PAGE  
8

АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 1 полугодие 2012 года


За 6 месяцев 2012 года поступило 117 обращений, в том числе  письменных 110 и 7 устных. Устные обращения поступили на приеме по личным вопросам, проводимом главой района. 

По сравнению с 1 полугодием 2011 года в целом обращений поступило меньше на 23. Число письменных обращений уменьшилось на 11, количество устных обращений уменьшилось на 12.

Из общего числа обращений:






    6 месяцев 2011 г.            6 месяцев 2012 г.

- повторных


            4 (2,4%)                            3 (2,6%)          
- коллективных


          23 (16,4%)                        14 (12%)
- из вышестоящих органов

 38 (27,1%)                       26 (22,2%)

Поступившие обращения рассмотрены в сроки:






    6 месяцев 2011 г.            6 месяцев 2012 г.

· до 15 дней 


          51 (36,4%)                        36 (30,8%)
· до 30 дней 



89 (63,6%)                        81 (69,2%)
· свыше 1 месяца 


----------------                    -------------
         Результаты рассмотрения обращений: 
                                                       6 месяцев 2011 г.
         6 месяцев 2012 г.
· разъяснено



106 (75,7%)                        88 (75,2%)
· положительно



 30 (21,4%)                         29 (24,8%)   
· отказано




 4 (2,9%)                          -----------------    
Распределение обращений по сельским поселениям:

                                               6 месяцев 2011 г.      6 месяцев 2012 г
· Владимиро-Александровское
        23                                       31
-    Новолитовское                                   32                                       20  

-    Сергеевское                                        13                                       18                                                                               
-    Екатериновское                                  13                                       16
-    Новицкое                                            22                                       10
-    Золотодолинское                                17                                        1
-    Из других населенных пунктов         20                                       21

      (муниципальных образований)
Распределение обращений по территориальному признаку показывает, что в 1 полугодии 2012 года наибольшее число обращений поступило от жителей  Владимиро-Александровского сельского поселения.
Относительно 1 полугодия 2011 года по сельским поселениям отмечаются значительные изменения - количество обращений, поступивших от жителей Золотодолинского, Новицкого и Новолитовского сельских поселений снизилось, от жителей Владимиро-Александровского, Сергеевского и Екатериновского - увеличилось. 

Проведенный анализ обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района за 1 полугодие 2012 года, выявляет                              остроту проблем в коммунальной сфере, так как несмотря на уменьшение числа обращений в сравнении с прошлым годом с 41 до 39, процентная доля в общем количестве обращений остается высокой и составляет 33,3%. 

Так, за 1 полугодие поступило 2 обращения от жителей                          д.2 улицы Комсомольской пос.Волчанец через Администрацию Приморского края по вопросу некачественного предоставления услуги  теплоснабжения. По вопросу некачественного предоставления услуг водоснабжения                  4 обращения от жителей улицы Фабричной и улицы Пушкинской                села Екатериновка, улицы Комсомольской пос.Волчанец, а также от жительницы улицы Черняховского села Новолитовск. По вопросу некачественного предоставления услуг электроснабжения поступило 2 обращения от жителей улицы Школьной с.Хмыловка и улицы Лазо с.Владимиро-Александровское. 
Кроме того, граждане продолжают выражать несогласие с взиманием высокой оплаты за некачественно предоставленные коммунальные услуги –   5 обращений. По вопросу санитарного состояния и благоустройства поступило 8 обращений.
В вопросах жилищного хозяйства наблюдается уменьшение числа обращений, в сравнении с 1 полугодием прошлого года с 19 до 15. 
Процентная доля в общем количестве обращений повысилась и составляет 18.2%. Данное повышение выявляет остроту проблемы, связанную с необходимостью проведения текущего или капитального ремонта жилищного фонда и отсутствием строительства муниципального жилья в Партизанском муниципальном районе.  

Например, по вопросам предоставления жилья поступило                           8 обращений, в том числе  о предоставлении информации о программе по обеспечению жильем в случае, если ребенок рожден 1 января -1;              о постановке на учет в качестве нуждающегося в жилье-2;                       о предоставлении документов, подтверждающих постановку на учет на получение жилья -1; о предоставлении квартиры под охрану и временное проживание в ней – 1. Отличием от 1 полугодия 2011 года является наличие обращения о перспективах строительства жилфонда в Партизанском  муниципальном районе -1. 
Обращений по вопросам строительства  и ремонта дорог  за 1 полугодие 2012 поступило 5 (за 1 полугодие 2011 г. –  2).
Большинство обращений по вопросам жилищного и коммунального хозяйства поступило от жителей Новолитовского(11)  и Владимиро-Александровского (8) сельских поселений. 
Сократилось количество обращений по вопросу землепользования – 30 (1 полугодие 2011 г.- 38),хотя процентная доля в общем количестве обращений остается высокой и составляет 25,6%. 
Наиболее часто встречающиеся вопросы по данной тематике - оформление земельных участков, предоставление земельных участков для строительства, установление границ земельных участков, в ряде случаев определяющие взаимоотношения между соседями, в связи с чем, поступают обращения о несогласии с предоставлением земельных участков. 
Вопросы предоставления земельных участков в собственность,                         в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через коллегиальный орган, учитываются отдельно –таких обращений от граждан за 1 полугодие текущего года поступило 1098, что на 84 обращений больше по сравнению с аналогичным периодом 2011 года.
Число обращений по вопросам труда в сравнении с 1 полугодием 2011 года значительно уменьшилось с 6 до 1.
В связи с низкой оплатой труда работникам муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений – выплатой заработной платы ниже прожиточного минимума, введением новой системы оплаты труда, которая, по мнению работников, ситуацию не изменила, поступило обращение от коллектива МБДОУ ЦРР д/с «Тополек» села Владимиро-Александровское с просьбой разъяснить новый порядок оплаты труда, в том числе ответить почему повышение составило 8, а не 30%.
Не остается без внимания и блок социальных вопросов. Несмотря        на отсутствие полномочий и средств в бюджете на эти цели,                              в администрацию продолжают поступать просьбы о выделении средств для проведения лечения, операций, об обеспечении топливом (за 1 полугодие поступило 3 обращения). 
Значительно сократилось количество обращений граждан по вопросам природопользования и охраны окружающей среды –  поступило 6 обращений, за 1 полугодие 2011 года было 11.
Количество обращений по тематике «Другие вопросы», куда включены вопросы по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов, осталось неизменным - 20 (1 полугодие 2011г. -20). 
Поступление обращений по другим категориям вопросов малочисленно: строительство и ремонт других объектов - 3, транспортного обслуживания - 3, воспитания и обучения подростков - 6, законности и правопорядка - 2, льгот - 2.
 Анализ работы с обращениями граждан показал следующее. 
В 1 полугодии текущего года должное внимание уделялось контролю за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан, в соответствии с требованием Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», результатом чего является отсутствие нарушения сроков.
Значительно сократилось количество обращений граждан, направленных  из вышестоящих органов в администрацию Партизанского муниципального района -26 (в 1 полугодии 2011 года было 38). Из них отмечены повторные обращения, относительно прошлых лет, к которым можно отнести многократные просьбы от 14.01.2010, 19.03.2010, 06.12.2011, 29.02.2012 гражданина Фатеева А.С., проживающего в с.Новолитовск, по вопросу  расчистки дороги от снега.
Обращения, в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ были перенаправлены           в администрацию Новолитовского сельского поселения. При рассмотрении обращения от 29.02.2012 главой района было рекомендовано главе сельского поселения обратить внимание на отсутствие результата                       в течение нескольких лет в решении данного вопроса. В соответствии             с ответом главы сельского поселения на обращение было дано разъяснение о том, что действительно факт задержки расчистки части улицы Гастелло от последствий снегопада 23.02.2012 имел место. Это было связано                  с техническими проблемами исполнителя работ по договору -                                ООО «Дорремстрой» и обязательствам данной организации по первоочередной очистке дорог федерального и краевого значения. Для недопущения подобных случаев в будущем, администрация Новолитовского сельского поселения планирует заключить дополнительный договор с ООО «Мера» на снегоуборочные работы.
         Неоднократно поступали обращения от гражданки Курило Е.А.                по вопросу законности денежных сборов на нужды дошкольного образовательного учреждения «Елочка» с.Сергеевка. В первый раз                   от Курило Е.А. поступило обращение в администрацию района 26.08.2010, по итогам рассмотрения которого 16.09.2010 был дан ответ, о том что любая помощь дошкольному учреждению, в том числе финансовая,  оказывается только на основе соблюдения принципа добровольности и           не может вменяться родителю в обязанность, так как вышеуказанная помощь является правом родителей. Это соответствует положениям            (пункт 8 ст. 41) Закона Российской Федерации «Об образовании».
16.03.2012 поступило новое обращение от гражданки Курило Е.А.         по тому же вопросу, на которое  также было дано разъяснение, о том что решение о сборе денежных средств было принято родительским собранием (протокол от 14.08.2011 № 3) на основе принципа добровольности.
Кроме вышеперечисленных примеров повторных обращений относительно прошлых лет были выявлены следующие. 
 Обращения от 11.01.2010, 12.03.2010, 08.07.2010, 29.03.2011, 08.11.2011, 23.05.2012 гражданки Кириленко Г.Н. по вопросу водоснабжения в с.Новолитовск, неоднократно рассматривались администрацией Партизанского района        и перенаправлялись в администрацию Новолитовского сельского поселения для рассмотрения, принятия решения и подготовки ответа. На все обращения были даны ответы и разъяснения в установленные сроки.  
         08.04.2011 поступило коллективное обращение от жителей дер. Васильевка по вопросу организации пассажирских перевозок по маршруту Новолитовск-Кирилловка-Васильевка, по результату рассмотрения которого 27.04.2011 было дано разъяснение о том, что ведутся переговоры с частными предпринимателями по вопросу организации пассажирских перевозок по заявленному маршруту. 23.01.2012 жители дер. Васильевка обратились по тому же вопросу и  17.02.2012 был дан ответ о том, что решение вопроса затягивается по причине отказа частных предпринимателей осуществлять перевозки пассажиров по данному маршруту, так как его направление убыточно в связи с низким пассажиропотоком.
           Титух Н.А. неоднократно обращался с вопросом о направлении независимой комиссии для проверки целевого использования финансовых средств в связи с проведением некачественного ремонта дома № 18 по ул.Лазо                    села Новицкое. Первое обращение по данному вопросу зарегистрировано 15.03.2011, второе поступило 06.04.2011, третье обращение было получено 19.03.2012.           По всем обращениям в ходе рассмотрения был дан ответ о том, что было выполнено обследование дома, о чем составлен акт, и выявлены недостатки, которые управляющая компания ООО «Луч» обязуется в установленные сроки устранить.
           По вопросу о продлении срока аренды земельного участка дважды обращался Гамалей О.В. 28.10.2011 поступило первое обращение, на которое 18.11.2011 дано разъяснение. 28.03.2012 – второе, по результатам рассмотрения которого было дано разъяснение о том, что данный земельный участок, после опубликования в газете «Золотая Долина» информации о намерении заявителя продлить срок аренды, приобрел статус «спорного», так как появился еще один претендент на данный земельный участок. В связи с этим принято решение о проведении аукциона.
              26.06.2012 поступило повторное обращение  гражданина Гамалея О.В.    из Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации        в Дальневосточном федеральном округе. 10.07.2012 был дан ответ, о том,        что аукцион не проведен по настоящее время в связи с затягиванием процедуры из-за подачи заявителем иска в Партизанский районный суд          о понуждении администрации Партизанского муниципального района              к заключению договора аренды спорного участка и заявления о признании действий администрации Партизанского муниципального района об отказе в представлении заявителю спорного земельного участка незаконными            и наложении судом запрета на распоряжение участком. Также заявителю было сообщено, что по спорному земельному участку были проведены кадастровые работы, и получен кадастровый паспорт. В настоящее время проводятся работы по оценке рыночной стоимости спорного земельного участка с целью дальнейшего выставления на аукцион.  
            В числе повторных обращений относительно 2011 года отмечено наличие двух обращений от Грачева Н.П. по вопросу вырубки леса, отсутствия возможности заниматься пчеловодством. Первое обращение получено 21.12.2011, второе 29.03.2012 и по итогам рассмотрения заявителю направлено сообщение, что распоряжение землями лесного фонда осуществляется уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в области лесных отношений Управлением лесного хозяйства Приморского края.  
          Следует отметить наличие 3 повторных обращений за 1 полугодие текущего года, в то время как за аналогичный период 2011 года отмечалось 4. 31.01.2012 гражданин Сибгатуллин В.Г. обратился с вопросом о внесении уточнения в книгу похозяйственного учета о величине площади земельного участка в пос.Партизан. 
16.02.2012 по данному обращению было дано разъяснение, что для решения вопроса заявителю необходимо предоставить постановление             об утверждении схемы земельного участка. 30.03.2012 от гражданина Сибгатуллина В.Г. поступило повторное обращение по тому же вопросу           с предоставлением необходимых документов, в результате  вопрос был решен положительно, о чем 25.04.2012 сообщено заявителю.
В числе повторных обращение Сидорук Н.В., проживающей в                             с. Владимиро-Александровское, от 14.05.2012, поступившее в администрацию Партизанского муниципального района по вопросу организации дежурной группы в дошкольном образовательном учреждении «Звездочка».                  Данное обращение рассмотрено муниципальным учреждением «Управление образования» Партизанского муниципального района, и 22.05.2012 было дано разъяснение о том, что изменить график работы учреждения                         не представляется возможным в связи с отсутствием дополнительных штатных единиц. Повторное обращение поступило 04.06.2012 на приеме граждан по личным вопросам, где было озвучено мнение других родителей воспитанников дошкольного образовательного учреждения «Звездочка».              В результате рассмотрения обращения заявителю 02.07.2012 был дан положительный ответ. 
Несмотря на то, что работа с обращениями граждан находится под постоянным контролем, в том числе еженедельно на планерных совещаниях до исполнителей доводится информация о наступающих сроках подготовки ответов, предоставлении дополнительной информации, за 1 полугодие           2012 года имеет место случай несвоевременного предоставления копии ответа по итогам рассмотрения обращения администрацией Екатериновского сельского поселения. Так обращение Слепченко Е.Е., проживающего                     в с.Екатериновка, поступившее 13.05.2012, по вопросу разъяснения порядка получения топлива (дрова) для собственных нужд, 15.05.2012 было перенаправлено в администрацию Екатериновского сельского поселения. 
В течение месяца администрацией поселения готовился ответ заявителю,            о том, что для заготовки древесины необходимо обратиться в Сергеевский филиал КГУ «Приморское лесничество», при этом необходимо предоставить справку           с места жительства, в которой будет указана отапливаемая площадь дома.               Ответ и копия ответа в администрацию района были направлены 13.06.2012 (срок исполнения 12.06.2012), в связи с чем Слепченко Е.Е. 13.06.2012 обратился через интернет-приемную администрации района с просьбой проинформировать               о результатах рассмотрения обращения от 13.05.2012, и установленных сроках подготовки ответов на обращение, на что заявителю 13.06.2012 было дано разъяснение, в том числе положений Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ». 
Анализ работы с обращениями граждан проведен с целью информирования руководителей органов местного самоуправления                           о проблемах на территории района, о состоянии работы с обращениями граждан и мерах по устранению недостатков. Ужесточение административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан подтверждает то огромное значение, которое на данном этапе уделяет этому вопросу государство. 
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