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Отчет о работе финансового управления Партизанского муниципального района за 2010 год.
Основным бюджетным полномочием финансового управления Партизанского муниципального района Приморского края является организация составления, составление проекта  муниципального бюджета, организация исполнения муниципального бюджета.

Консолидированный бюджет Партизанского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам  в 2010 году выполнен на 107,3 процента и составляет 194018 тыс. рублей при плановых назначениях   180882  тыс. рублей, в том числе: 
· муниципальный бюджет – на 106,8 процентов и составляет 163714 тыс. рублей при плане  153226 тыс. рублей;

· местные бюджеты сельских поселений – на 109,6 процентов и составляют 30304 тыс. рублей при плане  27656 тыс. рублей

В муниципальный бюджет поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом меньше на 39408 тыс. рублей (80,6 процентов). 

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений муниципального бюджета, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в муниципальный бюджет, финансовыми органами местного самоуправления  сельских поселений позволили своевременно реагировать на снижение поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.

В течении 2010 году организация работы по мобилизации поступлений осуществлялась, но вместе с тем не достигнуто получение доходов в муниципальный бюджет в сумме
 29795 тыс. рублей (против первоначально принятого по данным администраторов).

С Партизанским муниципальным районом как высокодотационным муниципальным образованием заключено соглашение  «О мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района (городского округа) Приморского края», предметом которого в том числе является увеличение налоговых и неналоговых доходов, при выполнении условия: недопущение роста недоимки по налогам, формирующим краевой и местный бюджет.

Всего в целях качественного и полного осуществления расходных обязательств муниципального района за 2010 год финансовым управлением осуществлено 7 корректировок бюджета, при этом каждая корректировка осуществлялась в минимальные сроки и высокая профессиональная подготовка сотрудников управления позволяла принимать изменения к бюджету сразу в трёх чтениях.

По расходам консолидированный бюджет исполнен на 98,8 процента и составляет 397948,6 тыс. рублей при плановых назначениях 402653,6 тыс. рублей, в том числе районный бюджет  - на 98,7 процента и составляет 353 119, тыс. рублей при плане  357740,0 тыс. рублей.
Организация  финансовым управлением работы по управлению средствами единого счёта бюджета, составление кассового плана,  обеспечило ликвидность счёта в течении всего финансового года, что позволило в полном объёме и  почти своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей, несмотря на высокий дефицит бюджета. Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов муниципального бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Приморского края и муниципальными правовыми актами Партизанского муниципального района в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета органами Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной цифровой подписи. 

В целях оперативного управления бюджетными средствами, эффективного их использования в течение 2010 года осуществлялся мониторинг исполнения главными распорядителями средств муниципального бюджета соответствующей части муниципального бюджета, исполнения кассового плана, использования остатков бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей средств муниципального бюджета. В результате в целом по  бюджетным учреждениям, финансируемым из муниципального бюджета, значительно сократился срок нахождения бюджетных средств на лицевых счетах получателей бюджетных средств. 

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации исполнение, учет, хранение  судебных актов по искам к муниципальному району о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия)  муниципальных органов либо должностных лиц этих органов осуществляется  финансовым управлением .


В 2010 году   поступило 2 исполнительных   документа   на  общую сумму 1768,6тыс. рублей, своевременно исполнены все. Исполнительных документов, находящихся на исполнении  не имеется .
В 2010 году обеспечена комплексная работа с главными распорядителями, получателями средств муниципального бюджета и муниципальными образованиями сельских поселений Партизанского муниципального района по получению сертификатов электронной цифровой подписи для работы с Общероссийским официальным сайтом для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд с 01 января 2011 года.

Финансовым управлением в рамках проводимой бюджетной реформы в 2010 году созданы необходимые предпосылки для перехода на качественно более высокий уровень управления общественными финансами.

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы района, повышения результативности бюджетных расходов проделано следующее: 

- в  муниципальные  правовые акты района внесены  комплексные поправки, в том числе подготовлено 18  муниципальных правововых актов бюджетного законодательства, 
 - разработано  23 приказа финансового управления.

В целом за 2010 год в финансовое управление  поступило 1454 документа. Все документы исполнены в установленные сроки. 

Принятием комплекса муниципальных правовых актов созданы предпосылки для развития новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг. 

В целях обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района осуществлялся ежемесячный мониторинг исполнения местных бюджетов, контроль за соблюдением бюджетного законодательства муниципальными образованиями сельских поселений.

 Финансовым управлением обеспечивался контроль за эффективным распоряжением средствами муниципальными образованиями сельских поселений, главными распорядителями бюджетных средств (далее-ГРБС) через реализацию Постановления администрации Партизанского муниципального района от 16.02.2010 № 52“ О мерах по реализации решения Думы Партизанского муниципального района “О бюджете Партизанского муниципального района  на 2010 год“, в соответствии с которым финансирование осуществлялось после исполнения условий муниципальными образованиями сельских поселений и ГРБС по утверждению в бюджетах муниципальных образований и  сметах в полном объеме бюджетных ассигнований на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, начислений на выплаты по оплате труда и оплату коммунальных услуг, потребляемых муниципальными бюджетными учреждениями (с учетом кредиторской задолженности).

За год сотрудниками  финансового управления осуществлено 6 проверок бюджетов муниципальных образований сельских поселений, входящих в состав Партизанского муниципального района. По результатам проверок разработаны и направлены в администрации сельских поселений рекомендации по их устранению.

В целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 2 статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, в течение года  финансовым управлением осуществлялся контроль за соблюдением органами местного самоуправления  района, утвержденных высшим исполнительным органом края, нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления . Эффективная политика в области организации межбюджетных отношений работа по сбалансированности консолидированного бюджета позволила  не иметь кредиторской задолженности в Партизанском муниципальном районе. Кроме того, обеспечены отсутствие долгов по оплате труда, авансовая выплата заработной платы по муниципальным учреждениям за декабрь 2010 –100 процентов. 
Таким образом, при положительной оценке качества управления финансами Партизанского  муниципального района необходимо дальнейшее принятие мер по повышению качества организации бюджетного процесса путем принятия Программы повышения эффективности бюджетных расходов. В рамках указанной Программы будут предусмотрены следующие основные направления по повышению эффективности бюджетных расходов на 2011 год:

- долгосрочная сбалансированность и устойчивость бюджетной системы муниципального района;

- переход к программной классификации и структуре расходов бюджетов;

- оптимизация функций муниципального управления и повышение эффективности их обеспечения, в том числе создание системы мониторинга качества финансового менеджмента с использованием инструментов конкурсной поддержки в целях поощрения за достигнутые результаты в работе по повышению качества управления бюджетным процессом.
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