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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
	АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА   ПРИМОРСКОГО  КРАЯ

П Р И К А З
10.04.2011                        с.Владимиро-Александровское                                     № 10-ОС
10 

             О порядке осуществления мониторинга и                        оценки качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях Партизанского муниципального района Приморского края



             В соответствии с Концепцией межбюджетных отношений и организации бюджетного процесса в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях до 2013 года, одобренной распоряжением Правительства Российской Федерации от 08 августа 2009 года № 1123-р, и на основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 13 декабря 2010 года № 552 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления региональными финансами», приказа департамента финансов Приморского края  от 16 марта 2011 года № 8 «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах» в целях формирования стимулов к повышению качества управления бюджетным процессом сельских поселениях Партизанского муниципального района 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить прилагаемый порядок осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом сельских поселениях Партизанского муниципального района  (далее – муниципальные образования).
2. Отделам финансового управления: 
                           доходов  (Захарова), 
                           бюджетного (Павленко), 
                           учета и отчетности (Беляева):
обеспечивать контроль за соблюдением органами местного самоуправления муниципальных образований требований, предусмотренных настоящим приказом; 
производить оценку значений индикаторов, соответствующих направлениям деятельности отделов.

3. Бюджетному отделу (Павленко):

производить оценку качества по направлениям и комплексную оценку качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях за отчетный финансовый год;
составлять рейтинг муниципальных образований по результатам комплексной оценки качества управления бюджетным процессом за отчетный финансовый год;
представлять начальнику  финансового управления администрации Партизанского муниципального района  ежегодно в срок до 1 августа текущего финансового года служебную записку по результатам комплексной оценки качества управления бюджетным процессом в муниципальных образованиях;
довести настоящий приказ до сведения начальников отделов финансового управления администрации Партизанского муниципального района, глав  сельских поселений, разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в сети Интернет в рубрике «Финансовое управление»  в трехдневный срок со дня его подписания.
в срок до 25 августа текущего финансового года разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района  рейтинг сельских поселений по результатам комплексной оценки качества управления бюджетным процессом за отчетный финансовый год.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о.начальника финансового управления                                          И.В.Павленко






