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Анализ письменных обращений организаций (юридических лиц, общественных объединений, государственных органов, 

органов местного самоуправления) 

за 1 полугодие 2012 года 

За 1 полугодие 2012 года в администрацию Партизанского муниципального района поступило 1541 письменное обращение юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений уменьшилось на 49 (было 1590).

По 421 (27,32 %) вопросу приняты положительные решения, на 1100 (71,38 %) обращений даны разъяснения, по 20 (1,3 %) обращениям дан отрицательный ответ. 

Распределение вопросов по тематике показало, что первое место неизменно занимают вопросы жилищно-коммунального и дорожного хозяйства – 251 или 16,29 %, в том числе вопросов коммунального и дорожного хозяйства  214 (13,89 %), жилищного хозяйства – 37 (2,40 %)

Обращения по вопросам коммунального и дорожного хозяйства включают запросы: Управления энергетики Приморского края о разработке муниципальной программ в области энергоснабжения и повышения энергетической эффективности по муниципальным бюджетным учреждениям, об установке приборов учета потребления энергоресурсов, о переводе уличного освещения на энергосберегающие технологии, об организации сбора использованных энергосберегающих ламп, о корректировке схемы газоснабжения района; Департамента по жилищно-коммунальному хозяйству и топливным ресурсам Приморского края, в том числе благоустройстве придомовых территорий, комплексных программах развития систем коммунальной инфраструктуры, о закупке и расходе, создании запаса топлива в летний период, о прохождении отопительного сезона, резервных источниках электропитания, передаче управления многоквартирными домами, о развитии в сельской местности водоснабжения. 

Обращения, касающиеся вопросов жилищного хозяйства, поступали из Департамента градостроительства, Департамента сельского хозяйства и продовольствия о планировании жилищного строительства на 2012 год и о реализации целевой программы «Доступное и комфортное жилье – жителям Приморского края». Также продолжается работа, направленная на улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, в связи с чем  Департаментом социальной защиты населения и вице-губернаторами Приморского края направлено 11 запросов.  
На втором месте стоят вопросы законности и правопорядка (поступило 210 обращений (13,63 %), которые включают письма, решения, определения судебных инстанций, требования, протесты, представления, запросы прокуратуры района.

Количество обращений по землепользованию составило 154 (10 %). Основная их часть - это вопросы аренды земельных участков - 34, передачи                в собственность земельных участков – 22, внесения изменений в постановление администрации – 22, согласования перевода земель из одной категории в другую – 17, предварительного согласования места размещения объекта – 17, утверждения схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 14, о продлении срока договора аренды земельного участка – 13. Также поступали письма (15) из Администрации Приморского края о совершенствовании механизмов бесплатного предоставления земельных участков семьям с тремя и более детьми.      

По итогам рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков 16 заявителям было отказано по причинам: земельный участок ранее согласован либо передан в собственность или аренду другому лицу, земельный участок находится в запретной или охранной зоне или непригоден для использования. 

По причине не предоставления заявителями дополнительных документов на контроле находятся 7 заявлений. Управлением по распоряжению муниципальной собственностью и отделом архитектуры подготовлено 99 постановлений администрации по заявлениям юридических лиц. 

Раздел торговли и бытового обслуживания  (115 обращений (7,46 %)) включает письма Департамента лицензирования  и торговли Приморского края о предоставлении информации  о состоянии торговли и тенденциях её развития, о результатах декларирования розничной продажи алкогольной продукции, об организации  проведения выставок-продаж и ярмарок в преддверии Дня торговли, о конкурсе «Предприниматель Приморья – 2012» и предоставлении документов участников конкурса, о разъяснении отдельных особенностей ведения торговых реестров; Департамента экономики, поддержки предпринимательства – о  предоставлении информации по программе «Развитие конкуренции                         в Приморском крае на 2010-2012 годы».
Поступали обращения по вопросам гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций – 113 (7,33 %), здесь обсуждались вопросы: о подготовке к пропуску паводковых вод, о готовности к пожароопасному весеннему периоду, об исполнении решений комиссии по чрезвычайным ситуациям Приморского края, создании единой диспетчерской службы; Отдел по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности затрагивал проблемы по пожарной безопасности объектов летнего отдыха детей и подростков  в 2012 году, о создании добровольной пожарной охраны . 
По вопросам здравоохранения  поступило 129 (8,37 %) документов, из них писем из Роспотребнадзора - 23, в том числе на тему о мероприятиях, связанных с проведением Всемирного дня защиты прав потребителей,                    об утверждении перечня районов массового распространения клещей                          и мероприятий по профилактике природно-очаговых трансмиссивных инфекций, информация на межведомственную комиссию Партизанского муниципального района о реализации национального проекта                                 по профилактике ВИЧ-инфекции, гепатитов В и С, выявлению и лечению больных ВИЧ, диспансеризации ВИЧ - инфицированных. Также поступали вопросы из Департамента здравоохранения Приморского края и других инстанций. 
В разделе воспитания и обучения подростков (91-5,9%) рассматривались вопросы: Департамента образования и науки по организации дошкольных групп в общеобразовательных учреждениях, о предоставлении информации о комплексе мер, направленных на развитие системы отдыха и оздоровления детей и подростков организации целевой подготовки выпускников  Роснефть – класса, организации отдыха детей в каникулярное время, об участии в краевом конкурсе лидеров и руководителей молодежных и детских общественных объединений «Лидеры 21 века», подготовки образовательных учреждений Приморского края к новому 2012-2013 учебному году; из Администрации Приморского края о привлечении выпускников педагогических учебных заведений для работы в школах.

К разделу охраны окружающей среды, природопользования относятся вопросы 85 (5,51 %) утверждения Лесного плана Приморского края на 2009-2018 годы, согласования проекта рекультивации по объекту ВЛ 220 кВ Широкая-Лозовая, утилизации порубочных остатков от чистки просек воздушных линий электропередач, о мерах по обеспечению охраны лесов от пожаров на территории Приморского края, выдаче разрешений на забор скального грунта, предоставлении оформленных разрешений на пользование недрами земельных участков, готовности пляжных зон  расположенных на территории района.

По финансовым вопросам поступило 69 (4,48 %) писем об исполнении кассового плана, об учреждениях, финансируемых за счет средств местного бюджета, о расходовании субвенции на реализацию основных  общеобразовательных программ и неэффективных расходах в области образования, об исполнении кассового плана, об учреждениях, финансируемых за счет средств местного бюджета, о бюджетной отчетности. Вся информация поступала из  Департамента финансов Приморского края. 
К разделу труд  (66 – 4,28 %) относятся вопросы проведения Всемирного дня охраны труда, создания новых рабочих мест на предприятиях и в организациях, аттестации рабочих мест по условия труда, а также поступали протоколы заседания межведомственной комиссии по охране труда Приморского края.
К вопросам экономики, аукциона, приватизации (48 – 3,1%) относятся запросы из Территориального управления федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае о приватизации муниципального имущества, из Департамента имущественных отношений о проведении торгов и аукционов, Департамент экономики запрашивал  информацию о развитии малого и среднего предпринимательства. 
По вопросам строительства, ремонт других объектов (46 – 2,98 %)  можно отметить такие письма как, о строительстве хоккейной коробки в с.Сергеевка, «Районного центра детского творчества с.Владимиро-Александровское»,  парковочных мест для автомашин. Все письма поступали из Администрации Приморского края, Департамента градостроительства Приморского края.

В разделе культуры и спорта (39 – 2,53 %) обсуждались вопросы,                           поступившие из Управления культуры Приморского края: об участии талантливой молодёжи в фестивале стран Азиатско-Тихоокеанского региона, о конкурсе на присуждение грантов Президента Российской Федерации в области культуры и искусства; Управления по физической культуре и спорту Приморского края: об участии в краевом смотре-конкурсе на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы с детьми и подростками. 
В разделе работа органов местного самоуправления (9 – 0,6 %) отражены вопросы, по которым в настоящее время проводится большая работа: это предоставление муниципальных услуг, в том числе в электронном виде, разработка административных регламентов, переход на межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг, все письма поступили из Администрации Приморского края.
К другим вопросам (79 или (5,13 %)) можно отнести приглашения участвовать в селекторных совещаниях от Департаментов: социальной защиты населения Приморского края, жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов Приморского края, об оформлении подписки на издательские издания, о методических рекомендациях.
За 1 полугодие из контролирующих и надзорных органов поступил 119 запросов, в том числе из прокуратуры – 71, Роспотребнадзора – 23, Россельхознадзора – 25. 
За истекший период времени повторных обращения не поступало. 
Анализ состояния работы с обращениями за 1 полугодие 2012 года показал позитивные изменения по сравнению с прошлым годом.
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