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	Приложение № 2 
к постановлению администрации

Партизанского муниципального района
от 09.11.2012 № 1182


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу показателей социально-экономического развития
   Партизанского муниципального района на 2013 год
  и плановый период 2014 и 2015 годов
    
  Прогноз социально-экономического развития Партизанского муниципального района  (далее -  район)  на 2013 год  и  плановый период        2014 и 2015 годов (далее - Прогноз)  подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением администрации Партизанского муниципального района от 22 июля 2010 года № 284                         «О Порядке разработки прогноза социально-экономического развития Партизанского муниципального района».

         При подготовке прогноза учитывались такие направления, как: реализация приоритетных национальных проектов, развитие инженерной инфраструктуры и дорожно-транспортной сети, поддержка малого предпринимательства                  в сельском хозяйстве, перерабатывающих производствах, оказании бытовых услуг, строительстве и ремонте жилья.
 
Главным в деятельности органов местного самоуправления является повышение качества жизни человека. 

          Прогноз разработан на основе показателей социально-экономического развития района за 2010-2011 годы, 9 месяцев текущего 2012 года и ожидаемых результатов года, сценарных условий для формирования вариантов прогноза социально-экономического развития Российской Федерации в 2013-                     2015 годах, прогноза показателей инфляции в Приморском крае до 2014 года               с учетом изменения внешних и внутренних факторов экономического развития.

     Основные варианты прогноза – вариант 1 (консервативный) и вариант 2 (умеренно-оптимистичный) разработаны на основе единой гипотезы внешних условий и различаются эффективностью реализации экономической политики и
 предполагают умеренное восстановление экономики. 
Вариант 1 (консервативный) предполагает сохранение низкой конкурентоспособности по отношению к импорту, а также более низкие расходы на развитие компаний инфраструктурного сектора. Сценарий основан на проведении более жесткой бюджетной политики, связанной со стагнацией инвестиционного спроса и более низкими темпами роста заработных плат бюджетников и военнослужащих. Это обусловливает формирование бездефицитного бюджета и в 2015 году. Годовые темпы роста экономики               в 2012-2015 гг. оцениваются на уровне 3,1-4,1%, что в среднем на 0,4 п.п. ниже, чем в основном сценарии.  

Вариант 2 (умеренно-оптимистичный) отражает развитие экономики                   в условиях реализации активной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности                                      и эффективности бизнеса, на стимулирование экономического роста                              и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета. Умеренно-оптимистичный вариант является более инновационно-ориентированным, направленным на преобразования в секторе развития человеческого капитала и науки и реализацию муниципальных программ                      в сфере образования, культуры, молодежной политики, а также традиционных секторов экономики.

В качестве базового для разработки параметров бюджета муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов предлагается первый вариант прогноза. 

Инстуциональная структура экономики
По состоянию на 01 января 2012 года на территории района числилось 488 организаций всех форм собственности, зарегистрированных в Едином Государственном реестре, в том числе 60 единиц муниципального сектора экономики, и 675 индивидуальных предпринимателей (всего 1163 хозяйствующих субъекта). Число зарегистрированных хозяйствующих субъектов (организаций и предпринимателей) на 01 октября 2012 года по отношению к началу года увеличилось на 2 единицы (всего 1165 хозяйствующих субъектов), коэффициент прироста на 1000 организаций составил 4,3%. 

Демографическая ситуация
 В районе наметилось сокращение численности населения. Так, по данным Всероссийской переписи населения, на 01 января 2011 года было зарегистрировано 30263 человека, что на 233 меньше, чем на начало 2010 года. 
В 2011 году этот показатель составил 30257 человек (на 25 человек меньше, чем в предыдущем году). Еще меньше эта цифра в нынешнем году:                 на 1 июля  в районе проживало, по оценке, 30015 человек  или на 242 меньше, чем на начало года. Сокращение численности населения происходило как                 за счет естественной убыли населения (9 человек), так и из-за миграции.

    
В январе-августе родилось 272 человека, умерло - 279.
    
Миграционное движение теряет положительную динамику, наметившуюся в последние несколько лет. Однако в январе - августе 2012 года сложился, хотя незначительный, но все-таки миграционный прирост                (на 3 человека). За этот же период прошлого года из района уехало 44 человека.

   По оценке 2012 года среднегодовая численность постоянного населения уменьшится к уровню 2011 года на 242 человека (до 30015 человек). Демографический прогноз учитывает действие мер по снижению смертности                    и стимулированию рождаемости. В том числе выполнение мероприятий                        по реализации II этапа Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года.
        
Демографические показатели года ожидаются ниже пределов ранее запланированного уровня - 30015 против  плановых  30201 – 30220  человек, что объясняется итогами переписи населения. 

         
В плановом трехлетнем периоде в основном варианте динамика населения будет соответствовать Прогнозу Приморскстата о численности населения Приморского края до 2030 года. Реализация приоритетного национального проекта «Здоровье», а также мероприятия по улучшению демографической ситуации в Партизанском муниципальном районе на 2009-2012 годы, утвержденные постановлением администрации района от 16 сентября 2009 года № 367, не в полной мере способствуют стабилизации численности населения по оптимистическому варианту (99,97% в 2013 году, 99,96%                      в 2014 году к предыдущему году). По прогнозу среднегодовая численность                в 2013 году по сравнению с уровнем 2011 года изменится по двум вариантам расчетов соответственно: уменьшится на 249 человек и на 244 человека,              в 2014 году  - на 253 человек и на 248 человек. 
          В итоге по прогнозу 2013 года среднегодовая  численность не увеличится по обоим вариантам и достигнет 30008 – 30013 человек соответственно,                            в среднесрочной перспективе на 2014-2015 годы: по 1 варианту  население района  составит 30004 и  30001 человек, по 2 варианту - 30009 и 30011 человек соответственно. 
Потребительский рынок

      
Торговое обслуживание населения на 01 января 2012 года  осуществляли 195 объектов потребительского рынка. Общая торговая площадь (с учетом аптек) в районе составляла 10007 кв. метров или 104,3%                                                  к предыдущему году. В 2011 году в эксплуатацию было введено 15 объектов,  из них  2 аптеки. В этом году отмечается сокращение объектов торговли                       со смешанным ассортиментом товаров (на 5 ед.) и увеличение количества продовольственных   (на 3 ед.) и непродовольственных магазинов (на 10 ед.). 

         Краевая  программа «Дополнительных мер снижения напряженности на рынке труда Приморского края в 2011 году» способствовала развитию мелкорозничной торговой сети. На 01 января 2012 года она составила                              34 единицы, или 130,8 % к количеству объектов мелкорозничной торговли                  по состоянию на 01.01.2011. 

В 2012 году введены в эксплуатацию 15 торговых павильонов.
Обеспеченность в 2011 году жителей торговыми площадями                       на 1000 человек составляет 325,51 кв. метр при утвержденном  нормативе               363 кв. метра.      

        
По итогам 2011 года оборот розничной торговли составил 2235,6 млн. рублей  с  темпом  роста  к предыдущему году в сопоставимых ценах 105%. Оборот розничной торговли на душу населения - 74183 рубля. По данному показателю район занимает седьмое место среди муниципальных образований края.
    
В 2013 году темпы роста розничного товарооборота составят 103%              в сопоставимых ценах и далее по прогнозируемым годам: 103,5-104%, 104 – 104,5 %, 104,5-105%.

        Сохранение  положительной  динамики в прогнозном периоде во многом обусловлено  реализацией инвестиционных  проектов: 

В 2012 году в эксплуатацию будут введены: сервисный центр технического обслуживания с закусочной в с.Екатериновка. 
В 2013 - 2104 годах планируется строительство 4 магазинов.
          Строительство стационарных объектов приводит к прекращению деятельности  мелкорозничной торговой  сети: лотков, киосков, павильонов.

         Сеть общественного питания на 01 января 2011 года представлена             30 предприятиями различных форм собственности на 1505 посадочных мест (число предприятий общественного питания за отчетный год увеличилось на                   3 единицы). В том числе 16  кафе и закусочных на 778 мест открыты для всех потребителей. В 2011 году в районе появились три предприятия общественного питания (закусочная  в пос.Волчанец; кафе «Адмирал» (ООО «Морская звезда»), кафе «Созвездие льва». Уровень обеспеченности посадочными местами на предприятиях, оказывающих услуги общественного питания                       в общедоступной сети, составляет 91,8%, что на 15,4% выше, чем на начало года.  

   По итогам 2011 года оборот общественного питания составил 75,4 млн. рублей, что на 0,7 % выше предыдущего года. Оборот общественного  питания        (с учетом школьных и производственных столовых) за январь – август                     2012 года сложился  в объеме 80,1 млн. рублей (рост на 145,%).
           В сфере общественного  питания  объемы  услуг  в  2013 году  составят 101% к предыдущему году, а в среднесрочной перспективе предполагается положительный рост от 101% до 101,8% (по 1 варианту), и  от 101,5%                до 102,5% (по 2 варианту). 
          Увеличение  посадочных  мест  на  предприятиях  общественного питания в  2013 - 2015 годах ожидается в пределах 60 - 239 единиц за счет:

 открытия предприятия общественного питания типа «Пиццерия»                         в торговом центре с. Екатериновка, реконструкции  торгового центра «555» под ресторан и строительства кафе в с.Екатериновка. 

При открытии новых предприятий общественного питания, возможно закрытие действующих. 

       
По данным статистической  отчетности, в 2011 году населению района были оказаны платные услуги (железнодорожные  и авиаперевозки, услуги электроснабжения и жилищно-коммунального хозяйства, связи, санаторные             и туристические и др.) в объеме 416,69 млн. рублей, что на 1,38%                                   в  сопоставимых ценах  больше уровня прошлого года.

  
Прогноз развития рынка платных услуг населению на 2013-2015 годы базируется на тенденции роста потребительского спроса населения. Ожидается, что в 2012 году, по оценке, объем платных услуг населению увеличится              по сравнению с уровнем 2011 года на 0,8%  и составит 432,37 млн. рублей.

   В 2013-2015 годах сохранится тенденция роста платных услуг населению (100,8% - 103,0%) - по первому варианту расчетов и (101,8 % - 103,2%)               по второму варианту расчетов. Динамика изменений по видам платных услуг               в прогнозном периоде будет несколько меньше сложившихся за                                       два последних года. 

     
В январе-августе 2012 года наметилась тенденция, хоть и незначительная, ожидаемая и по итогам 2012 года, роста цен на товары и услуги. Так, если                    по итогам 2011 года среднегодовой индекс потребительских цен составлял  105,6%, то по оценке 2012 года ожидается увеличение на 0,5 процента                            (до 106,1%), в 2013 году данный показатель прогнозируется на уровне 105,61 105,5%, в 2014 году - 104,9 -105,1%. 

Сельское хозяйство
         Сельское хозяйство традиционно определяет экономическую направленность Партизанского района, обеспечивающую 14-15% валового продукта ежегодно.  В  2012 году (по прогнозам) всеми категориями хозяйств планировалось произвести сельхозпродукции в объеме 725,13 млн. руб.                        За первое полугодие 2012 года этот показатель составил 744 млн. рублей.                   По оценке,  рост производства продукции составит 46,1 млн. рублей, как за счет роста цен производителей, так и за счет увеличения производства                                      ее в сельхозпредприятиях (3,2%) и в крестьянских хозяйствах (110,74%). 
Не значительный рост производства продукции вызван тем, что не осуществляет сельскохозяйственную деятельность ООО «Елена 2», ООО СХПК «Ольга».
В СХПК «Новолитовский» снижено поголовье свиней и баранов. Крестьянские хозяйства, напротив, увеличивают свою долю в валовом производстве продукции. Заявляют о себе крестьянские хозяйства, которые занимаются животноводством - Лейченок, Тарасова, Калачева, Прокопьевой, Симбухова. 

       В структуре сельскохозяйственного производства по-прежнему сохранится доминирующая роль растениеводства (71,24%). По сравнению c  прошлым годом посевные площади увеличились на 125,7 га и составили 44675,7 га Расширили зерновой клин в СХПК «Новолитовский».  Это предприятие ввело  в оборот 50 га  земли,  ранее выведенные из землепользования в связи с утратой плодородия из-за действия паводковых вод. Проведена реконструкция мелиоративной системы на площади  50 га.
Наращивает производство и ООО «Агро-Амур». В этом году введено                    в оборот 37 гектаров залежных земель. В целом  под соей и кукурузой на зерно было занято 287 га. Хозяйство создает кормовую базу развивающемуся свиноводческому комплексу ООО «Агрофонд».
Ввод залежных земель, современные методы выращивания картофеля                     и овощей, постоянное их сортообновление, грамотное применение средств защиты растений и минеральных удобрений позволит увеличить урожайность этих культур с 127,9 цн\га в 2011 г до 180 цн\га в 2015 году. 
В крестьянских хозяйствах произошло перераспределение использования земель, в 2012 году увеличены посевные площади  под  зерновыми, картофелем и многолетними травами на  18 га, 23 га, 71 га  соответственно.  Уменьшились посевные площади под овощами на 21 га, что связано с проблемами реализации и низкими ценами (ниже себестоимости) выращенной продукции.  Несмотря на это крестьянские хозяйства в 2012 году планируют увеличить урожайность картофеля и овощей, сбор урожая по оценке увеличится на 700 тонн, 500 тонн соответственно. 
В 2012 г. исходя из заключенных Соглашений  с департаментом сельского хозяйства Приморского края планируется  увеличить валовой сбор кукурузы на зерно (на 132,37%), картофеля (на 112,86 %), овощей (на 114%), мяса (на 111,76 %). 

     
Сельхопредприятия и крестьянские хозяйства уделяют большое внимание укреплению материально-технической базы, приобретают технику и оборудование. Так, СХПК «Новолитовский» приобрел зерноуборочный комбайн «Полесье», ООО «Агрофонд-П» - прицепной зерноуборочный комбайн, более мощный трактор «Белорусь». В крестьянском хозяйстве Морозовой также появился трактор «Белорусь», часть мастерских переоборудована под хранилище. Введен цех по предпродажной подготовке овощей. 
Появились новая техника и в крестьянских хозяйствах Когай, индивидуальных предпринимателей глав крестьянских фермерских хозяйств (далее - ИП ГКФХ) Юрченко, Гришко. Новая энергосберегающая техника позволяет с минимальными потерями убирать урожай. 
            Объем продукции отрасли животноводства в 2012 году в действующих ценах по всем категориям хозяйств составит 214 млн. рублей. На данный показатель повлияло увеличение производства мяса и увеличение поголовья крупного рогатого скота, овец, свиней. 
Планируется увеличение поголовья коров на 20 голов и рост продуктивности с 6 тысяч кг в 2011 году до 8тысяч кг - в 2015 году.  
       Строительство нового животноводческого комплекса в СХПК «Новолитовский» в 2011-2018 гг. позволит увеличить поголовье коров               на 100 голов. 
За счет иностранных инвестиций в 2011 г. построена первая очередь нового свиноводческого комплекса на 1000 голов ООО «Агро-Амур».                   ООО «Агро-Амур» в августе 2011 г. завезли 100 свиноматок (репродуктивное свиноводство). На 01.07.2012 г. поголовье увеличилось на 350 голов, а концу года планируется довести его до 1000 голов, и запустить еще один корпус              на 2000 голов. Предприятия планируют на эти цели потратить более 30 млн. рублей в 2012 году. 
Данные мероприятия позволят увеличить поголовье КРС и свиней, производство молока на 123,28 % (с 4120 тн в 2012 г до 5079 тн в 2015 г),                  и мяса на 115,4 тн (с 724 тн в 2012 г. до 800 тн в 2015 г.). 

        В молочном животноводстве необходимо укрупнение хозяйств. На первый взгляд, производство молока на обычной ферме производить рентабельно. Однако, несмотря на это на таких фермах еще много ручного труда, следовательно, низкая производительность труда, работа без выходных, а также производства молока не выше 1 сорта. Более крупным хозяйствам по силам производить модернизацию производства, приобретать высокотехнологичную технику, это позволит автоматизировать системы доения и навозоудаления,              а значит производить молоко высшего сорта, наладить его переработку.
Инвестиции в основной капитал в 2015 году к 2012 г. в сопоставимых ценах увеличатся в 2,3 раза и составят в 2015 году 124,7 млн. руб.                         По прогнозам, крестьянские хозяйства планируют приобрести сельскохозяйственную  технику (трактора, комбайн) либо за счет прибыли, либо за счет кредитов банков, возможно, по лизингу.
В 2012 году объем инвестиций на обновление материально-технической базы, по оценке, составит около 50 млн. руб. Так, ведется строительство  животноводческих комплексов в ООО "Агро-Амур", в СХПК «Новолитовский»   с доильным залом на 400 голов.
В 2013-2015 г.г. планируется  реализация проектов: строительство цеха по переработке и консервации овощей в крестьянское хозяйство Морозовой                     (3 млн. руб. предполагаемый ввод - 2016 г.); строительство цеха по переработке овощной продукции - глубокая заморозка, изготовление чипсов (5 млн. руб., крестьянское хозяйство «Гришко», (2013-2014 годы), строительство овощехранилища на 1500 тонн (12 млн. руб., крестьянское хозяйство «Гришко» 2012-2014 годы); продолжение строительства животноводческого комплекса          с доильным залом в СХПК "Новолитовский" (2011-2018 г.г., общая стоимость проекта - 200 млн. руб., частичный ввод в эксплуатацию планируется в конце 2013 г., окончательный в 2018 г.; строительство 2-ой очереди племенного свиноводческого комплекса на 10000 голов (ООО"Агро-Амур, расширение фермы до 3000 голов, стоимость 2-ой очереди 101,5 млн. руб., 2012-2014 г.г.). 

В 2012 году среднегодовая численность занятых в сельском хозяйстве                   по оценке составит  275 человек, что на 49 человек больше, чем в прошлом году, в связи увеличением иностранной рабочей силы в ИП ГКФХ Токарский до 7 чел и ООО «Лунна» до 23 чел. Численность работников увеличилась                        в СХПК «Новолитовский», ООО «Агро-Амур», крестьянское хозяйство Морозова на 6 чел, на 3 чел, на 2 чел. Соответственно. Крестьянское хозяйство Немец стал использовать труд наемных работников (5 человек). 
       
Из-за ввода новых объектов, залежных земель численность занятого населения  на производстве увеличится до 318 человек.

    
Хозяйства района активно участвуют в реализации федеральных                             и краевых программ по сельскому хозяйству. Основой сохранения и развития позитивных тенденций будет являться выполнение сельскохозяйственными товаропроизводителями Соглашений по достижению  целевых показателей, заключаемых с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Администрации Приморского края в целях получения государственной поддержки. Сельхозпроизводители в полной степени были обеспечены горюче-смазочными  материалами, минеральными  удобрениями и семенами для прохождения сезона текущего года. 

Укрепляется материально-техническая база предприятий, стоимость основных средств увеличилась на 13% за счет покупки сельхозтехники                        и строительства животноводческих помещений. В 2011 году хозяйствами инвестировано в основные средства 30 млн. рублей, в 2012 г. ожидается  их  спад, а в 2014 году объем инвестиций увеличится до 32 млн. рублей                            (или в 1,5 раза к уровню 2011 г.). 

Строительство

Объемы  строительно-монтажных работ, выполненные организациями
              и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными на территории района, в  2011  году  составили  635,7 млн. рублей, что к уровню  прошлого года составило 0,39 %. Основная причина -  завершение строительства проекта «ВСТО-1» и принятие решения о прекращении строительства Приморского нефтеперерабатывающего завода на территории района, объемы строительства по которому были учтены при формировании прогноза  на  2009-2011 годы. 

          Оценка объемов работ по виду деятельности «строительство»                   на 2012 год значительно меньше объемов строительно-подрядных работ отчетного года - 75,07% к 2011 году, и составит 371,45 млн. рублей. Это связано с завершением реализации проекта «ВСТО-2». 
          На территории района строительную деятельность осуществляет                   19 организаций. На 2013 год объем выполненных строительно-подрядных работ по прогнозной оценке первого сценарного варианта составит 376,28 млн. рублей (94,41% в сопоставимых ценах к оценке 2012 года), по второму варианту – 385,94 млн. рублей (96,83% в сопоставимых  ценах).          
          По прогнозу на 2014 год, по первому варианту, объем работ, выполненных на территории района предприятиями по виду деятельности «строительство»,  в  сопоставимых  ценах составит 97,01%, в 2015 году 96,06%, что соответствует 390,95 млн. рублей и 400,34 млн. рублей. Умеренные темпы роста  будут обусловлены работой строительных организаций на традиционном рынке, без учета выполнения подрядов на стройках федерального значения. 
Инвестиции

 
В 2011 году  на развитие экономики  и социальной сферы района  за счет всех источников финансирования было инвестировано  316,0  млн. рублей, что выше уровня предшествующего года (превышение составило 1,5 раза                               в сопоставимых ценах). Положительная динамика в области инвестиций  связана  с развитием  сектора малого предпринимательства (113 млн. рублей). Крупными предприятиями  инвестировано 93,4 млн. рублей. По крупным                  и средним предприятиям в разрезе источников финансирования инвестиций большая часть пришлась на капитальные расходы, по организациям муниципальной формы собственности инвестиции в основной капитал                   в 2011 году составили в общей сумме 11,45%. Всего за счет бюджетных средств освоено 36,2 млн. рублей. По сравнению с предыдущим годом доля бюджетных средств увеличилась на 29,3% .           
         Анализ отраслевой структуры инвестиций (по крупным и средним предприятиям) в основной  капитал  2011  года  показывает, что основная доля  приходится на следующие отрасли: лесное  и  сельское  хозяйство 8,5%,  сектор  государственного и муниципального управления  - 10,7%. Суммарная  доля  инвестирования  в  образование, здравоохранение, культуру  составила 6,7%.     В реальный сектор экономики всего инвестировано 41,2 % от всех инвестиций. 
           За период январь - сентябрь 2012 года на развитие экономики                                и социальной сферы района за счет всех источников финансирования                         по оценке использовано 64,46 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что ниже аналогичного уровня прошлого года на 34,69% в сопоставимых ценах.
          Общий объем инвестиций по крупным и средним предприятиям                         за  отчетный  период составил 34,5 млн. рублей. Наблюдается положительная   динамика привлечения  инвестиций крупными организациями  по сравнению               с январем - августом 2011 года, увеличение составило на 17,6 %.  

На развитие малого предпринимательства было направлено 32,8 млн. рублей  или на 34,65 % в сопоставимых ценах меньше, чем  в  январе – сентябре 2011 года.
Субъектами малого предпринимательства активно реализуются  инвестиционные  проекты  на  рынке потребительских услуг, объем инвестиций в объекты потребительского рынка составил более 21 млн. рублей. 

          По оценке 2012 года объем инвестиций из всех источников финансирования составит 373,2 млн. рублей с темпо роста к уровню               2011  года  118,1 %. Увеличение   объясняется   присутствием  в текущем  году  больших вложений в развитие сектора малого предпринимательства,                             в частности в сфере потребительского рынка, добывающих и перерабатывающих производств. 
    
В области образования ожидаются инвестиции из краевого бюджета  (при  софинансировании из местного) на модернизацию системы общего  образования в объеме 6,55 млн. рублей (компьютерное оборудование, транспортные  средства  для   перевозки  учащихся,  приобретение  учебников для обеспечения федерального государственного стандарта). 
  Выполнение  по  итогам 2012 года от ранее  запланированных объемов  составит 120,3%  и  110,23% в зависимости от  варианта планового развития. Перевыполнение плановых показателей обусловлено большей активностью сектора малого предпринимательства, индивидуальных застройщиков. 

  Объемы инвестиций в 2013 году планируются в размере 233,56  –    322,82 млн. рублей с темпом роста 114,1 % - 119,3 % к  уровню оценочного года в зависимости от варианта. Положительная динамика объемов  инвестиций в 2013 году по обоим вариантам развития планируется при реализации  следующих инвестиционных мероприятий:
- реализация муниципальной долгосрочной целевой программы «Строительство общеобразовательной школы на 220 мест с блоком дошкольных групп на 75 мест в пос.Волчанец Партизанского района  на 2012-2014 годы»;
- реконструкция здания детского сада «Колосок» в с.Екатериновка;
- реконструкция здания детского сада «Ягодка» в с.Владимиро-Александровское;
- более 10-ти  проектов, планируемых к реализации субъектами малого предпринимательства в области сельского хозяйства, потребительского рынка                  и перерабатывающих производств, увеличением доли малого бизнеса за счет реализации  достаточно крупного  проекта по строительству мини – завода  по производству строительных материалов из минерального сырья мощностью        40 тыс. м3 в год. 
         В структуре источников инвестиций в основной капитал отмечается тенденция к уменьшению доли привлеченных средств с 15,1 процента                 в  2012 году до  26,1  процента  в  2013 году (по первому варианту расчетов). 

         В  2013 году объем  инвестиций  прогнозируется  на  уровне 322,8  –           347,4 млн. рублей  с  увеличением  на  14,4 %  и  29,2%  к  уровню  предыдущего  года, что обусловлено  следующими  мероприятиями  по  обоим вариантам: 

          - началом строительства «Полигона твердых бытовых отходов                              в с.Владимиро-Александровское  общей стоимостью  37,7 млн. рублей, в том числе на 2013 год-  28 млн. рублей;  

           - началом  строительства   школы  в  пос.Волчанец  на 220 мест с блоком  4-х дошкольных групп  общей  стоимостью 259 млн.рублей, в том числе                          в 2013 г. - 165 млн.рублей;  
          - строительство теплых раздевалок на стадионе в с.Владимиро-Александровское в рамках  реализации  краевой целевой программы  «Развитие физкультуры и спорта в Приморском крае на 2011-2015 годы».  

   В  2014 году прогнозируется  рост  доли  привлеченных средств,  в  том числе бюджетных, до 49,9 процента (по основному варианту расчетов) соответственно в связи с  реализацией  краевых и  муниципальных целевых программ, в том числе долгосрочных.  

   В  2015  году  сохранить положительные темпы роста  не  удастся, объемы инвестирования уменьшаться к предыдущему году на 30,9% (по основному варианту до 263,67 млн. рублей). И, соответственно, объемы  инвестирования бюджетных средств будут минимальными – 5,1%  от общего  объема против 57,9 % в 2013 году (по основному варианту). В 2014 году планируется строительство футбольного поля в с.Екатериновка в рамках реализации краевой целевой программы «Развитие физкультуры  и  спорта                           в Приморском крае на 2011-2015 годы».  

  В  прогнозный   период  ожидается  достаточно высокая инвестиционная активность субъектов малого предпринимательства. В 2013 году объем капитальных вложений субъектов  малого  предпринимательства в зависимости от вариантов расчетов составит 46% от общего объема, в 2014 году – 25%                   и  21,17 %, к 2015 году достигнет 26,1 % от суммы всех  инвестиций в основной капитал. В прогнозном периоде занимаемая доля субъектов малого  предпринимательства  по основному варианту выше, чем во втором, что связано с меньшей  долей   бюджетных средств, несмотря   на   более высокие тепы роста инвестиционной активности малого предпринимательства                               по оптимистичному варианту. 
Малое предпринимательство

Прогноз развития малого и среднего предпринимательства на 2013-      2015 годы разработан в соответствии с государственной политикой развития малого и среднего предпринимательства и Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства                 в Российской Федерации». 

Статистические данные о состоянии и уровне развития среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе в настоящее время отсутствуют. Кроме того, в соответствии с Федеральным законом            «О развитии малого и среднего предпринимательства» статистические обследования микропредприятий, составляющих около 70,0 % от общего числа малых предприятий,  производятся раз в год, и их результаты отсутствуют                     в статистических данных о деятельности малых предприятий в разрезе муниципальных образований  края.  Прогноз  на  2013-2015 годы  составлялся на  основании  данных о развитии малых предприятий (юридических лиц)                      в 2011 году и ранее, имеющихся  в  управлении экономики по результатам ежеквартального обследования. 
 В 2011 году в районе действовало 222 малых предприятия, среднесписочная  численность работающих на них составила  1384 человека.   Объем работ, услуг малых предприятий по всем видам деятельности составил 1946 млн. рублей, что на 26,6 процентов выше уровня предыдущего года                  в действующих ценах.
 К наиболее динамичным секторам экономики в малом предпринимательстве района относятся: сельское хозяйство, строительство, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования. 
По оценке,  к  концу  2012  года  в  районе  будет действовать 222 малых предприятия, среднесписочная численность работающих на них составит     1301 человек   или  11,9 процентов от  численности работающих  по полному кругу организаций. 

Наибольшее количество малых предприятий действует в оптовой                             и розничной торговле, ремонте автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования –  39%, сельском хозяйстве – 11%, строительстве – 9,2%, обрабатывающих производствах – 8,3%,                             в операциях  с недвижимым имуществом и предоставлении  услуг – 9,2%. 
В   2012 году оборот малых предприятий, по оценке, составит 2068 млн. рублей, темп роста  к уровню 2011 года - 106,8% в  действующих ценах, что обусловлено значительным увеличением объемов предприятий,  зарегистрированных  по виду деятельности «оптовая  торговля». 
В результате развития и совершенствования предпринимательской инициативы в районе, которая предусмотрена основными направлениями проекта муниципальной целевой  программы  «Развитие и поддержка малого                  и среднего предпринимательства на территории Партизанского муниципального района на 2013- 2015 годы», в  2013 году  прогнозируется  дальнейший рост числа малых предприятий (на 1% и 2% в зависимости                     от варианта), увеличение численности работающих в них (на 0,6 % и 1,6 %). Планируется активизация деятельности малых предприятий в области производства строительных нерудных материалов.
 В  2012 году с участием иностранного капитала (Китай) ожидается завершение строительства производственных помещений для производства строительных материалов (кирпичей, шлакоблоков, брусчатки), также планируется  проектирование растворо-бетонного завода. В сфере производства топлива по новым технологиям в 2013 году начнет деятельность предприятие по производству мазута высокого качества до 7000 тонн в год.
К  2014 году по сравнению с 2013 годом ожидается незначительный рост количества малых предприятий на 0,4% по первому варианту и 0,5% -                   по второму. Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), занятых на малых предприятиях, в 2014 году также увеличится на 0,2 % и 0,8% в зависимости от варианта развития.
В целом в прогнозный период положительная динамика в развитии   малого предпринимательства основана на создании новых  производств в сфере сельского хозяйства, добыче полезных ископаемых, обрабатывающих производствах, дальнейшем развитии  потребительского рынка. 

  Поддержка малого предпринимательства в Партизанском районе предоставляется в рамках реализации долгосрочной муниципальной целевой программы  «Развитие  и  поддержка  малого и среднего предпринимательства на территории Партизанского муниципального района на 2011-2014 годы».           В рамках муниципальной программы оказывается ряд видов поддержки, включая  финансовую и имущественную. Общий  объем  бюджетных средств, освоенных  в рамках реализации  мероприятий  Программы в 2011 году                      на поддержку малого  предпринимательства -  1200  тыс. рублей,  в рамках субсидий по поддержке муниципальной программы развития планируется выделение средств на возмещение части затрат субъектов малого предпринимательства, связанных с приобретением основных средств (оборудования) в порядке лизинга, и для выделения Грантов начинающим предпринимателям в 2012 году 3098 тыс. рублей  бюджетных  средств,  из которых 1198 тыс. рублей - местный бюджет. 
Рынок труда, занятость

 В 2011 году среднегодовая численность занятых в экономике в районе составила 10400 человек, что несколько ниже, чем в 2010 году (10500 человек).               К началу 2012 года рынок труда практически полностью восстановился            от кризисных потерь и находится на максимальном уровне. Численность занятых граждан уже в 2012 году превысила показатели 2008 года.
По оценке 2012 года данный показатель составит 10500 человек. Оценочное количество занятых в экономике района на 2013 год соответствует ранее запланированному значению. 
В  перспективе 2013- 2015 годов число занятых в экономике ожидается    в количестве 10400 - 10500 человек в зависимости от варианта. 
Среднесписочная численность работающих в организациях всех форм собственности, осуществляющих деятельность на территории района, по полному кругу в 2011 году составила 6100 человек и увеличилась по отношению к 2010 году на 295 человек. Увеличение количества наемных работников организаций обусловлено ростом числа предприятий и организаций на территории района, в том числе филиалов организаций, занятых                             на строительстве объектов.

 В январе-августе 2012 года в организациях всех форм собственности работало по предварительным данным баланса трудовых ресурсов 6495 человек,  в целом в экономике, с учетом индивидуальной предпринимательской деятельности, было занято 10500 человек. 

 По оценке, по итогам 2012 года среднесписочная численность  работников организаций района составит  6236 человек  и  увеличится к уровню 2011 года на 2,22%. В 2013 году численность работающих по 1 варианту  увеличится на 2,08 %, а по второму - увеличится на 5,34%.  
          В дальнейшем, за прогнозный период 2014-2015 годов, увеличение работников планируется - на 5,01% – 7,2% к уровню предыдущего года,                          и практически сохранится на уровне текущего года.  

          Число официально зарегистрированных безработных в службе занятости  на 01 января 2012 года составило 712 человек и уменьшилось к уровню отчетного года на 96 человек. Соответственно, уровень зарегистрированной безработицы уменьшился на 1,6%  и составил 7,0%. По  итогам 2012 года число зарегистрированных безработных в службе занятости составит 681 человек.           По оценке 2012 года уровень зарегистрированной безработицы сложится                    на уровне 6,4%, запланированный ранее уровень составлял 7,2% и 7,1%                   в зависимости от варианта функционирования экономики. 

          Запланированное ранее количество безработных на 2012 год будет  меньше на 127 и  31 человек в зависимости от варианта развития. Меньше  запланированного значения  на 2012 год  по  данному  показателю обусловлено, прежде всего, снижением  напряженности на рынке труда. 
           По прогнозу, с учетом реализации намеченных программных мероприятий, реализации бизнес – проектов, уровень безработицы по 1 варианту в 2013 году не должен превысить 6,4%
           По оценке 2012 года в районе будет создано 86 новых рабочих мест преимущественно субъектами малого предпринимательства, в 2013 году –                   85 новых рабочих мест. 
         С целью снижения напряженности на рынке труда и осуществления ряда  антикризисных мер реализуются мероприятия по содействию занятости населения, дополнительных мер снижения напряженности на рынке труда Приморского края в 2012 году, за период январь - сентябрь текущего года  проведенная   работа  службой  занятости    позволила сохранить рабочие места, найти работу (доходное занятие) и обеспечить дополнительную занятость                        583 человеку, находящемуся под угрозой увольнения, безработным и ищущим работу, в том числе создано 22 новых  рабочих места.  В  целом  в 2012 году             в рамках реализации данной программы планируется создать 38 новых        рабочих мест. 

Заработная плата, пенсии


Фонд оплаты труда, заработная плата

Базовый статистический показатель фонда оплаты труда 2011 года сложился в размере 1251,64 млн. рублей, что к уровню прошлого  года составило всего 120,18%. Приведенные показатели за 2011 год характеризуются  положительной  динамикой в сравнении с предыдущим годом, что обусловлено объективными  причинами.  

          По оценке 2012 года фонд оплаты труда работающих составит              1552,18 млн. рублей  или  124,05 %  к уровню прошлого года. 
           По  прогнозу  основного варианта  в  2013 году  фонд  оплаты труда составит 1620,13 млн. рублей (104,3% к оценке 2012 года),                                         по оптимистическому  варианту – 1649,59 млн. рублей (темп  роста  106,2%).  По прогнозу на 2014 год темпы роста фонда оплаты труда также ожидаются                 с положительной динамикой - до 106,5% (по 1 варианту) и 111,2%                            (по 2 варианту), что соответствует 1725,57 млн. рублей и 1834,75 млн. рублей.  В прогнозной оценке 2015 года фонд оплаты труда составит  1817,38  –         1967,52 млн. рублей в зависимости от варианта развития, или 105,3 % -               107,2 % к прогнозу 2014 года. 

          Среднемесячная заработная плата одного работающего по полному кругу  организаций за 2011 год составила 17029,1 рублей или 113,9% к уровню прошлого года. 
           По итогам января – сентября 2012 года средняя заработная плата                       в организациях района составила 21271,9 рублей или 140,4% к аналогичному периоду 2011 года.  
          Оценочный номинальный размер средней заработной платы в 2012 году составит  21271,9 рублей или 124,9 % к уровню 2011 г. 
В прогнозном периоде в основном варианте ожидается следующая средняя заработная плата: в 2013 году - 25 449,7 рублей, в 2014 году  -               26936,7 рублей и в 2015 году достигнет 28080,65 рублей. После снижения заработной платы в 2010 году, умеренная положительная динамика на трехлетний период выглядит следующим образом: по основному варианту прогнозируется рост 104%, 106,9% и 105% к предыдущему году соответственно. По оптимистичному варианту уровень заработной платы              в 2013 году и далее по прогнозу составит соответственно: 25670,5 руб., 28397,3 и 30070,6 руб. соответственно. По оптимистическому варианту темпы роста номинальной заработной  платы с 2013  года и далее  по прогнозу  составят 106,2 %, 111,2% и 107,2%. 
В 2012 году на фоне более низкой инфляции, высокой цены на нефть,                 а также с учетом реализации мер по увеличению оплаты труда в бюджетном секторе, рост реальной заработной платы ожидается выше, чем прогнозировалось ранее – на уровне 6,3% против 4,9% по предыдущей оценке.

Кроме обеспечения заработной платы на уровне средней по экономике, предусматриваемой для педагогических работников учреждений общего образования, в прогнозный период предполагается реализовать значительный комплекс мер по повышению уровня оплаты труда других категорий бюджетников. Аналогично за несколько лет будет повышена до эффективного уровня заработная плата других педагогов, врачей, среднего медицинского персонала, работников учреждений культуры.
Пенсионное обеспечение
На  01 января 2012 года  численность  пенсионеров, состоящих  на учете  в отделении Пенсионного фонда Российской Федерации, составила 7071 человек.  Средний размер пенсии составил 7594 рубля (в среднем по краю -                            8408 рублей). Реализация государственной политики позволила довести размер  пенсии в 2011 году не только до величины прожиточного минимума пенсионера, но и даже превысить его на 3,9%. Средний размер назначений  пенсии  в целом по району в 2012 году составит 8409,13 рублей, далее                        в прогнозном периоде по обоим вариантам: в 2013 году  -  9202,78 рублей,                       в 2014 году  - 9624,62 рубля, в 2015 году - 9956,77 рублей. 
Согласно сценарным условиям функционирования экономики Российской Федерации до 2015 года, с учетом уточненных отчетных данных                 и более высокой индексации, проведенной с 01 апреля 2012 г., повышена оценка среднего размера трудовой пенсии до 9300 рублей.

Трудовые пенсии в прогнозный период будут индексироваться                              в соответствии с нормами Федерального закона «О трудовых пенсиях                           в Российской Федерации» на индекс потребительских цен с 01 февраля ежегодно.

Кроме того, дополнительное увеличение трудовых пенсий с 01 апреля предполагается на более высоком уровне вследствие роста заработной платы                  и доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

В целом за 2012-2015 годы средний размер трудовой пенсии увеличится на 47 процентов. 

Социальные пенсии индексируются ежегодно с -1 апреля с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации                         за прошедший год. Это позволит поддерживать соотношение среднего размера социальной пенсии с прожиточным минимумом пенсионера на уровне не ниже 1,03 раза.
Местный бюджет
ДОХОДЫ

Прогноз  по налоговым доходам консолидированного бюджета: 

- «Налог на доходы физических лиц» 

На 2013 год рассчитан исходя из норматива отчислений установленного ст.61.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (20 процентов) и 39%                  по дополнительному  нормативу,  установленному  Законом  Приморского  края  от  17.12.2011 № 848-КЗ «О краевом бюджете на 2012 год» и на основании решения Думы Партизанского муниципального района от 13.07.2012 № 314            «О замене части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Партизанского муниципального района». Прогноз на 2014 и 2015 года рассчитан исходя из действующих условий 2012 г.

- «Единый налог на вмененный доход» 

На 2013 г. рассчитан исходя из фактических поступлений  в районный бюджет за 1 полугодие 2012 года, с учетом корректирующего коэффициента дефлятора К1, установленного на 2012 год в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 01.07.2011 № 612«Об установлении коэффициента – дефлятора К1 на 2012г.» К 1 = 1,4942. Прогнозные показатели в 2013 г.                   к 2012г. обусловлено изменениями законодательства – введением патентной системы налогообложения и переходом части видов предпринимательской деятельности с ЕНВД на ПАТЕНТ. В 2014 и 2015 гг. планируется отмена  единого налога на вмененный доход.  

Предпринимательскую деятельность в соответствии с отчетом  формы                № 5-ЕНВД МИ ФНС России №8 по Приморскому краю за 2011 год осуществляют юридические лица и индивидуальные предприниматели, количество плательщиков налога составило всего 459 единиц, в том числе юридических лиц 87, физических лиц 372 .

- «Единый сельскохозяйственный налог» 

На 2013 г. рассчитан исходя из поступлений 2011 г. и с учетом исчисленной суммы налога за 2011 год по отчетам налогового органа, поступления в 2014 г. и 2015 г. планируются на уровне 2012 г.

Количество плательщиков налога на территории района -                                  29 сельскохозяйственных производителей, из них 13 юридических лиц                      и 16 физических лиц.

- «Налог на имущество физических лиц»

На 2013-2015 гг. рассчитан исходя из фактических поступлений               2011 года с учетом установленных сроков оплаты налога, исходя из начислений налога за 2011 год по отчетам налогового органа.

- «Земельный налог» на 2013 г. рассчитан исходя из фактических поступлений за 2011 год, фактических поступлений за 1 полугодие 2012 года      с учетом изменения кадастровой стоимости земельных участков по видам разрешенного использования с 01 января 2011 года.

- «Государственная  пошлина»: ожидаемое поступление на 2012 г. рассчитано исходя из фактических поступлений за 1 полугодие 2012 года.

 Поступления доходов по «Государственной пошлине» на 2013 год планируется в объеме 1,4 млн. руб. На 2014  и 2015 г.г. прогноз составлен             без роста к уровню 2012 г.

Прогноз по неналоговым доходам консолидированного бюджета:

- «Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки» 

Уменьшение  суммы  доходов в 2013 году к ожидаемым поступлениям 2012 года произойдет в связи с расторжением договоров аренды                            с ООО «Спецморнефтепорт «Козьмино», ЗАО «ВНХК». 

 Прогнозные показатели на 2014, 2015 гг. представлены в соответствии                  с данными управления по распоряжению муниципальной собственности администрации Партизанского муниципального района – главного администратора доходов по аренде за земельные участки. 

- «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления», оценка 2012 г. в объеме                    6,3 млн. руб., прогноз на 2013, 2014, 2015 гг. представлены по сведениям главных администраторов данного доходного источника: администраций сельских поселений и управления по распоряжению муниципальной собственности администрации Партизанского муниципального района,                           в соответствии с действующими договорными обязательствами. 

- «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» 

Оценка 2012 года рассчитана исходя из фактических поступлений                   за 1 полугодие 2012 г., прогноз на 2013-2015 гг. представлен в соответствии                   с данными управления по распоряжению муниципальной собственности администрации Партизанского муниципального района – главного администратора доходов, а так же с учетом плана реализации муниципального имущества. 

- «Плата за негативное воздействие на окружающую среду» 
Оценка 2012 года в объеме 2,1 млн. руб., прогноз на 2013 – 2015 г.г.  представлены по сведениям главного администратора данного доходного источника: Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Приморскому краю.

- «Штрафы, санкции, возмещение ущерба» 
Оценка 2012 г. в объеме 1,5 млн. руб. рассчитана исходя их фактических поступлений за 1 полугодие 2012 г., прогноз 2013 г. - 1,1 млн. руб., 2014 г.                    -  1,2 млн. руб., 2015 г. - 1,4 тыс. руб.
                       БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

        Оценка ожидаемого исполнения 2012 года по этой доходной части консолидированного бюджета Партизанского муниципального района произведена по уточненному плану по состоянию на 28.08.2012 с учетом ожидаемого дополнительного выделения средств субвенции бюджетам муниципальных образований Приморского края на реализацию дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях по основным общеобразовательным программам  на 7,4 млн. рублей и субсидии на реализацию  краевой долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования                            в Приморском крае на 2011-2013 годы» в размере 7,0 млн. рублей.

РАСХОДЫ

        Отчетные данные за 2010, 2011 годы в расходах формы № 2 П (фин) проставлены по  данным отчетов об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2010, 2011 годы.

         Оценка расходов консолидированного бюджета Партизанского муниципального района на 2012 год произведена исходя из уточненного плана расходов районного бюджета  по состоянию на 10.08.2012  и уточненного плана бюджетов поселений по состоянию на эту же дату. 

          В качестве источника финансирования ожидаемого дефицита бюджета                  в размере 7,4 млн. рублей в 2012 году будут привлечены остатки средств бюджета по состоянию на 01.01.2012. Фактические остатки на эту дату составили  45,0 млн. рублей (районный бюджет - 36,9 млн. рублей, бюджеты сельских поселений - 8,1 млн. рублей).

           Прогноз по расходам консолидированного бюджета на 2013 год                           и плановый период 2014 и 2015 годов составлен с учетом Сценарных условий для формирования социально-экономического развития в 2013-2015 года в двух вариантах.

            По первому варианту (консервативный) прогноз составлен с учетом следующих особенностей:

            а) заработная плата работников муниципальных учреждений на 2013 год прогнозируется исходя из базового фонда оплаты труда 2012 года (с учетом индексации с 01.10.2012 на 6%) и предполагаемой индексации с 01.10.2012                     на 5,5%. На 2014 и 2015 годы планируется с учетом повышения на индекс потребительских цен: в 2014 году - на 5%, в 2015 году - на 5%. 

          б) расходы, связанные с оплатой  коммунальных услуг, потребляемых муниципальными учреждениями, прогнозируется с применением следующих дефляторов:

                                           2013 год                    2014 год                  2015 год

                                           с 01.07.13                  с 01.07.14               с 01.07.15 

    - электроэнергия                10%                           9%                         9 %

    - тепловая энергия              8 %                          12 %                        10%

          При этом учитывается снижение объемов потребления муниципальными учреждениями всех видов коммунальных услуг в натуральных показателях,               а соответственно и в суммарном  выражении, в связи с переходом на расчеты по показаниям приборов учета тепловой энергии, водопотребления.

                                                  2013 год                    2014 год                  2015 год

      в) прочие расходы              5,5%                            5,0%                        5,0%.

        По второму варианту  (умеренно-оптимистичный) расчеты составлены с учетом следующих особенностей:

а) заработная плата работников муниципальных учреждений на 2013 год прогнозируется исходя из базового фонда оплаты труда 2012 года (с учетом индексации с 01.10.2012 на 6,0%) и предполагаемой индексации с 01.10.2012  на 5,5%. На 2014 и 2015 годы планируется с учетом повышения на индекс потребительских цен: в 2014 году на 5 %, в 2015 году на 5%. 

          б) расходы, связанные с оплатой  коммунальных услуг, потребляемых муниципальными учреждениями, прогнозируется с применением следующих дефляторов:

                                                     2013 год                    2014 год                  2015 год

                                                     с 01.07.13                  с 01.07.14               с 01.07.15 

    - электроэнергия                          10%                           10%                         10 %

    - тепловая энергия                       10 %                          12 %                        10%

          При этом учитывается снижение объемов потребления муниципальными учреждениями всех видов коммунальных услуг в натуральных показателях,            а соответственно и в суммарном выражении, в связи с переходом на расчеты по показаниям приборов учета тепловой энергии, водопотребления.

                                                       2013 год                    2014 год                  2015 год

         в) прочие расходы              5,5%                            5,0%                        5,0%.

Прогноз расходов консолидированного бюджета Партизанского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов составлен с учетом реализации долгосрочных муниципальных программ Партизанского муниципального района, действующих в 2012 году с учетом продолжения реализации в 2013-2015 годах.

          При разработке прогноза расходов на 2013 год  и на плановый период 2014-2015 годов учитывалось то, что в 2013-2015 годах муниципальным районом будут выполняться те же государственные полномочия (Российской Федерации и субъектов РФ), что и в 2012 году.

                                                 Социальная сфера

Прогнозом на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов определены следующие приоритеты социально-экономического развития  Партизанского муниципального района:

- повышение уровня жизни населения муниципального района, в т.ч. на основе развития социальной инфраструктуры;

- улучшение состояния здоровья населения на основе доступной широким слоям населения медицинской помощи и повышения качества медицинских услуг;

- повышение качества предоставления муниципальных услуг в области дошкольного образования, общедоступного и бесплатного начального, основного и среднего общего образования;

- развитие жилищной сферы;

- создание условий для гармоничного развития подрастающего поколения;

- сохранение культурного наследия.
Образование

          На 01 января 2012 года в области организации предоставления общедоступного  и  бесплатного дошкольного образования детей на территории района функционировало 12 дошкольных образовательных учреждений,                 из них 10 - муниципальные. Кроме того, в районе дошкольное образование оказывают 4 группы детского сада, из них 3 группы при общеобразовательных учреждениях и 1 группа на базе частной организации. За 2011 год структура  дошкольного образования не изменилась.

           Всего учреждения дошкольного образования на конец 2011 года посещало 1133  детей  в возрасте от 1 до 6 лет, что больше чем в 2010 году на 27 человек. В целом охват детей дошкольным образованием в 2011 году составил 54,6% против 51,3% в 2010 году. Увеличение степени охвата услугами  дошкольного образования произошло за счет открытия в отчетном году дополнительных групп на 40 мест в МДОУ «Детский сад «Росинка»                              в с.Новицкое в рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие дошкольного образования Партизанского муниципального района   на 2008-2012 годы». В 2012 г. производится капитальный ремонт групп                        в МБДОУ «Детский сад «Сказка» с.Сергеевка (ввод в эксплуатацию намечен     на конец декабря 2012 г.). Объем средств, затраченных на капитальный ремонт, составит 37,2 млн. руб. 

            Всего за три  последних года  в  дошкольных учреждениях было открыто 180 дополнительных мест, что  позволило сократить  очередность  и   увеличить  число детей, посещающих детские сады. 

           По оценке  в  2012 году число детей в дошкольных учреждениях составит 1193 человек, что на 60 больше, чем в 2011 году. Увеличение  данного показателя обусловлено открытием с 01 декабря 2012 года  группы детского сада в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа с.Молчановка», с 10 декабря 2012 года - двух дополнительных групп (40 мест) в дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Солнышко» с.Фроловка за счет привлеченных средств   организаций и районного бюджета (освоено 2,1 млн. рублей). 

           В 2013-2015 годы тенденция роста значения этого показателя сохранится с учетом высокой рождаемости  в  2008-2011 годы, а также за счет  увеличения  обеспеченности местами. В обозначенный период в области  развития дошкольного  образования запланирован  ряд  мероприятий, в том числе:

1) Открытие МДОУ «Ягодка» в с.Владимиро-Александровское             в 2013 г. на 115 мест (по обоим вариантам прогноза); общая стоимость проекта оценивается в 4 млн. рублей;  

2) Открытие МДОУ «Колосок» в с.Екатериновка на 75 мест  (ориентировочно 2013 г.), общая стоимость проекта оценивается                              в 35,1 млн. рублей;     

3) Открытие  блока   4-х  групп  дошкольников  на  115 мест  в составе   общеобразовательного учреждения в пос.Волчанец (2015 год);  

          Всего в 2013 - 2015 годы по обоим вариантам развития в данных учреждениях планируется создание 305 мест. Соответственно, численность детей в дошкольных учреждениях в 2013 году составит 1498 человек,                        а  в 2015 году - 1573 человек по обоим вариантам развития. 
            Обеспеченность  дошкольными образовательными учреждениями имеет тенденцию к увеличению с 501,4 мест на 1000 детей дошкольного возраста            в  2010 году  до  550,5  мест на 1000 детей  в  2012 году, что связано с  ростом числа детей в возрасте от 1 до 6 лет. В среднесрочной перспективе прогнозируется увеличение показателя до 749 мест на 1000 детей  дошкольного  возраста в 2015 году (136% к 2012 году). 

          В  области  организации   предоставления  общедоступного и бесплатного начального, основного и среднего общего образования на территории района функционируют 17 общеобразовательных учреждений,  из них 10 имеют статус средних школ, 4 - основных, 2 -  вечерних  школы, 1 - коррекционная  школа – интернат (краевой формы собственности). 

           Ученический ресурс остается ключевым в развитии системы образования района. Но с 2000 года происходит ежегодное сокращение численности учащихся  в  школах района. Число учащихся  в дневных общеобразовательных учреждениях  на  начало  2011-2012 учебного года составило 2895 человек                     и по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 38 учащихся (или на 1,3%). 
За  счет мероприятий  по оптимизации сети общеобразовательных  учреждений,  общее  число классов – комплектов  в  муниципальных  общеобразовательных  учреждениях района в 2011 году уменьшилось на 4 класса-комплекта                                 и  составило 187 классов-комплектов.  

        В 2013-2015 годах наметится тенденция к ежегодному, хоть                                  и незначительному, но  увеличению  числа  учеников общеобразовательных учреждений.  Наполняемость  начальных  классов  будет расти  за счет высокой рождаемости в районе в предшествующие годы, что повлияет  на  сокращение темпов снижения общего числа учащихся. В 2012 году число учащихся                      в  дневных  общеобразовательных  учреждениях составит 2857 человек  (98,7 %  к  2011  году),  а  в  2015  году - 3003 - 3234 человек (105,1% и 113,2% к 2012 г.).  
С 2008 года проводится капитальный ремонт школы с.Екатериновка               за счет привлеченных средств организаций. В 2010 году продолжался капитальный ремонт по данному объекту, общая стоимость составила 10487,9 млн. рублей, в том числе в 2010 году - 1000 тыс. рублей.                                                                                                                                

В 2011 году продолжался ремонт данной школы – сумма затрат составила 2,8 млн. рублей, а в 2012 году завершится капитальный ремонт 1-го этажа,                 к освоению планируется 3,0 млн. рублей. 

        Кроме программы в области дошкольного образования реализуются                     5 муниципальных долгосрочных целевых программ в области общего образования, в том числе: 

-  «Пожарная безопасность муниципальных образовательных учреждений Партизанского муниципального района на 2009-2013 годы»;

-  «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков                            в каникулярное время на 2012-2015 годы в Партизанском муниципальном районе»;
- «Строительство общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком                  4-х дошкольных групп в пос.Волчанец Партизанского района Приморского края»;
- «Развитие системы общего и дополнительного образования Партизанского муниципального района 2012-2015 г.»;

- «Патриотическое воспитание граждан Партизанского муниципального района 2011-2015 г.».
Результаты общеобразовательных учреждений ориентируют муниципальную образовательную систему на продолжение обеспечения качественного общего образования, усиление воспитательной составляющей        в образовательном процессе. Поэтому общая стратегическая цель муниципальной политики в области образования на ближайшую перспективу - это повышение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина района. 

Здравоохранение


 На протяжении многих лет удается сохранить разветвленную сеть лечебно-профилактических учреждений и их мощность. Система здравоохранения Партизанского муниципального района в 2011 году была  представлена Партизанской центральной больницей, Сергеевской участковой больницей, 2 амбулаториями и 14 фельдшерско-акушерскими пунктами.            В 2009 году был закрыт  фельдшерско-акушерский  пункт  в пос.Партизан. 
Число коек определяет доступность стационарной медицинской помощи. На конец 2011 года число коек в учреждении здравоохранения района  составляло 55 на 10000 населения. Обеспеченность койками соответствует  общекраевому значению по районам на 66,3%. Коечный фонд Партизанской  ЦРБ за 2010 год сокращен  на  8 коек  за  счет  закрытия  медико-социальной платы  в  Сергеевской  участковой  больнице и составляет 142  койки, в том числе: 139 коек восстановительного лечения, в том числе 3 койки  интенсивного лечения.  
Число больничных коек в рамках  Протокола согласований объемов   медицинской  помощи на 2012 год по сравнению с 2011 годом составило 137  за счет сокращения 1 койки отделения патологии беременности и 1 койки                          в гинекологическом отделении, в число больничных коек входят 3 койки интенсивного лечения, 134 койки восстановительного лечения.  В планируемом периоде коечный фонд сохраняется на уровне 2012 года. В расчете на население района: средний уровень обеспеченности  больничными   койками                в  2013  году будет составлять 45,65  койки  на  10 тыс. жителей  (99%                         к  2011 г.),  в  2014 году - 45,64 - 45,66 коек на 10 тыс. жителей  (100% к 2011 г.). 
          Мощность амбулаторно-поликлинических учреждений за 2011 год увеличилась по отношению к показателям прошлого года и составила                       625 посещений в смену. Обеспеченность амбулаторно-поликлиническими   учреждениями  в  2012 году составит 174,7  посещений   на  10 тыс. жителей,       к 2015 году составит 175,7 - 174,8 посещений на 10 тыс. жителей                                    и  незначительно изменится только за счет изменений численности населения.  
Официальные статистические данные о медицинском персонале                                в Партизанском районе приводятся по учреждениям: краевого  государственного бюджетного учреждения  здравоохранения «Партизанская  центральная районная больница» (далее - КГБУЗ «Партизанская ЦРБ»),  краевое государственное образовательное казенное учреждение для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский  дом с.Владимиро-Александровское» и Екатериновский детский дом - интернат для умственно    отсталых детей. Число врачей всех специальностей на конец 2011 года -                     45 человек.
 По данным КГБУЗ «Партизанская ЦРБ» число врачей всех специальностей на конец 2012 года оценочно составит 44 человека за счет трудоустройства 2 врачей СМП, 3 терапевтов, 2 врачей анестезиологов-реаниматологов, 1 врача функциональной диагностики, 1 врача дерматовенеролога и 1 врача хирурга, которые являются молодыми специалистами в возрасте до 35 лет, прибывшие на работу в КГБУЗ «Партизанская ЦРБ» по программе модернизации здравоохранения. Осенью 2012 года ожидается выход врача стоматолога-терапевта из отпуска по уходу за ребенком до 3 лет и трудоустройства врача акушера-гинеколога. В 2013 году планируется трудоустройство 1 врача общей практики в пос.Волчанец,                           в 2014 году - 1 врача уролога, в 2015 году - 1 врача фтизиатра, 1 врача онколога. 

Численность среднего медицинского персонала на конец 2011 года –                   174 человека.

        К  2014 году обеспеченность врачами и средним медицинским персоналом  по основному варианту составит 14,6 и 55,6 человек на 10 тыс. жителей                   и не  претерпит значительных изменений. 
          Общедоступные услуги здравоохранения оказывает КГБУЗ «Партизанская ЦРБ». Число работающих в КГБУЗ «Партизанской ЦРБ»                        на конец 2011 года составило 290 человек.
          Для района по-прежнему актуальна кадровая проблема. Серьезное внимание в совершенствовании и развитии системы здравоохранения района должно уделяться кадровой политике. Обеспеченность населения работниками здравоохранения к установленному целевому показателю (169 чел./10000 населения) соответствует всего на 58,%. Особо остро ощущается недостаточность участковых врачей – терапевтов, медицинских сестер для работы в терапевтическом отделении, фельдшеров фельдшерских пунктов                     и скорой медицинской помощи.   
         В муниципальной сфере здравоохранения состав медицинского  персонала по категориям за 2011 год характеризуется  следующими показателями: 

        1) Кадровый состав врачей в КГБУЗ» Партизанской ЦРБ» составил                            35 человек, произошло сокращение на 3 человека к уровню 2010 года, соответственно, обеспеченность на 10000 населения составляла 11,63 врача   (по краю - 42,4%). 
Планировавшееся  трудоустройство врача  в  офис врача общей практики в пос.Волчанец не произошло. 
Основные показатели в области здравоохранения за 2011 год: 
Общая заболеваемость населения по основным классам болезней составила 530,2 заболевших в расчете на 1000 человек населения района               и увеличилась на 52,75 % к 2010 году.

С 01 января 2012 года решение вопросов местного значения по организации оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания  бесплатной медицинской  помощи населению относится к полномочиям субъектов  РФ (в соответствии   со ст. 6  Федерального Закона от 29.11.2010 № 313-ФЗ). 
Важной задачей развития здравоохранения является подготовка                           и переподготовка медицинского персонала, участковых терапевтов                                  и педиатров. В рамках задач на перспективу приоритетным направлением является совершенствование деятельности амбулаторно-поликлинической сети с одновременным  развитием стационаров дневного пребывания.
Культурно-досуговое обслуживание
На  территории Партизанского района по состоянию на 01 января                   2011 года функционировало 34 учреждения культуры, из которых 33 – муниципальные. Сеть учреждений  культуры  за  отчетный год не изменилась           и  представлена:
 - 13 клубными учреждениями, включающими Районный дом культуры                 с двумя филиалами,  девять сельских Домов культуры и Дом офицеров флота; 

 - библиотечной системой из 16 библиотек, включающей 2 районные межпоселенческие библиотеки и 14 муниципальных библиотек сельских  поселений; 
- 2 учреждения дополнительного образования (Детская школа искусств, районный Центр детского творчества). 
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с 01 января 2009 года решение вопросов местного значения поселений в области создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения  услугами организаций культуры самостоятельно выполняли все шесть сельских  поселений района.         В 6-ти поселениях созданы учреждения культуры с правом юридического лица. В Сергеевском поселении услуги  культуры оказывают 2 филиала районного Дома культуры (на базе Дома культуры лесников и Дома культуры с.Молчановка).  
     Уровень обеспеченности населения района клубными учреждениями                        и библиотеками в прогнозируемом периоде имеет стабильный характер на уровне 2011 года и составит: клубами в пределах 43,1 - 43,3 на 100 тыс. населения, библиотеками - 53 - 53,2 на 100 тыс. населения. 

       Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры                                в муниципальном  районе от нормативной потребности за 2011 год: 

        - клубами и учреждениями клубного типа - 55,6 %, 

        - библиотеками - 100%,  

        - парками культуры и отдыха - отсутствуют и не планируются  к созданию.

         То есть, за  2011  год  уровень фактической обеспеченности учреждениями  культуры в муниципальном районе от нормативной потребности незначительно  снизился  только  за счет  общей численности населения района  и  до 2013 года не планируется к изменению. 

          Несмотря на то, что обеспеченность  клубами  и  учреждениями  клубного типа не соответствует нормативной (1850 посадочных мест против                           3328 нормативных), существует резерв повышения охвата населения культурно-досуговыми мероприятиями. Ввод в эксплуатацию в 2012-                          2013 годы нового здания районного Центра детского творчества со зрительным залом на 500 посадочных мест позволит привлечь большее количество посетителей. Также учреждения культуры видят основную задачу в сохранении и поддержке самодеятельного народного творчества, в стабильной работе творческих коллективов, расширении видов платных услуг в целях достижения более высоких творческих результатов.
           За  2011 год показатели  деятельности в области культуры в большинстве своем характеризуются положительной динамикой в сравнении с показателями  прошлого года: 

· Число пользователей библиотек составило 8763 читателей и увеличилось на  8%; 
·  Книговыдача составила 200,7 тыс. экземпляров и  увеличилась  на  14%;

· Книжный фонд составил 164,65 тыс. единиц  хранения  и уменьшился на  2,7%; 

· Посещаемость культурно-досуговых мероприятий составила                  106,9 тыс. человека и увеличилась на 11,4%; 

· Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых  мероприятиях, организованных  органами  местного  самоуправления сельских поселений и муниципального района, составил 352,9% - произошло увеличение  на  11%  (2010 г. - 318%). То есть каждый житель района посетил мероприятия культуры 3,5 раза. 
      Библиотечным обслуживанием в отчетном году было охвачено 28,9%  населения района против 27,4% в 2010 году.  

      В 2011 году сельскими клубами и районным  Домом культуры  проведено 1884 мероприятия, работало 102 формирования (кружков, любительских  объединений, клубов  по интересам), в них занималось 1297 человек. 

В 2012 году планируется провести 2085 культурно-досуговых мероприятий, в 2013 - 2015 годах планируется провести число мероприятий по первому варианту планирования, и  число культурно-досуговых мероприятий остается без изменений. Численность посещений планируется увеличить                       на 74 человека. Доля населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях, увеличится на 2,75%.
С  целью улучшения культурно-досугового обслуживании населения               в планах администрации района  на 2012-2014 годы завершение  строительства  в 2012 году Районного центра детского творчества со зрительным залом                            на 500 посадочных мест (средства районного и краевого бюджета).
Жилищно-коммунальная сфера

Строительство жилья

          Ежегодно с 2006 года в районе за счет средств индивидуальных застройщиков вводится в эксплуатацию около 4 - 6 тыс. кв. метров жилья.              За 2011 год введено в эксплуатацию жилых помещений общей площадью              9592 кв. метра  или 218,5% от уровня 2010 г. (по краю – увеличение  общего объема жилищного строительства на 110,6%). Строительство жилья в отчетном году осуществлялось только за счет средств населения. Ввод жилья индивидуальными застройщиками по сравнению с прошлым годом также увеличился на 118,5%.
 Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя района, на 01 января 2012  года составила 18,6 кв. метра с увеличением к уровню 2009 года на 2,19 %. Но данный показатель все же остается ниже среднекраевого на 11,8% (21,1 кв. метра).  

Всего в  муниципальном районе общая площадь жилых помещений                   на начало 2012 года составляла 559 тыс. кв. метров  (на начало  2011 г. –              550,4 тыс. кв. метра). 

В целом по Партизанскому району в первом полугодии 2012 года наблюдается резкое повышение темпов ввода жилья в эксплуатацию                             (в 2 раза по сравнению с январем-сентябрем 2011 года). По оценке, в целом                    в 2012 году объем жилищного строительства, предусмотренный в соответствии с  выданными разрешениям, в районе составит 10100 кв. метров с  увеличением  к  уровню  2011 года   в  1,66 раза. Увеличение  связано с  тем, что в 2011 году отмечается вновь повышение активности в индивидуальном жилищном  строительстве. Общая площадь жилых помещений,  приходящаяся на 1 жителя, составит 18,4 кв. метра, что больше на 1,1% показателя  предыдущего года. 

           Учитывая исчерпание резервных территорий для цели жилищного  строительств, несколько  ниже  оценки  2012 года планируются показатели по индивидуальному  строительству  в  прогнозный  период  2013 года, то есть по основному варианту развития  ожидается  снижение объемов  индивидуального жилищного строительства на 45,5% по первому и по второму варианту.                    В  2014   году ожидается увеличение - по 1 варианту до 6000 кв. метров (109%    к предыдущему году), а по 2 варианту - до 4500 кв. метров (81,8%).                         В 2015 году вновь  планируется спад  -  на 13,3 %  по первому варианту и рост по второму варианту 33,3% соответственно к  уровню предыдущего года.         Ввод новых домов позволит к 2015 году увеличить среднюю обеспеченность населения общей жилой площадью жилья до 19,6 кв. метра против                        18,6 в 2011 году. 

     Жилищно-коммунальное хозяйство

В настоящее время жилищно-коммунальное хозяйство района представляет собой многоотраслевой комплекс, который включает в себя обслуживаемый жилищный фонд общей площадью 111,3 тыс.кв. метра, многопрофильную  инженерную  инфраструктуру, обеспечивающую поставку потребителям услуг тепло-, электро-, водоснабжения и водоотведения, производство  работ  по  уборке, вывозу и утилизации твердых бытовых отходов, благоустройству территорий. На 01 января 2012 года в сфере жилищно-коммунального хозяйства района работало 9 специализированных предприятий, их них 2 обслуживают жилой фонд закрытых военных гарнизонов. Жилищно-коммунальных услуг  оказано на 128,2
 млн. рублей. По отношению  к  уровню прошлого года произошло сокращение объемов до 99,8 процента                   в действующих ценах по причине снижения тарифа на теплоэнергию по ряду  организаций. 
           Тарифы на жилищно-коммунальные услуги. На 2010 год нормативным актом Приморского края для каждого сельского поселения Партизанского района был установлен предельный индекс роста тарифов организаций коммунального комплекса на услуги водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод,  на утилизацию твердых бытовых отходов в размере 100%, т.е. без роста. При определении предельного индекса тарифов учитывались финансовые потребности организаций коммунального комплекса, разработавших и утвердивших инвестиционные программы. На 2011 год  предельные  индексы роста  тарифов на  данные виды   услуг  установлены  для  территории каждого   поселения   на уровне 111,7%. 
На 2012- 2014 годы рост тарифов организаций коммунального комплекса будет зависеть от количества разработанных, утвержденных и прошедших экспертизу инвестиционных программ и с учетом прогноза Российской   Федерации  по регулируемым  тарифам в данной сфере, в целом за год                         не должен  превысить  108 % -110%, в 2013 году - в размере не  более 110,4%- 108,3%, в 2014 году - 110,% - 108,%. 
          Для населения предельные индексы изменения размера платы за жилищно-коммунальные услуги ежегодно утверждаются для каждого муниципального образования нормативным актом Приморского края,                  на 2010 год они были установлены на уровне 100%, за исключением услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения (110%), электроснабжения (115,7%). 
          Фактически тарифы на тепловую энергию (с учетом возмещения из  бюджета  разницы с установленными тарифами) в среднем по району снижены   на 0,5%, на воду - на 1,04%. 
          В части ограничения платежей граждан за коммунальные услуги постановлением администрации Приморского края установлены по каждому муниципальному образованию на 2012 год предельные индексы изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, не превышающие 110%:                    в благоустроенном жилищном фонде - 105,5% (за исключением Новицкого поселения 111%), в неблагоустроенном жилищном фонде – 110%.
Тарифы на тепловую энергию устанавливались департаментом                        на 2011 год в рамках предельных уровней, утвержденных приказом ФСТ России от 07 октября 2010 года № 244-э/2. Для потребителей Приморского края предельный рост тарифов на тепловую энергию предусмотрен 110,5%. 

На 2011 год предельные уровни тарифов для населения утверждены Приказом ФСТ от 07 октября 2010 года № 245-э/3 "О предельных уровнях тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей, на 2011 год" в размере: минимальный -           240 коп./кВт*ч, максимальный 242 коп./кВт*ч. (рост относительно тарифов                  на 2010 год составил 110%).

          Установленный уровень оплаты жилищно-коммунальных услуг населением составляет  100 процентов.

         Фактический уровень платежей населения за жилье и коммунальные услуги в 2010 году составил 85,7%, на 2011 год составил 95,7%                                 и в дальнейшем сохранится на уровне 100%. 

 В 2010 году стоимость предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг, рассчитанная по экономически обоснованным тарифам, составила 86945,3 тыс. рублей, на 2011 год этот показатель составил                      98939,9 тыс. рублей с темпом роста 113,79%. По прогнозу на 2013 год  стоимость предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг составит 1178141,44 - 129625,59 тыс. рублей и возрастет, по сравнению                    с 2011 годом, на 110% - 110,5%.

 В 2014 году стоимость предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг, рассчитанная по экономически обоснованным тарифам, составит  в пределах 142588,96 - 156846,96 тыс. рублей в зависимости                           от варианта, что больше уровня предыдущего года на 110,8% - 110,6%.                          По прогнозу  в 2015 году данный показатель достигнет 172531,66 - 176975,378 тыс. рублей с увеличением к предыдущему году на 10,6% - 9,5% с увеличением к предыдущему году на 9,5% - 8,6%.
Охрана окружающей среды

На территории Партизанского района отсутствуют предприятия                          по переработке отходов производства и потребления. Промышленные отходы, подлежащие утилизации и переработке, вывозятся на другие территории. Часть отходов используется сельхозпредприятиями района для собственных нужд        (в качестве органических удобрений).

       Расходы  бюджетов всех  уровней, направленные на мероприятия в части охраны окружающей природной среды, а также по защите территории                            от наводнений в  2010 году составили 11,8 млн. рублей.

За счет средств районного бюджета (2,3 млн. рублей) в 2009 году была разработана проектно-сметная документация на объект «Регулирование русла реки Владимировка для защиты от наводнений с.Владимиро-Александровское», в 2010 г. начались мероприятия по реализации данного проекта за счет средств  федерального бюджета (11,9 млн. рублей). 
          В  2011 году по оценке инвестиции составили 8,53 млн. рублей из средств федерального бюджета, предоставляемых в виде субвенций бюджету Приморского края на осуществление полномочий в осуществлении отдельных полномочий РФ в области водных отношений. В 2011 году выполнены мероприятия по завершению восстановления русла реки Владимировка                     (8,53 млн. рублей), общая стоимость проекта составляет 20,33 млн. рублей. 

          С целью вхождения в проект краевой целевой инвестиционной  программы "Обращение с твердыми бытовыми  и промышленными отходами   в Приморском крае на 2013-2017 годы", в 2009 году была завершена разработка проектной документации по объекту "Полигон твердых бытовых отходов в селе Владимиро-Александровское" (2 этап), из местного бюджета было затрачено 3,12 млн. рублей. На 2011 год запланировано проведение корректировки проектной документации за счет районного бюджета с выделением                        1-ой очереди строительства полигона твердых бытовых отходов. Корректировка проектной документации проведена за счет местного бюджета  в 2012 году, сумма освоенных средств составила 0,59 млн. рублей. Всего  сметная стоимость строительства составит 37,7 тыс. рублей, в том числе предполагается софинансирование из местного бюджета в размере 10%. 
      Инвестиции в основной капитал, направленные на охрану окружающей природной среды и рациональное использование природных ресурсов, за счет средств предприятий присутствовали только в 2009 году, и в дальнейшем                  не планируются. 

           Сброс загрязненных сточных вод в поверхностные водные объекты               в 2011 году составил 0,29 млн. куб. метров  и остался на уровне прошлого года. По оценке в 2012 году объем сброса загрязненных сточных вод составит                    0,29 млн. куб. метров, что соответствует отчетному году. По прогнозу                                          на 2013 год показатель составит 0,29 – 0,30 млн. куб. метров по первому и второму вариантам соответственно. В дальнейшем ситуация  планируется как  стабильная.
          Объем загрязняющих  веществ, выбрасываемых в атмосферный воздух,                 в 2011 году составил  3,0 тыс. т, что по  сравнению  с  2010 годом больше                на  3,44%. В выбросах  загрязняющих  веществ учитываются показатели сверхнормативных выбросов крупного предприятия  по транспортировке нефти - ООО «Спецморнефтепорт «Козьмино», осуществляющего деятельность                        с  декабря 2009 года. По оценке в 2012 году объем вредных веществ, выбрасываемых в атмосферу, составит 3 тыс. тонн по прогнозу на 2013 год – 3,0 – 3,1 тыс. тонн. В дальнейшем ситуация планируется без изменений. 

          Объем  водопотребления  в  2011 году  фактически  составил 0,69 млн. куб. метров или 100% к уровню 2010 года. По прогнозу объем  водопотребления не претерпит значительных изменений. 
Начальник управления экономики  

                             Н.С.Цицилина  
� По официально зарегистрированным на территории организациям (с учетом филиалов), индивидуальным  предпринимателям. 


� Показатели приведены без учета деятельности организаций электроснабжения, газоснабжения, и деятельности организаций  по обслуживанию закрытых  военных гарнизонов.








