АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 12 месяцев 2011 года


За 12 месяцев 2011 года поступило 265 обращений, в том числе письменных 127 и 38 устных. Устные обращения поступили на приемах                     по личным вопросам, в ходе информационных встреч главы района с жителями района и с педагогическими коллективами, где граждане имели возможность задавать вопросы. Главой района поступившие вопросы были взяты на контроль до полного их решения. 


По сравнению с 2010 годом в целом обращений поступило больше                       на 42. Число письменных обращений увеличилось на 13, а количество устных обращений - на 29.

Из общего числа обращений:






12 месяцев 2010 г.                12 месяцев 2011 г.

- повторных

              14 (6,3%)                                8 (3%)

- коллективных


    35 (15,7%)                            37 (14%)

- из вышестоящих органов
    61 (27,4%)                            62 (23,4%)


Поступившие обращения рассмотрены в сроки:






 12 месяцев 2010 г.                12 месяцев 2011 г.
     до 15 дней 


    97 (43,5%)                            107 (40,4%)
· до 30 дней 

              125 (56 %)                            156 (59%)
· свыше 1 месяца 

         -                                               -
        Результаты рассмотрения обращений:
                                                      12 месяцев 2010 г.                12 месяцев 2011 г.
· разъяснено


     172 (77,1%)                           194 (73,2%)
· положительно


     45 (20,2%)                             63 (24%)
· отказано



      6 (2,7%)                                  6 (2,3%)

На рассмотрении находится 2 обращения.

Распределение обращений по сельским поселениям:






12 месяцев 2010 г.         12 месяцев 2011 г.
· Из других населенных пунктов

    (муниципальных образований)              37                                       55
-    Владимиро-Александровское
          61                                       49
· Новолитовское



40                                       49

-    Екатериновское



35                                       36

     Новицкое




12                                       28
· Сергеевское       



17                                       27
· Золотодолинское



21                                       21

Распределение обращений по территориальному признаку показывает, что за 12 месяцев 2011 года наибольшее число обращений поступило                         от жителей других муниципальных образований, не входящих в состав района, в том числе 13 обращений от членов садоводческих обществ по земельным вопросам.
Относительно прошлого года по сельским поселениям отмечаются значительные изменения - количество обращений, поступивших от жителей Новолитовского, Сергеевского, Новицкого сельских поселений заметно увеличилось, от жителей Владимиро-Александровского– снизилось.

Проведенный анализ обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района за 2011 год, выявляет, что наиболее актуальными проблемами, волнующими граждан, стали «земельные вопросы» - 91 (34,3%). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество обращений по вопросам землепользования увеличилось с 51 (22,9%) до 91 (34,3%). Это связано с поступлением многократных обращений                            (от председателя ДПК «Меркурий» (3); от жительницы с.Сергеевка Винокуровой И.М. (7)), от членов дачного и садового некоммерческих товариществ «Падь садовая-2» и «Восток» о предоставлении прав на оформление приватизации дачных земельных участков в товариществе (13),                   а также поступлением жалоб на волокиту в оформлении документов на земельные участки, об утрате документов (отмечено в 12 обращениях).

Наиболее часто встречающиеся вопросы по данной                                       тематике – предоставление земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства (в том числе и продлении срока аренды) (18),               о несогласии с предоставлением земельных участков другим лицам (17), установление границ земельных участков (6), оформление земельных участков (4).
В ряде случаев окончательное решение спорных земельных вопросов может быть принято только в суде, что является причиной повторных и многократных обращений.

По вопросам землепользования больше всего поступило обращений                  от жителей населенных пунктов, не входящих в состав района-– 24. В основном это вопросы, связанные с приватизацией земельных участков в связи с исключением из членов дачного некоммерческого товарищества (13).

Вопросы предоставления земельных участков в собственность, в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через земельную комиссию, учитываются отдельно – таких обращений от граждан за 12 месяцев текущего года поступило 2146.

Важными для жителей района остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства - 70 (26%). Положительным моментом является уменьшение количества обращений указанной категории на 21 по сравнению с аналогичным периодом    2010 года (за 12 месяцев 2010 года было 91 или 40%).  

По вопросам жилищного хозяйства наблюдается снижение числа обращений в сравнении с прошлым годом с 47 до 34, в том числе процентная доля в общем количестве снизилась с 21% до 12%. Снижение связано с передачей полномочий по решению жилищных вопросов на уровень сельских поселений.

Несмотря на отсутствие у администрации района полномочий в жилищной сфере, продолжают поступать обращения о предоставлении жилья – 14,                        по вопросам строительства и ремонта жилфонда - 5, по вопросу регистрации по месту жительства -3; об очередности на получение жилья и утере учетного дела -2; о заключении договора социального найма-2, о приобретении жилья по программе «Социальное развитие села в Приморском крае на 2011-2013 гг.» -2;                                о предоставлении информации о постановке на учет в качестве нуждающегося в жилье-1; о выделении строительной древесины для постройки жилого дома - 1,                   о повышении тарифа на услугу «содержание жилищного фонда»-1.

 Проблемы коммунальной сферы (всего поступило 36 обращений) находят отражение в обращениях по вопросам:

- некачественного предоставления услуг водоснабжения, теплоснабжения – 14 и электроснабжения - 4, в том числе выражение несогласия с взиманием высокой оплаты за услуги – 4;

-  санитарного состояния и благоустройства – 9.
Обращений по вопросам дорожного хозяйства, а именно строительства                       и ремонта дорог поступило 2 (в 2010 году - 7). Несмотря на незначительное количество обращений, об актуальности указанной проблемы свидетельствуют вопросы граждан о проведении ремонта дорог и мостов, поступающие главе района на информационных встречах. Главой района даны разъяснения, что                               в соответствии с законодательством указанные вопросы решаются на уровне сельских поселений и необходимо исполнение обязательного условия - паспортизации всех дорог для включения в программу «Дороги края «2007-2013» для дальнейшего финансирования.

Большинство обращений по вопросам жилищного и коммунального хозяйства поступило от жителей Новолитовского (15) и Екатериновского (14) сельских поселений.

Незначительно увеличилось поступление обращений граждан по вопросам природопользования и охраны окружающей среды – поступило 18 обращений, за  2010 год было 16.  В основном это вопросы, касающиеся выдачи разрешений                     на проведения благоустроительных работ.
Не остается без внимания и блок социальных вопросов. Несмотря на отсутствие полномочий и средств в бюджете на эти цели, в администрацию района продолжают поступать просьбы о выделении средств для проведения лечения, операций, ремонта строений. Здесь наблюдается снижение количества обращений. Если в 2010 году поступило 12 обращений, то в 2011 году количество уменьшилось до 8.

Поступление обращений по вопросам труда в сравнении с прошлым годом увеличилось с 4 до 7.

Поступление обращений по другим категориям вопросов малочисленно: -финансы и предоставление ссуд -5, воспитание и обучение подростков-5, законность и правопорядок-5, вопросы транспортного обслуживания -3, вопросы связи -2, здравоохранения-2, приватизации-2, торговли-1, спорта-1, льготного обеспечения-1. Увеличилось количество обращений по тематике «Другие вопросы» до 38 (2010г. -26), куда включены вопросы по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов. 
Отдельно необходимо отметить поступление в 2011 году обращений                          с жалобами на действия (бездействия):

- администрации Новолитовского сельского поселения (отмечено                                 в 9 обращениях);

- администрации Владимиро-Александровского сельского поселения (отмечено в 2 обращениях);

- администрации Сергеевского сельского поселения (отмечено в 1 обращении);
- сотрудников отдела внутренних дел по Партизанскому району при расследовании краж денежных средств (отмечено в 1 обращении).
Анализ работы с обращениями граждан в администрации района                            за 2011 год показал, что имеются как положительные результаты, так и недостатки.

Один из основных положительных результатов это отсутствие случаев нарушения сроков подготовки и направления ответов заявителям, что является следствием целенаправленной работы по контролю за соблюдением порядка  и сроков рассмотрения обращений граждан, установленных Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Кроме того, уменьшилось количество повторных обращений до 8                           (в 2010 году было 14). 
Тематика повторных обращений включает в себя земельные вопросы, ремонт и предоставление жилья, вопросы коммунального хозяйства.

Также продолжают поступать многократные обращения. Примерами таких обращений остаются обращения Цугуновой Е.В., проживающей                                   в пос.Волчанец, по вопросу водоснабжения поселка; обращения                  Кириленко Г.Н., проживающей в с.Новолитовск, по вопросам водоснабжения села Новолитовск, несогласия с размещением торгового киоска ИП Карпенок, обращения по земельным вопросам от Ивлевой Л.А. и Черданцева Л.А., Трофимова В.Г., Винокуровой И.М., которым неоднократно давались ответы и разъяснения. 
Поступили в 2011 году и обращения, которые являются повторными относительно прошлых лет.

Например:

- коллективные от жителей с.Золотая Долина от 16.09.2010, 21.04.2011 по вопросу выделения земельного участка для выпаса скота в районе бывшего стана совхоза «Восток»;

- от Качура В.Е., проживающего в с.Владимиро-Александровское                    от 28.09.2007, 03.05.2011 о решении вопросов водоснабжения, электроснабжении, прочистки русла реки;

- коллективные от владельцев крупного рогатого скота стада «Таежное» с.Фроловка от 05.07.2010 и 23.05.2011 по вопросу ремонта моста через р.Таежная;

- от Трофимова В.Г., проживающего в с.Голубовка от 28.12.2009                      и 20.06.2011 по вопросу сноса самовольных построек на участке Рахмановых;

- от Горбач М.М., проживающей в пос.Боец Кузнецов от 22.04.2009                  и 23.06.2011 о нарушении норм при реконструкции жилого дома;

- от Тарасова Н.Г., проживающего в пади Елизарова от 07.12.2010 и 19.07.2011 по вопросу постановки дома на адресный и балансовый учет;

- от жителей 168 км. с.Голубовка от 16.10.2009, 26.10.2009, 17.12.2009, 12.12.2011, 19.12.2011 о переселении из ветхого и аварийного жилья.
В качестве недостатков необходимо отметить:

- наличие случаев подготовки ответов заявителям в последний день срока рассмотрения (МКУ «Управление образования», отдел жизнеобеспечения) в том числе на обращения, поступающие из Администрации Приморского края;

- возврат ответов на доработку;

- поступление жалоб граждан на волокиту в решении вопросов                      и утрату документов структурными подразделениями администрации района (отдел архитектуры и градостроительства, управление                                  по распоряжению муниципальной собственностью) 

Анализ работы с обращениями граждан проведен с целью информирования главы района, заместителей главы, руководителей структурных подразделений администрации, глав сельских поселений,                      о существующих проблемах в целом на территории района и в отдельных поселениях, о состоянии работы с обращениями граждан для организации качественной работы на местах,  принятия мер по устранению недостатков и недопущению нарушений. 

Общий отдел
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