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 АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 9 месяцев 2014 года


За 9 месяцев 2014 года поступило 200 обращений, из них: 167 письменных, содержащих 193 вопроса, в том числе  поступило в интернет-приемную 47 обращений,  33 устных обращения, поступивших на приемах по личным вопросам, проводимых главой района и его заместителями,  что на 13 обращений больше, чем за аналогичный период 2013 года (20).

По сравнению с показателями за 9 месяцев 2013 года в целом обращений поступило на 34 меньше (234), а количество обращений, поступивших через интернет-приемную, увеличилось с 23 до 47 (24,4%).
         Из общего числа поступивших вопросов в обращениях:                           





      9 месяцев 2014 г.               9 месяцев 2013 г.

- повторных


           19 (9,8%)                            10 (4,3%)
- коллективных

                    26 (13,5%)                           18 (7,7%)
- из вышестоящих органов
            48 (24,7%)
                           57 (24,3%)
Поступившие вопросы, содержащиеся в  обращениях, 
рассмотрены в сроки:






      9 месяцев 2014 г.                9 месяцев  2013 г.

· до 15 дней 


            76 (39,4 %)                           93 (39,7%)        
· до 30 дней 

                      114 (59,1%)                         141 (60,3%)
· свыше 1 месяца 


----------------                    -----------------

Результаты рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях:
                                                       9 месяцев 2014 г.
            9 месяцев 2013 г.
· разъяснено


          162 (83,9%)                          196 (83,8%)
· положительно


          28 (14,5%)                            38 (16,2%)
· отказано


                   -----------------                         -----------------
Распределение вопросов, содержащихся в обращениях, по территориальному признаку:

                                               9 месяцев 2014 г.        9 месяцев 2013 г.
-    Из других населенных пунктов           66                                63
     (не входящих в состав Партизанского
     муниципального района)

· Владимиро-Александровское

 36                                42
· Новолитовское                                    
 28                                48

· Екатериновское                               
 24                                27
· Сергеевское                                     
 23                                27

· Золотодолинское                                    10                                8                                  

· Новицкое                                             
 4                                  19
Анализ обращений по территориальному признаку показывает, что за 9 месяцев 2014 года наибольшее число обращений поступило из других населенных пунктов (не входящих в состав Партизанского муниципального района) - 66, что составляет 34,2% от общего количества поступивших обращений (за 9 месяцев 2013 года – 63), а также из Владимиро-Александровского сельского поселения - 36 (18,7%). 
В отчетном периоде по сравнению с аналогичным периодом 2013 года отмечается снижение поступивших обращений от жителей Владимиро-Александровского и Новолитовского сельских поселений (с 42 до 36 и с 48 до 28 соответственно). Незначительно сократилось количество обращений, поступивших от жителей Сергеевского (с 27 до 23) и Екатериновского сельских поселений (с 27 до 24). Увеличилось количество обращений, поступивших из Золотодолинского сельского поселения (с 8 до 10).
Необходимо отметить снижение числа обращений, поступивших от жителей  Новицкого сельского поселения – с 19 до 4, что составляет всего 2,07% от общего количества поступивших обращений.
Проведенный анализ обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района за 9 месяцев 2014 года, выявляет,                             что граждан, больше всего волнуют вопросы коммунально-дорожного хозяйства – 31 (16,1%), вопросы законности и правопорядка – 31(16,1%).    Также не теряют своей актуальности вопросы землепользования – 26 (13,5%). Вопросы земельного  характера  (62), коммунального и дорожного хозяйства (45) наиболее часто встречались и в обращениях в 2013 году.
Самыми распространенными земельными вопросами являются – установление границ земельных участков (6), о несогласии с выделением земельных участков (7), о предоставление земли для строительства (индивидуальное жилищное строительство, строительство дорог, мостов) (6).
Поступают жалобы от граждан о несогласии с отказом                            в предоставлении земельных участков (отмечено в 7 обращениях). 

Вопросы предоставления земельных участков в собственность,                         в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через земельную комиссию, учитываются отдельно – таких обращений от граждан за 9 месяцев текущего года поступило 2368,             что на 92 обращения больше по сравнению с аналогичным периодом              2013 года.

Не теряют своей актуальности и вопросы жилищного хозяйства, их количество не изменилось. Было отмечено 21 (10,9%)  обращение, как за 9 месяцев 2013 года, так и в аналогичном периоде 2014 года. 
В данной тематике по вопросам строительства и ремонта жилфонда поступило 9 (4,7 %) обращений, по вопросам предоставления жилья – 12 (6,2%) обращений. Решение данных вопросов не входит в полномочия администрации Партизанского муниципального района, и все заявления были перенаправлены в соответствующие органы или администрации сельских поселений.
Отрицательным моментом является значительное увеличение количества обращений, относящихся к категории законности и правопорядка (с 15 до 31), что в процентном выражении составляет 16,1% от общего числа обращений за 9 месяцев 2014 года. Сюда относятся обращения, содержащие     просьбы привлечь граждан к ответственности  (за оскорбление, за ненадлежащее содержание домашних животных и т. д.), вопросы законности взимания платы на пляжах, расположенных на территории Партизанского муниципального района, проверке законности действий руководства дачных товариществ. 

Вопросы социальной защиты населения, в том числе оказание материальной помощи (8) и обеспечение топливом (4), нашли свое отражение в 12 обращениях, в аналогичном  периоде 2013 года такие вопросы были отмечены в 14 обращениях.
Значительно снизилось количество обращений граждан, связанных        с некачественным предоставлением услуг водоснабжения - с 21 до 8 (4,14%), хотя данный вопрос по-прежнему является актуальным на территории Партизанского муниципального района. 
Возросло количество обращений по вопросам благоустройства - с 6 (за 9 месяцев 2013 года) до 11 (5,7%) за аналогичный период текущего года. Наибольшее количество обращений поступило от жителей Владимиро-Александровского сельского поселения (6), в том числе по размещению детских площадок и площадок для отдыха населения.
Практически аналогичным осталось количество обращений                      с вопросами строительства и ремонта дорог. За 9 месяцев 2013 года таких обращений поступило 9 (4,6%), а за 9 месяцев 2014 года - 8 (4,5 %). 
Снизилось общее количество обращений, связанных с воспитанием       и обучением подростков (с 4 до 1). Не поступило за 9 месяцев 2014 года ни одного обращения, связанного с вопросами здравоохранения, культуры          и спорта. За  аналогичный период 2013 года из Владимиро-Александровского сельского поселения поступило 1 обращение по вопросу культуры и спорта, 1 обращение по вопросу здравоохранения. От жителей Сергеевского сельского поселения поступило 1 обращение по вопросу здравоохранения. 
За 9 месяцев 2014 года в администрацию Партизанского муниципального района поступило 3 (1,6%) обращения по вопросу  улучшения качества связи. Все обращения поступили через интернет-приемную администрации Партизанского муниципального района. За девять месяцев 2013 года обращений с данным вопросом в администрацию Партизанского муниципального района не поступало. 
Количество обращений по вопросам охраны окружающей среды не изменилось - 8 (4,15%). Увеличилось количество обращений, связанных          с вопросами транспорта - с 3 до 5 (2,6%).
Поступление обращений по другим категориям вопросов малочисленно:  строительство и ремонт других объектов - 5, льготы – 1, труд – 1. 
Количество обращений по тематике «Другие вопросы», куда включены обращения по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов, также значительно снизилось – с 54, в 2013 году, до 33 в аналогичном периоде 2014 года. К ним относятся обращения о предоставлении выписки из похозяйственной книги, а также из Реестра муниципальной собственности Партизанского муниципального района. Кроме того, в данном разделе отмечаются запросы граждан о предоставлении заверенных копий необходимых документов или их восстановлении, а также о предоставлении разного рода информации, в том числе и предоставление сведений                   о родственниках. В данных обращениях граждане просят предоставить копии актов гражданского состояния или внести в них изменения.
Возросло количество обращений по вопросам, связанным с работой отдела ЗАГС. За 9 месяцев 2014 года поступило 9 обращений,                          а в аналогичном периоде 2013 года такие обращения не поступали.
Необходимо отметить, что в 2014 году по сравнению с 2013 увеличилось количество обращений, поступивших через интернет-приемную с 23 до 47 (24,4%). 

Положительным моментом является факт снижения количества обращений граждан, направленных из вышестоящих органов                            в администрацию Партизанского муниципального района  -  48 обращений (за 9 месяцев 2013 года поступило 57). 
Увеличилось количество коллективных обращений, поступивших за      9 месяцев 2014 года, по сравнению с аналогичным периодом 2013 года -        с 18 до 26, что в процентном выражении равно 7,6 % и 13,4 %, соответственно.

Также возросло количество повторных обращений - с 10 до 19, что составляет практически 10 % от общего числа поступивших обращений. Больше всего повторных обращений поступило от жителей Новолитовского сельского поселения – 6 (за 2013 года - 5), далее:

- Сергеевское сельское поселение – 3;

- Владимиро-Александровское сельское поселение – 3;

- Екатериновское сельское поселение – 2;

- Золотодолинское сельское поселение – 1;

- Новицкое сельское поселение – 1;

- Др. населенные пункты – 3.

Кроме того, отмечены повторные обращения относительно прошлых лет (11).
 Анализ работы с обращениями граждан за 9 месяцев текущего года показал отсутствие нарушения сроков. Это является результатом контроля     за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан в соответствии       с требованием Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
По итогам работы за 9 месяцев 2014 года отмечено 11 обращений               с жалобами на действия (бездействия) должностных лиц, что составляет 5,7% от общего количества поступивших обращений.
В соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, поступающие письменные обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию администрации Партизанского муниципального района, в течение 7 дней              со дня регистрации перенаправляются в соответствующие органы                             (в том числе в администрации сельских поселений) для рассмотрения                     и подготовки ответа заявителю в установленный законом срок                            (за 9 месяцев текущего года перенаправлено 58 обращений, что равно 30 % от общего числа поступивших обращений). Больше всего обращений было перенаправлено во Владимиро-Александровское – 16 (8,3%),  Екатериновское - 12 (6,2%) и  Новолитовское – 11 (5,7%) сельские поселения. 
В том числе из общего количества поступивших обращений, 4 (2,1%) были перенаправлены в администрацию Партизанского городского округа.        В прокуратуру Партизанского района было перенаправлено 11 (5,7%) обращений, все они поступили с жалобами на действия (бездействия) должностных лиц органов местного самоуправления. Данный анализ проведен с целью информирования главы района, заместителей главы, руководителей структурных подразделений администрации района, глав сельских поселений о наиболее актуальных вопросах, волнующих граждан, для организации работы на местах.
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