

Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предварительном согласовании предоставления земельных  участков в аренду:

1) для индивидуального жилищного строительства:
-    
земельный     участок площадью  1500 кв. м, местоположение: расположенный примерно в 340 м на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район,                                       с. Владимиро-Александровское,  ул. Цветочная, д.23.
-    земельный     участок площадью  1500 кв. м, местоположение: расположенный примерно в 330 м на северо-запад от ориентира (дом). Адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, с. Владимиро-Александровское,  ул. Таежная, д.30.
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 641 м на восток от ориентира (дом). Адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Партизанская, д.33.
2) для ведения личного подсобного хозяйства:
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 135 м на юго-восток от дома № 6а по ул. Центральная,        дер. Васильевка.
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 135 м на восток от дома № 6а по ул. Центральная,                дер. Васильевка.
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 110 м на юго-восток от дома № 6а по ул. Центральная,                дер. Васильевка.
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 105 м на восток от дома № 6а по ул. Центральная,                дер. Васильевка.
- земельный участок площадью 1000 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 55 м на северо-запад от дома № 9 по ул. Партизанская,                с. Фроловка.
- земельный участок площадью 685 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 121 м на юго-восток от дома № 4 по пер. Зеленый,                   с. Золотая Долина.
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 90 м на запад от дома № 7 по ул. Березовая, с. Золотая Долина.

3) для ведения крестьянско-фермерского хозяйства: 
- земельный участок площадью 100000 кв. м, местоположение:                                                   расположенный примерно в 1990 м на юго-восток  от дома № 2 по ул. Ключевая,               с. Новая Сила.


           Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.
         Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу:
 с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб.11 (Управление по распоряжению муниципальной собственностью).
        Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение тридцати дней имеют право подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Заявление может быть подано по адресу: Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская,45а, каб.11.
[bookmark: _GoBack]      Дата окончания приема заявлений – 02.04.2017.
     Прием граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков -  Партизанский район, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб.11 в приемные часы для граждан.

