Охрана труда женщин
Трудовое законодательство уделяет особое внимание труду женщин. В отношении них, как «слабого пола», действуют определенные ограничения по видам трудовой деятельности. Охрана труда женщин — очень важная часть обеспечения безопасности труда работников.
Ограничение использования труда женщин
Согласно ст. 253 ТК РФ женщины не должны привлекаться к работам во вредных или опасных условиях труда, подземным работам. Исключениями в данных случаях могут быть нефизические работы и санитарно-бытовое обслуживание.
Постановлением Правительства РФ от 25.02.2000 N 162 утвержден перечень работ, запрещенных для женщин. Среди профессий, включенных в этот Перечень, например, монтажник горного оборудования, плотник, слесарь-сантехник и т.д. Однако согласно примечанию к Перечню женщина может быть допущена к этим работам при наличии:
· подтверждения безопасности условий труда результатами спецоценки;
· положительного заключения госэкспертизы условий труда;
· положительного заключения территориального органа Роспотребнадзора.
Женщины также не могут выполнять работы по подъему и перемещению вручную тяжестей, если последние превышают предельно допустимые для них нормы.
Установлены ограничения и для работающих в сельской местности (Постановление ВС РСФСР от 01.11.1990):
· женщины до 35 лет не допускаются к трудовой деятельности, в которой применяются дезинфицирующие средства, пестициды и ядохимикаты;
· беременным женщинам вовсе запрещена работа в сферах растениеводства и животноводства;
· женщины не могут обучаться и работать в качестве тракториста-машиниста, водителя грузовых автомашин.
[bookmark: _GoBack]Для организации рабочего места женщины работодателю следует изучить Гигиенические требования к условиям труда женщин (утв. 28.10.1996), которые предусматривают нормы в отношении:
· температуры воздуха на рабочем месте;
· трудовой нагрузки;
· условий труда для беременных женщин и др.
