Нарушено право на жилище, закрепленное ст.40 Конституцией РФ 

Прокуратура Партизанского района направила исковое заявление о предоставлении жилого помещения

Прокуратурой Партизанского района проведена проверка, в ходе которой установлено, что Администрацией Приморского края нарушено право лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей, на жилище, закрепленное статьей 40 Конституции Российской Федерации. 

В соответствии со ст. 1 Закона Приморского края от 12.02.2013 № 168-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа,  детей, находящихся под опекой (попечительством), на территории Приморского края», право на обеспечение жилыми помещениями имеют: дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилых помещений по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений; дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилых помещений по договорам социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным.
Вопреки вышеуказанным требованиям, жилое помещение в установленном законом порядке Администрацией Приморского края не предоставлено. Прокуратура района  направила исковое заявление во Фрунзенский районный суд города Владивосток о возложении обязанности на Администрацию Приморского края предоставить  лицу из числа детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющего закрепленного жилого помещения, благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированных жилых помещений общей площадью не менее 16 квадратных метров и не более 36 кв.м. но не менее нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории Партизанского муниципального района, установленной органами местного самоуправления.
 Алеся Горжей,
заместитель прокурора Партизанского района.
