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Предоставление отсрочки от призыва на военную службу специалистам в отдельных сферах
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Согласно внесенных в марте 2022 года изменений в законодательство, отсрочку от призыва на военную службу могут получить в том числе IT-специалисты.
 На отсрочку могут претендовать сотрудники, имеющие высшее образование и работающие в IT-компаниях по трудовому договору не менее 11 месяцев в течение года, предшествующего призыву, а также молодые специалисты со стажем менее одного года, если они заключили трудовой договор в течение года после окончания вуза.
 При этом такое право дается только сотрудникам IT-компаний, аккредитованных в Минсвязи.
 Перечень всех специальностей и направлений, по которым можно получить отсрочку, утвержден Постановлением Правительства РФ от 28 марта 2022 года № 490. В их числе — математика, статистика, физика, программная инженерия, компьютерная безопасность, радиотехника, машиностроение, авиастроение, медицинская кибернетика и бизнес-информатика.
 Следует отметить, что заявление о предоставлении отсрочки подается не сотрудниками, а их работодателями. Компания осуществляет сбор списков специалистов и направляет их в электронном виде с использованием портала Госуслуг.


