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Прокуратура сообщает
Установлен порядок оказания   бесплатной помощи застрахованным лицам
29.01.2015г. Министерством юстиции РФ зарегистрирован Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 31 октября 2014 г. № 848н «Об утверждении Порядка оказания Фондом социального страхования Российской Федерации бесплатной помощи застрахованным лицам».

Такая бесплатная помощь оказывается в целях получения застрахованными лицами пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, а также ежемесячного пособия по уходу за ребенком в случаях:

- прекращения деятельности страхователем на день обращения застрахованного лица за пособиями;

- отсутствия возможности их выплаты страхователем в связи с недостаточностью денежных средств на его счетах в кредитных организациях и применением очередности списания денежных средств со счета, предусмотренной ГК РФ;

- а также в случае отсутствия возможности установления местонахождения страхователя и его имущества, на которое может быть обращено взыскание, при наличии вступившего в законную силу решения суда об установлении факта невыплаты таким страхователем пособий застрахованному лицу.

В перечисленных случаях Фонд социального страхования РФ обязан оказывать застрахованному лицу бесплатную помощь в виде составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, а также обязан представлять интересы застрахованного лица в судах.

Бесплатная помощь оказывается территориальным органом Фонда, в котором состоит на учете (или состоял до прекращения деятельности) страхователь, не выплативший пособие, на основании заявления об оказании бесплатной помощи. К заявлению прилагаются следующие документы и (или) их копии:

- документы, удостоверяющие личность застрахованного лица (или его представителя);

- документы, подтверждающие, что застрахованное лицо находилось в трудовых отношениях со страхователем на момент возникновения права на назначение и выплату пособий;

- справка о сумме заработка, из которой должно быть исчислено пособие (при её наличии);

- заявление застрахованного лица о направлении запроса в территориальный орган Пенсионного фонда РФ о представлении сведений о заработной плате, иных выплатах и вознаграждениях, в случае отсутствия справки (справки) о сумме заработка, из которой должно быть исчислено пособие, в связи с прекращением деятельности страхователем (страхователями) либо по иным причинам;

- листок нетрудоспособности установленной формы, выданный медицинской организацией (для получения бесплатной помощи в отношении пособий по временной нетрудоспособности и по беременности и родам);

- документы, подтверждающие страховой стаж (при их наличии) (необходимы для получения бесплатной помощи в отношении пособий по временной нетрудоспособности и по беременности и родам);

- свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка, за которым осуществляется уход, либо выписка из решения об установлении над ребенком опеки;

- свидетельство о рождении (усыновлении, смерти) предыдущего ребенка (детей);

-документ, подтверждающий полномочия представителя застрахованного лица, в случае, если за получением бесплатной помощи обращается законный или уполномоченный представитель застрахованного лица.

Рекомендуемый образец заявления об оказании бесплатной помощи приведен в приложении к настоящему Порядку.

Кроме того, определен порядок межведомственного электронного взаимодействия территориального органа Фонда с налоговыми органами, банками и Пенсионным фондом РФ.

Установлено, что при представлении интересов застрахованного лица в суде оно самостоятельно несет все необходимые судебные расходы (кроме оплаты услуг представителя территориального органа Фонда).

