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 «В Партизанском районе осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения».
Партизанским районным судом вынесен приговор местному жителю, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
В судебном заседании установлено, что преступление совершено подсудимым в сентябре 2021 года.
Подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, движимый желанием проехать по своим личным, допустил факт повторного управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за совершение аналогичного правонарушения.
Признав подсудимого виновным в совершении указанного преступления, суд назначил за содеянное наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, с применением положений ст. 73 УК РФ, то есть условно.
В настоящее время приговор в законную силу не вступил.
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