1. ВВЕДЕНИЕ.

ООО «ГеоСтройПроект» (Генеральный подрядчик - ООО «Стройновация» по государственному контракту № РТМ-86/14 от 26 ноября 2014 г, Государственный заказчик – ФКУ «Ространсмодернизация») выполнило работы по разработке документации по планировке территории объекта «Развитие транспортного узла «Восточный - Находка (Приморский край)». Этап 1 – Объекты железнодорожного транспорта
Разработка проекта межевания территории выполнена в соответствии с требованиями ст. 43 Градостроительного кодекса РФ, Задания на разработку документации по планировке территории, а также «Перечня технических документов, используемых при разработке проекта планирования территории.

Основанием для проектирования являются:

 Постановление Правительства РФ от 05.12.2001 №848 «О федеральной целевой программе «Развитие транспортной системы России (2010-2020 годы)».
- Распоряжение ФАЖТ от 26.05.2015г. №  ЕЛ-15-р «О подготовке документации по планировке территории (проекта планировки территории, проекта межевания территории) для строительства объектов капитального строительства федерального значения в рамках реализации проекта «Развитие транспортного узла «Восточный-Находка» (Приморский край)». Этап 1 – Объекты железнодорожного транспорта»;

- Задания на разработку документации по планировке территории (приложение к Распоряжению ФАЖТ от 26.05.2015г. №  ЕЛ-15-р);

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ


Целью разработки проекта планировки и проекта межевания является разработка оптимального, обоснованного, экономически целесообразного проекта планировки территории транспортного узла.
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Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков.
         Территория полосы отвода, необходимой  для размещения, строительства и эксплуатации  Объекта межуется укрупненно с учетом планировочной организации, что отражено в Проекте межевания территории.

В составе проекта межевания  разработан чертёж межевания территории, отображающий:
- красные линии, утверждённые в составе проекта планировки; 
- линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений; 
- границы образуемых и изменяемых земельных участков на кадастровом плане территории;

- границы территорий объектов культурного наследия;

- границы зон с особыми условиями использования территорий;

- границы зон действия публичных.

В результате разработки проекта межевания были сформированы участки, предназначенные для размещения объекта «Развитие транспортного узла «Восточный - Находка (Приморский край)». Этап 1 – Объекты железнодорожного транспорта.
Разработка проекта межевания территории осуществлялась в соответствии с требованиями действующего федерального законодательства, в частности:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г.,№190-ФЗ;

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001г. №136-ФЗ;

- Водный кодекс Российской Федерации от 03.06.2006г. №74-ФЗ;

- СНиП 11-04-2003. «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации»;

- СП 34.13330.2012 «Автомобильные дороги»;

- СП 119.13330.2012 «Железные дороги колеи 1520 мм»;

- СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;

- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов;

В качестве исходных данных для разработки проекта планировки послужили следующие материалы:

- Технический отчет по инженерно-геодезическим изысканиям, подготовленный ЗАО «ВОСТСИБТРАНСПРОЕКТ»;

- Технический отчет по инженерно-геологическим изысканиям, подготовленный ЗАО «ВОСТСИБТРАНСПРОЕКТ»;

- Технический отчет по инженерно-гидрометеорологическим изысканиям, подготовленный ЗАО «ВОСТСИБТРАНСПРОЕКТ»;

- Технический отчет по инженерно-экологическим изысканиям, подготовленный ЗАО «ВОСТСИБТРАНСПРОЕКТ», ЗАО "ГТ МОРСТРОЙ";

- Производственный отчет по охранно-археологическому обследованию земельного участка, подготовленный ЗАО «ВОСТСИБТРАНСПРОЕКТ»;

- Проектная документация объекта «Развитие транспортного узла «Восточный - Находка (Приморский край)». Этап 1 – Объекты железнодорожного транспорта (откорректированной по положительному заключению ФАУ «Главгосэкспертиза России» №668-14/ГГЭ-9057/04 от 23.05.2014 г.)

- Генеральный план Находкинского городского округа, утвержденный решением Думы Находкинского городского округа от 28.09.2010 №578-НПА «Об утверждении Генерального плана Находкинского городского округа»;

- Схемы территориального планирования Партизанского муниципального района приморского края, утвержденной решением Думы Партизанского муниципального образования Приморского края №207 от 27.12.2010 г.;

- Правила землепользования и застройки в Находкинском городском округе, утвержденные решением Думы Находкинского городского округа от 27.06.2007 №60-Р;

-  Правила землепользования и застройки Владимиро - Александровского сельского поселения Партизанского муниципального района; 

- Данные имущественно-правовой инвентаризации земель в полосе отвода транспортного узла;

- Технические условия по переустройству инженерных коммуникаций, попадающих в зону строительства, от балансодержателей (собственников) инженерных коммуникаций.
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