Налоговая инспекция информирует

Новый порядок применения контрольно-кассовой техники
C 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон  от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее Федеральный закон №290 – ФЗ).

Основные положения Федерального закона №290 ФЗ  это:
передача информации о расчетах через операторов фискальных данных в ФНС России. ККТ оснащается фискальным накопителем и устройством передачи данных, которые связывают ее через оператора фискальных данных с налоговым органом:
  электронная регистрация ККТ без посещения налогового органа и без физического предоставления ККТ;

 построение системы выявления зон риска совершения правонарушения и проведение точечных результативных проверок;
 вовлечение покупателей в гражданский контроль.
Федеральный закон  № 290-ФЗ предусматривает плавный и поэтапный переход к новому порядку применения ККТ, в частности, со дня вступления указанного Федерального закона предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок применения ККТ.  С 1 февраля 2017 года регистрация ККТ будет осуществляться только по новому порядку в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, а с 1 июля 2017 года старый порядок прекратит свое действие.

Для минимизации затрат налогоплательщикам, применяющим ККТ, необходимо начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета в ближайшее время в порядке, действующем до вступления в силу Федерального закона №290-ФЗ. Сделать это возможно в Межрайонной ИФНС России №8 по Приморскому краю, по адресу: г. Партизанск, ул. Ленинская, 8, Б, каб. 104.

Для работы по новой технологии налогоплательщикам необходимо приобрести новую ККТ или провести модернизацию ККТ (программную или программно-аппаратную). Для этого заблаговременно (за месяц) необходимо будет связаться с производителем кассовой техники напрямую или через центр технического обслуживания, узнать о возможности модернизации, чтобы за неделю до визита в ИФНС комплект модернизации или новая ККТ были у налогоплательщика.  Зарегистрировать новую ККТ можно в личном кабинете на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных. 
Обращаем внимание, что законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за модернизацию ККТ без предварительного  снятия с учета в налоговом органе.
Налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или патентную систему налогообложения, то есть малый бизнес, который не был обязан применять ККТ, переходят на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года.
Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, могут не применять в составе таких торговых автоматов контрольно-кассовую технику до 1 июля 2018 года.
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