[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Партизанского района  в январе 2021 года проведена проверка  соблюдения трудового законодательства в администрации сельского поселения, по результатам которой выявлены нарушения.
В ходе проверки установлено, что между администрацией поселения и гражданином в течении 2020 года заключались договоры возмездного оказания услуг (дворник).
Договоры содержали признаки трудового договора, а именно ежемесячную оплату труда, и иные условия. Кроме того, наличие возникших трудовых отношений подтверждается принятыми администрацией поселения на себя обязательств по удержанию и перечислению алиментных обязательств гражданина на счет ОСП по Партизанскому району.
По результатам проведенной проверки в адрес главы поселения внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого в штат МКУ Культуры, спорта и АХО деятельности администрации сельского поселения, включена ставка «дворник».
Кроме того, бывшая и.о. главы поселения привлечена к административной ответственности по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, назначен штраф в размере 10 000 рублей.
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