	Отдел дорожного хозяйства и транспорта администрации Партизанского муниципального района
	


 информирует население района о принятых мерах по проблемным вопросам, которые задавали граждане на информационных встречах и.о. главы ПМР Л.В. Хамхоева и специалистов администрации района.
В числе наиболее частых вопросов, который задают граждане, это вопрос, когда же будет ремонтироваться мост через реку Партизанская, разрушенного во время тайфуна «Джуди". Он обсуждался с департаментом дорожного хозяйства и транспорта Приморского края. В настоящее время разрабатывается проект его  реконструкции. Относительно сроков выполнения работ отправлен запрос в  департамент.

       Вопрос об отсутствии тротуаров на участке краевой автодороги, проходящей через улицы Лазо и Ватутина в с.Владимиро-Александровское поднимался на совместной встрече заместителя главы администрации Партизанского муниципального района Приморского края  А.А.Танеева с представителями АО «Примавтодор». По её итогам  направлено обращение в департамент дорожного хозяйства и транспорта Приморского края о необходимости  устройства тротуаров.
             Вопрос о необходимости ремонта краевой автодороги  с.Екатериновка - с.Новая Сила обсуждался на рабочей встрече заместителя главы администрации  района А.А. Танеева  с представителями АО «Примавтодор». Обращение направлено  для рассмотрения и решения вопроса по существу в департамент дорожного хозяйства и транспорта Приморского края.
