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Находкинская транспортная прокуратура разъясняет
 Внесены  изменения в статью 12.3 ФЗ «О транспортной безопасности»

02.12.2019 вступили в силу изменения положений статьи 12.3 Федерального закона от 9 февраля 2007 года № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»
Часть 1 указанной статьи дополнительно предусматривает, 
что для защиты объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств от актов незаконного вмешательства подразделения транспортной безопасности имеют право на приобретение, хранение и применение помимо специальных средств, также на электрошоковые устройства и искровые разрядники отечественного производства.
Данная статья дополнена частью 5.1, предусматривающей положения, которые обязывают работников подразделений транспортной безопасности при применении электрошоковых устройств и искровых разрядников: 
- в зависимости от характера и степени опасности преступления или административного правонарушения, степени опасности лиц, 
его совершивших, и силы оказываемого противодействия к тому, чтобы любой вред, причиняемый при этом, был минимальным;
- предупредить о намерении применить их;

- обеспечить лицам, получившим телесные повреждения в результате применения электрошоковых устройств и искровых разрядников, оказание первой помощи;
- доложить по подчиненности о каждом случае применения электрошоковых устройств и искровых разрядников.
Обязанностью руководителей (заместителей руководителя) подразделений транспортной безопасности является незамедлительное уведомление органа внутренних дел и прокурора о каждом случае ранения или смерти в результате применения электрошоковых устройств и искровых разрядников (часть 5.2).
Запрещено применение работниками подразделений транспортной безопасности электрошоковых устройств и искровых разрядников 
в отношении женщин с видимыми признаками беременности, лиц с явными признаками инвалидности и малолетних, за исключением случаев, если указанные лица оказывают вооруженное сопротивление работникам подразделений транспортной безопасности, совершают нападение, угрожающее жизни или здоровью работников подразделений транспортной безопасности, либо лиц, находящихся на объектах транспортной инфраструктуры и транспортных средствах (часть 5.3).
