В рамках подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления сельских поселений Партизанского муниципального района в единый день голосования 13 сентября 2015 года территориальной избирательной комиссией Партизанского района  проведено два кустовых семинара – совещания (16 и 23 июля 2015 г.).
В ходе семинара-совещания рассмотрены некоторые вопросы, касающиеся делопроизводства участковой избирательной комиссии и как одной из составляющих - номенклатуры дел.
Дан подробный анализ состояния финансовой отчетности УИК по   кампаниям 2014 года, озвучен график индивидуальных встреч с каждым председателем для «работы над ошибками» и анализа качества составления финансового отчета данного избирательного участка.
  Основное время семинара было посвящено  деловой игре  «Установление итогов голосования. Особенности подсчёта голосов избирателей в десятимандатном избирательном округе».
 Участниками деловой игры стали не только  председатели, заместители председателей, секретари, но и члены   участковых избирательных комиссий. 
Разрабатывая содержание деловой игры, организаторы поставили следующие  цели:
 смоделировать игровую ситуацию, которая будет способствовать отработке навыков, приобретенных участниками в ходе реальных избирательных кампаний;
 адаптировать всех участников к особенностям подсчёта голосов избирателей в десятимандатном избирательном округе;
 направить действия председателя модельного избирательного участка на сплочение  группы людей, собранных вместе для выполнения важного государственного дела;
продолжать формировать навык  участников работать  в команде.
Для того, чтобы проанализировать и дать оценку деятельности всех участников, ведущий  (председатель территориальной избирательной комиссии Партизанского района) наблюдал и фиксировал:
 уровень владения навыками, приобретенными участниками в ходе реальных избирательных кампаний;
особенности мыслительных процессов (стратегическое, тактическое, аналитическое мышление, умение прогнозировать ситуацию, умение принимать решения и пр.) участников, исполняющих роли председателя, заместителя, секретаря; 
    уровень коммуникативных навыков участников деловой игры и их личностные качества.
	Анализ проведенной деловой игры показал: насколько готовы (по всем обозначенным выше показателям)  члены участковых избирательных комиссий, в частности - их председатели и секретари,  к проведению  дня голосования 13 сентября 2015 года.
 В ходе дальнейшей работы по обучению членов участковых избирательных комиссий  будут учитываться выявленные пробелы, как в теоретических знаниях, так и в практических навыках. 
