Ужесточается административная ответственность за оскорбление

    Приморская транспортная прокуратура разъясняет

Федеральным законом от 30.12.2020 № 513-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс), согласно которым изменена статья 5.61 Кодекса, предусматривающая административную ответственность за оскорбление.

      Так, за совершение данного правонарушения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан до 10 тыс. руб., на должностных лиц до 100 тыс. руб., на юридических лиц до 700 тыс. руб.

     Кроме того, устанавливается ответственность за непринятие мер к недопущению оскорбления в информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть «Интернет» в виде штрафа на должностных лиц до 50 тыс. руб., для юридических лиц до 100 тыс. руб.

За оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий предусмотрена административная ответственность в виде штрафа до 100 тыс. руб. либо дисквалификацию на срок до одного года. А при повторном совершении административного правонарушения размер штрафа составит до 150 тыс. руб. либо дисквалификацию на срок до 2 лет.

Федеральный закон вступил в силу 15.01.2021. 

