 
Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Екатериновский детский психоневрологический дом-интернат» c штатной численностью 305 человек, в стационарных условиях оказывает социальные услуги детям (в возрасте от 4 до 18 лет), частично или полностью утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в постоянном постороннем уходе и обеспечения создания соответствующих их возрасту и состоянию здоровья условий жизнедеятельности, отдыха и досуга. 
В учреждении особое внимание уделяется сохранению жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности, а также безопасным условиям жизни и здоровья воспитанников учреждения. В связи с этим на постоянной основе ведется разработка и усовершенствование программ по улучшению условий и охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
Разработана программа, в которую включены мероприятия направленные на укрепление здоровья работников на рабочих местах, на физическую активность, борьбу со стрессами и вредными привычками.
            В рамках реализации программы «Доступная среда» установлены поручни в коридорах, лестничных клетках, санитарных комнатах, пандусы. Для удобства ориентирования слабовидящих людей на каждом лестничном марше по краю первой и последней ступеньки выполнена контрастная полоса ярко-жёлтого с рельефными узкими полосками, что помогает предупредить о начале и о конце лестничного марша. На этажах в корпусах установлены мнемосхемы, кнопка вызова персонала. 
 С 2019 года и по настоящее время КГБУСО «ЕДПНИ»  является организатором ежегодной социальной акции «Нескучное лето». Она направлена на привлечение благотворителей, волонтеров для создания условий летнего отдыха детей. 
Ежегодно сотрудниками учреждения проводится акции «Чистый берег» в рамках экологического воспитания детей, находящихся в учреждении. 
В рамках реализации Федерального закона № 261-ФЗ от 23.11.2009 года «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в доме-интернате проведена модернизация освещения. 
В результате проведенных мероприятий по охране труда в период с 2019 года и по настоящее время было достигнуто полное отсутствие производственного травматизма и профзаболеваний на рабочих местах. 
