В рамках реализации мероприятий Марафона «День молодого избирателя» в Партизанском муниципальном районе в МКОУ СОШ              с. Золотая Долина 12 мая 2016 г. прошел круглый стол «Выборы:  их значение для России. Выборы и молодёжь». Учащиеся 9-11 классов и педагоги школы встретились с председателем территориальной избирательной комиссии Партизанского района Ж.А.Запорощенко, председателем (Елена Есемкановна Бузырева) и заместителем председателя (Надежда Васильевна Лукашова) участковой избирательной комиссии           № 2314.
Ведущая круглого стола Людмила Григорьевна Сахарова уже много лет на уроках правоведения, обществознания и истории, различных внеклассных мероприятиях и классных часах, проводит работу, которая позволяет формировать у ребят четкую гражданскую позицию, представление о необходимости сознательного участия в жизни государства, а также подвести учащихся к критическому осмыслению получаемой информации. 
[bookmark: _GoBack]В ходе экспресс - викторины, обсуждения понятий  «законы», «избирательные права и избирательные системы», «активное и пассивное избирательное право», «избирательный бюллетень» будущие избиратели  показали, что не просто  обладают набором необходимых знаний и компетенций по заявленной теме, но  и умеют работать в группах, практически и творчески реализуя  идеи  для выборной активности молодежи. 
Такой иллюстрацией стали сценки-миниатюры  «Правонарушения на выборах», представленные группой ребят.  Все участники встречи  очень точно подметили нарушения, которые допускали и   комиссия,  и избиратели. 
Свои мнения и впечатления о встрече ребята отразили  в творческой работе «Синквейн».  
Самые интересные моменты встречи запечатлены на фотоснимках, которые сделаны заместителем председателя территориальной избирательной комиссии  Партизанского района О.В. Цакун.



