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О введении на территории Приморского края специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» с 1 июля 2020 года

Законодательным Собранием Приморского края принят Закон Приморского края от 08.04.2020 года № 779-КЗ «О введении на территории Приморского края специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – Закон № 779- КЗ).

В соответствии  со статьей 2 Закона № 779- КЗ указанный Закон вступает в силу с 1 июля 2020 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.  

Специальным налоговым режимом «Налог на профессиональный доход» могут воспользоваться физические лица и индивидуальные предприниматели, получающие доход от товаров собственного производства или оказания услуг без привлечения наемных рабочих. Налоговая ставка составляет 4% при работе с физическими лицами и 6% - с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами.

Для участия гражданам достаточно установить мобильное приложение «Мой налог», доступное в Apple Store и Google Play, и зарегистрироваться в нем. Обращаться в налоговую инспекцию не нужно.

Подробная информация о специальном налоговом режиме размещена на официальном интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru, в разделах «Налог на профессиональный доход», «Как стать плательщиком налога для самозанятых граждан».                                                          
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