ПОСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Партизанского муниципального района муниципальной услуги «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Партизанского муниципального района, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность»

    Проект постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Партизанского муниципального района муниципальной услуги «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Партизанского муниципального района, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность» разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Партизанского муниципального района, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность», создания комфортных условий для получателей муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении администрацией Партизанского муниципального района   полномочий по предоставлению муниципальной услуги. 
Принятие данного проекта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для социально ориентированных некоммерческих организаций  или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов социально ориентированных некоммерческих организаций инвестиционной деятельности.
Изменений в правовых актах Партизанского муниципального района не предусмотрено. 
Принятие данного проекта не повлечет финансовых затрат из бюджета Партизанского муниципального района. 
Проект не противоречит федеральному законодательству, а также законам и иным нормативным правовым актам Приморского края и нормативным правовым актам Партизанского муниципального района.
Проект подготовлен впервые. Предлагаемый проект постановления не содержит коррупционных факторов. 
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