Находкинская транспортная прокуратура разъясняет
Подписан закон, направленный на совершенствование условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности на территориях опережающего развития.
Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который направлен на совершенствование условий ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности на территориях опережающего социально-экономического развития (ТОР).
Согласно закону в границы ТОР могут быть включены акватории водных объектов, с учетом этого определяется порядок создания или изменены границ ТОР, установления их границ.
При этом предусматривается, что резиденты ТОР приобретают право пользования водными объектами или их частями в соответствии с Водным кодексом Российское Федерации и другими федеральными законами.
Уточнены некоторые положения Федерального закона «О территориях опережающего социально - экономического развития в Российской Федерации».
Так, особый правовой режим осуществления предпринимательской и иной деятельности  на ТОР не предоставляется организациям, осуществляющим добычу нефти, добычу природного газа и (или) газового конденсата, заготовку древесины и их реализацию, а также банковскую страховую или клиринговую деятельность, организациям, являющимся профессиональными участниками рынка ценных бумаг или негосударственными пенсионными фондами.
Помимо этого Федеральным законом уточняются отдельные нормы, касающиеся и управления ТОР, правового положения резидентов ТОР и особенностей осуществления ими деятельности, проведения государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.
В ФЗ «О свободном порте Владивосток» и «О государственной регистрации недвижимости» внесены необходимые корректирующие изменения.


