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Находкинская транспортная прокуратура информирует
На защите  прав детей- сирот
Находкинская транспортная прокуратура через суд добивается предоставления жилья студенту, относящегося к категории детей-сирот, оставшихся без попечения родителей
Находкинской транспортной прокуратурой по результатам проведенного приема граждан, в том числе из числа лиц, относящихся к категории детей-сирот и оставшихся без попечения родителей, проведена проверка по заявлению студента ФГБО УВО «МГУ им. адм. Г.И. Невельского».

Заявитель, оставшийся без попечения родителей, не обеспечен уполномоченными органами жилым помещением специализированного жилищного фонда.

В целях защиты нарушенных прав студента, имеющего в силу своего статуса и в соответствии с нормами Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» право на благоустроенное жилое помещение, Находкинский транспортный прокурор обратился с исковым заявлением в суд о понуждении муниципального образования представить жилье специализированного жилищного фонда. Исковое заявление находится на рассмотрении.
