Администрация Партизанского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных  участков:
1) для индивидуального жилищного строительства в аренду:
- земельный участок   площадью 1500 кв. м,кадастровый номер 25:13:020303:898, местоположение:  примерно в 375 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Центральная, д.106.
- земельный участок   площадью 1500 кв. м, местоположение: примерно в 75 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного по адресу:, расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.50 лет Района, д.15.
2) для ведения личного подсобного хозяйства в аренду:
- земельный участок   площадью 1212 кв. м, кадастровый номер 25:13:020315:7210, местоположение:  примерно в 70 метрах, на  север от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Заречная, д.8.
- земельный участок   площадью 1467 кв. м,кадастровый номер 25:13:010512:3974, местоположение:  примерно в 36 метрах, на  юг от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Сергеевка, ул.Нагорная, д.22А.
Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Заявления принимаются в электронной форме или в письменной форме по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45а, каб.11 (Управление по распоряжению муниципальной собственностью).
Дата окончания приема заявлений – 24.07.2017.
Прием граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков производится по адресу: -  Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская,45а, каб.11 в приемные часы для граждан.(Пн с 9-00 до 17-00, Вт с 9-00 до 13-00, Ср с 9-00 до 13-00)


