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Особенности ввоза на территорию РФ шифровальных (криптографических) средств
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В отношении некоторых видов товаров, поступающих в обращение на территорию Европейского экономического Союза, действуют ограничения на их ввоз и вывоз.
 К таким товарам относятся шифровальные (криптографические) средства и товары, их содержащие.
 К таким товарам относится вся электронная техника, оснащенная шифровальными (криптографическими) средствами. Например, широко используемые в современном мире смартфоны, ноутбуки, аппаратура для теле и радиовещания, аппаратура доступа в сеть «Интернет», комплектующие к ним и другая техника.
 09 мая 2022 года Правительством Российской Федерации принято постановление № 834 «Об установлении особенностей ввоза в Российскую Федерацию шифровальных (криптографических) средств и товаров, их содержащих».
 В соответствии с указанным документом при ввозе в Российскую Федерацию рассматриваемой техники теперь допустимо оформление нотификации (официального разрешения) отраслевыми ассоциациями и некоммерческими организациями. Стоит отметить, что ассоциации и некоммерческие организации должны осуществлять деятельность в профильной сфере, например, являться объединениями производителей или ретейлеров электронных устройств.
 Кроме того, согласно внесенных изменений установлена возможность не предоставлять таможенным органам Российской Федерации сведения о включении нотификации в Единый реестр при ввозе на территории Российской Федерации шифровальных (криптографических) средств, которые являются комплектующими для промышленного производства электронного оборудования и техники на территории Российской Федерации, при этом важно, чтобы такие промышленные производители были включены в специальный перечень.
 


