[bookmark: _GoBack]В Приморском крае привлечены к административной ответственности два юридических лица, осуществляющие хозяйственную деятельность в бухте Улисс без прохождения экологической экспертизы

Владивостокской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения юридическими лицами, осуществляющими хозяйственную деятельность в акватории бухты Улисс Японского моря, природоохранного законодательства.
Установлено, что ООО «Посейдон» и ООО «Улисс Марин» в отсутствие положительного заключения государственной экологической экспертизы осуществляли хозяйственную в бухте Улисс.
Экологическая экспертиза подтверждает соответствие намечаемой в связи с реализацией объекта экологической экспертизы хозяйственной и иной деятельности, экологическим требованиям, установленным техническими регламентами и законодательством в области охраны окружающей среды, в целях предотвращения негативного воздействия такой деятельности на окружающую среду.
По результатам рассмотрения представления природоохранного прокурора директорами заключены договоры со специализированной организацией на подготовку документов, необходимых для прохождения экологической экспертизы. Три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Юридические лица по постановлениям природоохранного прокурора привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.4 КоАП РФ (невыполнение требований законодательства об обязательности проведения государственной экологической экспертизы) в виде штрафа на общую сумму 200 тыс. рублей.
Устранение нарушений оставлено на контроле природоохранного прокурора.
