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В связи с назначением выборов Губернатора Приморского края на                 10 сентября 2023 года территориальная избирательная комиссия Партизанского района объявляет о сборе предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий территориальной избирательной комиссии Партизанского района.
Субъектам, имеющим право на выдвижение кандидатур для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий территориальной избирательной комиссии Партизанского района, предлагается в срок с 21 июля 2023 года по 10 августа 2023 года включительно,  представить свои предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий территориальной избирательной комиссии Партизанского района.
Прием документов осуществляется с 21 июля 2023 года  по 10 августа 2023 года по адресу: 692962, Приморский край, Партизанский район,                       с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45А, каб. № 8 в рабочие дни с 10:00 до 18:00; в выходные дни с 10:00 до 14:00.
 Телефон комиссии - 8(42365)22-434.
Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий, и форма письменного согласия гражданина для назначения членом участковой избирательной комиссии и зачисления в резерв составов участковых комиссий для территориальной избирательной комиссии Партизанского района,   установлены приложениями №№ 1, 2 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6.



