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Ежегодное инвестиционное послание  главы Партизанского муниципального района с принятием инвестиционной декларации на 2019 год
   Уважаемые коллеги, руководители предприятий, предприниматели!

       Позвольте мне представить вашему вниманию инвестиционное послание. Цель его – информирование участников инвестиционного процесса, предпринимателей о результатах работы, планируемых мероприятиях и задачах, стоящих перед нами в этом направлении. Донести до потенциальных инвесторов преимущества ведения бизнеса и инвестирования на территории Партизанского муниципального  района,  наметить конкретные шаги по стимулированию инвестиционной активности  в 2019 году. 

    Как вы знаете, рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет и создание новых рабочих мест, но и на  качество жизни населения.

       Отмечу, что сложившуюся экономическую ситуацию последних лет большинство предприятий, организаций  района использовало как платформу для роста, уделяя особое внимание импортозамещающим инвестиционным проектам.  
      В 2018 году был предложен проект к утверждению Дорожной карты по реализации муниципального стандарта содействия инвестициям и развития предпринимательства в районе. Ключевым инструментом по созданию комфортных условий для предпринимательской деятельности стали целевые модели - своего рода эталон с конкретными ориентирами и установленными показателями.

       В 2018 году  проводилась совместная работа по внедрению целевых моделей по упрощению процедур ведения бизнеса и повышению инвестиционной привлекательности. Были заданы ключевые направления: кадастровый учёт, подключение к инженерным сетям, поддержка малого и среднего предпринимательства и институтов для бизнеса и так далее. 
В целях выполнения положений муниципального стандарта     актуализирован инвестиционный паспорт района, дополнен перечень инвестиционных площадок двумя земельными участками  (работа в этом направлении будет продолжена),  обновлён перечень свободных земельных участков, пригодных для размещения инвестиционных объектов. В него включены три участка с указанием места расположения, кадастрового номера, функционального назначения. Проводится разъяснительная работа с заявителями о развитии электронных сервисов в сфере строительства,   о преимуществе подачи заявлений о кадастровом учёте в электронном виде.

      Особая тема, которая требует постоянного внимания и контроля, – прохождение административных процедур. На протяжении последних лет сроки их сокращаются. По отдельным направлениям достигнуты хорошие результаты.
     За 2018 год на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования (по оценке) использовано 2265,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что к уровню предшествующего года составило 75,7% в действующих ценах. Более 140 млн. руб. или 6,2% - объемы индивидуального жилищного строительства ( 56,5% от показателя 2017 года).

Инвестиции по крупным и средним предприятиям составили 91,3% от общего объема инвестиций (2069,3 млн. руб.), к уровню предшествующего года – 71,1% в сопоставимых ценах. Основную долю  составили прочие инвестиции-91,2%, строительство и приобретение зданий и сооружений-7,4%, приобретение машин и оборудования-1,4%.

     С целью обеспечения системного подхода к решению проблем по привлечению инвестиций в экономику района  продолжлась реализация муниципальных программ. В частности, для поддержки малого и среднего предпринимательства,   на создание благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития бизнеса направлена муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы, утвержденная постановлением администрации №936 от 23 ноября 2018.
  В прошлом году на её реализацию из бюджета района было предусмотрено 185 тысяч рублей.  В 2019 -м планируется  200 тысяч.
      Безусловно, основа программных мероприятий – это меры имущественной, информационной и консультационной поддержки, поляризация малого и среднего предпринимательства.
       Развитие малого и среднего бизнеса – это  путь к изменению структуры экономики, созданию новых рабочих мест, к укреплению экономической и налоговой базы.
      На территории района на 1 января 2019 года осуществляют финансово-экономическую деятельность 820 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 193- малых предприятия, одно - среднее  (ООО «Луч») и 626 индивидуальных предпринимателя. 

      Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов малого и среднего предпринимательства за 2018 год составил 5727,7 млн. руб., это 67,5%  от общего объема выпуска продукции (работ, услуг). 

      Инвестиции в основной капитал субъектов малого  и среднего предпринимательства составили 56,0 млн. руб. или 2,5% от всех инвестиций в экономику района.

       Определённая роль в качестве дополняющих факторов инвестиционного развития  отводится и обеспеченности трудовыми ресурсами. В целях закрепления кадров в районе успешно реализуется муниципальная программа  "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года". Объём бюджетных ассигнований в прошлом году составил 1,0 млн. рублей, что позволило привлечь средства краевого бюджета в размере 141,2  млн. рублей. Столько же запланировано и  на 2019 -й. 

Предпринимательское сообщество активно участвует в заседаниях совета по развитию малого и среднего предпринимательства. В рамках данного механизма наши предприниматели принимают участие в публичных консультациях при разработке новых муниципальных нормативных правовых актов  и при проведении экспертизы действующих. В 2018 году  подготовлены экспертные заключения об оценке регулирующего воздействия: все заключения положительные. Нам важно ваше мнение, и мы просим вас активнее участвовать в  обсуждении проектов нормативных правовых актов в рамках проведения процедуры оценки регулирующего воздействия. 

      Резервы и перспективы экономического роста наблюдаются и в сельском хозяйстве. Отдельно следует отметить созданную систему мер поддержки агропромышленного комплекса, повышения конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, производимой в районе: это и субсидирование, и оказание грантовой поддержки.

      Общий объём субсидий и компенсаций из регионального и федерального бюджетов составил 28,1 млн. руб. в том числе субсидий - 24,6 млн. руб., компенсаций -  3,5 млн. руб.   Грантовая поддержка – 6, 0 млн. руб.
     Привлечение инвестиций в экономику района включает в себя как реализацию новых проектов, так и развитие действующих предприятий. Привлечение инвестиций на территорию района – это результат совместной слаженной работы.

В прошлом году завершились или продолжают реализовываться  в нынешнем  следующие инвестиционные проекты: 

 строительство спортивного зала во Владимиро-Александровской средней школе, стоимость объекта – 20,955 млн. руб. Данный проект реализован полностью и введен в эксплуатацию в 1 квартале 2018 года;
 универсальной спортивной площадки в с.Екатериновка, общая стоимость 9,97 млн. руб. (средства бюджетов). Проект реализован полностью и введен в эксплуатацию в конце 2018 года;

-  завершено строительство цеха на 4 тысячи голов племенного животноводческого комплекса по разведению свиней (общество с ограниченной ответственностью  "Агрофонд-П"), стоимостью 100 млн. руб.; 

- строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп в пос.Волчанец, стоимость проекта 280,073 млн. руб., план ввода 2019 год (средства бюджетов);

- реконструкция объекта «Здание – Дом культуры с. Сергеевка (спортивный блок с переходом в основное здание)», стоимость - 62,6 млн.руб. план ввода – 2020 год (средства бюджетов);

-  в конце 2018 года началось строительство детского сада на 55 мест в с. Хмыловка, общая сметная стоимость объекта 47.718 млн.руб. (средства бюджетов), план ввода - 2020 год;

- строительство канализационных очистных сооружений в с. Владимиро-Александровское, стоимость – 45,25 млн.руб., план ввода 2020 годы (средства бюджетов);

- организация водоснабжения по ул.Комсомольская и ул.Центральная в пос. Волчанец, проектно-сметная стоимость – 16,0 млн.руб., план ввода 2020 годы (средства бюджетов); 

- строительство 2-й очереди животноводческого комплекса коровника на содержание маточного поголовья на 220 голов, ( 7 млн. руб)., планируемый срок окончания 2020 год (сельскохозяйственный производственный кооператив "Новолитовский" ;

- строительство цеха по первичной переработке мяса мощностью 5 тн/сутки, проектно-сметной стоимостью 40 млн. руб., срок ввода – 2020 год (ООО «Агрофонд-П»);

- строительство молокозавода мощностью 15 тн/сут, стоимость 75 млн. руб., план ввода 2020 год (СХПК "Новолитовский";

- строительство цеха по производству круп из сырья собственного производства, стоимость 10 млн.руб., план ввода -2019 год (СХПК "Новолитовский" ;

- строительство цеха по переработке молока мощностью 180 т/год готовой продукции, стоимость проекта 6 млн. руб., план ввода 2019 год (ООО «Ерёменко»);

- реконструкция магазина стройматериалов в с. Владимиро-Александровское (ИП Евграфова Е.Н.), общая площадь 110 м2;  стоимость проекта 10 млн. руб., план ввода 2020 год;

- создание предприятия по выпуску синтетического топлива в с.Владимиро-Александровское; плановый объем выпуска синтетического топлива – 2000 тн/год на сумму 40 млн. руб.; стоимость проекта 10 млн. руб., план ввода 2020 год;

- строительство производственной базы, растворо-бетонного узла, железнодорожного тупика в п. Боец Кузнецов; производство промышленной продукции: - добыча строительного камня, щебня (до 1500 м3/ смена); производство бетона и изделий из него (до 1500м3/ смена); стоимость проекта 250 млн. руб., план ввода 2020 год;

- в рамках реализации государственной программы «Дальневосточный гектар» при поддержке АНО «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» и Минэкономразвития РФ на территории района приступили к реализации пилотного проекта «Дальневосточный виноградарь» на основе кооперации, общей стоимостью 180,0 млн. руб.;

- строительство спортивно-оздоровительного комплекса «Созвездие льва», стоимость проекта 150,0 млн. руб., план ввода 2020 год (ИП Традеева Т.А.);

 - строительство оздоровительного комплекса на базе отдыха «Лукоморье», стоимость – 18 млн. руб., план ввода 2020 год (ООО «Квалитет»);

- строительство детского этно-экологического центра «Игро Парк» на базе отдыха «Мыс Красный», стоимость – 15 млн. руб., план ввода 2020 год (ООО «Сихотэ-Алинь»).
       Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов развития территории – территория опережающего социально-экономического развития «Нефтехимический» и Свободный порт Владивосток. Режим Свободного порта, полученный районом в 2015 году, продолжает способствовать инвестиционной привлекательности. 

       Среди крупных инвесторов, подписавших соглашения на третьем внешнеэкономическом форум, – резидент ТОР «Нефтехимический» АО «Восточная нефтехимическая компания» (далее – АО «ВНХК»). 
АО «ВНХК» – первый резидент территории опережающего социально-экономического развития «Нефтехимический». Компания намерена реализовать инвестиционный проект по созданию комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических производств по выпуску моторных топлив качества не ниже Евро-5, а также нефтехимической продукции с широким марочным ассортиментом полимерной продукции (полиэтилен и полипропилен) для применения в промышленности, быту, а также на производство изделий медицинского назначения.

Проект АО «ВНХК» позволит создать нефтехимический кластер в Дальневосточном федеральном округе, а в долгосрочной перспективе  удовлетворить растущий спрос на нефтепродукты в регионе и на рынках стран Азиатско-Тихоокеанского Региона. Реализация проекта окажет большое влияние на развитие всего Дальнего Востока за счет дополнительных инвестиций в инфраструктуру, создания тысячи новых рабочих мест, в том числе в сопутствующих отраслях, получения в бюджет миллионы рублей в виде налогов и сборов.

На сегодняшний день резидентами Свободного порта Владивосток, которые  предполагают осуществлять либо осуществляют финансово-экономическую деятельность на территории Партизанского муниципального района являются:

- ООО «Новый Угольный Терминал» (организация перевозок грузов, прочая вспомогательная деятельность автотранспорта);

- ООО «Приморская золоторудная компания» (добыча руд и песков драгоценных металлов и руд редких металлов);

- ООО «Жилсервис» (сбор, обработка и утилизация отходов, перевозка грузов специализированным и неспециализированным автотранспортом и др.);

- ООО «Карьер Северный» (разработка карьеров, добыча декоративного и строительного камня, гипса, мела и сланцев, геологоразведочные работы);

- ООО «Звезда Востока» (создание морской фермы по выращиванию гребешка, ламинарии, организацию морских плантаций и береговой базы обслуживания) и другие.

                 Важнейшим приоритетом работы остаётся привлечение инфраструктурных инвестиций, то есть вложение денег в комплекс объектов, которые нужны для обеспечения условий жизни общества и работы отраслей материального производства. Сегодня можно говорить о том, что у нас созданы необходимые условия для реализации проектов муниципально частного партнерства и для заключения концессионных соглашений.

      В целях дальнейшего улучшения инвестиционной привлекательности района предлагаю в 2019 году выполнить следующие задачи:


1. Продолжить работы по улучшению инвестиционного климата в районе.


2. Продолжить реализацию мероприятий в рамках «Муниципального стандарта содействия инвестициям и развития предпринимательства в районе в 2019 году».


3.Способствовать увеличению количества негосударственных участников рынка в социальной сфере в целях повышения доступности и качества оказываемых услуг. Продолжать поддержку социально-ориентированных некоммерческих организаций района. Сформировать перечень видов услуг, которые рекомендованы негосударственным организациям к исполнению.

          4.Продолжать повышение квалификации сотрудников администрации района, задействованных в привлечении инвестиций.


5. Оказывать финансовую, имущественную, консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, социальным предпринимателям.


6. Участвовать в программах для обеспечения благоприятных условий жизни населения, ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.


7. Продолжить работу по снижению административных барьеров.


8. Оказывать консультационные и финансовые услуги  субъектам малого и среднего бизнеса, в том числе с использованием ресурсов территориального фонда поддержки предпринимателей.

Уважаемые предприниматели и инвесторы!
     Совместная работа администрации Партизанского муниципального района с общественностью и бизнесом является залогом успешного развития территории. Я благодарен всем участникам этого непрерывного процесса за инициативы, понимание и поддержку. Рассчитываю на плодотворное сотрудничество и в будущем. 
     В заключение хочу сказать, что мы открыты к диалогу с инвесторами, мы ждём новых идей, нестандартных решений и желания создавать новое и полезное для района.

С уважением,
и.о. главы Партизанского

 муниципального района 
Л.В.Хамхоев
