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Интересно, полезно, бесплатно — так можно сказать про образовательные мероприятия, которые проводит в Приморье центр «Мой бизнес». Это курсы, мастер-классы, тренинги и форумы по бизнес-тематике. Принять участие в них могут как опытные предприниматели, так и жители края, которые хотят начать свое дело. Направления обучения разнообразны — от разработки бизнес-идеи до налогов, внешнеэкономической деятельности и даже продвижение в социальных сетях и тайм-менеджмент. Базовые обучающие программы разработаны ведущими российскими институтами развития: АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», АО «Деловая среда» (Сбербанк РФ) и Российский Экспортный Центр. Есть и уникальные мероприятия, которые проводят именитые федеральные эксперты, как, например, форум «Мой бизнес», который в ноябре прошлого года объединил на одной площадке более 1 тысячи участников. 
Курсы, мастер-классы, тренинги и форумы по бизнес-тематике организует центр «Мой бизнес»
— «Азбука предпринимателя» — это базовая программа, которая действительно помогает начать свое дело, узнать базовые правовые и финансовые аспекты предпринимательской деятельности, учесть все риски и избежать ошибок. Более того, мы поддерживаем наших выпускников после прохождения курса: помогаем зарегистрировать юрлицо или ИП без оплаты пошлины, консультируем на всех этапах развития бизнеса, помогаем получить заем на льготных условиях в краевой Микрокредитной компании. Этот курс уже зарекомендовал себя. Мы были приятно удивлены, что все места были заняты спустя два дня, после того, как мы открыли регистрацию. Мы повторим его во втором квартале 2020 года и приглашаем всех желающих, — сказала директор Центра поддержки предпринимательства – подразделения центра «Мой бизнес» в Приморском крае Виктория Петрова.

— Всего в прошлом году обучение прошли больше 3000 человек — предпринимателей и физических лиц. Конечно же, в таких городах как Владивосток, Артем, Уссурийск, Находка, проходит больше мероприятий, так как концентрация бизнеса там выше. В этом году, чтобы дать больше возможностей тем, кто живет далеко, но хочет учиться, мы будем внедрять формы онлайн-обучения. Начнем с вебинаров, — добавила Виктория Петрова.

Среда обучения
Новинка 2020 года в масштабном образовательном блоке центра «Мой бизнес» — проект «Среда обучения». Каждую среду во Владивостоке, на Тигровой, 7, будут проходить мини-семинары по актуальным для бизнеса темам. Обучение ведут профильные эксперты или предприниматели, которые уже добились успеха и готовы поделиться личным опытом.

5 февраля пройдет тренинг «Генерация бизнес-идей» (он как раз будет актуален для тех, кто опоздал на январскую «Азбуку предпринимателя»).

12 февраля — мастер-класс «Электронная коммерция»: как выстроить онлайн-продажи, какие инструменты использовать и сколько это стоит?

19 февраля – семинар «Как управлять финансами в бизнесе?».

26 февраля – семинар «Последствия и риски при отмене ЕНВД».

Последняя тема — одна из самых актуальных в 2020 году для малого бизнеса.

Закупки, продажи и маркировка товаров
Традиционно востребованной у предпринимателей остается тема продаж: как в розницу, так и крупным заказчикам – государству или большим корпорациям. Поэтому свободные места на тренинги и семинары центра "Мой бизнес" по технике продаж и работе с клиентами всегда занимаются быстро. Отдельно проводятся семинары по участию в закупках: как работать на электронных площадках, какие преимущества есть у малого и среднего бизнеса, как подготовить документы без ошибок, чтобы увеличить шансы на победу в торгах. Периодически совместно с Министерством экономического развития Приморского края проводятся встречи с крупнейшими корпорациями —ИнтерРАО, РЖД, РусГидро и другими.

— Например, сейчас повсеместно вводится маркировка и чипирование товаров. Разумеется, предпринимателям было важно узнать, с какой целью государство вводит индивидуальный идентификатор для каждой единицы товара, каким образом это поможет бороться с подделками и контрафактом, а главное, как это отразится на бизнесе каждого производителя. И, как мы понимаем, эта тема, останется актуальной и в наступившем 2020 году, — рассказывает Виктория Петрова.

Учись бесплатно — развивай бизнес быстро
Участие во всех без исключения образовательных программах центра «Мой бизнес» — бесплатное. Это один из видов поддержки, которую предприниматели могут получить в рамках национального проекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». За счет государственной субсидии центр «Мой бизнес» оплачивает работу местных и федеральных тренеров, решает все организационные вопросы. Поэтому обучение, которое проводит центр, действительно высокого качества и ничем не уступает, а порой и превосходит дорогостоящие бизнес-семинары и тренинги.

Каким образом формируются группы для обучения? Очень просто. На сайте «Мой бизнес» нужно найти «Календарь событий», выбрать интересующее вас мероприятие и зарегистрироваться. Лучше сделать это заранее, поскольку мероприятия с каждым днем становятся всё популярнее, а количество мест на них ограничено.

Чтобы всегда быть в курсе событий и не пропустить полезное для себя, можно подписаться на рассылку от центра "Мой бизнес", или следить за анонсами в Instagram. 

Центр «Мой бизнес» в Приморском крае
· Владивосток, Тигровая, 7, тел. 8 (423) 279-59-09, office@cpp25.ru

· Уссурийск, Тимирязева, 29, тел. 8 (423) 437-23-72

· Арсеньев, Ломоносова, 24, тел. 8 (423-61) 5-31-31, 8 (423-61) 4-78-17

· Находка, Школьная, 4, тел. 8 (423-6) 64-05-04

· Дальнегорск, Сухановская, 1, тел. 8 (423-73) 2-71-69

· Лесозаводск, Пушкинская, 36, тел. 8 (423-55) 2-84-28

· Артем, Красноармейская, 2, тел. 8(4234) 372-372

Узнавайте больше о мерах поддержки и регистрируйтесь на мероприятия центра «Мой бизнес» на портале mb.primorsky.ru

Следите за новостями, участвуйте в конкурсах и общайтесь в социальных сетях @cpp25rus

Задавайте вопросы в WhatsApp +7 950 293-96-63
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