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О формировании справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов
Межрайонная ИФНС России №8 по Приморскому краю информирует.

            Справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов (далее - Справка) и порядок ее формирования утверждены Приказом ФНС России от 20.01.2017 № ММВ-7-8/20@ «Об утверждении формы справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, порядка ее заполнения и рекомендуемого формата ее представления в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи».

             Срок предоставления Справки налогоплательщику установлен Приказом ФНС России от 02.07.2012 № 99н «Об утверждении административного регламента Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов)» и составляет 10 рабочих дней со дня поступления в инспекцию ФНС России соответствующего письменного запроса.

            В целях наиболее полного и достоверного отражения в Справке информации об исполнении обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов налогоплательщиков (далее - исполнение обязанностей) усовершенствован алгоритм ее формирования, который учитывает данные об обязанностях не по дате отражения сведений в информационных ресурсах налоговых органов, а по сроку, когда такие обязанности должны были быть исполнены в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ).

При этом алгоритмом учитываются факты погашения задолженности согласно требованиям ст. 45 НК РФ.

Таким образом, в случае уточнения обязанностей налогоплательщика Справка формируется с учетом таких уточненных обязанностей, соответствующих сроков их исполнения, а также их фактического исполнения в соответствии с НК РФ. 

В настоящий момент при формировании Справки происходит агрегированное сложение сумм (как отрицательных значений, так и положительных) по одному налогу без учета КПП и ОКТМО.

Агрегированный подсчет происходит при одинаковом значении кода группы КБК (1-6 разряд), сложение происходит по всем показателям подгрупп, статей и элементов КБК (7 - 20 разряды КБК).

Обращаем внимание, что Справка с признаком «отсутствует неисполненная обязанность» не гарантирует отсутствие информации о задолженности в Справке о состоянии расчетов по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, в связи с тем, что она формируется по каждому налоговому обязательству отдельно.
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