ИНФОРМАЦИЯ

о работе Рабочей группы по вопросу организации работы 
по снижению неформальной занятости на территории Партизанского муниципального района в 2018 году
Во исполнение поручения заместителя председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 15 марта 2017 года № ОГ-П12-1475 и письма Минтруда России от 9 февраля 2017 года № 16-0/10/П-781 о реализации планов мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, в том числе       о достижении контрольных показателей снижения численности экономически активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте и не осуществляющих трудовую деятельность  на территории Партизанского муниципального района,  была продолжена работа по снижению неформальной занятости.

       В 2018 году состоялось три заседания межведомственной комиссии по налоговой  и социальной политике при главе Партизанского муниципального района совместно с Рабочей группой по организации работы по снижению неформальной занятости (далее – комиссия).
По вопросу несоблюдения трудового законодательства в части оформления работодателями трудовых соглашений с наемными работниками был приглашен 21 работодатель. Заслушано семь руководителей хозяйствующих субъектов, по результатам работодателями трудоустроено 24наемных работника. 

В департамент труда и социального развития Приморского края направляется ежедекадный мониторинг по неформальной занятости. На 6 апреля 2018 года трудоустроено – 60 человек (по сведениям отделения «Приморского центра занятости в городе Партизанск»  - 33 человека, Пенсионного фонда – 27 человек) при контрольном показателе на 2018 год - 355 человек (16,9%).
На основании письма департамента труда и социального развития Приморского края от 28 марта 2018 № 26/2836 «О проведении месячника по легализации трудовых отношений» утвержден План мероприятий по проведению месячника по легализации трудовых отношений с 2 апреля по 4 мая 2018 года. 

 На сайте администрации Партизанского муниципального района в сети Интернет обновлена тематическая страница (баннер) «Неформальная занятость» где размещена информация: 

- «Анкета социального опроса «Неформальная занятость»;
- «Памятка Работнику» по вопросам оформления трудовых отношений и выплаты заработной платы;

- «Памятка Работодателю» о мерах административной ответственности работодателей за нарушение норм трудового законодательства, в том числе      в части неоформления (либо ненадлежащего оформления) трудовых отношений с работниками; 

- информационные буклеты;

- информационный лист о проведении месячника по легализации трудовых отношений со 2 апреля по 4 мая 2018 года. 


На сайте в рубрике «Новости» размещены: 
- информационный лист о проведении месячника по легализации трудовых отношений с02 апреля по 4 мая 2018 года;

-  информация об организации работы по снижению неформальной занятости за 1 квартал 2018 года .

Во исполнение Плана мероприятий по проведению месячника направлены информационные письма с приложениями (бланк анкеты, бланк информационного листка, памятки работнику, памятки работодателю) в отделение КГБУ «Приморский ЦЗН» в городе Партизанск и МКУ «МФЦ» для организации проведения опроса (формализованного интервью, анкетирования) населения, проживающего на территории Партизанского муниципального района.
      Наглядный информационный материал о проведении месячника по легализации трудовых отношений (с указанием адресов, телефонов для обращения граждан) размещен в местах массового пребывания граждан, а также направлен   в администрации сельских поселений, ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Партизанскому  району и Филиал   № 5 ГУ – Приморское региональное отделение Фонд социального страхования Российской Федерации для информирования работников и работодателей.                                                                                                                                                
В рамках организации работы по снижению неформальной занятости                  и межведомственного взаимодействия с федеральными и государственными органами, управлением экономики администрации Партизанского муниципального района направлены запросы о предоставлении сведений по хозяйствующим субъектом в Филиал № 5 ГУ – Приморское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Партизанскому  району Приморского края, Межрайонную ИФНС России № 8 по Приморскому краю. 

4 апреля 2018 года в здании администрации Партизанского муниципального района прошло координационное совещание Рабочей группы по организации работы           по снижению неформальной занятостис участием представителей федеральных и силовых структур на тему: «Организация работы по снижению неформальной занятости в Партизанском муниципальном районе», на котором принято решение и поставлена задача – снижение неформальной занятости в Партизанском муниципальном районе, определены мероприятия с целью достижения максимальной эффективности.
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