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Анализ письменных обращений организаций (юридических лиц,            общественных объединений, государственных органов,
органов местного самоуправления)
за первый квартал 2018 года

За первый квартал 2018 года в администрацию Партизанского муниципального района поступило 1717 письменных обращений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений уменьшилось на 2 (было 1719).
По 716 (0,41%) вопросам приняты положительные решения, на 956 (0,55%) обращений даны разъяснения, на 45 (0,02%) обращений дан отрицательный ответ. 
Анализируя поступившие за первый квартал обращения, необходимо отметить, что на первом месте стоят вопросы сельского хозяйства. 
Поступали запросы из прокуратуры (100) в части соблюдения градостроительного, природоохранного, земельного, жилищного законодательства, а также в сферах безопасности дорожного движения, профилактики преступлений и административном надзоре, противодействия терроризму и других. Большой объем информации предоставляется структурными подразделениями администрации района по запросам контролирующих   и надзорных органов.
Также направлялись запросы и письма из Роспотребнадзора – 29, Россельхознадзора – 10, Росприроднадзора – 4. Из судов - Партизанского районного, Приморского краевого, Арбитражного, Пятого арбитражного апелляционного направлялись копии решений по гражданским делам, определения - о назначении дел к слушанию, о принятии исковых заявлений к производству, об исправлении ошибки в деле, об отложении дела.
Актуальными остаются вопросы сельского хозяйства 402 (0,23%), большинство из них - это обращения по землепользованию - 322 (0,18%), которые включают в себя вопросы аренды земельных участков - 178, передачи в собственность земельных участков – 31, внесения изменений                                        в постановления администрации – 28, согласования перевода земель из одной категории в другую – 7, утверждения проекта межевания земельных участков – 31, подготовки градостроительных планов на земельные участки – 27, переуступки прав и обязанностей по договору аренды – 12, расторжения договора аренды земельного участка – 8. 
Поступали письма из администрации Приморского края, департамента земельных и имущественных отношений Приморского края, департамента градостроительства Приморского края, департамента сельского хозяйства                  и продовольствия Приморского края (30): о готовности к третьему этапу реализации Федерального закона от 1 мая 2016 г. № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Приморского края, о количестве отказов гражданам в предоставлении земельных участков, о принятых мерах, направленных на обеспечение снижения количества отказов гражданам в предоставлении земельных участков, о принятии административных регламентов предоставления земельных участков                      в безвозмездное пользование;  о предоставлении информации и документов, послуживших основанием для формирования и последующего предоставления в аренду (собственность) земельных участков, находящихся на территории и в охранной зоне памятников природы; о проведении работ по формированию и проведению государственного кадастрового учета земельных участков.
По итогам рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков 54 заявителям было отказано по причинам: земельный участок ранее согласован, либо передан в собственность или аренду другому лицу, земельный участок находится в запретной или охранной зоне или непригоден для использования,  либо не предоставлены необходимые документы. 
Управлением по распоряжению муниципальной собственностью                         и отделом архитектуры и градостроительства подготовлено 89 постановлений по заявлениям юридических лиц. 
Поступали письма по вопросам жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, число которых составило – 441 или 0,23%, из них: коммунального и дорожного хозяйства – 203 (0,11%);  жилищного хозяйства  –  238 (0,13%).
Вопросы коммунального и дорожного хозяйства включают в себя запросы из департаментов - жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов, транспорта и дорожного хозяйства, промышленности, энергетики: о динамике значений целевых показателей деятельности концессионеров              в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, об организациях, оказывающих коммунальные услуги населению, о подготовке и проведении конкурсов по отбору управляющих организаций, об информировании граждан об их правах и обязанностях в сфере жилищно-коммунального хозяйства, о нормативах потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества, об объеме задолженности за коммунальные услуги, об использовании газа в бытовых условиях, о количестве зарегистрированных на территории муниципального образования Приморского края транспортных средств организаций жилищно-коммунального хозяйства, включая транспортные средства категории                 N, используемые для перевозки твердых бытовых отходов (мусоровозы),               о принятии мер, направленных на реализацию новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов, о ходе разработки программ комплексного развития транспортной инфраструктуры.                       
К вопросам экономики, аукциона, приватизации  (101 – 0,05%) относятся письма о поддержке органами местного самоуправления субъектов малого и среднего предпринимательства, о ежегодном порядке обмена экономической, аналитической и прогнозной информацией по вопросам социально-экономического развития на 2018 год, об анализе основных показателей социально-экономического развития, о состоянии инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации,                               об эффективности деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике; о результатах приватизации муниципального имущества в 2017 году, о продажах подлежащего приватизации муниципального имущества, об объектах недвижимого имущества,                        в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость. 
Поступали обращения по вопросам гражданской обороны                             и ликвидации чрезвычайных ситуаций – 101 (0,05%), в них обсуждались вопросы: о реализации мероприятий, направленных на профилактику идеологии терроризма, о приоритетных задачах комплексной безопасности территорий, о мероприятиях по противопожарному обустройству населенных пунктов, о результатах принятия мер по выявлению и тушению термических аномалий, о границах затопления территории, о деятельности добровольной пожарной охраны, об организации работы по внедрению методики расчета достаточности сил и средств, привлекаемых для ликвидации природных пожаров, о составах эвакуационных комиссий. 
По финансовым вопросам поступило 110 (0,58%) писем, которые включили в себя запросы: об остатках субсидий, субвенций; о кредитах, полученных на финансирование дефицита бюджета; о реализации                           в Партизанском муниципальном районе мер, направленных на дополнение доходной части бюджета, ликвидации задолженности по налогам; о резервах бюджетов муниципального образования, о порядке администрирования доходов, о предоставлении расчета-индикатора, характеризующего степень прозрачности бюджета, о состоянии лицевого счета получателей бюджетных средств, о предоставлении мониторинга местных бюджетов за 2017 год.                 
В разделе «Работа органов местного самоуправления» (110 0,06%) отражены вопросы: об общем количестве заявлений на получение услуг, поданных в электронном виде в органы местного самоуправления;                         о взаимодействии органов местного самоуправления с органами государственной власти, контрольными и надзорными органами, органами прокуратуры, о результатах деятельности по внесению изменений                   в административные регламенты предоставления муниципальных услуг;                       о приведении устава Партизанского муниципального района в соответствие   с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;                          об организации работы по принятию закона субъекта Российской Федерации, а также решения органов местного самоуправления, определяющие порядок создания и функционирования государственных информационных систем.
В разделе культуры и спорта (154 обращения (0,08%)) объединены запросы: департамента культуры Приморского края, департамента физической культуры и спорта Приморского края, департамента по делам молодежи: о молодежных общественных объединениях, о предоставлении обновленных данных специалиста, ответственного за деятельность муниципального штаба «Волонтеры Победы», о планируемых местах размещения фан-зон или мест коллективного просмотра спортивных трансляций, о системе подготовки спортивного резерва. Направлялись письма о проведении Третьего Всероссийского конкурса проектов «Культурная мозаика малых городов и сел», краевого турнира школьных команд КВН среди молодежи, Общероссийского конкурса «Лучший преподаватель детской школы искусств», о проведении XII зимней Спартакиады Приморского края, мероприятия «Международный конкурс детского и молодежного творчества Кубок Арт-Премиум», направлялось письмо Министерства культуры Российской Федерации, информирующее о проведении конкурса на присуждение 100 грантов Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства.
К разделу охраны окружающей среды, природопользования относятся письма - 42 (0,02%) о ходе и результатах выполнения в 2017 году мероприятий в соответствии с комплексом мер поэтапного приведения наиболее загрязненных территорий населенных пунктов в соответствие                                 с требованиями в области охраны окружающей среды. Запрашивалась информация для внесения  в государственный лесной и водный реестры; о мерах, принимаемых в Партизанском муниципальном районе по улучшению экологической ситуации, об особо охраняемых территориях местного значения.
Раздел торговли и бытового обслуживания (5 обращений (0,002%)) включает запросы департамента лицензирования и торговли Приморского края, департамента экономики и развития предпринимательства Приморского края - об оснащенности видеокамерами и системами видеонаблюдения объектов торговли, о наблюдении за ценовой ситуацией, о дифференцированных торговых надбавках, о проведении мониторинга всех предприятий торговли на предмет выполнения постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 24.01.2017 № 7 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукции», о предоставлении информации в государственный доклад о защите прав потребителей.                    
По вопросам строительства, ремонта других объектов  (26 – 0,015%) можно отметить письма об организации работы по информированию граждан о долевом строительстве муниципальными образованиями,                         о создании и модернизации высокопроизводительных рабочих мест                         в строительных организациях, об осуществлении полномочий в области градостроительной деятельности, об учете объектов незавершенного строительства, об определении сметной стоимости строительства. 
По вопросам здравоохранения поступило 19 (0,01%) писем:                           о ходе иммунизации против гриппа; о мерах по снижению уровня заболеваемости ОРВИ; об обеспечении лекарствами населения;                             о выполнении требований санитарного законодательства и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
К разделу труд  (15 – 0,008%) относятся вопросы: о формировании состава трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений между профсоюзами, об осуществлении отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда. Также поступали решения заседаний межведомственной комиссии по охране труда Приморского края и краевых совещаний по вопросам охраны труда.
Вопросы социальной защиты населения (523 письма – 0,30%) включают в себя обращения: о формировании сводных списков получателей социальной выплаты, о муниципальных программах по формированию доступной среды, включенных в проект подпрограммы «Доступная среда» на 2013-2020 годы.
К другим вопросам (181 – 0,10%) можно отнести письма                                        о знаменательных юбилейных датах и событиях, годовщинах, об итогах семинаров–совещаний, об оформлении подписки на печатные издания,                   о методических рекомендациях, о приглашении участвовать в селекторных совещаниях, проводимых Советом муниципальных образований Приморского края, Законодательным Собранием Приморского края, Департаментами Приморского края: труда и социальной защиты населения, жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов, экономики                  и развития предпринимательства, градостроительства.
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