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АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 1 полугодие 2015 года


За 1 полугодие 2015 года поступило 264 обращения, из них: 223 письменных, в том числе  поступило в интернет-приемную 21 обращение. Также поступило 41 устное обращение на приемах по личным вопросам, проводимых главой района и его заместителями, что на 8 обращений больше, чем за аналогичный период 2014 года (33).

По сравнению с 1 полугодием  2015 года в целом обращений поступило больше на 137 (127). Количество обращений, поступивших через интернет-приемную незначительно снизилось  - с 33 до 45 (17%).
         Из общего числа поступивших вопросов в обращениях:                           





     1 полугодие 2015 г.           1 полугодие 2014 г.

- повторных


          
13 (4,92%)                   

13 (10,24%)

- коллективных

                 
 33 (12,5%)                   

14 (11,02%)

- из вышестоящих органов
         
 34 (12,88%)
                
25 (19,68%)

Поступившие вопросы, содержащиеся в  обращениях, 
рассмотрены в сроки:






     1 полугодие  2015 г.         1 полугодие 2014 г.

· до 15 дней 


         
131 (49,62%)                 49 (38,58%)        
· до 30 дней 
133 (50,38%)                 78 (61,42%)

· свыше 1 месяца 


----------------                    -----------------

Результаты рассмотрения вопросов, содержащихся в обращениях:
                                                     1 полугодие 2015 г.         1 полугодие 2014 г.
· разъяснено


        
199 (75,38%)                   122 (96,06%)
· положительно


     
62 (23,48%)                      5 (3,94%)
· отказано                                
3 (1,14%)                      -----------------
Распределение вопросов, содержащихся в обращениях, по территориальному признаку:

                                              1 полугодие 2015 г.        1 полугодие 2014 г.
-    Из других населенных пунктов           66                                43
     (не входящих в состав Партизанского
     муниципального района)

· Сергеевское                                    53                               16
· Владимиро-Александровское

  50                               17
· Екатериновское                                     35                               24
· Новолитовское                             
          30                               21
· Золотодолинское                                   15                                3                                  

· Новицкое                                             
  15                                3

В связи с внесенными изменениями в Федеральный Закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившими в силу с 01 января 2015 года, была перераспределена часть полномочий между администрацией Партизанского муниципального района и сельскими поселениями. В результате чего                      в 1 полугодии 2015 года отмечено значительное увеличение количества поступивших обращений - с 127 до 264. 
Анализ обращений по территориальному признаку показывает, что за   1 полугодие 2015 года, так же как за аналогичный период 2014 года, наибольшее число обращений поступило из населенных пунктов, не входящих в состав Партизанского муниципального района - 66, что составляет 25% от общего количества поступивших обращений. От жителей Партизанского муниципального района наибольшее количество обращений поступило из Сергеевского (53) и Владимиро-Александровского сельских поселений (50).
Согласно проведенному анализу обращений, поступивших                     за 1 полугодие 2015 года, установлено, что наиболее часто встречаются          в обращениях вопросы коммунального и дорожного хозяйства – 78 (29,5%), чуть меньше вопросов, не отнесенных к какой либо конкретной тематике – 45 (17%), вопросы законности и правопорядка – 34 (12,9%), а также вопросов землепользования и сельского хозяйства - 32 (12%). 
Значительное увеличение по сравнению с 1 полугодием  2015 года количественного показателя обращений в сфере коммунального и дорожного хозяйства – с 19 до 78 (29,5%) – связано с перераспределением полномочий, данные вопросы теперь относятся к компетенции администрации Партизанского муниципального района. 
Увеличилось число обращений по вопросам строительства и ремонта дорог – с 5 до 36 (13,6%), некачественного предоставления услуг водоснабжения, отопления и канализации – с 5 до 22 (8,3%), электроснабжения – с 3 до 11 (4,2%). В 3 обращениях граждан отмечены жалобы на завышенные тарифы на водоснабжение, а в 5 - на некачественное предоставление услуг по водоснабжению граждан. 
Наибольшее количество обращений, содержащих жалобы на плохое состояние дорог, а также просьбы о проведении ремонтных работ по восстановлению дорожного покрытия, поступило от жителей Владимиро-Александровского сельского поселения (10), с такими вопросами обращаются также жители других населенных пунктов, не входящих в состав Партизанского муниципального района (9).
Вопросы жилищного хозяйства не теряют своей актуальности.              В 1 полугодии 2015 года отмечено 28 (10,6%) обращений, в аналогичном периоде 2014 года таких обращений поступило 13. 
В данной тематике по вопросам строительства и ремонта жилфонда поступило 4 (1,5%) обращения, в 2014 году было отмечено 2. По вопросам предоставления жилья поступило 24 (9,1%) обращения, за аналогичный период 2014 года таких обращений было отмечено 11, из них 7 обращений поступило от жителей Сергеевского сельского поселения.

По-прежнему актуальными остаются вопросы землепользования – 32 (12,1%). 
Наиболее распространенными земельными вопросами остаются:  несогласие   с   выделением   земельных     участков     (5), предоставление земли   под   строительство    (индивидуальное     жилищное     строительство, 
строительство/ремонт дорог, мостов) (6), несогласие с отказом в предоставлении земельных участков (5). 
Вопросы предоставления земельных участков в собственность,                         в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через земельную комиссию, учитываются отдельно – таких обращений от граждан за 1 квартал  текущего года поступило 665, что на 128 обращений больше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года.
Количество обращений, относящихся к категории законности и правопорядка, увеличилось – с 19 до 34, что в процентном выражении составляет  12,9%. Здесь находят свое отражение  обращения, содержащие просьбы привлечь граждан к ответственности (за оскорбление, за ненадлежащее содержание домашних животных, за незаконную предпринимательскую деятельность и т.д.), о законности действий руководства дачных товариществ. Так же в этот раздел включены обращения, содержащие жалобы на действия глав и (или) сотрудников как администраций сельских поселений, так и администрации Партизанского муниципального района.
По вопросам социальной защиты населения поступило 4 (1,5%) обращения, в том числе: оказание материальной помощи (2) и обеспечение топливом (2), в аналогичном периоде 2014 года такие вопросы были отмечены в 9 обращениях, из них - об оказании материальной помощи (6) и обеспечение топливом (3). 
По сравнению с 1 полугодием 2014 года увеличилось количество обращений по вопросам, связанным с воспитанием и обучением подростков - с 1 до 4, торговли и бытового обслуживания – с 2 до 4, охраны окружающей среды - с 7 до 12.
За 1 полугодие 2015 года поступило 2 обращения по вопросам здравоохранения, по 1 обращению с вопросами финансов и ссуд, культуры и спорта. В аналогичном периоде 2014 года обращения с данными вопросами не поступали.
Согласно анализу за 1 полугодие 2014 года было отмечено 1 обращение по вопросам труда, поступившее от жителей Сереевского сельского поселения. В аналогичном периоде 2015 года обращения с данным вопросом не поступали. Также не были отмечены обращения с вопросами строительства и ремонта других объектов (за 1 полугодие 2014 года – 4).
Поступило 4 обращения, касающихся вопросов торговли и бытового обслуживания, 3 из них поступило от жителей Новолитовского сельского поселения. За аналогичный период 2014 года обращения с подобными вопросами в администрации Партизанского муниципального района отмечены не были. 
Увеличилось количество обращений, связанных с вопросами транспорта, с 3 до 10 (3,8%), из них - 7 обращений поступило от жителей Сергеевского сельского поселения. 

Количество обращения по вопросам связи осталось на том же уровне, что и в 1 полугодии 2014 года - 2.

Количество обращений по тематике «Другие вопросы», куда включены обращения по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов, в сравнении с 1 полугодием 2014 увеличилось - с 22 до 45 (17%). К ним относятся обращения о предоставлении выписки из похозяйственной книги, а также из Реестра муниципальной собственности Партизанского муниципального района. Кроме того, в данном разделе отмечаются запросы граждан о предоставлении заверенных копий необходимых документов или их восстановлении, а также о предоставлении разного рода информации, в том числе и о родственниках. 

За 1 полугодие 2015 года поступило 6 (2,3%) обращений по вопросам, связанным с работой отдела ЗАГС, в аналогичном периоде 2014 года было отмечено 5 обращений. Следует отметить, что все обращения связанные с работой отдела ЗАГС поступили из населенных пунктов, не входящих в состав Партизанского муниципального района и были направлены в электронной форме на адрес интернет-приемной администрации Партизанского района.
По сравнению с 1 полугодием 2014 года количество обращений, поступивших в 1 квартале 2015 года через интернет-приемную, увеличилось с 33 до 45, что составляет 17% от общего количества поступивших обращений. 

Увеличилось количество обращений граждан, направленных из вышестоящих органов в администрацию Партизанского муниципального района  -  34 (12,9%) (за 1 полугодие 2014 года поступило 25). В том числе 9 обращений было перенаправлено прокуратурой Партизанского муниципального района. Наиболее часто в данных обращения встречались вопросы землепользования (5).
 Так же необходимо отметить 2 обращения поступивших из МО МВД «Партизанский» о плохом качестве дорог в населенных пунктах Партизанского муниципального района. 1 обращение поступило из ТУ Роспотребнадзор по вопросу плохого качества воды в с.Владимиро-Александровское и сброса неочищенных вод.

В результате проведенного анализа обращений, поступивших                      в  1 полугодии 2015 года в администрацию Партизанского муниципального района из вышестоящих органов, выявлены наиболее часто встречающиеся вопросы:
- землепользования (7);

- строительства и ремонта дорог, мостов (4);

-  предоставления жилья (4);
 - законности и правопорядка (4).

Увеличилось количество коллективных обращений, поступивших за отчетный период, по сравнению с аналогичным периодом 2014 года, с 14 до 33 (12,5%). 
Наибольшее количество коллективных обращений поступило от жителей Новолитовского сельского поселения (8). 
Большая часть коллективных обращений посвящена вопросам коммунального хозяйства, а именно - некачественному предоставлению услуг по отоплению, водоснабжению и канализации (7), а также вопросам землепользования – 7. 
Количество повторных обращений, в сравнении с аналогичным периодом 2014 года, не увеличилось - 13, что составляет 4,9% от общего числа поступивших обращений: 

- Владимиро-Александровское сельское поселение – 2;

- Новолитовское сельское поселение – 2;
- Сергеевское сельское поселение – 2;

- Екатериновское сельское поселение – 2;

- Новицкое сельское поселение – 1;

- другие населенные пункты – 4.

Кроме того, отмечены повторные обращения относительно прошлых лет (8). 
Необходимо отметить, что от жителей Золотодолинского сельского поселения не поступило ни одного повторного обращения.

Согласно проведенному анализу обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района в 1 полугодии 2015 года, установлено, что чаще всего в повторных обращениях встречаются вопросы, землепользования - 3, жилищного хозяйства - 3, некачественного предоставления коммунальных услуг - 2, строительство, ремонт дорог и мостов -  2.
Отмечено 6 обращений с жалобами на действия (бездействия) должностных лиц, что составляет 2,3% от общего количества поступивших обращений. 
Поступающие письменные обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию администрации Партизанского муниципального района в соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в течение 7 дней со дня регистрации перенаправляются в соответствующие органы                              для рассмотрения и подготовки ответа заявителю в установленный законом срок. Согласно данному закону, было перенаправлено 21 обращение, что составляет 8% от общего числа поступивших обращений.  
Из общего количества перенаправленных обращений 2 обращения были перенаправлены в администрацию Партизанского городского округа,  11 - в администрации сельских поселений, 3 - в ТО отдел опеки и попечительства департамента образования и науки Приморского края по Партизанскому муниципальному району, 2 - в  Прокуратуру Партизанского района,  2 - в МО МВД «Партизанский», 1 – УФМС России по Приморскому краю в Партизанском районе.
Проведенный анализ обращений показывает, что для жителей Владимиро-Александровского поселения наиболее актуальны вопросы строительства и ремонта дорог (10). Жители Екатериновского сельского поселения  в своих обращениях чаще всего затрагивают вопросы землепользования (7). Для жителей Золотодолинского и Новицкого сельских поселений актуальны вопросы коммунального и дорожного хозяйства (7) (6).  
Для жителей Новолитовского сельского поселения по-прежнему волнующими остаются вопросы некачественного предоставления коммунальных услуг, а именно – водоснабжение (7). Этот вопрос не теряет своей актуальности уже на протяжении длительного периода времени.
В обращениях от жителей других населенных пунктов, не входящих в состав Партизанского муниципального района, наиболее часто встречаются вопросы, отнесенные к категории «Другие вопросы», куда включены обращения по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов (24), вопросы строительства и ремонта дорог (9), землепользования (8). Согласно анализу аналогичного периода 2014 года, в обращениях, поступивших из других населенных пунктов, наиболее часто встречались вопросы землепользования (11).
Анализ работы с обращениями граждан за 1 квартал 2015 года показал отсутствие нарушения сроков. Это является результатом контроля за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан в соответствии с требованием Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
Данный анализ проведен с целью информирования главы района, заместителей главы, руководителей структурных подразделений администрации района, глав сельских поселений о наиболее актуальных вопросах, волнующих граждан, для организации работы на местах.
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