Акселерационная программа для социальных предпринимателей

С 14 июня по 5 июля 2022 года Центром инноваций социальной сферы Приморского края (структурное подразделение АНО «Центр поддержки предпринимательства Приморского края») планируется проведение Акселерационной программы для социальных предпринимателей, а также субъектов малого и среднего предпринимательства «Бизнес от сердца» (далее - Программа).
Программой предусмотрено проведение блока стратегических сессий, включающих в себя обучение по основам социального предпринимательства, мозговые штурмы по разработке планов масштабирования предпринимательских проектов, а также самостоятельную работу предпринимателей по развитию собственного бизнеса при
онлайн - сопровождении со стороны опытных тренеров-консультантов.
Участие в указанной программе позволит предпринимателям социальной сферы найти баланс между социальной миссией и финансовыми показателями компании, разработать и реализовать план по масштабированию своей деятельности.
По итогам проведения указанного мероприятия предприниматели представят свои планы по развитию бизнес-проектов представителям власти и бизнеса Приморского края, с целью привлечения новых партнеров, инвесторов или покупателей их продукции.
Учитывая вышеизложенное, просим Вас срок до 10 июня 2022 года оказать информационное содействие в привлечении предпринимательского сообщества для участия в вышеуказанном мероприятии.
Контактное лицо по вопросам взаимодействия Мовлаева Рената Видадиевна, главный специалист Центра инноваций социальной сферы Приморского края, тел. +7 999 618 50 74, эл. почта movlaeva@cpp25.ru.
