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2. Административная ответственность за нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях
Статьей 8.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за нарушение установленного режима или иных правил охраны и использования окружающей среды и природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях.
В силу п. 2 ст. 2 Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» различаются следующие категории особо охраняемых природных территорий:
а) государственные природные заповедники, в том числе биосферные заповедники;
б) национальные парки;
в) природные парки;
г) государственные природные заказники;
д) памятники природы;
е) дендрологические парки и ботанические сады.
Законами субъектов Российской Федерации могут устанавливаться и иные категории особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения.
При этом, диспозиция указанной статьи распространяется на любые особо охраняемые природные территории и не содержит исключений в зависимости от субъектов, в ведении которых они находятся.
За совершение указанного, в зависимости от субъекта правонарушения, предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. руб. до 4 тыс. руб.; на должностных лиц - от 15 тыс. руб. до 20 тыс. руб.; на юридических лиц - от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. Также санкцией статьи предусмотрено дополнительно наказание в виде конфискации орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.
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