Отчет о проведении процедуры  оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации  Партизанского муниципального района за 2 квартал 2020 года

В  соответствии  с Законом Приморского края от 03.12.2014 № 507-КЗ «О порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае»,   «Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района,  экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и  инвестиционной деятельности» (далее – Порядок), утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального района от 27.02.2020 № 240,  разработаны:  «Планы проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на 2020 год», утвержденные постановлением администрации Партизанского муниципального района от 22.04.2020 № 493 (в ред. от 13.05.2020 № 563) (далее – План). Все нормативно-правовые акты, касающиеся оценки регулирующего воздействия, результаты проведения оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проектов муниципальных нормативных правовых актов  (далее – МНПА) и экспертизы МНПА, План,  размещены на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в разделе «Оценка регулирующего воздействия».
Согласно Плану, во втором квартале 2020 года проведена оценка регулирующего воздействия 4 проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Партизанского муниципального района, на интернет - портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов (http://www.regulation-new.primorsky.ru) (далее – Портал). По результатам проведения ОРВ: 3 проекта МНПА успешно прошли  процедуру оценки регулирующего воздействия, решение по итогам процедуры ОРВ – «положительное». 1 проект МНПА, в связи с  внесением в «Опросный лист» предложений/замечаний, направлен разработчику (управление по распоряжению муниципальной собственностью)  одновременно  со  Справкой  о  поступивших  предложениях/замечаниях по проекту МНПА для доработки/изменения МНПА и повторного направления на проведение процедуры ОРВ.
Ближайшее время проведения ОРВ и экспертизы МНПА запланировано на III квартал 2020 года.
Предприниматели имеют возможность зарегистрироваться на Портале и самостоятельно участвовать в публичных обсуждениях нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Так же  могут выступать инициаторами проведения экспертизы МНПА, если считают, что положения МНПА необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности и обратиться в уполномоченный орган для проведения экспертизы. 











Мониторинг реализации процедуры оценки регулирующего воздействия в администрации Партизанского муниципального района

Оценка регулирующего воздействия проектов МНПА проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты  и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Партизанского муниципального района.
Проекты МНПА направляются структурными подразделениями уполномоченному органу для размещения на Портале, с приложенными документами: Уведомление и Пояснительная записка, в установленной Порядком форме. Так же, проект МНПА и «Информационное сообщение об опубликовании МПА и их проектов», размещается на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее - официальный сайт).
По состоянию на 05.06.2020 уполномоченным органом администрации Партизанского муниципального района, размещены на Портале:
3 проекта МНПА администрации Партизанского муниципального района (управление по распоряжению муниципальной собственностью): 
1. http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=472
«Положение о списании муниципального имущества Партизанского муниципального района». Решение по итогам процедуры «положительное». Количество проголосовавших «за» – 11.
2. http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=437
«Положение о порядке предоставления муниципальных преференций путём передачи имущества, находящегося в собственности Партизанского муниципального района, в пользование хозяйствующим субъектам». Решение по итогам процедуры «положительное». Количество проголосовавших «за» – 7.
3. http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=469
«Порядок и условия предоставления имущественной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций». Проект не прошел процедуру ОРВ, разработчику направлена Справка о поступивших предложениях/замечаниях, для внесения изменений в проект. После редактирования документа, проект будет вновь вынесен на процедуру ОРВ. Количество проголосовавших «за» – 12, «против» – 2.
1 проект МНПА администрации Партизанского муниципального района (отдел охраны окружающей среды):
1. http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=438
Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Партизанского муниципального района Приморского края муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной участков недр местного значения при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Партизанского муниципального района». Решение по итогам процедуры «положительное». Количество проголосовавших «за» – 11.
Далее по окончанию срока проведения процедуры ОРВ на Портале, уполномоченный орган администрации Партизанского муниципального района, формирует Сводку предложений по итогам размещения текста проекта МНПА. И на основании Сводки, подготавливает и направляет структурному подразделению, подписанное руководителем уполномоченного органа Заключение, по форме утвержденной Порядком. 
Уведомление, Пояснительная записка, Заключение об ОРВ размещается на официальном сайте  администрации Партизанского муниципального района в разделе «Оценка регулирующего воздействия» по ссылке: 
http://rayon.partizansky.ru/?id=20200206032753
Разработчик проекта обобщает предложения и замечания, полученные по результатам оценки регулирующего воздействия проектов МНПА, и учитывает их при организации работы по подготовке новых проектов МНПА.

СВОДКА
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]предложений по итогам размещения текстов проектов о подготовке нормативного правового акта 


[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Количество экспертов, участвовавших в обсуждении: 1
  
	Общее количество поступивших предложений 
	1 

	Общее количество учтенных предложений 
	1 

	Общее количество частично учтенных предложений 
	0 

	Общее количество неучтенных предложений 
	0 





































