ИНФОРМАЦИЯ 
О  РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
Ревизионной комиссией Партизанского муниципального района в ноябре 2021 года завершено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Екатериновского сельского поселения. Проверяемый период 2020 год и 6 месяцев 2021 года».
Проверена деятельность Администрации Екатериновского сельского поселения Партизанского муниципального района в рамках расходования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Екатериновского сельского поселения.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, поступившие в бюджет Екатериновского сельского поселения за счет средств краевого и районного бюджета в размере 6 012 109,00 рублей в 2020 году, и в размере 3 006 174,00 рублей за 6 месяцев 2021 года. Средства дотации направлены на ведение финансово-хозяйственной деятельности Администрации Екатериновского сельского поселения и подведомственного муниципального казенного учреждения культуры, спорта и административно-хозяйственного обеспечения деятельности администрации Екатериновского сельского поселения. В связи с этим ревизионной комиссией проведена проверка расходования бюджетных средств, направленных в 2020 году на деятельность Администрации Екатериновского сельского поселения в размере 7 128 152,69 рублей, за шесть месяцев 2021 году на деятельность Администрации Екатериновского сельского поселения в размере 2 928 755,58 рублей. Всего в ходе контрольного мероприятия проверены бюджетные средства в сумме 10 056 908,27 рублей.
Расходы в Администрации Екатериновского сельского поселения в 2020 году осуществлялись в рамках непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления и трех муниципальных программ (далее – МП): МП «Благоустройство в Екатериновском сельском поселении на 2020-2022 годы», МП «Формирование современной городской среды на территории Екатериновского сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2018-2027 годы», МП «Обеспечение пожарной безопасности в населенных пунктах Екатериновского  сельского поселения на 2018-2020 годы».
Бюджет Администрации Екатериновского сельского поселения на 2020 год сформирован на 46,6 % из расходов на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления, на 53,4 % - расходы в рамках трех муниципальных программ. В 2020 году исполнение плановых расходов составило 100,0 %. 
Расходы в Администрации Екатериновского сельского поселения на 2021 года предусмотрены в рамках непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления и четырех муниципальных программ (далее – МП): МП «Благоустройство в Екатериновском сельском поселении на 2020-2022 годы», МП «Формирование современной городской среды на территории Екатериновского сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2018-2027 годы», МП «Обеспечение пожарной безопасности в населенных пунктах Екатериновского  сельского поселения на 2021-2023 годы», МП «Строительство, ремонт и укрепление материально-технической базы учреждений культуры Екатериновского сельского поселения на 2020 – 2027 годы». 
В ходе контрольного мероприятия установлено, что между Администрацией Екатериновского сельского поселения (Заказчик) и гражданином Т.З.А. (Исполнитель) заключен  договор возмездного оказания услуг от 01.04.2020 № 3/20 с целью оказания услуги по выполнению функций по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) путем проведения электронных аукционов. Договор заключен несмотря на то, что согласно распоряжению Администрации Екатериновского сельского поселения от 03.10.2017 № 72/1-р «О назначении контрактного управляющего» гражданин Т.З.А. (исполнитель по вышеуказанному договору) назначен контрактным управляющим, ответственным за осуществление закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд Администрации Екатериновского сельского поселения.
Заключение вышеназванного договора является неправильным способом оплаты труда контрактного управляющего, оплату по договору в размере 46 000,00 рублей (с учетом НДФЛ) можно в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации отнести к неэффективным расходам. Денежные средства, полученные Исполнителем по данному договору в размере 40 194,00 рублей необходимо вернуть в бюджет. Кроме корректировки суммы оплаты по договору в размере 46 000,00 рублей следует произвести пересчет суммы взносов по обязательному социальному страхованию и НДФЛ.
Выявлены также иные недоработки, касающиеся оформления документов.
По результатам контрольного мероприятия отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Партизанского муниципального района для рассмотрения; в Думу Партизанского муниципального района для рассмотрения.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений главе  Екатериновского сельского поселения Партизанского муниципального района направлено представление ревизионной комиссии. 
