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Приморских предпринимателей приглашают принять участие в региональном этапе конкурса «Лучший социальный проект года-2021».  
К участию в конкурсе принимаются проекты приморских предпринимателей, которые решают или смягчают социальные проблемы общества, а также направленные на улучшение качества жизни в крае. Состоять в реестре социальных предпринимателей необязательно, достаточно работать в образовательной или культурно-просветительской сфере, оздоровления и организации отдыха детей и других.
Конкурс “Лучший социальный проект” помогает предпринимателям получить общественное признание и экспертную оценку своей работы. Плюс это возможность найти новых партнеров и клиентов, новую аудиторию. Более того, проекты участников конкурса способны вдохновить тех, кто еще только ищет идею для бизнеса и хочет привнести лучшие практики в свой регион.
Жюри учитывает инновационный подход к решению проблем, финансовую модель. Преимущество отдается проектам, которые вышли на самоокупаемость или приносят прибыль. Прием заявок завершится 19 ноября.
Один проект может участвовать только в одной из восьми номинаций конкурса:
– Лучший проект в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья;
– Лучший проект в сфере социального обслуживания;
– Лучший проект в сфере дополнительного образования и воспитания детей;
– Лучший проект в культурно-просветительской сфере;
– Лучший проект в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
– Лучший проект в сфере социального туризма;
– Лучший проект в сфере разработки технических средств реабилитации IT-технологий, направленных на решение социальных проблем общества;
– Лучший проект в сфере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении.
Победителей регионального этапа конкурса наградят в декабре этого года. Лучшие в федеральном этапе станут известны в 2022 году.
Конкурс инициирован Российским государственным социальным университетом и поддержан Министерством экономического развития РФ, АНО «Россия – страна возможностей», на региональном уровне – Центром инноваций социальной сферы Приморского края. Мероприятие проводится для популяризации социального предпринимательства в рамках национального проекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
    Зарегистрироваться и подать заявку можно  в электронном виде по ссылке          
        https://www.konkurs.sprgsu.ru/index.php/ru/
    
   Дополнительную информацию об участии в конкурсе можно получить в краевом центре «Мой бизнес» по телефону: 8 (423) 279-59-09.




