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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 К ДОКЛАДУ ГЛАВЫ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА    О ДОСТИГНУТЫХ ЗНАЧЕНИЯХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЛЯ ОЦЕНКИ  ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2022 ГОД И ИХ ПЛАНИРУЕМЫХ ЗНАЧЕНИЯХ НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД
Ежегодный доклад главы Партизанского муниципального района                       о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района за 2022 год и их планируемых значениях на трехлетний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных, городских округов                             и муниципальных районов», постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных, городских округов и муниципальных районов», постановлением  Губернатора Приморского края от 16.04.2013 № 51-пг «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных, городских округов  и муниципальных районов Приморского края». 
Партизанский муниципальный район является муниципальным образованием, входящим в состав Приморского края. Наделен статусом муниципального района Законом Приморского края от 10.11.2004 № 158-КЗ «О Партизанском муниципальном районе» (ред. от 26.12.2014 № 524-КЗ). В состав муниципального района входят 27 населенных пунктов.

В соответствии с Законом Приморского края от 27.02.2023 №286-КЗ  «О Партизанском муниципальном округе» с 31 января 2023 года Владимиро-Александровское сельское поселение, Екатериновское сельское поселение, Золотодолинское сельское поселение, Новицкое сельское поселение, Новолитовское сельское поселение, Сергеевское сельское поселение, входящие  в  состав  Партизанского муниципального района, преобразованы путем их объединения в новое муниципальное образование – Партизанский  муниципальный  округ  Приморского края. 

Партизанский муниципальный район расположен в юго-восточной части Приморского края, занимая площадь 4,097 тыс.кв.км, что составляет 0,026% территории Приморского края. Среднегодовая численность населения в 2022 году (с учетом  ВПН-2020) составила  29819  человек и по сравнению с прошлым годом увеличилась на  323 человека.
Доклад представляет собой анализ показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района                   в динамике за 2019 – 2022 годы и их планируемых значений на период 2023– 2025 годы.

В качестве исходных данных при подготовке доклада использовались статистические данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, отчеты структурных подразделений администрации Партизанского муниципального района, муниципальных учреждений Партизанского муниципального района. 
Рассмотрен 61 показатель по 10 направлениям: экономическое развитие (дорожное хозяйство и транспорт, развитие малого и среднего предпринимательства, улучшение инвестиционной привлекательности, сельское хозяйство, доходы населения), дошкольное образование, общее и дополнительное образование, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, энергосбережение и повышение энергетической эффективности, организация муниципального управления, независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями, отражающие реализацию вопросов местного значения и полномочий органов местного самоуправления муниципального управления, включая расходные обязательства муниципального образования.
I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ 
(п. 1) Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.

     В отчетном году в расчете на 10000 человек населения района приходилось 227,708 субъекта малого и среднего предпринимательства (снижение к прошлому году на 98,2%). На  1 января 2023 года в Партизанском муниципальном районе количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 679 единиц и уменьшилось к уровню прошлого года на 5 единиц. Юридических  лиц, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, насчитывается 166 (уменьшение  по сравнению  с предыдущим годом на 1 единицу (2021 - 167), индивидуальных предпринимателей 513 единиц (снижение на 4  ед.).
Кроме  того,  в  статусе  «самозанятых» граждан зарегистрировано 788 человек.  Количество физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в статусе «самозанятые» в  отчетном периоде увеличилось в 1,8 раза по сравнению с  2021 годом.

           Отраслевая структура малого и среднего предпринимательства: 40,1% субъектов заняты в сфере торговли,  6,7% -  на промышленном производстве, 9,2% в сфере строительства, 12,7 % в сфере транспорта, информации и связи, 16,1% - в сельском и лесном хозяйствах, 8,5% -  в  сфере услуг. 

Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектами малого и среднего предпринимательства за 2022 год составил  6469,2 млн. руб. или  110,5 %  в  действующих ценах к прошлому году. Доля малого бизнеса (организаций, ИП) составила 68,3 % в общем обороте товаров, работ и услуг в районе, что больше чем в прошлом году на 1,5 % по причинам: роста розничного товарооборота у субъектов малого предпринимательства, снижения объемов строительных работ по крупным предприятиям. В то же время,  снизилась  доля малых предприятий – юридических лиц (на 4,7 %): за счет увеличения объемов лесозаготовок средним предприятием, передачей рынка теплоснабжения крупной организации КГУП «Примтеплоэнерго», переходом объема розничного товарооборота от малых предприятий к индивидуальным предпринимателям в связи с отменой ЕНВД.  

 В общем объеме продукции, услуг субъектов малого и среднего предпринимательства 72,4% приходится на оптово-розничную торговлю; 2,1% приходится на общественное питание, 5,8% – на строительство, 11,5% – на сельское  хозяйство, 3,6% – на промышленные производства, 4,5% - на предоставление услуг. 

 
 Лидирующие  позиции  малый и средний бизнес занимает в следующих отраслях: в сфере промышленного производства – 59,4% от общего объема промышленного производства, в  сфере розничной  торговли – 87%   от общего оборота розничной торговли по району, по отрасли строительство – 57,7% от общего объема работ по виду строительство,  по  обороту общественного питания   - 68,2% от  оборота общественного питания по району.

 В рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2022-2027 годы  общий объем расходов бюджета Партизанского муниципального района на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2022 году составил  330,0 тыс. руб. В целях пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности организованы и проведены:

  -конкурс «Лучшее предприятие в сфере туристской индустрии Партизанского муниципального района», в котором приняли участие 8 субъектов туристической отрасли; 

 -торжественное собрание, посвященное Дню российского предпринимательства, на котором лучшие предприниматели района были награждены Почетными грамотами, благодарностями администрации Партизанского муниципального района, Законодательного Собрания Приморского края,  Думы Партизанского муниципального района и поощрены ценными подарками;

 -конкурс профессионального мастерства среди работников сельскохозяйственных организаций всех форм собственности;

-  мероприятия по чествованию передовых сельскохозяйственных организаций (индивидуальных предпринимателей, коллективов крестьянских, фермерских хозяйств) Партизанского муниципального района, награжденных переходящими призами имени  Героя Социалистического Труда  А.А.Моисеенко и в честь знатных овощеводов Партизанского муниципального района с вручением кубков лучшему овощеводческому и картофелеводческому хозяйству Партизанского муниципального района;

-торжественное совещание по подведению итогов работы агропромышленного конкурса Партизанского муниципального района, поощрение ветеранов отрасли.
              К  2025  году  количество  субъектов  малого и среднего предпринимательства           в расчете  на 10000  человек  населения   составит  (по прогнозу)  216,07 единиц, что на 5,1 % меньше, чем в 2022 году.
             В  перспективном  плане  инвестиционного  развития Партизанского района         субъектами  малого предпринимательства реализуется ряд проектов.
  Так,  в  2022 году введено в эксплуатацию овощехранилище для раздельного хранения сельскохозяйственной продукции по системе ИНФРОСТ  в с.Фроловка (ИП ГКФХ Морозова), в заключительной стадии находится строительство новой высокотехнологичной молочно-товарной фермы для содержания 101 дойной коровы в с.Сергеевка  (ИП  ГКФХ «Еременко»), осуществлялось строительство базы отдыха в бухте Лашкевича (ООО «ДВ Торг Ко», срок проекта-  2020-2024 годы).

В картофелеводческих хозяйствах района начался процесс перехода на механизированную уборку картофеля и овощей. За счет  государственной  поддержки  субъектами малого и среднего предпринимательства в отрасли сельского хозяйства  в 2022 году продолжалось обновление машинно-тракторного парка общей стоимостью 52,4 млн.рублей, в дальнейшем также планируется ежегодный объем инвестиций на данные  цели в пределах  30- 40 млн. рублей. 
В   перспективном  плане  инвестиционного  развития  Партизанского района на 2023-2025 годы субъектами малого предпринимательства реализуется ряд проектов в сфере сельского хозяйства, услуг и сервиса, туризма:

- строительство фермы по выращиванию племенных баранов в с.Хмыловка  на 700 голов (ИП Чеканов О.С.)  -  срок  проекта  2020-2024 годы;

- проект по закладке плодово-ягодного сада (многолетние насаждения) в с.Новая Сила на площади 12 га ( ИП ГКФХ Ким В.В.) -  срок проекта 2019-2023 годы;

 -реконструкция  картофелехранилища в с.Фроловка (ИП КФХ  Морозовой) – срок проекта 2023 год;  

 -создание фермы по разведению овец  на 1000 голов (ИП ГКФХ Ким В.В.) – срок проекта 2023-2024 годы;
-организация предприятия по выращиванию сельскохозяйственной продукции (картофеля, овощей),  в том числе строительство теплиц (ООО «Новое время», резидент СП Владивосток) – срок реализации проекта 2019-2024 годы;
-строительство убойного цеха с первичной переработкой мяса, строительство 2-й очереди цеха на 4000 голов племенного животноводческого комплекса по разведению свиней (ООО «Агрофонд-П») – срок реализации проекта 2015-2026 годы; 
-продолжение строительства спортивно-оздоровительного комплекса «Созвездие льва» (ИП  Традеева  Т.А.) - срок проекта  2009- 2027 годы; 

- реализация  проекта  по  строительству  круглогодичной базы отдыха  (ООО «Туристическая корпорация «Магазин путешествий», резидент СП Владивосток)  -  срок проекта  2019-2024  годы;
-строительство круглогодичной базы  в бухте «Триозерье»  (ИП Чеканов О.С.) - срок проекта – 2023-2025 годы.
Резидент СП Владивосток  ООО «Звезда Востока» осуществляет строительство фермы по разведению морских гидробионтов– срок реализации проекта 2018-2024 годы; проект в стадии реализации, фактически создано 12 новых рабочих мест,  произведена посадка морского гребешка, проблема в связи с текущей экономической ситуацией -  ограничение  китайского рынка сбыта. 

         Также ведется работа по созданию в 2023 году сельскохозяйственного кооператива   «Мир  овощей»   в  с.Фроловка  (КФХ  Морозовой) с созданием цеха предпродажной подготовки картофеля и овощей, шоковой заморозки сельхозпродукции. 

(п. 2) Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций         за  2022  год  составила  25,92  (в  2021 году –  25,47%). Данный показатель в текущем году незначительно увеличился (на 0,45%), по причине снижения среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) крупных предприятий и организаций. 
 В  целом  в  перспективе  до 2025 года доля занятых работников в малом предпринимательстве  составит  25,5% от общего количества работающих на предприятиях и организациях. Незначительная  отрицательная  динамика  показателя  (на 0,42 %  к уровню 2022 года) связана с переходом индивидуальных предпринимателей  в  статус «самозанятых»,  а  также снижением числа работающих  на малых предприятиях.                                                                                                                                                                                                                                       
Среднесписочная численность  работающих на малых предприятиях составила 1240  человек  или  96,9 %   к  уровню 2021г., снижение числа работающих на малых предприятиях связано с передачей рынка теплоснабжения КГУП «Примтеплоэнерго», а также сокращением работников на предприятиях строительства. 

  Мероприятия,  проводимые с целью повышения  доли занятых в малом и среднем предпринимательстве,  повешении числа самозанятых граждан: 

- реализация муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе»  на 2022-2027 годы; 

- содействие в развитии предпринимательства и самозанятости населения отделением КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Партизанск  и отделом по Партизанскому муниципальному району отделения  по  Находкинскому городскому округу КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» совместно с администрацией муниципального района в рамках оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта: на  2023 год  запланировано заключить социальные контракты в количестве  32 ед. 
- мероприятия, направленные на снижение неформальной занятости и легализацию трудовых отношений;

- реализация новых инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства, услуг и сервиса, промышленности и туризма, что соответственно приведет к созданию новых рабочих мест у субъектов МСП;
- активизация  деятельности  постоянно действующего совещательного органа – Совета  по  развитию  предпринимательства и улучшению инвестиционного климата на территории  Партизанского муниципального района  в обновленном составе. На его заседаниях, проходящих не реже 1 раза в квартал, обсуждаются вопросы текущей и перспективной работы, в том числе: о проведении семинаров, "Круглых столов" по вопросам налогообложения, кредитования, охраны труда, защиты прав предпринимателей при проведении контроля, улучшения инвестиционного климата, а также рассматриваются вопросы о внесении изменений и дополнений в программу по поддержке и развитию малого предпринимательства в Партизанском муниципальном районе  (в  2022 году  было проведено 18 заседаний Совета, на которых рассмотрено 85 вопросов).

(п. 3) Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя.

По данным статистики (оценка) этот показатель за 2022 год составил              7359,8 рублей в расчете на 1 жителя (2021 год – 30456,8 рублей  на 1 жителя). Снижение данного показателя в 2022 году по сравнению с предыдущим годом в среднем на 75,8% связано с ошибкой, допущенной одним их муниципальных предприятий в статистической отчетности  за  2021 год. 

Доля  инвестиций  данного  субъекта в общей сумме инвестиций  необоснованно составляла за 2021 год 64,8%, что соответствует данным статистической отчетности формы П-2 «Сведения  об инвестициях в нефинансовые активы».  За исключением фактора допущенной  ошибки, объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя увеличился  на  22,7%  по  отношению  к  предыдущему году.  
Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов  развития  территории – ТОР «Находка» и Свободный порт Владивосток. 

            Администрация муниципального района продолжает работу по улучшению инфраструктуры для бизнеса. В целях  формирования  благоприятных  условий  для привлечения инвестиций в черте муниципального района расположена площадка  ТОР «Находка»  (ранее - ТОСЭР «Нефтехимический»). На данной  площадке в настоящее время  зарегистрировано 5 резидентов, для которых предусмотрен ряд налоговых льгот и административных преференций. В  том числе на территории Партизанского муниципального района  зарегистрированы 3 резидента по реализации стратегического инвестиционного проекта Восточного нефтехимического комплекса. 

          Среди крупных инвесторов, подписавших соглашение с Корпорацией развития Дальнего Востока и Арктики– резидент ТОР «Находка» АО «Восточная нефтехимическая компания». 

           Одним  из крупных  проектов, планируемых к реализации проектов ТОР «Находка» на территории района в прогнозный период, является проект ООО «Дальневосточная инвестиционная компания» по организации высокотехнологичного комплекса по производству  и  отгрузке сжиженного  природного газа: срок проекта 2023 -2026 годы, создание  110 новых рабочих мест, объем инвестиций 8,5 млрд.рублей.    
           В 2022 году приступил к  реализации проекта  резидент  ТОР «Находка» -  ООО «Дюна»  по открытию песчано-гравийного карьера в с.Новолитовск (в 2022г. создано 77 рабочих мест, инвестировано более 15 млн.рублей).  
           Общее число резидентов Свободного порта Владивосток, зарегистрированных на территории района, составляет 7 субъектов, основная часть которых  являются субъектами малого и среднего предпринимательства.   
           Для формирования благоприятных условий для привлечения инвестиционного капитала и реализации инвестиционных проектов на территории Партизанского  муниципального района:

           -актуализирован Инвестиционный паспорт Партизанского муниципального района,
          -утверждена нормативно-правовая база в сфере инвестиционной деятельности района, 

           -сформированы и утверждены перечни муниципального имущества, предназначенные для представления субъектам МСП, для заключения соглашений муниципально-частного партнерства,
          -сформирован перечень инвестиционных площадок, который включает три земельных участка (одна промышленная зона, другая – для обслуживания автотранспорта, а третья- для строительства многоквартирного дома),
          -  на 19% увеличен перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам МСП. 

        
В прогнозном периоде (по оценке) объем инвестиций в расчете на 1 жителя составит  9567,7 4-15308,39  рублей   (рост  к  уровню  отчетного  года  130 %  в  2023 году,  в 2,1 раза -  в 2025 году). 
(п. 4) Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального округа, муниципального района).
          Общая  площадь  района  составляет 409724 га, из них земли лесного и водного фонда, земли запаса, земли обороны, транспорта (автомобильного)  занимают  329061 га, законодательно не признаваемых объектом налогообложения, т.е. изъятые из оборота и ограниченные в обороте с законодательством РФ. Общая налогооблагаемая площадь по земельным участкам составляет 80475,06 га. 

            На 01.01.2023 года площадь  переданных  земельных  участков в собственность и постоянное (бессрочное) пользование составила 23 141,0 га или 28,76% в общей площади территории района (на 01.01.2022 – 28,4%). 

За  2022 год  передано в собственность и постоянное (бессрочное) пользование земельных участков на общую площадь 287 га.

            В настоящее время основная масса земельных участков уже оформлена в собственность. Поэтому в 2023-2025 годы доля земель, являющихся объектами налогообложения земельным налогом,  будет увеличиваться  незначительно и  к 2025 году составит около 29%. 

(п. 5) Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций  в  общем их числе.


 В соответствии с перечнем организаций, на которых возложена обязанность предоставлять  отчетность финансово-экономического  состояния  в министерство сельского хозяйства и продовольствия Приморского края,  в 2022 году число таких организаций составило 3 единицы, что соответствует плановым назначениям. В 2022 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составила 33%, т.е. только  одна  организация получила прибыль от финансово-хозяйственной деятельности. Убытки  предприятий связаны с приобретением дорогостоящей сельскохозяйственной  техники. 

 При выполнении бюджетом Приморского края своих обязательств перед сельхозтоваропроизводителями в полном объеме и решении проблем с реализацией собственной продукции в  плановом периоде данный показатель составит 100% прибыльных организаций. 
(п. 6) Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

         По  состоянию на 01 января 2023 года общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в Партизанском  муниципальном районе составила 338,5 км. 
          Протяженность  дорог, не отвечающая нормативным требованиям, по состоянию на 01.01.2023 составила  140,48  км и осталась на уровне прошлого года. 

          Соответственно, доля протяженности дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения,  на  01.01.2023 составила  41,5% (на уровне прошлого года). Доля дорог, не  отвечающих нормативным требованиям, не  изменилась по причине повреждения объектов дорожной инфраструктуры  во  время прохождения на территории Партизанского района  в 2022 году тайфуна  «Хиннамнор», несмотря на объемы выполненных работ по плановому ремонту. 
           В 2022 году по муниципальной программе «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021 -2025 годы были выполнены мероприятия по ремонту, текущему содержанию дорог, аварийно-восстановительным работам на дорогах и мостах местного значения на сумму 104 597,84 тыс.рублей.

          Всего на проведение планового ремонта дорог и искусственных дорожных сооружений, расположенных на них, тротуаров профинансировано 34 658,16 тыс.рублей. Так, выполнен ремонт дорог общей протяженностью 3,64 км (ул.Гагарина, ул.Луговая, ул.Юбилейная в с.Владимиро-Александровское, ул.Украинская в с.Сергеевка,  ул.60 лет СССР в с.Голубовка, ул.Комсомольская в с.Екатериновка) или на 96% от плана. Субсидии из краевого бюджета на ремонт дорог составили  10000 тыс.рублей.  

          Также в отчетном году по направлению ремонт автодорог за счет средств районного бюджета проводились мероприятия по ремонту искусственных дорожных сооружений (мостов). Количество искусственных дорожных сооружениий, на которых выполнен ремонт, составило 6 ед. Так,  выполнен  ремонт  мостов в с.Сергеевка  и пос.Романовский  Ключ.
          В  рамках  инициативного бюджетирования по направлению «Твой  проект»  реализовано 2 (два) проекта по ремонту тротуаров по ул.Комсомольская в с.Владимиро- Александровское и по ул.2-я Рабочая и пер.Школьный в с.Сергеевка, стоимость реализации проектов составила 5430,16 тыс.руб. Протяженность восстановленных тротуаров 1316 м. 

          В  2022 году по направлению «содержание автомобильных  дорог» освоено 17432,65 тыс.рублей или 78,4 % от плана. Причины освоения средств по содержанию дорог  не в полном объеме заключаются в невыполнении контрактов на работы по профилированию дорог с грунтовым покрытием по всем сельским поселениям в связи с обстоятельствами форс-мажор, возникшими после прохождения тайфуна Хиннамнор 05-06 сентября 2022г., которые не позволили исполнить условия контрактов в запланированном объеме. 

         В  отчетном году  не выполнялись работы по текущему («ямочному») ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием, а также мероприятия по повышению безопасности  дорожного движения. 
         На проведение аварийно-восстановительных работ на дорогах и искусственных  дорожных сооружений на них в целях ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного  характера из резервного фонда  Правительства Приморского края выделено 207 912,65 тыс.рублей. Из данной суммы фактически освоено 51 322,23 тыс.рублей и восстановлено 27 дорог (общей протяженностью 10,25 км) местного значения, 17 мостовых сооружений. Мероприятия по выполнению неотложных аварийно-восстановительных работ на автодорогах и инженерных сооружениях на них выполнены  всего на 24,7 % в связи  с поздним доведением лимитов средств и как следствие невозможностью выполнения работ из-за наступления низкого температурного режима. 
           Учитывая серьезные разрушения дорожной инфраструктуры, вызванные  чрезвычайными ситуациями природного  характера, в 2023-2025 годы доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения будет снижаться  незначительно и  к 2025 году составит 39,2%.
(п. 7) Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения                                 с административным центром городского округа (муниципального округа, муниципального района),   в общей численности населения городского округа (муниципального округа, муниципального района). 
          Характерной особенностью района является линейное расположение большинства населенных пунктов вдоль региональной автодороги и железной дороги, что позволяет населению широко использовать транзитный  транспорт.

По состоянию на 01.01.2023 регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром  не  имели                             следующие населенные пункты: с.Хмыловка, пос.Партизан, с.Золотая Долина (летный гарнизон), пос.Слинкино, дер.Васильевка, дер.Кирилловка, с.Молчановка, пос.Романовский Ключ. Количество  жителей  в  данных населенных пунктах составляет 2088 человека или 7,0% от общей численности населения, проживающего в районе.  Данный  показатель в сравнении с 2021 годом  не изменился, а  по отношению  к  2019-2020 годам возрос на 4,7% по причине того, что с 2021 года не осуществляется автобусное сообщение между административным центром и с.Золотая Долина (летный гарнизон), пос.Слинкино, с.Молчановка, пос.Романовский Ключ. 
          По состоянию на 01.01.2023 на территории Партизанского муниципального района в целях  обеспечения населения  пассажирскими перевозками утверждены к организации  5  (пять) муниципальных маршрутов: 

        - маршрут № 101 «Владимиро-Александровское-Золотая Долина- Владимиро-Александровское»,

       -маршрут №105 «Владимиро-Александровское-Слинкино-Владимиро-Александровское»,

       -  маршрут  №108 Владимиро-Александровское - Боец Кузнецов»,

       - маршрут №108 а « Владимиро-Александровское - Новая Сила»,

       - маршрут №102 « Владимиро-Александровское – Хмыловка».

          Перевозки по муниципальным маршрутам в 2022г. не осуществлялись.
           В 2021 г.  по муниципальному маршруту по  нерегулируемым тарифам (№108  «Владимиро-Александровское –Боец Кузнецов») принято решение о прекращении перевозок в связи с открытием межмуниципального  маршрута №120  «Находка –Боец Кузнецов -Находка».

           В 2023 году планируется обеспечить регулярное автобусное сообщение со следующими населенными пунктами: с.Молчановка, пос.Слинкино, пос.Романовский,  с.Золотая Долина (лётный гарнизон). 
           Также в перспективе на 2023-2024 годы после устранения  АО «Примавтодор» филиал Партизанский  замечаний, указанных в акте обследования маршрута №107  Новолитовск-Васильевка-Новолитовск (установка дорожных знаков,  грейдирование дороги), будет  возобновлено регулярное автобусное сообщение с  с.Васильевка, с.Кирилловка. В 2025 году планируется возобновить регулярное автобусное сообщение с с.Хмыловка.
          Соответственно, в 2023 году плановый показатель составит 2,629 %, в 2024 году- 2,056 %, в 2025 году- 0,073%. 
    
       Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

(п. 8) крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций
         Основным источником доходов для трудоспособных граждан Партизанского муниципального района является заработная плата.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за 2022 год  сложилась на уровне 49179,5 рублей, что составляет 111,95 % к уровню прошлого года. Данный показатель по Партизанскому муниципальному району ниже среднекраевого  показателя  на  32,2% (72512,1 рубль).
Выше среднерайонной заработную плату получают работники, занятые в организациях не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства в следующих отраслях: «государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение» - на 12,1%, «обрабатывающие производства» - на 26,6%, «в сфере информации и связи» - на 26%, «транспортировка и хранение» - на 59,2%, «деятельность профессиональная, научная и техническая» -  на 12,1 %. 
В социальной сфере среднемесячная заработная плата составляет: в здравоохранении и предоставлении социальных услуг – 47817,8 рублей (104,1% к уровню прошлого года), в образовании – 47259,2 рубля (112,8% к уровню прошлого года), в культуре, спорте, организации досуга и развлечений – 49 613,6 рублей (109,6% к уровню прошлого года).
           С учетом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов
, темп роста среднемесячной начисленной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций  составит: в 2023г. – 115,68%, в 2024 г.- 107,7%, в 2025г.- 107%. 
С учетом  распоряжения  Правительства Приморского края от 28.12.2020 года № 623-рп «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Приморском крае» (в редакции распоряжении от 28.10.2022 №661-рп), значения среднемесячной начисленной заработной платы  работников в социальной сфере по муниципальным учреждениям на 2023 год: средняя заработная плата работников общеобразовательных учреждений должна составить в 2023 году – 57701 рубль, средняя заработная плата муниципальных дошкольных учреждений по плану на 2023 год – 40244,6 рублей,  работников учреждений культуры – 55435,9 рублей. 
(п. 9) муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 
заработная плата по данным учреждениям в 2022 году составила 37263,5 руб., что составляет 118,7% к уровню 2021 года, что ниже среднекраевой среднемесячной заработной платы по данной категории  на  6,4% (39 825,5 руб.).
Согласно распоряжению Правительства Приморского края от  28.12.2020 года № 623-рп «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Приморском крае» (в редакции от 28.10.2022 №661-рп), с 01.01.2022 произошло увеличение заработной платы педагогическому персоналу в муниципальных дошкольных учреждениях на 7,4%.
В прогнозном периоде планируется достичь увеличения показателя с ежегодным темпом роста 108%:  в 2023г.- до  40244,6  рублей, в 2024г.- 43464,0 рублей, в 2025г.- 46 941,0 рублей.    

 (п. 10) муниципальных общеобразовательных учреждений – заработная плата – 53 432,7 руб. (111% к уровню прошлого года), что выше среднекраевой среднемесячной заработной платы по данной категории  на  1,9% (52 438,8 руб.), в  том числе:  (п. 11) учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 59 472,0 руб., рост  110%.
В соответствии с постановлением Правительства Приморского края от 30.07.2020 № 656-пп «О ежемесячном денежном вознаграждении за классное руководство педагогическим работникам образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе основные общеобразовательные программы» произошло увеличение заработной платы учителям. 
В 2023-2025 годах рост среднемесячной заработной платы работникам муниципальных общеобразовательных учреждений, в том числе учителей планируется в пределах до 8%.
(п. 12) муниципальных учреждений культуры и искусства 

В  2022 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 52 558,2 руб. и увеличилась к уровню 2021 года на 8,5%. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства  почти  достигла  среднекраевого  значения по данной категории  (52 511,7 руб.).
Увеличение показателя среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства происходило за счет стимулирующих выплат за качество и высокие результаты работы в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и распоряжения  Правительства Приморского края от 28.12.2020 года № 623-рп «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Приморском крае» (в редакции распоряжения от 28.10.2022 №661-рп).
           В плановый период рост среднемесячной заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры и искусства планируется: в 2023 году – 105,5%, в 20224 году- 107,7%, в 2025 году- 107,0%, и к 2025 году заработная плата  составит 63883,8 рублей. 
  (п.13) муниципальных учреждений физической культуры и спорта              – на территории Партизанского муниципального района муниципальных учреждений физической культуры и спорта не зарегистрировано.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На балансе управления образования  содержится 16 образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования, из них: 13 дошкольных учреждений и три общеобразовательных учреждения,  на базе которых функционируют группы детского сада (МКОУ ООШ с.Перетино, МКОУ ООШ с.Новая Сила, МКОУ СОШ с.Молчановка).
Проектная мощность муниципальных дошкольных учреждений и групп детского сада на базе общеобразовательных учреждений  рассчитана  на 1343 места (59 групп). Количество детей дошкольного возраста, проживающих  в районе, по состоянию на 01.01.2022 составляла 1807 чел., из них:  1 год- 264 чел., 2 года - 281 чел., 3года - 280 чел., 4 года - 295 чел.,5 лет - 332 чел., 6 лет - 355 чел. 

(п. 14) Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет
За 2022 год численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района (по данным статистической отчетности       № 85-К), составила 1129 воспитанника, в том числе: 1096 воспитанника - в дошкольных образовательных учреждениях, 33 воспитанника - в дошкольных группах при общеобразовательных учреждениях.

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей в возрасте 1- 6 лет составила 62,4% и   уменьшилась по отношению к  2021 году на 3,6% по причине спада рождаемости. В  прогнозном периоде данный показатель планируется увеличить до уровня  63,1 %. 
 (п. 15)  Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет

По  состоянию  на  31  декабря  2022  года  количество  детей  в  возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, составило 120 детей  или  6,6%  в  общей численности детей  в  возрасте 1 - 6 лет, из них:
33 ребенка (27,5%) – дети в возрасте до 1 года, которым места будут предоставлены  в 2024 – 2025 годах;

71 ребенок  (59,2%) – дети в возрасте от 1 года до 2 лет, которым места будут предоставлены в 2023-2024 годах;

16 детей (13,3%)  –  дети в возрасте от 2 до 3 лет (отложенный спрос родителями), при желании будут приняты в текущем году.

         В прогнозном периоде планируется тенденция снижения показателя за счет открытия дополнительного муниципального дошкольного образовательного учреждения в селе Новолитовск. 
       (п.16) Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений, за 2022 год составила 7,7 % и сохранилась на уровне прошлого года. 

            С 2021 года требуется капитальный ремонт в МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с.Фроловка, что составляет 7,7% в общем числе зданий муниципальных  дошкольных учреждений. В 2021 году разработана проектно-сметная документация (далее -ПСД) на капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с.Фроловка, однако на  2022 и 2023 годы капитальный ремонт данного учреждения не был утвержден к реализации в рамках государственной программы «Развитие образования Приморского края» на 2020-2027 годы.
           В 2023 году планируется разработка ПСД на здания детских садов «Светлячок» и «Тополек»  в с.Владимиро-Александровское.
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В Партизанском муниципальном районе функционируют общеобразовательные муниципальные учреждения: 4 основные общеобразовательные школы, 10 средних общеобразовательных  школ, 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа муниципальной формы собственности. 

В  общеобразовательных учреждениях района на 01.01.2023 числится 3326 учащихся, из них 3267 – учащиеся дневных общеобразовательных школ, 59 – вечерних (на 01.01.2022 – 3363 учащихся, из них – 3301 - учащиеся дневных общеобразовательных школ, 62 – вечерних).

Численность обучающихся  за три года по уровням обучения

	Уровни обучения
	2019 – 2020

уч. Год
	2020 – 2021

уч. Год
	2021- 2022

уч. год
	2022-2023

 уч. год

	1 – 4 классы
	1495
	1457
	1495
	1 411

	5 – 9 классы
	1573
	1593
	1597
	1 651

	10 – 11 классы
	319
	339
	301
	278

	ИТОГО
	3387
	3389
	3393
	3 340


Основные мероприятия развития сферы образования Партизанского муниципального района как  в  отчетном, так и в прогнозном периодах направлены по повышение доступности и качества образования, повышения эффективности образовательных организаций, доступности для детей в возрасте 5 - 18 лет программ дополнительного образования.
(п.17)  Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, за 2022 год составила  0,8%  (в 2021г.- 0%). 
Не  сдал  ЕГЭ по предмету «математика» 1 ученик из МКОУ СОШ с.Сергеевка.
(п.18) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений за 2022 год составила 73,0 %. 
В связи с приобретением нового технологического оборудования,  наличием собственных сайтов, использованием дистанционных технологий, пополнением библиотечного фонда, а также с открытием и оборудованием нового здания МКОУ СОШ с.Новолитовск  произошел рост доли показателя в 2022 году на 0,9% по сравнению с 2021 годом. В прогнозном периоде также ожидается незначительный рост данного показателя на 0,2%.

(п. 19) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений,   за  2022 год  составила 66,7 %  и  осталась  на  уровне  прошлого  года. 
На территории Партизанского муниципального района в 10 общеобразовательных учреждениях требуется капитальный ремонт: МКОУ СОШ пос.Николаевка - ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Фроловка - ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Молчановка - замена оконных блоков, МКОУ ООШ с.Новая Сила – замена оконных блоков, МКОУ ООШ с.Перетино – замена оконных блоков, ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Новицкое - замена оконных блоков и благоустройство территории, ремонт спортивного зала, МКОУ СОШ с.Хмыловка - ремонт спортивного зала, ремонт фасада и благоустройство прилегающей территории, МКОУ СОШ Золотая Долина - ремонт спортивного зала, ремонт пищеблока и замена окон, МКОУ ООШ с.Голубовка - ремонт спортивного зала, капитальный ремонт пищеблока, санузла и отопления, МКОУ СОШ с.Сергеевка - ремонт полов и дверных блоков. 
          С целью участия в государственных программах Приморского края и национальных проектах, выполнена проектно-сметная документация для проведения капитального ремонта зданий общеобразовательных  учреждений по всем 10-ти  объектам, требующим ремонта. 

В  2022 г. выполнен капитальный ремонт в МКОУ СОШ п.Николаевка (замена окон), что не повлияло на изменение показателя, так как в школе  необходим ремонт крыши. 

В плановом периоде 2023-2024 годов показатель останется на уровне  отчетного года, в 2025  году – уменьшится до 57,1 % за счет планируемого капитального ремонта МКОУ СОШ с.Хмыловка и МКОУ СОШ с.Сергеевка, МКОУ СОШ с.Голубовка, МКОУ СОШ с.Золотая Долина за счет средств федерального бюджета в рамках участия в национальном проекте «Модернизация школ». 

 (п.20) Доля детей первой и второй групп здоровья в общей  численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях

В  2022 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 84,1% , что меньше по сравнению с  прошлым годом на 14,5% (2021 г - 98,57%).

Главным условием повышения эффективности образования является сохранение здоровья учащихся. В этой связи необходимо отметить, что                       в образовательных учреждениях района немало делается в направлении сохранения и улучшения здоровья детей.

На основании Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года N 388-КЗ
 «Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» бесплатным питанием один раз в день в период учебного процесса обеспечиваются:

1) обучающиеся в 1- 4 классах включительно, также эта возрастная категория обеспечиваются один раз в день в период учебного процесса бесплатным молоком или кисломолочным продуктом объемом не менее 200 мл  на ребенка;

2) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из многодетных семей;

3) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из малообеспеченных семей;

4) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае;

Также бесплатным питанием два раза в день обеспечиваются учащиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и дети-инвалиды.

  Финансирование расходов на обеспечение обучающихся бесплатным питанием осуществляется за счет средств краевого бюджета. Всего с начало года поступило средств субвенций в образовательные учреждения в сумме 23 981,79 тыс. руб., из них: 13 508,96 тыс. руб. – 1-4 классы, 10 472,83 тыс. руб. – 5-11 классы.

Ежегодно в период каникул дети получают услуги по организации отдыха и оздоровления в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений Партизанского муниципального района. Отдых и оздоровление детей в 2022 году осуществлялся в лагерях с дневным пребыванием детей на базе 14 общеобразовательных организаций, в которых отдохнули 1125 обучающихся. В лагерях, организованных на территории района, было обеспечено поддержание безопасности жизни и здоровья детей, стабильная эпидемиологическая обстановка. Для учащихся, посещающих пришкольные лагеря, были организованы спортивно-оздоровительные мероприятия, интеллектуальные и творческие конкурсы, экскурсии. В 2022 году на организацию летнего отдыха детей выделено 3246,610 тыс. руб. 
Для повышения доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях проводятся мероприятия по профилактике заболеваемости школьников, пропаганде здорового образа жизни, повышению качества медицинского обслуживания детей, улучшению системы медицинского обследования и введению оздоровительных мероприятий. 
В прогнозном периоде данный показатель сохранится на уровне отчетного года. 
(п.21) Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, составила      в 2022 году 13,1%, что на 0,4% больше, чем в 2021 году (12,7%). 
Организация обучения школьников во вторую смену связана с  дефицитом мест в образовательных учреждениях. 

Общая численность детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в классах очного обучения 3245 человек (в 2021 год – 3311 человек). В трёх школах (МКОУ СОШ с.Владимиро-Александровское, МКОУ СОШ с.Новолитовск, МКОУ СОШ пос.Николаевка) 426 человек  обучались во вторую смену (в 2021 году - 428 человек).

 В связи вводом в эксплуатацию объекта: «Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край» (в январе 2023 года) в плановом периоде ожидается уменьшение показателя до 11 %.
 (п.22) Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1  обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2022 году составили 213,16 тыс. руб. (2021 год  - 193,76 тыс. руб.). Увеличение показателя произошло по причине строительства объекта «Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком                    4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край».
 (п.23) Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги                         по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой  формы  и  формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы. 

 Система дополнительного  образования  детей  Партизанского  муниципального района представлена 3 учреждениями: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Партизанского муниципального района Приморского края,  муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  «Районный центр детского творчества» Партизанского муниципального района, муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» Партизанского муниципального района (МКОУ ДО ДООЦ «Юность»). Учреждения дополнительного образования детей в 2022 году посещали 2085 детей (2021 г. – 1929 человек).

  Дополнительное образование в общеобразовательных организациях реализуется через занятия в кружках и секциях, программы внеурочной деятельности в рамках федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС). 

  В  прошедшем учебном году на базе 14 общеобразовательных учреждений и 13 дошкольных образовательных учреждений работали кружки разной направленности, которые посещали 1582 ребенка (2020 г. – 1768 чел). 
  Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги дополнительного образования в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2022 году составила 83,8%, что выше  уровня 2021 года на  4,5% (79,3%). Увеличение показателя произошло из-за организации дополнительного образования в рамках реализации национального проекта «Образование» и развития «точек роста» в 5 общеобразовательных учреждениях (МКОУ СОШ с.Екатериновка, МКОУ СОШ с. Золотая Долина, МКОУ СОШ с.Новолитовск, МКОУ СОШ с. Новицкое, МКОУ СОШ с.Хмыловка).

Система досуговой деятельности и дополнительного образования в школах построена на основе тесного взаимодействия с учреждениями дополнительного образования МКОУ ДО «ДООЦ «Юность», районным центром детского творчества, детской школой искусств и является важным ресурсом развития личности ребенка. Учащиеся имеют возможность посещать кружки и секции по интересам.
IV. КУЛЬТУРА
Клубные учреждения и библиотеки остаются для населения местом коллективного общения, удовлетворения культурных потребностей, центром информации, реализации творческих способностей. Поэтому работа администрации направлена на формирование культурной среды в каждом населенном пункте.
Приоритетные меры по развитию сферы культуры, стратегические задачи культурной политики в 2022 году и на плановый период 2023-2025 годы предусмотрены  Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012  № 597        «О мерах по реализации государственной социальной политики», государственной программой Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2020-2027 годы» и муниципальной программой «Развитие культуры Партизанского муниципального района» на 2021-2027 годы. 

В прогнозном периоде планируется продолжить решение задач по реализации творческого потенциала населения; развитию библиотечного и музейного дела; развитию и поддержке народной культуры, творческих народных коллективов; организация              и проведение мероприятий, посвященных социально-значимым событиям Партизанского муниципального района и Приморского края в целом.
В соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» решение вопросов местного значения поселений в области создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры выполняют шесть сельских поселений района. 
Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры» Партизанского муниципального района координирует работу учреждений культуры, организацию районных мероприятий, обеспечивает информационно-методическое обслуживание. 

 Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры                от нормативной потребности за 2022 год составил:
(п.24) клубами и учреждениями клубного типа – 61,8%. Данный показатель снижен к уровню предыдущего года на 6,9% по причине увеличения  среднегодовой численности населения района (29819 чел. против 29496 чел.), а также за счет закрытия  дома культуры в с.Голубовка на 100 мест в связи с аварийным состоянием здания. 
Всего  на  территории  муниципального  района общее число посадочных мест в клубах за 2022 год составляло 1844 единиц при нормативе 2982 единицы.  
 (п. 25) библиотеками – 100%,  значение показателя сохранилось на уровне прошлого года.
 На территории Партизанского муниципального района функционирует 16 библиотек, в том числе районная межпоселенческая библиотека и районная межпоселенческая детская библиотека. 

 (п.26) парками культуры и отдыха – отсутствует и не планируются               к созданию.
(п. 27) Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта,              в общем количестве муниципальных учреждений культуры,  за 2022 год составила  13,3 %  и  снизилась на 2,8 % к уровню 2021 года. 
На положительную динамику значения показателя в отчетном году  повлияло закрытие дома культуры в с.Голубовка связи с аварийным состоянием здания. 

На территории района функционирует 9 муниципальных казенных и бюджетное учреждение культуры, в состав которых входят 12 филиалов домов культуры, 16 филиалов библиотек, районный историко-краеведческий музей, детская школа искусств, на балансе  которых числится тридцать капитальных зданий. 
  Из общего числа зданий учреждений культуры четыре здания домов культуры требуют капитального ремонта (док культуры (далее -ДК) с.Хмыловка, ДК с.Екатериновка, ДК с.Новицкое, ДК  с.Фроловка). 
В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда»: 

-в 2023 году запланирован текущий ремонт дома культуры в с.Хмыловка;
-в 2023-2025 годы планируется произвести капитальный ремонт домов культуры в с.Хмыловка и с.Фроловка. 
 Соответственно, за счет проведения капитального ремонта зданий учреждений культуры к 2025 году показатель планируется уменьшить до 6,67%. 

 (п.28) Доля объектов культурного наследия, находящихся                               в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации,       в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся                          в муниципальной собственности, за 2022 год составила 0%. 
На территории Партизанского муниципального района находится 10 объектов культурного наследия. 
На 2023 год и планируемый период 2024-2025 годы  консервация или реставрация объектов культурного наследия не планируется.

                                   V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
(п. 29) Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
Показатель доли населения, систематически занимающегося физической культуры и спортом, в 2022 году составил 38,6 % и в сравнении с предыдущим отчетным годом снизился на 1,18%. Отрицательная динамика связана со сложной политической ситуацией в стране, так как снижение произошло по снижению вовлечения граждан среднего возраста в спортивно-массовые мероприятия районного  и  краевого масштабов (женщины 30-54 года, мужчины 30-59 лет), а также отсутствием строительства  спортивных  объектов. 
На  прогнозируемый  период в 2025 году ожидается  рост  показателя по сравнению с 2022  годом  (на  8,3%), который  связан  с реализацией следующих мероприятий:  

-строительством в 2023 году спортивной площадки в рамках проекта «Формула здоровья» в с.Голубовка; 

- установкой  в 2024 году  четырех  комбинированных спортивных комплексов для игровых видов спорта и тренажерных секторов  в с. Фроловка, с. Новицкое, пос. Новолитовск, пос. Николаевка; трех спортивных площадок для игровых видов спорта  в   с. Екатериновка, с. Новая Сила, с. Перетино; 

- реконструкцией в 2024-2025 годы стадиона в с. Владимиро-Александровское Партизанского муниципального района;

- установкой в 2025 году  спортивных площадок для игровых видов спорта (тип площадки №2) в с. Молчановка, в с. Боец Кузнецов; 

- увеличением числа граждан выполнивших нормативы ВФСК ГТО, а также с увеличением количества детей, занимающихся в МКОУ ДО ДООЦ «Юность» и взрослого населения, вовлеченного в спортивно-массовые мероприятия районного и краевого масштабов.

На условиях софинансирования из средств краевого бюджета разработана проектно-сметная документация по объекту "Реконструкция стадиона, расположенного по адресу: Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Р.Зорге. Общая сметная стоимость работ - 201,2 млн.руб. 
 (п. 29.1) Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся, за 2022 год составила  92,3% (увеличение на 0,16 %  к  2021 году). 
Увеличение  доли  обучающихся, систематически  занимающихся  физической культурой и спортом, произошло счет вовлечения учащихся в программы дополнительного спортивного образования на базе школ по месту обучения, реализуемых   МКОУ ДО ДООЦ  «Юность» (17 спортивных секций  в  рамках дополнительного образования и 1 программа туристско-краеведческой направленности).
VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
(п. 30) Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем              на одного жителя, всего  по  состоянию на 01 января 2023 года (в оценке) составила 24 м2, с увеличением к уровню прошлого года на 2,1%. 
Всего в  муниципальном районе общая площадь жилых помещений на начало 2023 года составляет 718,96 тыс.м2 (на начало 2022 г. – 693,18 тыс.м2). 

В прогнозируемый  период  2023-2025 годов показатель общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя, будет увеличиваться на 1 м2 в год и составит к 2025 году 27,0 м2.
          (п. 31) Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем              на одного жителя, введенная в действие за год, составила в 2022 году   0,86 м2, что выше уровня 2021 года на 0,15 м2.  

В муниципальном районе в 2022 году сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью   25 785 м2, что составляет 123,5% по отношению к уровню 2021 года (по краю – увеличение общего объема жилищного строительства 130,5%). Строительство жилья в отчетном году на территории Партизанского муниципального района осуществлялось только за счет средств населения (индивидуальное жилищное строительство). 
В прогнозном периоде объем ввода жилья планируется увеличивать ежегодно  от  1,07 до 0,93 м2 в год в расчете на одного жителя.
(п.32) Площадь земельных участков, предоставленная для  строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, всего, за 2022 год составила 16,7 га, что меньше уровня прошлого года на 6,2 %. 
В  2022 году для строительства предоставлено 49,8 га земельных участков (в 2021 г.- 70,5 га), в том числе предоставление земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства и для индивидуального жилищного строительства – 17,5  га, под гаражи – 0,2 га, под гостиничное обслуживание и для строительства ряда объектов производственного назначения  – 32,1 га. 

 (п. 33) в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения   в целях жилищного строительства, в расчете на 10 тыс. человек населения, за 2022 год составил 0,418 га   (или 88,9% к уровню прошлого года). 
В текущем году земельных участков, предоставленных для строительства на цели индивидуального жилищного строительства, с учетом ведения личного подсобного хозяйства, приходится  17,5  га, что меньше  по сравнению с  2021  годом на 3,1 га. 


Комплексное освоение земель в целях жилищного строительства                        в муниципальном районе не проводилось и в ближайшей перспективе                        не запланировано. 
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения  о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод  в эксплуатацию:

 (п.34) объектов жилищного строительства  - в течение 3 лет
 Показатель  за  2022  год составил 0 кв.метров, в 2021 году – 150 063,0 кв.метров. 
 Показатели  предыдущих  лет  были  рассчитаны с участием индивидуального жилищного строительства.  Однако разрешение  на  ввод  объекта  (индивидуального жилого дома)  в эксплуатацию  не требуется в случае, если в соответствии с частью 17 статьи 51 настоящего Кодекса для строительства или реконструкции объекта не требуется выдача разрешения на строительство. Для осуществления индивидуального жилищного строительства не  требуется выдача разрешения ан строительство. 
 Земельные участки, предоставленные для строительства многоквартирных домов или для жилой застройки, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3 лет, отсутствуют. 
(п.35) иных объектов капитального строительства – в течение 5 лет.
 Показатель за 2022 год составил 0 кв.метров, а в 2021 году- 30 050,0 кв.метров. 
 В  2022 году введена в эксплуатацию Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп. 
 В  2023-2025 годы  показатели  также  имеют  нулевое значение. 

VII. ЖИЛИЩНО–КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

(п. 36)  Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами,      в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами
На территории Партизанского муниципального района по состоянию на               01 января 2023 года имеется 106 многоквартирных домов, собственники которых (100%) определились со способом управления многоквартирными домами. В том числе определены следующие способы управления:

-непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

- управление товариществом собственников жилья;

- управление управляющей организацией.
(п. 37) Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электро​снабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа (муниципального округа, муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов,    в общем числе органи​заций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального округа, муниципального района), за 2022  год составила 71,4 %     ( в 2021 году- 87,5%).
Показатель за 2022 год определен с учетом организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, содержанию и текущему ремонту жилого фонда, сбору, вывозу и утилизации твердых бытовых отходов. Всего на территории Партизанского района осуществляют деятельность  7 организаций: МКП «Районное хозяйственное управление» ПМР, ООО «Вектор Строй Сервис», ООО «ЖЭУ Волчанец», ООО «МиК Восток», ООО «ТЭК», филиал ПАО «ДЭК» "Дальэнергосбыт", филиал «Партизанский» КГУП «Примтеплоэнерго», из них частной формы собственности – 5 организаций. 
 В  2022 году  количество предприятий, оказывающих  коммунальные услуги, уменьшилось на 1 единицу :  организации частной формы собственности ООО «ЖЭУ Волчанец», ООО «МиК Восток» прекратили деятельность в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг по теплоснабжения, с 1 июня 2022  года услугу теплоснабжения оказывает филиал «Партизанский» КГУП «Примтеплоэнерго». 
В  плановом периоде количество частных предприятий коммунального комплекса планируется сохранить на уровне отчетного года. 
(п. 38) Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет,  за 2022 год составила 50,87%  (в 2021г.- 47,16%). 
Всего по состоянию на 01 января 2023 года кадастровый учет земельных участков  произведен  в  отношении 54-х из 106 многоквартирных домов (МКД). Данный показатель в 2022 году увеличен на 3,7 %  по сравнению с уровнем прошлого года.
На последующие 2023-2025 годы планируется достижение значения данного показателя до 60,34%.

(п. 39) Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
         В  2022 году показатель составил  7,01 %,  что  на 1% больше, чем в 2021 году.  На  положительную динамику показателя повлияли мероприятия по приобретению жилых помещений и заключению договоров социального найма специализированных жилых помещений  при предоставлении жилых помещений детям –сиротам и детям, оставшимися без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей.
В 2022 году муниципальным районом заключено соглашение с Правительством Приморского края на приобретение 10 квартир для обеспечение данной категории жилыми помещениями на общую сумму 28,0 млн.руб. 

           В соответствии с региональной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Приморском крае» на 2019-2025 гг.» в 2022 году проведены мероприятия по переселению 4-х человек, проживающих  в  аварийном  жилищном  фонде. 

         VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
(п. 40) Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета                 (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным  нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций), за 2022  год составила    25,184 %  и снизилась на 7,2%  по сравнению с уровнем 2021 года. 
Снижение доли собственных доходов бюджета Партизанского муниципального района в общем объеме доходов бюджета в 2022 году в сравнении   с отчетными показателями за 2022 год произошло за счет увеличения поступлений по безвозмездным перечислениям на 173 716,6 тыс.рублей, в том числе: 
-по субсидиям – увеличение на 13,4%  (или на 41453,5 тыс.рублей),

-по иным межбюджетным трансфертам - увеличение в 4,2 раза (или на 19377,6 тыс.рублей). 

Также  на снижение доли собственных доходов бюджета повлияло увеличение дополнительного норматива отчисления по НДФЛ  на  6,3681846  или  на 11,2%, в связи с чем сумма поступлений НДФЛ по дополнительному нормативу увеличилась на 105 700,0 тыс.рублей.   

Основные параметры бюджета Партизанского муниципального района за 2022 год (без учета бюджетов сельских поселений): 
 - доходы  1558,54   млн.рублей,

 - расходы  1499,35   млн.рублей,

  -профицит   59,2   млн.рублей. 

Из общих поступлений в бюджет налоговые и неналоговые доходы  составили 593,97  млн.рублей, безвозмездные поступления  964,57 млн.рублей. 

          Увеличение налоговых и неналоговых доходов (с учетом поступлений по дополнительным нормативам отчислений) по сравнению  с 2021 годом составило  67,34 млн.рублей или на 12,8%, а увеличение безвозмездных поступлений  -  106,4 млн.рублей или  на  12,3%.
          Налоговые доходы за 2022 год выполнены на  115,3%  при утвержденном плане на 2022 год в сумме 446,32 млн.рублей,  поступило в  бюджет 514,8 млн.рублей
Основные бюджетообразующие доходные источники по налоговым доходам: налог на доходы физических лиц – 436,3 млн.руб. (84,7%  в общем объеме налоговых доходов), акцизы на бензин, дизельное топливо - 29,8 млн.руб. (5,8%), налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 26,8 млн.руб. (5,2%), земельный налог  - 17,1 млн.руб. (3,3 %).
Неналоговые доходы за 2022 год выполнены на  123,8%  при утвержденном плане в сумме 64 млн.рублей, поступило в бюджет 79,21 млн.рублей. 
В структуре неналоговых доходов, поступивших в местный бюджет, наибольший удельный вес составили: 
-доходы от использования муниципального имущества (35,1 млн.руб., или  44,3%);

-доходы от продажи материальных и нематериальных активов                         (25,8  млн. руб., или  32,5%);

- прочие неналоговые доходы (15 млн.руб., или  18,9%).  

Безвозмездные поступления  за 2022 год составили  964,57 млн.руб., из них:

-
дотации  -  17,5 руб.;

-
субсидии  -  350,7 млн.руб.;

-
субвенции  - 571,3 млн. руб.;

-
иные межбюджетные трансферты  - 23,88 млн. руб.;

-
прочие безвозмездные поступления – 1,5 млн. руб.;

В целом расходы бюджета Партизанского муниципального района  за  2022 год исполнены в сумме 1499,35 млн.руб., что составило 86,5 %  от  бюджетных назначений на год. Объем расходов бюджета за 2022 год больше на  169,13 млн. руб., чем за 2021 год.
На  реализацию муниципальных программ в бюджете Партизанского муниципального района (за счет всех источников финансирования)  на  2022 год было предусмотрено финансовое обеспечение в размере 1 560,82 млн. рублей, что на 19% или 249,7 млн.рублей больше, чем в 2021 году. Фактическое финансирование составило 1 341,3 млн. рублей или  85,9% от утвержденных соответствующим решением о бюджете лимитов бюджетных обязательств.  Эффективность реализации муниципальных программ: уровень освоения плановых расходов муниципальных программ составил 85,9%, что на 9,2% меньше, чем в 2021 году. Основной причиной низкой эффективности реализации ряда муниципальных программ послужило невыполнение мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, вызванной сильными ливневыми дождями при прохождении тайфуна Хиннамнор 05-06 сентября 2022г. за счет резервного фонда Правительства Приморского края, на объектах водоснабжения и водоотведения, объектах дорожного хозяйства и транспорта. 

Плановый показатель  по доле налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным  нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) увеличится в 2023 году до 34,493 %,  в 2024 году – до 36,745 %, в 2025  году – до 36,279%  за счет снижения доходов по безвозмездным поступлениям  и  увеличения налоговых доходов.
(п. 41) Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной  стоимости)
В 2019 -2022 годы на территории муниципального района отсутствовали организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства. 
На территории Партизанского муниципального района по состоянию                на 01.01.2023 зарегистрировано 63 муниципальных организаций и учреждений,         из них:
           - осуществляют  свою  деятельность: 1 муниципальное казенное предприятие «Районное хозяйственное управление», 15 муниципальных бюджетных учреждений, 31 муниципальных казённых учреждения,  1 муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Золотая Долина»,  10 органов муниципальной власти. 
- ликвидируется 1 муниципальное унитарное предприятие «Центральная  районная аптека №22» (постановление администрации Партизанского муниципального района от 23.12.2020 №1328). 

(п. 42) Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
В 2022 году не завершенное в установленные сроки строительство отсутствует. 

(п. 43) Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
По данным годовых отчетов об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2019-2022 годы кредиторская задолженность отсутствует. 
(п. 44) Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального  образования, за 2022 год составили 2628,651 рублей и увеличились  к  уровню  прошлого  года  на 12,8%. Показатель рассчитан без учета сельских поселений, входящих в состав муниципального района. 
Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2022 год утвержден постановлением Правительства Приморского края от 27.12.2021 № 864-пп в размере 22,03 % от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют   112 429,712 тыс.рублей, а утвержденные бюджетом района на 2022 год - 80 580,719 тыс.рублей, т. е.  не превышают нормативные.
          Плановый показатель расходов бюджета муниципального района на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя на 2023 год  составляют  2471,976  рублей, что меньше уровня отчетного года на 5,96%. 

           Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2023 год утвержден постановлением Правительства Приморского края от 28.12.2022 № 925-пп в размере 22,63 % от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют  114 275,066 тыс.рублей, а утвержденные бюджетом района на 2023  год составили 73905,795 тыс.рублей, т. е. не превышают нормативные. 
           В перспективе на 2024-2025 годы возможно изменение в нормативе содержания органов местного самоуправления, с учетом преобразования муниципального района и шести сельских поселений в Партизанский муниципальный округ. 
(п. 45) Наличие в городском округе (муниципальном округе, муниципальном  районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального округа, муниципального района)
Схема территориального планирования Партизанского муниципального  района утверждена  в  2010 году  решением  Думы  Партизанского муниципального района от 27.12.2010 № 207 «Об утверждении схемы территориального планирования Партизанского муниципального района» (в ред. решения Думы ПМР от 27.03.2015 № 162, от 26.02.2016 № 258).
(п.46) Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального округа, муниципального  района)
В соответствии с постановлением Губернатора Приморского края от 16.04.2013 № 51-пг «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», расчет показателя «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа» осуществляется органом исполнительной власти Приморского края – департаментом внутренней политики Приморского края. Согласно результатам оценки населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления Приморского края за 2022 год, подготовленным департаментом внутренней политики Приморского края, значение показателя по Партизанскому МР составило 61 %, в том числе: удовлетворенность населения организацией транспортного обслуживания – 71,6%; качеством автомобильных дорог – 49,5 %; качеством работы ЖКХ – 61,4 %; качеством теплоснабжения – 55,7%; водоснабжения (водоотведения) – 61,6%; качеством электроснабжения – 66,6%.

 Показатель по удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления  муниципального района снизился на 4,8 % к уровню 2021 года. 
(п. 47) Среднегодовая численность постоянного населения
 На  1 января 2023г. в Партизанском районе проживало 29869 человек (по данным Приморскстата, по итогам ВНП-2020). 
 По числу населения  Партизанский  муниципальный район  занимает 12 место среди муниципальных образований Приморского края, и является одним из двух муниципальных образований, в котором численность населения увеличилась. 
  Среднегодовая численность постоянного населения за 2022 год составляла 29819 человек с увеличением к 2021 году на 323 человека или на 1,1%.

 Анализ среднегодовой численности показал, что на территории района в последнее время сложилась устойчивая тенденция к увеличению численности населения, что связано с превышением миграционного прироста над естественной убылью. Так, миграционный  прирост за 2022 год составил 288 человек, естественная убыль населения -  187 человек. В  2022 году  родилось 250 детей (на 16 детей больше, чем в прошлом году), а умерло  437 человек  (на 13 человек меньше, чем в 2021 году).
В оценке на перспективу среднегодовая численность населения Партизанского  района в 2023 году составит  29857 человек, в 2024 году –  29899 человека, в 2025 году – 29945 человека. Прогнозируемое увеличение населения в 2025 году к отчетному периоду составит 100,4%.  

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
          Удельная величина потребления энергетических ресурсов                                 в многоквартирных домах за 2022 год характеризуется  следующими показателями: 

(п. 48) электрическая энергия – показатель уменьшился с 1394,57 кВт в 2021 году до 1364,65 кВтч на одного проживающего в 2022 году (или на 2,1%). Численность  населения, проживающего в многоквартирных домах (далее –МКД) в 2022 году, составила 5056 чел и осталась на уровне прошлого года. Оснащение общедомовыми приборами учета электроэнергии составляет 114 приборов. 
Показатель планируется оставить на прежнем уровне до 2025 года.

 (п. 49) тепловая энергия –  в 2022 году показатель увеличился с 0,157  до 0,163 Гкал на 1 кв. метр общей площади за счет увеличения объема потребленной тепловой энергии в МКД с 16480 Гкал в 2021 г. до 17070 Гкал в 2022 году. 
Общая площадь МКД составила 104864,06 кв.м. Оснащение  общедомовыми приборами учета тепловой энергии составляет  63 единицы (в  2021г.- 58 единиц). 
Показатель планируется оставить на прежнем уровне до 2025 года.
(п. 50) горячая вода (далее –ГВС)  
Горячее водоснабжение с 2019 года на территории ПМР отсутствует. 

(п. 51) холодная вода – потребление воды  на одного человека в 2022 году составило 31,659 куб.м. по сравнению с 2021 годом – 29,369 куб.м., показатель увеличился  на 7,8 % за счет роста объема потребления воды в МКД.  С 2023 года  показатель планируется оставить на достигнутом уровне до 2025 года.

Оснащение общедомовыми приборами учета холодного водоснабжения  составляет 77 приборов учета, поквартирный учет составляет -1534 ед.
(п. 52) природный газ – на территории района сетевого газоснабжения нет.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за 2022 год характеризуется такими показателями, как:
(п. 53) электрическая энергия – показатель потребления электрической энергии в 2022 году уменьшился 62,159 кВтч на одного человека населения  на 1,5 % к уровню прошлого года за счет уменьшения потребления электрической энергии с  1859995,0 кВтч  в 2021 году до 1853506,0 кВтч в 2022 году. С 2023 года показатель планируется уменьшить до 62,114 кВтч на 1 чел. населения (на 0,07%).  
 (п.54) тепловая энергия –показатель потребления тепловой энергии   уменьшился с 0,139  Гкал на 1 кв. м общей площади в  2021 году до 0,107 Гкал на 1 кв. м общей площади в 2022 году (или  на  23 %). В 2021г. общий объем потребления тепловой энергии бюджетными учреждениями составил 6862,84 Гкал, а в 2022 г.  – 5298,59 Гкал. 

С 2023 года  показатель планируется оставить на уровне базового года.
(п.55) горячая вода - 0 куб. метров на 1 человека населения муниципального района. Централизованное горячее водоснабжение в бюджетных учреждениях  отсутствует.
(п. 56)  холодная вода – показатель  потребления холодной воды с  0,76 куб. м на 1 чел. населения в 2021 году уменьшился до 0,683 куб. м. на одного человека  населения в 2022 году в связи с уменьшением объема потребления воды  с  22410,0 куб. м. в 2021 году до 20360,17 куб. м в 2022 году (или  на 9,15%). 
С 2023 года  показатель планируется  уменьшить 0,68 куб. метров на 1 чел.

(п. 57) природный газ – на территории района сетевого газоснабжения нет.
          (п.58) Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети Интернет) (при наличии), в том числе: 

       в сфере социального обслуживания - в соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» полномочия по социальной защите граждан с 01.09.2005 находятся в ведении субъектов Российской Федерации. На территории Приморского края функции по социальной защите граждан осуществляет министерство труда и социального развития Приморского края, значение показателя за 2021 год составило 99,560 баллов.   В 2022 году независимая оценка качества не проводилась.

       в сфере культуры - в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 №256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны 74 здоровья и образования» проведение независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры отнесены к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации с участием общественных организаций. 

         В 2021 -2022 годы независимая оценка качества не проводилась. 
        в сфере образования- в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 №256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны 74 здоровья и образования» проведение независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры отнесены к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации с участием общественных организаций. 

          В 2021 -2022 годы независимая оценка качества не проводилась.

         в сфере здоровья - в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» организация оказания медицинской помощи населению Приморского края находится в ведении субъекта Российской Федерации. С 01.01.2012 года все учреждения здравоохранения подчиняются министерству здравоохранения Приморского края.
         В 2021 -2022 годы независимая оценка качества не проводилась. 

И.о. главы  Партизанского 
муниципального района 




                             А.А.Степанов
Богнат Наталья Виталиевна 

842365 21866

�С учетом  применения постановления  Правительства РФ от 3 апреля 2021 г. № 542 “Об утверждении методик расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 17 июля 2019 г. N 915”
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