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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
	АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА   ПРИМОРСКОГО  КРАЯ

П Р И К А З
24.07.2012                        с.Владимиро-Александровское                                     № 12-ОС
10 

           О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 10.04.2011 № 10-ос «О порядке осуществления мониторинга и                        оценки качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях Партизанского муниципального района Приморского края»



       В целях формирования стимулов к повышению качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях Партизанского муниципального района 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Порядок осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом сельских поселениях Партизанского муниципального района  (далее – муниципальные образования), утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 10.04.2011 № 10-ос «О порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях Партизанского муниципального района Приморского края» (далее - Порядок), следующие изменения:

1) в пункте 6.1:

а) в абзаце первом подпункта "а" слова "в пунктах 1.1, 4.1, 4.5, 5.4, 5.7" заменить словами "в пунктах 1.1, 4.4, 4.5, 4.6, 4.8, 5.4, 5.7, 5.8";

б) в абзаце первом подпункта "б" слова "в пунктах 1.2, 1.4, 2.1, 2.5, 3.3 - 3.5, 4.6" заменить словами "в пунктах 1.2, 1.3, 2.1, 2.5, 3.3 - 3.5, 4.9";

2) заменить в пункте 6.2 слова "на 5%" словами "на 10%";

3) дополнить пунктом 6.3 следующего содержания:

"6.3. Показатель Комплексной оценки качества корректируется путем сокращения на 10% при каждом случае несоответствия значений индикаторов, предусмотренных приложением N 3 к настоящему Порядку, целевым значениям.";

4) изложить абзац пятый пункта 7 в следующей редакции:

    "В  случае  выявления  несоответствия значений  индикаторов  соблюдения

бюджетного  законодательства, рассчитанных в соответствии с приложением N 2 к настоящему Порядку, нормативным значениям, установленным в приложении N 2 к  настоящему  Порядку, а также значению индикатора качества U21i  отличному от  нулевого,  муниципальному образованию не может быть присвоена I Степень качества, независимо от Комплексной оценки качества.";

5) исключить абзац четвертый пункта 11;

6) изложить приложение N 1 к Порядку в редакции приложения N 1 к настоящему приказу;

7) изложить приложение N 2 к Порядку в редакции приложения N 2 к настоящему приказу.
2. Бюджетному отделу (Вочкова):

довести настоящий приказ до сведения начальников отделов финансового управления администрации Партизанского муниципального района, глав  сельских поселений, разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в сети Интернет в рубрике «Финансовое управление»  в трехдневный срок со дня его подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о.начальника финансового управления                                          И.В.Павленко






