                                             ИНФОРМАЦИЯ
о качестве питьевой воды, подаваемой населению с использованием централизованных систем водоснабжения на территории Партизанского района в 2020 году

 
На территории Партизанского муниципального района водоснабжение населения с 01.01.2018 года осуществляет муниципальное казённое предприятие «Районное хозяйственное управление» ПМР).
В течение года в шести сельских поселениях проводится производственно-лабораторный контроль. Лабораторные исследования воды проводятся систематически, отбор проб в распределителей сети осуществляется согласно государственному мониторингу ФБУХ ежемесячно.
В рамках лабораторных исследований, проведенных ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае в городе Находка» ухудшения качества воды выявлено не было. 
По санитарно-химическим показателям и по микробиологическим показателям выявлено улучшение качества воды, но в связи с паводковым периодом в 2020 году имело место ухудшение качества воды в разводящей сети некоторых населенных пунктов.
 
Из-за подтопления территорий отмечались отклонения показателей от нормативного по мутности и содержанию железа. 
 В связи с тем, что темпы обновления основных фондов отстают от темпов их старения, требуется проведение реконструкции объектов и сетей водоснабжения, износ которых составляет 71 %.
Ежегодно производится  замена изношенных водопроводных труб на трубы из полимерных материалов, которые не подвергаются окислению, гниению, образованию ржавчины.

Для устранения проблемы и обеспечения качественного холодного водоснабжения  населения в рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы»  выполнены работы  по  капитальному ремонту сетей водоснабжения в сумме 9,996 млн. рублей, в том числе: за счет краевых средств -                      5,523 млн. руб. и из средств местного бюджета – 4,473 млн. рублей, заменено 4,6 км. ветхих сетей.
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