ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

НАХОДКИНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

(Приморский край, г. Находка, ул. Кольцевая, д. 39)

ПРЕСС – РЕЛИЗ

 
Находкинская транспортная прокуратура через суд добивается восстановления прав инвалидов на станции Новонежино
Находкинской транспортной прокуратурой проведена проверка объектов транспортной инфраструктуры, в ходе которой установлено несоответствие помещения для обслуживания пассажиров на станции Новонежино в Шкотовском районе Приморского края требованиям доступности для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Зал ожидания не оснащен низкорасположенным телефоном с функцией регулирования громкости, индукционной системой и видеотерминалом, а также такстофоном. Территория станции не оборудована местами для бесплатной парковки транспортных средств инвалидов.

 По постановлению транспортного прокурора ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов транспортной инфраструктуры) в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

По результатам рассмотрения, внесенного руководителю Дальневосточной дирекции пассажирских обустройств ОАО «РЖД» представления действенных мер по устранению нарушений не принято.

В этой связи Находкинский транспортный прокурор обратился с исковым заявлением в суд о возложении на ОАО «РЖД» обязанности оборудовать помещение и территорию.

Требования прокурора удовлетворены. Фактическое восстановление прав инвалидов контролируется транспортной прокуратурой.

