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Утвержден

приказом финансового 
управления администрации Партизанского муниципального района 

Приморского края
от 30.12.2014 № 31 - ОС         
Порядок
применения бюджетной классификации Российской Федерации 

в части, относящейся к бюджету Партизанского муниципального района 
Настоящий Порядок разработан в соответствии с положениями глав 2 и 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяет коды главных администраторов доходов бюджета Партизанского муниципального района, структуру, перечень и коды целевых статей расходов бюджета Партизанского муниципального района, а также порядок применения целевых статей расходов бюджета Партизанского муниципального района.

1. Общие положения

Перечень главных администраторов доходов бюджета Партизанского муниципального района и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов утверждается решением о бюджете Партизанского муниципального района на соответствующий финансовый год и плановый период.

Коды главных администраторов доходов бюджета Партизанского муниципального района представлены в приложении № 1 к настоящему Порядку. 

Целевые статьи расходов бюджета Партизанского муниципального района обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета Партизанского муниципального района к муниципальным программам Партизанского муниципального района, подпрограммам муниципальных программ Партизанского муниципального района (далее - программные направления расходов), не включенным в муниципальные программы Партизанского муниципального района направлениям деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района, наиболее значимых учреждений образования, культуры, указанных в ведомственной структуре расходов бюджета Партизанского муниципального района (далее - непрограммные направления расходов), и (или) расходными обязательствами, подлежащими исполнению за счет средств районного бюджета.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета Партизанского муниципального района состоит из семи разрядов и включает следующие составные части (таблица 1):

код программного (непрограммного) направления расходов (8 – 9 раз-ряды кода классификации расходов) предназначен для кодирования муниципальных программ Партизанского муниципального района, непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района. 

код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов) предназначен для кодирования подпрограмм муниципальных программ Партизанского муниципального района (отдельных мероприятий муниципальных программ, не вошедших в подпрограммы) и непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района;
код направления расходов (11 - 14 разряды кода классификации расходов) предназначен для кодирования направлений расходования средств, конкретизирующих (при необходимости) отдельные мероприятия.

Таблица 1
	Целевая статья

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма (отдельные  мероприятия)
	Направление расходов

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14


Целевым статьям расходов бюджета Партизанского муниципального района присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, Б, Г, Д, Ж, И, Л, П, Ф, Ц, Ч, Ш, Э, Ю, Я.

Перечень и коды целевых статей расходов бюджета Партизанского муниципального района представлены в приложении № 2 к настоящему Порядку. 

Правила применения универсальных направлений расходов, которые могут применяться в различных целевых статьях, установлены разделом 2  настоящего Порядка. Увязка универсального направления расходов с целевой статьей устанавливается при формировании проекта муниципального правового акта о бюджете Партизанского муниципального района на соответствующий финансовый год и плановый период.

Увязка универсальных направлений расходов, применяемых в различных целевых статьях, с подпрограммой муниципальной программы Партизанского муниципального района (непрограммным направлением расходов) устанавливается по следующей структуре кода целевой статьи: 
	ХХ  0  0000
	Муниципальная программа Партизанского муниципального района (непрограммные направления деятельности);

	ХХ Х  0000
	Подпрограмма муниципальной программы Партизанского муниципального района (отдельные мероприятия муниципальных программ, не вошедшие в подпрограммы);

	ХХ Х ХХХХ
	Направление расходов на реализацию программных и  непрограммных направлений расходов.


Структура кода целевой статьи расходов бюджета установлена Порядком, с сохранением кода направления расходов (4 - 7 разряды целевых статей расходов бюджета), а именно:

1000 - Расходы на содержание и обеспечение деятельности органов местного

самоуправления Партизанского муниципального района
По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района.

2000 - Мероприятия, проводимые в рамках

муниципальных программ Партизанского муниципального района
По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на мероприятия, проводимые в рамках муниципальных программ Партизанского муниципального района и непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района, реализуемые органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями.
3000 - Социальное обеспечение и иные выплаты

населению за счет средств федерального бюджета

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета и подлежащих отражению по названному направлению расходов согласно указаниям о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, не отраженные по направлению расходов 5000.

4000 – Муниципальные учреждения

По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений.
5000 - Федеральные средства

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета.
6000 – Субсидии
По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг; на предоставление юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам грантов в форме субсидий, в том числе предоставляемых на конкурсной основе.

7000 – Благоустройство, ремонт, капитальный ремонт объектов недвижимого имущества собственности Партизанского муниципального района и капитальные вложения в объекты недвижимого имущества 
собственности Партизанского муниципального района
По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на благоустройство, ремонт и капитальный ремонт объектов недвижимого имущества собственности Партизанского муниципального района; на осуществление бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Партизанского муниципального района; на приобретение объектов недвижимого имущества собственности Партизанского муниципального района; на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Партизанского муниципального района и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Партизанского муниципального района.

8000 - Социальное обеспечение и иные выплаты населению, межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений.

По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на социальное обеспечение и иные выплаты населению, а также расходы, связанные с их доставкой; на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений Партизанского муниципального района в форме дотаций и иных межбюджетных трансфертов.
9000 - Межбюджетные трансферты из краевого бюджета

По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из краевого бюджета в форме дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов.

Внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи расходов бюджета не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье расходов бюджета не производились кассовые расходы.

2. Правила применения универсальных направлений расходов
Расходы бюджета Партизанского муниципального района в рамках муниципальных программ Партизанского муниципального района, а также непрограммных направлений расходов, для отражения которых предусмотрены отдельные направления расходов, подлежат отражению по соответствующим целевым статьям расходов, содержащим соответствующие направления расходов:

1002 - Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления Партизанского муниципального района
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района.
2001 - Мероприятия по оценке недвижимости, признании прав в отношении муниципального имущества, обеспечение приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района по управлению муниципальным имуществом, связанные с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием отношений по муниципальной собственности, обеспечение приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации.

2002 - Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий природного и техногенного характера.

2006 - Мероприятия по землеустройству и землепользованию

        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на проведение топографо-геодезических, картографических и землеустроительных работ, расходы, связанные с обеспечением проведения работ по улучшению землеустройства и землепользования, кадастровых работ, ведением муниципального кадастра объектов недвижимости, включая земельный кадастр, градостроительный кадастр, технический учет, техническую инвентаризацию и мониторинг земель, утверждение схем территориального планирования муниципального района, утверждение подготовленной на основе схемы территориального планирования муниципального района документации по планировке территории, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, осуществляемой на территории муниципального района, резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах муниципального района для муниципальных нужд.
2013 - Мероприятия по реализации Указа Президента
        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на исполнение Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", от 01.06.2012 № 761 "О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы".
2019 - Мероприятия по улучшению условий труда в муниципальных учреждениях Партизанского муниципального района

        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на мероприятия по улучшению условий труда в муниципальных учреждениях Партизанского муниципального района, проведение районных конкурсов по охране труда, аттестацию рабочих мест.

2025 - Расходы, связанные с исполнением

решений, принятых судебными органами

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на исполнение решений, принятых судебными органами.

2026 - Проведение социально-значимых мероприятий для инвалидов
        По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на проведение мероприятий для инвалидов, на обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и информации.

4520 - Учебно-методические кабинеты, централизованные бухгалтерии, группы хозяйственного обслуживания, учебные фильмотеки, межшкольные учебно-производственные комбинаты, логопедические пункты
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района на на содержание и обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных учреждений.

7777 - Средства благотворительного пожертвования
По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района за счет средств благотворительного пожертвования предоставляемых бюджету Партизанского муниципального района на безвозмездной и безвозвратной основе.

8001 – Дотации

По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района бюджетам сельских поселений Партизанского муниципального района, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе.

8002 – Иные межбюджетные трансферты

        По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района бюджетам сельских поселений Партизанского муниципального района, связанные с предоставлением иных межбюджетных трансфертов в случаях и порядке, установленных 
статьей 13 решения Думы Партизанского муниципального района от 05 ноября 2009 года № 124 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Партизанском муниципальном районе».
9200 - Межбюджетные субсидии

По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из краевого бюджета в форме субсидий, в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения.

9300 – Субвенции

        По данному коду направления расходов отражаются расходы бюджета Партизанского муниципального района, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из краевого бюджета в форме субвенций в целях финансового обеспечения расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий субъекта Российской Федерации, переданных для осуществления органам местного самоуправления в установленном порядке.
