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 «После вмешательства прокуратуры пенсионерке возобновили доплату к пенсии»
Прокуратурой Партизанского района проведена проверка по обращению гражданина пенсионерки по вопросу отсутствия  региональной социальной доплаты.
В ходе проведенной проверки установлено, что гражданка состоит на учете в отделе по Партизанскому муниципальному району отделения по Находкинскому городскому округу КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» с августа 2012 года как малоимущий пенсионер.  Являетесь получателем мер социальной поддержки,  а именно региональной доплаты к пенсии.
С 2022 года пенсионерка является получателем мер социальной поддержки по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги.
В декабре 2022 года  выплата РСД не выплачивалась ввиду отсутствия сведений по запросу из ОСФР по Приморскому краю.
Вместе с тем, в деятельности КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» и ОСФР по Приморскому краю прокуратурой района были выявлены нарушения, в части обмена информацией, в результате чего положенная гражданке выплата в период с декабря 2022 года по январь 2023 года не выплачивалась.
Так, в файлах за декабрь 2022 и январь 2023 года, предоставляемые из ОСФР по Приморскому краю в КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» содержалась ошибочная информация о получении гражданки ЕДВ инвалида, вместе с тем, ЕДВ не предоставлялся, в связи с длительной волокитой, допущенной сотрудниками учреждений выплата РСД с декабря 2022 была приостановлена, что повлекло ухудшение материального положения гражданина.
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