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[bookmark: _GoBack]9. Вступают в силу изменения, уточняющие состав сведений и сроки их внесения в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий».
 В июле 2022 года вступают в силу изменения, уточняющие состав сведений и сроки их внесения в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.
Согласно внесенным изменениям в Правила формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2021 № 604, в отношении физических лиц - граждан Российской Федерации сведения вносятся в единый реестр контрольным (надзорным) органом в части фамилии, имени и отчества (при наличии) и идентификационного номера налогоплательщика или страхового номера индивидуального лицевого счета.
Сведения о филиалах иностранных юридических лиц в части наименования юридических лиц, идентификационного номера налогоплательщика, адреса (места нахождения) на территории Российской Федерации, а также кодов Общероссийского классификатора видов экономической деятельности формируются в едином реестре исключительно посредством информационного взаимодействия единого реестра с государственным реестром аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц.

