21.04.2021 осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
В ходе предварительного расследования установлено, что водитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля, однако был отстранен от управления им сотрудниками ГИБДД, которые, путем проведения освидетельствования, выявили у него наличие алкоголя в организме.
Проверкой установлено, что водитель является лицом, привлеченным ранее к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем в отношении него было возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Приговором Партизанского районного суда указанному лицу назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы, с применением положений
ст. 73 УПК РФ, то есть условно, а также дополнительное наказание в виде запрета на занятие деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.
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