Региональные меры поддержки
1) Ставка за поручительство Гарантийного фонда Приморского края в 0,5% годовых от суммы поручительства
Фиксация ставки в 0,5% годовых от суммы поручительства Гарантийного фонда Приморского края. С его помощью предприниматель может покрыть до 70% процентов залогового обеспечения.
Производители продуктов питания и компаниям из сельскохозяйственной отрасли могут получить поручительство до 0,25% годовых от его суммы.
Срок принятия решения о предоставлении поручительства – один рабочий день с момента получения пакета документов от кредитной организации.
https://www.garantprim.ru/
2) Льготные кредиты на суммы до 5 млн рублей по ставке от 3% до 10% годовых Микрокредитная компания «Фонд развития Приморского края» предлагает льготные кредиты для бизнеса по пониженным ставкам
· Для всех категорий предпринимателей подойдет программа «Бизнес». Ставка – от 6% на сумму 5 млн рублей при наличии залога и до 9,5% годовых на сумму до 3 млн рублей без залога под поручительство Гарантийного Фонда Приморского края.
· Ставка по микрозайму «Участники ВЭД» – 3% годовых. Полученные средства предприниматели смогут направить на покупку высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, на пополнение оборотных средств, оплату аренды, заработную плату, налоги, а также на рефинансирование банковских кредитов.
· По займу «Производственный» компании-производители смогут получить до 5 млн. рублей по ставке в 3% годовых по залоговым займам и по ставке в 5% годовых – на сумму до 3 млн. рублей без залога.
· Компании до года могут получить по программе «Старт» до 5 млн. рублей по ставке от 5% до 8% годовых.
· Займ «Самозанятые»: до 500 тыс. рублей от 5% до 10% годовых.
· Займ для социальных предпринимателей – до 5 млн. рублей по ставке в 1% в первый год пользования займом.
Подробнее обо всех займах – на сайте https://mfoprim.ru/
3) Центр поддержки предпринимательства (центр «Мой бизнес») собирает обратную связь от предпринимателей по текущей ситуации
· На главной странице работает «горячая линия» для приморских предпринимателей. Предприниматели могут поделиться предложениями какая поддержка им наиболее нужна, а также задать свои вопросы
· Кроме того, среди предпринимателей проводится опрос о продукции зарубежных производителей, ввоз которой был ограничен из-за санкций.
Адрес и контактные данные АНО «Центр Поддержки Предпринимательства Приморского края»

г. Владивосток, ул. Тигровая, д. 7, к. 603, к. 606. Индекс: 690091
Тел: 8 (423) 279-59-09

Генеральный директор центра "Мой бизнес" Андрей Станиславович Шевченко 

