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ИНФОРМАЦИЯ
о проведении общественного обсуждения по вопросу выбора земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для образования земельных участков в целях бесплатного предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства 
на территории Партизанского муниципального округа


Администрация Партизанского муниципального округа уведомляет                        о проведении общественного обсуждения по вопросу выбора земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для образования земельных участков в целях бесплатного предоставления гражданам, имеющим трех                        и более детей, для индивидуального жилищного строительства в районе ул. Кленовая в с.Владимиро-Александровское Партизанского муниципального округа.

1. Основание проведения общественного обсуждения:
Постановление администрации Партизанского муниципального округа   от 02.09.2024 № 985 «О назначении и проведении общественного обсуждения по вопросу выбора земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для образования земельных участков в целях бесплатного предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства на территории Партизанского муниципального округа», опубликованное в газете «Золотая Долина» от 10.09.2024 №66, а также на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»:
http://rayon.partizansky.ru/?idmenu=&id=20240116114941&COMSD=20210119051513.
2. Форма проведения общественного обсуждения:
Очное собрание участников общественного обсуждения.
3. Предмет общественного обсуждения:
Местоположение земельных участков, предполагаемых для бесплатного предоставления в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства, а также учет мнения граждан, общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций и органов местного самоуправления при принятии решений об образовании земельных участков для их последующего предоставления.
4. Проект, выносимый на общественное обсуждение:
Проект по вопросу выбора земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для образования земельных участков в целях бесплатного предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства в районе ул. Кленовая в с.Владимиро-Александровское Партизанского муниципального округа (далее – Проект).
5. Порядок, дата и время ознакомления с проектом, вынесенным на общественное обсуждение и информационными материалами к нему:
Ознакомление с проектом и информационными материалами к нему, размещенными 10.09.2024, состоится на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет» в разделе «Публичные слушания» «Общественные обсуждения».

6. Место и дата открытия экспозиции: 
Осуществляется в отделе земельных отношений управления по распоряжению муниципальной собственностью администрации Партизанского муниципального округа, в день оповещения жителей о проведении общественных обсуждений 10.09.2024.
7. Срок проведения экспозиции, дни и часы  в которые возможно посещение указанной экспозиции: 
Консультирование посетителей экспозиции проводится по телефону 8(42365) 21-0-88 согласно графику: понедельник - пятница с 9.00 до 16.00, в период с момента опубликования данного информационного сообщения (10.09.2024) до 09.10.2024 включительно.
8. Предложения и замечания, касающиеся проекта, вынесенного на общественное обсуждение, могут вноситься участниками общественного обсуждения с 10.09.2024 по 09.10.2024 включительно:
В период размещения информационного материала, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа, и открытия экспозиции, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания:
- посредством официального сайта администрации Партизанского муниципального округа или информационных систем;
- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
9.  Порядок проведения общественных обсуждений:
Регистрация участников общественного обсуждения осуществляется не позднее чем за три дня до дня проведения общественного обсуждения путем сообщения о своем желании участвовать в общественном обсуждении по контактному телефону (телефонам), по адресу электронной почты, лично по адресу организатора общественного обсуждения, указанному в информационном сообщении о проведении общественного обсуждения.
При регистрации гражданин сообщает свои фамилию, имя, отчество (последнее при наличии), адрес места жительства (пребывания) и, если гражданин является представителем организации, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес организации, а также заявляет о желании выступить на общественном обсуждении.
Без регистрации в общественном обсуждении, проводимом в форме очного собрания, вправе участвовать:
- Губернатор Приморского края или его полномочный представитель;
- Первый вице-губернатор Приморского края - Председатель Правительства Приморского края, вице-губернатор Приморского края - заместитель Председателя Правительства Приморского края, заместители Председателя Правительства Приморского края, заместители Председателя Правительства Приморского края - министры, руководитель аппарата Губернатора Приморского края и Правительства Приморского края, министры;
- представители органов государственной власти Приморского края;
- председатель Законодательного Собрания Приморского края или заместитель председателя Законодательного Собрания Приморского края;
- депутаты Законодательного Собрания Приморского края;
- депутаты представительных органов местного самоуправления;
- Уполномоченный по правам человека в Приморском крае;
- сотрудники органов прокуратуры Приморского края;
- иные лица по приглашению организатора общественного обсуждения.
Не требуется представление документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта (при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте). При этом для подтверждения сведений, может использоваться единая система идентификации и аутентификации.
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
[bookmark: Par3]Внесенные предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
10. Участники общественного обсуждения по Проекту:
Граждане, имеющие трех и более детей, включенные в реестр граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии с Законом Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», а также граждане, общественные объединения и иные негосударственные некоммерческие организации различных профессиональных и социальных групп, права и законные интересы которых, затрагивает или может затронуть решение о выборе земельных участков в районе ул. Кленовая в с.Владимиро-Александровское Партизанского муниципального округа.
11. Результат общественного обсуждения:
 Протокол общественного обсуждения, опубликованный на официальном сайте администрации Партизанского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет» в разделе «Публичные слушания» «Общественные обсуждения».
12. Дата, время и место проведения собрания участников общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]16.10.2024 в 10-00 часов в здании администрации Партизанского муниципального округа по адресу: Партизанский муниципальный округ, с.Владимиро-Александровское,   ул. Комсомольская, 45А, зал заседаний, 1-ый этаж.

