ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по проекту постановления  
«Об утверждении муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории
Партизанского муниципального района»
   на 2021-2026 годы


Настоящий проект постановления администрации Партизанского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории Партизанского муниципального района» на 2021-2026 годы (далее – Программа), разработан в соответствии с  муниципальным правовым актом «О бюджете Партизанского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», утвержденным решением Думы Партизанского муниципального района  от 24 декабря 2020 года № 266-МПА (в редакции от 25.02.2021 № 281-МПА), Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации в Партизанском муниципальном районе, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального района от 01.08.2011 № 320 (в редакции от 24.09.2013 № 912).
Паспортом Программы определены заказчик, разработчик, исполнители, а так же цели и задачи Программы. Перечень основных мероприятий, с указанием наименования мероприятий, сроков исполнения мероприятий, исполнителей, источников и объемов финансирования приведен в Приложении № 1 Программы. Целевые индикаторы реализации мероприятий муниципальной программы приведены в Приложении № 2 настоящей Программы.
Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории Партизанского муниципального района» на 2021-2026 годы соответствует действующему законодательству и размещается на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с «Правилами  общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Партизанского муниципального района», утвержденными постановлением № 1327 от 21.12.2020.
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