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Внесены изменения в Правила оценки готовности к отопительному периоду
 Текст
 Поделиться
Приказом Министерства энергетики Российской Федерации в Правила оценки готовности к отопительному периоду внесены изменения, касающиеся содержания мероприятий проверочного характера в области теплоснабжения.
Изменениями предусмотрено проведение совместной проверки потребителей тепловой энергии комиссией, в состав которой включаются представители теплоснабжающей организации.
В состав комиссии могут быть включены представители Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору и органа государственной власти субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений в качестве специалиста по оценке жилого фонда.
Представители иных ресурсоснабжающих организаций в области теплоснабжения, а также иных организаций, к тепловым сетям которых непосредственно подключены проверяемые теплопотребляющие установки, также могут выступать в качестве членов комиссии.
Также дополнен перечень мероприятий по проверке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций при реализации инвестиционных программ.
Проверка выполнения графиков проведения противоаварийных тренировок теперь носит обязательный характер.

