Внесены изменения, совершенствующие положения об охране здоровья работников угольной промышленности
 Текст
 Поделиться
С 01 июля 2021 года в силу вступают изменения, совершенствующие положения об охране здоровья работников угольной промышленности, чей труд сопряжён с опасными и вредными условиями труда.
Так, регламентирован порядок проведения медицинских осмотров и диспансеризации.
Согласно внесённым изменениям, предусматривается проведение обязательных предварительных (при поступлении на работу) и обязательных периодических (в течении трудовой деятельности) медицинских осмотров.
При этом, для работников, занятых на подземных работах, предусматривается проведение обязательных медицинских осмотров до рабочей смены, медицинских осмотров в течении рабочей смены, медицинские осмотры после рабочей смены.
Внутрисменные медицинские осмотры и послесменные медицинские осмотры проводятся при необходимости.
Кроме того, предусматривается обязательное проведение профилактических медицинских осмотров, диспансеризации и диспансерного наблюдения; оказание медицинской помощи, в том числе в случаях выявления профессиональных заболеваний; разработка и внедрение корпоративных программ укрепления здоровья; послесменная реабилитация.
Проведение указанных мероприятий направлено на своевременную профилактику, выявление и лечение профессиональных заболеваний рассматриваемой категории работников.
Расходы на данные мероприятия будут возмещаться за счет средств организаций угольной (сланцевой) промышленности, за исключением профилактических медицинских осмотров, диспансеризации, диспансерного наблюдения и медицинской помощи работникам, оказываемой без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Рассматриваемые изменения внесены Федеральным законом от 28.06.2021 № 222-ФЗ «О внесении изменений в главу IV Федерального закона «О государственном регулировании в области добычи и использования угля, об особенностях социальной защиты работников организаций угольной промышленности».
















