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Часть 2 статьи 8.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) устанавливает ответственность лиц за нарушение правил и требований, регламентирующих рыболовство во внутренних морских водах, в территориальном море, на континентальном шельфе, в исключительной экономической зоне Российской Федерации или открытом море -
	влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 1/2 до 1 размера стоимости водных биологических ресурсов, явившихся предметом административного правонарушения, с конфискацией судна и иных орудий совершения административного правонарушения или без таковой;
- на должностных лиц - от 1 до полуторакратного размера стоимости водных биологических ресурсов, явившихся предметом административного правонарушения, с конфискацией судна и иных орудий совершения административного правонарушения или без таковой;
- на юридических лиц - от двукратного до трехкратного размера стоимости водных биологических ресурсов, явившихся предметом административного правонарушения, с конфискацией судна и иных орудий совершения административного правонарушения или без таковой.

Частью 2 статьи 8.37 КоАП РФ установлена ответственность за нарушение правил, регламентирующих рыболовство, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 8.17 КоАП РФ (вне внутренних морских вод, территориального моря, континентального шельфа и исключительной экономической зоны Российской Федерации, то есть на таких водных объектах, как реки, ручьи, каналы, озера, пруды, обводненные карьеры, водохранилища (статья 5 Водного кодекса Российской Федерации)- 
влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 2 тыс. до 5 тыс. руб. с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой;
- на должностных лиц - от 20 тыс. до 30 тыс. руб. с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой;
- на юридических лиц - от 100 тыс. до 200 тыс. руб. с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой.

Сроки давности привлечения к административной ответственности за указанные правонарушения – 1 год со дня совершения административных правонарушений.
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