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З: Единовременная выплата из средств материнского капитала
П\З: Выплату могут получить семьи, обратившись в территориальный орган Пенсионного фонда России, и использовать на повседневные нужды
Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Партизанскому району Приморского края начало прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере   20 000 рублей.

Выплату  смогут получить все семьи, которые являются владельцами  сертификата на материнский (семейный) капитал или станут ими  до 31 декабря 2015 года и еще не распорядились всей суммой материнского капитала по  основным направлениям его использования. 

Заявление на получение  единовременной выплаты можно подать в территориальный орган ПФР до 31 марта 2016 года. В нем необходимо указать:

 номер СНИЛС, 
а также серию и номер сертификата на материнский капитал. 
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, 
и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей. 
Эти деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Единовременная выплата из средств материнского капитала предусмотрена Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году и осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 20 апреля 2015 года № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала».










