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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ
ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
692962, Приморский край, с.Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45А
тел:8(42365)22-4-36, e-mail:kso_partiz_mr@mail.ru
	25 августа  2023г.
	                                                                      № 3


	


ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности расходования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Новолитовского сельского поселения в 2022 году (с элементами аудита закупок)»
Ревизионная комиссия Партизанского муниципального района в соответствии с пунктом 1.2 плана работы ревизионной комиссии Партизанского муниципального района на 2023 год провела контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Новолитовского сельского поселения в 2022 году (с элементами аудита закупок)».
Цели контрольного мероприятия: 
1. Провести анализ организации деятельности Администрации Новолитовского сельского поселения в рамках расходования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Ноолитовского сельского поселения;

2. Проверить законность и результативность использования бюджетных средств.
Объект контрольного мероприятия: Администрация Новолитовского сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края (далее – Администрация Новолитовского сельского поселения, Администрация).
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 8-км от 18.08.2023  и направлен главному распорядителю бюджетных средств – администрации Новолитовского сельского поселения для ознакомления и подписания. Акт подписан  21.08.2023  главой Новолитовского сельского поселения без разногласий.
С целью принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, в адрес главы Новолитовского сельского поселения Партизанского муниципального района направлено Представление № 1 от 23.08.2023.

Проверка проведена выборочным методом.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
По цели 1.


Администрация Новолитовского сельского поселения является юридическим лицом, о чем в ЕГРЮЛ 27.02.2006 внесена запись за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1062509001521. 

ИНН/КПП 2524114104/252401001, код участника бюджетного процесса 01220. 
Организационно-правовая форма – деятельность органов местного самоуправления сельских поселений. 
Юридический, фактический и почтовый адрес: 692968, Приморский край, Партизанский район, с. Новолитовск, ул. Черняховского, д.28.
Учреждение является главным администратором и получателем бюджетных средств Новолитовского сельского поселения Партизанского муниципального района.
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, поступившая в бюджет Новолитовского сельского поселения в 2022 году в объеме 5 427 750,00 рублей и прочие межбюджетные трансферты в объеме 1 000 000,00 рублей направлены на ведение финансово-хозяйственной деятельности Администрации Новолитовского сельского поселения и подведомственного муниципального казенного учреждения «Центр культурного обслуживания населения и хозяйственно-административного обеспечения деятельности администрации Новолитовского сельского поселения». Всего Администрацией Новолитовского сельского поселения в 2022 году произведено расходов в размере 7 943 213,20 рублей, из них 3 397 097,03 рублей в ходе контрольного мероприятия не проверялись (прочие субсидии из бюджета Приморского края  в размере 3 000 000,00 рублей, софинансирование из местного бюджета 30 303,03 рублей, субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в размере 366 794,00 рублей). В связи с вышеизложенным, ревизионной комиссией проведена проверка расходования бюджетных средств, направленных в 2022 году на деятельность Администрации Новолитовского сельского поселения в размере 4 546 116,17 рублей. Остаток средств бюджета Новолитовского сельского поселения, находящихся в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю, доступный к распределению на 1 января 2022 года, составил 270 270,24 рублей, на 1 января 2023 года – 446 139,16 рублей.

Бюджет Администрации Новолитовского сельского поселения на 2022 год сформирован на 54,3 % из расходов на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления, на 45,7% - расходы в рамках пяти муниципальных программ. Исполнение плановых расходов составило 100,0%.

По цели 2.


2.1. Ревизионной комиссией в рамках контрольного мероприятия проверены расходы, произведенные Администрацией Новолитовского сельского поселения в 2022 году в размере 4 546 116,17 рублей
Расходы производились в соответствии со сводной бюджетной росписью на 2022 год, утвержденной главой Новолитовского сельского поселения в соответствии с решением о бюджете на 2022 год. В течение 2022 года в сводную бюджетную роспись в соответствие с решением о бюджете на 2022 год вносились изменения.  

Выявлена ошибка в сторону уменьшения при начислении отпускных согласно распоряжению Администрации Новолитовского сельского поселения от 06.09.2022 № 25-рл в количестве 48 календарных дней начальнику финансового отдела – главному бухгалтеру Красиковой Г.П. в размере 5 275,20 рублей (недоначислено) ввиду неверного расчета календарных дней.

Также установлено, что НДФЛ в размере 42 378,00 рублей с заработной платы за август 2022 года, которая была выплачена работникам 30.08.2022, в бюджет уплачен 07.09.2022, что в дальнейшем повлечет за собой начисление штрафных санкций за несвоевременное перечисление НДФЛ в доход бюджета. При этом остаток средств на едином счете бюджета на конец дня 01.09.2022 составил 65 532,05 рублей, следовательно была возможность своевременного перечисления НДФЛ.

В течение 2022 года из бюджета Новолитовского сельского поселения уплачены пени по требованиям налогового органа за несвоевременное перечисление налогов и страховых взносов в размере 18 820,04 рублей, штраф в размере 70 000,00 рублей за невыполнение в срок предписания органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) согласно постановлению мирового судьи судебного участка № 83 Партизанского судебного района Приморского края по делу 5-973/2021 от 22.12.2021. 

Согласно Классификатору нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденному постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), установленные нарушения в сумме 117 653,20 рублей относятся к группе 1.2. «Нарушения в ходе исполнения бюджета», в том числе:

- п. 1.2.8 - неперечисление (несвоевременное или неполное перечисление) в бюджет налоговых доходов в сумме 42 378,0 рублей;

- п. 1.2.95 - нарушение порядка и условий оплаты труда (недоначисление отпускных) в сумме 5 275,20 рублей;

- п. 1.2.101 - нарушения при выполнении или невыполнение государственных (муниципальных) задач и функций государственными органами и органами местного самоуправления в сумме 70 000,00 рублей.

Расходы на оплату пеней и штрафов в размере 78 820,04 рублей в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации можно квалифицировать как неэффективные расходы.

Проведенная проверка использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района бюджету Новолитовского сельского поселения в 2022 году при осуществлении расходов Администрацией Новолитовского сельского поселения нецелевого их использования не выявила.
2.2. Закупки товаров, работ, услуг в 2022 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ). 
Закупки товаров, работ, услуг в 2022 году осуществлялись в соответствии с пунктом 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «Осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)». Муниципальный контракт от 01.01.2022 № Н0032-2022 на продажу электрической энергии заключен с ПАО «Дальневосточная энергетическая компания» в соответствии с пунктом 29 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Все произведенные расходы подтверждены первичными учетными документами. 
При проведении аудита в сфере закупок, проведенного в ходе контрольного мероприятия, нарушение законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в 2022 году в отношении закупок в сумме 646 065,81 рублей не установлено.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя ревизионной комиссии Партизанского муниципального района от 25.08.2023  № 29-ро
Председатель ревизионной комиссии



                            С.Ф.Беляева
