PAGE  


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 К ДОКЛАДУ ГЛАВЫ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА    О ДОСТИГНУТЫХ ЗНАЧЕНИЯХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЛЯ ОЦЕНКИ  ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2021 ГОД И ИХ ПЛАНИРУЕМЫХ ЗНАЧЕНИЯХ НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД
Ежегодный доклад главы Партизанского муниципального района                       о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района за 2021 год и их планируемых значениях на трехлетний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов                             и муниципальных районов» (в ред. от 11.06.2021 № 362), постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» (в ред. от 30.06.2021 № 1084), постановлением  Губернатора Приморского края от 16.04.2013 № 51-пг «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов   и муниципальных районов Приморского края» (в ред. от 23.08.2021 № 87-пг).
Партизанский муниципальный район является муниципальным образованием, входящим в состав Приморского края. Наделен статусом муниципального района Законом Приморского края от 10.11.2004 № 158-КЗ «О Партизанском муниципальном районе» (ред. от 26.12.2014 № 524-КЗ). В состав муниципального района входят 27 населенных пунктов.

Партизанский муниципальный район расположен в юго-восточной части Приморского края, занимая площадь 4,097 тыс.кв.км, что составляет 0,026% территории Приморского края. Среднегодовая численность населения в 2021 году составила 29496 человек и по сравнению с прошлым годом увеличилась на 58 человек.
Доклад представляет собой анализ показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района                   в динамике за 2018 – 2021 годы и их планируемых значений на период 2022– 2024 годы.

В качестве исходных данных при подготовке доклада использовались статистические данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, отчеты структурных подразделений администрации Партизанского муниципального района, муниципальных учреждений Партизанского муниципального района. 
Рассмотрены 60 показателей по 10 направлениям: экономическое развитие (дорожное хозяйство и транспорт, развитие малого и среднего предпринимательства, улучшение инвестиционной привлекательности, сельское хозяйство, доходы населения), дошкольное образование, общее и дополнительное образование, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, энергосбережение и повышение энергетической эффективности, организация муниципального управления, независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями, отражающие реализацию вопросов местного значения и полномочий органов местного самоуправления муниципального управления, включая расходные обязательства муниципального образования.
В целом, по результатам проведенного сравнительного анализа показателей    за отчетный период 2018-2021 годов наблюдается положительная тенденция             по 83,3% показателям (2017-2020 – 90%).
I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ 
(п. 1) Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.

     В отчетном  году в расчете на 10000 человек населения района приходилось 339,807 субъекта малого и среднего предпринимательства (увеличение к прошлому году на 45%). 

   Число субъектов малого и среднего предпринимательства по муниципальному району с учетом физических лиц, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в 2021 году составило 999 единиц, что на 310 единиц или 45% больше, чем числилось их в 2020 году. Юридических лиц, являющихся субъектами малого            и среднего предпринимательства, насчитывается  173 (уменьшение  по сравнению          с предыдущим годом на 19 единицы (2020 - 192), индивидуальных предпринимателей 490 (уменьшение на 20 ед.) и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих с 01.07.2021 специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в количестве 336 ед., что на 213 ед. или 2,7 раза больше, чем в предшествующем году.
Отраслевая структура малого предпринимательства (по числу зарегистрированных и осуществляющих деятельность) следующая: 40,7% субъектов заняты в сфере торговли, 9,7% - на обрабатывающих и добывающих производствах, 9,4% - в сфере строительства, 10,5% - в сфере транспортировки, информации              и связи; 12,4% - в сельском и лесном хозяйствах, рыболовстве; 17,3% - в сфере прочих услуг.


Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) за 2021 год составил по оценке
5852,8 тыс. руб. (103,0% в действующих ценах к аналогичному периоду прошлого года), что составляет 67,4% в общем объеме выпуска продукции (работ, услуг). При этом на 69,8% данный показатель представлен оптово-розничной торговлей и бытовым обслуживанием населения; 5,5% приходится на строительство, 13,3%- на сельское и лесное хозяйства, 3,1% - на промышленное  производство, 3,4 %- на обрабатывающие производства и 4,9% - на предоставление прочих услуг.
Лидирующие позиции  малый и средний бизнес по прежнему занимает                в следующих отраслях: в сфере промышленного производства – 69% от общего объема промышленного производства, в  сфере розничной  торговли – 87,5%                от общего оборота розничной торговли по району, по отрасли строительство – 53,7% от общего объема работ по виду строительство, по обороту общественного питания   - 71% от  оборота общественного питания по району.

В соответствии с муниципальным правовым актом «О бюджете Партизанского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 203 годов» № 266 от 24.12.2020 года (в ред. от 23.12.2021 № 379) общий объем расходов бюджета Партизанского муниципального района на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2021 году составлял  344,1 тыс. руб. 
В части пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности организованы и проведены:

 - Торжественное собрание, посвященное празднованию Дня российского предпринимательства; 

 -   Районный смотр-конкурс «Лучшее художественное, световое оформление к Новому году  объектов  торговли, общественного питания и бытового обслуживания, расположенных на территории Партизанского муниципального района»;

 - Конкурс профессионального мастерства среди работников сельскохозяйственных организаций всех форм собственности;

 - Торжественное совещание по подведению итогов работы агропромышленного конкурса Партизанского муниципального района, поощрение ветеранов отрасли;

 -    Районный конкурс «Лучшая организация Партизанского муниципального района по проведению работы в области охраны труда».        
   К 2024  году количество субъектов  малого и среднего предпринимательства           в расчете на 10000 человек населения составит (по прогнозу) 360,605 единиц, что на 6,1% больше, чем в 2021 году.
В перспективном плане инвестиционного развития Партизанского района         на 2021-2025 годы субъектами малого предпринимательства реализуется ряд проектов в сфере сельского хозяйства, услуг и сервиса, промышленности и туризма: строительство цеха по первичной переработке мяса, строительство 2-й очереди цеха на 4000 голов племенного животноводческого комплекса по разведению свиней         в 2015-2025 годах (ООО «Агрофонд-П»); строительство 2-й очереди животноводческого комплекса с доильным залом на 220 голов, начало строительства молокозавода мощностью 15 тн/сут, зернохранилища вместимостью 1000 тонн, цеха по производству круп из сырья собственного производства (СХПК «Новолитовский») – срок реализации проектов 2016 – 2024 годы; завершено строительство овощехранилища для раздельного хранения сельскохозяйственной продукции по системе ИНФРОСТ (ИП ГКФХ Морозова) с привлечением средств гранта – срок реализации проекта 2020-2021 годы; приступили к строительству современного животноводческого комплекса на 100 голов с привлечением средств гранта – срок реализации проекта 2021-2022 гг. (ИП ГКФХ Еременко»);  строительство фермы по разведению морских гидробионтов (ООО «Звезда Востока») – срок реализации проекта 2018-2023 годы; строительство автомойки (ИП Андрейчук) – 2022-2023 годы и автосервиса (ИП Шерстнева) – 2022-2025 годы; в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы» планируется реализовать проект «Создание благоустроенной  зоны обслуживания покупателей и потребителей товаров и услуг на территории с. Владимиро–Александровское Партизанского муниципального района», срок реализации проекта 2022-2025 годы (ИП «Андрейчук»); строительство спортивно-оздоровительного комплекса «Созвездие льва» (ИП Традеева), план ввода-2027 год; строительство гостиничного комплекса с причальными сооружениями в бухте Лашкевича – срок реализации 2021-2024 годы (ООО «Морской Бриз»); строительство базы отдыха в бухте Лашкевича резидентом СПВ ООО ДВ Торг Ко- срок реализации 2020-2023 годы; строительство базы отдыха в центральной части бухты Триозерье резидентом СПВ ООО «Радио Приморья» (2021-2023 гг); строительство круглогодичной базы отдыха на территории Партизанского МР резидент СПВ ООО «Туристическая корпорация «Магазин путешествий» (2020-2023 гг.).
 (п. 2) Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций         за 2020 год составила 27,208%, в 2021 году – 25,606%. Данный показатель в текущем году незначительно снижен (на 5,9%), по причине снижение как среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий на 148  человек (снижение к уровню 2020 года  на 9,6%), так и среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организации, где снижение в общем составило 4%.
 В целом за 2022-2024 годы доля занятых работников в малом предпринимательстве достигнет уровня 25,654% об общего количества работающих на предприятиях и организациях (занятых в экономике) и к уровню отчетного года снижение показателя не предполагается. Стабилизация данного показателя с его незначительной положительной динамикой, хоть и незначительной, связана с проведением мероприятий: 

- по реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы; 
- по содействию в развитии предпринимательства и самозанятости населения отделением КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Партизанск  и отделом по Партизанскому муниципальному району отделения по Находкинскому городскому округу КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» совместно с администрацией муниципального района в рамках оказания государственной социальной полмощи на основании социального контракта;
- направленных на снижение неформальной занятости и легализацию трудовых отношений в рамках деятельности межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Партизанского муниципального района совместно с Рабочей группой по вопросу организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды на территории Партизанского муниципального района;
- в рамках выполнения утвержденного плана мероприятий по достижению целевых значений показателей оценки эффективности деятельности Губернатора Приморского края планируется реализовывать новые инвестиционные проекты в сфере сельского хозяйства, услуг и сервиса, промышленности и туризма, что соответственно приведет к созданию новых рабочих мест у субъектов МСП, а также заключить социальные контракты в количестве 23 ед. по направлениям : поиск работы – 19 ед., открытие ИП – 2 ед, на развитие личных подсобных хозяйств, в том числе как «самозанятым»– 2 ед.;
- по активизации деятельности  постоянно действующего совещательного органа – Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства в обновленном составе. На его заседаниях, проходящих не реже 1 раза в квартал, обсуждаются вопросы текущей и перспективной работы, в том числе: о проведении семинаров, "Круглых столов" по вопросам налогообложения, кредитования, охраны труда, защиты прав предпринимателей при проведении контроля, улучшения инвестиционного климата, а также рассматриваются вопросы о внесении изменений и дополнений в программу по поддержке и развитию малого предпринимательства в Партизанском муниципальном районе.

 (п. 3) Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя.

По данным статистики (оценка) этот показатель за 2021 год составил               5228,912 рублей в расчете на 1 жителя (2020 год – 11478,20 рубля на 1 жителя). Снижение данного показателя в 2021 году по сравнению с предыдущим годом в среднем на 54,4% в большей степени связано с приостановкой реализации на территории муниципального района федерального инвестиционного проекта АО «Восточная нефтехимическая компания» (далее – АО «ВНХК»). Так по данным Роснефти проект АО «ВНХК»  более не является рентабельным в условиях реализации налогового маневра в нефтяной отрасли России и, поэтому он временно исключен из инвестиционной программы компании и находится в стадии консервации. Доля инвестиций данного  инвестора в общей сумме инвестиций составляла за 2021 год 65%, что соответствует данным статистической отчетности формы П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы». Следовательно, сокращая объем инвестиций в АО «ВНХК» в аналогичной прогрессии сокращаются инвестиции в общем по району. 
Однако, Роснефть попытается найти эффективную экономическую модель для АО «ВНХК», что позволит в перспективе продолжить реализацию проекта.
Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов развития территории – ТОСЭР «Нефтехимический» и Свободный порт Владивосток. 
В прогнозном периоде 2022-2024 года планируются к реализации крупные инвестиционные проекты:

ООО «Терра Моторс», инвестиционный проект по производству медных катодов из медьсодержащего лома, где объем капитальных вложений по предварительным расчетам составит около 3,0 млрд.руб.;
ООО «Дальневосточная Инвестиционная компания» строительство завода для производства сжиженного газа для бункеровки морских судов, где объем собственных инвестиционных средств составит около 7,9 млрд.руб.
В 2021 году был утвержден к реализации на территории Партизанского муниципального района «Стандарт деятельности органов МСУ по обеспечению благоприятного предпринимательского и  инвестиционного климата в Партизанском муниципальном районе» (далее – Стандарт).
Были заданы ключевые направления – это кадастровый учёт объектов недвижимости, подключение к инженерным сетям, формирование обоснованных эффективных ставок земельного налога и арендной платы за земельные участки, реализация проектов с использованием механизмов концессии и муниципально-частного партнерства, поддержка малого и среднего предпринимательства, институты для бизнеса и другое. 

В целях выполнения положений Стандарта:

– актуализирован инвестиционный паспорт района;
- сформирован новый состав Совета по развитию МСП, где доля представителей бизнеса составляет 67%; 

- на 18% увеличен перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам МСП;
– за 2021 год сформирован перечень инвестиционных площадок, который включает три земельных участка, одна промышленная зона, другая – для обслуживания автотранспорта, а третья- для строительства многоквартирного дома. Работа по наращиванию числа инвестиционных площадок будет продолжена;
- сформированы перечни объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений и соглашений муниципально-частного партнерства;
– другое.
В прогнозном периоде (по оценке) объем инвестиций в расчете на 1 жителя составит 5230,1-5232,4 рублей и к уровню отчетного года сохранит свои позиции.
 (п. 4) Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
          Общая площадь района составляет 409724 га, из них земли лесного и водного фонда, земли запаса, земли обороны, транспорта (автомобильного) занимают 329061 га, законодательно не признаваемых объектом налогообложения, т.е. изъятые из оборота и ограниченные в обороте с законодательством РФ. Общая налогооблагаемая площадь по земельным участкам составляет 80475,06 га. 

         На 01.01.2022 года площадь переданных земельных участков в собственность и постоянное (бессрочное) пользование составила 22 854,0 га или 28,40% в общей площади территории района. 

За период с 01.01.2021 по 31.12.2021 передано в собственность и постоянное (бессрочное) пользование земельных участков на общую площадь 2534,0 га.

         В настоящее время основная масса земельных участков уже оформлена в собственность. В 2022-2024 годы доля земель, являющихся объектами налогообложения земельным налогом будет увеличиваться  незначительно и к 2024 году составит около 29%. 

(п. 5) Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.


В соответствии с перечнем организаций, на которых возложена обязанность предоставлять  отчетность финансово-экономического  состояния  в министерство сельского хозяйства и продовольствия Приморского края,  в 2021 году число таких организаций составило 3 единицы, что соответствует плановым назначениям. В 2021 году доля прибыльных организаций составила 100%, т.е. все три организации получили прибыль от финансово-хозяйственной деятельности. 
При выполнении бюджетом Приморского края своих обязательств перед сельхозтоваропроизводителями в полном объеме и решении проблем с реализацией собственной продукции планируется в плановом периоде  сохранить данный показатель в достигнутых пределах, т.е. в 100% прибыльных предприятий.
(п. 6) Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

           По состоянию на 01 января 2022 года общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в Партизанском  муниципальном районе составила 338,5 км. 
          Протяженность  дорог, не отвечающая нормативным требованиям,  по состоянию на 01.01.2022 составила  140,48  км и уменьшилась  к  уровню прошлого года на  3,82 км за счет ремонта асфальтобетонных дорог. 

          Соответственно, доля протяженности дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения,  на  01.01.2022 составила  41,5% (снижение  на  1,1% к уровню прошлого года). 

         В 2021 году по муниципальной программе «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021 -2025 годы были выполнены мероприятия по ремонту, текущему содержанию дорог местного значения и повышению безопасности дорожного движения на сумму 56,98 млн.рублей.

         Всего на ремонт дорог и искусственных дорожных сооружений, расположенных на них, тротуаров профинансировано 32,55 млн.рублей или 100% от плана.  Выполнен ремонт дорог общей протяженностью 3,91 км (ул.Комсомольская в районе центра культуры и детского творчества, ул.Лазо, ул.Строителей в с.Владимиро-Александровское, ул.Транспортная в с.Екатериновка, ул. Шоссейная и ул.Ручейная в с.Сергеевка, ул.Советская в пос.Николаевка, ул.Садовая в с.Хмыловка). Субсидии из краевого бюджета на ремонт дорог составили  25,000 млн.рублей.  

          Также  в отчетном году по направлению ремонт автодорог за счет средств районного бюджета проводились мероприятия по ремонту искусственных дорожных сооружений (мостов, водопропускных труб), а также восстановлению водоотводных кюветов и водопропускных лотков. Количество искусственных дорожных сооружений (мостов, водопропускных труб), на которых выполнен ремонт, составило  3 ед. Так,  выполнен  ремонт  моста в с.Сергеевка  по ул.Ручейная, моста  в с.Екатериновка по ул.Новая.  Выполнено восстановление водоотводных кюветов в результате ремонта дорог, тротуаров протяженностью 8,285 км.  Протяженность  восстановленных водопропускных труб, водоотводных лотков  в результате ремонта составила  240 м. 

         В  рамках  инициативного бюджетирования по направлению «Твой  проект»  реализовано  2 (два) проекта по восстановлению тротуаров по ул.Комсомольская в с.Владимиро- Александровское, стоимость реализации проектов составила 4,9 млн.руб. Площадь восстановленных тротуаров  автодороги с асфальтобетонным покрытием  составила 1706 м2, протяженность тротуаров-  853 м. 

         В  2021 году по направлению содержание  автомобильных  дорог освоено 22, 68 млн.рублей или  92,2 %  от плана. Все запланированные мероприятия по содержанию дорог выполнены в полном   объеме.  Остался неосвоенным резерв средств, не предусматривающий конкретные мероприятия. Причины неосвоения средств в сумме  1,9 млн.руб.  или 7,7 % от плана заключаются в следующем: 

1) План  по КБК содержание был откорректирован в сторону увеличения на 0,95 млн.рублей муниципальным правовым актом Думы Партизанского муниципального района от 23.12.2021 № 379-МПА «О внесении изменений в  бюджет Партизанского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».Учитывая длительность конкурсных процедур по размещению заказов на выполнение работ, а также сезонность выполнения работ по содержанию работ, освоить увеличение плана не представлялось возможным.

    2). Сумма плана в объеме 0,946 млн.рублей до увеличения лимитов муниципальным правовым актом Думы Партизанского муниципального района от 23.12.2021 № 379-МПА не была освоена в связи с невозможностью выполнения  подрядчикам определенного вида работ по заключенным муниципальным контрактам, а именно – «механизированная очистка дорог от снега, механизированная очистка обочин дороги» по причинам отсутствия снежного покрова при выполнении второго цикла работ по зимнему содержанию дорог, и резервированием суммы средств на случай  незапланированных дополнительных периодов снегопада  на  декабрь 2021г.   
         В отчетном году на работах по текущему летнему содержанию  грунтовых дорог, текущему («ямочному») ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием освоено 14, 54 млн.рублей. Выполнено нормативное содержание грунтовых дорог в объеме 1078,84 тыс.м2 (летняя, осенняя профилировка), текущий («ямочный») ремонт на дорогах с асфальтобетонным покрытием  в Сергеевском  сельском поселении (1584,5 м2).  

        Также  было профинансировано два  муниципальных контракта по «ямочному ремонту» в Новицком  и  Золотодолинском сельском поселении, работы по которым были выполнены в 2020г., но не могли быть профинансированы  по причине смерти подрядчика. 

         В рамках проведения работ по содержанию дорог, прирост протяженности водоотводных кюветов, по которым выполнено содержание, составило 2,09 км.

         Зимнее содержание дорог проводилось во всем дорогам населенных пунктов и межселенной территории на площади 1414,7585 тыс.м2, расходы бюджета на ликвидацию зимней скользкости и снегоочистку  составили   8,07 млн.руб. 

          В  2021г. по подпрограмме «Повышение безопасности дорожного движения в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2025г.г. освоено 1,69 млн.рублей или 100% от плана, в том числе  профинансированы мероприятия по пяти контрактам  за выполненные работы в 2020г.  в связи со смертью подрядчика. 

         Фактически в 2021 году по обустройству пешеходных переходов выполнены  следующие  работы (с учетом муниципальных контрактов 2020г., профинансированных в отчетном году):  

        1).Нанесение (обновление) горизонтальной размети 1.14.1 «Пешеходный  переход» в количестве 29 комплектов, в том числе вблизи образовательных учреждений – 21 комплект.  

        2). Проведена установка (замена) дорожных знаков в количестве 155 шт.  

          Все запланированные мероприятия по повышению безопасности дорожного движения выполнены в полном объеме
(п. 7) Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения                                 с административным центром городского округа (муниципального района),          в общей численности населения городского округа (муниципального района). 
       Характерной особенностью района является линейное расположение большинства населенных пунктов вдоль региональной автодороги и железной дороги, что позволяет населению широко использовать транзитный  транспорт.

По  состоянию на 01.01.2022 регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром  не  имели                             следующие населенные пункты: с.Хмыловка, с.Новая Сила, п.Боец Кузнецов, пос.Партизан, с.Золотая Долина (летный гарнизон), с.Слинкино.  Количество  жителей  в  данных населенных пунктах составляет 4432 человека или 15,0% от общей численности населения, проживающего в районе.  Данный  показатель в сравнении с 2018- 2020 гг. имеет динамику к увеличению только за счет добавления к вышеперечисленным населенным пунктам летного гарнизона с.Золотая Долина. 

          По состоянию на 01.01.2021 на территории Партизанского муниципального района в целях  обеспечения населения  пассажирскими перевозками утверждены к организации  5  (пять) муниципальных маршрутов: 

        - маршрут № 101 «Владимиро-Александровское-Золотая Долина- Владимиро-Александровское»,

       -маршрут №105 «Владимиро-Александровское-Слинкино-Владимиро-Александровское»,

       -  маршрут  №108 Владимиро-Александровское - Боец Кузнецов»,

       - маршрут №108 а « Владимиро-Александровское - Новая Сила»,

       - маршрут №102 « Владимиро-Александровское – Хмыловка».

          Перевозки по муниципальным маршрутам в 2021г. не осуществлялись:

-по  муниципальному маршруту по нерегулируемым тарифам (№102 «Хмыловка –Владимиро-Александровское») приятно решение о временной приостановке движения в связи с изменением  схемы  межмуниципального маршрута и включением в его график населенного пункта из данного муниципального маршрута.  

-по муниципальному маршруту по нерегулируемым тарифам (№108 а  «Новая  Сила- Владимиро-Александровское») приятно решение о временной приостановке движения в связи с отсутствием необходимого  пассажиропотока и проводимой реконструкцией автодороги «Екатериновка- Новая Сила». 

- по  муниципальному маршруту по  нерегулируемым тарифам (№108  «Владимиро-Александровское –Боец Кузнецов») принято решение о прекращении перевозок в связи с открытием межмуниципального  маршрута №120  «Находка –Боец Кузнецов -Находка».

- по 2-м маршрутам  (№101 «Владимиро-Александровское- Золотая Долина», №105 «Слинкино- Владимиро-Александровское») в 4 квартале 2021г.  аукцион  на определение подрядчика на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных  перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в Партизанском муниципальном районе, не проводился по причине недостаточности лимитов средств для объявления аукционов на выполнение работ, а также отсутствие потенциальных подрядчиков для выполнения работ за предусмотренный в бюджете объем средств по результатам предварительного мониторинга рынка. Лимита бюджетных средств, предусмотренного в муниципальной программе, недостаточно для возмещения затрат перевозчикам по нерентабельным маршрутам. 
      С  26 мая 2020г.  было организовано  движение автобуса по межмуниципальному маршруту №608 Партизанск-Врангель-Партизанск с заездом в с.Хмыловка. Однако, по причине отсутствия пассажиров, с 18 сентября 2020г. фактически прекращен заезд данного автобуса в с.Хмыловка. Так как для жителей необходим несколько иной маршрут: «Находка –Врангель» и другим расписанием. Особенно важно для жителей с.Хмыловка открытие автобусного сообщения с  п.Врангель, в котором трудится основное количество трудоспособного населения села. Возобновление перевозок по муниципальному маршруту в границах  муниципального района не востребовано жителями с.Хмыловка.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

(п. 8) крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций
Основным источником доходов для трудоспособных граждан Партизанского муниципального района является заработная плата.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за 2021 год  сложилась на уровне 43928,8 рублей, что составляет 105,05% к уровню прошлого года. Данный показатель по Партизанскому муниципальному району ниже среднекраевого показателя на 31,4% (64045,5 рублей).
Выше среднерайонной заработную плату получают работники, занятые в организациях не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства в следующих отраслях: «государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование» - на 12,5%, «производство химических веществ и химических продуктов» - в 4,0 раза, «в сфере телекоммуникаций» - на 56,1%, «деятельность сухопутного и трубопроводного транспорта» - на 27,3%, «деятельность в области здравоохранения» - на 5,7%, «предоставление социальных услуг безобеспечения проживания» - на 47,0%.
В социальной сфере среднемесячная заработная плата составляет: в здравоохранении и предоставлении социальных услуг – 45948 рублей (снижение на 5% к уровню прошлого года), в образовании – 42182 рубля (109,4% к уровню прошлого года), в культуре – 42182 рублей (113,4% к уровню прошлого года).
С целью исполнения плана мероприятий по достижению целевых показателей оценки эффективности деятельности Губернатора Приморского края на уровень муниципального образования были декомпозированы показатели, в том числе значения заработной платы в социальной сфере на 2022 год: средняя заработная плата педагогических работников общего образования должна составить в 2022 году – 48779,95 рубля, средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования по плану на 2022 год – 48779,95 руб., работников учреждений культуры – 48779,95 рублей. Повышение значения среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций произойдет за счет ежегодной индексации заработной платы в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

           С учетом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации (по данным Министерства экономического развития Российской Федерации)  на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов темп роста в среднем составит  – 6,6% в год.

(п. 9) муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 
заработная плата по данным учреждениям в 2021 году составила 31398,8 руб., что составляет 104,5% к уровню 2020 года, что ниже среднекраевой среднемесячной заработной платы по данной категории на 9,1% (34525,4 руб.).
Согласно постановлению администрации Партизанского муниципального района «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») в бюджетной отрасли «Образование»,  направленных на повышение эффективности образования Партизанского муниципального района на 2013-2021 годы» от 13.07.2017 № 404 (в ред. от 28.02.2018 № 145, от 12.11.2018 № 888, от 09.11.2020 № 1202) (далее – «дорожная карта» в бюджетной отрасли «Образование»), с 01.01.2021 произошло увеличение заработной платы педагогическому персоналу в муниципальных дошкольных учреждениях, где рост показателя составил 104,5%.

В прогнозном периоде планируется достичь увеличения показателя                 до  38035,100 руб.  

 (п. 10) муниципальных общеобразовательных учреждений – заработная плата – 48140,800  руб. (111,09% к уровню прошлого года, 105,4% к уровню среднемесячной заработной платы в среднем по Приморскому краю (45689,2 руб.)), в том числе: 

(п. 11) учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 54088,0 руб., рост на 111,56%.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников                            в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2021 году по сравнению        с предыдущим годом увеличилась на 111,56% и составила 54088,0 руб., что соответствует  «дорожной карте» в бюджетной отрасли «Образование».
В соответствии с постановлением Правительства Приморского края от 30.07.2020 № 656-пп «О ежемесячном денежном вознаграждении за классное руководство педагогическим работникам образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе основные общеобразовательные программы» произошел рост показателя.     
В 2022-2024 годах рост среднемесячной заработной платы педагогическим работникам муниципальных дошкольных учреждений, общеобразовательных учреждений планируется в пределах до 6,6%, что соответствует «дорожной карте» в бюджетной отрасли «Образование». 
(п. 12) муниципальных учреждений культуры и искусства 

В 2021 году (п.8) среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 48454,6 руб. и увеличилась к уровню 2020 года на 4,3%. Увеличение показателя среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства происходит за счет стимулирующих выплат по итогам работы, за качество выполняемой работы и высокие результаты работы, в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и в соответствии с распоряжением администрации Партизанского муниципального района от 14.03.2018 № 188 (в редакции от 06.11.2018 № 862) «План мероприятий («дорожные карты») Партизанского муниципального района Приморского края по достижению параметров заработной платы работников культуры, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597».

  (п. 13) муниципальных учреждений физической культуры и спорта              – на территории Партизанского муниципального района муниципальных учреждений физической культуры и спорта не зарегистрировано.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На балансе управления образования  содержится 16 образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования, из них: 13 дошкольных учреждений и три общеобразовательных учреждения,  на базе которых функционируют группы детского сада (МКОУ ООШ с.Перетино, МКОУ ООШ с.Новая Сила, МКОУ СОШ с.Молчановка).
Проектная мощность муниципальных дошкольных учреждений рассчитана      на 1380 мест (62 группы). Количество детей дошкольного возраста, проживающих         в районе, по состоянию на 01.01.2021 составляла 1934 чел., из них:  1 год-285 чел., 2 года - 278 чел., 3года - 296 чел., 4 года - 333 чел.,5 лет - 360 чел., 6 лет - 382 чел. 

За отчетный период численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района (по данным статистической отчетности   № 85-К), составила – 1 192 воспитанников  том числе: 1 154 воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях, 38 воспитанника в дошкольных группах при общеобразовательных учреждениях.

(п. 14) Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет
За 2021 год численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района (по данным статистической отчетности       № 85-К), составила 1192 воспитанника, в том числе: 1154 воспитанника - в дошкольных образовательных учреждениях, 38 воспитанников - в дошкольных группах при общеобразовательных учреждениях.

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей в возрасте 1- 6 лет, сравнительно уменьшилась по отношению к 2020 году на 3,3%, из - за эпидемиологической ситуации произошло снижение набора детей в группы раннего возраста. В прогнозном периоде данный показатель планируется увеличить до уровня 72,0%, т.е. приблизится к уровню 2019 года. 
 (п. 15) Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет

Начиная с 2020 года актуальная очередность детей стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения отсутствует.
По состоянию на 31 декабря 2021 года количество детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, составило 93 ребенка, или 7,8% от общей численности детей (2020 - 104 чел.), из них:

40 (43,01%) – дети в возрасте до 1 года, которым места будут предоставлены        в 2023 – 2024 годах;

47 (50,54%) – дети в возрасте от 1 года до 2 лет, которым места будут предоставлены в 2022-2023 годах;

6(6,45%)  –  дети в возрасте от 2 до 3 лет (отложенный спрос родителями), при желании будут приняты в текущем году.

Очерёдность среди детей от 3 до 7 лет на протяжении ряда лет отсутствует. 

          В прогнозном периоде в реалистичном варианте планируется данную тенденцию нулевого показателя при более благоприятных условиях, повышении доходности бюджета и социальном инвестировании бизнеса в сферу образования за счет открытия дополнительного муниципального дошкольного образовательного учреждения в селе Новолитовск сохранить. 

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
В Партизанском муниципальном районе функционируют общеобразовательные муниципальные учреждения: 4 основные общеобразовательные школы, 10 средних общеобразовательных  школ, 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа муниципальной формы собственности. 
В общеобразовательных учреждениях района на 01.01.2022 числится 3363 учащихся, из них 3301 – учащиеся дневных общеобразовательных школ, 62 – вечерних ( на 01.01.2021 – 3371 учащихся, из них – 3305 - учащиеся дневных общеобразовательных школ, 66 – вечерних).

В последние три года наблюдается тенденция роста численности детей школьного возраста.
Численность обучающихся  за три года по уровням обучения

	Уровни обучения
	2019 - 2020 уч. год
	2020 - 2021 уч. год
	2021- 2022 уч. год

	1 – 4 классы
	1495
	1457
	1495

	5 – 9 классы
	1573
	1593
	1597

	10 – 11 классы
	319
	339
	301

	ИТОГО
	3387
	3389
	3393


Основные мероприятия развития сферы образования Партизанского муниципального района как в отчетном, так и в прогнозном периодах направлены по повышение доступности и качества образования, повышения эффективности образовательных организаций, доступности для детей в возрасте 5 - 18 лет программ дополнительного образования.
(п. 19) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 
В связи с приобретением нового технологического оборудования,  наличием собственных сайтов, использованием дистанционных технологий, пополнением библиотечного фонда произошел незначительный рост доли показателя в 2021 году на 0,4% по сравнению с 2020 годом. В прогнозном периоде также ожидается незначительный рост данного показателя на 0,4%.
 (п. 20) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений
На территории Партизанского муниципального района в 10 общеобразовательных учреждениях требуется капитальный ремонт: МКОУ СОШ пос.Николаевка - ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Фроловка - ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Молчановка - замена оконных блоков, МКОУ ООШ с.Новая Сила – замена оконных блоков, МКОУ ООШ с.Перетино – замена оконных блоков, ремонт крыши, МКОУ СОШ с.Новицкое - замена оконных блоков и благоустройство территории, ремонт спортивного зала, МКОУ СОШ с.Хмыловка - ремонт спортивного зала, ремонт фасада и благоустройство прилегающей территории, МКОУ СОШ Золотая Долина - ремонт спортивного зала, ремонт пищеблока и замена окон, МКОУ ООШ с.Голубовка - ремонт спортивного зала, капитальный ремонт пищеблока, санузла и отопления, МКОУ СОШ с.Сергеевка - ремонт полов и дверных блоков. 
(п. 21) Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях

В 2021 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 98,570% и увеличилась по сравнению с  прошлым годом на 0,07% (2020 г - 98,5%).

Главным условием повышения эффективности образования является сохранение здоровья учащихся. В этой связи необходимо отметить, что                       в образовательных учреждениях района немало делается в направлении сохранения и улучшения здоровья детей.
На основании Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года N 388-КЗ
 «Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» бесплатным питанием один раз в день в период учебного процесса обеспечиваются:

1) обучающиеся в 1- 4 классах включительно, также эта возрастная категория обеспечиваются один раз в день в период учебного процесса бесплатным молоком или кисломолочным продуктом объемом не менее 200 мл  на ребенка;

2) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из многодетных семей;
3) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из малообеспеченных семей;
4) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае;
Также бесплатным питанием два раза в день обеспечиваются учащиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и дети-инвалиды.

 Финансирование расходов на обеспечение обучающихся бесплатным питанием осуществляется за счет средств краевого бюджета. Всего с начало года поступило средств субвенций в образовательные учреждения в сумме 19888,23 тыс. руб., из них: 13 398,88 тыс.руб. – 1-4 классы, 6 489,34 тыс.руб. – 5-11 классы.
 Ежегодно в период каникул дети получают услуги по организации отдыха и оздоровления в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений Партизанского муниципального района. Отдых и оздоровление детей в 2021 году осуществлялся в лагерях с дневным пребыванием детей на базе 14 общеобразовательных организаций, в которых отдохнули 1250 обучающихся. В лагерях, организованных на территории района, было обеспечено поддержание безопасности жизни и здоровья детей, стабильная эпидемиологическая обстановка. Для учащихся, посещающих пришкольные лагеря, были организованы спортивно-оздоровительные мероприятия, интеллектуальные и творческие конкурсы, экскурсии. В 2021 году из краевого бюджета на организацию летнего отдыха детей выделено 3246,610 тыс. руб. Для повышения доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях проводятся мероприятия по профилактике заболеваемости школьников, пропаганде здорового образа жизни, повышению качества медицинского обслуживания детей, улучшению системы медицинского обследования и введению оздоровительных мероприятий. 

(п. 22) Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, составила      в 2021 году 12,7%, что на 4,9 пунктов больше, чем в 2020 году (7,8%). С целью профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции COVID -19 было введено обучение учащихся в две смены. Данная мера помогла добиться разобщенности детей и снизила риск распространения инфекции.

В целях улучшения условий обучения учащихся образовательных учреждений в плановом периоде в мае 2022 гг. ожидается завершение строительства объекта: «Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком                    4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край», что приведет к уменьшению планового показателя до 7%.
(п. 23) Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1  обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2021 году составили 193,76 тыс. руб. (2020 год  - 172,14 тыс. руб.). Увеличение показателя произошло по причине строительства объекта «Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком                    4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край», денежного вознаграждения специалистам за классное руководство, выделения денежных средств из резервного фонда Правительства Приморского края по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
 (п. 24) Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги                         по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы. 

Система дополнительного образования детей Партизанского муниципального района представлена 3 учреждениями: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Партизанского муниципального района Приморского края,  муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  «Районный центр детского творчества» Партизанского муниципального района, муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» Партизанского муниципального района (МКОУ ДО ДООЦ «Юность»). Учреждения дополнительного образования детей в 2020 году посещали          1 929 детей (2020 г. – 2 110 человек).
Дополнительное образование в общеобразовательных организациях реализуется через занятия в кружках и секциях, программы внеурочной деятельности в рамках федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС). 

В прошедшем учебном году на базе 14 общеобразовательных учреждений и 13 дошкольных образовательных учреждений работали кружки разной направленности, которые посещали 1768 ребенка (2020 – 1602 чел)
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги дополнительного образования в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2021 году составила 79,3%, что ниже  уровня 2020 года на  1,6%.  (80,625%). Снижение показателя в связи с увольнением педагога дополнительного образования по русским шашкам, что повлияло на сокращение численности воспитанников.
Система досуговой деятельности и дополнительного образования в школах построена на основе тесного взаимодействия с учреждениями дополнительного образования МКОУ ДО «ДООЦ «Юность», районным центром детского творчества, детской школой искусств и является важным ресурсом развития личности ребенка. Учащиеся имеют возможность посещать кружки и секции по интересам.

IV. КУЛЬТУРА
Клубные учреждения и библиотеки остаются для населения местом коллективного общения, удовлетворения культурных потребностей, центром информации, реализации творческих способностей. Поэтому работа администрации направлена на формирование культурной среды в каждом населенном пункте.
Приоритетные меры по развитию сферы культуры, стратегические задачи культурной политики в 2021 году и на плановый период 2022-2024 годы предусмотрены  Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012  № 597        «О мерах по реализации государственной социальной политики», государственной программой Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2021 годы» и  муниципальной программой «Развитие культуры Партизанского муниципального района» на 2021-2027 годы. 

В прогнозном периоде планируется продолжить решение задач по реализации творческого потенциала населения; развитию библиотечного и музейного дела; развитию и поддержке народной культуры, творческих народных коллективов; организация              и проведение мероприятий, посвященных социально-значимым событиям Партизанского муниципального района и Приморского края в целом.
В соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» решение вопросов местного значения поселений в области создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры выполняют шесть сельских поселений района. 
Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры» Партизанского муниципального района координирует работу учреждений культуры, организацию районных мероприятий, обеспечивает информационно-методическое обслуживание. 

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры                от нормативной потребности за 2020 год составил:
(п. 25) клубами и учреждениями клубного типа – 68,7%. Данный показатель незначительно снижен к уровню предыдущего года (0,1%) по причине небольшого увеличения  среднегодовой численности населения района (29496 чел. против 29438 чел.)
 (п. 26) библиотеками – 98,42%, изменение данного показателя произошло по причине уточнения в методике расчета данного показателя;
(п. 27) парками культуры и отдыха – отсутствует и не планируются               к созданию.
(п. 28) Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта,              в общем количестве муниципальных учреждений культуры
На территории района функционирует 9 муниципальных казенных и бюджетное учреждение культуры, в состав которых входят 13 филиалов домов культуры, 16 филиалов библиотек, районный историко-краеведческий музей, детская школа искусств. Три  здания дома культуры требуют капитального ремонта (Золотая Долина, Перетино, Фроловка). Сельский дом культуры в с.Золотая Долина включен на 2022 год в региональный проект (Культурная среда) по направлению «Обеспечение развития и укрепление материально-технической базы муниципального дома культуры с.Золотая Долина ( ремонт помещения зрительного зала дома культуры с.Золотая Долина)». Сельский дом культуры в с.Фроловка включен в Государственную программу РФ «Комплексное развитие сельских территорий», в рамках которой в 2023 году будет произведен капитальный ремонт данного обьекта.
 (п. 29) Доля объектов культурного наследия, находящихся                               в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации,       в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся                          в муниципальной собственности

На территории Партизанского муниципального района находится 10 объектов культурного наследия. На 2023  год планируется ремонт 1 объекта Сопка Спасательная.
V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
(п. 30) Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом

Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культуры и спортом, в 2021 году в сравнении с предыдущим отчетным 2020 годом на 5,42 % связано со строительством спортивных объектов и вовлечением населения в спортивно-массовые мероприятия районного и краевого масштабов. 
На условиях софинансирования из средств краевого бюджета разработана проектно-сметная документация по обьекту "Реконструкция стадиона, расположенного по адресу: Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Р.Зорге, исполнитель работ ООО "Проектно-конструкторское бюро "КАПИТАЛЬ" мун.контракт № 20 от 15.03.2021; получена положительная государственная экспертиза КГАУ "Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края" № 25-1-1-3-084153-2021 от 28.12.2021.Общая сметная стоимость работ - 201,2 млн.руб.предварительный период реконструкции объекта 2023-2024 гг.                                                                           
На прогнозируемый период ожидается  значительный рост показателя по сравнению с 2021 годом (на 41,3%), который связан, во-первых, с установкой семи спортивных площадок  в сёлах Партизанского муниципального района и капитального ремонта стадиона в с.Владимиро-Александровское, во-вторых, с увеличением количества детей, занимающихся в МКОУ ДО ДООЦ «Юность», и взрослого населения, вовлеченного в спортивно-массовые мероприятия районного и краевого масштабов.

(п. 30.1) Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся
Увеличение доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом увеличилось на 0.7% за счет вовлечения учащихся в программы дополнительного спортивного образования на базе школ по месту обучения, реализуемых   МКОУ ДО ДООЦ  «Юность» (более 20 спортивных секций в рамках дополнительного образования).
VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
(п. 31) Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем              на одного жителя, всего по состоянию на 01 января 2022 года (в оценке) составила 23,5 м2, с увеличением к уровню прошлого года на 2,6%. 
Всего в муниципальном районе общая площадь жилых помещений на начало 2022 года составляет 612,447 тыс.м2 (на начало 2021 г. – 591,3 тыс.м2). 

В прогнозируемый период 2022-2024 годов показатель общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя, составит 23,5 м2. 

(п. 32) в том числе введенная в действие за год, составила в 2021 году         0,71 м2, что выше уровня 2020 года на 151,1% или 0,24 м2.  

В районе в 2021 году сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью      21147 м2, что составляет 153,4% по отношению к уровню 2020 года (по краю – увеличение общего объема жилищного строительства на 34,2%). Строительство жилья в отчетном году на территории Партизанского муниципального района осуществлялось только за счет средств населения (индивидуальное жилищное строительство). 
В прогнозном периоде объем ввода жилья ожидается увеличить до 0,47 м2 в год в расчете на одного жителя.
(п. 33) Площадь земельных участков, предоставленная для  строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, всего 
В 2021 году  данный показатель составил 538 000 кв. метра или 53,8 га, что больше по сравнению с 2020 годом на 2,58 га, в том числе предоставление земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства и для индивидуального жилищного строительства – 21,0 га, под гаражи – 0,1 га, под гостиничное обслуживание и для строительства ряда объектов производственного назначения  (завод минеральных удобрений, газопровод) – 32,7 га. 

Увеличение предоставленной площади земельных участков произошло по причине увеличения обращений от юридических и физических лиц. 

 (п. 34) в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения            в целях жилищного строительства. 
В текущем году земельных участков, предоставленных для строительства на цели индивидуального жилищного строительства, с учетом ведения личного подсобного хозяйства, приходится  21,0  га, что больше по сравнению с  2020 годом на 2,76 га. 


Комплексное освоение земель в целях жилищного строительства                        в муниципальном районе не проводилось и в ближайшей перспективе                        не планируется.
(п. 35) Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения                         о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод                         в эксплуатацию:

объектов жилищного строительства  - в течение 3 лет
Уменьшение показателя по площади земельных участков, предоставленных для строительства объектов жилищного строительства, в отношении которых не получено разрешение на ввод в эксплуатацию за 3 летний период, объясняется тем, что срок действия разрешительных документов составляет 10 лет, а также тем, что застройщики вводят объекты строительства в срок, приближенный к концу аренды земельных участков, с целью дальнейшего их выкупа в собственность.
В 2022-2024 годах площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, будет составлять 150000 м2. 

VII. ЖИЛИЩНО–КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

(п. 37) Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами,      в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами
На территории Партизанского муниципального района по состоянию на               01 января 2022 года имеется 106 многоквартирных домов, собственники которых (100%) определились со способом управления многоквартирными домами. В том числе определены следующие способы управления:

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;

- управление товариществом собственников  жилья;

- управление управляющей организацией.
(п. 38) Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электро​снабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов,            в общем числе органи​заций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)
Показатель за 2021 год определен с учетом организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, содержанию и текущему ремонту жилого фонда, сбору, вывозу и утилизации твердых бытовых отходов. Всего на территории Партизанского района зарегистрированы и осуществляют деятельность    8 организаций: МКП «Районное хозяйственное управление» ПМР, ООО "Жилсервис", ООО «Вектор Строй Сервис», ООО "ЖЭУ Волчанец",    ООО "МиК Восток", ООО «ТЭК», ИП Харченко, филиал ПАО (публичное акционерное общество) ДЭК "Дальэнергосбыт".

 В 2021 году количество предприятий, оказывающих  коммунальные услуги, уменьшилось на 1 единицу или на 12,5% по сравнению с 2020 годом (ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство» прекратило деятельность).
Всего предприятий – 8, в том числе частных 7 (7/8*100=87,5%).

В плановом периоде количество частных предприятий планируется оставить в количестве 6 ед., так как в 2022 г ООО «Жилсервис» и ИП Харченко прекратили деятельность по содержанию жилого фонда на территории Партизанского муниципального района. 

(п. 39) Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет

Всего по состоянию на 01 января 2022 года кадастровый учет земельных участков произведен в отношении 50-ти из 106 многоквартирных домов (МКД). Данный показатель в 2021 году увеличен на 8,7% по сравнению с уровнем прошлого года.
На последующие 2022-2024 годы планируется увеличение данного показателя в среднем на 30,0% и достижение до 61,32%.

.
(п. 40) Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
В 2021 году показатель составил 6,06%, что на 7,85% меньше, чем в 2020 году. На территории района ведется в основном строительство индивидуального жилья. В 2021 году показатель уменьшился в связи с уменьшением количества участников программ по улучшению жилищных условий граждан, в том числе молодых семей.
         VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В пунктах 41 и 45 в графе 7 «План на 2022 год» проставлены уточненные плановые назначения по состоянию на 01.04.2022, а в графах 8 «План на 2023 год» и 9 «План на 2024 год» проставлены плановые назначения в соответствии с муниципальным правовым актом «О бюджете Партизанского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», принятым решением Думы Партизанского муниципального района от 16.12.2021 № 367.

 (п. 41) Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета                 (за исключением  поступлений налоговых доходов по дополнительным  нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)
Увеличение доли собственных доходов бюджета Партизанского муниципального района в общем объеме доходов бюджета в 2021 году в сравнении   с отчетными показателями за 2020 год произошло за счет увеличения поступлений по:

1) налоговым доходам на 58,2289 млн.руб., в том числе:
- по акцизам рост составил 3,2138 млн.руб.,
- по налогу на совокупный доход рост на 3,8634 тыс.руб.,
-по налогу на доходы физических лиц на 52,563 млн.руб. в абсолютной величине;
     2) неналоговым доходам на 90,2029 млн.руб., в том числе:

         - по аренде земельных участков увеличение поступлений на 149,8%,

      - по доходам от продажи земельных участков в 3,1 раза,

     -  по прочим неналоговым доходам (выдача разрешений за вынужденный снос зеленых насаждений) увеличение поступлений на 70,6865 млн.руб.

Для расчета показателей на 2022 год использованы уточненные плановые назначения по доходам бюджета по состоянию на 01.03.2022.
(п. 42) Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной  стоимости)
На территории Партизанского муниципального района по состоянию                на 01.01.2022 зарегистрировано 64 муниципальных организаций и учреждений,         из них:

- осуществляют свою деятельность: 1 муниципальное унитарное предприятие «Центральная  районная аптека  № 22», 1 муниципальное казенное предприятие «Районное хозяйственное управление», 18 муниципальных бюджетных учреждений, 28 муниципальных казённых учреждения (в т.ч. 5 МКУ сельских поселений),             1 муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Золотая Долина»,        15 органов власти (3 – администрация Партизанского муниципального района, Дума Партизанского муниципального района и ревизионная комиссия, 6 – администрации сельских поселений,                6 муниципальных комитетов сельских поселений).
Организации муниципальной формы собственности, находящиеся в процедуре банкротства, отсутствуют.

 В период 2018-2024 годов все усилия органов местного самоуправления направлены на недопущение банкротства в отношении всех организаций  муниципальной формы собственности.
(п. 43) Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
В 2021году не завершенное в установленные сроки строительство отсутствует. 

(п. 44) Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
По данным годовых отчетов об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2018-2021 годы кредиторская задолженность отсутствует, по данным отчета об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района по состоянию на 01.04.2022 кредиторской задолженности также нет.
(п. 45) Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования
По строке отражены расходы бюджета Партизанского муниципального района на содержание органов местного самоуправления (без учета расходов бюджетов сельских поселений) в расчете на одного жителя муниципального образования.
 Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2021 год утвержден постановлением Администрации Приморского края от 30.12.2020 № 1097-па в размере 21,24% от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют 101,570 млн.руб., а утвержденные бюджетом района  на 2021 год составили 68,919 млн. руб., т.е. не превышают нормативные. 

Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2022 год утвержден постановлением Администрации Приморского края от 27.12.2021 № 864-пп в размере 22,03% от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют 8103,6166 млн.руб., а утвержденные бюджетом района            на 2022 год составили 69,4979 млн.руб., т.е. не превышают нормативные.
 (п. 46) Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)
Схема территориального планирования Партизанского муниципального  района утверждена в 2010 году решением Думы Партизанского муниципального района от 27.12.2010 № 207 «Об утверждении схемы территориального планирования Партизанского муниципального района» (в ред. решения Думы ПМР от 27.03.2015 № 162, от 26.02.2016 № 258).
(п. 48) Среднегодовая численность постоянного населения
  Среднегодовая численность постоянного населения за 2019 год составляла 29420 с незначительным увеличением к 2018 году на 6 человек или на 0,02%, за 2020 год составила 29438 с увеличением к 2019 году на 18 человек или 0,09%, в 2021 год продолжается намеченная тенденция увеличения численности, данный показатель составил 29496 человек.    Анализ среднегодовой численности показал, что на территории района в последнее время сложилась устойчивая тенденция к незначительному увеличению численности населения. На данное изменение численности повлияло превышение миграционного прироста над естественной убылью на 46 человек.
В оценке на перспективу среднегодовая численность населения Партизанского  района в 2022 году составит 29534 человека, в 2023 году – 29554 человека, в 2024 году – 29566 человека. Прогнозируемое увеличение населения в 2024 году к отчетному периоду составит 100,23%.  

IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Удельная величина потребления энергетических ресурсов                                 в многоквартирных домах за 2021 год характеризуется  следующими показателями: 

(п. 49) электрическая энергия – показатель уменьшился с 1411,45 кВт в 2020 году до 1300,44 кВтч на одного проживающего в 2021 году, в связи с корректировкой численности населения, проживающего в многоквартирных домах (далее –МКД) в 2021 году. Уточненная численность составила 5056 чел. Показатель планируется оставить на прежнем уровне до 2024 года. Оснащение общедомовыми приборами учета электроэнергии составляет 114 приборов, показатель планируется оставить до 2024 года.
 (п. 50) тепловая энергия –  В 2021году показатель уменьшился до 0,157  Гкал на 1 кв. метр общей площади за счет уменьшения объема потребленной тепловой энергии в МКД с 20790 Гкал в 2020 г. до 16480 Гкал в 2021 году.
Общая площадь МКД составила 104864,06 кв.м. С 2021 года показатель планируется оставить на прежнем уровне до 2024 года.

Оснащение общедомовыми приборами учета тепловой энергии составляет             58 единиц. С 2022 года  показатель планируется оставить на прежнем уровне  до 2024 года.

(п. 51) горячая вода (далее –ГВС)  
Горячее водоснабжение с 2019 года на территории ПМР отсутствует 

(п. 52) холодная вода – потребление воды  на одного человека в 2021 году составило 29,369 куб.м. по сравнению с 2020 годом – 32,289 куб.м., показатель уменьшился  на 2,920 куб.м. за счет уменьшения объема потребления воды в  МКД.   

Оснащение общедомовыми приборами учета холодного водоснабжения  составляет 77 приборов учета, поквартирный учет составляет -1534 ед.

С 2022 года  показатель планируется оставить на уровне до  2024 года.

 (п. 53, п. 58) природный газ – на территории района сетевого газоснабжения нет.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за 2021 год характеризуется такими показателями, как:
(п. 54) электрическая энергия – показатель потребления электрической энергии  на одного человека в 2021 году составил  56,178  кВтч  за счет уменьшения потребления электрической энергии с  1875359 кВтч  в 2020 году до 1859995,1 кВтч в 2021 году. С 2022 года показатель планируется уменьшить до 62,918 кВтч                    на 1 чел. населения 
 (п. 55) тепловая энергия –показатель потребления тепловой энергии   увеличился с 0,122 Гкал на 1 кв. м общей площади в  2019 году до 0,140 Гкал на 1 кв. м общей площади  в 2020 году. В 2019 г общий объем потребления составил 6654,0 Гкал, то в 2020 г. этот показатель увеличился на 276,888 Гкал и составил 6930,888 Гкал.
С 2021 года  показатель планируется оставить на уровне базового года.
(п. 56) горячая вода - 0 куб. метров на 1 человека населения муниципального района. Централизованное горячее водоснабжение в бюджетных учреждениях  отсутствует.
 
(п. 57) холодная вода – показатель  потребления холодной воды с  0,617 куб. м на 1 чел. населения в 2020 году увеличился до 0,760 куб. м. на одного человека  населения в 2021 году в связи с увеличением объема потребления воды с 

18160,0 куб. м. на 1 человека населения в 2020 году до 22410 куб. м на 1 человека населения  в 2021 году. С 2022 года  показатель планируется оставить на прежнем уровне 0,758 куб. метров на 1 чел.
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