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Уважаемые граждане!
Согласно ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (также введенной в действие с 01.07.2021 года Федеральным законом от 30.12.2020 №518-ФЗ) администрация Партизанского муниципального района проводит на территории Партизанского муниципального округа мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со ст. 69 данного Федерального закона считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения, о которых  могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и мероприятия по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если правоустанавливающие документы на ранее учтенные объекты недвижимости или документы, удостоверяющие права на ранее учтенные объекты, были оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и права на такие объекты недвижимости, подтверждающие указанными документами, не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. 
Вопрос регистрации права собственности в установленном законом порядке,  важен, прежде всего, для самих граждан. Зарегистрированное право необходимо, при возникновении споров с соседями по границам смежных земельных участков, при возведении объектов капитального и некапитального строительства, продаже, безвозмездному отчуждению  или оставлении объектов недвижимости в наследство.

Документ, подтверждающий зарегистрированное право собственности,  пригодится в случае возникновения требования об освобождении незаконно занятого земельного участка, изъятия недвижимости для государственных и муниципальных нужд, при риске наложения границ смежных земельных участков.
Государственный кадастровый учет земельных участков в силу положений ст. 70 ЗК РФ осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее — Закон о госрегистрации недвижимости). В соответствии с ч. 7 ст. 1 Закона о госрегистрации недвижимости государственный кадастровый учет земельного участка — это внесение в ЕГРН сведений о нем, которые подтверждают существование участка с характеристиками, позволяющими определить его в качестве индивидуально-определенной вещи, или подтверждают прекращение его существования.

В соответствии с пунктом 2 статьи 7 Земельного кодекса РФ земли, используются в соответствии с установленным для них целевым назначением. Правовой режим земель определяется исходя из их принадлежности к той или иной категории и разрешенного использования в соответствии с зонированием территорий, общие принципы и порядок проведения которого устанавливаются федеральными законами и требованиями специальных федеральных законов.

Таким образом, государственный кадастровый учет земельного участка является обязательным для того, чтобы участок стал самостоятельным объектом земельных отношений. Без проведения кадастрового учета оборот земельного участка не предусмотрен, законное подтверждение прав и закрепление сведений о нем затруднительны.

Если Ваш Объект недвижимости и (или) земельный участок находится в «Перечне объектов недвижимости, подлежащих оформлению в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 №518-ФЗ, размещенном на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в сети Интернет в тематической рубрике «Экономика и финансы» / «Муниципальное имущество» / «Информация о ранее учтенных объектах»,  либо Вы являетесь заинтересованным лицом в оформлении земельного участка и объекта недвижимости, Вам необходимо с паспортом и правоустанавливающим документом на объект недвижимости самостоятельно  обратиться в КГАУ Приморского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права.

Если у земельного участка не установлены границы в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Вам необходимо обратиться к кадастровому  инженеру для установления границ земельного участка.

По всем возникшим вопросам просим обращаться в администрацию Партизанского муниципального района по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45А, каб.11 (телефон 8-42365-21-0-88).
