ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ
П Р И К А З

23 мая 2013 г.                                   с. Вл-Александровское                                        № 13-ОС
О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 21.12.2010 № 43-ОС «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета»
 ПРИКАЗЫВАЮ:
 1. Внести в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета, утвержденный приказом финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 21.12.2010 № 43-ОС «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета» (в редакции приказов финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 21.12.2011 № 43-ОС, 24 февраля 2012 года № 02-ОС) (далее – Порядок) следующие изменения:

1.1. Изложить подпункт 9.1. пункта 9 Порядка в следующей редакции:

«9.1. Внесение изменений в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств по случаям (основаниям), установленным пунктом 9 настоящего Порядка, осуществляется финансовым управлением согласно ходатайствам об изменении сводной бюджетной росписи районного бюджета и лимитов бюджетных обязательств главных распорядителей (главных администраторов источников) (далее – ходатайство), представляемым в финансовое управление по форме приложения 5 к настоящему Порядку. 
Ходатайство должно содержать:

наименование главного распорядителя  (главного администратора источников) и код его ведомства;

случай (основание) для внесения изменений согласно пункту 9 настоящего Порядка;

расчеты (обоснование) по вносимым изменениям, с указанием причин образования экономии и обоснованием необходимости направления экономии на предлагаемые цели;

предложение об изменении бюджетных ассигнований по главному распорядителю  с указанием кодов классификации расходов бюджета, по главному администратору источников с указанием кодов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета;

гарантийное обязательство о недопущении кредиторской задолженности по уменьшаемым ассигнованиям.

К ходатайству прикладываются копии соответствующих обоснований, а именно:

законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации; 

нормативный правовой акт Администрации Приморского края;

приказ Министерства финансов Российской Федерации;

приказ департамента финансов Приморского края; 

уведомление по расчетам между бюджетами (форма 0504817);

информация о перечислении средств из федерального бюджета;

исполнительный документ.

В случае изменения состава и (или) полномочий (функций) главных распорядителей (главных администраторов источников) к ходатайству прилагается согласованная принимающей и передающей сторонами приемопередаточная ведомость по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку с указанием передаваемых сумм лимитов бюджетных обязательств и сумм бюджетных ассигнований по всем кодам бюджетной классификации Российской Федерации.»;
1.2. Изложить подпункт 9.2. пункта 9 Порядка в следующей редакции: 

«9.2. Ходатайства, связанные с операциями по завершению финансового года, предоставляются главными распорядителями (главными администраторами источников) до 28 декабря текущего финансового года.».

2. Бюджетному отделу финансового управления администрации Партизанского муниципального района  (Вочкова):

2.1. Довести настоящий приказ до сведения  главных распорядителей средств районного бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета  и разместить в электронном виде на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района  в рубрике «Финансовое управление»  в течение трех рабочих дней со дня его подписания.
         3. Настоящий приказ вступает в силу с 23 мая 2013 года.
4.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о.начальника финансового управления



Ю.А.Вочкова
