[bookmark: _GoBack]Жителей муниципалитета приглашают принять участие в конкурсе «Семья года Партизанского муниципального округа»

Подать заявки на участие в конкурсе могут семьи, проживающие на территории Партизанского муниципального округа, воспитывающие или уже воспитавшие детей, состоящие в зарегистрированном браке. Семьи, ведущие здоровый образ жизни, активно участвующие в жизни округа и края.
Документы принимаются с 15 февраля по 15 марта 2024 года.
До 30 марта 2024 года конкурсная комиссия определит победителей, затем они будут представлены к участию в краевом этапе конкурса «Семья года». А победители регионального этапа, в свою очередь, примут участие во Всероссийском конкурсе «Семья года».
Конкурс проводится по пяти номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья», «Семья — хранитель традиций».
Получить консультацию об условиях конкурса можно в отделе организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального округа по телефону: 8(42365)21-5-71.
Положение о конкурсе «Семья года Партизанского муниципального округа», а также образцы необходимых документов можно скачать здесь: https://clck.ru/38nuMd
