ОБРАЩЕНИЕ
 к молодым и будущим избирателям Партизанского района

                       Уважаемые молодые и будущие избиратели!
       
          Если хотите получить новые знания о выборах,  мы приглашаем ВАС, уважаемые представители молодого поколения Партизанского района, стать активными участниками мероприятий  Марафона «День молодого избирателя» в Партизанском муниципальном районе  в 2017 году!
           Молодость – это энергия жизни. Это время, когда человек полон амбиций, любая цель кажется осуществимой и любая задача ему по плечу. Молодость – одно из самых драгоценных и самых трудных этапов жизни. Такого времени больше не будет.
Молодость - это время дерзаний, время интенсивной учебы и труда. 
ВАМ, молодым, предстоит сплотиться и идти по дороге жизни, найти и понять свое предназначение, осознать себя полноправными гражданами своей страны, достойными ее великих традиций. Для этого необходимы: упорство и инициатива, мужество и осознанность, трудолюбие и ответственность. И надо помнить, что ВАША общественная деятельность – это гарант развития и процветания нашей Родины,  а не только личного успеха.
Проблема участия молодежи в политической жизни - вопрос государственного значения. Будущее, как известно, принадлежит молодежи. А молодежь — это двигатель, который приводит в движение всю человеческую машину. Молодые люди, переполненные самоуверенностью и адреналином, готовы изменить существующее положение вещей, они верят, что могут сделать это. 
Энергия молодости требует выхода. Это энергия дает человеку силы не сдаваться слишком легко, противостоять несправедливости. Используйте свою энергию! Попытайтесь сделать мир лучше!
От уровня политической культуры и гражданской активности ВАС, молодых, во многом зависит процветание нашего родного района, Приморского края и  России! Именно от того, насколько активно вы используете свое право голосовать, придете ли вы на свой избирательный участок, зависит, каким будет наш район,  наши села и поселки,  улицы  и дворы.
Именно ВЫ должны делать выбор, который будет иметь большое значение для  дальнейшего развития нашей малой Родины – Партизанский район. Поверьте, каждый ВАШ голос очень важен!
В ВАШИХ руках - демократическая преемственность власти и свобода волеизъявления граждан нашей страны.
       С  2007 года по рекомендации Центральной избирательной комиссии в России  проводится «День молодого избирателя». 
          Избирательная комиссия Приморского края своим решением от 26 января 2017 года № 6/44  «О Программе проведения Дня молодого избирателя в Приморском крае в 2017 году», определила вектор деятельности всех уровней избирательных комиссий в рамках проведения мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя.
       Территориальная избирательная комиссия Партизанского района, следуя  традиции, с 20 февраля по 30 апреля 2017 года  организует проведение Марафона «День молодого избирателя», который представляет собой комплекс информационных и познавательных мероприятий, обеспечивающих повышение интереса молодежи к проводимым выборам, повышение правовой и электоральной культуры молодых и будущих избирателей. 
            20 февраля  в территориальной избирательной комиссии Партизанского района будет открыта «горячая линия» связи (телефон 22 434) с молодыми и будущими избирателями по вопросам избирательного законодательства и участия молодежи в выборах.
            Каждый последний четверг месяца (февраль - апрель) в территориальной избирательной комиссии Партизанского района, которая расположена по адресу: с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д.45-а, каб.8 (здание администрации Партизанского муниципального района), проводится День открытых дверей. 
   ВЫ молоды, активны, целеустремленны! Хотите высказать собственное мнение – участвуйте в мероприятиях и приводите с собой своих друзей и знакомых!
     Мы всегда ждем ВАС на избирательных участках и призываем участвовать активно в выборах различного уровня!
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