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 Добрый день, 
уважаемые работники культуры!

Традиционно накануне вашего профессионального праздника, который по Указу Президента
России с 2008 года  отмечается  25 марта, мы встречаемся в этом зале. Учрежденный российский праздник - это  признание культуры как  одного из  факторов развития государства и большого вклада  в  социально-экономические преобразования страны.  

В  районе стало доброй традицией чествовать тех, кто своим творчеством, любовью к избранной профессии зажигает и согревает сердца других, кто создаёт праздничное настроение,  открывает дорогу в мир прекрасного, воспитывает  в подрастающем поколении  духовность, любовь к своей земле и национальным культурам, уважение к родному языку и самобытным культурным ценностям.                                                                                                                             

            В профессиональный праздник принято подводить итоги, отмечать  достижения.  
Народное творчество, художественная самодеятельность - неотъемлемая часть культурной жизни на селе. 
Центром культурной жизни  стал районный Дом культуры, которым более десяти лет  руководит Елизавета Михайловна Киселёва.  У нас  традиционно проводятся на достаточно высоком уровне районные смотры- конкурсы и фестивали: «Под Российским Флагом», «Восходящая звезда»,   «Молодые голоса», которые завоевали популярность среди участников и зрителей. Немало жителей и гостей собирают красочные массовые праздники, посвященные  Дню Российского флага, Семьи, любви и верности, Дню молодежи, Масленица и так далее.
 Любимы в районе выступления творческих коллективов:  народного хора «Светёлка»,  ансамблей казачьей песни «Казачок» и  «Станичник» (руководитель Ольга Геннадьевна  Землянуха), образцового ансамбля танца «Очарование» (руководитель Ольга Ивановна Ибраимова), образцового ансамбля спортивно - бального танца «Эльдорадо» (руководитель Антон Викторович Арсентьев) и ансамбля народного танца «Танцевальная мозаика»  (руководитель Дмитрий Сергеевич Маньков); студии «Лик» (Олег Александрович Латыпов);  хора детской школы искусств (руководитель Александра Владимировна Ярошенко), образцового коллектива художественного чтения РЦДТ «Жаворонок». (руководитель Светлана  Васильевна Мазильникова).
  Зрители всегда  тепло встречают выступления вокальных  групп: «Зоренька» (руководитель Ирина Владимировна Кузнецова); солистов эстрадного отделения детской школы искусств (Олеся Евгеньевна  Шалякина) , «Рябинушки» Дома культуры с.Фроловка ( Галина Семеновна Понуровская), «Реченьки» (руководитель Тамара Дмитриевна Савицкая) - Дома культуры с. Перетино;   «Долинушки»  Дома культуры с. Золотая Долина ( Марина Петровна Молокова), хор «Вдохновение» Дома культуры с. Екатериновка (руководитель Галина Григорьевна Левина). 
Уважаемые друзья!

 Администрация района  уделяет большое внимание развитию материально-технической базы учреждений культуры. В рамках муниципальной Программы за счет средств районного бюджета и внебюджетных источников учреждения культуры пополняются специализированным оборудованием и музыкальными инструментами. 
      В прошлом году были приобретены для детской школы искусств аппаратура для эстрадного отделения, музыкальные инструменты для народного оркестра. Кроме того, для нового районного Центра детского творчества поступила «одежда» для сцены, световое и звуковое оборудование, кресла для зрительского зала на сумму более 18 миллионов рублей.
 Почти 225 тысяч рублей выделено из бюджета на приобретение книг и периодических изданий.

Решается вопрос о передаче в муниципальную собственность Дома культуры лесников.  
Очень надеюсь, что в этом году удастся достроить районный Центр детского творчества.

   О творческом росте  наших коллективов говорят  результаты.  

Творческие детские и взрослые коллективы -  участники и призеры международных, всероссийских, краевых фестивалей и конкурсов. 

Образцовый ансамбль танца «Очарование», танцевальный клуб «Эльдорадо», учащиеся детской школы искусств принимали участие в международном фестивале в Китайской народной республике.

  В  прошлом году дети, занимающиеся в районном Центре детского творчества, вновь  приняли участие в седьмом  международном конкурсе «Окно в Европу» в  Санкт – Петербурге.
 Андрей Говорухин  занял первое место в номинации «художественное чтение», второе – у Алены Денисовой, третье – у Сергея Павлова. Мария Серебрякова завоевала «бронзу». А Олеся Бессонова стала дипломантом конкурса. (Педагог –Светлана Васильевна Мазильникова).
 В феврале 2013 года ребята вновь участвовали в конкурсе и Андрей Говорухин вновь завоевал «золотую» медаль.
Радуют успехами учащиеся детской школы искусств, директор которой Лилия Константиновна Цой. Они приняли участие во всероссийском молодёжном турнире «Молодость. Талант Искусство», который проходил во Владивостоке, в краевом фестивале – конкурсе «Приморские топотухи»,  в международном фестивале детского и юношеского творчества «Времена года»   в Китайской народной республике, в краевом фестивале  вокалистов «Звездопад», в котором Даша Зонина стала лауреатом перовой степени, в краевом конкурсе детского рисунка «Моя малая Родина», где первое место заняла Анастасия Слюсарёва, второе – Анна Будкина.
  Яркими выступлениями радуют нас и танцоры образцового ансамбля
 «Очарование»,  образцового клуба спортивно-бального танца «Эльдорадо»,  ансамбля народного танца «Танцевальная мозаика». И ни одно районное мероприятие  не обходится без их участия. 
Спасибо вам, уважаемые педагоги, за талант, который вы передаете детям, за творческий полет и хорошее настроение, которое вы дарите зрителю.
Большую работу проводит среди читателей   коллектив районной межпоселенческой библиотеки, библиотекари библиотек сельских поселений.    

 В октябре прошлого года районная межпоселенческая библиотека  перешла на новую организационно- правовую форму и получила статус юридического лица. На её базе   создан краеведческий центр «Наследие», которым успешно руководит Елена Смолейчук. Разработан проект программы «Библиотека 3Д: документ, досуг, диалог», благодаря  которому расширились предоставляемые посетителям услуги, привлечены новые пользователи, в частности молодые люди. И это хорошо.
 
 На базе межпоселенческой библиотеки были организованы  краевые курсы библиотечных работников района по теме: «Актуальные проблемы развития публичных библиотек Приморского края».
Среди библиотечных работников прошел конкурс профессионального мастерства на лучшую тематическую работу «Летопись села». Победителем стала заведующая библиотекой филиала №1 с. Сергеевка Ирина Анатольевна Воронько.

В этом году библиотека отмечает 75-летний юбилей со дня образования. Она, бесспорно, является информационным, культурным, досуговым и методическим центром.  Здесь трудятся   специалисты своего дела, любящие свою работу  и  читателей.
  Я хотел бы выразить слова благодарности директору Елене Владимировне Ребровой и ее коллективу, руководителю муниципального учреждения «Сергеевская библиотека» Ольге Александровне Орловой,  а также руководителям Домов культуры: Галине Семеновне Понуровской (с. Фроловка), Светлане Александровне Борзак (с. Новицкое),  директору учреждения культуры, спорта и административно-хозяйственного обеспечения деятельности администрации Екатериновского сельского поселения  Татьяне Александровне Васильевой, специалистам   учреждений, управления культуры за творческий подход к работе, за понимание, участие в районных мероприятиях и высокие результаты работы. 
    
Деятельность учреждений дополнительного образования  направлена на     развитие  способностей и интересов, социального и профессионального самоопределения детей и подростков, обеспечение их занятости, организации их досуга.  В районном Центре детского творчества успешно работает объединение: «Раз словечко, два словечко» (педагог) Татьяна Николаевна Скобелева. Её ребята показывают высокие результаты в всероссийских и краевых конкурсах в номинации «Художественное слово». 

     Передаёт детям традиции декоративно-народного творчества педагог Лилия Михайловна Мельникова (объединение «Радуга»). С удовольствием занимаются мальчики и девочки в объединениях «Закулисье» под руководством Ирины Викторовны Кривовой, «Волшебный клубок», который ведёт Ирина Васильевна Костева. Эти талантливые люди

 учат ребят изобразительному искусству,   декоративно-прикладному творчеству. 
 Примите слова искренней благодарности за работу коллективы районного Центра детского творчества, Детской школы искусств, руководители - Татьяна Николаевна Полосина и Лилия Константиновна Цой.  

      Мы видим, сколько сил и энергии вы отдаете детям. Прекрасные номера художественной самодеятельности,  которые показывают  ваши учащиеся на концертах, выставки рисунков и поделок ваших учеников восхищают жителей и гостей района. 
Они отдают дань уважения и признания вам и вашему таланту.
Я признателен вам, уважаемые работники культуры, за то, что развиваете талант детей, что радуете  прекрасными танцами, песнями, игрой на музыкальных инструментах.
Пользуясь предоставленной возможностью,  хотел бы ознакомить  вас с некоторыми итогами работы администрации района в 2012 году и в других сферах. Как вы знаете, на территории продолжается реализация федеральных, краевых и местных проектов.
Прежде всего, хотелось бы сказать, что  в районе наметилась хорошая тенденция - растет рождаемость. В прошлом году отдел ЗАГС  зарегистрировал  рождение 334  детей и 210 новых семей.  Каждый год администрация района уделяет  внимание укреплению материально-технической базы  образования и здравоохранения.    

 
Здравоохранение района с 1 января 2012 года передано на краевой уровень. Но я должен сказать, что в последние годы  в капитальный ремонт учреждений вложено немало  средств как бюджета района, так и привлеченных финансовых ресурсов.  Проведен капитальный ремонт целого ряда отделений, пищеблока и котельной центральной районной больницы, амбулатории в с. Екатериновка, офиса врача общей практики в пос. Волчанец,  двух из трех имеющихся зданий Сергеевской участковой больницы и т.д. Причем на это затрачено около 40 миллионов рублей из бюджета района и благотворительной помощи компаний «Роснефть», «Коксохиммонтаж» и других.

 В прошлом году по краевой программе «Модернизация здравоохранения»  в больницу поступило семь миллионов рублей на ремонт четырех отделений. Все они освоены. На такую же сумму поступило и установлено медицинское оборудование.

Сделана заявка на  восемь модульных фельдшерско-акушерских пунктов для сел нашего района (Новолитовск, Голубовка, Хмыловка, Золотая Долина, Новицкое, Николаевка, Боец Кузнецов, д. Васильевка), на машины «скорой помощи» и оборудование. 

Удалось несколько стабилизировать кадровую проблему. Благодаря финансовой поддержке, а именно субсидии в 1 миллион рублей врачам, изъявившим  желание работать в сельской местности, больница  пополнилась девятью докторами.

 Вместе с тем, вопросы предоставления качественных медицинских услуг пока остаются и требуют дальнейшего решения.

Что касается образования, у нас приняты целевые муниципальные программы «Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе», «Развитие общего образования Партизанского района».

 В рамках  Программ  проделан большой объем самых разных работ. Мы   заменили более 300 оконных блоков пластиковыми в  школах, дошкольных учреждениях, электропроводку в школе с. Владимиро-Александровское, провели частичный капремонт тепловых сетей, сетей водоснабжения и водоотведения, отремонтировали школьный спортзал в Сергеевке, где установили душевые кабины,   выполнили массу других работ.

 Из районного бюджета были выделены средства  на обновление учебно-лабораторной базы, на приобретение ученической мебели, технологического оборудования для пищеблоков школ, медицинских кабинетов.
 Продолжается капремонт начальной школы в с. Екатериновка. Средства - 4,133 млн. рублей выделила по нашей просьбе  компания «Транснефть»   и  3,500 млн. –  средства районного бюджета.  

Кроме того, мы продолжали решать проблему обеспечения детей местами в дошкольные учреждения.  Практически восстановили из разрухи детский сад «Сказка» в  Сергеевке на 115 мест, который ранее принадлежал совхозу «Победа». Сейчас там  идет установка оборудования, сборка мебели. В мае планируем его торжественно открыть. Это будет одно из лучших дошкольных учреждений  в районе. Осваивали эти средства наши компании, выигравшие аукцион).
Признательны компании «Роснефть», которая откликнулась на нашу просьбу и  выделила 33 миллиона 700 тысяч рублей и 3,5 миллиона мы направили из районного бюджета. Капитально отремонтированы две группы  на 40 мест в ДОУ «Солнышко» (с. Фроловка), которые в декабре  прошлого года справили новоселье.  (Более 3-х миллионов рублей).

 Открыли  группу на базе Молчановской средней школы – с такой просьбой обращались   к нам жители села на информационной встрече. Более 2 млн. рублей выделено из бюджета района.

 Сделано немало. Но, как известно, жизнь идет и ставит перед нами новые задачи. Предстоит  в текущем году начать капитальный ремонт детского сада «Колосок» в с. Екатериновка на 75 мест, уже разработана проектно-сметная документация, цена вопроса более 35 миллионов рублей. Это средства краевого и районного бюджетов (в пропорции 70 % - краевой и 30% - районный бюджет).  10 млн.100 тысяч рублей заложены в районном бюджете.  

   
Под дошкольное учреждение перепрофилируется здание  детского дома в с. Владимиро-Александровское на 100 мест (бывший детский сад «Ягодка» в районе мелиорации. В настоящее время выполняется проект его реконструкции и капитального ремонта. 

  
Долгие годы жители Новолитовского поселения высказывали просьбу о строительстве школы. В прошлом году нами была разработана муниципальная Программа и ведется проектирование средней общеобразовательной школы на 220  учащихся с блоком четырех дошкольных групп в пос. Волчанец. 

Кроме того, в текущем году планируем  ввести в эксплуатацию  районный Центр детского творчества в райцентре. С трудом, но  мы приступили к  завершению строительства этого объекта, в прошлом году освоив  почти 24 миллиона рублей краевых и районных средств. В настоящее время решается вопрос продолжения его строительства.  

 Напомню, что в этом здании будут размещены: новый Дом культуры со зрительным залом на 350 мест, детская школа искусств, Центр детского творчества, детский спортивный центр со спортивным залом и  современной пластиковой хоккейной коробкой, которая приобретена и будет установлена в текущем году.

   Итоги социально-экономического развития района в 2012 году говорят о том, что достигнуты определенные успехи и в других сферах. Каждый год на территории района открываются новые предприятия, магазины и кафе.

  Так, в рамках проекта  «ВЛ-500 Чугуевка – Лозовая - Владивосток» в прошлом году завершено строительство  электролинии ЛЭП-500 протяженностью по району более 140 километров, и мощной электроподстанции  ПС-500 под названием «Лозовая» в пос. Боец Кузнецов, которая позволит обеспечить электроэнергией федеральные объекты и даст возможность улучшить энергоснабжение наших сел.  Стоимость этих объектов более 9 миллиардов рублей. Созданы новые рабочие места, а значит,  район получит дополнительные доходы в текущем году.

С 2009 года предприятием ООО «Агро-Амур» за счет привлечения иностранных инвестиций (Республика Корея) ведётся строительство первой очереди племенного свинокомлекса в с. Новая Сила на 3 тысячи голов. Уже в текущем году поголовье свиней составило около 1000 голов, а в наступающем 2013-м достигнет проектной мощности. Для этого у предприятия имеются все условия.

 Большие проекты реализует сельхозкооператив «Новолитовский», осуществляющий строительство животноводческого комплекса с доильным залом на 400 голов, крестьянские хозяйства Александра Ивановича Гришко, Татьяны Анатольевны Морозовой, ООО «Золотой гриб», ООО «Пасифик Агро Комплекс», потребительское общество «Буденовское» и др.

 В текущем году, как вы все, наверное, знаете, должно начаться строительство нефтехимического завода. (ЗАО «Восточная нефтехимическая компания»). Реализует его компания ОАО «Роснефть». И хотя завод будет размещен на территории  Находкинского городского округа, часть объектов планируется разместить на территории района. Это гидроузлы на реках Ольга в районе с. Золотая Долина,   Водопадная в районе с. Николаевка, станция опреснения морской воды в районе бухты Шепалова. Будет  также проведена реконструкция водозабора в районе Екатериновки.

 Для бюджета района это дополнительные налоговые отчисления, а для наших жителей -  новые рабочие места.

 В текущем году в рамках проекта ВСТО-2 ( «Восточная Сибирь - Тихий океан»), реализуемого компанией «Транснефть» в пади «Берёзовая», завершено строительство  нефтеприёмного пункта, который  поставлен под нагрузку в декабре прошлого года. Его стоимость около 5 миллиардов рублей. 
Это тоже большой вклад в экономическое развитие района, позволивший создать дополнительные рабочие места.
 Таким образом: основное количество нефти уже практически перекачивается по нефтепроводу (ВСТО-2) через данный объект, тем самым для новых грузов освобождена железная дорога. А компания «Спецнефтепорт Козьмино» приняла пятый по счету и третий в районе объект в эксплуатацию (железнодорожная станция «Грузовая», нефтесливные эстакады).

Администрация района уделяет большое внимание и развитию спортивной базы в районе. Был своевременно и качественно подготовлен пакет  документов и 13  объектов   с прогнозной оценкой привлекаемых на их финансирование средств краевого бюджета - 187,5 миллиона рублей вошли в программу «Развитие физической культуры и спорта в Приморском крае» на 2013-2017 годы.  Это после Владивостока вторая территория  по количеству объектов и суммы софинансирования. 

Администрация района уделяет всегда внимание и  организации летнего отдыха детей и подростков. В прошлом году из  районного бюджета выделено более 2, 5 миллиона рублей, что почти в четыре раза больше, чем в 2011 году. Дети отдыхали в пришкольных оздоровительных лагерях,  в палаточном лагере «Соло» на побережье бухты Лашкевича (порядка 500 школьников). Ребята  ходили в многодневные походы, выезжали на экскурсии, принимали участие в краевых мероприятиях,  в археологических раскопках и т.д. На текущий  год на отдых школьников запланировано  более трех миллионов рублей. 

Как видите, сделано немало, но ещё больше предстоит. Все о чем я  сегодня рассказал, действительно, решается.  И это результат совместной деятельности администрации и Думы  района, администраций и муниципальных комитетов сельских поселений, общественных организаций, политических партий, поддержке, которую мы получаем со стороны администрации Приморского края и депутатов Законодательного собрания.

Уважаемые работники культуры!
От всей души поздравляю вас с праздником! Желаю новых творческих находок и побед!
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