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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Партизанского муниципального района
«Доступная среда» на 2019-2021 годы

ПАСПОРТ

	Наименование программы
	Муниципальная программа Партизанского муниципального района «Доступная среда»  на 2019-2021 годы (далее - Программа)

	Муниципальный
заказчик программы
	Администрация Партизанского муниципального района

	Разработчик программы
	Отдел организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального района

	Координатор программы
	Отдел организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального района

	Исполнители программы
	- Отдел организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального района.
- Отдел по спорту и молодежной политике администрации Партизанского муниципального района.
- Муниципальное казенное учреждение «Управление образования» Партизанского муниципального района.
- Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры» Партизанского муниципального района. 
- Муниципальное казённое учреждение «Районная межпоселенческая библиотека» Партизанского муниципального района.
- Муниципальное казенное учреждение «Районный дом культуры» Партизанского муниципального района.
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Партизанского муниципального района.
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Районный центр детского творчества» Партизанского муниципального района.
- муниципальные образовательные учреждения Партизанского муниципального района.
- Общество инвалидов Партизанского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).

	Содержание проблемы, обоснование необходимости 
ее решения программными методами
	В современных социально-экономических условиях одним из основных направлений социальной политики является реабилитация инвалидов, которая направлена на устранение или возможно полную компенсацию ограничений жизнедеятельности с целью восстановления социального статуса инвалидов, достижения ими материальной независимости. 



2
	
	Актуальность проблемы определяется наличием в социальной структуре общества значительного количества лиц, имеющих признаки ограничения жизнедеятельности. Во многом это обусловлено высоким уровнем заболеваемости и травматизма населения, недостаточным качеством медицинской помощи и услуг, оказываемых лечебно-профилактическими учреждениями, а также другими причинами подобного характера.
По состоянию на 01 января 2018 года в Партизанском муниципальном районе проживает 1444 инвалида, из них: инвалидов              I группы - 183, инвалидов II группы - 604, инвалидов III группы - 584, детей-инвалидов - 73.
В современных социально-экономических условиях государственная поддержка и социальная защита инвалидов, обеспечение доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения является одним из приоритетных направлений деятельности государства и одной из важнейших задач, стоящих перед обществом.
В данном направлении с 2013 года в Партизанском муниципальном районе реализуется муниципальная программа «Доступная среда».
За период 2013-2018 годов в рамках Программы проведены паспортизация муниципальных объектов социальной инфраструктуры, работы по адаптации зданий Центра детского  творчества районной межпоселенческой библиотеки, историко-краеведческого музея, общеобразовательной школы в с.Владимиро-Александровское и здания администрации района, приобретено специальное оборудование для обеспечения доступности объекта и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения. Адаптированы здания многофункционального центра предоставления государственных                             и муниципальных услуг, районной больницы. 
Администрация района регулярно принимает участие в мероприятиях государственной программы Приморского края «Социальная поддержка населения Приморского края на 2013 - 2020 годы», в результате чего на реализацию мероприятий по формированию доступной среды из федерального бюджета были привлечены средства в размере                         1820,63 рубля.
Районная межпоселенческая библиотека ежегодно расширяет информационные ресурсы путем приобретения специализированной литературы, периодических изданий, электронных ресурсов.
В течение года проводятся культурно-массовые и спортивные мероприятия для людей с ограниченными возможностями здоровья
Педагоги, культорганизаторы, тренеры, работающие с детьми-инвалидами, проходят обучение в рамках программ повышения квалификации по реализации образовательных программ для детей                     с ограниченными возможностями здоровья. 
В методический кабинет и школьные библиотеки приобретается специальная литература для реализации учебной программы, проведения реабилитационных мероприятий с детьми-инвалидами.
Однако, несмотря на проводимую работу по решению проблем инвалидов и других маломобильных групп населения, в настоящее время             в Партизанском районе окончательно не сформирована система безбарьерной среды жизнедеятельности этих категорий граждан для интеграции их в общество, предоставления им равных с другими гражданами условий для получения муниципальных услуг.
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	На решение этих вопросов направлена муниципальная программа Партизанского муниципального района «Доступная среда» на 2019-               2021 годы.
Программа определяет основные направления улучшения условий жизни лиц с ограниченными возможностями здоровья, проживающих на территории Партизанского муниципального района,  на основе повышения доступности социально-значимых объектов и качества предоставления муниципальных услуг. 
В рамках муниципальной программы необходимо продолжить системную работу, направленную на адаптацию объектов социальной инфраструктуры в приоритетной сфере жизнедеятельности,  реабилитацию инвалидов и других маломобильных групп населения Партизанского муниципального района, в частности, продолжить реализацию мероприятий по социальной адаптации инвалидов, вовлечению их                          в общественно-культурную и спортивную жизнь.
Программа является инструментом налаживания взаимодействия                   и выработки общих подходов органов местного самоуправления и учреждений культуры, образования и иных заинтересованных организаций                               к реализации эффективных мер по формированию доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Партизанского муниципального района.

	Цели и задачи Программы
	Основная цель Программы - обеспечение инвалидам и другим маломобильным гражданам равных с другими гражданами возможностей для реализации гражданских, социальных, экономических прав, устранение социальной разобщенности инвалидов и граждан, не являющихся инвалидами.
Основные задачи Программы:
- обеспечить  беспрепятственный  доступ  инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры, муниципальным услугам и информации;
- вовлечь инвалидов и другие маломобильные группы в культурную, спортивную и общественную жизнь района;
- оказывать поддержку социально-ориентированным некоммерческим организациям инвалидов;
 - привлечь средства массовой информации к освещению вопросов  жизнедеятельности людей с ограниченными возможностями здоровья.

	Сроки и этапы реализации Программы
	Программа реализуется в один этап в период с 01 января 2019 по 31 декабря 2021 года.


	Структура Программы,
 перечень основных программных мероприятий и направлений
	Программа состоит из разделов, которые содержат комплекс конкретных мероприятий и видов работ, их содержание по срокам, ресурсам и исполнителям. Программные мероприятия обеспечивают решение задач программы и достижение поставленной цели.
Программа включает в себя следующие разделы:
Раздел 1. «Организационные мероприятия».
Раздел 2. «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций инвалидов».
Раздел 3. «Повышение уровня доступности муниципальных услуг                  и информации».
Раздел 4. «Повышение уровня доступности объектов социальной инфраструктуры в приоритетных сферах деятельности».
Раздел 5. «Устранение социальной разобщенности инвалидов                        и граждан, не являющихся инвалидами».
Раздел 6. «Информационное сопровождение программы».
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	Механизм реализации Программы
	Механизм реализации Программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин, установленных                      в Программе целевых индикаторов согласно приложению № 1 к настоящей Программе, в рамках средств, выделяемых из районного бюджета, а также   с учетом выполнения предусмотренных Программой мероприятий, направленных на создание условий для реабилитации и интеграции инвалидов в общество и повышение уровня и качества их жизни.

	Ресурсное обеспечение Программы
	Финансирование Программы осуществляется за счет средств бюджета Партизанского муниципального района.
Финансирование программы может осуществляться за счет субсидий, выделяемых из краевого и федерального бюджетов районному бюджету в рамках государственных программ Приморского края, а также за счет внебюджетных средств.
Сводные показатели финансирования приведены в приложении № 3                     Программы.
Всего по программе – 1761,58 тыс. рублей, в том числе по годам:
2019 – 672,76 тыс. руб.,
2020 – 607,32 тыс. руб.,
2021 – 481,5 тыс. руб.
В ходе реализации Программы объёмы финансирования могут  корректироваться с учётом финансовых возможностей районного бюджета  на соответствующий финансовый год.

	Управление реализацией Программы, система организации контроля за исполнением Программы
	Заказчиком программы является администрация Партизанского муниципального района (далее - Заказчик). Заказчик формирует предложения к проекту решения Думы района о районном бюджете в части финансирования Программы на очередной финансовый год.
Координатором программы является отдел организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального района  (далее - координатор Программы).
Координатор Программы обеспечивает взаимодействие между исполнителями отдельных мероприятий Программы и координацию                        их действий по реализации Программы, осуществляет контроль над выполнением мероприятий Программы, организует ведение отчетности            по Программе и обеспечивает ее предоставление в установленном порядке. 
Исполнители мероприятий Программы несут ответственность за их качественное и своевременное выполнение, рациональное использование финансовых средств и предоставляют информацию о ходе ее выполнения Координатору ежеквартально к 10 числу месяца, следующего за отчетным. 

	Оценка эффективности реализации Программы
	Выполнение Программы возможно при условии достижения целевых индикаторов: 
1. Увеличение количества муниципальных объектов социальной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов               и других маломобильных групп населения.
2. Увеличение числа муниципальных объектов социальной инфраструктуры, которые в результате проведения на них капитального ремонта, реконструкции, модернизации, соответствуют требованиям доступности.
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	3. Увеличение количества инвалидов и других маломобильных граждан, вовлеченных в мероприятия общественной, культурной и спортивной направленности.
 4. Повышение уровня доступности муниципальных услуг, информации для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Сведения о целевых индикаторах, показателях муниципальной программы приведены в приложении № 1.




1. Содержание проблемы и обоснование необходимости её решения
программными методами

Актуальность проблемы определяется наличием в социальной структуре общества значительного количества лиц, имеющих признаки ограничения жизнедеятельности. Во многом это обусловлено высоким уровнем заболеваемости и травматизма населения, недостаточным качеством медицинской помощи и услуг, оказываемых лечебно-профилактическими учреждениями, а также другими причинами подобного характера.
По состоянию на 01 января 2018 года в Партизанском муниципальном  районе проживает 1444 инвалида, из них: инвалидов I группы - 183, инвалидов II группы - 604, инвалидов III группы - 584, детей-инвалидов - 73.
В современных социально-экономических условиях государственная поддержка и социальная защита инвалидов, обеспечение доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения является одной                 из важнейших задач общества, необходимость выполнения которой вытекает из требований законодательства Российской Федерации.
Конвенцией Организации Объединенных Наций «О правах инвалидов»  от 13.12.2006, ратифицированной Федеральным законом от 03.05.2012                       № 46-ФЗ, предусмотрено, что государства-участники должны принимать надлежащие меры для обеспечения доступа инвалидов наравне с другими гражданами к физическому окружению (здания и сооружения, окружающие человека в повседневной жизни), транспорту, информации и связи, а также другим объектам и услугам, открытым или предоставляемым для населения.
Приоритеты в решении проблем инвалидов и других маломобильных групп населения в части обеспечения доступной среды жизнедеятельности, создания оптимальных условий и возможностей для самообслуживания инвалидов обозначены нормативными правовыми актами, принятыми                       на федеральном уровне.
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Законодательством Российской Федерации, в том числе федеральными законами от 21.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов                           в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ и Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ предусмотрены требования к органам власти                        и организациям независимо от организационно-правовой формы по созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, информации, а также ответственность за их неисполнение.
Вышеперечисленные нормативные правовые акты явились основанием для комплексного подхода к решению проблем по формированию доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения.
На реализацию мероприятий муниципальной программы Партизанского муниципального района «Доступная среда» на 2013-2018 годы из районного бюджета было выделено 4734,24 тысячи рублей, из краевого и федерального бюджета привлечено 1820,63 тысяч рублей.
За период 2013-2018 годов проведены паспортизация муниципальных объектов социальной инфраструктуры, работы по адаптации зданий Центра детского творчества районной межпоселенческой библиотеки, историко-краеведческого музея, общеобразовательной школы в с.Владимиро-Александровское и здания администрации района, приобретено специальное оборудование для обеспечения доступности объекта и услуг для инвалидов                        и других маломобильных групп населения. Адаптированы здания многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, районной больницы. 
Внесены дополнения в 57 административных регламентов предоставления муниципальных услуг администрацией Партизанского муниципального района, сельскими поселениями и муниципальными учреждениями Партизанского муниципального района, предусматривающие требования по обеспечению доступности муниципальных услуг и объектов,            на которых они предоставляются. 
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Постановлением администрации Партизанского муниципального района края от 16.02.2017 № 119 утвержден План мероприятий («дорожная карта») Партизанского муниципального района Приморского края «Повышение значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в сферах установленной деятельности» на 2015-2020 годы.
Для организации обучения (инструктирования) сотрудников, предоставляющих услуги инвалидам, на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района размещено методическое пособие для обучения (инструктирования) сотрудников учреждений МСЭ и других организаций по вопросам обеспечения доступности для инвалидов услуг                        и объектов, на которых они предоставляются, оказания при этом необходимой помощи. С использованием пособия организовано проведение инструктирования сотрудников органов местного самоуправления, подведомственных им учреждений, предоставляющих услуги населению.
Администрацией района проинформировано 30 негосударственных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории района,                  о требованиях законодательства, действующего в сфере обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг, в том числе направлены выписки из Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной                                       и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, а также оказания им при этом необходимой помощи, действующих в соответствующих сферах деятельности. 
Особое внимание в общеобразовательных учреждениях Партизанского муниципального района уделяется обучению детей с ограниченными возможностями здоровья. Общая численность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья составляет 63 человека (2% от общей численности обучающихся детей школьного возраста).
Ежегодно педагоги общеобразовательных учреждений приходят обучение в рамках программ повышения квалификации по реализации образовательных программ для детей с ограниченными возможностями здоровья. В методический кабинет и школьные библиотеки приобретается 
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специальная литература для реализации учебной программы, проведения реабилитационных мероприятий с детьми-инвалидами.
Одним из направлений системы реабилитации инвалидов является социокультурная реабилитация, создание условий для их самореализации, привлечение внимания государственной и муниципальной власти и общества к инвалидам как к гражданам, имеющим равные права и возможности                        с другими категориями населения района. 
В течение года учреждения культуры района проводят культурно-массовые мероприятия для людей с ограниченными возможностями здоровья, направленные на устранение социальной разобщенности инвалидов                              и граждан, не являющихся инвалидами: мастер-классы, благотворительные концерты и фестивали. 
Ежегодно дети-инвалиды приглашаются на праздничное новогоднее мероприятие с вручением новогодних подарков.
Отдел по спорту и молодежной политики администрации района привлекает инвалидов к участию в спортивных мероприятиях для людей                       с ограниченными возможностями здоровья различного уровня, а также организует проведение районных соревнований и спортивных фестивалей.
Районная межпоселенческая библиотека ежегодно расширяет информационные ресурсы путем приобретения специализированной литературы, периодических изданий, электронных ресурсов. В 2015 году                   в библиотеку были приобретены тифлофлешплееры для чтения книг инвалидами по зрению.
В Партизанском районе осуществляет свою деятельность Общество инвалидов Партизанского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ), деятельность которого направлена на реализацию общественно-полезных мероприятий, включающих организацию и проведение социально значимых мероприятий, акций, проектов по защите прав и интересов инвалидов в Партизанском муниципальном районе, их социокультурной реабилитации и интеграции в общественную жизнь.
При администрации района создана межведомственная комиссия по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения  с целью обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления, 
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государственных и муниципальных учреждений и организаций, общественных организаций инвалидов на территории Партизанского муниципального района.
Однако, несмотря на проводимую работу по решению проблем инвалидов и других маломобильных групп населения, в настоящее время в Партизанском районе окончательно не сформирована система безбарьерной среды жизнедеятельности этих категорий граждан для интеграции их в общество, предоставления им равных с другими гражданами условий для получения муниципальных услуг.
На решение этих вопросов направлена муниципальная программа Партизанского муниципального района «Доступная среда» на 2019-2021 годы.
Программа определяет основные направления улучшения условий жизни лиц с ограниченными возможностями здоровья, проживающих                     на территории Партизанского муниципального района, на основе повышения доступности социально-значимых объектов и качества предоставления муниципальных услуг. 
В рамках муниципальной программы необходимо продолжить системную работу, направленную на адаптацию объектов социальной инфраструктуры             в приоритетной сфере жизнедеятельности,  реабилитацию инвалидов и других маломобильных групп населения Партизанского муниципального района,                    в частности, продолжить реализацию мероприятий по социальной адаптации инвалидов, вовлечению их в общественно-культурную и спортивную жизнь.
Программа является инструментом налаживания взаимодействия                       и выработки общих подходов органов местного самоуправления                                и учреждений культуры, образования и иных заинтересованных организаций  к реализации эффективных мер по формированию доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории Партизанского муниципального района.
2. Цели и задачи Программы
Основной целью программы является обеспечение инвалидам и другим маломобильным  гражданам равных с другими гражданами возможностей             для реализации гражданских, социальных, экономических прав, устранение социальной разобщенности инвалидов и граждан, не являющихся инвалидами. 	
	Для достижения указанной цели необходимо решить следующие основные задачи:
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- обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов и других маломобильных граждан к объектам социальной инфраструктуры, муниципальным услугам и  информации;
- вовлечь инвалидов и других маломобильных граждан в культурную, спортивную, общественную жизнь района;
- привлекать средства массовой информации к освещению вопросов  жизнедеятельности людей с ограниченными возможностями здоровья;
- оказывать содействие общественной организации инвалидов Партизанского муниципального района.
3. Сроки и этапы реализации Программы
Программа реализуется в один этап в период с 01 января 2019 года                    по 31 декабря 2021 года.
4. Структура Программы, перечень основных
программных мероприятий и направлений

Программа состоит из разделов, которые содержат комплекс конкретных мероприятий (Приложение № 2) и видов работ, их содержание по срокам, ресурсам и исполнителям. Программные мероприятия обеспечивают решение задач программы и достижение поставленной цели.
Программа включает в себя следующие разделы:
Раздел 1. «Организационные мероприятия»
Данный раздел включает в себя организационную работу по межведомственному взаимодействию органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и организаций, общественных организаций инвалидов в сфере деятельности по формированию доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп на территории Партизанского муниципального района
Раздел 2. «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций инвалидов»
Данный раздел предусматривает финансовую, имущественную, консультационную и иные виды поддержек, предусмотренные законодательством, общественных организаций инвалидов.
Раздел 3. «Повышение уровня доступности муниципальных услуг                и информации»
Данный раздел предусматривает:
- адаптацию официальных сайтов муниципальных учреждений 
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Партизанского муниципального района в сети Интернет с учетом потребностей инвалидов по зрению;
- проведение обучающих мероприятий для специалистов образовательных учреждений по вопросам реализации индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида в части получения детьми-инвалидами образования в обычных образовательных учреждениях;
- комплектование школьных библиотек специальной литературой                     для реализации учебных программ, расширение информационных ресурсов муниципальных библиотек.
Раздел 4. «Повышение уровня доступности объектов социальной инфраструктуры в приоритетных сферах деятельности»
Данный раздел содержит систему мер, направленных  на приведение состояния зданий и сооружений в соответствие с требованиями строительных норм и правил по обеспечению их доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения.
Раздел 5. «Устранение социальной разобщенности инвалидов                        и граждан, не являющихся инвалидами» 
средств культуры, физической культуры и спорта, организацию участия инвалидов как в общерайонных, краевых массовых, так и в специальных культурных, досуговых, спортивно-оздоровительных и туристических мероприятиях.
Раздел 6. «Информационное сопровождение программы»
Раздел предусматривает:
- организацию и проведение общественно-просветительских кампаний                по распространению идей, принципов и средств формирования доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения;
- освещение в средствах массовой информации вопросов  жизнедеятельности людей с ограниченными возможностями здоровья                         и мероприятий, предусмотренных настоящей программой.
5. Механизм реализации Программы
Механизм реализации Программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин,  установленных в Программе целевых индикаторов согласно приложению № 1 к настоящей Программе,                    в рамках средств, выделяемых из районного бюджета, а также с учетом 
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выполнения предусмотренных Программой мероприятий, направленных                      на создание условий для реабилитации и интеграции инвалидов в общество                  и повышение уровня и качества их жизни.
Реализация программных мероприятий осуществляется посредством:
- размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с действующим законодательством о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
- предоставления муниципальным учреждениям образования, культуры  Партизанского муниципального района бюджетных средств на финансовое обеспечение выполнения мероприятий, указанных в Приложении № 2                        к Программе;
- предоставления субсидий Обществу инвалидов Партизанского района Приморской краевой организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ).
6. Ресурсное обеспечение Программы
Финансирование Программы осуществляется за счет средств бюджета Партизанского муниципального района.
Финансирование программы может осуществляться за счет субсидий, выделяемых из краевого и федерального бюджетов районному бюджету                     в рамках государственных программ Приморского края, а также за счет внебюджетных средств.
Сводные показатели финансирования приведены в приложении № 3                     Программы.
Всего по программе - 1761,58 тыс. рублей, в том числе по годам:
2019 - 672,76 тыс. руб., 
2020 – 607,32 тыс. руб.
2021 - 481,5 тыс. руб..
В ходе реализации Программы объёмы финансирования могут  корректироваться с учётом финансовых возможностей районного бюджета    на соответствующий финансовый год.
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7. Управление реализацией Программы, система
организации контроля за исполнением Программы

Заказчиком программы является администрация Партизанского муниципального района (далее - Заказчик). Заказчик формирует предложения              к проекту решения Думы района о районном бюджете в части финансирования Программы на очередной финансовый год.
Заказчик программы с учетом выделяемых на реализацию программы бюджетных ассигнований производит уточнение целевых показателей                   и затрат по программным мероприятиям, механизм реализации Программы               и состав исполнителей. При необходимости внесения изменений                                в Программу, Заказчик готовит проект постановления о внесении соответствующих изменений в Программу. При внесении изменений                         в Программу не допускается изменение следующих основных характеристик:
целей и задач, для комплексного решения которых принята программа;
снижения результатов, которые должны быть получены в ходе выполнения программы.
Координатором программы является  отдел организационно-контрольной работы администрации Партизанского муниципального района (далее - координатор Программы).
Координатор Программы обеспечивает взаимодействие между исполнителями отдельных мероприятий Программы и координацию                        их действий по реализации Программы, осуществляет контроль над выполнением мероприятий Программы, организует ведение отчетности                     по Программе и обеспечивает ее предоставление в установленном порядке. 
Исполнители мероприятий Программы несут ответственность за их качественное и своевременное выполнение, рациональное использование финансовых средств и предоставляют информацию о ходе ее выполнения                 в Координатору ежеквартально к 10 числу месяца, следующего за отчетным. 
8. Оценка эффективности реализации Программы
Для оценки эффективности реализации Программы применяются целевые индикаторы, указанные в приложении № 1 к настоящей Программе.
Оценка эффективности реализации Программы проводится                                    в соответствии с Порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального района от 01.08.2011 № 320 (в редакции                   от 24.09.2013 № 912).
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В результате реализации Программы ожидается:
- повышение уровня и качества жизни инвалидов, в том числе детей-инвалидов;
- создание в районе безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения;
- расширение возможностей для восстановления физического                                  и психического здоровья инвалидов, их социальной реабилитации;
- вовлечение инвалидов в культурную, спортивную и общественную жизнь района, края;
Результативность мероприятий Программы оценивается с учетом следующих показателей:
- проведение работ по адаптации социально-значимых объектов, находящихся в собственности района;
- ежегодное проведение для инвалидов, в том числе детей-инвалидов, выставок, фестивалей, акций, концертов, конкурсов, торжественных мероприятий, спортивных соревнований.
В результате проведенных мер увеличится число объектов социальной инфраструктуры в приоритетной сфере жизнедеятельности, на которых будет обеспечен беспрепятственный доступ к получению услуг наравне с другими гражданами, Мероприятия программы позволят большему числу людей                     с ограниченными возможностями здоровья активно участвовать                                 в общественной, культурной жизни района, заниматься физической культурой и спортом. 


_________________








Приложение № 1
к муниципальной программе Партизанского муниципального района «Доступная  среда»
на 2019-2021 годы, утвержденной постановлением администрации Партизанского муниципального района от 03.08.2018 № 567


Целевые индикаторы и показатели эффективности


	Наименование целевого индикатора
	Единица 
измерения
	Значение целевого индикатора 

	
	
	Факт
	Прогноз
	План

	
	
	2017
год
	2018
год
	2019
год
	2020
год
	2021
год

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Доля муниципальных объектов социальной инфраструктуры                 в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, соответствующих требованиям доступности, среди общего числа муниципальных объектов социальной инфраструктуры в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения
	%
	30
	50
	69
	71
	71

	Доля инвалидов - членов общества инвалидов Партизанского района, охваченных социально значимыми мероприятиями Программы, по отношению                   к общему числу инвалидов - членов общества инвалидов Партизанского района                     
	%
	70
	75
	78
	81
	[bookmark: _GoBack]85

	Доля вовлеченности инвалидов и других маломобильных граждан  (вне  зависимости                 от возраста) в мероприятия общественной, культурной                     и спортивной направленности, от общего числа инвалидов
	%
	65
	68
	70
	72
	74





