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Жителям округа предлагают присоединиться к виртуальному шествию «Бессмертного полка».


Полюбившая всеми жителями округа акция «Бессмертный полк» в этом году в муниципалитете пройдет в новом формате. Очное шествие отменено в целях обеспечения общественной безопасности. Предлагается несколько способов почтить память героев Великой Отечественной войны. 
Разместить фотографию своего ветерана, которым гордится вся семья, можно на сайте «Бессмертного полка» - https://www.moypolk.ru.  Там же можно рассказать о подвиге предка. 
Почтить память тех, кто сражался за мирное небо над головой и подарил нам счастливую жизнь, можно и весьма оригинальным способом — распечатать портрет на одежде. Если нет такой возможности, то предлагается сделать небольшой бейдж с фотографией родственника и краткой историей. 
 На время заменить аватарки в социальных сетях на портреты ветеранов Великой Отечественной, а  также рассказать о своих родных героях с обязательным хэштегом #нашБессмертныйПолк.
Автомобилисты могут присоединиться к акции «Бессмертный автополк». В личных и служебных авто разместить фотографии фронтовиков на задних или боковых стеклах. 
В историко-краеведческом музее села Владимиро-Александровское будет оформлена «Стена памяти». Она призвана напомнить подрастающему поколению о подвиге советских солдат. Здесь можно будет увидеть фотографии героев-земляков. 

Анастасия Рубанова, пресс-служба администрации Партизанского муниципального округа









