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[bookmark: _GoBack]Утвержден список заболеваний, при которых пациент может продолжать лечение в детском медучреждении после достижения совершеннолетия
 Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.05.2022 № 344н утвержден перечень заболеваний или состояний (групп заболеваний или состояний), при которых страдающие ими лица, достигшие совершеннолетия, вправе до достижения ими возраста 21 года наблюдаться и продолжать лечение в медицинской организации, оказывавшей им до достижения совершеннолетия медицинскую помощь при таких заболеваниях или состояниях.
Всего в перечень вошли 29 различных заболеваний и злокачественных новообразований, в том числе Лимфома Ходжкина и отдельные виды лейкоза.
Приказ вступает в силу с 1 сентября 2022 года и действует до 1 сентября 2028 года.
Инвалиды, имеющие транспортные средства, имеют право на компенсацию 50% страховой премии по договору ОСАГО
Постановлением Правительства РФ от 30.12.2021 №2579 утвержден порядок согласно которому граждане с инвалидностью могут получать компенсацию за страхование автомобилей без подачи заявлений и документов.
После заключения договора ОСАГО Пенсионный фонд информирует инвалида или его законного представителя о положенной компенсации. Затем, в течение пяти рабочих дней, деньги подлежат зачислению гражданину таким же способом, как он получает другие выплаты, например, почтовым переводом, курьером на дом либо на банковский счёт.
Раньше для получения компенсации по ОСАГО инвалидам необходимо было подавать заявления в учреждения социальной защиты.
 Для автоматического начисления выплаты все организации, ответственные за предоставление этой услуги инвалиду, должны направить сведения в Федеральный реестр инвалидов и Единую государственную информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО).
Так, сведения о полисе ОСАГО будут поступать в ЕГИССО из автоматизированной информационной системы обязательного страхования. Сведения об установленной инвалидности и медицинских показаниях для приобретения транспорта поступят в Федеральный реестр инвалидов от органов медико-социальной экспертизы. Если договор ОСАГО заключил представитель инвалида, например, один из родителей, то сведения об этом поступят в ЕГИССО из Единой информационной системы о законных представителях лиц, имеющих право на получение мер социальной защиты и социальных услуг.
В том случае, если организации по каким-то причинам не направили сведения в Федеральный реестр инвалидов и ЕГИССО, для получения компенсации инвалиду или его представителю можно будет обратиться в территориальное отделение Пенсионного фонда с заявлением, полисом ОСАГО и справкой об инвалидности. Сделать это можно лично или через портал госуслуг. 
