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Дорогие ветераны войны, труженики тыла,  жители и гости Партизанского района!
 Сегодня мы отмечаем 68-ую годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 
9 Мая мы приходим к  обелискам, чтобы   почтить память наших земляков, павших в боях за Родину. Чтобы отдать дань уважения и выразить признательность тем, кто сегодня рядом с нами, и тем, кого уже нет .
Чтобы  еще раз сказать  слова искренней благодарности  ветеранам, труженикам тыла за мир, мужество  и Победу. 
    
Чем дальше время отделяет нас от военной поры, тем значительней становится всё, что с ней связано.

Священную войну за избавление человечества от фашизма не забыть ни участникам боёв, ни труженикам тыла, ни  нынешнему поколению, выросшему в мирное время, кто бы и как ни старался это сделать. 
 Вечный огонь, который сегодня горит во многих городах России, стран ближнего и дальнего зарубежья, не погасят ни ветер, ни дождь. Его не погасит Время, потому что подвиг, ваш,  уважаемые ветераны, бессмертен!
Дорогой ценой досталась  Победа. Годы неслыханных испытаний и величайшего героизма  на фронте и в тылу, тяжелый счет человеческих жизней... 

 1418 дней и ночей - как много значат они в жизни страны и в  судьбе каждого.

 
 Разгром фашистской армии под Москвой, а затем… огненные дни и ночи Сталинграда, сражение под Курском, Смоленском, Белгородом, Харьковом, прорыв блокады Ленинграда, освобождение  Польши, Венгрии, Чехословакии, Австрии, взятие Берлина, Освобождение Маньчжурии и Кореи, Южного Сахалина и Курил -  это  героические и трагические страницы военной истории. Это длинные и неимоверно трудные дороги  войны к  весне 1945 –го.

  


9 Мая мы чествуем мужество, отвагу и героизм  каждого, кто   встал на защиту Отечества.
Более двухсот тысяч приморцев доблестно защищали Родину, и 70 тысяч  не вернулись с фронта.
   1008 жителей Партизанского района  пали смертью храбрых. Их имена занесены в Книгу Памяти и начертаны на мраморных плитах обелисков.
 У Книги Памяти нет последней страницы - поиск героев продолжается. Имена защитников Родины возвращают к памяти ныне живущих поисковые отряды и родственники участников тех героических и трагических сороковых. 

 В годы войны  свыше 11 тысяч советских воинов были удостоены звания Героя Советского Союза.  В их числе были и  наши земляки: Дмитрий Илларионович Гуляев, которому присвоено это высокое звание посмертно,  Борис Степанович Сидоренко, Дмитрий Лаврентьевич Стрелец.
 В годы войны около двух тысяч  наших земляков были  удостоены высоких правительственных наград - орденов и медалей.
  К сожалению, время берет своё: уходят  ветераны - наша гордость, наша живая  история. 
Вечная  им память! 
 
В Партизанском  районе сегодня   проживает  24  участника  Великой  Отечественной войны.
 Мы говорим слова признательности и благодарности жителям Владимиро-Александровского: Петру Ивановичу Татаеву, Анне Яковлевне Лупик,     Екатерине Григорьевне  Тёщиной, Евдокии Федоровне Зазай,  жителю Сергеевки  - Дмитрию Федотовичу Ганзюку,   Апполону Павловичу Веселову из Новицкого, золотодолинцу - Павлу Григорьевичу Дунькову,  жителю поселка Волчанец  Дмитрию Никитовичу Медведскому  и ВСЕМ тем, чей  героизм будет служить примером величайшего  мужества и духовного величия.
На протяжении всей войны фронт и тыл были едины.
 В победные майские дни мы   чествуем трудовую доблесть и невиданную стойкость  тыла, тех, кто, не зная отдыха, сутками трудился ради  Победы.
 Примите слова искренней благодарности  Нина Антоновна АртЁмова,  Мильда Рейновна Дорошенко,  Наталья Васильевна Пакусова,        Раиса Семеновна Вильджюнене, и многие другие. 
Велики жертвы, принесенные нашим народом во имя Победы. Война унесла  миллионы жизней. В сотни тысяч семей пришли «похоронки». И сколько бы ни минуло лет, никогда   не утихнет боль  невосполнимой утраты.
Дорогие ветераны!
 Молодежь знает историю своей страны и чтит ваш подвиг. В школах района созданы музеи Боевой и Трудовой Славы. Каждый год в них появляются новые страницы истории, новые строки биографий: участников Великой Отечественной войны и  тех, кто ковал победу на трудовом фронте. Все последние годы школьники со своими учителями ведут  работу по сбору материалов для  Книги Памяти.
Незабываемы Уроки мужества, которые проходят в образовательных учреждениях. Незабываемы и Уроки памяти, которые проводит  районный женский совет  с учениками у памятника погибшим односельчанам в Великую Отечественную,  куда приходят внуки и правнуки тех, чьи имена начертаны на плитах обелиска. 
Солдатские вдовы - на их плечи легли все заботы о детях,  доме и  благополучии своих  семей. Низкий поклон вам, дорогие женщины! Спасибо, за то, что выстояли и выдюжили!
 Дорогие ветераны! 

 Мы  помним о бессмертном подвиге тех, кто первым поднимался в атаку, и  кто грудью закрывал амбразуры.
 О тех, кто шёл на воздушный таран или на танки. Кто стоял насмерть на поле боя. Кого не сломили ни пытки, ни фашистские застенки.

Отмечая День Победы, мы воздаем должное воинской доблести солдат, участвующих в защите границ Советского Союза на Дальнем Востоке, разгромивших Квантунскую армию милитаристской Японии. Советская Армия, в которой воевали и наши земляки,  с честью выполнила свою миссию. Свобода пришла к народам Китая, Кореи и Монголии. Были освобождены Сахалин и Курилы.  
 Примите слова искренней благодарности и признательности:   Сергей Семенович Некрылов, Мария Пахомовна Бусел, Алексей Дмитриевич Соломенный  и многие другие, кто  защищал Родину, а затем  многие годы трудился во имя лучшего будущего, на благо  родного района.

  В этот торжественный день мы славим Солдата Победы, кто уцелел в великих испытаниях!
 Мы славим    тружеников тыла!
 Мы вспоминаем тех, кто пал смертью храбрых, защищая Родину.

Мы чтим  сегодня всех, кому не суждено было  встретить  68-ую весну Победы!
 Вечная память героям!
Вечная  слава героям!
 С Днем Победы, дорогие земляки!
