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Анализ письменных обращений организаций (юридических лиц, общественных объединений, государственных органов, 

органов местного самоуправления) 

за 12 месяцев 2012 года 

За 12 месяцев 2012 года в администрацию Партизанского муниципального района поступило 3724 письменных обращения юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений увеличилось на 683 (было 3041).

По 1742 (46,8 %) вопросам приняты положительные решения, на 1924 (51,6 %) обращения даны разъяснения, по 58 (1,6 %) обращениям дан отрицательный ответ. 

Характеризуя поступившие за год обращения, необходимо отметить,                что на первом месте стоят вопросы сельского хозяйства 588 (15,8%), большинство которых это обращения по землепользованию - 556 (14,9%),  которые включают в себя вопросы аренды земельных участков - 81, передачи в собственность земельных участков – 73, внесения изменений в постановления администрации – 68, согласования перевода земель из одной категории в другую – 59, предварительного согласования места размещения объектов – 51, утверждения схем расположения земельных участков – 64, продления срока договора аренды земельных участков – 44, подготовки градостроительных планов на земельные участки - 6. Также поступали письма от общественных объединений таких как: СОНТ «Заря», СНТ «Тепловик», ДПК «Малиновка», ДПК «Венеция» и других о просьбе внести дополнения в списки членов для приватизации земельных участков – 87. Также поступали письма (23)        из Администрации Приморского края о реализации Закона Приморского края                      «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех                 и более детей, в Приморском крае». 

По итогам рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков                46 заявителям было отказано по причинам: земельный участок ранее согласован, либо передан в собственность или аренду другому лицу, земельный участок находится         в запретной или охранной зоне или непригоден для использования, либо                         не предоставлены необходимые документы. 

По причине не предоставления заявителями дополнительных документов                 на контроле находятся 20 заявлений. 

Управлением по распоряжению муниципальной собственностью                         и отделом архитектуры и градостроительства подготовлено 269 постановлений администрации по заявлениям юридических лиц, что значительно больше, чем       за 12 месяцев 2011 года (203 постановления).

Также необходимо отметить, что большой объем информации предоставляется структурными подразделениями администрации района по запросам контролирующих и надзорных органов. 

Всего за 12 месяцев поступило 474 обращения (12,7 %), в том числе                          из прокуратуры – 149, Роспотребнадзора – 85, Россельхознадзора – 38, Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору – 4, Росприроднадзора – 5,             а также решения, определения судебных инстанций.  

Также актуальными остаются вопросы жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, число писем составило – 418 или 11,2 %, в том числе обращений коммунального и дорожного хозяйства 330 (8,8 %), жилищного хозяйства – 88 (2,4 %).

Вопросы коммунального и дорожного хозяйства включают запросы:                о предоставлении информации выполнения инвестиционных программ организации коммунального комплекса, состоянии котельных, обеспечивающих теплоснабжение жилищного фонда, об изменениях тарифов на коммунальные услуги, нормативах потребления, газоснабжении, развитии объектов и сетей водо- и теплоснабжения, водоотведения; из Управления энергетики Приморского края поступали запросы о разработке муниципальной программы в области энергоснабжения и повышения энергетической эффективности по муниципальным бюджетным учреждениям, проведении энергообследования по муниципальным бюджетным учреждениям; об установке приборов учета потребления энергоресурсов, переводе уличного освещения на энергосберегающие технологии, об организации сбора использованных энергосберегающих ламп, корректировке схемы газоснабжения района; из Департамента жилищно-коммунального хозяйства и топливным ресурсам Приморского края - о благоустройстве придомовых территорий, комплексных программах развития систем коммунальной инфраструктуры, закупке и расходе, создании запаса топлива в летний период, прохождении отопительного сезона,                       подготовке передаваемых в муниципальную собственность военных городков            к отопительному сезону, резервных источниках электропитания, передаче управления многоквартирными домами - управляющим организациям, создании товариществ собственников жилья, развитии в сельской местности водоснабжения; из Администрации Приморского края: об утверждении максимальных тарифов         на тепловую и электрическую энергию, поставляемую для нужд населения, региональном стандарте стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2012 год.
Обращения, касающиеся вопросов жилищного хозяйства (88), поступали          из Департамента градостроительства, Департамента сельского хозяйства                                     и продовольствия, Департамента по жилищно-коммунальному хозяйству                       и топливным ресурсам: об аварийном жилом фонде, планировании жилищного строительства на 2012 год, об утверждении государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края"        на 2013-2017 годы, о предоставлении жилых помещений многодетным семьям, внесении изменений в программу по обеспечению жильем молодых семей;        а также об обеспечении жильем граждан, состоящих в льготных очередях,               о включении в план мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального назначения дорог местного значения в Партизанском муниципальном районе на 2013 год, содержании и восстановлении дорожной одежды на автомобильных дорогах, предоставлении информации о состоянии мостов.
Продолжается работа, направленная на улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, проводится работа по обеспечению жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы),           и приравненных к ним лиц в Приморском крае.
Обращения глав сельских поселений касались выделения субсидий            в 2013 году на реализацию мероприятий в сфере жилищно-коммунального    хозяйства (ремонт объектов, дорог), а также разработку генеральных планов          на 2013 год.
Поступали обращения по вопросам гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций – 254 (6,8 %), здесь обсуждались вопросы: о соблюдении требований пожарной, технической безопасности на потенциально – опасных объектах, принятии мер по очистке кровель от наледи и сосулек, об объявлении 2013 года годом повышенной готовности в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, о готовности и недопущении возникновения чрезвычайных ситуаций в связи с проведением новогодних праздников,                      об организации дополнительного дежурства на основных автомобильных трассах, мерах по предупреждению возможных чрезвычайных ситуаций, связанных                   с понижением температуры, об обеспечении безопасности людей на водных объектах Приморского края на 2012-2014 годы, о подготовке к пропуску паводковых вод, готовности к пожароопасному весеннему периоду, об исполнении решений комиссии по чрезвычайным ситуациям Приморского края, создании единой диспетчерской службы, об обеспечении безопасности населения в период проведения пневматических испытаний по опресовке и проверке  на герметичность части магистрального нефтепровода, совершенствовании территориальной системы обучения населения действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от различных опасностей, возникающих в мирное и военное время; Отдел                      по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Приморского края затрагивал проблемы пожарной безопасности объектов летнего отдыха детей и подростков в 2012 году, создания добровольной пожарной охраны. 
По вопросам здравоохранения поступило 176 (4,7 %) документов,                из них писем из Роспотребнадзора – 85: о мероприятиях в сфере профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни, профилактике природно-очаговых трансмиссивных инфекций, реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнения требований санитарного законодательства, об оценке влияния факторов среды обитания           на здоровье населения Партизанского муниципального района по показателям социально-гигиенического мониторинга, проведении межведомственного совещания по профилактике инфекционных заболеваний, подготовке к сезонному подъему заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями                и гриппом на территории Приморского края, проблемах в сфере здравоохранения Приморского края и путях их решения, о состоянии заболеваемости ВИЧ инфекцией, парентеральными вирусными гепатитами          и диспансеризации ВИЧ инфицированных.
Раздел торговли и бытового обслуживания (157 обращений (4,2 %)) включает письма Департамента лицензирования и торговли Приморского края                              о предоставлении информации по вопросам возможности продажи продукции, выращенной на приусадебных участках, проведении мониторинга промышленности и торговли, совершенствовании реализации системы мер по противодействию терроризму и обеспечению безопасности объектов предприятий розничной торговли, об организации проведения выставок-продаж и ярмарок в преддверии Дня торговли, о состоянии торговли и тенденциях её развития, о результатах декларирования розничной продажи алкогольной продукции, мониторингах ценовой политики, об организации проведения продовольственного форума, разъяснении отдельных особенностей ведения торговых реестров; Департамента экономики, поддержки предпринимательства – о подтверждении перечня перспективных проектов экономического и социального развития, количестве субъектов малого                     и среднего предпринимательства.
К разделу охраны окружающей среды, природопользования относятся вопросы 154 (4,1 %) - о плане мероприятий в сфере обращения с отходами, проекте государственной программы «Охрана окружающей среды в Приморском крае»,             об утверждении Лесного плана Приморского края на 2009-2018 годы, согласовании проекта рекультивации по объекту ВЛ 220 кВ Широкая-Лозовая, предоставлении документально оформленных разрешений на пользование недрами, в том числе забор скального грунта, общественных обсуждениях нормативов допустимого воздействия на водные объекты, методах утилизации порубочных остатков от чистки просек воздушных линий электропередач, мерах по обеспечению охраны лесов                   от пожаров на территории Приморского края, готовности пляжных зон,  расположенных на территории района, об особо охраняемых природных территориях местного значения, накоплениях твердых бытовых отходов, разработке проекта создания тематического парка «Россия». 
К вопросам экономики, аукциона, приватизации (232 – 6,2%) относятся запросы из Территориального управления федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае о приватизации муниципального имущества, об объектах недвижимого имущества, подлежащего передаче                     в собственность района, передаче Детского дома в муниципальную собственность; из Департамента имущественных отношений Приморского края: о передаче военных городков в муниципальную собственность района, проведении торгов и аукционов;  Департамент экономики запрашивал информацию о возможности размещения автомобильных газонаполнительных заправочных станций, развитии малого и среднего предпринимательства, также предоставлялась информация по распределению субсидий          из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований ПК, в том числе отнесенных к монопрофильным, на поддержку муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства на 2012 год; о программе «Развитие конкуренции в Приморском крае на 2010-2012 годы», реализации целевой программы «Развитие ипотечного кредитования в Приморском крае на 2013 – 2015 годы», целевых показателях экономического развития района, последствиях вступлении России в ВТО                       для муниципальных образований Приморского края, из Правовового департамента поступали письма о предоставлении материалов по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
В разделе воспитания и обучения подростков (122 – 3,3%) предоставлялась информация в соответствии с протоколом заседания рабочей группы комитета «Победа» по патриотическому воспитанию граждан, о реализации краевой долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования                             в Приморском крае на 2011-2013 годы», рассматривались письма: Департамента образования и науки Приморского края об организации дошкольных групп                    в общеобразовательных учреждениях, мерах по улучшению условий отдыха                 и оздоровления детей в летних оздоровительных учреждениях в 2013 году,                 участии в краевом конкурсе лидеров и руководителей молодежных и детских общественных объединений «Лидеры 21 века», подготовке образовательных учреждений Приморского края к новому 2012-2013 учебному году;                                из Администрации Приморского края - о привлечении выпускников педагогических учебных заведений для работы в школах.
По финансовым вопросам поступило 172 (4,6 %) письма: о создании муниципального дорожного фонда, финансировании расходов, связанных                  с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления в 2013 году, исполнении кассового плана, бюджетных ассигнованиях, предусмотренных                       на реализацию Указа Президента Российской федерации от 07 мая 2012 года              № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», о повышении оплаты труда работников образовательных учреждений, нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления на 2013 год, результатах проверки контрольно-счетной палаты,                                исполнении основных мероприятий по расширению налоговой базы,                    об учреждениях, финансируемых за счет средств местного бюджета,                           расходовании субвенции на реализацию основных общеобразовательных программ и неэффективных расходах в области образования, о бюджетной отчетности. 
К разделу труд (117 – 3,1 %) относятся вопросы проведения: ежегодного краевого смотра-конкурса на лучшую постановку работы по охране труда                   в 2013-2014 годах, «Ярмарки вакансий – 2013» для выпускников сельскохозяйственной академии и потенциальных работодателей, также направлялась информация об уровне безработицы, создании новых рабочих мест в 2013-2015 годах на предприятиях и в организациях, аттестации рабочих мест по условиям труда, наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда, а также поступали извещения о несчастных случаях на производстве, решения заседания межведомственной комиссии по охране труда Приморского края, краевых совещаний по охране труда.
По вопросам строительства, ремонта других объектов (84 – 2,2 %) можно отметить письма о строительстве хоккейной коробки в с.Сергеевка, объектов социальной инфраструктуры для иногородних работников ЗАО «ВНХК»,                            нефтехимического комплекса, административно-складских помещений, трансформаторной подстанции и линии электропередач, объектов АТС-Модулей, жилищного строительства на территории Приморского края, дошкольных учреждениях, планируемых к реконструкции и капитальному ремонту в 2013-2015 годах, о планируемом завершении строительства центра детского творчества                                  в с. Владимиро-Александровское в 2013 году, об устройстве парковочных мест                 для автомашин, большое внимание было уделено разработке проектно-сметной документации на строительство полигона твердых бытовых отходов. 
В разделе культуры и спорта (94 – 2,5 %) объединены запросы:                           Управления культуры Приморского края: о развитии физической культуры и спорта Приморского края на 2013 - 2017 годы,  участии талантливой молодёжи в фестивале стран Азиатско-Тихоокеанского региона, создании многофункциональных культурных центров и межрегиональной сети детских анимационных студий, принятии программы «Развитие театрального дела», конкурсе на присуждение грантов Президента Российской Федерации в области культуры и искусства,                     предоставлении информации о комплексе мер, направленных на развитие системы отдыха и оздоровления детей и подростков; Управления                           по физической культуре и спорту Приморского края: о проведении массовых мероприятий, посвященных Дню физкультурника, участии в краевом смотре-конкурсе на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы                   с детьми и подростками, строительстве объектов, включенных в программу                   по развитию физической культуры и спорту, о реализации Указа Президента              РФ от 01.06.2012 № 761 "О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы".
В разделе «Работа органов местного самоуправления» (69 – 1,8 %) отражены вопросы: предоставления муниципальных услуг, в том числе разработки административных регламентов и переход на межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг, введения в эксплуатацию системы электронного документооборота, кадрового учета, реализации антикоррупционных мер, разработки муниципальных правовых актов по предоставлению сведений о доходах, об имуществе                      и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений, поступали предложения о взаимодействии налоговых органов                 и органов местного самоуправления, о рассмотрении проекта Закона                          о муниципальной службе в Приморском крае.
Вопросы социальной защиты населения (41 письмо (1,1 %)) включают              в себя обращения: об утверждении краевой долгосрочной целевой программы "Социальное развитие села в Приморском крае на 2011-2013 годы", предоставлении информации о проведенных и планируемых к реализации мероприятиях по обеспечению доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения, выделении парковочных мест для автотранспорта инвалидов, также денежных средств из федерального бюджета в рамках федеральной целевой программы "Доступная среда на 2011-2015 годы",                    об обеспечении условий для полноценной интеграции инвалидов в общество, доставке новогодних подарков детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

К другим вопросам (445 или (11,9 %)) отнесены письма о знаменательных юбилейных датах, годовщинах, об итогах семинаров – совещаний,                            о приглашении участвовать в селекторных совещаниях от Департаментов: социальной защиты населения Приморского края, жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов Приморского края, об оформлении подписки на издания, о методических рекомендациях.
По итогам работы за 12 месяцев 2012 года в работе администрации установлен один случай нарушения срока исполнения документа, допущенный отделом жизнеобеспечения, которое отражено в аналитической справке                за 9 месяцев 2012 года. 
Всего один выявлен случай нарушения срока показывает положительную динамику, при этом указывает и на наличие проблем с исполнительской дисциплиной, в связи с чем руководителям структурных подразделений необходимо держать на постоянном контроле организацию работы                           с письменными обращениями, запросами юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, а также ориентировать специалистов                                    на своевременную и качественную работу с документами.
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и необходимость упорядочения работы с письмами, запросами, обращениями, установления более жесткого контроля в структурных подразделениях за рассмотрением писем и направлением ответов.
