О правовой помощи по уголовным делам
 Текст
 Поделиться
В соответствии с главой 53 УПК РФ, в случае если у российских компетентных органов возникает необходимость произвести за границей какое-либо процессуальное действие (например, допросить лицо, находящееся на территории иностранного государства), в таком случае в зарубежный орган в соответствии с международным договором Российской Федерации или на основе принципа взаимности может быть направлен запрос о правовой помощи.
Данный запрос содержит просьбу произвести указанное процессуальное действие силами компетентных органов иностранного государства и о результатах сообщить в Россию.
Запрос о производстве процессуальных действий составляется в письменном виде, подписывается должностным лицом, его направляющим, удостоверяется гербовой печатью соответствующего органа и должен содержать строго определенные в законе сведения.
Аналогичным образом российские органы исполняют запросы иностранных государств о правовой помощи по уголовным делам.
Вместе с тем, в соответствии с положением Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам (заключена в г. Минске 22.01.1993), в просьбе об оказании правовой помощи может быть отказано полностью или частично, если оказание такой помощи может нанести ущерб суверенитету или безопасности либо противоречит законодательству запрашиваемой договаривающейся стороны. В случае отказа в просьбе об оказании правовой помощи запрашивающая договаривающаяся сторона незамедлительно уведомляется о причинах отказа.
Расходы, возникшие при оказании правовой помощи на их территориях, договаривающиеся стороны несут самостоятельно.

