УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» администрация Партизанского муниципального района и ООО «Искра.Эксперт» уведомляют о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: «Проект рекультивации нарушенных земель, в целях приведения участка к состоянию, пригодному для целевого использования, выполнен для участка, расположенного по адресу: Приморский край, р-н Партизанский, кадастровый номер земельного участка №25:13:020404:2774», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на выполнение ОВОС.

Цель намечаемой деятельности: рекультивации нарушенных земель, в целях приведения участка к состоянию, пригодному для целевого использования. 

Месторасположение намечаемой деятельности: Приморский край, р-н Партизанский, кадастровый номер земельного участка №25:13:020404:2774 

Наименование и адрес заявителя: ООО «Санкт-Петербургский Научно-Исследовательский Центр». Адрес: 195027, город Санкт-Петербург, Магнитогорская улица, дом 11 литера а, офис 508.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: I квартал 2021 г. – III квартал 2021 г.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: администрация Партизанского муниципального района, ООО «Искра.Эксперт»
Организация, ответственная за разработку материалов ОВОС: ООО «Санкт-Петербургский Научно-Исследовательский Центр». Адрес: 195027, город Санкт-Петербург, Магнитогорская улица, дом 11 литера а, офис 508.

Форма общественных обсуждений: общественные (публичные) слушания; опрос в течение не менее 30 дней.
Форма представления замечаний: устная на слушаниях, письменная – заполнение опросного листа.

Ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы можно по ссылке https://yadi.sk/d/Gq7aQ7-Je7UmqA?w=1, а также на сайте https://iskra.expert/ и по адресу с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45 каб. 38 с 26 января 2021 г. по 26 марта 2021 г.
Направить свои замечания и предложения, заполнив лист предложений и замечаний по ссылке, можно на эл.почту office@iskra.expert и по адресу 692962, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45 каб. 38.
Сроки представления замечаний и предложений: с 26 января 2021 г. по 26 марта 2021 г.
Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы «Проект рекультивации нарушенных земель, в целях приведения участка к состоянию, пригодному для целевого использования, выполнен для участка, расположенного по адресу: Приморский край, р-н Партизанский, кадастровый номер земельного участка №25:13:020404:2774», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на выполнение ОВОС, состоятся 26 февраля 2021 г. в 16:00 ч. по адресу: с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45 в зале заседания Администрации Партизанского муниципального района (1 этаж).

После окончания общественных обсуждений в течение 30 дней администрация Партизанского муниципального района и ООО «Искра.Эксперт» будут принимать от заинтересованных представителей общественности замечания и предложения к документации, обосновывающей деятельность.
