Здоровье

Работодатель отвечает за прохождение медосмотра работниками
 и оплачивает его
В соответствии с требованиями Приказа Минздравсоцразвития России N 302н от 12 апреля 2011 г,  необходимо   в 10-дневный срок   направлять список работников, подлежащих медосмотру, в территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю.   Данные о прохождении медицинских осмотров (заключительный акт) предоставляется в течение 5 рабочих дней с даты утверждения. 

Занятые на работах с вредными , опасными условиями труда проходят обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры с целью определения пригодности работников для выполнения работы и предупреждения профессиональных заболеваний (ст. 213 Трудового кодекса РФ). 
Данным Приказом  утверждены вредные производственные факторы и работы, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, а также порядок их проведения. 
Статья 5.27.1. Кодекса об административных правонарушениях  предусматривает за допуск работника к исполнению трудовых обязанностей без прохождения медицинских осмотров  штраф на должностное лицо от 15тысяч до 25тысяч рублей, на юридическое лицо - от 110 тысяч до 130 тысяч рублей.
