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Анализ письменных обращений организаций (юридических лиц, общественных объединений, государственных органов,
органов местного самоуправления)
за девять месяцев 2018 года

За девять месяцев 2018 года в администрацию Партизанского муниципального района поступило 6179 письменных обращений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений увеличилось на 1000 (было 5179).
По 3231 (0,52%) вопросам приняты положительные решения, на 2185 (0,35%) обращений даны разъяснения, на 284 (0,04%) обращения дан отрицательный ответ. 
Характеризуя поступившие обращения, необходимо отметить, что на первом месте стоят вопросы законности и правопорядка - 1159 (0,19%). Большой объем информации предоставляется структурными подразделениями администрации района по запросам контролирующих и надзорных органов. 
Поступали запросы из прокуратуры (103) в части соблюдения градостроительного, природоохранного, земельного, жилищного законодательства, а также в сферах безопасности дорожного движения, профилактики преступлений и административном надзоре, противодействия терроризму и других.
Также направлялись запросы и письма из Роспотребнадзора – 2, Россельхознадзора – 18, Росприроднадзора – 24. Из судов - Партизанского районного, Приморского краевого, Арбитражного, Пятого арбитражного апелляционного направлялись копии решений по гражданским делам, определения - о назначении дел к слушанию, о принятии исковых заявлений к производству, об исправлении ошибки в деле, об отложении дела.
Актуальными остаются вопросы сельского хозяйства - 672 (0,11%), большинство из них - это обращения по землепользованию - 619 (0,10%), которые включают в себя вопросы аренды земельных участков - 122, передачи в собственность земельных участков – 184, внесения изменений                                        в постановления администрации – 62, согласования перевода земель из одной категории в другую – 2, утверждения проекта межевания земельных участков – 10, подготовки градостроительных планов на земельные участки – 12, переуступки прав и обязанностей по договору аренды – 5. Также поступали письма от общественных объединений таких как: ДНП «Океан», ДПК «Венеция», ДПК «Радово» о просьбе внести дополнения в списки членов для приватизации земельных участков - 11.
Поступали письма из администрации Приморского края, департамента земельных и имущественных отношений Приморского края, департамента градостроительства Приморского края, департамента сельского хозяйства и продовольствия Приморского края, департамента лесного хозяйства Приморского края, департамента экономики и развития предпринимательства, департамента по жилищно-коммунальному хозяйству Приморского края: об осуществлении муниципального земельного контроля, о распределении земельных участков по категориям и угодьям,  о проведении работы по выявлению неиспользуемых земельных участков. Из департамента земельных и имущественных отношений Приморского края направлялась информация по вопросу наложения земель ТОР «Нефтехимический» на земли СНТ «Росток», также направлялась информация по организации работы по внесению изменений в административные регламенты, регулирующие предоставление муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории» и «Присвоение адреса объекту недвижимости». 
По итогам рассмотрения обращений о предоставлении земельных участков 195 заявителям было отказано по причинам: земельный участок ранее согласован, либо передан в собственность или аренду другому лицу, земельный участок находится в запретной или охранной зоне или непригоден для использования,  либо не предоставлены необходимые документы. 
Управлением по распоряжению муниципальной собственностью                         и отделом архитектуры и градостроительства подготовлено 162 постановление по заявлениям юридических лиц. Из Совета муниципальных образований Приморского края направлялся проект закона Приморского края «Об обеспечении служебными жилыми помещениями работников государственных и муниципальных учреждений в Приморском крае и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями»»; направлялось предложение о принятии участия в специальном проекте «Муниципальная карта России: Приморский край»; от Губернатора Приморского края направлялось постановление «О внесении изменений в постановление Губернатора Приморского края от 24 апреля 1998 года № 196 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Приморском крае и Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Приморском крае», также направлялся протокол  расширенного заседания рабочей группы по вопросу реализации положений Федерального закона от 24 июля 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» на территории Приморского края в формате видеоконференции с участием глав муниципальных образований Приморского края.
Поступали письма по вопросам жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, число которых составило – 682 или 0,11%.
Вопросы коммунального и дорожного хозяйства включают в себя запросы из департаментов - жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов, транспорта и дорожного хозяйства, промышленности, энергетики: о реализации мероприятий по улучшению качества питьевой воды, о ходе подготовки котельных к предстоящему осенне-зимнему периоду, о технико-экономических показателях по каждому объекту теплоснабжения, о состоянии энергоснабжения и повышения энергетической эффективности,  о нормативах потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества, об объеме задолженности за коммунальные услуги, об использовании газа в бытовых условиях, о выполненных работах по очистке от мусора мест захоронения на территории Партизанского муниципального района, о возможности поставки оборудования для сортировки и переработки твердых коммунальных отходов, о заключенных соглашениях на содержание и обслуживание бесхозяйных инженерных объектов системы электроснабжения, о необходимости проведения мероприятий, связанных      с внесением в соответствующие целевые программы объектов водоснабжения. 
Из департамента по жилищно–коммунальному хозяйству направлялась информация о корректировке территориальной схемы обращения с твердыми  коммунальными отходами. По вопросам жилищного хозяйства направлялась информация об утверждении правил в постановление Правительства РФ      от 06.09.1998 № 1054 «О порядке учета военнослужащих, подлежащих увольнению с  военной службы, и граждан, уволенных с военной службы в запас или в отставку и службы в органах внутренних дел, а также военнослужащих и сотрудников Государственной противопожарной службы, нуждающихся в получении жилых помещений или улучшению жилищных условий в избранном постоянном месте жительства».
Вопросы социальной защиты населения (523 писем – 0,13%) включают       в себя обращения: о формировании сводных списков получателей социальной выплаты, о муниципальных программах по формированию доступной среды, включенных в проект подпрограммы «Доступная среда» на 2013-2020 годы.
Из департамента образования и науки Приморского края направлялась информация  о внесении дополнений в приказ от 19 марта 2018 года № 320-а «Об аккредитации средств массовой информации на освещение проведения государственной итоговой аттестации по общеобразовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Приморского края в 2018 году», поступала  информация о реализации в 2019-2020 годах мероприятий по формированию условий для развития системы комплексной реабилитации  инвалидов, в том числе детей-инвалидов;
В разделе «Работа органов местного самоуправления» (417- 0,07%) отражены вопросы: о взаимодействии органов местного самоуправления с органами государственной власти, контрольными и надзорными органами, в т.ч. органами прокуратуры; о результатах деятельности по внесению изменений в административные регламенты предоставления муниципальных услуг; об общем количестве заявлений на получение услуг, поданных в электронном виде в органы местного самоуправления; об организации работы по принятию закона субъекта Российской Федерации, а также решения органов местного самоуправления, определяющие порядок создания и функционирования государственных информационных систем; о готовности технических и программных средств к реализации мероприятий по мониторингу результатов рассмотрения обращений граждан и организаций. Из Администрации Приморского края направлялись: постановление от 24.05.2018 № 240-па «Об утверждении общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели для Приморского краевого суда по городским округам и муниципальным районам Приморского края на 2018-2022 годы»; постановление от 28.04.2018 № 206-па «Об утверждении общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели для Третьего окружного военного суда и Черемховского гарнизонного военного суда по городским округам и муниципальным районам Приморского края на 2018-2022 годы».
К другим вопросам (440–0,07%) можно отнести письма о знаменательных юбилейных датах и событиях, годовщинах, об итогах семинаров–совещаний, об оформлении подписки на печатные издания, о методических рекомендациях, о приглашении участвовать в селекторных совещаниях, проводимых Советом муниципальных образований Приморского края, Законодательным Собранием Приморского края, Департаментами Приморского края: труда и социальной защиты населения, жилищно-коммунального хозяйства и топливных ресурсов, экономики и развития предпринимательства, градостроительства.
В разделе культуры и спорта (415 обращений (0,07%) объединены запросы: департамента культуры Приморского края, департамента физической культуры и спорта Приморского края, департамента по делам молодежи: о молодежных общественных объединениях, о планируемых местах размещения фан-зон или мест коллективного просмотра спортивных трансляций, о системе подготовки спортивного резерва. Направлялись письма о формировании Комплексного плана социального развития Приморского края на 2018-2025 годы, информация о проведении краевой Спартакиады молодежи допризывного возраста; информация по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Приморском крае на 2018 год.
По финансовым вопросам поступило 280 (0,04%) писем, которые включили в себя запросы: о реализации мер, направленных на дополнение доходной части бюджета, ликвидации задолженности по налогам; об остатках субсидий, субвенций; о кредитах, полученных на финансирование дефицита бюджета; о резервах бюджетов муниципального образования,         о порядке администрирования доходов, о предоставлении расчета-индикатора, характеризующего степень прозрачности бюджета, о состоянии лицевого счета получателей бюджетных средств, о предоставлении мониторинга местных бюджетов.
К вопросам экономики, аукциона, приватизации  (257 – 0,04%) относятся письма о реализации частных инвестиционных проектов, об имеющейся задолженности по муниципальным контрактам, о поддержке органами местного самоуправления субъектов малого и среднего предпринимательства, об анализе основных показателей социально-экономического развития. Из департамента экономики и развития предпринимательства направлялись: информация о заключении Соглашения о взаимодействии по внедрению стандарта развития конкуренции в Приморском крае с органами местного самоуправления; информация о результатах работы Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главах муниципальных образований за 1 квартал 2018 года. Направлялась информация по утверждению дорожной карты проекта  «Контрольно-надзорная деятельность» Программы «Повышение инвестиционной привлекательности Приморского края в формате внедрения лучших практик Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации», постановление от 28.04.2018 № 200-па «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Приморского края за  I квартал 2018 года»; постановление от 17.04.2018 № 170-па «Об утверждении Порядка проведения в 2018 году реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам, предоставленным из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края».
По вопросам гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций поступило 224 (0,04%) обращения о противопожарном обустройстве населенных пунктов, о результатах принятия мер по выявлению и тушению термических аномалий, об организации работы по внедрению методики расчета достаточности сил и средств, привлекаемых для ликвидации природных пожаров, о границах затопления территории, о составах эвакуационных комиссий, о профилактике идеологии терроризма, о приоритетных задачах комплексной безопасности территорий. Также были направлены: распоряжение «Об отмене особого противопожарного режима на территории Приморского края», Постановление от 15.05.2018 № 223-па  «О создании и использовании резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Приморского края», Постановление от 16.05.2018 № 224-па «О начале пожароопасного сезона на территории  Приморского края в 2018 году».
К разделу охраны окружающей среды, природопользования относятся письма - 169 (0,03%) о ходе и результатах выполнения мероприятий в соответствии с комплексом мер поэтапного приведения наиболее загрязненных территорий населенных пунктов в соответствие с требованиями в области охраны окружающей среды. 
По вопросам здравоохранения поступило 75 (0,01%) писем:                           о ходе иммунизации против гриппа; о мерах по снижению уровня заболеваемости ОРВИ; об обеспечении лекарствами населения; о выполнении требований санитарного законодательства и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Из Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю направлялось Предложение о необходимости ежегодного оформления санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии водного объекта санитарным правилам и условиям безопасного использования для здоровья населения при подготовке рекреационных зон к летнему сезону в т.ч. 2018 года.
По вопросам строительства, ремонта других объектов  (43 – 0,007%) поступали письма об организации работы по информированию граждан о долевом строительстве муниципальными образованиями, о создании модернизации высокопроизводительных рабочих мест в строительных организациях, об осуществлении полномочий в области градостроительной деятельности, об учете объектов незавершенного строительства, об определении сметной стоимости строительства.
К разделу труд  (41 – 0,007%) относятся вопросы: о формировании состава трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений между профсоюзами, об осуществлении отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда. Также поступали решения заседаний межведомственной комиссии по охране труда Приморского края и краевых совещаний по вопросам охраны труда.
[bookmark: _GoBack]Раздел торговли и бытового обслуживания (28 обращений (0,004%) включает запросы департамента лицензирования и торговли Приморского края, департамента экономики и развития предпринимательства Приморского края - о предоставлении сведений о дислокации торговых точек, мест оказания услуг общественного питания и бытовых услуг населению; о размещении и эксплуатации нестационарных торговых объектов в субъектах Российской Федерации; о кооперативах, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории Партизанского муниципального района; об оснащенности видеокамерами и системами видеонаблюдения объектов торговли, о наблюдении за ценовой ситуацией, о дифференцированных торговых надбавках, информация о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники (КГТ) у налогоплательщиков; информирование об организациях, начавших осуществление розничной продажи алкогольной продукции.
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