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АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 12 месяцев 2012 года


За 12 месяцев 2012 года поступило 245 обращений, в том числе письменных 228 и 17 устных. Устные обращения поступили на приемах по личным вопросам.             

По сравнению с 12 месяцами 2011 года в целом обращений поступило меньше на 20. Число письменных обращений увеличилось на 1, а количество устных обращений сократилось на 21.
        Из общего числа обращений:






12 месяцев 2011 г.                12 месяцев 2012 г.

- повторных

              8 (3%)                                       8 (3,3 %) 
- коллективных


   37 (14%)                                    32 (13,1%)
- из вышестоящих органов
   62 (23,4%)                                 56 (23%)  
         Поступившие обращения рассмотрены в сроки:






 12 месяцев 2011 г.                12 месяцев 2012 г.
-   до 15 дней 


    107 (40,4%)                               87 (35 %) 
· до 30 дней 

              158 (59,6%)                               156 (64 %)
· свыше 1 месяца 

         -                                                   -
          Результаты рассмотрения обращений:
                                                      12 месяцев 2011 г.                12 месяцев 2012 г.
· разъяснено


    196 (74%)                                    186 (76 %)
· положительно


     63 (24%)                                      54 (22 %)
· отказано



     6 (2%)                                          3 (1 %)
-    на исполнении                            -                                                 2 (1 %)
Распределение обращений по сельским поселениям:






12 месяцев 2011 г.         12 месяцев 2012 г.
-    Владимиро-Александровское
         49                                     59
· Новолитовское


         49                                     46
-    Екатериновское


         36                                     35
· Сергеевское       


         27                                     35
· Новицкое



         28                                     15
· Золотодолинское


         21                                      4
· Из других населенных пунктов                        
    (муниципальных образований)             55                                     51
Распределение обращений по территориальному признаку показывает, что за 12 месяцев 2012 года наибольшее число обращений поступило                     от жителей села Владимиро-Александровское.

Относительно прошлого года по сельским поселениям отмечаются изменения - количество обращений, поступивших от жителей Новолитовского, Екатериновского, Новицкого и Золотодолинского сельских поселений заметно сократилось, от жителей Владимиро-Александровского и Сергеевского – возросло.
Проведенный анализ обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района за 12 месяцев 2012 года, выявляет,            что наиболее актуальными проблемами, волнующими граждан являются  «земельные вопросы» - 60 (25%). 
Наиболее часто встречающиеся вопросы по данной тематике –предоставление земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства (в том числе и продление срока аренды) (16), оформление земельных участков (4), установление границ земельных участков (4), самовольный захват земельного участка (1). 
В ряде случаев окончательное решение спорных земельных вопросов может быть принято только в суде, что является причиной повторных обращений.
По сравнению с прошлым годом количество обращений по вопросам землепользования сократилось с 91 (34,3%) до 60 (25%). Больше всего по данной тематике поступило обращений от жителей села Владимиро-Александровское – 22, других населенных пунктов, не входящих                              в состав района – 18. В основном это вопросы о предоставлении земельных участков для строительства и ведения личного подсобного хозяйства.
Вопросы предоставления земельных участков в собственность,                         в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через земельную комиссию, учитываются отдельно – таких обращений от граждан за 2012 год поступило 2651.
Не менее волнующими для жителей района являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства - 76 (31%), что подтверждается ростом числа обращений, по сравнению с аналогичным периодом 2011 года (за 12 месяцев 2011 года было 70 или 26%).  
По вопросам жилищного хозяйства наблюдается снижение числа обращений в сравнении с 12 месяцами прошлого года с 34 до 30, что не повлияло на процентный показатель - 12%. 
Несмотря на отсутствие у администрации района полномочий                          в жилищной сфере, продолжают поступать обращения о предоставлении жилья - 17, о постановке на учет в качестве нуждающегося в жилье - 2, по вопросам строительства и ремонта жилфонда - 2, по вопросу регистрации по месту жительства - 3; о предоставлении документов, подтверждающих постановку на учет на получение жилья - 1; о выделении строительной древесины для постройки жилого дома, об участии в  программах                      по улучшению жилищных условий («Социальное развитие села                         в Приморском крае на 2011-2013 гг.») - 4. 
Проблемы коммунальной сферы (всего поступило 46 обращений) находят отражение в обращениях по вопросам:

- некачественного предоставления услуг водоснабжения, теплоснабжения – 14 и электроснабжения – 6, в том числе выражение несогласия с взиманием высокой оплаты за услуги – 4;

- санитарного состояния и благоустройства – 12. 
Большинство обращений по вопросам жилищного и                        коммунального хозяйства поступило от жителей Новолитовского (18)                                                 и Владимиро-Александровского (16)  сельских поселений. 

Необходимо отметить увеличение количества обращений по вопросу  воспитания и обучения подростков – 11, это на 6 больше чем в 2011 году. Увеличение числа обращений по данной тематике обусловлено             растущей потребностью населения в появлении детских спортивно –           оздоровительных секций, кружков, пропаганде патриотизма, нравственности                                                        и героизма  Советского народа  примерами чего являются обращения: Сидоровой Г.М. от 24.09.2012, от 14.11.2012 по вопросу возобновления работы секции «Боевые перчатки» и от 23.04.2012 о проведении уроков мужества, посвященных Победе советского народа над Фашистской Германией; жителей с.Фроловка от 03.12.2012 о создании спортивно-оздоровительной секции при Доме культуры в с.Фроловка. 
Обращений по вопросам дорожного хозяйства, а именно строительства                   и ремонта дорог поступило 10 (за 12 месяцев 2011 года было 2). Увеличение количества обращений по этой тематике указывает на актуальность  проблемы состояния дорог и мостов. 

Сократилось количество обращений граждан по вопросам природопользования и охраны окружающей среды – всего                               9 обращений, за 2011 год было 18. В основном это вопросы, касающиеся выдачи разрешений на проведение благоустроительных работ.
Незначительно увеличилось поступление обращений по тематике  законности и правопорядка – 7 (в 2011 г.-5). 
Заметно возросло количество обращений по вопросу торговли              и бытового обслуживания -7 (за 2011 год поступило 1 обращение).
Не остается без внимания и блок социальных вопросов. Несмотря на отсутствие полномочий и средств в бюджете на эти цели,                         в администрацию района продолжают поступать просьбы о выделении средств для проведения лечения, операций, об обеспечении топливом. Здесь наблюдается снижение количества обращений - 6 (за 12 месяцев 2011 года  8 обращений).
По вопросам труда в сравнении с прошлым годом число обращений уменьшилось с 7 до 1.
По тематике здравоохранения поступило одно коллективное обращение от 17.07.2012 жителей пос.Волчанец, в котором граждане просят решить многолетнюю проблему медицинского обеспечения. Помещение для врача общей практики имеется и введено в эксплуатацию, но нет специалиста, который пожелал бы проживать и работать в пос.Волчанец. Ежегодно администрация КГБУЗ «Партизанская ЦРБ» принимает участие при распределении выпускников Владивостокского государственного медицинского университета, предлагая им должность врача общей практики, при этом отсутствует возможность установить высокую оплату труда, и решить жилищный вопрос, ввиду отсутствия свободного муниципального жилья.      

Медицинские работники, проживающие на территории пос.Волчанец трудоустраиваются в лечебные учреждения г.Находка и              в систему ИТК. Выпускники медицинского училища г.Партизанска               не желают работать в амбулаторно-поликлиническом звене, предпочитая работу на скорой медицинской помощи, таким образом проблема остается нерешенной.
Количество обращений по другим категориям вопросов малочисленно: строительство и ремонт других объектов - 3, транспортного обслуживания -4,   спорта-3. 
Количество обращений по тематике «Другие вопросы», куда включены вопросы по проблемам, не относящимся к конкретной категории, значительно увеличилось – 51, в то время как за прошлый год зарегистрировано 38.
Отдельно необходимо отметить за 12 месяцев 2012 года наличие обращений поступивших к главе Партизанского муниципального района с жалобами на действия (бездействия) администраций сельских поселений. 
Анализ работы с обращениями граждан в администрации района                            за 9 месяцев 2012 года показал следующие результаты: 

          -  отсутствие нарушений сроков рассмотрения;

-   отсутствие роста количества повторных обращений - 8; 
- уменьшение числа обращений, направленных гражданами в вышестоящие органы, до 56 (за 12 месяцев 2011 года было 62). 
Как было отмечено в предыдущих аналитических справках, выявлены   повторные обращения относительно прошлых лет, в основном по тематике                                 жилищно-коммунального и дорожного хозяйства. 
Тематика повторных обращений, поступивших за 12 месяцев 2012 года включает в себя земельные вопросы, воспитания и обучения подростков, вопросы жилищного и коммунального хозяйства.  
Положительным моментом по итогам работы за 9 месяцев 2012 года является отсутствие случаев нарушения сроков подготовки и направления ответов заявителям. 
Администрация Партизанского муниципального района в соответствии                         с законодательством перенаправляет обращения в организации по вопросам, относящимся к их компетенции, и запрашивает итоговые документы о результатах рассмотрения обращений. 
По итогам работы за 12 месяцев 2012 года отрицательным моментом является отсутствие самостоятельного контроля                         за выполнением обещанных работ, связанных с исполнением обращения, и затягивание предоставления дополнительной информации о ходе рассмотрения обращений со стороны администраций сельских поселений.
Анализ работы с обращениями граждан проведен с целью информирования главы района, заместителей главы, руководителей структурных подразделений администрации района, глав сельских поселений о существующих проблемах в целом на территории района и в отдельных поселениях, о состоянии работы с обращениями граждан для организации качественной работы на местах и принятия мер               по устранению и дальнейшему недопущению нарушений. 
Общий отдел
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