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[bookmark: _GoBack]Находкинская транспортная прокуратура через суд добилась запрета незаконных перевозок пассажиров морским транспортом
Находкинской транспортной прокуратурой в августе прошлого года проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации морского транспорта.
Установлено, что на протяжении длительного времени два жителя Фокино на принадлежащих им маломерных судах осуществляли коммерческие перевозки туристов по маршруту база отдыха «Песочница»– остров Путятина в отсутствие регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, договора страхования гражданской ответственности перевозчика в случае причинения вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров, а также лицензии на перевозки, и соответственно не соблюдая обязательных условий их осуществления.
За несоблюдение требований законодательства судоводители по инициативе транспортной прокуратуры были привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.1, ч. 1 ст. 14.1.2, ч. 1 ст. 11.31 КоАП РФ, однако мер к устранению нарушений не приняли.
При этом указанные услуги пользовались высоким спросом среди отдыхающих.
С целью пресечения незаконных перевозок и предупреждения причинения вреда гражданам Находкинский транспортный прокурор обратился в суд с исками о запрете транспортировки пассажиров на маломерных судах до оформления необходимой документации.
Фокинский городской суд Приморского края требования прокурора удовлетворил.

