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Правительством Приморского края расширен перечень мер поддержки семей участников специальной военной операции
 Текст
 Поделиться
В Порядок выплаты единовременного денежного поощрения гражданам Российской Федерации, награжденным наградами Приморского края, внесены изменения, которые позволяют получить супруге, родителям или детям гражданина, посмертно награжденного знаком особого отличия Приморского края «Герой Приморья», медалью «Участнику специальной военной операции. Отряд «Тигр»», предусмотренное Законом Приморского края от 04.06.2014 № 436-КЗ «О наградах Приморского края» единовременно денежное поощрение.
Ранее возможность получения указанной выплаты при посмертном награждении не была предусмотрена.
Напомним, что знак особого отличия «Герой Приморья» учрежден Законом Приморского края от 20.12.2022 № 257-КЗ. Знаком «Герой Приморья» награждаются граждане Российской Федерации за заслуги перед государством, связанные с совершением геройского подвига в ходе специальной военной операции. Награжденным (или их супруге, родителям, детям) выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 1 149 425 рублей.
Медаль «Участнику специальной военной операции. Отряд «Тигр»» утверждена Законом Приморского края от 12.10.2022 № 215-КЗ. Названной медалью награждаются граждане Российской Федерации - добровольцы добровольческого отряда «Тигр» за воинскую доблесть, отвагу и самоотверженность, проявленные в боевых действиях в ходе специальной военной операции. Награжденным (или их супруге, родителям, детям) выплачивается единовременное денежное поощрение в размере 57 472 рублей.

