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Выявлены нарушения законодательства в сфере торговли

Прокуратура Партизанского района провела проверки, направленные на выявления и пресечения нарушений законодательства в сфере ценообразования

По поручению Генеральной прокуратуры Российской Федерации, прокуратурой района совместно с администрацией Партизанского муниципального района, территориальным отделом управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Находка, юго-восточным отделом по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области проведены выездные проверки в сфере ценообразования на внутреннем продовольственном рынке, магазинах розничной торговли, расположенных на территории Партизанского муниципального района.

В ходе проверки наиболее посещаемых продовольственных магазинов, расположенных на территории района, установлено, что механизм ценообразования продовольственных товаров складывается из расчета калькуляции оптовой цены и торговой надбавки. По отдельным видам социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, торговая надбавка составляет: говядина (кроме бескостного мяса) – от 20 до 26 %; свинина (кроме бескостного мяса) – от 9 до 25 %; куры (кроме куриных окороков) – от 15 до 25 %; рыба мороженая неразделанная – от 18 до 28 %; масло сливочное – от 18 до 27 %; масло подсолнечное – от 20 до 30 %; молоко питьевое – от 16 до 42 %; яйца куриные – от 17 до 39 %; сахар-песок – от 12 до 26 %; мука пшеничная – от 19 до 27 %; хлеб и булочные изделия из пшеничной муки – от 4 до 25 %; рис шлифованный – от 20 до 37 %; крупа гречневая - ядрица – от 20 до 28 %; вермишель – от 18 до 29 %; картофель – от 25 до 36 %; капуста белокочанная свежая – от 25 до 50 %.
В среднем торговая надбавка на продовольственные и сельскохозяйственные товары составляет 25 %. В настоящее время закон Приморского края, устанавливающий максимальный процент товарной надбавки на социально значимые продовольственные товары первой необходимости не принят.
Кроме того, прокуратурой района вскрыты многочисленные сопутствующие нарушения законодательства в сфере торговли: несоблюдение условий хранения продукции, отсутствие на потребительских упаковках необходимой и достоверной информации о товарах и сведений о дате изготовления, продажа товаров с истекшим сроком годности, отсутствие при реализации продуктов животного происхождения (мясо, рыба, мясо птицы, яйцо) сопроводительных ветеринарных документов.
Большинство нарушений оперативно устранены в ходе прокурорских проверок, товары с истекшим сроком годности сняты с реализации.

Всего по результатам проверки выявлено более 50 нарушений закона, в целях их устранения внесено 9 представлений об устранении выявленных нарушений закона, возбуждено 17 дел об административных правонарушениях. 
Устранение выявленных нарушений закона контролируется прокуратурой района, проверочные мероприятия в указанном направлении продолжаются.
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