Мониторинг деятельности управления экономики администрации Партизанского муниципального района ответственного за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечение инвестиций и работе с инвесторами за 2 квартал 2020 года
                                                                                        05.06.2020
      В целях повышения эффективности деятельности администрации Партизанского муниципального района по созданию благоприятных условий для осуществления инвестиционной деятельности и привлечению инвестиций разработан Стандарт деятельности администрации Партизанского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата (далее - Стандарт).
      Получение инвесторами государственных и муниципальных услуг, связанных с реализацией инвестиционных проектов на территории Партизанского муниципального района.  администрация Партизанского муниципального района во взаимодействии с органами государственной власти Приморского края в целях сокращения временных и финансовых издержек инвесторов на получение исходно-разрешительной документации организует работу по сопровождению инвестиционных проектов.
       Управлением экономики администрации Партизанского муниципального района  в отчетном периоде проведены мероприятия по разработке и утверждению муниципальных нормативных правовых актов администрации Партизанского муниципального района, направленных на реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечение инвестиций и работе с инвесторами:
       Работа по содействию развитию малого и среднего бизнеса на территории Партизанского муниципального района проводится в рамках реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства» на 2019-2021 годы утвержденной постановлением администрации Партизанского муниципального района от 23.11.2018 № 936 (в ред. от 15.04.2019 № 325) «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы. Ссылка на размещение на сайте: http://rayon.partizansky.ru/?idmenu=&id=20190118123816&COMSD=20190118123605
Распоряжением администрации от 31.01.2020 № 21-р утвержден План мероприятий («дорожная карта») по реализации  Стандарта деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Партизанском муниципальном районе Приморского края на 2020 год. Ссылка на размещение на сайте: http://rayon.partizansky.ru/?idmenu=&id=20200120113923&COMSD=20200120113853
       С целью  публичного обсуждения проектов нормативно-правовых актов, связанных с деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства  Партизанского муниципального района,  в рамках проведения оценки регулирующего воздействия по мере поступления от структурных подразделений, проекты в 2019 году выносились  на обсуждение членами Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Партизанского муниципального района.  Четырнадцать проектов муниципальных нормативных правовых актов затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности получили оценку членами Совета в 2019 году. 
        В настоящее время проекты муниципальных нормативных правовых актов, в соответствии с постановлением администрации Партизанского муниципального района от 27.02.2020 № 240 «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего  воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», размещаются на интернет портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края.
Ссылка: http://www.regulation-new.primorsky.ru/
       Постановлением администрации Партизанского муниципального района от 22.04.2020 № 493 «Об  утверждении Планов проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности , на 2020 год. Постановлением администрации Партизанского муниципального района от 13.05 2020 № 563  внесены изменения в планы проведения оценки регулирующего воздействия.
            На официальном сайте администрации Партизанского муниципального района создана вкладка «Оценка регулирующего воздействия» в том числе с целью размещения результатов проведенной экспертизы. Ссылка на размещение на сайте: http://rayon.partizansky.ru/?id=20200206032753
          В целях обеспечения соответствия деятельности администрации требованиям антимонопольного законодательства и профилактике нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности администрации муниципальными правовыми актами администрации Партизанского муниципального района утверждены:
- Положение об организации в администрации Партизанского муниципального района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» утверждено постановлением от 15.05.2020 года № 568; 
- методика расчета ключевых показателей эффективности антимонопольного  комплаенса, перечня ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса администрации Партизанского муниципального района, утвержденная постановлением от 15.05.2020 года № 569.
- карта (паспорт) комплаенс - рисков администрации Партизанского муниципального района, Плана мероприятий («Дорожная карта») по снижению комплаенс - рисков администрации Партизанского муниципального района, на 2020 год, утвержденная распоряжением от 15.05.2020 года № 174-р.
          С целью создания благоприятных условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) и повышения его влияния на социально-экономическое развитие Партизанского муниципального района разработана муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе в 2019-2021 годы». Финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в 2019 году и текущем периоде 2020 года не предоставлялась.  
        В рамках муниципальной программы реализуются мероприятия по следующим направлениям:
1. Правовое, организационное и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Партизанского муниципального района;
2. Имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Партизанского муниципального района;
3.  Информационно-консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;                      
4. Пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
        В Партизанском муниципальном районе на постоянной основе осуществляется информационная поддержка и популяризация предпринимательской деятельности. Информация для субъектов МСП размещается в специальном разделе «Малое и среднее предпринимательство», а также в разделе «Новости» на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и через общественно-политическую газету Партизанского района «Золотая Долина». На постоянной основе размещаются информация об изменениях законодательства РФ, о проведении различных конкурсов, семинаров, конференций, а также информация министерств Приморского края, Корпорации МСП по различным направлениям в части содействия развитию МСП. 
         Разъяснения и пояснения основных положений законодательства по вопросам поддержки МСП предоставляются как при непосредственном обращении субъектов в управление экономики администрации Партизанского муниципального района, так и по телефону. На здании администрации Партизанского муниципального района размещено информационное табло («бегущая строка») на котором периодически размещается актуальная информация для субъектов МСП.
         На постоянной основе на страницах районной газеты «Золотая Долина» публикуются статьи о субъектах МСП Партизанского муниципального района работающих в различных сферах экономики,  публикуются статьи и материалы семинаров, проводимых администрацией района для субъектов МСП.
          С целью популяризации предпринимательства на территории Партизанского муниципального района в 2020 году планировалось провести торжественное собрание, посвященное празднованию Дня российского предпринимательства и другие мероприятия, но в связи с остающейся сложной обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции (COVID-2019) и продолжающимися ограничительными мерами в Приморском крае запланированные мероприятия (семинары, торжественные собрания и пр.) для субъектов малого и среднего предпринимательства перенесены на более поздние сроки. 
        Для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе и категории в наибольшей степени пострадавших в результате распространения коронавирусной инфекции,  на постоянной основе проводится (с использованием средств связи) информационно-разъяснительная, консультационная  работа  по мерам поддержки в рамках принятия распоряжения администрации Партизанского муниципального района от 15.05.2020 № 173-р «О рабочей группе по мониторингу ключевых экономических показателей и поддержке субъектов экономической деятельности при реализации мероприятий по противодействию распространению в Партизанском муниципальном районе новой коронавирусной инфекции  (COVID-2019).
         Одной из форм поддержки, предусмотренной Федеральным законом № 209-ФЗ « О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, в Партизанском муниципальном районе  является имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.  Постановлением  администрации Партизанского муниципального района от 29.01.2020 № 98 «О рабочей группе по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Партизанского муниципального района» определено положение и  состав рабочей группы. 
В настоящее время в перечень муниципального имущества, утвержденного постановлением администрации Партизанского муниципального имущества от 23.10.2019 № 939, включены 13 объектов недвижимого имущества и земли, предназначенных для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.  В соответствии с Планом мероприятий по реализации национального проекта «Малое и среднее  предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Партизанского муниципального района перечень имущества в 2019 году дополнен, прирост числа объектов составил 18%.  
На официальном сайте администрации создан тематический раздел «Малое и среднее предпринимательство»/ «Имущественная поддержка СМСП» 
(ссылка http://rayon.partizansky.ru/?idmenu=&id=20191029045542&COMSD=20110114100029), где размещен пошаговый план получения в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и актуальная информация по данному вопросу.
       Перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, утвержден постановлением администрации Партизанского муниципального района от 29.08.2019 № 738 и включает 32 объекта.
       Перечень объектов недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Партизанского муниципального района, в отношении которого возможно заключение соглашений о муниципально -частном партнерстве утвержден постановлением администрации от 04.12.2019 № 1098 и включает 2 объекта недвижимого имущества. 
 Актуальная информация по указанному вопросу размещена на официальном сайте администрации в тематический раздел «Экономические показатели и инвестиции»
(ссылка http://rayon.partizansky.ru/?idmenu=&id=20190801121910&COMSD=20110114100139),
       С целью актуализации состава проектного комитета принято распоряжение администрации Партизанского муниципального района  от 07.04.2020 № 128-р «О внесении изменений в состав проектного комитета администрации Партизанского муниципального района» дополнения коснулись  в частности включением в состав контрольно-надзорных органов, общественных наблюдателей и отдельных структур (по согласованию), 
        Распоряжением администрации Партизанского муниципального района  от 14.05.2020 № 171-р «О внесении изменений в состав проектного комитета администрации Партизанского муниципального района»  дополнив состав проектного комитета представителем федерального казначейства в лице руководителя.




Проект РЕШЕНИЯ:     принять информацию  о мониторинге деятельности управления экономики администрации Партизанского муниципального района ответственного за реализацию полномочий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечение инвестиций и работе с инвесторами за 2 квартал 2020 года к сведению и разместить на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в сети «Интернет» в боковом меню «Экономические показатели и инвестиции».
