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Приморцы – ветераны Великой Отечественной войны получат денежную выплату в честь юбилея Победы
В Приморье официально стартовал Год защитника Отечества – масштабный всероссийский проект, инициированный Президентом России Владимиром Путиным. О том, какие ключевые мероприятия запланированы в Приморье, какую поддержку получают военнослужащие, как регион помогает фронту и историческим территориям, рассказала первый вице-губернатор – Председатель краевого Правительства Вера Щербина в эфире программы «Итог недели» на телеканале «ОТВ».
По словам первого вице-губернатора, открытие Года защитника Отечества в Приморском крае состоялось 14 февраля, и в течение всего года в регионе будут реализованы разные тематические мероприятия и проекты, направленные на патриотическое воспитание молодёжи и популяризацию подвигов наших земляков. Огромная часть этих мероприятий связана с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне. Планируется охватить более 1 миллиона приморцев.
«Это фестивали, выставки, игры, проекты. Например, "Исторический автобус" – это проект по тематическому оформлению маршрутных автобусов Владивостока», – отметила Вера Щербина.
Председатель Правительства подчеркнула, что большое внимание будет уделено Героям – ветеранам Великой Отечественной войны.
«К 80-летию Победы всем участникам Великой Отечественной войны будет присвоено звание "Почётный гражданин Приморского края" и назначена ежемесячная выплата в размере 15 тысяч рублей. Также по распоряжению Губернатора Приморского края всем участникам Великой Отечественной войны будет предоставлена единовременная денежная выплата в размере 80 тысяч рублей», – рассказала первый вице-губернатор.
Вера Щербина уточнила, что Приморский край – один из первых субъектов, который начал оказывать поддержку военнослужащим в зоне проведения СВО. В стороне не остался никто: органы власти, общественные организации, бизнес помогают финансово, экипировкой, продовольствием, оборудованием.
Кроме того, Приморье помогает и Торезу – подшефному городу в Донецкой Народной Республике и побратиму приморского Артёма. С 2022 года были отремонтированы более 17 километров водовода, почти 20 километров дорог, а также 27 социальных объектов – школ, домов культуры, спортивных школ, многоквартирных домов.
«Более чем для 600 детей был организован летний отдых. Ежегодно ребятам из Тореза Приморский край дарит новогодние сладкие подарки. Если говорить про гуманитарные грузы, то всего было завезено более 20 тонн продовольствия, одежды, лекарств, канцелярии», – сказала Председатель Правительства.
В свою очередь, Губернатор Приморья Олег Кожемяко передал эстафету Года защитника Отечества и 80-летия Великой Победы жителям донецкого Тореза.
Первый вице-губернатор добавила, что в целом работа по патриотическому воспитанию детей и молодёжи Приморья ведётся на постоянной основе, а ярким примером является художественно-патриотический проект «Портрет Героя», который проводится с 2023 года. Студенты и преподаватели Приморского краевого художественного колледжа выполнили 191 художественный портрет Героев – участников специальной военной операции. На каждом портрете нанесен специальный QR-код, при активизации которого можно услышать ожившую историю об изображенном на нем Герое. В этом году планируется создать 100 портретов.
Отметим, сейчас в Приморье стартовал патриотический фестиваль имени Героя России Сергея Ефремова. До 15 августа жители региона могут подать свои творческие работы, созданные в честь участников СВО, а также в память о погибших воинах в различных вооружённых конфликтах.
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