ПРЕСС-РЕЛИЗ

Находкинская транспортная прокуратура разъясняет полномочия капитана морского порта по реагированию на нарушение трудовых прав моряков

В соответствии со статьями 76, 79 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации на капитана морского порта возложено осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и международных договоров Российской Федерации в области трудовых отношений в морском судоходстве.
Указанная функция реализуется посредством осуществления им государственного портового контроля за судами, находящимися в морском порту, за судами, выходящими в море, ведения централизованного учета такого контроля.
Среди целей такого контроля упоминается и проверка соблюдения требований в области трудовых отношений в морском судоходстве.
В случае, если на судне не соблюдаются требования в области трудовых отношений в морском судоходстве, капитан морского порта подвергает судно осмотру, а впоследствии в целях проверки устранения выявленных недостатков проводит контрольный осмотр судна.
Согласно статье 80 КТМ РФ капитан морского порта в случае несоблюдения требований в области трудовых отношений в морском судоходстве имеет право отказать в выдаче разрешения на выход судна из морского порта.
При этом важно понимать, что обеспечение безопасных условий труда членов экипажа судна, а также страхование их жизни и здоровья при исполнении трудовых обязанностей на основании статьи 60 КТМ РФ входит в обязанность судовладельца.
Член экипажа морского судна при нарушении его прав вправе подать жалобу капитану морского порта захода судна по почте, электронной почте или посредством официального сайта соответствующей администрации морских портов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также лично.
Подача жалобы капитану морского порта не ограничивает права моряка на рассмотрение жалобы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации для защиты трудовых прав и свобод моряка.
Рассмотрение жалоб капитаном морского порта осуществляется в соответствии с Порядком рассмотрения жалоб моряков на берегу, утвержденным приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 18.01.2017 № 18.
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