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  Выступление 
на торжественном

собрании, посвященном Дню Российского

предпринимательства.

24 мая 2019 г.


 Добрый день, уважаемые друзья!

Ежегодно 26 мая в нашей стране отмечается День российского предпринимательства, установленный Указом Президента России в 2007 году. Суть праздника: привлечь внимание общественности к вопросам развития российской экономики, проблемам среднего малого и большого бизнеса. 

Предпринимательством  в районе занимаются  инициативные, целеустремленные люди,  способные всю ответственность за ведение бизнеса взять на себя. Именно предпринимателей рассматривает государство как силу, способную вывести экономику на новый уровень развития.

  Президент России В.В.  Путин, выступая на съезде Союза промышленников и предпринимателей, подчеркнул: «Наша с вами общая задача – обеспечить новое качество экономики, развитие отечественной промышленности. Это мотор долгосрочного экономического роста, научного прогресса, решения социальных проблем.

Это новые рабочие места, а значит – возможность для самореализации и достойного заработка миллионов наших граждан. 

Это создание новых точек опережающего роста, комплексное развитие наших территорий на всём огромном пространстве нашей страны».

      Предпринимательская деятельность граждан – одна из основ современной экономики страны. От того, насколько комфортно чувствует себя бизнес, напрямую зависят налоговые сборы, а, следовательно, доходы муниципального образования, региона и страны в целом.
На территории Партизанского муниципального района развитию малого и среднего предпринимательства уделяется большое внимание. Для сближения бизнеса и власти и решения общих задач создан и в течение восьми лет работает Совет по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Партизанского муниципального района.  

На протяжении трех лет в районе реализуется муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Партизанского муниципального района», где за данный период финансовую поддержку связанную с началом предпринимательской деятельности получило 4 субъекта: в сельском хозяйстве – общество с ограниченной ответственностью «Еременко» и глава КФХ Пирметова Эльнура; в обрабатывающей промышленности - общество с ограниченной ответственностью «Буденовское»; в сфере туризма – индивидуальный предприниматель Сулицкая Людмила. В прошлом году финансирование основных мероприятий программы производилось из  районного бюджета в сумме 185 тысяч рублей. 

Финансировались: торжественное собрание, посвященное Дню предпринимательства, конкурсы :«Лучшее предприятие (предприниматель) района», профессионального мастерства на «Лучшее картофелеводческое хозяйство», «Лучшее овощеводческое хозяйство», на проведение конкурса пахарей,  на «Лучшую организацию в области охраны труда» и другие. 
На территории района сегодня осуществляют деятельность более 820  субъектов малого и среднего предпринимательства. Это руководители которые обеспечили не только себе занятость, но и предоставили работу 2-м тысячам 600 человек, или  24% от общего числа работающих на территории района.
В прошлом году объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов малого предпринимательства составил  около 6 миллиардов рублей.
 Если говорить  об отраслевой структуре, то она  на протяжении ряда лет практически остаётся неизменной: 64% субъектов заняты в сфере торговли и бытового обслуживания, 12% - в сельском и лесном хозяйствах, 10% - на обрабатывающих и добывающих производствах, 9% -  в сфере строительства и 5% – в сфере иных услуг. 

  Как  видите, современное предпринимательство охватывает практически все сферы жизнедеятельности общества. 
Важнейшим атрибутом современной системы хозяйствования является потребительский рынок, эффективное развитие  которого является  одним из  важных составляющих развития экономики, в том числе и Партизанского района. 

По итогам 2018 года оборот розничной торговли составил   3 миллиарда 840 миллионов рублей, что выше показателей предыдущего года в действующих ценах на 19%. 

Косвенным показателем социально-экономической ситуации в районе является показатель товарооборота в расчёте на душу населения.  В прошлом году он составил в среднем в месяц – 12,8 тысячи рублей, или 97% от величины прожиточного минимума в Приморском крае. Примета сегодняшнего дня – красивый интерьер, эстетичный вид торговых павильонов и  кафе, реконструкция предприятий и ввод новых объектов. И это, конечно же, не может ни радовать. 

На сегодняшний день, по оперативным данным услуги розничной торговли оказывают 186 хозяйствующих субъектов, из них четыре хозяйствующих субъекта имеют торговую сеть (более двух объектов торговли). Розничная сеть района состоит из 208 объектов. 42% - это доля продовольственных магазинов.
Мы говорим слова искренней благодарности ветеранам отрасли торговли. Десятки лет  в ней трудятся  или трудИлись  Татьяна Фёдоровна Бондарь, Светлана Фёдоровна ГлазунОва,     Светлана Ивановна Кульманова, Светлана Викторовна Перепелица, Светлана Николаевна Карелина, ФагимА РашИтовна ХамитгарЕева, Надежда Михайловна Коробко, Людмила Владимировна Крыжко, Мазурова Ирина Ивановна, Надежда Ивановна БолтОвская, Ольга Леонидовна Белоконь и многие, многие другие. Эти люди сумели создать в коллективах доброжелательную  атмосферу, комфортные условия, как для покупателей, так и для работников. Их отношение к делу, которому они посвятили себя,  заслуживает самых добрых слов. Молодежи есть с кого брать пример.
Не могу не отметить  сегодня и  предпринимателей, которые трудятся в отрасли сельского хозяйства, так как именно оно определяет экономическую направленность Партизанского муниципального района. Общий объем валовой продукции отрасли произведенной субъектами малого предпринимательства за 2018 год, по оценке, составил более 650 млн. руб. 
Успешно развивают производство компания «Агрофонд», которую возглавляет Сергей Дудник; сельскохозяйственный производственный кооператив  «Новолитовский», председатель Николай Лемешевский, общество с ограниченной ответственностью «Заречное» директор Александр Протасов, главы крестьянских (фермерских хозяйств Елена Ерёменко и Дадали Рахманов, главы крестьянских хозяйств - Александр Гришко, Татьяна Морозова. 

На успешное развитие животноводческой отрасли в 2018 году получили гранты Хасбия Курманов и Александр Храбров.  

Производством сыров, творога, йогурта, выращиванием малины в пос.Николаевка занимается глава КФХ Игорь Конюхов. Продукция этого умельца уже нашла своего постоянного покупателя. 

В этом году на базе крестьянского хозяйства Владимира Кима появилось новое направление – развитие садоводства.

Несмотря на кризис, продолжают свою деятельность и сохраняют рабочие места – под руководством Романа Николаевича Конвалюка общество с ограниченной ответственностью «КанРиЛ», где  постоянно внедряются в производство отделочных  материалов новые технологии;  общество с ограниченной ответственностью «Торгово-строительная компания», директор Александр Дмитриевич Пожидаев, единственный в районе производитель кирпича, который используется при кладке печей; общество с ограниченной ответственностью «Санкт –Петербург» директор Николай Николаевич Кизима. Продукция  этого предприятия неоднократно завоевывала золотые медали на международной выставке  «Технодрев» в Хабаровске.
Наибольший вклад малые предприятия и индивидуальные предприниматели вносят не только в производство товаров деревообработки и стройматериалов, но и продуктов питания.
 Пользуются спросом у сельских жителей хлебобулочные  и кондитерские изделия, изготовленные коллективом под руководством индивидуального предпринимателя Олега Федоровича АндрейчукА. 
Любимы хлебобулочные изделия   екатериновцами и   жителями районного центра, выпекаемые на хлебопекарне  индивидуального предпринимателя Татьяны Васильевны Гоша. 
Олег Федорович и Татьяна Васильевна являются постоянными участниками краевых и районных выставок.

 В прошлом году свой хлеб, который сразу пришелся по вкусу жителям района и города Находка, начал производить в Ястребовке индивидуальный предприниматель Андрей Сергеевич ШАплов. 
Популярны у жителей Приморского и Хабаровского краев, Амурской области база отдыха «Горнолыжный склон «Алексеевский», руководитель Сергей Евгеньевич ИвАщенко, «Созвездие льва», руководитель Татьяна Андреевна ТрадЕева, «Мыс Красный» - ООО «Сихотэ-Алинь», генеральный директор Алексей Юрьевич Водилин, «Лукоморье» - ООО «Квалитет», генеральный директор Любовь Валерьевна ШвЕдова, ООО «Морская Звезда» - генеральный директор Денис Моисеевич Пак, индивидуальные предприниматели Владимир Михайлович  Гнатенко (база отдыха  «Вавила») и Стелла Александровна Ли (база отдыха «Чудесная Жемчужина»).  

Признателен коллективам предприятий ежедневно оказывающих населению жилищно-коммунальные услуги: ЖЭУ «Волчанец» и МиК-Восток», руководитель Вячеслав Остапович Мартынюк, "Жилсервис", директор Андрей Анатольевич Аксёнов, «Жилищно-коммунальное хозяйство» директор Николай Григорьевич Хрусталев. 
Большой вклад в развитие дорожной сети Партизанского муниципального района вносит индивидуальный предприниматель Аревшат Сарисович Аветисян.

На 1 января  2019 года в районе  бытовые услуги предоставляли 73 хозяйствующих субъекта.
 В прошлом году общий объём оказанных бытовых услуг составил 32 миллиона рублей.

Основу возрождения данной сферы в годы перестройки составил именно малый бизнес, который наиболее хорошо адаптировался к новым рыночным условиям. Предприниматели успешно перенимают новшества, энергично внедряют передовой опыт и новые технологии. 
Пользуются спросом не только среди жителей района, но и близлежайших городов услуги предоставляемые индивидуальными предпринимателями занимающимися техобслуживанием автотранспорта Андрею Конвалюку, Виталию Бурцеву, Юрию Хану; индивидуальным предпринимателям, оказывающим ритуальные услуги - Алена Наумова и Виолетта Ольховская ООО «Похоронный Дом».
Сегодня в районе трудится немало мастеров высокого класса - парикмахеров. Это   Елена НасАнь, Ирина КапитОнова,  Ольга Юн, Флора Пак, Татьяна МаркЕвич,   Юлия Литвинко и многие другие. 
Примета времени - в коллектив работников бытового обслуживания вливается молодёжь. Популярными стали профессии мастера-парикмахера, мастера маникюра: Андрей Шин, Наталья Матвеева, Виктория Логинова и другие. 

           Слов благодарности и признательности заслуживают ветераны  бытового обслуживания, которые десятки лет посвятили этой сфере. Более 40 и 50 лет верны своей профессии мастера по пошиву  и ремонту  одежды - Надежда Викторовна ЮркОва, Валентина Поликарповна Назаренко, Антонина Леонидовна Кузьмина, Альбина Николаевна Логинова, Галина Григорьевна БЕсчерева,  Ольга Александровна Павленко.

  Давайте поаплодируем и этим людям.

Уважаемые предприниматели! Позвольте выразить слова признательности вам и за участие в благотворительных акциях: «Подарок солдату», «Помоги собраться в школу», «С Днем Победы, ветеран!», в праздничных мероприятиях, посвященных Международному Дню защиты детей, в Новогодних утренниках, в подготовке спортивных и других  районных  мероприятиях.

Примите  слова искренней благодарности за ваш нелёгкий труд и  высокие результаты вашей деятельности.
 
  В профессиональные праздники по давней доброй традиции мы подводим итоги и  награждаем работников и коллективы Почетными грамотами и Благодарностями за значительный вклад, который  вы, уважаемые друзья, вносите в  социально-экономическое развитие  района,  поддержку социальных инициатив и высокую культуру обслуживания. И сейчас я с удовольствием выполню почетную миссию и вручу их нашим предпринимателям,  представителям малого и среднего бизнеса.

 С праздником!

