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З: Пенсионный фонд о налогом вычете
П/з: Откладываете на пенсию в рамках Программы государственного софинансирования пенсии? Получите налоговый вычет.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Партизанскому району Приморского края напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсии, что они могут оформить налоговый вычет в размере 13 %. 
Величина налогового вычета зависит от суммы взносов, переведенных  на индивидуальный лицевой счет гражданина, застрахованного в системе обязательного пенсионного страхования в течение 2014 года. Например, при минимальном взносе 2000 рублей в год вычет составит 260 рублей, при максимальном взносе 12000 рублей – 1560 рублей.
Для получения вычета участнику Программы государственного софинансирования пенсии  необходимо подать в налоговый орган по месту жительства налоговую декларацию за тот год, в котором были уплачены дополнительные страховые взносы и документы, подтверждающие уплату (банковские квитанции или справка работодателя). Налоговый вычет предоставляется работающим гражданам при наличии налогооблагаемого дохода, поэтому  необходимо взять в бухгалтерии предприятия справку по форме 2-НДФЛ. Задекларировать доходы и получить вычет можно за три последних года уплаты взносов.



