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ОТЧЕТ

 о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год»
(утвержден председателем ревизионной комиссии Партизанского муниципального района (протокол от 18.04.2014 № 5)
Основание для проверки:
- статья 264.4 Бюджетного кодекса РФ, ст. 9 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований";
- статья 55 Положения «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Партизанском муниципальном районе», принято решением Думы Партизанского муниципального района  (далее по тексту – Думы района) от 05.11.2009 № 124 (далее по тексту — Положение о бюджетном процессе);

- План работы ревизионной комиссии на 2014 год, распоряжение председателя ревизионной комиссии от 10 февраля 2014 года № 10. 
Цель проверки:
- установление полноты бюджетной отчётности ГАБС, её соответствие требованиям нормативных правовых актов;

- оценка достоверности показателей бюджетной отчётности ГАБС.
Предмет проверки:
1) Документы, подтверждающие исполнение решения о бюджете Партизанского муниципального района на отчетный финансовый год, в том числе формы годовой бюджетной отчетности:

· Баланс главного распорядителя (распорядителя), получателя средств бюджета (ф. 0503130);
· Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);

· Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);

· Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

· Пояснительная записка (ф. 0503160).
Объекты проверки: Главные администраторы средств бюджета Партизанского муниципального района (далее – ГАБС). 

Проверяемый период: 2013 год.

Срок проведения проверки: с 10 февраля по 10 апреля 2013 года.

Исполнитель: Беляева С.Ф. – председатель ревизионной комиссии.

Общие положения

В ходе проверки были изучены следующие вопросы:

- анализ по составу и содержанию показателей бюджетной отчетности;

- проверка достоверности отчетных данных, отраженных в годовой бюджетной отчетности, их прозрачности и информативности:


- анализ баланса (форма 0503130);


- анализ дебиторской и кредиторской задолженности;


- анализ отчета о финансовых результатах (ф. 0503121);


- достоверность отчетных данных, отраженных в отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) и их соответствие сводной бюджетной росписи.

- анализ составления пояснительной записки (ф. 0503160);

- анализ исполнения расходов бюджета за 2013 год главного распорядителя бюджетных средств в разрезе классификации расходов;

- анализ исполнения муниципальных целевых программ за 2013 год;


- анализ соотношения фактических и кассовых расходов;

Результаты проверки
В соответствии с Положением о бюджетном процессе органом, ответственным за составление и исполнение бюджета района является Финансовое управление администрации Партизанского муниципального района. Решением Думы Партизанского муниципального района от 14.12.2012 № 363 «О бюджете Партизанского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» (далее – решение от 14.12.2012 № 363), утверждены 6 главных распорядителей бюджетных средств:

- Финансовое управление администрации Партизанского муниципального района;

- Администрация Партизанского муниципального района;

- МКУ «Управление образования» Партизанского муниципального района;

- МКУ «Управление культуры» Партизанского муниципального района;

- МУ «Дума Партизанского муниципального района»;

-МКУ «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района (далее – МКУ «АХУ»).
Согласно п.1 ст. 264.4 БК РФ, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета включает в себя внешнюю проверку бюджетной отчетности ГАБС, которая была проведена ревизионной комиссией в период с 10 февраля по 10 апреля 2014 года. Одним из направлений внешней проверки бюджетной отчетности ГАБС  является проверка её соответствия приказу Минфина РФ от 28.12.2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы российской Федерации» (далее – Инструкция 191н). Внешняя проверка была проведена на основании данных о кассовом исполнении бюджета, предоставленных Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю и данных бюджетной годовой отчетности, предоставленных финансовым управлением администрации Партизанского муниципального района.
Бюджетная отчетность главными администраторами бюджетных средств представлена в ревизионную комиссию в установленные сроки, за исключением МКУ «Управление образования» (отчетность представлена 19.02.2014г.)
В соответствии с пунктом 4 статьи 160.2-1 БК РФ по представленной годовой бюджетной отчетности все ГАБС, за исключением МКУ «Управление образования»,  провели внутренний финансовый аудит. 

В результате контрольного мероприятия объем проверенных средств по доходной части бюджета составил 682 337,83524 тыс. рублей, по расходной части – 704 010,15184 тыс. рублей. 

Проверка состава представленной годовой бюджетной отчетности и её соответствия требованиям ст. 264.1 БК РФ и Инструкции № 191н показала, что отчетность сформирована в объеме, предусмотренном БК РФ, контрольные соотношения между показателями форм годовой бюджетной отчетности соблюдены, все формы увязаны друг с другом.

При анализе составления пояснительной записки, включая необходимые приложения и таблицы, значительных нарушений и недостатков не установлено. Однако, не все имеющиеся в составе пояснительной записки отчетные формы заполнены в установленном порядке, что не обеспечивает в полном объеме необходимую информативность предусмотренных показателей и снижает степень прозрачности бюджетной отчетности.
Доходная часть бюджета Партизанского муниципального района исполнена на 104,8%  (перевыполнение 31444,33379 тыс.рублей), расходная часть исполнена на 96,4% (не исполнено 25862,73656 тыс.рублей). Согласно формы 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» причиной отклонения от планового процента исполнения стали «излишне запланированные бюджетные ассигнования» и «отсутствие заявленной потребности в бюджетных ассигнованиях», что является отвлечением бюджетных средств и в соответствии со статьей 34 БК РФ это можно квалифицировать как неэффективное использование бюджетных средств.
Исполнение муниципальных программ составило 122449,2 тыс. рублей или 97,4%. Неисполнение составило 6057,00 тыс.рублей, в том числе по ГАБС: «Администрация Партизанского муниципального района» - 3087,75 тыс.рублей, МКУ «АХУ» - 553,50 тыс. рублей, МКУ «Управление образования» - 2415,75 тыс. рублей.
Согласно формы 0503169 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» нереальная к взысканию дебиторская задолженность и просроченная кредиторская задолженность в Партизанском муниципальном районе отсутствует. Дебиторская задолженность по отношению к 2012 году снизилась на 2158,30 тыс.рублей и по состоянию на 01.01.2014 года составила 1565,40 тыс. рублей.  У большинства ГАБС выявлен рост кредиторской задолженности со знаком минус в части расчетов по платежам в бюджеты (переплата по налогам и страховым взносам на 01.01.2014г. составила 616,14 тыс. рублей, что на 295,64 тыс. рублей больше по отношению к 2012 году). Указанные факты негативно влияют  на эффективное использование бюджетных средств.
Выявленные в результате внешней проверки отчетности ГАБС недостатки  и предложения ревизионной комиссии представлены в таблице 1.
Таблица 1
	Главный администратор бюджетных средств
	Выводы по результатам внешней проверки годового отчета

	Финансовое управление администрации Партизанского муниципального района
	Объем проверенных средств бюджета составил 26514,90 тыс. рублей.
Дебиторская задолженность осталась на уровне 2012 года и составила 7,0 тыс. рублей. Кредиторская задолженность со знаком (-) уменьшилась на 2713,22 рублей и по состоянию на 01.01.2014 год переплата по налогам составила  615,30 рублей. 
Фактические расходы учреждения меньше кассовых на  34,0 тыс. руб. или 0,13% за счет восстановления кассового расхода из ФСС.  
Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 100,0%.
При составлении бюджетной отчетности не было выявлено нарушений и недостатков. Отчетность предоставлена в полном объеме. Годовую отчетность можно признать достоверной 

	Администрация Партизанского муниципального района
	Объем проверенных средств бюджета составил 80294,36 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность отсутствует. Кредиторская задолженность в администрации за отчетный период выросла на 2186,48 рублей с отрицательным показателем и по состоянию на 01.01.2014 год переплата по налогам составила 114005,43 рублей. Фактические расходы учреждения меньше кассовых на  1434,35 тыс. руб. или 1,8% за счет передачи основных средств с баланса учреждения.
Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 95,3%.
При составлении бюджетной отчетности не было выявлено нарушений и недостатков. Отчетность предоставлена в полном объеме. Годовую отчетность можно признать достоверной.
Необходимо принять меры по недопущению неэффективного расходования бюджетных средств, в том числе переплаты по платежам в бюджеты и отвлечению бюджетных средств за счет излишне запланированных бюджетных ассигнований.

	МКУ «Управление образования» Партизанского муниципального района


	Объем проверенных средств бюджета составил 495015,12 тыс. рублей.

Годовая отчетность представлена с нарушением сроков предоставления         отчетности. Отчетность предоставлена не в полном объеме (отсутствуют формы 0305160,  0503166, 0503172, 0503176, представленная пояснительная записка не соответствует структуре ф.0503160). Причины отклонений от планового процента исполнения в ф.0503164 указаны формально.

В нарушение пункта 4 статьи 160.2-1 БК РФ не проведен внутренний финансовый аудит представленной годовой бюджетной отчетности. 

За отчетный период дебиторская задолженность увеличилась на 48,59 тыс.рублей и отчетную дату составила 1110,56 тыс.рублей, Кредиторская задолженность выросла на 248,40 тыс.рублей с отрицательным показателем и переплата по налогам и страховым взносам составила 448,88 тыс.рублей.
Фактические расходы учреждения больше кассовых на  11074,76 тыс. руб. или 2,3% за счет начисления амортизации основных средств и списания материальных запасов за 2013 год.
Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 95,7%.

Имеющиеся в составе бюджетной отчетности формы заполнены в установленном порядке, за исключением ф.0503164, что обеспечивает в полном объеме необходимую информативность предусмотренных показателей.  Полностью соблюдены контрольные соотношения всех форм отчетности. Годовую отчетность можно признать достоверной.
Необходимо принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению неэффективного расходования бюджетных средств, в том числе увеличению дебиторской задолженности, переплаты по платежам в бюджеты и отвлечению бюджетных средств за счет излишне запланированных бюджетных ассигнований.

	МКУ «Управление культуры» Партизанского муниципального района


	Объем проверенных средств бюджета составил 40855,00 тыс. рублей.

Увеличилась дебиторская задолженность на 153829,52 рублей и на конец периода составила 211186,67 рублей. Кредиторская задолженность по состоянию на начало и конец периода отсутствует.
Фактические расходы учреждения меньше кассовых на  37566,59 тыс. руб. или 41,3% за счет произведенных расходов на незавершенное строительство  центра детского творчества в сумме 40358,8 тыс.рублей и начисления амортизации основных средств.

Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 100,0%.
При составлении бюджетной отчетности не было выявлено нарушений и недостатков. Отчетность предоставлена в полном объеме. Годовую отчетность можно признать достоверной.

Необходимо принять меры по недопущению неэффективного расходования бюджетных средств, в том числе снижению дебиторской задолженности.

	МУ «Дума Партизанского муниципального района»
	Объем проверенных средств бюджета составил 4524,63 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность составила 1908,40 рублей, кредиторская задолженность на 01.01.2014г. отсутствует.

Фактические расходы учреждения меньше кассовых на  69,37 тыс. руб. или 1,6% за счет корректировки начисления взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством за 2012 год.
Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 100,0%.
При составлении бюджетной отчетности не было выявлено нарушений и недостатков. Отчетность предоставлена в полном объеме. Годовую отчетность можно признать достоверной.

	МКУ «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района
	Объем проверенных средств бюджета составил 27862,11 тыс. рублей.

Увеличилась дебиторская задолженность на 101434,14 рублей и на конец периода составила 234714,14 рублей, кредиторская задолженность за отчетный период выросла на 48938,91 рублей с отрицательным показателем и по состоянию на конец периода переплата по налогам составила 52643,22 рублей.
Фактические расходы учреждения больше кассовых на  2423,20 тыс. руб. или 8,0%.  Разница произошла ввиду начисления амортизации основных средств за 2013 год.

Утвержденные бюджетные назначения исполнены на 97,5%.
Отчетность предоставлена в полном объеме. Имеющиеся в составе бюджетной отчетности формы заполнены в установленном порядке, что обеспечивает в полном объеме необходимую информативность предусмотренных показателей.  Полностью соблюдены контрольные соотношения всех форм отчетности. Годовую отчетность можно признать достоверной.

Необходимо принять меры по недопущению неэффективного расходования бюджетных средств, в том числе снижению дебиторской задолженности и переплаты по платежам в бюджеты, а также отвлечению бюджетных средств за счет излишне запланированных бюджетных ассигнований.



По результатам контрольного мероприятия было составлено 6 актов. В соответствии с Законом Приморского края от 08.02.2012 г. № 5-КЗ «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края», срок представления пояснений и замечаний руководителей проверяемых органов и организаций к актам, составленным контрольно-счетными органами при проведении контрольных мероприятий, составляет до 7 рабочих дней со дня получения актов.  Все ГАБС подписали акты в установленные сроки без разногласий.

По результатам проверки ревизионной комиссией было направлено представление об устранении выявленных нарушений в МКУ «Управление образования» Партизанского муниципального района. О принятых мерах учреждение обязано сообщить в течение месяца со дня получения представления.
Председатель ревизионной комиссии
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