1

Выступление главы Партизанского

муниципального района К.К. Щербакова

на торжественной линейке, посвященной Последнему звонку.

25 мая 11.00. часов

Добрый день, дорогие ребята,   уважаемые учителя, родители!

Окончание школы – это  незабываемый и   волнующий момент в жизни каждого ученика.  
Позади беззаботное детство, интересные уроки,  шумные перемены. Впереди - взрослая, самостоятельная жизнь с ее волнениями, тревогами, радостями и успехами. 

Сегодня  последний школьный звонок прозвенит для (ста девяносто двух) 192 выпускников 11-х классов дневных и вечерних школ и для трехсот (300) – девятиклассников.
Наши выпускники – победители  предметных районных олимпиад, краевых и районных чемпионатов, участники и призёры творческих фестивалей. Они сегодня - герои дня.
Школьные годы подарили вам, ребята, много хорошего - вы приобрели прочные знания, настоящих  друзей. Они запомнятся вам интересными уроками, важными событиями, незабываемыми встречами.  Большинство из вас хорошо потрудилось и заканчивает школу  с отличными и хорошими оценками. 
Четверо выпускников – это ребята из Владимиро-Александровской, двое из Николаевской, один юноша из Новицкой средних школ претендуют на золотые  медали. 
Семь выпускников претендуют на серебряные: двое учащихся  Владимиро-Александровской, по  одному  Екатериновской и Новицкой и  трое из Сергеевской средних школ.
Итак, впервые за последние годы юноши опередили девушек: из 11 претендентов на медали шестеро –  представители сильного пола.  
  Давайте поаплодируем нашим умникам и умницам и пожелаем  успешной сдачи государственных экзаменов, и обязательно получить эти заслуженные награды. Мы очень надеемся, что  они все пополнят золотой фонд Партизанского района.
Сегодня на торжественных линейках десяти выпускникам девятых - одиннадцатых  классов будут вручены стипендии администрации Партизанского муниципального района. 28 (двадцати восьми) выпускникам  – Благодарности  главы Партизанского муниципального района за  значительные успехи в учебе, спорте, творчестве и активную жизненную позицию.

Каждый выпуск для школы – это подведение итогов работы ученика и учителя, который преподавал не только школьные дисциплины, но и учил жить по законам нравственных ценностей, осваивать компьютерные программы, прививал трудолюбие и здоровый образ жизни.


 И сегодня  ваш успех, ребята, по праву разделяют ваши учителя и родители. Именно с их помощью вы прошли успешно по дороге знаний и открытий.  11 лет они были рядом с вами, отдавали вам частицу своего  сердца, заботились о том, чтобы прочными были ваши знания, воспитывали в вас чуткость, честность,   порядочность. Сеяли разумное, доброе,  вечное!
Уважаемые учителя и родители!

Примите слова признательности за ваш нелегкий родительский труд, за  педагогический талант и  любовь к детям.
 Мы верим в  добрые перемены, которые позволят  образованию Партизанского муниципального района, сельской школе сделать ещё один  шаг вперед в инновационной деятельности, в повышение качества знаний ученика, в достойной оценке вашего труда. 
 Дорогие выпускники!

Оценки в аттестате зрелости – не последние в вашей жизни. Их вы будете получать в вузах, колледжах. Но самую главную оценку поставит вам ЖИЗНЬ. Она оценит ваше умение оставаться в любых ситуациях Человеком. Она оценит ваши знания, полученные в родных пенатах, вашу порядочность.

И все, что вы приобрели за эти годы – знания, эрудицию, чувство товарищества, высокие нравственные качества, дают уверенность в том, что вы будете достойно нести   звание Гражданина Российской Федерации.  

С праздником!

 Ни пуха, ни пера!

