Отчет

о работе Думы Партизанского муниципального района в 2017 году
В своей деятельности Дума Партизанского муниципального района руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом района. 

В 2017 году, как и прежде, основными направлениями деятельности депутатов районной Думы являлись, прежде всего, принятие муниципальных правовых актов, контроль за исполнением бюджета района и муниципальных программ, работа в депутатских комиссиях и с населением района на избирательных участках. 

5-й созыв Думы Партизанского муниципального района был сформирован 8 сентября 2013 года. Дума Партизанского муниципального района сформирована в количестве 15 депутатов сроком на пять лет. Десять из пятнадцати избраны неоднократно.

Основной формой работы районной Думы являются заседания Думы.

В течение отчетного периода было проведено 14 заседаний Думы, приняты решения по 61 вопросу. 

В 2017 году в решениях районной Думы нашли свое отражение следующие направления:

- внесение изменений в Устав Партизанского муниципального района;

- утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством о налогах и сборах;

- вопросы управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

- вопросы местного значения,

- по противодействию коррупции, 

- вопросы, касающиеся жизнедеятельности населения и  района в целом, а именно вопросы образования, здравоохранения, ЖКХ, социальной сферы, благоустройства и другие.

В ходе подготовки к заседаниям Думы для обмена мнениями и рассмотрения различных точек зрения проводились заседания постоянных депутатских комиссий. 

На заседаниях Думы принимали участие исполняющий обязанности главы Партизанского муниципального района Хамхоев Лев Владимирович, прокурор района Божок Николай Юрьевич либо его помощники, специалисты администрации района, представители предприятий, организаций, учреждений. 

Большой объем работы проведен в рамках осуществления нормотворчества в соответствии с полномочиями Думы района. За отчетный период принято 40 муниципальных правовых актов, которые касаются бюджетной сферы, налогов и имущества, реализации вопросов местного значения, вопросов, связанных с прохождением муниципальной службы и других сфер. 

Активно формируется и совершенствуется нормативно-правовая база в сфере противодействия коррупции: в 2017 году было принято 6 нормативных правовых актов в этой сфере.

Для приведения Устава Партизанского муниципального района в соответствие с федеральным и краевым законодательством были приняты также 4 МПА о внесении изменений и дополнений в Устав района. Поправки прошли публичные слушания и зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю. 

В 2017-м году продолжилось взаимодействие Думы Партизанского муниципального района с органами прокуратуры Партизанского района. Представители прокуратуры участвовали в заседаниях представительного органа. Думой в прокуратуру направляются проекты нормативных правовых актов для проверки на предмет их законности, а также нормативные правовые акты, принятые на заседаниях. 

В рамках соглашения о взаимодействии между районной Думой и районной прокуратурой стороны обменивались информаций по изменениям в законодательстве, подписывали по данному вопросу акты сверок, на основании которых велась работа по своевременному приведению нормативных актов района в соответствие с изменяющимся федеральным и краевым законодательством.

Все принятые депутатами муниципальные правовые акты включены в регистр муниципальных правовых актов Приморского края, часть из них в соответствии с требованиями действующего законодательства прошла юридическую экспертизу в правовом департаменте Администрации Приморского края. 

Наряду с принятием муниципальных нормативных правовых актов осуществлялся контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, по выполнению принятых муниципальных программ. 

Постоянно действующим органом внешнего финансового контроля, сформированным Думой района, является ревизионная комиссия района, возглавляет которую председатель Беляева Светлана Федоровна. Отчет о деятельности ревизионной комиссии за 2017 год будет заслушан на сегодняшнем заседании.        

В 2017 году председателем ревизионной комиссии на рассмотрение депутатов Думы района было вынесено 4 отчета по проверке целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета Партизанского муниципального района на муниципальные программы и на деятельность казенных учреждений, и отчет по проверке годовых отчетов главных администраторов бюджетных средств (муниципальных казенных учреждений).

Все сельские поселения в 2017 году заключили с ревизионной комиссией соглашения о передаче полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю, на основании соглашений эти полномочия поселений осуществляются ревизионной комиссией района. 

Всего за отчетный период ревизионной комиссией проведено 74 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе подготовлены заключение на отчет об исполнении районного бюджета за 2016 год и экспертиза проекта бюджета Партизанского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Ведётся постоянная работа по размещению на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района (раздел Дума) информации о деятельности Думы в соответствии с требованиями Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 

Одно из исключительных полномочий Думы – утверждение бюджета района и отчета о его исполнении. В течение всего года осуществлялся контроль за поступлением и расходованием денежных средств, неоднократно вносились изменения и дополнения в бюджет района. Это позволило сбалансировать доходную часть бюджета с потребностями района, определить приоритетные направления расходования бюджетных средств. 

За период 2017 года Думой Партизанского муниципального района было принято 7 муниципальных правовых актов о внесении изменений в муниципальный правовой акт № 327-МПА «О бюджете Партизанского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов». Депутаты заслушивали информацию администрации района о ходе исполнения бюджета

Своевременно в декабре 2017-го года депутатами Думы принят бюджет на 2018 год и плановый 2019 период 2019 и 2020 годов. 

Сохраняется принцип формирования бюджета по программно-целевому методу. Вопрос об исполнении муниципальных целевых программ Дума Партизанского муниципального района держит на контроле. В 2017 году этот вопрос регулярно обсуждался на заседаниях Думы. 

В течение года на контроле у депутатов находились вопросы о содержании краевых дорог на территории района, о состоянии водоснабжения, о проблемах в связи с использованием пляжных зон, о закрытии почтового отделения в селе Золотая Долина, об обеспечении жителей района твердым топливом, о финансировании ежегодных медицинских осмотров работников образовательных учреждений и многие другие. При проведении этой работы депутаты рассматривали возможность выделения средств бюджета для решения проблемных вопросов в этих сферах, встречались с жителями района и должностными лицами, от которых зависело решение возникающих проблем. 

Депутатами Думы была создана рабочая группа по проверке пляжных территорий, сданных в аренду, в которой активное участие приняли и депутаты. 

По инициативе депутатов и при их поддержке были проведены работы, направленные на открытие районного музея. 

По проблемам, связанным с обеспечением дровами населения района и некоторым другим проблемам депутаты Думы обращались за помощью в Законодательное Собрание Приморского края и к депутату Государственной Думы Российской Федерации Виктории Викторовне Николаевой. 

В соответствии с полномочиями Дума постоянно ведет работу по контролю за исполнением ранее принятых решений.

В течение года депутаты рассматривали вопросы исполнения полномочий по владению, пользованию и распоряжению земельными участками, находящимися в собственности Партизанского муниципального района, а также находящимися в границах сельских поселений района, государственная собственность на которые не разграничена, об эффективном использовании муниципального имущества. Принят план приватизации муниципального имущества на 2018 год. 

Не оставляет без внимания Дума Молодежный Совет Партизанского муниципального района. Депутаты обсуждали вопросы, связанные с его деятельностью.

Весь отчетный период Дума района работала в тесном взаимодействии с Законодательным Собранием Приморского края, получала консультации по возникающим вопросам юридического характера. Депутаты Думы приняли участие в выездных заседаниях комитетов Заксобрания Приморского края. 

При Законодательном Собрании края продолжает свою работу Совет председателей представительных органов, на котором обсуждаются проекты краевых законов, изучаются проблемы населения и жизнедеятельности в крае, осуществляется прямая и обратная связь представительных органов муниципальных районов и городов с краевым центром. Председатель Районной Дума работает в составе Совета, присутствует на его заседаниях, постоянно отслеживает исполнение рекомендаций Совета, данных в его решениях для муниципальных образований.

Одним из важных направлений деятельности Думы является работа с населением, общение, рассмотрение жалоб и обращений. К депутатам постоянно обращаются избиратели, и депутаты стараются своевременно рассмотреть эти обращения и принять меры для их решения. Некоторые обращения граждан рассматривались на месте, другие выносились на заседания Думы, активно обсуждались депутатами, передавались в администрацию Партизанского муниципального района для последующего решения. 

Подготовку заседаний Думы Партизанского муниципального района, её постоянных комиссий, прием и тиражирование текущего документооборота, организационное, документационное, правовое, информационное и техническое обеспечение деятельности Думы района в течение 2017 года обеспечивал аппарат Думы.

Принятые Думой района нормативные правовые акты в соответствии с действующим законодательством направлялись исполняющему обязанности главы района для подписания и опубликования в районной газете «Золотая Долина» и направления им в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Приморского края.

В целях информирования населения района направлялись для опубликования в районной газете «Золотая Долина» отдельные решения Думы, извещения о назначении и проведении публичных слушаний, итоговые документы публичных слушаний и иная необходимая для информирования жителей района информация. 

2018 год - заключительный в работе депутатов Думы пятого созыва. 

Благодарю всех, кто принимал участие в работе Думы 5-го созыва за неравнодушное отношение к проблемам жителей района. В течение этого периода было много споров, высказывались различные точки зрения на возникающие проблемы. Однако, надо отдать должное, что при всем разнообразии взглядов все обсуждения были направлены на улучшение жизни района.

Уважаемые коллеги!

Спасибо вам всем за вашу активную жизненную позицию. Желаю всем нам плодотворной работы в текущем году, исполнения намеченных планов.

Желаю здоровья и благополучия вам и вашим близким! 

Председатель Думы


             
             


С.Е. Шерстнев
