[bookmark: _GoBack]Прокуратура района обратилась с исковым заявлением в Партизанский районный суд к АО ДРСК с требованием о возложении обязанности на общество обязанности по проведению модернизации электро - сетей энергоснабжения и усиления мощности комплексной трансформаторной подстанции.     
Так, в ходе проведенной прокуратурой района проверки исполнения действующего законодательства в области энергоснабжения было установлено, что жителей домов по ул. Кости – Рослого и ул. Заречная обеспечивает электроэнергией КТП 7155 в составе энергокомплекса ВЛ-0,4 кВ Ф-1 КТП-7155, ВЛ 6 Ф – 5 ПС Владимиро – Александровское. В тоже время  было установлено, что указанная КТП - 7155 (комплектная трансформаторная станция) рассчитана на максимальную мощность 180 кВа, к которой подключено 47 потребителей.                                    1 кВа равен 0,8 кВт, таким образом 180 кВа равно 144 кВт. Исходя из установленных нормативов количества энергии (кВт) для одной квартиры (жилого дома) из 10 кВт для 47 потребителей, номинальная мощность КТП  - 7155 должна равняться 470 кВт. Кроме того, указанная КТП  - 7155 введена в эксплуатацию в 1977 году.    
Таким образом, в ходе проверки было установлено, что мощность КТП - 7155 в составе указанного энергетического комплекса является недостаточной для предоставления количества энергии в необходимом объеме подключенным к ней абонентам.
В настоящее время исковое заявление находится на рассмотрении.
