[bookmark: _GoBack]Порядок изъятия животных при ликвидации указанных очагов особо опасных болезней животных, получения компенсации ущерба, понесенного в результате изъятия животных.
Согласно положениям ст. 19 Закона РФ от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии» при ликвидации очагов особо опасных болезней животных по решениям высших исполнительных органов субъектов Российской Федерации, может производиться в случаях, установленных законодательством Российской Федерации в области ветеринарии, изъятие животных и (или) продукции животного происхождения для целей их утилизации с выдачей собственнику соответствующего документа о таком изъятии.
Правила изъятия животных и (или) продукции животного происхождения при ликвидации очагов особо опасных болезней животных утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2006 г. № 310 (далее – Правила), согласно п. 9 которого граждане и юридические лица имеют право на возмещение ущерба, понесенного ими в результате изъятия животных или продуктов животноводства, в размере стоимости изъятого в соответствии с порядком расходования средств бюджета субъекта Российской Федерации.
В случае выявления нарушений законодательства Российской Федерации в области ветеринарии со стороны собственника и (или) владельца животных и (или) продукции животного происхождения размер возмещения стоимости ущерба может быть уменьшен, в том числе в его возмещении может быть отказано. 
Перечень случаев, при которых размер возмещения ущерба может быть уменьшен, порядок уменьшения такого размера и перечень случаев, при которых в возмещении ущерба может быть отказано, установлены постановлениями Правительства РФ от 01.02.2023 № 139 и от 01.02.2023 №140 соответственно.
Основанием для возмещения ущерба, понесенного собственниками животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения, является наличие у них акта об изъятии и копии решения высшего исполнительного органа соответствующего субъекта Российской Федерации об организации и проведении изъятия животных и (или) продукции животного происхождения при ликвидации очагов особо опасных болезней животных.
