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Приложение № 2 

к постановлению администрации 

Партизанского муниципального района

от   ___.03.2023  №_______
Сводный годовой доклад 

о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Партизанского муниципального района за 2022 год 

	         Оценка эффективности реализации муниципальных программ Партизанского муниципального района проведена в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и оценки эффективности в Партизанском муниципальном районе, утвержденным  постановлением   администрации   Партизанского  муниципального  района  от  07.07.2021 № 687. Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Партизанского муниципального района за 2022 год сформирован на основании отчетов о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ, предоставленных ответственными исполнителями муниципальных программ, без учета программ сельских поселений. 


Основными критериями для оценки эффективности муниципальных программ являются: выполнение запланированных программой мероприятий, достижение  плановых значений целевых  индикаторов, полнота финансирования.
В 2022 году в Партизанском муниципальном районе осуществлялась реализация 26 муниципальных программ. Из 26-ти программ три муниципальные программы имеют 14-ть подпрограмм и отдельных мероприятий,  это муниципальные программы:

- «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2022-2027 годы – 6 подпрограмм и отдельные мероприятия;
- «Развитие культуры Партизанского муниципального  района на 2021-2027 годы» – 3 подпрограммы и  отдельные мероприятия;

- «Развитие транспортного комплекса Партизанского  муниципального  района» на 2021-2025 годы – 3 подпрограммы.

По сферам деятельности муниципальные программы  распределились следующим образом:

- в сфере экономики – 4;
- в сфере жилищно-коммунального хозяйства -1, 

- в дорожном хозяйстве и транспорте – 1;
- в сфере обеспечения доступным жильем –3;
- в сфере социальной поддержки населения, укрепления общественного здоровья – 3;

- в сфере образования, спорта, культуры и молодежной политики – 8;
-в сфере защиты населения и территории Партизанского муниципального района от чрезвычайных ситуаций -1;

- в сфере административной реформы – 4;

- в сфере безопасности – 1.
На реализацию муниципальных программ в бюджете Партизанского муниципального района (за счет всех источников финансирования)   на 2022 год предусмотрено финансовое обеспечение в размере 1 560 815,95  тыс. рублей, что на 19% или 249 679,35 тыс.рублей больше, чем в 2021 году. Фактическое финансирование составило 1 341 311,80 тыс. рублей или  85,9% от утвержденных соответствующим решением о бюджете лимитов бюджетных обязательств.  
Расходы бюджета, выполненные в рамках муниципальных программ, с учетом реализации государственных программ Приморского края, национальных и региональных проектов, составили 91,6%  в общем объеме расходов местного бюджета. 

Всего фактическое финансирование на реализацию мероприятий муниципальных  программ (за счет всех источников финансирования) за 2022 год в разрезе источников финансирования: 

- за счет федерального бюджета – 56 453,68  тыс. руб., 
 -за счет краевого бюджета  - 824 083,94 тыс. руб.,

 -за счет местного бюджета-  436 163,01 тыс.руб.,

 - за счет благотворительных средств – 24 611,17 тыс.руб.
Наибольший объем средств местного бюджета направлен на финансирование мероприятий муниципальных программ: 
«Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2022-2027 годы –  761 908,65 тыс. руб. (56,8 % от общего объема средств); 
 "Строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп Партизанский район, Приморский край" на 2012-2023 годы– 238 272,76 тыс.руб. (17,8% от общего объема средств); 

«Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района на 2021-2025 годы» - в размере 103 794,68  тыс.руб. (7,7% от общего объема средств);

«Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2021-2027 годы» - в размере  77 610,88 тыс. руб. (5,8% от общего объема средств);
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2021-2023 годы – 53 902,97 тыс.руб. (4 % от общего объема средств);
 "Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями  в Партизанском муниципальном районе на 2020-2022 годы"- в размере 34 925,94 тыс. руб. (2,6% от общего объема средств);
 «Экономическое  развитие   Партизанского муниципального района» на 2021-2023 годы –  34 387,49 тыс. руб. (2,6 % от общего объема средств);

 «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения, проектным  работам в  Партизанском муниципальном районе  на 2021-2023 годы» – 14 403,07 тыс. руб. (1,1 % от общего объема средств);
 «Обеспечение жильём молодых семей Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы- 5 506,15 тыс.руб. (0,4% от общего объема средств);
"Социальная поддержка населения Партизанского муниципального района" на 2021-2025 – 4940,74 тыс.руб. (0,36 % от общего объема средств). 
Одна программа  (муниципальная программа «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории Партизанского муниципального района на 2022-2026 годы»)  не предусматривает лимиты финансовых средств в сводной бюджетной росписи местного бюджета. Также муниципальный район не является получателем субсидий краевого бюджета по данному направлению. 
При  софинансировании  из  средств краевого и федерального бюджетов реализовывались следующие муниципальные программы:

 «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2022-2027 годы» - из федерального бюджета в сумме 36 719,85 тыс. руб. и краевого бюджета –  466 294,04 тыс.руб.;
"Строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп Партизанский район, Приморский край" на 2012-2023 годы - из краевого бюджета в сумме  215 657,09 тыс. руб.;
 «Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2021-2027 годы» - из краевого бюджета в сумме 312,14 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме  1558,87 тыс. руб.;
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2021-2023 годы – из средств краевого бюджета в сумме  47 746,03 тыс.руб.;
 «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы – из краевого бюджета в сумме  66 698,09 тыс. руб.;
«Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения, проектным работам в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2023 годы - из краевого бюджета в сумме 6500,37 тыс. руб.;

«Обеспечение жильём молодых семей Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы - из краевого бюджета в сумме  1667,02 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 2339,13 тыс. руб.;
«Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями  в Партизанском муниципальном районе на 2020-2022 годы» – из краевого бюджета в сумме 18505,91 тыс. руб., из федерального бюджета – 15 835,84 тыс.руб.;

«Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2024 годы - из краевого бюджета в сумме 703,25 тыс. руб.

Софинансирование мероприятий происходит при условии участия в государственных программах Приморского края. Партизанский муниципальный район в 2022 году участвовал в 12-ти государственных программах и региональных проектах Приморского края.
В результате проведенного анализа, каждая муниципальная программа, включая и ее подпрограммы, получила заключение о ее эффективности и целесообразности ее продолжения.
Оценка эффективности реализации 26 муниципальных программ осуществлялась по 152 целевым показателям (индикаторам), из которых по 98 (64,5% от общего количества) установленным значения показателей достигнуты в полном объеме или перевыполнены.
Не  увтерждены целевые показатели (индикаторы) следующих подпрограмм и программ, обеспеченных лимитами средств в бюджете: 

 По  подпрограмме 5 "Совершенствование организации питания в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района", отдельных мероприятий   муниципальной программы «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2022-2027 годы;
 По  подпрограмме 3 «Повышение безопасности дорожного движения в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2025 годы муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы. 
          Эффективность реализации муниципальных программ определялась исходя из степени достижения целей и решения задач, степени соответствия запланированному уровню затрат, степени реализации мероприятий муниципальных программ. 
Эффективность реализации муниципальных программ признавалась высокой, если значения составляют не менее 0,90, средней - не менее 0,75, удовлетворительной - не менее 0,65.
          На основании отчетов о ходе реализации муниципальных программ, представленных ответственными исполнителями, проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ. 
Получены следующие результаты: из 26 муниципальных программ, реализуемых на территории Партизанского муниципального района, эффективность реализации  18  муниципальных программ признана высокой.
Эффективность реализации  2-х муниципальных  программ признана средней. На оценку эффективности программ со средним уровнем эффективности  повлияли следующие факторы, имеющие объективный характер: 
            - по муниципальной программе "Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в Партизанском муниципальном районе  на  2020-2022 годы не достигнуты плановые значения по двум целевым индикаторам (показателям): показатель «число граждан, переселенных из аварийного жилищного фонда» составил 67% от плана,  показатель «площадь расселенных жилых помещений аварийного жилищного фонда» составил 72 % от плана,   по причине  неисполнения  контрактов по изъятию путем выкупа жилого помещения по адресу с.Сергеевка, ул. Путейская, д.3а, кв.6. Контракт не исполнен в связи с рассмотрением в Партизанском районном суде гражданского дела №2-707/2022 «О наследовании доли в общей долевой собственности в квартире».
         - по муниципальной программе  «Обеспечение жильём молодых семей Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы не достигнуты плановые значения по целевым индикаторам (среднее достижение плановых значений целевых индикаторов 75%) по причине того, что составы семей -претендентов на получение социальной выплаты увеличились, что не было учтено в первоначальном расчете.
         Эффективность реализации 3-х муниципальных  программ признана удовлетворительной:
         - муниципальная программа «Экономическое развитие Партизанского района на  2021-2023 годы», не достигнуты плановые значения 10 целевых индикаторов. На недостижение значений целевых индикаторов кроме объективных причин, повлияло невыполнение мероприятий по их достижению. Так, не выполнялись мероприятия  по  корректировке схемы территориального планирования Партизанского муниципального района, генеральных планов Владимиро-Александровского, Екатериновского, Золотодолинского, Новолитовского, Новицкого, и Сегреевского сельских поселентй; корректировке правил землепользования  и застройки Владимиро-Александровского, Екатериновского, Золотодолинского, Новолитовского, Новицкого,  Сегреевского сельских поселений и межселенной территории Партизанского муниципального района; формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков для предоставления молодым семьям и семьям с двумя детьми, оцифровке границ населенных пунктов Партизанского муниципального района; изготовлению технической документации на муниципальное имущество; формированию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков для предоставления молодым семьям и семьям с двумя детьми.
        - муниципальная программа «Профилактика терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма, предупреждение безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории Партизанского муниципального района» на 2022-2025 годы, на недостижение значений целевых индикаторов  (среднее достижение плановых значений целевых индикаторов 52%) повлияло то, что их достижении участвуют различные государственные и муниципальные структуры. 

        - муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе" на 2021-2024 годы, на удовлетворительную оценку эффективности реализации повлияло не выполнение мероприятия по реконструкции стадиона в с.Владимиро-Александровское по ул.Р.Зорге, так как не были получены ассигнования из краевого бюджета, а также недостижение значений целевых индикаторов по количеству установленных спортивных сооружений в связи отсутствием лимитов средств по мероприятиям по установке, а также доли граждан среднего возраста (женщины 30-54 года мужчины 30-59 лет), систематически занимающиеся физической культурой и спортом. Среднее достижение плановых значений целевых индикаторов 76%.
Три программы признаны программами с неудовлетворительной эффективностью:  
1). Муниципальная программа «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021-2025 год – степень эффективности реализации 0,62. 
На неудовлетворительную оценку данной программы повлияло невыполнение мероприятий по подпрограмме 2 «Развитие дорожной отрасли в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2025 годы: по ремонту участка дороги от пересечения с ул.Ключевая  до пересечения с ул.Заречная в с.Владимиро-Александровское; работ по профилированию дорог с грунтовым покрытием по всем сельским поселениям (2-й цикл работ), мероприятий по выполнению неотложных аварийно-восстановительных работ на автодорогах и инженерных сооружениях на них, пострадавших в результате прохождения тайфуна Хиннамнор с 05 по 06 сентября 2022г. в связи  с  невозможностью выполнения работ из-за низкого температурного режима, ограниченных сроков выполнения работ и большого объема работ. Основная сумма неосвоенных средств (156 590,4 тыс.руб.) приходится на краевые субсидии резервного фонда Правительства Приморского края на выполнение неотложных аварийно- -восстановительных работ по устранению  последствий ЧС природного характера. Не достигнуты  значения 4 целевых показателя (индикатора)  по  подпрограмме 2.  

Также не выполнено запланированное мероприятие по разработке комплексной схемы организации дорожного движения по подпрограмме 3 «Повышение безопасности дорожного движения в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2025 годы.  Крое того, по подпрограмме 3 плановые значения целевых индикаторов на 2022 год не утверждены, подпрограмма 3 подлежала корректировке в конце финансового года в части перераспределения финансовых средств и значений целевых индикаторов, что свидетельствует о низкой степенью управления данной подпрограммой 3.  
Финансовое обеспечение программы освоено на 38,69%.  Мероприятия программы выполнены на 55%  от плана. Соответственно, невыполнение названных мероприятий не позволило  достичь установленные  значения по всем целевым индикаторам.  

2). Муниципальная программа "Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения, проектным работам в Партизанском муниципальном районе на 2021-2023 годы.
По данной программе эффективность реализации не выполнена по большинству значений целевых индикаторов (среднее достижение показателей (индикаторов) 0,61), что связано как с невыполнением ряда запланированных мероприятий, так и с недостаточным объемом капитальных вложений в объекты коммунальной инфраструктуры для снижения уровня износа объектов коммунальной инфраструктуры и электрохозяйства, а также  в связи с выделением финансовых средств для ликвидации последствий чрезвычайной ситуации при наступлении отрицательных температур воздуха, что не позволило выполнить восстановительные работы. 
Финансовое обеспечение программы  освоено на 55,49 %. Мероприятия программы выполнены на 55%  от плана. Не выполнены мероприятия: 1) по разработке  проектно-сметной документации для строительства очистных сооружений в с.Владимиро-Александровское,  с.Екатериновка, с.Новицкое по причине  нарушения подрядчиком сроков по контрактам на разработку документации, срок контрактов продлен по договоренности сторон. 2). по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, вызванной сильными ливневыми дождями при прохождении тайфуна Хиннамнор 05-06 сентября 2022г. за счет резервного фонда Правительства Приморского края, на объектах водоснабжения и водоотведения  по причине невозможности выполнения работ в связи с резким понижением температуры наружного воздуха  (уведомление о выделении средств от 07.12.2022). 3). мероприятие  по демонтажу башни Рожновского  по ул.Ручейная в с.Сергеевка. 
3). Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Партизанского муниципального района на 2021-2025 годы».
По данной программе среднее достижение плановых значений  целевых индикаторов составило  14%  от плана. Мероприятия программы  выполнены не в полном объеме: из утвержденного списка кандидатов на  получение свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения в количестве 7 человек, только 1 участник получил выплату из краевого бюджета по причине недостаточного финансирования из вышестоящих бюджетов. Утвержденное финансовое обеспечение по данной программе выполнено на 100%.  
По  итогам  2022 года  муниципальная  программа «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в Партизанском муниципальном районе  на  2020-2022 годы»  завершила свою реализацию в связи с завершением срока действия, но ряд мероприятий программы не завершил свою реализацию. 
Рекомендовано к дальнейшей реализации 25 муниципальных программ, без учета вновь принятых на 2023 год и закончивших свое действие  по  состоянию  на  01.01.2023г. 

В целом за счет всех источников финансирования уровень освоения плановых расходов муниципальных программ составил 85,9%, что на 9,2% меньше, чем в 2021 году.

Эффективность реализации муниципальных программ по итогам 2022 года ниже, чем по итогам 2021 года, основной причиной низкой эффективности реализации ряда муниципальных программ послужило невыполнение мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, вызванной сильными ливневыми дождями при прохождении тайфуна Хиннамнор 05-06 сентября 2022г. за счет резервного фонда Правительства Приморского края, на объектах водоснабжения и водоотведения, объектах дорожного хозяйства и транспорта. 
Всеми структурными подразделениями администрации района проводится ежеквартальный мониторинг реализации муниципальных программ, в то же время слабо проводится оценка эффективности целевых индикаторов, по некоторым муниципальным программам не вносятся уточнения объемов финансирования на текущий финансовый год в соответствие с утвержденными лимитами в бюджете, большая часть программ не приведена в соответствие с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования, реализации и оценки эффективности в Партизанском муниципальном районе, утвержденным  постановлением   администрации   Партизанского  муниципального  района  от  07.07.2021 № 687.
            Ответственными исполнителями не всегда уточняются целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы с учетом изменений в процессе реализации мероприятий программы. 

Ответственными исполнителями не всегда уточняются плановые значения показателей мероприятий муниципальной программы с учетом изменений в процессе реализации муниципальных программ.

        Муниципальные программы, по-прежнему, являются механизмом программно-целевого управления бюджетными ресурсами и в конечном итоге позволяют оценить эффективность использования направляемых на финансирование программных мероприятий бюджетных ресурсов. Следовательно, в целях повышения эффективности реализации муниципальных программ Партизанского муниципального района предлагается ответственным исполнителям совместно с соисполнителями программ:
1. Проанализировать причины неэффективной реализации отдельных муниципальных программ и принять меры по повышению эффективности.  
2.  Продолжить работу по совершенствованию системы  целевых показателей (индикаторов), характеризующих ход реализации муниципальных программ.

3.  Ужесточить контроль за ходом реализации муниципальных программ, в том числе своевременным внесением обоснованных изменений в муниципальные программы, в соответствии с утвержденными лимитами бюджетных обязательств.
4. Оперативно проводить корректировку основных мероприятий в соответствии с утвержденными объемами бюджетных ассигнований. При уточнении объема финансового обеспечения на реализацию муниципальных программ, необходимо уточнять значения целевых показателей (индикаторов).

При внесении изменений в программы обязательно актуализировать первоначальную редакцию программы в связи с необходимостью размещать муниципальные программы в актуализированном виде в системе государственной автоматизированной информационной системы «Управление» в разделе «Стратегическое планирование». 
5. Усилить контроль за исполнением обязательств по заключенным контрактам и достижением показателей эффективности.
Начальник управления экономики  
                         
       Н.С.Цицилина
