Меры поддержки бизнеса презентовали промышленным предприятиям Приморья

Руководителям промышленных предприятий Приморья рассказали о мерах господдержки бизнеса и возможностях для развития своего дела. Во встрече приняли участие представители Инвестиционного агентства Приморского края, Регионального центра компетенций (РЦК) и других региональных институтов поддержки бизнеса.
Эксперты в ходе встречи рассказали, как с помощью господдержки увеличить производительность и повысить экономические показатели компании. А первые предприятия-выпускники нацпроекта «Производительность труда» рассказали, каких результатов они добились, внедряя инструменты бережливого производства.
Руководитель Регионального центра компетенций Александр Варченко подробно рассказал про все этапы работы на предприятии экспертов РЦК в течение первого полугода участия в нацпроекте. Исполнительный директор «Гарантийного фонда Приморского края» Ксения Плетцер объяснила, как поручительство фонда может помочь компаниям получить кредитные средства быстрее и проще. А заместитель директора Инвестиционного агентства Приморского края Елена Демиденко – как работает инвестиционный налоговый вычет и как он позволит уменьшить сумму налога на прибыль организаций.
Кроме того, в Инвестиционном агентстве Приморья предпринимателям помогут оформить земельный участок, привлечь средства для развития проекта и преодолеть административные барьеры.
Также с докладами об итогах реализации нацпроекта выступили заместитель генерального директора ООО «Ливадийский ремонтно-судостроительный завод» Александр Пивцаев, советник генерального директора ООО «Приморский тарный комбинат» Юрий Пивоваров и тренер «Фабрики процессов» Сергей Крупин.
Напомним, национальный проект «Производительность труда» утвержден «майским» Указом Президента России Владимира Путина в 2018 году. Он призван создать условия для ежегодного прироста производительности труда в стране на 5% к 2024 году. Для реализации поставленных задач Правительством России разработан комплекс мер господдержки бизнеса, который включает финансовое стимулирование, поддержку занятости и экспертную помощь в оптимизации производственных процессов.

