                                                      Информация по конкурсу 
                              «Лучшее предприятие в сфере туристской индустрии 
                                          Партизанского муниципального района»

         Вниманию предпринимателей и руководителей предприятий, оказывающих услуги в сфере туристкой индустрии (базы отдыха, туристические приюты,  кемпинги, территории семейного отдыха и другие коллективные средства  размещения) с 10 августа по 31 августа 2022года  объявляется конкурс «Лучшее предприятие в сфере туристской индустрии Партизанского муниципального района» (постановление администрации ПМР от 8.08.2022 № 755), который проводится  в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе на 2022-2025годы» (постановление от 30.09.2021 № 991).
          Цель конкурса: популяризация деятельности предпринимателей малого и среднего звена в сфере туристской направленности, стимулирование развития предпринимательской деятельности, систематизация и распространение положительного опыта работы лучших представителей малого и среднего бизнеса Партизанского  муниципального района для формирования позитивного общественного мнения о предпринимателях Партизанского муниципального района, занятых                в сфере туристского бизнеса.
           Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету-заявку (приложение к Порядку проведения конкурса) и направить на бумажном носителе по адресу с.Вл-Александровское ул.Комсомольская д.45а каб.36 часы приема с 9.00 до 17.15, обед с 13.00 до 14.00 , либо на адрес электронной почты  ekonom_otdel@partizansky.ru
           По итогам конкурса, участнику, набравшему наибольшее количество баллов, присваивается почетное звание «Лучшее предприятие в сфере туристской индустрии Партизанского муниципального района»  вручается диплом и сертификат на сумму 25 000 рублей. Участникам конкурса занявших второе и третье места, вручаются дипломы и сертификаты на сумму 15 000рублей и 10 000 рублей соответственно. 
Информация  о победителях Конкурса публикуется в газете «Золотая Долина» размещается на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в тематических рубриках «Партизанский муниципальный район - туристический» и «Малое и среднее предпринимательство».
С порядком проведения конкурса  «Лучшее предприятие в сфере туристской индустрии Партизанского муниципального района», составом комиссии, можно ознакомиться на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в тематических рубриках «Партизанский муниципальный район - туристический» и «Малое и среднее предпринимательство».
            Все вопросы по телефону: 8 42365 21-8-66 – ведущий специалист отдела экономического анализа и прогнозирования управления экономики администрации Партизанского муниципального района  Александра Николаевна Гнусаева.
