ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия 
деятельности администрации Партизанского муниципального района Приморского края требованиям антимонопольного законодательства 
за отчетный период 2021 года

В целях реализации Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Губернатора Приморского края от 28 февраля 2019 года № 52-рг «О мерах по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Приморского края» в 2021 году администрацией Партизанского муниципального района Приморского края, в целях обеспечения функционирования системы внутреннего антимонопольного законодательства деятельности администрации Партизанского муниципального района Приморского края приняты нормативные акты:
1. Постановление администрации Партизанского муниципального района от 15.05.2020 № 568 утверждено Положение об организации в администрации Партизанского муниципального района системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) определяющее порядок функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Партизанского муниципального района (далее Положение об антимонопольном комплаенсе);
2. Распоряжение администрации Партизанского муниципального района от 27.01.2021 № 22-р утверждены Карта (паспорт) комплаенс – рисков администрации Партизанского муниципального района и План мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс - рисков администрации Партизанского муниципального района на 2021 год;
3. Постановление администрации Партизанского муниципального района                        от 15.05.2020 № 569 утверждены методика расчета ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса и перечень ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса администрации Партизанского муниципального района.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства администрацией Партизанского муниципального района проведены следующие мероприятия:
1. Анализ принятых администрацией нормативных правовых актов, в том числе, регламентов предоставления муниципальных услуг на предмет наличия нарушений антимонопольного законодательства. 
Проведен мониторинг нормативных правовых актов, принятых администрацией с целью выявления (установления) актов, признанных незаконными полностью или в части в предыдущие годы.
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2.Анализ нарушений администрацией Партизанского района антимонопольного законодательства за предыдущие годы, а также мониторинг и анализ правоприменительной практики Приморского УФАС России. 
По результатам проведенной работы утверждены карта (паспорт) комплаенс – рисков администрации Партизанского муниципального района и План мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс - рисков администрации Партизанского муниципального района на 2021 год.
К рискам нарушения антимонопольного законодательства отнесены возможные правонарушения в следующих областях деятельности администрации Партизанского муниципального района: 
- В сфере нормативно-правового регулирования: Принятие нормативных правовых актов в сферах деятельности управления экономики администрации Партизанского муниципального района, содержащих положения, влекущие нарушения антимонопольного законодательства (низкий уровень риска);
- В сфере инвестиционной деятельности: Возникновение административных барьеров при процедуре включения инвестиционных проектов  в реестр региональных инвестиционных проектов (незначительный уровень риска);
- В сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Партизанского муниципального района: Нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Партизанского муниципального района (незначительный уровень риска);
- В сфере развития малого и среднего предпринимательства: Предоставление необоснованных преференций при принятии решений  о допуске к участию в конкурсном отборе и предоставлении субсидии юридическим лицам, осуществляющим деятельность на территории (незначительный уровень риска);
В План мероприятий  по минимизации вышеуказанных рисков нарушения антимонопольного законодательства включены и реализовываются следующие мероприятия:
- В сфере нормативно-правового регулирования:  Проведение анализа разрабатываемых (разработанных) правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства. Повышение профессиональной квалификации сотрудников путем регулярного их обучения. 
	Изучение правоприменительной практики    и мониторинг изменений законодательства. Соблюдение баланса адресности поддержки и возможности доступа широкому кругу заявителей при определении требований к потенциальным получателям мер поддержки.
- В сфере инвестиционной деятельности:  Недопущение нарушений при проверке поступивших материалов на соответствие законодательству. Регулярное отслеживание изменений действующего законодательства.
- В сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Партизанского муниципального района: Недопущение нарушений при подготовке и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Партизанского муниципального района. 
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Повышение профессиональной квалификации сотрудников путем регулярного их обучения. Обеспечение проведения надлежащей экспертизы документации.
- В сфере развития малого и среднего предпринимательства: Повышение контроля  за соблюдением требований законодательства Обеспечение проведения надлежащей экспертизы документации. Повышение уровня внутриведомственного и межведомственного взаимодействия.
В 2021 году Приморским УФАС России  не выявлено нарушений  антимонопольного законодательства в деятельности администрации Партизанского муниципального района, а также не выявлены нормативные правовые акты или их отдельные положения, нарушающие антимонопольное законодательство, можно сделать вывод о результативности мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
3. Оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В рамках оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, проведен расчёт ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в соответствии с методикой расчёта ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной приказом ФАС России от 05.02.2019 № 133/19. 
По результатам расчета установлены следующие ключевые показатели: 
Доля проектов нормативных правовых актов администрации Партизанского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, - значение отсутствует. 
Доля нормативных правовых актов администрации Партизанского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, - значение отсутствует. 
Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Партизанского муниципального района (по сравнению с 2020 годом) – значение отсутствует. 
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