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 АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ул. Комсомольская, 45-А, с. Владимиро-Александровское, 692962        

Телефон  8 (42365) 21-3-09, 21-8-66, 21-9-56 (факс)

e-mail: partizansky@mo.primorsky.ru
ИТОГИ

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

за 1-й квартал 2019 года
                                                 2019г.

Основные показатели развития экономики 
Партизанского муниципального района
	Позитивные тенденции
	в % к 1 кварталу 2018 года 

	доходная часть консолидированного бюджета Партизанского муниципального района (налоговые и неналоговые доходы)
	110,8

	среднемесячная заработная плата работающих в крупных и средних организациях – 35509,1 рублей
	110,7

	Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ услуг собственными силами по чистым видам деятельности крупными и средними организациями млн. руб.  (темп в действующих ценах)
	11,6 раз

	объем производства валовой продукции сельского хозяйства (в сопоставимой оценке)
	100,3

	оборот розничной торговли (в сопоставимой оценке)
	104,5

	объем отгруженной продукции промышленного производства (добывающие и обрабатывающие производства, производство электроэнергии, газа и воды) по полному кругу (в сопоставимой оценке)
	106,5

	уровень зарегистрированной безработицы
	76,9

	Негативные тенденции
	

	лесозаготовки (в действующих ценах)
	88,6

	объем работ по виду деятельности «строительство» (в сопоставимой оценке)
	91,5

	оборот общественного питания (в сопоставимой оценке)
	91,2

	объем платных услуг населению (в сопоставимой оценке)
	98,3

	объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования
	99,5


Институциональная структура   
На 01 апреля 2019 года в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов по Партизанскому району учтено 1045 хозяйствующих субъектов всех форм собственности, в том числе 414 юридических лица и 631 индивидуальный предприниматель. По отношению к 1 января 2019 года общее количество организаций и индивидуальных предпринимателей, внесенных в Единый государственный реестр, уменьшилось на 8 единиц, в том числе количество юридических лиц - на 13 единиц, количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 5. 
По формам собственности в официальном учете структура организаций представлена: государственные предприятия – 22 единицы (5,3%), муниципальные – 64 (15,4%), частные – 305 (73,7%), прочие (смешанной формы собственности, иностранной) – 23 (5,6%). 
По оценке
, на 01 апреля 2019 года фактически финансово–хозяйственную деятельность на территории района осуществляло около 314 организаций (с учетом филиалов и обособленных подразделений), или 75,8% от зарегистрированных. Всего в выпуске продукции (работ, услуг) и формировании бюджета муниципального района участвует (по оценке) около 926 субъектов экономики (с учетом индивидуальных предпринимателей). 
Развитие базовых отраслей экономики, экономическая активность
Экономика района представлена в большей степени лесной промышленностью, сельским хозяйством и розничной торговлей, которые обеспечивают основную занятость населения в реальном секторе и около 68% валового продукта территории.
Выпуск товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики по полному кругу предприятий (оценка) составил 106% в действующих ценах (1576,2 млн. руб.) к соответствующему периоду прошлого года. Структура внутреннего валового продукта: промышленное производство (обрабатывающие и добывающие производства, производство и распределение теплоэнергии и воды) – 120,5 млн. руб. (7,6% в общем объеме валового продукта), лесозаготовки – 71,6 млн. руб. (4,5%), сельское хозяйство – 85,2 млн. руб. (5,4%), строительство – 196,2 млн. руб. (12,4%), розничный товарооборот – 854 млн. руб. (54,4%), платные услуги населению – 214,9 млн. руб. (13,6%), общественное питание – 33,8 млн. руб. (2,1%). 
Доля малого бизнеса (организаций, ИП) составила 1038,0 млн. руб. или 65,8 % в общем обороте организаций (1-й квартал 2018г. – 68,7%).
Промышленность, лесозаготовки 
На территории района в сфере промышленного производства (без учета лесозаготовок) зарегистрировано 41 предприятие и 28 индивидуальных предпринимателей (6,6% от всех зарегистрированных хозяйствующих субъектов). Фактически же производят продукцию 37 хозяйствующих субъектов (19 юридических лиц и 18 предпринимателей). 

Объем отгруженных товаров добывающими и обрабатывающими производствами, предприятиями по производству, распределению тепловой энергии и воды по полному кругу хозяйствующих субъектов 106,5% в сопоставимых ценах, в том числе: обрабатывающие производства – 52,8 млн. руб., производство и распределение тепловой энергии и воды – 66,2 млн. руб.
Объем отгруженных товаров по виду деятельности «промышленное производство» (в действующих ценах) по крупным и средним организациям Партизанского района в первом квартале 2019 года составил 28,3 млн. руб., что в 11,6 раз больше, чем в 1 квартале 2018 года (по краю 90,8%), в том числе «Обрабатывающие производства» – 10 раз, «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – в 13,7 раз.
Объем отгруженной продукции по виду деятельности «Лесозаготовки» в 1-м квартале 2019 года по полному кругу предприятий составил 71,6 млн. руб., что составило 88,6% к соответствующему периоду 2018 года в действующих ценах. Основной организацией, осуществляющей деятельность в отрасли «Лесозаготовки», является акционерное общество «Сергеевский леспромхоз». Объем отгруженной лесопродукции составил 98,8% от общего объема по данной отрасли по району и 89,7% к уровню прошлого года. В отчетном периоде отгружено 17,810 тыс.м3 древесины, что на 10,3% меньше, чем в первом квартале 2018 года. 
Сельское хозяйство 

       Общий объем производства валовой продукции сельского хозяйства за отчетный период составил 85,2 млн. рублей, что на 100,4% (0,3 млн. руб.) больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в действующих ценах. На основании статистических сборников «Сельское хозяйство Приморского края» цены на сельхозпродукцию в 2018 году скорректированы в сторону уменьшения, что привело к снижению валового производства в стоимостном выражении. Но при пересчете валового производства в сопоставимых ценах индекс физического объема  за первый квартал 2019 года, в целом, составил 100,33%, в том числе: в хозяйствах населения 97,83%, крестьянских (фермерских) хозяйствах – 78,95%, сельхозпредприятиях – 109,16%. 

      Из-за специфики сельского хозяйства показатели 1 квартала складываются только из производства валовой продукции животноводства. В структуре объема сельскохозяйственного производства на долю сельскохозяйственных предприятий приходилось 47,5%, хозяйств населения – 42,3%, крестьянских хозяйств – 10,2%. 

Рис. 2
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В сравнении с аналогичным периодом прошлого года структура сельскохозяйственного производства изменилась в сторону увеличения доли сельскохозяйственных предприятий на 3,5% и уменьшения долей хозяйств населения на 1,2% и крестьянских хозяйств на 2,8%. Структура объема сельскохозяйственного производства практически не изменилась по сравнению с прошлым годом. Рост производства продукции животноводства практически не наблюдается, в связи с проблемой в реализации животноводческой продукции, а также с повышенным требованием к ее реализации (система ХАССП, Меркурий). 

ЖИВОТНОВОДСТВО

Поголовье крупного рогатого скота по состоянию на 01.04.2019, в целом по району, сократилось на 76 голов (3%) по сравнению с соответствующей датой  прошлого года, и уменьшилось на 113 голов (4,2%) по отношению к поголовью, числящемуся на начало отчетного года. 
 
Поголовье коров по состоянию на 01.04.2019 увеличилось на 40 голов  или 103%, в сравнении с 1 кварталом 2018 года.  На рост данного показателя повлияло увеличение поголовья в частном секторе района на 83 головы. В крестьянских хозяйствах поголовье коров сократилось на 55 голов (21%), в сельскохозяйственных предприятиях данный показатель сохранился на прежнем уровне. 

      В целом по району за анализируемый период поголовье свиней сократилось на 12 % и составило 6429 голов. Сокращение поголовья наблюдается в пяти сельских поселениях, за исключением Екатериновского, где рост поголовья свиней произошел за счет его увеличения в ООО «Агрофонд –П». В связи с проводимой оптимизацией производства произошло сокращение поголовья свиней в ООО ПООС ВНИИО более чем на 500 голов. В остальных предприятиях  и крестьянских хозяйствах незначительное колебание поголовья  связано с неравномерностью ежегодных опоросов.
            В сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличение поголовья овец наблюдается в трех сельских поселениях: на 116% в Екатериновском и на 124% в Новицком за счет хозяйств населения,  на 129% в Новолитовском поселении за счет проведенной инвентаризации стада овец в СХПК «Новолитовский». Обратная тенденция наблюдается в Золотодолинском ( на 39%) и Сергеевском поселениях на 20% за счет сокращения поголовья  в хозяйствах населения  и  крестьянском хозяйстве Гасанова.      

 В общественном секторе произведено 708,9 тонны молока, что на 110 тонн (118,3%) больше, чем в первом квартале  2018 года.В хозяйствах населения данный показатель сократился на 32 тонны (8%).  В целом по району произведено 1088,8 тонны молока, что на 108 % (или 76,8 тонн) больше, чем в прошлом году. Увеличение данного показателя произошло за счет роста производства молока в СХПК «Новолитовский» на 146 тонн. В течение последних лет СХПК «Новолитовский» продолжает  планомерно производить реконструкцию животноводческого комплекса, корректирует рацион питания, своевременно обновляет стадо, что положительно отражается на  надоях.   

             Самая  высокая продуктивность  традиционно сложилась в СХПК «Новолитовский»  в объеме 1856 кг на одну фуражную голову. На втором месте по продуктивности находится ГКФХ Еременко Е.В. в объеме 1054 кг на одну фуражную голову. В целом по району надой увеличился на 34,8 кг (104%)  и составил 895 кг на одну фуражную голову. 

Таблица

Производство основных продуктов животноводства в хозяйствах всех категорий.

	Наименование поселения
	Производство молока (тонн)
	Производство мяса (жив. вес), тонн
	Надой на 1 фуражную голову,  кг
	Среднесуточный привес, грамм

	
	1 кв. 2018
	1 кв.

2019
	%
	1 кв. 2018
	1 кв.

2019
	%
	1 кв. 2018
	1 кв.

2019
	%
	1 кв. 2018
	1 кв.

2017
	%

	Владимиро-Александровское 
	93,7
	76,1

	81,2
	6,9
	6,1
	88
	655,2
	540
	82,4
	310
	310
	100

	Новолитовское
	464,5
	602
	130
	44,5
	49,6
	111
	1239
	1597
	128,9
	600
	600
	100

	Золотодолинское
	63,0
	48,2
	76,5
	16
	13,6
	85
	453
	482
	106,4
	300
	300
	100

	Сергеевское
	120,6
	102,4
	85
	43,8
	43,3
	98,9
	855
	472
	55,2
	350
	350
	117

	Новицкое
	69,8
	55,2
	79
	57,6
	31,8
	55,2
	684
	541
	79,1
	300
	300
	100

	Екатериновское
	199,7
	204,9
	103
	165
	161
	97,0
	691
	571
	82,63
	310
	350
	113

	ИТОГО
	1011,3
	1088,8
	108
	333,8
	305,4
	
	850,6
	895
	104,1
	350
	368
	105


На 9% (28,4 тонны) сократилось производство мяса и составило 305,4 тонны. Стагнация роста производства мяса в общественном секторе связана с сокращением поголовья, а также с отменой субсидирования производства мяса. 
РАСТЕНИЕВОДСТВО

Согласно предварительной структуре площадей на 2019 год  под яровым севом в текущем году будет задействовано 5620 га, что на 63 га меньше, чем в 2018. Несмотря на сокращение посевных площадей,  в ряде хозяйств и в личных подсобных хозяйствах, резкого снижения данного показателя удалось избежать за счет наращивания производства ООО «Агрофонд –П» на 150 га. Изменения в структуре посевных площадей  может произойти в Золотодолинском и Новицком поселениях, если решится вопрос по передаче паевых земель в фонд перераспределения района и будет продолжена инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения по всему району.

ФИНАНСОВАЯ СТОРОНА
 
Из четырех сельскохозяйственных предприятий, предоставивших бухгалтерскую отчетность, три сработало с прибылью: ООО «Агрофонд-П» -  936 тыс. руб., ООО «Заречное» -    346 тыс. руб., ООО «Золотой Фазан» -  117 тыс.руб. Убыток получил СХПК «Новолитовский»-  1442 тыс. руб.

      Заработная плата 1 работающего в сельском хозяйстве составила 22335 рублей, что на 112 % больше, чем за аналогичный период прошлого года. Численность работающих в отрасли сократилось на 7 человек по сравнению с 2018 г.  Сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими хозяйствами за 1 квартал  2019 г. было перечислено налогов и  сборов в сумме 5065,7 тыс. руб., в том числе в  бюджет района 896 тыс. руб.

       На 2019 год заключили соглашение с Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края в рамках государственной программы Приморского края «Развитие сельскохозяйственного производства в Приморском крае на 2013-2020 годы» четыре сельскохозяйственных предприятия и 16 крестьянских (фермерских) хозяйств. По состоянию на 01.04.2019 года целевые показатели реализации мероприятий по выполнению госпрограммы в рамках данных Соглашений на 2019 год между сельхозтоваропроизводителями района и Департаментом сельского хозяйства выполняются всеми участниками программы.

        Потребительский рынок товаров и услуг
Торговля, общественное питание и бытовое обслуживание являются одними из социально значимых отраслей экономики. Удовлетворение общественных потребностей  в товарах и услугах обеспечивает морально-психологический климат среди населения.  По развитию предприятий сферы услуг можно судить об экономическом развитии территории в целом. Низкий уровень дохода населения снижает спрос как на объем, так и на качество предоставляемых услуг населению. 


Потребительский рынок находится в непосредственной зависимости от других рынков, влияющие на денежные доходы, платежеспособность населения.

Наиболее развитой отраслью потребительского рынка является торговля.
Розничная торговля
В условиях введения эмбарго на ввоз отдельных продовольственных товаров и последовавшего за этим финансового кризиса торговля осталась относительно стабильным сектором экономики и не претерпела значительных изменений, повлекших ухудшение обеспечения жителей района услугами торговли.
Рынок обеспечен товарами народного потребления и услугами общественного питания в необходимых объемах, сеть предприятий торговли и общественного питания продолжает незначительно, но развиваться. 

Объем розничного товарооборота за 1-й квартал 2019 года по всем категориям предприятий составил (по оценке) 854 млн. руб. или 104,5% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду прошлого года (по краю 102%). 
Активно функционирующие на территории района объекты торговли малых предприятий и индивидуальных предпринимателей сформировали 82,9% от общего объема оборота сложившегося по всем каналам реализации.

В расчете на душу населения товарооборот за 1-й квартал 2019 года составил 29008 руб. (при численности населения 29440 чел.) или 9669 руб. за месяц или 27,2% от среднемесячной заработной платы работающих по полному кругу организаций.
Рынок розничной торговли в Партизанском муниципальном районе характеризуется относительно низкой степенью консолидации практически для всех категорий товаров. На сегодняшний день, по оперативным данным, услуги розничной торговли оказывают 186 хозяйствующих субъектов, из них четыре хозяйствующих субъекта имеют торговую сеть (более двух объектов торговли). Розничная сеть района состоит из 197 объектов, в том числе стационарная торговая сеть представлена 165 объектами, мелкорозничная торговая сеть – 32-мя объектами. Общая площадь розничной сети составляет 10779,74 м2. Из всех объектов, составляющих стационарную розничную торговую сеть, 54% приходится на продовольственные магазины, 35% на непродовольственные магазины, 9% на магазины со смешанным ассортиментом.
Ключевым критерием развития сферы торговли, а также оценки доступности товаров и услуг для населения является достижение нормативов обеспеченности жителей площадями торговых объектов.

Общая обеспеченность населения района торговыми площадями на 1000 человек составляет 328 м2 при суммарном нормативе обеспеченности жителей района торговыми площадями 494 м2 (66,4%), в том числе обеспеченность площадями в торговых объектах, осуществляющих продажу продовольственных товаров, составляет 204 м2 или 125,8% от норматива, при продаже непродовольственных товаров обеспеченность составляет 124 м2 или 37,3%.
Торговая отрасль, наряду с государственными учреждениями, продолжает оставаться лидером по обеспечению занятости населения. На долю предприятий торговли приходится около 10,6% населения, занятого в экономике района. Численность работающих в торговой отрасли составляет 702 человека (по оперативным данным).

Наиболее развита торговая сеть в  селах района: Владимиро-Александровское, Сергеевка, Золотая Долина, Екатериновка. Однако в отдаленных и труднодоступных селах района торговая стационарная сеть отсутствует. В целях обеспечения населения отдаленных и труднодоступных сел, где отсутствует стационарная торговля, торговое обслуживание организовано через магазины-автолавки, ассортимент продаваемых товаров которых  формируется исходя из заявок жителей села. 

На территории муниципального района отсутствуют розничные рынки, что также отрицательно влияет на развитие торговли. Организованы две постоянно действующие ярмарки на 32 места (в селах Владимиро-Александровское и Новолитовск). Все места предоставляются участникам ярмарки на безвозмездной основе.

Общественное питание 
Объем оборота общественного питания за 1-й квартал 2019 года (по оперативной оценке) составил 33,8 млн. руб., что составляет 91,2% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2018 года. 
На территории Партизанского муниципального района оборот общественного питания более чем на 50% формируется за счет закрытой сети предприятий (школьные столовые и производственные столовые, обеспечивающие горячим питанием контрактников и осужденных). Оборот предприятий субъектов малого бизнеса составляет 31,7 млн. руб., или 87,1% к общему объему оборота по данному виду деятельности. Оборот крупных предприятий составил 4,7 млн. руб. или 12,9% от оборота сложившегося в целом по району.
 Снижающаяся покупательская способность населения района стала сдерживающим фактором развития сети общественного питания. По состоянию на 01.04.2019 сеть предприятий общественного питания района составила 39 ед., что  на уровне прошлого года. Общедоступная сеть предприятий общественного питания составила 23 ед., предприятий закрытой сети – 16. 
Количество посадочных мест в общедоступной сети составляет 1515 ед. или 51 посадочное место на 1000 жителей (при рекомендуемом нормативе 28 ед, на 1000 жителей).

Численность работающих на предприятиях общественного питания составляет 166 человек. 

Платные услуги населению 

 В сфере оказания платных услуг, по предварительным данным (оценка), население района в 1-м квартале 2019 года воспользовалось платными услугами в объеме 214,9 млн. руб., что составляет к уровню прошлого года в сопоставимых ценах 98,3%, в том числе объем платных услуг малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями составляет 53,9 млн. руб. или 25,1% от общего объема платных услуг. 
Существенных изменений в структуре платных услуг населению не произошло. По-прежнему более 57% занимают услуги обязательного характера (жилищно –коммунальные, бытовые услуги, пассажирский транспорт, услуги электроснабжения. Доля же услуг культуры и связи, медицины и образования, туризма, по данным статистики, в объеме рынка платных услуг составляет менее 5%.
По оперативным данным, объем реализации платных бытовых услуг за 1-й квартал 2019 года составил 24,5 млн. руб., рост к аналогичному периоду 2018 года - 113,9% в действующих ценах.

На территории района бытовое обслуживание населения предоставляют 73 хозяйствующих субъекта, которые создали 122 рабочих места.

По состоянию на 01.04.2019 количество субъектов малого бизнеса, оказывающих бытовые услуги населению на территории района, составило 97,3% от общего количества объектов бытового обслуживания населения.


В бытовом обслуживании населения приоритетно развиваются услуги: парикмахерские, автосервис, услуги бань и саун, в районном центре – салоны красоты. 

          Недостаточно развивается сеть предприятий по ремонту бытовой техники, пошиву одежды, ремонту обуви и др. В отдаленных селах услуги бытового обслуживания для населения отсутствуют. 

Строительство 
За январь-март 2019 года объем строительно-монтажных работ, выполненных организациями и индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными на территории района, (по оценке) составил 196,2 млн. руб. или 91,5% в сопоставимых ценах к уровню прошлого года. Снижение объемов работ, выполненных по виду деятельности «Строительство», объясняется отсутствием заказов на строительные объекты и высокой конкуренцией со стороны строительных фирм зарегистрированных на территориях других муниципальных образований.
В  2019 году на территории Партизанского муниципального района действуют следующие муниципальные программы:

- «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы»;
- «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы»;
- «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы;
- «Строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп» на 2012-2020 годы;
- «Реконструкция, капитальный ремонт, ремонт объектов социально-культурного назначения Партизанского муниципального района» на 2018-2019 годы.

- «Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе» на 2018-2020 годы;

- «Развитие культуры в Партизанском муниципальном районе» на 2015-2020 годы;

- «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы;

- «Доступная среда» на 2019-2021.
По состоянию на 01 апреля 2019 года в рамках вышеуказанных муниципальных программ выполнялись следующие мероприятия по ремонту объектов коммунального хозяйства, культуры, спорта и образования: 

В рамках Программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы» выполнены работы по подготовке объектов ЖКХ к работе в зимних условиях на сумму 358,2 тыс.руб.

В рамках Программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы» перечислены взносы в фонд капитального ремонта Приморского края из районного бюджета в размере 86,4 тысячи руб.

В рамках Программы «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы  затраты на зимнее содержание  внутрипоселковых и межселенных дорог за январь-март 2019 г. составили 3 451,5 тысячи  рублей. 
В рамках Программы «Защита населения и территории от ЧС, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы за счет средств районного бюджета  приобретено оборудование на сумму 124,0 тыс.руб.

В рамках Подпрограммы 1 «Развитие системы дошкольного образования Партизанского муниципального района» на  2018-2020 годы Программы «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы выполнены работы по ремонту здания МБДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Фроловка за счет средств районного бюджета - 63,6 тыс. руб.

В рамках Подпрограммы 2 «Развитие  системы общего образования Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы выполнены работы по ремонту здания МКОУ ООШ с. Перетино.  Из районного бюджета выделено 49,4 тысячи рублей.
Муниципальное имущество
	№

п/п
	Показатели
	Единица измерения
	2019
план
	1 квартал 2018 года факт

консолидированный бюджет 
	1 квартал 2019 года
факт

	
	1
	2
	3
	4
	6

	1.
	Количество муниципальных объектов, всего,

в том числе недвижимого имущества 
	ед.

ед.
	х

       х
	2995
2297
	3140
2653

	2.
	 Количество муниципальных объектов, предоставляемых в аренду, всего,                                                        в том числе:

- муниципальные земельные участки
- здания и сооружения
	ед.

ед.

ед.
	х

х

х
	1869
1834
35
	1855
1827

28

	3.
	Количество действующих договоров аренды, всего           

в том числе:

- земельных участков

- муниципального имущества
	ед.

ед.

ед.
	х

х

х
	277

242
35
	282
254

28



	4.


	Поступление арендной платы, всего
в том числе:

- за земельные участки

- за муниципальное имущество
	тыс. руб.

тыс. руб.

тыс. руб.
	43544,0
33600,0
9440,0
	16405,4
13553,1
2852,3
	12679,4
10484,7

2194,7

	5.
	Количество муниципальных предприятий и учреждений, всего 

в том числе социальной сферы
	ед.

ед.
	х

х
	48
34
	48
34


1. В Реестре муниципальной собственности Партизанского муниципального района на 01.04.2019 числится 3140 объектов (в т.ч. 39 движимого имущества, 448 особо ценного движимого имущества, 231  специального имущества).Из них 1055 объектов закреплено на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями, 2085 объектов находится в казне Партизанского муниципального района.

В течение первого квартала 2019 года списано:
- 11 квартир (приватизация, снос дома);
- 2 компьютера (ОЦДИ).

Принято:

- 6 помещений (ФАП);

- 1 зем.участок.
На 2019 год утвержден Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Партизанского муниципального района, утвержденный решением Думы Партизанского муниципального района Приморского края от 21.12.2018 № 26. В 1 квартале текущего года проведен аукцион по приватизации движимого имущества (2 автомашины).
2. В течение 1 квартала 2019 года было заключено 66 новых договоров аренды земельных участков, в том числе:  

- аренда земельных участков под индивидуальное жилищное строительство и ведение личного подсобного хозяйства – 26 договоров на 211,0 тыс. руб.; 

- огородничество, сенокошения, крестьянское хозяйство – 34 договора на сумму 58,0 тыс. руб.;
- с юридическими лицами – 6 договоров на сумму 98,0 тыс.руб.
3. Выполнение плановых заданий по доходам от использования имущества за 1 квартал 2019 года:
план по доходам, получаемым в виде арендной платы за муниципальное имущество, всего на 2019 год составляет 20000 тыс. руб. – исполнен на 63%, фактически в консолидированный бюджет  района поступило 12679,4 тыс. руб. По отношению к отчетному периоду 2018 года произошло уменьшение в абсолютной величине на 3726,0 тыс. руб., в том числе:

по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, исполнение плановых показателей составило 81%, при плане на 2019 год 13000,0 тыс. руб., фактически в консолидированный бюджет Партизанского муниципального района за 1 квартал 2019 года поступило 10484,7 тыс. руб. 

По сравнению с 1 кварталом 2018 годом сумма поступлений доходов уменьшилась на 3068,4 тыс. руб.

В течение 1 квартала 2019 года получены суммы от крупных арендаторов земельных участков:

- ООО «Транснефть Порт Козьмино» - 351,2 тыс. руб.;
- ЗАО «ВНХК» - 5864,0 тыс. руб.;
- ЗАО «Трест Коксохиммонтаж» - 524,9 тыс. руб.;
- АО «Восточный Порт» - 157,9 тыс. руб.
По аренде муниципального имущества, находящегося в собственности Партизанского муниципального района, исполнение составило 31%, при плане на 2019 год в сумме 7000,0 тыс. руб., фактически поступило в районный бюджет за 1 квартал 2019 года 2194,7 тыс. руб. По отношению к отчетному периоду 2018 года произошло уменьшение в абсолютной величине на 657,6 тыс. руб. 
За 1 квартал 2017 г. передано в собственность (продажа) 14 земельных участков, сумма поступлений по которым составила 189,0 тыс.руб., что на 29,0 тыс.руб. меньше, чем поступления аналогичного периода 2018 года.
4. На территории Партизанского муниципального района зарегистрировано 64 муниципальных организаций и учреждений, из них:

- не осуществляют деятельность и находятся в стадии ликвидации 2 учреждения (МУП «БТИ», МУП «Нива»);
- осуществляют свою деятельность 46 учреждений: 1 муниципальное унитарное предприятие «Центральная  районная аптека  № 22», 1 муниципальное казенное предприятие « Районное хозяйственное управление», 15 муниципальных бюджетных учреждений, 28 муниципальных казённых учреждения (в том числе 5 МКУ сельских поселений), 1 муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Золотая Долина».


На территории Партизанского муниципального района действует 14 органов власти (администрация  Партизанского муниципального района, Дума Партизанского муниципального района, 6 сельских администраций, 6 муниципальных комитетов).
Инвестиционное развитие
За 1-й квартал 2019 года на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования (по оценке) использовано 393,2 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что к уровню прошлого года в сопоставимых ценах составляет 90,9%. 
Инвестиции по крупным и средним предприятиям составили более 67% от общего объема инвестиций (264,2 млн. руб.), к уровню прошлого года – 68% в сопоставимых ценах. Видовая структура инвестиций, в основной капитал следующая: основную долю инвестиций в данной категории составили прочие инвестиции-97,2%, строительство и приобретение зданий и сооружений, расходы на улучшение земель-1,2%, приобретение машин, оборудования, включая хозяйственный инвентарь -1,6%.
Инвестиции по объектам индивидуального жилищного строительства по данным Приморскстата за 1 квартал 2019 года составили 121,2 млн.руб., что составляет 30,8% от общего объема инвестиций.
Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов развития территории – ТОСЭР «Нефтехимический» и Свободный порт Владивосток. 
С целью обеспечения благоприятного инвестиционного климата на территории Партизанского муниципального района реализуется «План мероприятий («дорожная карта») по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в Партизанском муниципальном районе на 2019-2020 годы», утвержденный распоряжением администрации  ПМР от 13.03.2019 № 61-р. 
Малое и среднее предпринимательство
На 1 апреля 2018 года в Партизанском муниципальном районе количество субъектов малого предпринимательства составило 823 единиц, из них малых предприятий 190 (по оценке – без учета длительно не осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность (более  года)), средних предприятий – 2 субъект,  индивидуальных предпринимателей 631 человек. К аналогичному периоду 2018 года количество субъектов малого предпринимательства составило 98,4%. Наибольшее сокращение количества субъектов произошло по следующим заявленным видам деятельности: на 20% - в части деятельности по операциям с недвижимым имуществом; на 19,3%  - в сфере обрабатывающих производств; на 9,4% - по сельскому и лесному хозяйству, охоте, рыболовству и рыбоводству; на 7,1% в торговле и ремонте автотранспортных средств. По другим видам деятельности наблюдается стабилизация численности субъектов.
Отраслевая структура организаций малого бизнеса (по числу осуществляющих деятельность) представлена следующим образом:  

Рис. 3
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Среднесписочная численность работающих на малых предприятиях 1370 человек. Всего в малом предпринимательстве занято 2570 человек или 24,5% от занятых в экономике муниципального района (на 01.04.2018  - 25,4%).

Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов малого предпринимательства за 1-й квартал 2019 года составил 1038 млн. руб., или 101,6% в действующих ценах к аналогичному периоду прошлого года. 
При этом на 65,2% данный показатель представлен оптово-розничной торговлей и бытовым обслуживанием населения; 3,1% приходится на общественное питание, 14,4% – на строительство, 4,7% – на сельское хозяйство, 5,1% – на обрабатывающие производства, 7,5% - на операции с недвижимым имуществом, предоставление прочих услуг. 

Инвестиции в основной капитал субъектов малого предпринимательства составили (по оценке) 2,0% от всех инвестиций в экономику муниципального района.   

Работа по содействию развитию малого и среднего бизнеса на территории Партизанского муниципального района проводится в рамках реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2015-2018 годы. 
В 2019 году на реализацию мероприятий программы за счет средств бюджета Партизанского муниципального района запланировано 200 тыс. руб., средства федерального и краевого бюджетов на текущий год отсутствуют.  
Местный бюджет
ДОХОДЫ


План консолидированного бюджета Партизанского муниципального района на 2019 год по налоговым и неналоговым доходам в объеме 345,0 млн. руб. исполнен на 24%.

За 1-й квартал 2019 года поступило в консолидированный бюджет района налоговых и неналоговых доходов в объеме 82,8 млн. руб., за 1-й квартал 2018 года поступление налоговых и неналоговых доходов составило 74,7 млн. руб. Увеличение поступлений собственных доходов местного бюджета к уровню отчетного периода 2018 года составило 8,1 млн. руб. 

Структура доходов консолидированного бюджета

Партизанского муниципального района за 1-й квартал 2019 года
Рис. 4 
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Налоговые доходы
Удельный вес налоговых доходов за 1-й квартал 2019 года в общем объеме фактических поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета составил 83%. 

Основные бюджетообразующие доходные источники по налоговым доходам:

Налог на доходы физических лиц     

Является основным формирующим источником доходов бюджета Партизанского муниципального района. Удельный вес этого доходного источника по сравнению с общим поступлением налоговых и неналоговых доходов за 1-й квартал 2019 года составил 64%.

Фактическое поступление налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет за отчетный период составило 52,9 млн. руб. По отношению к отчетному периоду 2018 года поступления увеличились на 9,1 млн. руб.  Годовые плановые назначения на 2019 год в сумме 248,8 млн. руб. исполнены на 21,3%.

 В том числе по районному бюджету: план года по НДФЛ 239,4 млн. руб., фактически поступило за 1-й квартал 2019 года 51,0 млн. руб., исполнено на 21,3%.

В 2019 году норматив отчислений в районный бюджет составил 46,03% (13% установлено федеральным законодательством и 33,03% по дополнительному нормативу,  установленному Законом Приморского края от 24.12.2018 № 418-КЗ «О краевом бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»).                           

По дополнительному нормативу отчислений в районный бюджет за 1 квартал 2019 года поступило 36,4 млн. руб.

Норматив отчисления по налогу на доходы физических лиц в отчетном квартале 2019 года в бюджеты сельских поселений установлен федеральным законодательством в размере 2%. Поступления в бюджеты сельских поселений по НДФЛ составили 2,0 млн. руб., что составило 28,6% в общих поступлениях налоговых и неналоговых доходов, поступивших в бюджеты поселений.

Задолженность по выплате заработной платы по состоянию на 01.04.2019 по бюджетным учреждениям, финансируемым  из районного бюджета, отсутствует.
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации.
Законом Приморского края от 24.12.2018 № 418-КЗ «О краевом бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» установлены дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации: в районный бюджет – 0,35806%.
В общем объеме поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета удельный вес этого доходного источника за 1-й квартал 2019 года составил 6,5%.

Годовые плановые назначения консолидированного бюджета на 2019 год в сумме 18,6 млн. руб. исполнены 29%.
Фактически поступило в консолидированный бюджет муниципального района за 1-й квартал 2019 года 5,4 млн. руб. 

В бюджеты сельских поселений в 2019 году акцизы не зачисляются.
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Данный налог относится к специальному налоговому режиму, который предполагает особый порядок определения элементов налогообложения и освобождения от уплаты отдельных налогов и сборов, и регулируется главой 26.3 Налогового кодекса, а также следует отметить, что единый налог на вмененный доход вводится в действие нормативно-правовыми актами представительного органа муниципального района. На территории Партизанского муниципального района введен Единый налог на вмененный доход в соответствии с решением Думы Партизанского муниципального района от 21.11.2008 № 59 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в Партизанском муниципальном районе». 

Поступления единого налога на вмененный доход за 1-й квартал 2019 года в консолидированный бюджет составили 1,2 млн. руб., что меньше на 0,2 млн.руб. по отношению к отчетному периоду 2018 года. 
Удельный вес этого доходного источника по сравнению с поступлением налоговых и неналоговых доходов в отчетном периоде составил 1,4%.
Годовые плановые назначения в объеме 5,8 млн. руб. исполнены на 20,7%. 

Норматив отчислений в районный бюджет по ЕНВД установлен федеральным законодательством в размере 100%.

Единый сельскохозяйственный налог .

Единый сельскохозяйственный налог относится к специальному налоговому режиму, который предполагает особый порядок определения элементов налогообложения и освобождения от уплаты отдельных налогов и сборов.

Поступления за 1-й квартал 2019 года единого сельскохозяйственного налога в консолидированный бюджет составили 0,5 млн. руб. Годовые плановые назначения консолидированного бюджета  в сумме 1,2 млн. руб. исполнены на 41,7%. 
Поступления ЕСХН за первый квартал 2019 года осуществлялись по результатам представленных деклараций по итогам работы сельскохозяйственных товаропроизводителей за 2018 год.
Норматив отчислений по ЕСХН установлен федеральным законодательством на 2019 год в районный бюджет в размере 70%, в бюджеты сельских поселений 30%.
Налог на имущество физических лиц.

Годовые плановые назначения  консолидированного бюджета 2019 года по налогу на имущество физических лиц в сумме 4,1 млн. руб. исполнены на 9,7%.

Фактически поступило в консолидированный бюджет муниципального района за 1-й квартал 2019 года 0,4 млн. руб. Поступление доходов в отчетном периоде сохранилось на уровне аналогичного периода прошлого года.
В бюджеты поселений за 1-й квартал 2019 года поступления налога на имущество физических лиц составили 0,4 млн. руб.
Земельный налог

             Поступления по земельному налогу консолидированного бюджета за 1-й квартал 2018 года составили 7,0 млн. руб. План года 19,8 млн. руб. исполнен на 35,3%.
По отношению к отчетному периоду 2018 г. наблюдается увеличение поступлений на 4,2 млн. руб. 
Государственная пошлина 

Поступления государственной пошлины за отчетный период в консолидированный бюджет района составили 1,2 млн. руб., что на 0,5 млн.руб. больше поступлений отчетного периода прошлого года.

Плановые назначения консолидированного бюджета 2019 года в сумме 3,3 млн. руб. исполнены на 36,4%.
Неналоговые доходы
В общем объеме поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета удельный вес неналоговых доходов за 1-й квартал 2018 года составил 17%. 

Основные бюджетообразующие доходные источники по неналоговым доходам:

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности

Плановые назначения консолидированного бюджета 2019 года в сумме 21,1 млн. руб. исполнены на 61,6%, фактически поступило 13,0 млн. руб.
Составляющие данного доходного источника:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена – поступления 1 квартала 2019 года 10,5 млн. руб., исполнение плановых назначений 2019 года составили 80,8%. Доходы, получаемые в виде аренды за земли, расположенные в границах межселенных территорий и в границах поселений, зачисляются в районный бюджет по нормативу 100%.
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления – поступило за 1-й квартал 2019 года 2,4 млн. руб., исполнение годовых плановых назначений составило 30,8%.
Плата за негативное воздействие на окружающую среду 

Платежи за 1-й квартал 2019 года составили 0,5 млн. руб. 

Плановые назначения на 2019 год в сумме 0,4 млн. руб. исполнены на 125%. За аналогичный период прошлого года в бюджет поступило 0,2 млн. руб.   

Норматив отчислений в районный бюджет по плате за негативное воздействие на окружающую среду установлен федеральным законодательством в размере 55%.
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства 
Поступления в консолидированный бюджет составили 0,4 млн. руб. План года в объеме 1,0 млн. руб. исполнен на 40%. 
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Общее поступление доходов в консолидированный бюджет за 1-й квартал 2019 года от продажи материальных и нематериальных активов составило 0,4 млн. руб. Годовые плановые назначения в объеме 2,6 млн. руб. исполнены на 15,4%. В общем объеме поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета удельный вес этого доходного источника составил 0,5%.
Составляющие данного доходного источника:

- доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности, поступления в отчетном периоде составили 0,2 тыс. руб., плановые назначения 2019г. в объеме 0,1млн. руб. исполнены на 200%; 
- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, поступления в отчетном периоде составили 0,2 млн. руб., план года 2,5 млн. руб. исполнен на 8%.
• Штрафные санкции, возмещение ущерба

Платежи за 1-й квартал 2019 года составили 2,0 млн. руб. Плановые назначения на 2019 год в сумме 3,1 млн. руб. исполнены на 64,5%.
Основную долю поступлений 60% данного доходного источника составляют денежные взыскания (штрафы) за правонарушения в области дорожного движения,  которые за 1-й квартал 2019 года составили 1,2 млн. руб.

• Прочие неналоговые доходы

По прочим неналоговым доходам в консолидированный бюджет Партизанского муниципального района поступило минус 2,1 млн. руб., при плановых назначениях в 15,2 млн.руб. 

Произведен возврат Новолитовским сельским поселением суммы 2,3 млн.руб. полученной от АО «Восточная нефтехимическая компания» в 2018 году за снос зеленых насаждений. Средства были возвращены по причине расторжения договора на производимые работы по вырубке зеленых насаждений.

В целях обеспечения дополнительных поступлений и снижения недоимки в бюджеты всех уровней в администрации Партизанского муниципального района осуществляет работу Межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе Партизанского муниципального района. За 1-й квартал 2019 года состоялось 3 заседания Комиссий, на которые для заслушивания приглашалось 115 налогоплательщика, из них 48 руководителей организаций различных форм собственности, 28 индивидуальных предпринимателей и 39 физических лица.
Общая сумма допущенной задолженности в бюджетную систему РФ на момент  рассмотрения ее на Комиссии за отчетный период составила 1775,7 тыс. руб., в том числе по налоговым и неналоговым платежам – 583,4 тыс.руб.
По результатам работы Комиссии за отчетный период погашена задолженность на сумму 1435,3 тыс. руб., в том числе по налоговым и неналоговым платежам – 295,2 тыс.руб.
Эффективность работы Комиссии за отчетный период в части погашения задолженности по налоговым платежам и взносам в целом составила 80,8%, в том числе по налоговым и неналоговым платежам – 50,6%.

Безвозмездные  поступления

Удельный вес фактических безвозмездных поступлений в доходной части бюджета муниципального района за 1-й квартал 2019 года составил 43,9%. За аналогичный период 2018 года этот показатель составил 46,3%, т.е. уменьшился по сравнению с прошлым годом на 2,4%. 

В бюджет муниципального района получено всех видов безвозмездных перечислений на 6,3 млн. руб. больше, чем за 1-й квартал 2018 года. При этом по состоянию на 01.04.2019 получено меньше субсидий на выравнивание бюджетной обеспеченности на 0,9 млн. руб., субвенций больше на 7,2 млн. руб. 

Годовой план консолидированного бюджета по доходной группе «Безвозмездные поступления» по состоянию на 01.04.2019 исполнен на 9,3%. Уточненный план консолидированного бюджета составил 697,7 млн. руб., фактически в бюджет района поступило 64,9 млн. руб., в том числе в бюджеты сельских поселений 6,1 млн. руб.

За 1-й квартал 2019 года поступило всех видов субвенций в объеме 64,9 млн. руб. или 14,3% от запланированных на 2019 год. Наибольший удельный вес в общем объеме субвенций приходится на субвенции на выполнение переданных государственных полномочий субъекта – 97,2%. А в субвенциях на выполнение переданных государственных полномочий наибольший удельный вес – 58,5% приходится на выполнение полномочий по обеспечению государственных гарантий при получении общего бесплатного среднего (неполного среднего) образования и 25,5% приходится на выполнение полномочий по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. 
Партизанскому муниципальному району в 2019 году в соответствии с нормативными правовыми актами Приморского края переданы на исполнение следующие государственные  полномочия:
     - федеральные:

      1) на  государственную регистрацию актов гражданского состояния;

      2) на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;

      3)  на составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации.
       - субъекта: 
1) по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;

2) на реализацию дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях по основным общеобразовательным программам;

3) на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях;

4) на обеспечение бесплатным питанием детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Приморского края;

5) по государственному управлению охраной труда;

6) по выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;
7) на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями;

8) на обеспечение мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций Приморского края;

9) на реализацию государственного полномочия по установлению регулируемых тарифов на регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным и наземным электрическим общественным транспортом по муниципальным маршрутам по муниципальным маршрутам в границах муниципального образования;
 
10) по созданию административных комиссий;

 
11) на регистрацию и учет граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей;

 12) на организацию и обеспечение оздоровления и отдыха детей Приморского края;


13) на организацию проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных;

 14) по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам поселений.
В 2018 году все полномочия, предусмотренные статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сельскими поселениями, входящими в состав Партизанского муниципального района, исполняются самостоятельно.

РАСХОДЫ

Кассовые расходы  местного консолидированного бюджета за 1-й квартал 2019 года составили 161,6 млн. руб., или 15,2% от уточненного плана 2019 года (1066,3 млн.руб.).
Структура расходов консолидированного бюджета 

Партизанского муниципального района за 1-й квартал 2019 года
Рис. 5 
(млн. руб.)
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В расходах на национальную оборону отражены расходы местного бюджета на выполнение переданного федерального полномочия по осуществлению мер по первичному воинскому учету на территориях сельских поселений, где отсутствуют военные комиссариаты.
В расходах на экономику отражены фактические расходы на национальную экономику, в том числе:


по расходам районного бюджета:


- на содержание автомобильных дорог на территории Партизанского муниципального района – 3,5 млн.руб.
По жилищно-коммунальному хозяйству выполнение плана консолидированного бюджета составило 3,9%;

по бюджетам сельских поселений предусмотрены расходы  на коммунальное хозяйство и благоустройство.

Расходы на социально-культурные мероприятия включают в себя расходы на финансирование учреждений и мероприятий социально-культурной сферы, в том числе:

           1) образование – за 1-й квартал 2019 года при плановых годовых назначениях в объеме 734 млн. руб. направлено 108,6 млн. руб., или 14,8% от запланированного, финансирование было направлено на следующие расходы:

- детские дошкольные учреждения, школы, школы начальные, неполные средние и средние, учреждения по внешкольной работе с детьми;
- выплаты за счет субвенций на обеспечение бесплатным питанием детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края;
- выплаты за счет субвенций на реализацию дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждений по основным общеобразовательным программам;

- на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях;

- проведение мероприятий для детей и молодежи;

- централизованные бухгалтерии.
2) культура – за 1-й квартал 2019 года при плановых годовых назначениях в объеме 57,1 млн. руб. направлено 15,3 млн. руб. или 26,8% от запланированного, финансирование было направлено на реализацию основных мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2015-2020 годы». 

3) социальная политика за 1-й квартал 2019 года при плановых годовых назначениях в объеме 46,4 млн. руб. направлено 2,4 млн. руб. или 5,2% от запланированного, финансирование было направлено на следующие расходы:

- доплаты к пенсиям муниципальных служащих;

- выплаты за счет субвенции для осуществления государственных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;
- выплаты за счет субвенции на обеспечение мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций Приморского края.
4) физическая культура и спорт – в данных расходах за 1-й квартал 2019 года отражены расходы на физкультурно-оздоровительную работу и спортивные мероприятия.

5) средства массовой информации – за 1-й квартал 2019 года при плановых годовых назначениях в объеме 2,3 млн. руб. направлено 0,4 млн. руб. или 17,4% от запланированного, финансирование было направлено на расчеты с муниципальным автономным учреждением «Редакция газеты «Золотая Долина» Партизанского муниципального района  за публикацию муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Партизанского муниципального района, других обязательных для публикации документов, материалов для информирования жителей района.

     По состоянию на 01.04.2019 кредиторская задолженность по расходным обязательствам муниципального района, сельских поселений отсутствует.

РЕЗУЛЬТАТ  исполнения бюджета:(+ профицит, - дефицит) на 01.04.2019 (тыс. руб.)

                                                                           План                            Факт 

1. Районный бюджет                                 -40646,1                          -10980,5
2. Бюджеты сельских поселений              -5682,7                             -2991,9           

3.   Консолидированный бюджет              -46328,8                            -13972,4 

Демографическая политика
Для стабилизации демографической ситуации в муниципальном районе реализуются мероприятия государственных программ Приморского края и муниципальных программ Партизанского муниципального района направленных на улучшение жилищных условий и в целом качества жизни населения, а также новые национальные проекты федерального масштаба, принятые в 2018 году по направлениям «Человеческий капитал» и «Комфортная среда для жизни». 
В Партизанском районе на 1 января 2019 года проживало 29440 человека (по оценке Приморскстата). По числу населения район занимает 16 место среди муниципальных образований края. 
За 1-й квартал 2019 года наблюдается небольшое снижение численности населения района на 26 человек. Сокращение произошло за счет превышения естественной убыли над миграционным приростом. Так, миграционный прирост составил 9 человек (по данным статистики), число прибывших граждан составило 215 (на 9 меньше, чем за аналогичный период прошлого года), число выбывших граждан составило 206 (на 16 больше, чем в 2018 году). 
В то же время, за отчетный период наблюдается естественная убыль населения на 35 человек, родились 76 детей (на 8  больше, чем в прошлом году), а умерли 111 человека (на 7 человек больше, чем в 2018 году). 
Труд и занятость населения
В экономике района занято (по оценке) 10,5 тысячи человек (на уровне прошлого года). 
Среднесписочная численность работающих в организациях района, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, за январь-март 2019 года составила 4048 человек (98,2% к уровню 2018 года). 
За январь-март 2019 года увеличилась среднесписочная численность работающих на крупных и средних организациях следующих отраслей: 
- обеспечение электрической энергией, газом и паром на 179,1%,

- водоснабжение и водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации отходов – на 103,7%,
- строительство – 110,9%;

- образования – на 101,4%;
- здравоохранения – на уровне прошлого периода.
В то же время, сократилась численность работающих на предприятиях и в учреждениях: 
- сельское, лесное хозяйство, охота и рыболовство – на 6,0%, 
 - обрабатывающие производства  - на 20,21%;
- торговля оптовая и розничная – на 32,4%;

-деятельность финансовая и страховая – на 77,1%;

- государственное управление и обеспечение военной безопасности,  социальное обеспечение – на 11,5%;

- деятельность в области культуры, спорта, организации досуга – на 14,8%.
На учете в службе занятости на 01.04.2019 состояло 156 безработных, что на 22% меньше, чем в аналогичном периоде 2018 года. 
Структура безработных представлена:
молодежь в возрасте 16-29 лет – 28,8%; длительно не работающие 41,7%; впервые ищущие работу – 12,2%. Женщины в структуре безработных составляют 61,5%. 
Численность граждан, зарегистрированных в качестве безработных, в течение квартала  составило 155 чел., что на 63,1 % больше, чем в первом квартале 2018 года. Основная причина увеличения численности обратившихся граждан в отчетном периоде связана с увеличением пособия по безработице с начала 2019 года.

Ежемесячно в среднем статус безработного получало 52 человека. Средний период продолжительности безработицы составил 3,49 мес. (5,09 мес. в 1 квартале 2018 года).

В течение  квартала  работодателями района в отдел  краевого учреждения  "Центр занятости населения в городе Партизанск" заявлено 334 вакансии, что на 22,2% меньше, чем за этот же период  в 2018 году, из них 47% - это вакансии рабочих профессий (специальностей). 

           Среди служащих стабильно сохраняется высокий спрос на специалистов:

- в здравоохранении:

на врачей различной специализации, среднего медицинского  персонала;

- в образовании:

на учителей;

-  в учреждениях исполнения наказания – инспекторов ротной охраны.

В рамках осуществления переданных полномочий Российской Федерации в области содействия занятости (основная деятельность) за 1-й квартал 2019 год при содействии службы занятости:

 трудоустроено 24 чел. (72,7% к отчетному периоду 2018 г.), из них: 

 1 чел. (0 чел. в отчетном периоде 2018г.) испытывающий трудности в поиске работы;

- отсутствуют безработные граждане в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые (на уровне отчетного периода 2018 г.); 
- направлено в школы района 7 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (53,8% к отчетному периоду 2018г.) на временные работы в свободное от учебы время;
 прошли  профессиональное обучение 56 человек. (1 чел. в отчетном периоде 2018г.). Значительное увеличение данного показателя связано с тем, что контракты на обучение безработных граждан 2019 года заключены в 1 квартале, напротив, в прошлом году данные контракты были заключены в мае 2018 г.;
* получили услуги по: 

профессиональной ориентации 243 чел. (65,6% к 2018 г.), 
по организации самозанятости – 6 чел. (16 чел. в отчетном периоде 2018г.),

психологической поддержке – 9 чел. (25% к 2018 г.),

социальной адаптации – 12 чел.(30% к отчетному периоде 2018 г.),

* проведено 2 мини-ярмарки вакансий и учебных рабочих мест (1- в отчетном периоде 2018г);
Уровень регистрируемой безработицы в Партизанском муниципальном районе по состоянию на 01.04.2019 составил 1,0%, что на 0,3 пункта меньше, чем на 01.04.2018.
Коэффициент напряженности на контролируемом рынке труда составил 0,5%, что составляет 26% от уровня 2018 года.
Анализ уровня и качества жизни населения.
Доходы населения, социальное обеспечение.
Средняя заработная плата по району по крупным и средним организациям за 1-й квартал 2019 года составила 35509,1 руб. (по краю – 49467,8 руб.), и к аналогичному периоду прошлого года увеличена на 10,7% (по краю – рост на 8,5%). 
Отношение среднемесячной заработной платы по предприятиям и учреждениям муниципального района к среднекраевому уровню составило 68,1%, к прожиточному минимуму для трудоспособного населения – увеличение в 2,5 раза.  

Выше среднерайонной заработную плату получают работники, занятые (в крупных и средних организациях) в отраслях: «промышленное производство»  – 42106,2 руб., «деятельность в области информации и связи» - 46567,3 руб., «государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование» - 38793,6 руб., «деятельность финансовая и страховая» - 78800 руб., «производство химических веществ и химических продуктов» - 110362,7 руб.,«транспортировка и хранение» - 42975 руб., «здравоохранения и социальных услуг» - 37600,6 руб. 
В социальной сфере Партизанского муниципального района заработная плата составляет: в здравоохранении – 37157 руб. (рост на 4,6% к уровню прошлого года), в образовании – 31835 руб. (112% к уровню прошлого года), в культуре – 32430 руб. (рост на 8,2%). 
В целях обеспечения устойчивого роста заработной платы в реальном секторе экономики и усиления контроля за ее своевременной выплатой осуществляет деятельность межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе Партизанского муниципального района совместно с Рабочей группой по вопросу организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды на территории Партизанского муниципального района. За 1-й квартал 2019 года было проведено 3 заседания Комиссии, на которые приглашалось 10 руководителей хозяйствующих субъектов. Из приглашенных: 4 руководителя увеличили заработную плату            19 наемным работникам, в среднем заработная плата увеличена на 30,6 %,                 и 2 руководителя предприятий, предоставили пояснительные записки в адрес межведомственной комиссии, что не осуществляют хозяйственную деятельность (сдача в аренду объектов).

В 1 квартале 2019 года на заседания комиссии было приглашено                     31  руководитель хозяйствующих субъектов по вопросу несоблюдения трудового законодательства в части оформления работодателями трудовых соглашений           с наемными работниками. Заслушано на заседании комиссии 14 руководителей, которые трудоустроили 16 наемных работников, 2 предприятия в стадии закрытия и 2 хозяйствующих субъекта сняты с налогового учета в 2019 году.

Контрольный показатель численности активных лиц, находящихся                  в трудоспособном возрасте, не осуществляющих трудовую деятельность                    в  Партизанском муниципальном районе на 2019 год – 357 человек. За отчетный период текущего года снижение неформальной занятости составило – 57 человек, выполнение контрольного показателя составило - 16%. 

На 01 апреля 2019 года численность пенсионеров всех категорий, состоящих на учете в Управлении Пенсионного фонда, составила 7697 человека, что составляет 99,5% к уровню 1 квартала 2017 года. Средний размер трудовой пенсии составляет 13809,5 рублей (рост к уровню прошлого года на 6,1%). Средний размер назначенной месячной пенсии по всем категориям получателей составил 13337,7 рублей, что на 5,9% выше уровня прошлого года в связи с перерасчетами работающим пенсионерам и проведенной индексации. Продолжается работа по перерасчету пенсии по нестраховым периодам, женщинам имеющим детей и мужчинам, проходившим срочную службу в армии.
На учете в отделе по Партизанскому району департамента труда и социального развития Приморского края состоит 154 семьи, получающих субсидии и социальную поддержку по оплате жилья и коммунальных услуг, что на 22 семьи меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Общая сумма начисленных субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг за 1 квартал 2019 года составила 839,7 тыс. руб., средний размер субсидии на 1 семью в месяц 0,9 тыс. руб. (2018 г.-1,1 тыс.руб.)
Доля малоимущих граждан, зарегистрированных в социальной службе, от числа всех жителей района (уровень бедности) после назначения всех выплат и льгот по состоянию на 01.04.2019 составила 4,24%, и снизилась на 0,33%. 

Всего мерами социальной поддержки воспользовалось 8770 человек, что составляет 29,8% от всего населения района. Среднемесячный размер социальной поддержки  составил 1,8 тыс. руб. (2018 г. – 3,9 тыс. руб.)
В 1-м квартале 2019 года пользовались мерами социальной поддержки отдельные категории населения района, отнесенные к компетенции Российской Федерации: инвалиды – 568 чел., члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий, дети-инвалиды, ветераны ВОВ и боевых действий – 63 человек, и другие. Денежные выплаты также предоставлялись отдельным категориям населения, отнесенным к компетенции субъектов Российской Федерации: ветеранам труда – 1544 чел., в том числе ветеран Приморского края – 51 чел., труженикам тыла – 25 чел., реабилитированным лицам и лицам, признанными пострадавшими от политических репрессий – 63 чел., специалистам бюджетной сферы сельской местности – 211 чел. 
В соответствии с постановлением Администрации Приморского края от 18.01.2018 № 18 «Об утверждении Порядка предоставления в 2018 году единовременной социальной выплаты лицам, получающим пенсию в Приморском крае» 7603 гражданина получили выплату из средств краевого бюджета на сумму 7706,6 тыс.руб.

В соответствии с законом Приморского края от 30.10.2018 № 366-КЗ «О детях войны в Приморском крае» меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг получили 102 гражданина на сумму 376,9 тыс.руб.
В отделе социальной защиты населения состоит на учете 338 получатель ежемесячных пособий на детей. На выплату детских пособий поступило 1326,3 тыс. руб. 
С 01 января 2018 года в Приморском крае введена новая мера социальной поддержки – ежемесячная денежная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка (Федеральный закон от 28.12.2017 № 418 –ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». На данную выплату из средств федерального бюджета получило 59 человек на сумму 2523,5 тыс.руб. 

Также в отделе социальной защиты населения зарегистрировано379 многодетных семьи, в которых 1270 детей, получающих меры социальной поддержки в рамках краевого законодательства.
По данным Департамента труда и социального развития Приморского края, на реализацию мер социальной поддержки за январь–март 2019 г. израсходовано 45983,7 тыс. руб., что на 23,6% больше, чем в 1 квартале 2018 года 
Правонарушения
Территория Партизанского района обслуживается Межмуниципальным отделом МВД Российской Федерации «Партизанский». 

На территории муниципального района за 1-й квартал 2019 года зарегистрировано 163 преступления (56,4% к аналогичному периоду 2018 года), из них против личности – 41, кражи – 52.
Из общего числа зарегистрированных преступлений 28 (17,2%) отнесены к тяжким и особо тяжким. 
Несовершеннолетними совершено 1 преступление (0,6%), женщинами –5 (3,1%).

Раскрыто преступлений из числа зарегистрированных – 101, процент раскрываемости составляет 61,9% (рост к уровню прошлого года на 5,2%).

Привлечено к уголовной ответственности 75 человек, 92,6% к уровню 2018 года.
Административная комиссия Партизанского муниципального района является постоянно действующим коллегиальным органом, образованным для рассмотрения дел об административных правонарушениях, совершенных на территории муниципального района, в соответствии с Законом Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае». Согласно названному Закону Приморского края, в компетенцию административной комиссии входит рассмотрение административных дел за нарушение 30 статей, на 1 статью больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
За 1 квартал 2019 года уполномоченными лицами составлено 16 протоколов об административных правонарушениях, в том числе:

- членами административной комиссии –10;

- должностными лицами органов местного самоуправления – 6.

За аналогичный период 2018 года не составлялись административные протоколы об административных правонарушениях.
По итогам рассмотрения материалов, поступивших из МО МВД России «Партизанский» и зарегистрированных в Книге учета совершенных преступлений и правонарушений (КУСП), за 1 квартал 2019 года:

          - вынесено 11 определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении на основании ст.24.5 КоАП РФ «Обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении» (отсутствие состава административного правонарушения – не установлено лицо, подлежащее привлечению к административной ответственности, не установлена личность правонарушителя, не установлена факт нарушения закона; отмена закона, установившего административную ответственность; истечение сроков давности привлечения к административной ответственности). 

          За аналогичный период 2018 года вынесено 0 определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении на основании ст.24.5 КоАП РФ.

В целом продолжается снижение количества материалов, поступающих в административную комиссию из МО МВД России «Партизанский» и зарегистрированных в КУСП в 2019 году по сравнению с 2018 годом. В связи с этим снижается количество составленных на основании данных материалов протоколов об административных правонарушениях и принятых определений об отказе в возбуждении дела об административных правонарушении.

В соответствии со статьей 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Для оплаты текущих платежей не истек шестидесятидневный срок, что сказывается на сумме штрафов, подлежащих зачислению в бюджеты.

          За отчетный период 2019 года в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафов направлено 10 постановлений административной комиссии на сумму 17500 рублей (в аналогичном периоде прошлого года – 18 постановлений на сумму 22 500 рублей).

Жилищно-коммунальное хозяйство
На 1 апреля 2019 года в сфере жилищно–коммунального хозяйства района работало 5 специализированных предприятий
: ООО «ЖКХ», ООО «Жилсервис», ООО «ЖЭУ-Волчанец», ООО «МиК Восток», МКП «Районное хозяйственное управление».
Обслуживают жилищно-коммунальное хозяйство района 200 человек (снижение в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 8%), средняя заработная плата в среднем составила 26479 рублей (2018 г. – 24604 руб.).
 По результатам 1-го квартала 2019 года оказано жилищно-коммунальных услуг потребителям района в объеме 76,5 млн. руб., что в общем выпуске товаров (работ, услуг) базовых отраслей по району составляет 4,8%. Объем услуг увеличился на 4,4% к уровню прошлого года. Это произошло в связи с увеличением более чем в 11 раз объема предоставленных видов услуг по крупным организациям.
 Несмотря на то, что  состояние сферы жилищно–коммунального хозяйства можно описать как кризисное, отраслевые предприятия стабильно выполняют свои функции, отсутствуют просроченные обязательства по заработной плате и платежам в бюджетную систему. Финансовое состояние предприятий отрасли жилищно-коммунального хозяйства оценивается как недостаточно устойчивое, растущая кредиторская задолженность полностью не покрывается дебиторской задолженностью за жилищно-коммунальные услуги. Дебиторская задолженность по действующим предприятиям за оказанные услуги по отношению к аналогичному периода прошлого года уменьшилась на 3,5% и составила 56,0 млн. руб. 
Оплата услуг предприятий ЖКХ занимает в бюджете населения весомое место, и рост тарифов на коммунальные услуги приводит к росту неплатежей, что свидетельствует о необходимости совершенствования работы услуг ЖКХ с ориентацией на потребителя. По состоянию на 01.04.2019 задолженность населения за услуги ЖКХ составляет 44,3 млн.руб., что на 9,9% больше, чем в прошлом году. Данная задолженность в составе дебиторской задолженности составляет 79,0%.
Возникает необходимость улучшения состояния жилищно-коммунальной инфраструктуры, увеличения производственных мощностей, на что потребуются дополнительные инвестиции, но в итоге позволит повысить эффективность работы предприятий ЖКХ. С этой целью на территории Партизанского муниципального района действует муниципальная программа «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы», на реализацию основных мероприятий которой в 2019 году в местном бюджете на условиях софинансирования предусмотрена сумма финансирования в размере 19969,5 тыс.руб. В 1 квартале 2019 года финансирование в рамках данной муниципальной программы не осуществлялось, но контракты на выполнение капитального ремонта тепловых сетей и сетей водоснабжения размещены на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок.
В районе продолжается работа по энергоресурсосбережению. Одним из направлений является поэтапный переход на отпуск ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета. Обеспеченность общедомовыми приборами учета составляет: 100% по тепловой энергии, 85% - по электроэнергии, 79,8% - по холодной воде. 
Анализ развития социальной сферы
Культура 
В Партизанском муниципальном районе действует 10 муниципальных учреждений культуры, имеющих статус юридического лица, в том числе 3 районных учреждения культуры, 5 учреждений культуры сельских поселений, 2 учреждения дополнительного образования (ДШИ, РЦДТ). В состав учреждений культуры входят 14 домов культуры и клубов, 16 муниципальных библиотек.

За  1 квартал 2019 год услугами муниципальных библиотек воспользовались 32675 человек, что на 1503 человека меньше,  чем за аналогичный период 2018 г. Читателям  было выдано 67417 экз. книг, брошюр, журналов и др. документов. Количество выданных документов уменьшилось  на 8849 экз. Общий книжный фонд, по состоянию на 01.01.2019 г. насчитывает 138162 экз., по сравнению с прошлым годом книжный фонд уменьшился  на 2498 экз. За   1 квартал 2019 года поступление книжного фонда в дар составило 247 экз.
За 1 квартал 2019 года библиотеками Партизанского района проведено 464  мероприятия, которые посетили 16183 человека. Из них – игровые программы – 56, конкурсы -17, акции – 10, оформили 106 книжных выставок, подготовили 27 электронных презентаций, 4 социологических исследований, оформлено 16 библиографических пособий, 5 буктрейлера и др. 
В настоящее время библиотеки  имеют хорошую ресурсную базу, которая позволяет успешно реализовывать задачи по экологическому просвещению.


Его цель -  привлечение внимания общественности к бережному отношению к природе родного края, формирование у населения активной жизненной позиции по защите окружающей среды.

Направление историко-патриотического просвещения в межпоселенческой районной библиотеке включает в себя комплекс тем, которые реализуются с применением как традиционных, так и нетрадиционных форм библиотечной работы.

Для достижения поставленных целей библиотеки используют различные формы работы. Это и часы информации, и различные путешествия, конкурсы и викторины.

Особо значимыми среди организованных и проведенных мероприятий в отчетном периоде являются:

-викторины: «Зимняя викторина», «Весенняя открытка» и др.;

- презентация «Великий город жизни –Ленинград»;
- выставки: «Война двух императоров», «Школа мужества», «Эхо Афганской войны», посвященное 30-летию вывода советских войск из Афганистана,  «Театра мир откроет нам свои кулисы», которая приурочена к Году театра в России,  «Урожай – 2019» с участием садоводов-любителей из Партизанского района и г.Находка, «Боярыня Масленница» и ряд других;

- информационные часы: «Девочки с Васильевского острова», «Когда тебе трудно»  (о социальной поддержки многодетным семьям и семьям с детьми),   и др.;
- тематические беседы: «Непокоренный Ленинград» с блокадницей Хищенко Людмилой Николаевной, «ЭКО – МЫ» посвященное экологии слова, и др.;

- творческие встречи с писателями, путешественниками , краеведами, фотографами и другими интересными людьми.

На первом заседании рабочей группы краеведов района (январь 2019), почетным гостем которого был  член Союза писателей России Ю.Н.Меринов, была представлена автором новая книга «Земля находкинская», а также архивные находки, документы, которые в перспективе лягут в основу летописи Ольгинского уезда.  
За  1 квартал 2019 года в муниципальном казенном учреждении «Районный дом культуры» Партизанского муниципального района проведено 214 мероприятий,  которые посетило 14450 человек, из них для детей до 14 лет включительно- 152 мероприятия, которые посетило 8108 человек, для молодежи от 15 до 24 лет – 62 мероприятия, которые посетило 6342 человека. Количество мероприятий уменьшилось  с аналогичным периодом на 95, и количество посетителей - на 10124 человека.  

    Организованы мероприятия для детей в каникулярное время.

Мероприятия в дни зимних каникул:
- «Иван да Марьюшка» - театрализованная сказка;

- «Рождественский мешок» -  спортивная программа;

 - «Рождественские забавы, коляда» - игровая программа;

- «Зима холода» - развлекательная программа.
В период организации и проведения  традиционного месячника военно-патриотического воспитания, посвящённого  Дню защитника Отечества в районе проведены: торжественное собрание, митинги.
В феврале текущего года проведено торжественное собрание посвященное 70-ой годовщине образования 589 зенитно-ракетного полка.
Прошли мероприятия посвященные экологии: конкурсные программы «Удивительный мир природы» и «Наш выбор здоровье и жизнь», экологическая игра «Четвертый лишний»,познавательная беседа « Жить легко и просто» и различные спортивные соревнования.

Во всех домах культуры и клубах к празднику, посвящённому Международному женскому дню, прошли концертные программы.
    К дню Масленицы на административной площади прошло народное гуляние «Веселая Масленица».
В «Районном доме культуры» с учетом его филиалов действует 49 клубных формирование, в которых занимаются 752 человека. В них входят стабильно действующие творческие коллективы образцовый хор казачьей песни «Казачок», образцовый ансамбль народного танца «Танцевальная мозаика», образцовый ансамбль бального танца «Эльдорадо», народный хор казачьей песни «Казачий край», вокальная группа «Берегиня» и многие другие. 

Значительная роль в эстетическом воспитании подрастающего поколения отведена учреждениям дополнительного образования, создающим благоприятные условия для гармоничного развития личности.

Одним из учреждений Партизанского муниципального района осуществляющих деятельность в данном направлении является Детская школа искусств, где обучаются 282 человека по следующим специальностям: фортепиано, народное и хореографическое отделения, изобразительное искусство, эстрадное пение и духовые инструменты.

В течение отчетного периода воспитанники Детской школы искусств стали участниками :
-  краевой олимпиады по дизайну ПКХК г.Владивосток (23.01.2019  выставлено 6 участников);
-  III Всероссийского конкурса юных пианистов  «Истории из детских альбомов» дистанционно в г.Тотьма (15.01.2019, участников -6);
-  краевого конкурса «Юный дизайнер» ВГУЭС (16.02.2019, участников -22);

- конкурса рисунков среди обучающихся отделения изобразительного искусства «Знаменательные даты России» (01.02.2019, участников - 30);
- зонального конкурса фортепианных ансамблей МБУ ДО ДШИ г.Партизанск (13.02.2019, участников - 8);

- конкурса среди учащихся эстрадного пения на самостоятельно подготовленную песню (21.03.2019, участников -15);
-  V краевого конкурса молодых исполнителей патриотической песни «Поклон тебе, солдат России» КГОАУ СПО «ПККК» г.Уссурийск (15.02.2019, участников -20);
-  VII краевого конкурса «Учитель и ученик» на базе ГАПОУ «ПККИ» г.Находка (16.02.2019, участников -1);
- зонального теоретического конкурса «Музыкальный эрудит» МБУ ДО ДШИ ПГО (20.02.2019, участников -1);

- VIII Всероссийского открытого детско-юношеского турнира в области искусства «Искусство. Молодость. Талант» г.Владивосток (22.02.2019, участников - 2);
-  V краевого теоретического конкурса «Музыкальный эрудит» ГАПОУ «ПККИ» г.Находка (27.02.2019, участников -2);

- зонального конкурса исполнителей на народных инструментах МБУ ДО ДШИ г.Партизанск (15.03.2019, участников -2);
-  XII регионального конкурса фортепианных ансамблей «Юный музыкант» (18.03.2019, участников-4);

- дальневосточного конкурса вокалистов «Молодые голоса» ПКЦНК г.Владивосток (22.03.2019 участников -  4);

- XII регионального конкурса хоровой музыки, ПККИ г.Владивосток (23.03.2019 участников -25);

-  XVI международного конкурса – фестиваля «Звезды столицы» г.Москва (24.03.2019, участников-1);

-краевого хореографического конкурса «Радуга танца – 2019», ПККК г.Уссурийск (24.03.2019, участников –14).
В течение 1 квартала 2019 года обучающиеся детской школы искусств принимали участие в 6-ти краевых, 5-ти региональных, 2-х Всероссийских и 2-х международных конкурсах. Общее количество победителей и призеров в данных мероприятиях-109 обучающихся.
Была проведена следующая просветительская работа:
Концерты

25.01.2019 г. Участие в праздничном концерте «Татьянин день» РДК (холл) ;

02.02.2019 г. Участие в концерте, посвященном Сталинградской битве;

14.02.2019 г. Концерт, посвященный «Дню Святого Валентина» ;

   21.02.2019 г.  Участие в концерте, посвященном Дню Защитника Отечества;    

   22.02.2019 г. Концерт, посвященный ДнюЗащитника Отечества. (в/ч с. Золотая Долина;

06.03.2019 г. Концерт, посвященный 8 Марта, ДК пос. Волчанец;

06.03.2019 г. Концерт, посвященный 8 Марта, ДК с. Новолитовск;

07.03.2019 г. Участие в праздничном концерте, посвященном 8 Марта;

10.03.2019 г. Участие в праздничном мероприятии «Широкая масленица»;

13.03.2019 г. Концерт учащихся музыкального отделения «Его величество 

 вальс»;

21.03.2019 г. Участие в концерте, посвященном Дню работника культуры.   

Выставки.
05.02.2019г. - выставка рисунков победителей школьного конкурса «Знаменательные даты России»;

18.02.2019 г. Выставка работ обучающихся отделения изобразительного искусства «На службе Отечеству» ДШИ, ДОФ пос. Николаевка;

07.03.2019 г. Выставка работ обучающихся  и преподавателей отделения изобразительного искусства к Международному женскому дню.
       В 2018-2019 учебном году в Центре детского творчества реализуются  образовательные общеразвивающие программы по следующим направлениям:
· Художественной направленности – 21 программа;
· Технической направленности – 2 программы;
· Социально-педагогической – 6 программ;
· Физкультурно-спортивной направленности – 3 программы;
· Естественно-научная – 1 программа.
Всего 33 объединения, общее количество обучающихся 1282 человека.
           В 1 квартале 2018 года проведено 104 мероприятия, которыми были охвачены 2095 человек. В их состав вошли различные развлекательно-познавательные программы, спортивные мероприятия, экскурсии, беседы и информационные встречи. 
Также обучающиеся районного Центра детского творчества в количестве 208 человек приняли участие в 16 мероприятиях различного уровня.
Особо значимыми событиями из общего количества представленного выше являются следующие мероприятия:

-рождественские встречи и посиделки в объединениях РЦДТ;

-открытое Первенство РЦДТ по шашкам и пулевой стрельбе «Папа, мама, я – спортивная семья» (05.01.2019г.);

- участие в VII Международном фестивале детского творчества «Зимние забавы» в г. Муданьцзян в КНР (5 лауреатов);

- беседы к юбилею снятия блокады Ленинграда (22.01.-29.01.2019г.);

- участие в Дальневосточном рождественском фестивале «Щедрый вечер» в г. Владивосток (12.01.2019г. – 8 участников);

- участие в первенстве Приморского края по спортивному ориентированию в г. Владивосток (19.01.-20.01.2019г. – 4 призовых места);
- цикл мероприятий, прошедших в рамках районного месячника воинской славы ;

- участие в краевом конкурсе-семинаре детского творчества «Пою тебя, моё Приморье»: (02.02.-03.02.2019г. -25 призовых мест);

- участие в IVоткрытом районном фестивале-конкурсе «Жаворонок»(01.02.2019г. -24 призёра);

-участие в открытом городском конкурсе чтецов «О доблести, о подвигах, о славе» в г. Фокино (16.02.2019г. – 15 призёров);

- участие во  Всероссийском детско-юношеском конкурсе  в области искусств «Искусство. Молодость. Талант» в г. Владивосток (22.02.2019г. -3 призовых места);
-выставка рисунков «Мамочка любимая моя» (01.03.-07.03.2019 г.- 6 призеров);

- открытое первенство РЦДТ по  русским шашкам в честь Международного дня 8 Марта (02.03.2019 г.- 9 призеров);

-районный конкурс-фестиваль «Мисс очаровашка 2019» (05.03.2019 г. - 5 призеров);

-личное первенство ДО «Меридиан» по спортивному ориентированию в честь Международного Дня 8 Марта (10.03.2019 г. - 5 призеров);

- участие в краевой выставке декоративно-прикладного творчества «Радуга талантов» в ЗАТО Фокино (11.03.-29.03.2019 г. - 47 призеров);

- участие в краевом  конкурсе юных талантов «Уссурийские звёздочки» (15.03.-17.03.2019 г. - 2 призера);

-участие в XVI Международном конкурсе детского и юношеского творчества «Звёзды столицы» в рамках проекта «Я могу» (23.03.-29.03.2019 г. - 10 призеров) и др…

На весенних каникулах (с 23 марта по 31марта 2019 г.) проведено –  9 мероприятий, в которых приняло участие  155 обучающихся. 
Всего за 1 квартал 2019 год обучающиеся районного Центра детского творчества приняли участие в 2-х Международных, 6 Всероссийских и 8 краевых конкурсах и фестивалях, по итогам которых участникам присвоено 160 призовых мест.
За 1 квартал  2019 года  по муниципальной программе «Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2015-2020 годы» было израсходовано 16691,1 тыс.руб. Выплачена заработная плата и стимулирующие выплаты за 1 квартал 2018 г. Оплачены абон. плата телефонов, коммунальные расходы, электроэнергия,  вывоз мусора, обслуживание пожарной сигнализации, оплачены договоры  истопникам.

                      По муниципальной программе «Патриотическое воспитание граждан Партизанского муниципального района на 2016-2020 годы»  за 1 квартал 2019 г. израсходовано 47, 4 тыс.руб.  МБОУ ДО «Детская школа искусств» ПМР проведены концерты в гарнизонах Золотая Долина и Николаевка. Участникам концерта вручены наборы гелевых ручек. С 19.02.-23.02.2019 г.  в п. Николаевка проходила выставка детских работ.  В МКУ «Районная межпоселенческая библиотека» ПМР приобрело  28 экземпляров документов патриотического содержания.

      По муниципальной программе Партизанского муниципального района «Доступная среда» на 2019-2021 годы за отчетный период израсходовано 50,0 тыс. руб. Оформлена подписка на 331 экземпляр периодических изданий. МБОУ ДО «Районный центр детского творчества» ПМР приобретен расходный материал на проведение мастер-классов для инвалидов и маломобильных граждан.

         Объём платных услуг за 1 квартал 2019 г. составил 122,3 тыс.руб., что на  23,8  руб. больше, чем за соответствующий период 2018 г. 

Образование
В Партизанском муниципальном районе функционируют общеобразовательные учреждения: 4 основные общеобразовательные школы, 10 средние дневные общеобразовательные школы, 1 вечерние (сменные) общеобразовательные школы муниципальной формы собственности и 1 государственное казённое специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Николаевская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат». 

В общеобразовательных учреждениях района на 01.04.2019 – 3423 учащихся, из них 3260 – учащиеся дневных общеобразовательных школ, 74 – вечерних и 89 – учащиеся  специального (коррекционного) образовательного учреждения (01.04.2018 – 3334 учащихся, из них 3070 – учащиеся дневных общеобразовательных школ, 176 – вечерних и 88 – учащиеся специального (коррекционного) образовательного учреждения).  
27 марта текущего года прошел финальный этап районного конкурса «Лучший педагог Партизанского района 2019 года». 


На звание «Лучший учитель» претендовали 6 участников. В этом году конкурс профессионального мастерства проходил 9-й раз, и состоял из заочного, очного и финального этапов. На заочный этап конкурса участники представили анализ своей работы по темам самообразования. В очном этапе конкурсанты представили жюри открытые уроки в «чужих» общеобразовательных учреждениях. В финале конкурса приняли участие 6 педагогов общеобразовательных учреждений района, в рамках конкурсной программы финалисты представили визитные карточки, выполнили творческие задания и раскрыли «Формулу педагогического счастья».


По результатам всех испытаний победителем конкурса  стала Н.Ю.Шведова, учитель начальных классов  МКОУ ООШ с.Золотая Долина, диплом 2 степени – Ю.Г. Понтус, учитель географии МКОУ СОШ пос.Николаевка, третье место заняла А.О.Ваулина, учитель истории и обществознания пос.Николаевка. 

По итогам зрительского голосования приз зрительских симпатий был вручен В.С.Старковой, педагогу дополнительного образования МКОУ ДООЦ «Юность».
За I квартал 2019 года в общеобразовательные учреждения района за счет средств субвенций на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного начального общего, основного общего и среднего общего образования детей приобретено:

основных средств (видеопособие, учебники для комплектации библиотечного фонда, мебель, мультимедийное оборудование) на сумму 1923 тыс.руб., материальных запасов (монитор, спортинвентарь, картриджи, электроприборы, канцелярские и хозяйственные товары)  -  1213 тыс.руб.
В системе дополнительного образования функционирует муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» Партизанского муниципального района (далее – МКОУ ДООЦ «Юность»), количество воспитанников в котором по состоянию на  01.04.2019 составляло 640 человек. 

Согласно годовому плану работы МКОУ ДООЦ «Юность» на 1 квартал 2019 года были поставлены следующие задачи:

1) Выявление сильнейших спортсменов для участия в краевых и региональных соревнованиях.

        Для выявления сильнейших спортсменов и команд за отчетный период  проведены районные турниры и первенства по видам спорта, воспитанники активно принимают участие в краевых, региональных, всероссийских соревнованиях согласно календарному плану, дополнительно проводятся товарищеские встречи, спарринги, совместные тренировки, походы. 

Участие воспитанников в соревнованиях

 в 2017-2018 учебном году.

	Название конкурса
	Уровень конкурса
	Количество участников от организации 
	Количество победителей/призёров

	
	муниципальный
	межмуниципальный
	краевой
	региональный (ДВФО)
	всероссийский,
	международный
	
	

	Соревнования по видам спорта
	27
	36
	22
	13
	4
	1
	816
чел.
	475 (58,2% от числа участников) победителей/призёров из них:

Победителей – 170 чел. (35,8%)

Призеров – 305 чел. (64,2%).



Наиболее высокие результаты (призовые места) за отчетный период в краевых и региональных соревнованиях показали воспитанники секций: тхэквондо ВТФ (с.Владимиро-Александровское – рук. Лебедев Р.А., с.Новолитовск – рук. Желеб С.И.), кудо (с.Золотая Долина – Ястребов Д.Ю.), бокса (с.Сергеевка – Зайцев Е.В., с.Новолитовск – Мазур П.А.), волейбол (с.Вл-Александровское – Цакун Н.А.),спортивного ориентирования (с.Сергеевка – Старкова В.С.), спортивного туризма (с.Сергеевка – Старков П.В.).
2) Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

      Согласно годовому плану работы учреждения проводятся следующие мероприятия направленных на выполнение поставленной задачи (сотрудничество со школами и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав; приобщение подростков «группы риска» к участию в товарищеских встречах, к занятиям в секциях и соревнованиях, другое)
    
Для привлечения детей в спортивные секции педагоги ДООЦ «Юность» проводят работу с родителями (родительские собрания, индивидуальные беседы, консультации), в школах ведется сотрудничество с классными руководителями, администрацией. Информация о работе секций размещается в СМИ (газеты «Золотая Долина», «Боевая вахта», на официальных сайтах ДООЦ «Юность», МКУ «Управление образования», в социальных сетях).  

В 2018-2019 учебном году в секциях занимается 77 детей из многодетных семей, 28 чел. из малообеспеченных семей, 47 чел. из неполных семей, 13 детей – находятся под опекой,  10 чел. - дети «группы риска», из них: 1 чел. - состоит в КДН и ЗП и ПДН.
   
 С детьми «группы риска» педагогами проводятся профилактические беседы о формировании основ здорового образа жизни. Педагоги отслеживают их успеваемость в школе, проводят беседы и консультации с родителями, привлекают их к участию в соревнованиях, товарищеских встречах, походах.
3) Формирование здорового образа жизни
Педагоги учреждения применяют в образовательном процессе здоровье сберегающие образовательные технологии, в результате чего происходит формирование у детей правильного отношения к здоровому образу жизни, снижению уровня заболеваемости, повышение посещаемости и работоспособности воспитанников. В феврале 2019 года в учреждении проведен мониторинг оценки психологического климата в спортивных секциях,  анкетирование, в результате которого выявлена высокая степень благоприятности социально-психологического климата.

Дополнительно:

- в течение 1 квартала 2019 года на основании положения о внутреннем контроле проведено 6 плановых проверок деятельности педагогов и учебно-тренировочного процесса, в результате которых было выявлено, что все педагоги работают в соответствии с утвержденными образовательными программами. Наполняемость в среднем составляет 13 чел. в группе, что соответствует нормам СанПин;

-  согласно плану методической работы, в целях профессионального роста педагогов за отчетный период проведено: методический совет (18.01.2019 подготовка к участию в муниципальном конкурсе «Лучший педагог»); Педагогический совет (20.03.2019 отчеты педагогов по темам самообразования); Семинар для педагогов «Психологическая подготовка спортсменов в предсоревновательный и соревновательный периоды» (22.03.2019); Участие педагога Старковой В.С. (спортивное ориентирование) в муниципальном конкурсе «Лучший педагог 2019». По результатам конкурса данная участница получила «Приз зрительских симпатий».
     На балансе управления образования содержится 13 дошкольных учреждений, а также 2 группы детского сада на базе МКОУ «Основная общеобразовательная школа» с.Новая Сила Партизанского муниципального района, 1 группа детского сада на базе МКОУ «Основная общеобразовательная школа» с.Перетино Партизанского муниципального района, 1 группа при муниципальном казённом общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с.Молчановка Партизанского МР.
На 01.04.2018 муниципальные дошкольные образовательные учреждения посещают 1352 воспитанника, среднесписочное количество детей – 1345 (01.04.2018 – 1384 воспитанников, среднесписочное – 1373), выполнено 50,9 тыс. дето/дней (2018г. – 54,3 тыс. дето/дней). За 1-й квартал 209 года поступило родительской платы в сумме 4746,35 тыс. руб. (2018г. – 3765,58 тыс. руб.). 
Средняя заработная плата в сфере «Образования» за 1-й квартал 2019 года составила – 31835 рубля. Средняя заработная плата работников муниципальных дошкольных учреждений – 26992 рублей, в том числе педагогических работников – 36016 рублей, общеобразовательных учреждений – 34915  рубля, в том числе учителей – 39815 рублей, педагогических работников дополнительного образования детей – 38785 рублей.
Здравоохранение
В 1 квартале 2019 года коечный фонд КГБУЗ «Партизанская ЦРБ» включал 127 коек: 125 коек финансируется за счет средств обязательного медицинского страхования (далее – ОМС), 2 койки – за счет средств краевого бюджета. Обеспеченность больничными койками на 10,0 тыс. населения возросла до 43,2 койки, в аналогичном периоде прошлого года данный показатель составлял 42,9 койки.
Количество амбулаторно-поликлинических учреждений сохраняется на уровне 2018 года – поликлиника Партизанской ЦРБ, 3 врачебные амбулатории в селах Екатериновка, Сергеевка, пос. Николаевка, 16 фельдшерско-акушерских пунктов (далее – ФАП). Мощность амбулаторно-поликлинических учреждений – 528 посещений в смену. 
КГБУЗ «Партизанская ЦРБ» оказывает медицинскую помощь в условиях дневного стационара, который включает 29 коек: 20 коек терапевтического профиля, из них 10 коек во врачебной амбулатории с. Сергеевка; 3 – гинекологического, 3 – педиатрического, 3 – хирургического. Обеспеченность койками дневного стационара на 10 тыс. населения увеличилась до 9,9 коек,  что на 1% больше показателя прошлого года.
В 1 квартале 2019 года за амбулаторной медицинской помощью по программе государственных гарантий 2019 года обратились 4207 человек, что от годового плана составляет 10,1%.Низкий показатель выполнения плановых назначений связан с низкой кадровой укомплектованностью: отсутствием участковых врачей - терапевтов, участковых врачей – педиатров, фельдшеров врачебных амбулаторий и ФАПов.  
Плановые объемы работы дневных стационаров в поликлинике по программе государственных гарантий  выполнены на 25,9% от годового плана.  

Плановые объемы по медицинской помощи, оказанной в условиях круглосуточного стационара выполнены на 26,7% от годового плана.
Плановые объемы по скорой медицинской помощи выполнены на 20,9% от годового показателя.
Структура финансовых доходов КГБУЗ «Партизанская ЦРБ»                  
             тыс. руб.

	
	1-й квартал 2018 года
	1-й квартал 2019 года
	Отклонения (+, -)

	ТФОМС
	45154,3
	39880,4
	-5273,9

	Бюджет 
	1140,2
	1595,7
	+455,5

	Платные услуги
	1609,5
	2074,3
	+464,8

	ФСС
	324,0
	255,0
	-69,0

	ИТОГО
	48228,0
	43805,4
	-4422,6


В 1-м квартале 2019 года общие доходы учреждения по всем видам деятельности  снизились на 4422,6 тыс. руб.(9,2%) за счет уменьшения финансирования медицинской помощи за счет ТФОМС (на 11,7%) и ФСС (на 21,3%). В настоящее время в учреждении работает: 46 врачей, 111 средних медицинских работника. По сравнению с 1 кварталом 2018 года обеспеченность кадровым потенциалом врачей возросла до 15,7 врачей (2018-15,2), обеспеченность средним медицинским персоналом сократилась до 37,8 (2018-41,2).
Средняя заработная плата в сфере «Здравоохранение» за I квартал 2019 года составила – 37157 руб. (1 кв.2018 – 35211 руб.). Средняя заработная плата врачей, предоставляющих медицинские услуги – 61094 руб. (1 кв.2018 – 71518 руб.), отклонение  от плановых показателей дорожной карты на -19,8%; средняя заработная плата среднего медицинского персонала – 39346 руб. (1 кв.2018 – 32944 руб.), отклонение от плана - +5,7%;  средняя заработная плата младшего медицинского персонала – 26126  руб. (1 кв.2018 – 31367 руб.), недовыполнение  плановых назначений дорожной карты составило 16,6%. 

               Участие в государственных программах Приморского края
Для обеспечения программно-целевого метода формирования бюджета Партизанского муниципального района в 2019 году на территории района в процессе реализации находятся  25 муниципальных программ, что на одну меньше, чем в прошлом году.

Н 01.04.2019 на финансовое обеспечение муниципальных программ в бюджете района из всех уровней бюджетов на 2019 год предусмотрено ассигнований на сумму 915,797 млн.руб. За 1 квартал 2019 года на реализацию основных мероприятий муниципальных программ профинансировано 134,244 млн.руб., что составляет 14,6% от плана.
Партизанский муниципальный район в 2019 году принимает участие в следующих государственных программах Приморского края:
1) «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышения уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 – 2020 годы», подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий»

2) «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2013 - 2020 годы, подпрограмма N 1 «Развитие массовой физической культуры и спорта в Приморском крае»;

3) «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» на 2013 - 2020 год: 

подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей Приморского края» на 2013 - 2020 годы;

4) «Информационное общество» на 2013 - 2020 годы, подпрограмма «Использование информационно-коммуникационных технологий в социально ориентированных областях»;

5) «Развитие образования Приморского края» на 2013 - 2020 годы: 

подпрограмма «Развитие системы общего образования»; 

подпрограмма «Развитие системы дошкольного образования»; 

подпрограмма «Развитие системы дополнительного образования, отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков Приморского края»;

6) «Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы»;

7) «Социальная поддержка населения Приморского края на 2013-2020 годы», подпрограмма «Доступная среда на 2013-2020 годы»;

8) «Развитие туризма в Приморском крае» на 2013-2020 годы;

9) «Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 2013 - 2021 годы, подпрограмма «Развитие дорожной отрасли в Приморском крае на 2013 - 2020 годы»;

10) «Развитие здравоохранения Приморского края на 2013 – 2020 годы»;

11) «Содействие занятости населения Приморского края на 2013 - 2020 годы».

Начальник управления экономики  
                                                        Н.С.Цицилина                                
Левина Елена Валерьевна
 8(42365) 21-8-66
�По ежеквартальному обследованию, а также на основании данных налоговой инспекции о длительно недействующих предприятиях.


1Без учета предприятий по производству электроэнергии и газоснабжающих организаций, а также организаций по обслуживанию жилого фонда военных городков Минобороны РФ.
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