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21.05.2024 О требованиях по обращению с побочными продуктами животноводства
С 3 мая 2024 года вступил в законную силу Федеральный закон от 22.04.2024 № 86-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», дополняющий административный закон статьей 10.8.1.
Данная норма устанавливает административную ответственность должностных лиц и предпринимателей за нарушение требований к обращению с побочными продуктами животноводства, утверждены - постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.2022 № 1940 в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 248-ФЗ «О побочных продуктах животноводства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», к которым, в частности, относится запрет на загрязнение окружающей среды и ее компонентов, а также хранение побочных продуктов животноводства до их обработки, переработки только на специализированных площадках.
За несоблюдение требований предусмотрены следующие административные санкции:
- для должностных лиц - штраф в размере от 30 до 40 тысяч рублей;
- для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - штраф от 50 до 60 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток;
- для юридических лиц – штраф в размере от 250 до 350 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Ответственность за данное правонарушение ужесточается при повторном совершении либо в случае, если оно повлекло причинение вреда здоровью людей или окружающей среде либо возникновение эпидемии или эпизоотии, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния.

