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Кому грозят серьезные штрафы за нарушения применения ККТ

Согласно Федеральному закону № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники» установка и применение ККТ является обязательной процедурой, как для крупных организаций, так и для индивидуальных предпринимателей (ИП), которые занимаются реализацией товаров и услуг.

С 1 июля 2021 года ИП при реализации товаров собственного производства, выполнения работ, оказании услуг теперь обязаны применять контрольно-кассовую технику (за исключением лиц, указанных в п.2 Федерального закона № 54-ФЗ.

Онлайн-кассы это также защита потребительских прав граждан. При расчете с продавцом можно самостоятельно контролировать легальность покупок с помощью мобильного приложения ФНС России «Проверка чеков», которое позволяет сканировать QR-код с чека и сохранить документ внутри сервиса.

Убедиться в подлинности своих покупок потребители также могут с помощью приложения «Честный знак». При считывании штрих - кодов или QR-кодов программа поможет раскрыть всю информацию о производителе, дате, времени и месте производства, сроке годности и многие другие данные о приобретенном продукте.

Все приложения бесплатны для скачивания на платформах IOS и Android.

За нарушение порядка применения ККТ предусмотрена административная ответственность. Рассмотрим, какие санкции, и за какие нарушения, грозят бизнесу.

Так, ИП, юридических лиц (ЮЛ) и их руководителей, а также продавцов и кассиров, могут серьезно оштрафовать, когда они: не применяют ККТ, хотя обязаны это делать; либо используют ККТ, которая устарела, недопустимым образом модифицирована, или не зарегистрирована; игнорируют обязанность выдавать документ, подтверждающий прием наличных денег, вместо кассового чека в разрешенных обстоятельствах. Если покупателю не выдать кассовый чек (БСО), то за это могут предупредить или оштрафовать: организацию – на 10 000 руб.; должностных лиц (руководителя, его заместителя) – на 2000 руб (ч. 6 ст. 14.5 КоАП). А вот за неприменение ККТ штрафы такие: для организации – от 75% до 100% суммы расчета, но не менее 30 000 руб.; для должностных лиц – от 25% до 50% суммы расчета, но не менее 10 000 руб (ч. 2 ст. 14.5 КоАП). Размер штрафа не зависит от формы расчета: наличная или безналичная. В обоих случаях штрафы будут одинаковыми. За повторное нарушение порядка применения ККТ помимо штрафа работу ЮЛ и ИП приостановят до 90 суток, а руководителя дисквалифицируют на срок от года до двух лет. Так накажут, если сумма расчетов без кассовых чеков составит 1 000 000 руб. и более (ч. 3 ст. 14.5 КоАП).

Напоминаем, что актуальные материалы о применении ККТ размещены в рубрике «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.

 


