


Администрация Партизанского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных  участков аренду:
1) для индивидуального жилищного строительства:
- земельный участок площадью 1500 кв. м, местоположение:  примерно в 50 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Рыбацкая, д.9;
- земельный участок   площадью 1500 кв. м, местоположение:  примерно в 50 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Рыбацкая, д.7;
- земельный участок   площадью 1500 кв. м, местоположение:  примерно в 110 метрах по направлению на восток от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.60 лет СССР, д. 12, к. 2;
- земельный участок   площадью 1500 кв. м, местоположение: в районе жилого дома расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Ватутана, д.34.
2) для ведения личного подсобного хозяйства:
- земельный участок   площадью 1212 кв. м, кадастровый номер 25:13:020315:7210, местоположение:  примерно в 70 метрах, на  север от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Заречная, д.8.
- земельный участок   площадью 1467 кв. м,кадастровый номер 25:13:010512:3974, местоположение:  примерно в 36 метрах, на  юг от ориентира (дом), расположенного по адресу: Приморский край, Партизанский район, с.Сергеевка, ул.Нагорная, д.22А.
Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема заявлений – 16.08.2017.
Прием граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участковпроизводится по адресу: -  Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская,45а, каб.11 в приемные часы для граждан.(Пн с 9-00 до 17-00, Вт с 9-00 до 13-00, Ср с 9-00 до 13-00)









