	1) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

	а) для ведения личного подсобного хозяйства 

	- земельный участок площадью 1300кв.м, примерно в 70 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.50 лет Района, д.39;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 10 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Фроловка, ул.Совхозная, д.9, кв.2;
- земельный участок площадью 2400 кв.м, примерно в 45 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Солнечная, д.17;


	2) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду для целей, не связанных со строительством:

в) для  ведения огородничества:

	- земельный участок площадью 500 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, пер.Водный, д.8;

- земельный участок площадью 500 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, пер.Водный, д.9;

д) для хозяйственных нужд;

- земельный участок площадью 100 кв.м, примерно в 16 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Р.Зорге д.19;

- земельный участок площадью 27 кв.м, примерно в 53 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная д.4
д) для временной установки металлического гаража:

- земельный участок площадью 16 кв.м, примерно в 42 метрах по направлению на север от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.К.Рослого д.67;

- земельный участок площадью 18 кв.м, примерно в 100 метрах по направлению на север от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.К.Рослого д.57;
е) для сенокошения:
- земельный участок площадью 370000 кв.м, примерно в 2,2 км по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Новицкое, ул.Восточная д.10;

- земельный участок площадью 270000 кв.м, примерно в 540 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Новицкое, ул.Лесная д.5;

- земельный участок площадью 270000 кв.м, примерно в 950 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Новицкое, ул.Восточная д.10;

- земельный участок площадью 32000 кв.м, примерно в 1400 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Николаевка, ул.Советская д.35;



	Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45а, каб.34 (управление по распоряжению муниципальной собственностью).

	В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 15.08.2013 № 58 в п.1 пп.Б абзац №2,3 исключить

	Объявление, опубликованное в газете «Золотая Долина» от 11.07.2013  № 48 о предварительном согласовании места размещения объекта – для строительства базы отдыха изложить в следующей редакции:

- площадью 430 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 240 м по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б;

- площадью 113 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 255 м по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б;

 - площадью 357 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 260 м по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б;

 - площадью 485 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 280 м по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б;

 - площадью 232 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 302 м по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б;

 - площадью 343 кв. м, расположенный: Приморский край, Партизанский район, в 315 м по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, пос. Волчанец, ул. Шоссейная, дом 2б.



	


