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[bookmark: P20][bookmark: _GoBack] «Благодаря принятыми прокуратурой района мерам произведен текущий ремонт многоквартирного дома»
Прокуратурой Партизанского района по обращению пенсионера проведена проверка по факту отказа в проведении текущего ремонта многоквартирного дома обслуживающей организацией, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства. 
Установлено, что 01.10.2020 закончился срок действия договора обслуживания многоквартирного дома ООО «Жилсервис». Собственники заключили договор обслуживания с другой организацией. На момент окончания срока действия договора на счету многоквартирного дома оставались денежные средства, собранные на проведение текущего ремонта отмостки многоквартирного дома. При этом,  денежные средства собственникам при смене обслуживающей компании не возвращены. 
По результатам проведенной проверки прокурором района в адрес директора ООО «Жилсервис»  внесено представление об устранении нарушений закона. 
Во исполнение требований прокурора между ООО «Жилсервис» и собственниками квартир, была достигнута договоренность о проведении ремонта в счет собранных денежных средств, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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