 Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства 

В рамках реализации  подпункта 5.3 «Информационное освещение деятельности Совета», пункта 5 «Наличие коллегиального совещательного органа по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе муниципального образования (Совет по предпринимательству)» Плана мероприятий («дорожная карта») по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата  в Партизанском муниципальном районе Приморского края на 2019-2020 годы, утвержденного
распоряжением администрации ПМР  от 13.03.2019 № 61-р, проведено очередное заседание Совета по развитию предпринимательства.


 На нём рассматривался вопрос информационного освещения  деятельности Совета. Начальник управления экономики администрации  района Н.С. Цицилина рассказала о муниципальном  нормативном правовом акте «Принятие инвестиционной декларации». 
       О формировании и утверждении плана дополнительного профессионального образования  проинформировала начальник общего отдела И.С. Иванькова. 
     Темой выступления начальника отдела торговли и потребительского рынка управления экономики О.Д. Панфилий стало  проведение мониторинга деятельности Совета.
        Важную информацию довёл  начальник отдела имущественных отношений управления по распоряжению муниципальной собственностью Г.Т.Рощенков. Она касалась  формирования, утверждения и размещения перечня объектов для  муниципально - частного партнерств и концессии, обеспечения межведомственного взаимодействия посредством системы межведомственного электронного взаимодействия  при осуществлении государственной регистрации прав собственности на земельные участки, а также утверждения Порядка формирования и утверждения перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений.
        Начальник отдела информационных технологий и безопасности администрации  района А.В. Попков рассказал о наличии канала прямой связи инвесторов с главой.

        По всем вопросам были приняты решения или рекомендации о продолжении работы по реализации мероприятий стандарта для улучшения инвестиционного климата  в  районе на 2019-2020 годы, отраженных в «дорожной карте».
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