	УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ОБЪЕКТУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ ВКЛЮЧАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ОЦЕНКИ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ 
ООО «ВАМТ»,  ООО «Морстройтехнология» и ООО «Экоскай» совместно с администрацией Партизанского муниципального района Приморского края уведомляет о намечаемой деятельности,  начале процесса общественных обсуждений и проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – документации «Программа работ для выполнения инженерно- геологических изысканий на акватории по объекту «Портовый перегрузочный комплекс в районе м. Клыкова (Приморский край)», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель намечаемой деятельности: уточнение исходных сведений о геологических условиях участка размещения причального сооружения и маневровой акватории, для разработки проектной и рабочей документации. Изучение геолого-литологического строения и гидрогеологических условий участка проектирования. Определение физико-механических, прочностных, деформационных свойств грунтов и их нормативно-расчетных показателей, выявления опасных геологических процессов на площадке строительства, составление прогноза возможных изменений инженерно-геологических условий в сфере взаимодействия проектируемых объектов с геологической средой.
Место реализации планируемой деятельности: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный район, северо-восточное побережье залива Находка, район мыса Клыкова.
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Владимиро-Александровский Морской Терминал» (ООО «ВАМТ»), ИНН 2524002841, ОГРН 1192536036791, адрес: 692962,   Приморский край, Партизанский р-н, с Владимиро-Александровское, ул. Рихарда Зорге, д. 29, офис 5, e-mail: office@v-amt.com. Контактное лицо – Дорогань Елена Владимировна, технический директор, е-mail: dorogan.ev@energogroup.net, тел. +7 (423) 239-31-55.
Генеральный проектировщик: Общество с ограниченной ответственностью «МОРСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ТЕХНОЛОГИИ» (ООО «Морстройтехнология»), ИНН 7802132406, ОГРН 1027801570565, адрес: 195220, г. Санкт-Петербург, ул. Гжатская, д.21, корпус 2, лит. А, тел.: +7 (812) 333-13-10, e-mail: mct@morproekt.ru. Контактное лицо – Васильевский Константин Викторович, главный инженер проекта, e-mail: kv@morproekt.ru, тел. +7 (812) 333-13-10 доб. 1139.
Исполнитель работ по ОВОС: Общество с ограниченной ответственностью «Экоскай» (ООО «Экоскай»), ИНН 7709928715, ОГРН 1137746400879, адрес: 109004, г. Москва, ул. Николоямская, д. 46, корп. 2,  тел/факс: +7 (499) 500-70-70, e-mail: info@ecosky.org. Контактное лицо – Дроздова Алеся Леонидовна, e-mail: drozdova@ecosky.org, тел. +7 (499) 500-70-70 доб.108.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Партизанского муниципального района Приморского края, адрес: 692962, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская 45А; тел. +7 (42365) 21-3-09, e‑mail: partizansky@mo.primorskiy.ru. Контактное лицо: Зинченко Александра Анатольевна, e-mail: prirodapartizmr@partizansky.ru; тел. +7 (42365) 21-6-13.
Планируемый срок проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.12.2021г. – 31.07.2022 г.
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений:
Ознакомится с материалами объекта государственной экологической экспертизы, включая материалы предварительной оценки воздействия на окружающую среду можно с 1 марта 2022 г. по 2 апреля 2022 г. в сети Интернет по ссылке  https://server.ecosky.org/sharing/mYfpm2KvD.  
Форма и сроки проведения общественных обсуждений: Опрос в период с 1 марта 2022 г. по 2 апреля 2022 г. Форма сбора замечаний и предложений – письменная.
Опросные листы будут доступны для заполнения по адресу: здание администрации Партизанского муниципального района, конференц-зал, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д. 45А, а также в сети Интернет на официальном сайте Партизанского муниципального района http://rayon.partizansky.ru/. Кроме того, заполненные опросные листы могут быть направлены:
· в адрес администрации Партизанского муниципального района посредством электронной почты: prirodapartizmr@partizansky.ru, либо почтовым отправлением по адресу: 692962, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская 45А.
· в адрес ООО «Экоскай» посредством электронной почты: info@ecosky.org, drozdova@ecosky.org, либо почтовым отправлением по адресу 109004, г. Москва, ул. Николоямская, д. 46, корп. 2.
Информирование общественности осуществляется на муниципальном уровне - на официальном сайте органа местного самоуправления, на региональном уровне - на официальном сайте территориального органа Росприроднадзора и на официальном сайте органа исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации в области охраны окружающей среды; на федеральном уровне - на официальном сайте Росприроднадзора, на официальном сайте заказчика (исполнителя).
Форма представления замечаний и предложений: 
Опросные листы по адресу: здание администрации Партизанского муниципального района, конференц-зал, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д. 45А и Журналы учета замечаний и предложений общественности по адресу Партизанский район, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д. 45А, каб. 38 доступны с 1 марта 2022 г. по 2 апреля 2022 г., а также в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений.
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