ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Приказа муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района «Об утверждении требований к закупаемым муниципальным казенным учреждением «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района отдельным
 видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены 
товаров, работ, услуг) к ним»

	Настоящий проект Приказа муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района «Об утверждении требований к закупаемым администрацией  Партизанского муниципального района  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним» (далее – проект Приказа) разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации  от 02 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации Партизанского муниципального района от 20 января 2017 года  № 35                    "Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Партизанского муниципального района, содержанию указанных актов                       и обеспечению их исполнения", постановлением администрации Партизанского муниципального района от 16.02.2017 № 109                                           "Об утверждении Правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления  Партизанского муниципального района, муниципальными казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)".
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В целях общественного контроля для проведения обсуждения,  проект Приказа размещен в подразделе «Муниципальные закупки» раздела «Экономика и финансы» на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района  www.rayon.partizansky.ru                              и в единой информационной системе в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" www.zakupki.gov.ru .
	Срок проведения обсуждения: с 20.02.2017 по 26.02.2017.
	Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
	Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
	Адрес для направления предложений: 692962, Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а., муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственное управление» Партизанского муниципального района, кабинет № 39.
	Адрес электронной почты: partizansky@mo.primorsky.ru
	Контактный телефон:8(42365) 21-2-39
	Контактные лица: Палямар Елена Никаноровна.
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