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Отчет
о деятельности администрации 
Партизанского муниципального района в 2019 году  
Добрый день, уважаемые депутаты!

     Сегодня в соответствии с Уставом района я предоставляю отчет о деятельности администрации Партизанского муниципального района  в 2019 году.   

  В прошлом году, как и в предыдущие, деятельность органов местного самоуправления была направлена на исполнение Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», полномочий по решению вопросов местного значения, на реализацию национальных и региональных проектов. 
Перед органами местного самоуправления были поставлены  задачи,  объединенные  в несколько главных  направления:          
-  формирование  условий для  комфортного  проживания  в  районе;          -  дальнейшее  социально-экономическое  развитие  района,  улучшение  
его инвестиционной  привлекательности;         
-  обеспечение  жителей  района  гарантированными  Конституцией  РФ  правами  на  образование,  участие  в  культурной  и  спортивной  жизни  района.
Достигнутые показатели являются общим результатом работы администрации, депутатского корпуса, органов местного самоуправления поселений, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, общественных организаций, представителей бизнеса и всех жителей района.
Прежде чем перейти к отчету, хотел бы назвать некоторые важные цифры, которые в целом характеризуют положение территории. 
В районе на 1 января 2020 года, по данным Примстата,  проживало              29 тысяч 400 человек.  По численности населения район занимает по-прежнему 16 место в крае. Миграционный отток  составил 1016 человек, что на 109 больше предшествующего года. Прибыло 1055 человек, это на                      64 больше. Зарегистрировано рождения 307 детей. К сожалению, в 2019 году смертность превысила рождаемость на 97 случаев (всего 404).
По данным управления Пенсионного фонда, на учёте  на 1 января состояло 7 тысяч 275 пенсионеров, средний размер трудовой пенсии  составил  13 тысяч 977 рублей.
 В отделе «Приморский центр занятости населения в г.Партизанск» на 1 января 2020 состояло 216 безработных. 
Среднемесячная начисленная заработная плата в районе - 39 тысяч 198,1 рублей, что выше уровня 2018 года на 8,8%.

Уважаемые коллеги!

    В 2019-м году нам удалось сделать еще один шаг вперёд в социально-экономическом развитии района, мы находили и находим взаимопонимание с федеральными, краевыми органами государственной власти, администрациями сельских поселений, коллективами предприятий и учреждений. Я хотел бы поблагодарить всех за плодотворное сотрудничество. И, уверен, что мы и дальше будем трудиться с полной отдачей сил на благо развития Партизанского  района.

Бюджет

В 2019 - й, а затем и в 2020 -й год  мы вошли с утвержденным районной Думой бюджетом Партизанского муниципального района.  
Общий объем доходов консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2019 год составил 1 007 421,1 тыс.рублей и выполнен на 95,0 % при плане 1 060 375,5 тыс.рублей (за 2018 год -  883 197,3 тыс. рублей).

Консолидированный бюджет Партизанского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам в 2019 году составил 412 828,1 тыс. рублей и выполнен на 103,7 % при плановых назначениях 398 055,6 тыс. рублей, в том числе: 
- районный бюджет – 377 886,3 тыс.рублей выполнен на 104,6 % при плане 361 224,3 тыс.рублей.
Увеличена доля собственных доходов бюджета Партизанского муниципального района в общем объеме доходов бюджета в 2019 году в сравнении   с   2018 годом на 1,3 пункта за счет увеличения поступлений по безвозмездным перечислениям на 87,695 млн.руб., в том числе:

- дотациям на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов (рост составил 5,58 млн.руб.);

- иным межбюджетным трансфертам в 2,6 раза (в абсолютной величине на 2,977 млн.руб.);

- прочим безвозмездным поступлениям  на 2,321 млн.руб.
Структура налоговых и неналоговых доходов бюджета Партизанского муниципального района за 2019 год
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По расходам консолидированный бюджет района за 2019 год исполнен в объеме 1 002 286,6 тыс.рублей или 89,8 %  при плане 1 116 102,9 тыс. рублей, в том числе районный бюджет: плановые показатели - 1 043 798,0 тыс.рублей, факт - 929 999,0 тыс. рублей или 89,1 %.
Районный бюджет за 2019 год исполнен с профицитом в сумме               14 118,1 тыс.рублей при плановом дефиците в сумме 48 632,3 тыс.рублей.
В структуре расходов консолидированного бюджета района фактические расходы на образование составляют 63%, на культуру – 8%, ЖКХ – 6%, дорожное хозяйство - 3,3%.
Структура расходов бюджета Партизанского муниципального района за 2019 год
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Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2019 год утвержден постановлением Администрации Приморского края от 18.12.2018 № 581-па в размере 19,78% от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете  района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют 71450,174 тыс. руб., а утвержденные бюджетом района на 2019 год составили 62318,424 тыс. руб., т.е. не превышают нормативные. 

 По результатам проведенного в 2019 году мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом за  2018 год администрации района была присвоена 1 степень качества управления бюджетным процессом.
Результатами бюджетной политики Партизанского муниципального района в 2019 году являются следующие показатели:
· Обеспечена своевременная выплата и повышение заработной платы работникам бюджетной сферы.
· Реально обеспечены действующие социальные обязательства перед населением муниципального района. 
·  Проиндексированы социальные выплаты. 
· Отсутствует просроченная кредиторская задолженность и долговые обязательства муниципального района.
·  Обеспечены меры по укреплению и развитию местного самоуправления. 
· Учтено повышение эффективности и результативности бюджетных расходов. 
· Обеспечена стабильность поступлений отдельных показателей налоговых и неналоговых доходов бюджета района 
Бюджет района  на протяжении десятка лет является программным.
В отчетном периоде на территории реализовывалось 25 муниципальных программ с общим объемом средств  947,4 млн.руб., что составляет 127% к уровню предшествующего года, в том числе из бюджета района – 335,6 млн.руб. (104,6% уровня прошлого года).
 Партизанский муниципальный район в 2019 году участвовал в 13-ти государственных программах Приморского края.

В целом за счет всех источников финансирования уровень освоения плановых расходов муниципальных программ составил 88,3%, что на 3,1% выше, чем в 2018 году.

В результате проведенного анализа, каждая муниципальная программа, включая и ее подпрограммы, получила заключение о ее эффективности и целесообразности продолжения.


В целях обеспечения устойчивого роста заработной платы в реальном секторе экономики, усиления контроля за её своевременной выплатой и легализацией «серой зарплаты», собираемостью страховых взносов в администрации  работают  межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе района и рабочая группа.
В 2019 году на них было приглашено 128 руководителей хозяйствующих субъектов по вопросу несоблюдения трудового законодательства в части оформления работодателями трудовых соглашений с наемными работниками. Заслушан 71 руководитель, в результате были заключены трудовые договоры со                   121 наёмным работником.


По вопросу легализации заработной платы и повышения её до величины прожиточного минимума для трудоспособного населения на комиссию приглашалось  38 руководителей, из которых 17 повысили зарплату 82  своим работникам.  Контрольный показатель численности активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте, не осуществляющих трудовую деятельность, составил 357 человек. Снижение неформальной занятости - 554 человека и 130 были зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей. Выполнение контрольного показателя составило 191,6 %.
                                        
Реализация нацпроектов


 Достижение целей и задач, определенных в указе Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», остаются основой для планов деятельности всех уровней власти. 


В 2019 году на территории активно реализовывались  национальные проекты «Демография» и «Культура» в рамках региональных проектов:
 «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»   - строительство детского сада в с.Хмыловка на 55 мест, его стоимость 53,7 миллиона рублей; 

«Спорт-норма жизни» - установка хоккейных коробок в селах Владимиро-Александровское и Новицкое,  укладка резинового покрытия   универсальной спортивной площадки в Екатериновке;
«Культурная среда»  - приобретение автоклуба стоимостью 7,32 млн. руб.     
      Кроме того, освоены субсидии на инвестиционные цели вне нацпроектов в дорожной сфере по ремонту асфальтового покрытия дорог (общая стоимость 11,3 млн. руб.) и  в сфере культуры  по ремонту Дома культуры в Сергеевке (электромонтажные и внутренние работы кабинетов на сумму                    6,6 млн.руб.). 

Экономика

Экономика района представлена, как вы знаете, в большей степени лесной промышленностью, сельским хозяйством и розничной торговлей, которые обеспечивают основную занятость населения в реальном секторе и дают почти 77% валового продукта территории. 
 На 1 января в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов  значилось 998 хозяйствующих субъектов всех форм собственности (по сравнению с предшествующим годом количество сократилось на 55 единиц). В прошлом году финансово-хозяйственную деятельность осуществляло около трёхсот организаций. Всего же в выпуске продукции (работ, услуг) и формировании бюджета района участвует около 900 субъектов экономики с учетом индивидуальных предпринимателей (на конец 2019 года количество субъектов малого предпринимательства составляло 809 единиц, объем производства товаров, работ, услуг - 5 миллиардов 378 миллионов рублей).
Отраслевая структура малого предпринимательства (по числу зарегистрированных и осуществляющих деятельность) следующая: 42,5% субъектов заняты в сфере торговли, 12,0% - на обрабатывающих и добывающих производствах, 12,4% - в сфере строительства, 4,2% - в сфере транспортировки, информации и связи; 9,2% - в сельском и лесном хозяйствах, рыболовстве; 19,7% - в сфере прочих услуг.


Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов малого и среднего предпринимательства за 2019 год составил 5995,5 тыс. руб. (104,7% в действующих ценах к аналогичному периоду прошлого года), что составляет 68,23% в общем объеме выпуска продукции (работ, услуг). При этом на 63,5% данный показатель представлен оптово-розничной торговлей и бытовым обслуживанием населения; 9,0% приходится на строительство, 12,2% - на сельское и лесное хозяйства, 6% - на промышленное  производство, 4,1 % - на обрабатывающие производства и 4,6% - на предоставление прочих услуг.  

Общий объем расходов бюджета Партизанского муниципального района  на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2019 году составил 200,0 тыс. рублей Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы предусматривает  организацию и проведение различных мероприятий с целью пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности, а именно организацию и проведение различных конкурсов в сфере сельского хозяйства, жилищно-коммунального хозяйства, охраны труда,  мероприятий по празднованию Дня российского предпринимательства и другие.  
Субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляется имущественная поддержка. 
Работает Совет по развитию малого и среднего предпринимательства,  на котором обсуждаются самые разные вопросы. Проведено 6 заседаний,  14 проектов нормативно-правовых актов получили оценку членов Совета. 

Субъектами малого предпринимательства реализуются ряд проектов в сфере сельского хозяйства, услуг и сервиса, промышленности и туризма: 
строительство цеха по первичной переработке мяса, строительство 2-й очереди цеха на 4000 голов племенного животноводческого комплекса по разведению свиней  в 2015-2025 годах (ООО «Агрофонд-П»); 
строительство 2-й очереди животноводческого комплекса с доильным залом на 220 голов, начало строительства молокозавода мощностью 15 тн/сут, зернохранилища вместимостью 1000 тонн, цеха по производству круп из сырья собственного производства и резервуара для хранения 1000 м3 воды (СХПК «Новолитовский») – срок реализации проектов 2016 – 2022 годы; 
строительство овощехранилища для раздельного хранения сельскохозяйственной продукции по системе ИНФРОСТ (ИП Морозова) – срок реализации проекта 2020-2021 годы;  
в рамках реализации государственной программы «Дальневосточный гектар» при поддержке Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и Минэкономразвития РФ на территории района приступили к реализации пилотного проекта «Дальневосточный виноградарь» на основе кооперации; 
строительство фермы по разведению морских гидробионтов (ООО «Звезда Востока») – срок реализации проекта 2018-2023 годы; 
строительство автомойки (ИП Андрейчук) – 2022-2023 годы и автосервиса (ИП Шерстнева) – 2020-2024 годы; 
строительство спортивно-оздоровительного комплекса «Созвездие льва» (ИП Традеева), план ввода-2027 год; строительство оздоровительного комплекса на базе отдыха «Лукоморье» (ООО «Квалитет»), план ввода - 2023 год; 
строительство детского этно-экологического центра «Игро Парк» (ООО «Сихотэ - Алинь»), план ввода - 2025 год. 

Произведено продукции на  сумму 8 миллиардов 786,9 миллиона  рублей или 103, 3 % к соответствующему периоду предшествующего года. Объем отгруженных товаров добывающими и обрабатывающими производствами, предприятиями по производству распределению тепловой энергии и воды по полному кругу хозяйствующих субъектов составил 391,3 миллиона, что к уровню 2018 года -116, 6% в сопоставимых ценах.

   Основной организацией, осуществляющей деятельность в отрасли «Лесозаготовки», является акционерное общество «Сергеевский леспромхоз». Объем производства  составил 277,9 миллиона рублей или 97,5 процента в действующих ценах  к 2018.
 В настоящее время здесь реализуется крупный инвестиционный проект по глубокой переработке леса с привлечением иностранных инвестиций в размере около 40 миллионов рублей. 
Инвестиционное развитие
По данным статистики (оценка) объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) за 2019 год составил  20752,4 рубля в расчете на 1 жителя (2018 год – 68719,3 рубля на 1 жителя). Снижение данного показателя в 2019 году по сравнению с предыдущим годом в среднем на 70% в большей степени связано с приостановкой в реализации на территории муниципального района федерального инвестиционного проекта АО «Восточная нефтехимическая компания» (далее – АО «ВНХК»). Так по данным Роснефти проект АО «ВНХК»  более не является рентабельным в условиях реализации налогового маневра в нефтяной отрасли России и поэтому он временно исключен из инвестиционной программы компании. Однако, Роснефть попытается найти эффективную экономическую модель для АО «ВНХК», что позволит в перспективе продолжить реализацию проекта.
Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов развития территории – ТОСЭР «Нефтехимический» и Свободный порт Владивосток. 

Распоряжением администрации ПМР от 31.01.2020 № 021-р  утвержден и реализуется «План мероприятий («дорожная карта») по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в Партизанском муниципальном районе на 2020 год» (далее – Стандарт).

Были заданы ключевые направления: кадастровый учёт объектов недвижимости, подключение к инженерным сетям, формирование обоснованных эффективных ставок земельного налога и арендной платы за земельные участки, реализация проектов с использованием механизмов концессии и муниципально-частного партнерства, поддержка малого и среднего предпринимательства, институты для бизнеса и другое.
В целях выполнения положений Стандарта:


- актуализирован инвестиционный паспорт района;


- на 18% увеличен перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам МСП;


- за 2019 год сформирован перечень инвестиционных площадок из двух земельных участков. Работа по наращиванию числа инвестиционных площадок будет продолжена;


- сформированы перечни объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений и соглашений муниципально-частного партнерства;

- в сфере земельных отношений и градостроительной деятельности приняты административные регламенты, а также внесены изменения в действующие в части сокращения срока предоставления муниципальных услуг.
 За 2019 год на развитие экономики и социальной сферы района за счет всех источников финансирования использовано 1 311 миллионов рублей инвестиций в основной капитал, что к уровню прошлого года составляет   57,9 %.

Инвестиции по крупным и средним предприятиям составили более 59% от общего объема инвестиций (779 млн. рублей), к уровню предшествующего года 36,8 % в сопоставимых ценах. Видовая структура в основной капитал: прочие инвестиции - 88,1%, строительство и приобретение зданий и сооружений, расходы на улучшение земель - 6,4%, приобретение оборудования, машин, включая хозинвентарь - 5,5%.

Инвестиции по объектам индивидуального жилищного строительства, по данным Приморскстата, за 2019 год составили 457 миллионов рублей, построено 14754 кв.м. жилья, что в 2,8 раза больше, чем за предшествующий год.

Сельское хозяйство

Важнейшей по значимости отраслью в районе является сельское хозяйство. Ежегодно вводятся в оборот десятки гектаров залежных земель. В прошлом году сельскохозяйственные культуры занимали  площадь                5648, 1 гектара. Объем валовой продукции составил 1401 млн. рублей, что,              к сожалению, на 5,2 миллиона рублей меньше по сравнению с предшествующим годом. Это связано с подтоплением, а то и  полным затоплением сельхозугодий, которое вызвало гибель урожая  на площади 417,2 гектара.

Производство молока составило   5 тысяч 137 тонн молока, что на                   5,4 % больше, чем в предшествующем году. Надой в  среднем от коровы в общественном   секторе составил  5 тысяч 21 килограмм.  Мяса -                     1 322,5 тонны.  Получено 9 тысяч 199 тонн овощей, это на 499 тонн меньше по сравнению с  предыдущим годом. Собрано 15 тысяч 971 тонна картофеля. что также на 814 тонн меньше предшествующего года.
Мы ежегодно проводим конкурсы профессионального мастерства среди  механизаторов,  картофелеводческих хозяйств на приз имени Героя Социалистического Труда А.А. Моисеенко  и овощеводческих - на приз в честь знатных овощеводов партизанской долины. 

Традиционными стали встречи руководителей района, сельхозпредприятий, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, на которых подводятся итоги работы,  определяются основные направления развития отрасли, структура посевных площадей, объемы инвестиций в основной капитал. Администрация оказывает хозяйствам помощь в оформлении документов на приобретение сельскохозяйственной техники по лизингу.

В рамках муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2020 годы» у нас решается  проблема кадров.    85 семей - специалисты сельского хозяйства и социальной сферы купили жильё или строят дома при поддержке бюджета района. 

Кроме этого, еще пять семей  в отчетном году стали участниками и другой муниципальной программы, в которой  также участвует бюджет района, «Обеспечение жильем молодых семей». В торжественной обстановке им были вручены Свидетельства на получение  социальной выплаты.

 Всего же с начала реализации программы, 30 молодых семей  смогли улучшить свои жилищные условия. 
Розничная торговля и общественное питание

Объем розничного товарооборота за 2019 год по всем категориям предприятий составил 4 млрд.700,5 миллиона рублей и составил 100,3 % в сопоставимых ценах к предшествующему году. 

На душу населения  (в среднем за месяц) - более 13,3 тысячи рублей или 87,2% от среднемесячного минимума в Приморском крае, установленного в третьем квартале 2019 года. 

Услуги розничной торговли в районе  оказывают 186 хозяйствующих субъектов.  Общая обеспеченность населения района торговыми площадями на  тысячу человек составляет 328 квадратных метров при нормативе 494. Обеспеченность жителей площадью объектов, осуществляющих  продажу продовольственными товарами, составляет 204 квадратных метра или 125,8% от норматива. На долю предприятий торговли приходится около 10,6 % населения, занятого в экономике района. Численность работающих в данной сфере - 702 человека.
 Сеть предприятий  общепита представлена 39 предприятиями. Численность работающих составляет в них  168 человек. Оборот общественного питания - 214,7 миллиона. Это выше, чем в предшествующем году. 
                       Жилищно-коммунальное хозяйство
      В рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе» на 2018-2020 годы выполнены работы  по подготовке объектов ЖКХ к работе в зимних условиях на сумму 14 млн.553 тысяч рублей, из которых почти                    11 миллионов - краевые средства. 

    Капремонт тепловых сетей выполнен на сумму более 10,589 миллиона рублей, сетей водоснабжения и водоотведения - 1млн 268 тысяч рублей, линий электропередач – 1млн. 958 тысяч рублей.  Израсходовано на ликвидацию несанкционированных свалок и содержание мест захоронения                                   738 тысяч рублей.


В рамках программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилого фонда, переселению граждан из аварийного жилфонда, обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями», приобретено для детей-сирот 13 жилых помещений на сумму более 20 миллионов рублей.  11 квартир планируется приобрести  в 2020 году. 

В районе создано муниципальное предприятие "Районное хозяйственное управление", которое в том числе занимается и реализацией населению дров. В 2019 году  утверждено положение «Об организации снабжения населения твердым топливом». Предприятие принимает заявки от населения. После занесения в реестр определяется очерёдность, заключаются договоры купли-продажи. Реализовано 913 кубометров,  дровами обеспечено 158 человек. Таким образом, удалось решить проблему и снять напряженность ситуации по обеспечению дровами жителей района.

Дороги


Мероприятия в области дорожной деятельности и транспорта выполнялись  в рамках муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2018 -2020 годы. Затраты на ремонт дорог, мостов, содержание автомобильных внутрипоселковых и межселенных дорог составили 32 миллиона 545,3 тысячи рублей. В том числе из краевого бюджета - 11 миллионов и 21 миллион 545 тысяч рублей  - из районного.
         Всего в прошлом году  по подпрограмме «Развитие дорожной отрасли в Партизанском муниципальном районе  на 2018-2020 годы» были выполнены мероприятия по ремонту, текущему содержанию дорог местного значения и повышению безопасности дорожного движения на сумму 31,61 млн.рублей. В том числе  ремонт дорог общей протяженностью 2,621 км по улицам Челюскина и пер.Зеленый в селе Вл.-Александровское, Щорса  и  Фабричная в Екатериновке, Тургенева в Сергеевке.   

          Также за счет средств районного бюджета выполнен ремонт мостов на дороге по ул.Шоссейная, №13 и №3 в Сергеевке.  Всего на ремонте дорог и мостов было освоено  более 12 миллионов рублей. 

          На работах по текущему летнему содержанию  грунтовых  дорог, «ямочному» ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием,  по восстановлению придорожных кюветов и водосточных канав освоено более  8 миллионов. Выполнено нормативное содержание грунтовых  дорог в объеме  1051 тыс.м2  (226,3 км) (летняя, осенняя профилировка). Также текущий («ямочный») ремонт проведён на дорогах с асфальтобетонным покрытием в Екатериновском (485 квадратных метров), Владимиро-Александровском  (591,8м2), Новолитовском  (519,0 м2) и Новицком (245 м2) сельских поселениях.  Всего «ямочный» ремонт выполнен в объеме 1871,8 м2, что позволило поддерживать дороги в нормальном состоянии. Проводилось во всех населенных пунктах  и на межселенной территории зимнее содержание  дорог ( 300 км). Из районного бюджета было направлено 8 миллионов 500 тысяч рублей. 

        В рамках  ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в результате  ливневых  дождей в мае 2019 года был  восстановлен участок дороги  Сергеевка - Слинкино, отремонтирован мост в Слинкино, спилены упавшие на дорогу  деревья. Из районного бюджета на эти цели выделено  1 млн.200 тысяч рублей.
Безопасность дорожного движения


 В рамках подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в Партизанском муниципальном районе на 2018 -2020 годы"  в  прошлом году освоен 1 миллион 381 тысяча рублей.   Установлено четыре светофора вблизи пешеходных переходов, одно ограждение,  сделано 75 дорожных разметок и  установлено 29 комплектов пешеходных переходов.  
      Проведено устройство трех комплектов новых пешеходных переходов:  у детских садов "Тополек" и «Ягодка» ( с.Вл-Александровское), «Алёнушка» и Дома культуры в Золотой  Долине,  а также приведен  в соответствии с ГОСТ пешеходный комплекс по ул.К.Рослого в селе Вл.-Александровское. 


В  районе дошкольных учреждений «Колосок» в с.Екатериновка, "Росинка" в Новицком, "Алёнушка" в Золотой Долине, средней школы с.Хмыловка установлены светофоры, совмещенные с освещением светодиодными лампами. На сегодняшний день оборудовано 18  пешеходных переходов.
Транспорт
       В рамках подпрограммы «Развитие транспортного комплекса в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы» из районного бюджета выделено 932,7 тысячи рублей на организацию пассажирских перевозок по двум нерентабельным маршрутам (№101 Владимиро-Александровское-Золотая Долина (гарнизон), №105 Владимиро-Александровское-Слинкино). На территории   района  действуют пять муниципальных маршрутов: 

        -  № 101 «Владимиро-Александровское-Золотая Долина,  №105 Владимиро-Александровское-Слинкино,  Владимиро-Александровское - Боец Кузнецов»,     №108 А  «Владимиро-Александровское - Новая Сила»,     №102 « Владимиро-Александровское – Хмыловка».

         Маршруты № 101 и № 105 осуществляются на регулярной основе согласно муниципальному контракту, который предусматривает возмещение части расходов. 

           Администрация направила обращение в министерство транспорта и дорожного хозяйства Приморского края  с просьбой рассмотреть вопрос о возможности  движения автобуса № 608  по маршруту Партизанск-Врангель  с заездом в Хмыловку   вместо маршрута Владимиро – Александровское – Хмыловка.
Образование


В общеобразовательных учреждениях района на 1 января 2020 года  обучалось 3 тысячи 436 учащихся, из них   3тысячи 294 – учащиеся дневных общеобразовательных школ, 60 – вечерних и 82 – учащиеся  специального (коррекционного) образовательного учреждения. 

     
В последние три года наблюдается тенденция роста численности детей школьного возраста.

    В целях  обеспечения качественного  образования, ликвидации   второй смены, выполнения санитарных  требований   образовательного  процесса  будет продолжено строительство «Новолитовской общеобразовательной школы на 220 мест с блоком 4-х дошкольных групп». Объект прошёл повторную госэкспертизу и получил положительное заключение. Для завершения строительства необходимо более 300 миллионов рублей.  Разрабатывается проектно-сметная документация на строительство Екатериновской средней школы на 500 мест, что  позволит оптимизировать расходы на содержание трёх зданий, в которых располагается школа сейчас. 
Большая работа управлением образования проведена по охвату школьников горячим питанием. Из 3096 учащихся  им обеспечиваются 2740 (88,5%).

Каждый год летом работают 13 пришкольных оздоровительных лагерей. На летний отдых из краевого бюджета  выделено 3 млн. 746 тысяч рублей (в 2018 году - 3110 тыс.рублей). Кроме того, 140 детей были трудоустроены через Центр занятости населения, которому было перечислено 420 тысяч рублей для оплаты  труда школьникам из районного бюджета.

Дополнительное образование представлено тремя муниципальными учреждениями дополнительного образования и сетью дополнительного образования в образовательных учреждениях района.
   
Доля детей, охваченных дополнительными образовательными программами, в учреждениях образования  от общего количества детей 1-11 классов составила в 2019-2020 учебном  году 2477 чел. (78%).   

В целях создания в районе новых мест дополнительного образования детей (292 места) в школах сел Золотая Долина и  Сергеевка планируется создание центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста"  для ранней  профориентации учащихся.
В прошлом году, как и в предыдущие,  администрация района уделяла внимание одаренным детям. Каждый год на торжественных линейках, посвященных окончанию учебного года, мы вручаем старшеклассникам - лучшим ученикам стипендии администрации района и Благодарности главы. Их обладателями  становятся ребята, которые добиваются значительных успехов в учебе, творчестве, ведут большую общественную работу, побеждают в  олимпиадах и конкурсах.  

Хочу отметить успешную деятельность школ в образовательном процессе. 6 выпускников в прошлом году были награждены медалями «За особые успехи в учении». Наши выпускники с каждым годом улучшают  результаты ЕГЭ и демонстрируют хорошие знания на предметных школьных и районных олимпиадах. А победители участвуют в краевой олимпиаде, которая проходит в смене «Интеллект» во Всероссийском детском  Центре «Океан».

 Увеличилось число выпускников, набравших по результатам ЕГЭ по русскому языку 80 и более  баллов с 14 в 2018-м до 20 - в 2019. Выпускницы Золотодолинской и Николаевской средних школ показали лучший результат, набрав 96 баллов.

                                       Культура

  
На территории Партизанского муниципального района стабильно действует 14 культурно – досуговых учреждений, 16 библиотек,  два учреждения дополнительного образования, одно музейно – выставочное учреждение.


В «Районном доме культуры» вошли в традицию организация и проведение торжественных мероприятий в дни профессиональных и государственных праздников, работа с семьями, людьми с инвалидностью.     Регулярно проводятся концертные программы профессиональных исполнителей и творческих коллективов не только Приморского края, но и  столицы нашей Родины. Всего в районе действует 120 клубных формирований, которые посещают 1767 участников.  Творческие коллективы активно участвуют в проведении районных праздничных мероприятий. О высоком уровне образовательной деятельности Детской школы искусств свидетельствуют многочисленные победы ребят  в различных конкурсах и фестивалях.
 37 мероприятий в прошлом году провёл районный   историко-краеведческий музей. Его посетило  более 9 тысяч человек.

15 клубов по интересам работают в районной межпоселенческой библиотеке. Коллектив районной межпоселенческой библиотеки активно участвует в краевых творческих проектах сотрудники  удостоены Дипломов, грантов. 

Деятельность коллектива РЦДТ направлена на развитие  способностей и интересов, социального и профессионального самоопределения детей и подростков, обеспечение их занятости, организации их досуга. И в этом он достиг весомых результатов.
 

  На улучшение материально-технической базы учреждений культуры в 2019 году было выделено 8  378,3 тысячи рублей.
Спорт
В данном направлении администрация активно работает в рамках региональных проектов «Спорт-норма жизни», «Комфортная городская среда», «1000 дворов», муниципальной программы «Развитие физической культуры  и спорта в Партизанском муниципальном  районе» на  2018-2020 годы, благодаря которым в районе укрепляется  спортивная инфраструктура. Тем не менее, на территории остаются села, где  объекты спорта либо отсутствуют, либо не отвечают современным требованиям.

Наши  команды принимают участие в краевых соревнованиях и чемпионатах, где показывают высокие результаты. В районе пользуются популярностью  спартакиады трудящихся,  органов местного самоуправления, сотрудников силовых структур и школьников, организованные отделом по спорту и молодежной политике администрации района и управлением образования. 

Высокие результаты показывают спортсмены оздоровительно-образовательного Центра "Юность" и  районного Центра детского творчества в таких видах спорта как тхэквондо, кудо, теннис, бокс, волейбол, спортивное ориентирование. 

В 2020 году началась работа по установке плоскостных спортивных сооружений  в Волчанце, Хмыловке, Сергеевке, Золотой Долине, уже проведены конкурсные процедуры, и подрядчики заходят на объекты. Далее строительство спортивных объектов планируется также в селах Фроловка, Новицкое,  Новолитовск, Перетино, в поселке Николаевка, реконструкция стадиона в районном центре, что позволит привлечь как можно больше подростков и взрослых  к занятиям спортом.  

Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта в 2019 году с плановых 32 % увеличился до 41 %, а к 2022 году должен возрасти до 51 %.

Все  показатели к 2022 году будут соответствовать средне-краевым. 

Решается вопрос о создании центра ГТО, в т.ч.  строительства малой спортивной площадки (стоимость более 3 миллионов рублей).

С укреплением спортивной базы возрастет число и качество спортивно-оздоровительных мероприятий. Все эти меры будут способствовать повышению спортивного мастерства, укреплению здоровья граждан, а также подготовке сильнейших команд в различных видах спорта.

Муниципальные услуги

Одним из основных направлений деятельности администрации района является работа по предоставлению муниципальных услуг. 

 В 2019 оду структурными подразделениями администрации района предоставлено 2376 услуг.  5781 услугу предоставили муниципальные учреждения. 

Наиболее востребованными являются услуги, связанные с предоставлением земельных участков, выдачей градостроительных планов, разрешений на строительство, предоставления информации на основе документов архивного фонда.

 С 1 октября 2016 года ведёся работа по реализации Федерального закона №119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» или, как мы его называем, «дальневосточный гектар».


В 2019 году  управлением по распоряжению муниципальной собственностью  принято 5 тысяч 835 граждан, поступило 3 тысяч 509 документов. В Росреестр направлено 2 тысячи 968 запросов.
      Поступило по программе "Дальневосточный гектар"  394 заявления, сформировано 83 договора, 139 - дополнительных соглашений. В рамках краевого закона №837 проведено три жеребьёвки, предоставлено 19 земельных участков семьям, имеющим трёх и более детей.

В рамках Закона Приморского края о регулировании земельных отношений в Приморском крае   по заявлениям в  реестр включено 70 граждан, предварительно согласовано 33 участка и по 22 заявлениям участки предоставлены в собственность. Также управление подготовило  по заявлениям граждан 22 договора безвозмездного пользования, 94 - договора купли-продажи, 413 - аренды, 506 распоряжений, постановлений.
 Было запланировано поступление денежных средств (за арендную плату, выкуп, прибыль унитарных предприятий, разрешений на использование) в сумме 30 598 000,0 фактически же поступило 35 175 499,4.

Работа с обращениями граждан

За  2019 год зарегистрировано 759  обращений, в которых содержится 803 вопроса). Из них 619 письменных (663 вопросов) и через Интернет-приемную - 99 обращений, 113 устных  (140 вопросов), поступивших на приёмах граждан по личным вопросам, проводимыми исполняющим обязанности  главы района и его заместителями.

Общее количество обращений по сравнению с 2018 годом уменьшилось на 40.
Гражданам даны разъяснения на 707 обращений. Поддержано 69, то есть по результатам рассмотрения предложение признано целесообразным, заявление или жалоба – обоснованными и подлежащими удовлетворению. 

Предложения по 24 обращениям по результатам рассмотрения признаны нецелесообразными.
        Взаимодействие с общественными организациями

В районе ведется работа по формированию гражданского общества через привлечения граждан к участию в общественной жизни района.  На территории района работают 15 общественных формирований. 

Администрация района поддерживает социально ориентированные некоммерческие  организации и оказывает им методическую и финансовую поддержку. По 250 тысяч рублей из бюджета района выделены районным Совету ветеранов  и обществу инвалидов на такие виды деятельности как защита прав и интересов граждан данных категорий,  организацию и проведение социально значимых мероприятий, акций, проектов.  
Хочу отметить, что при активной поддержке администрации проводятся мероприятия для ветеранов и инвалидов.
Основные задачи на 2020 год

В 2020 году  администрация района ставит перед собой следующие задачи:

Наращивание доходной базы  бюджета за счет повышения эффективности земельного контроля; привлечение к налогообложению незарегистрированной недвижимости физических лиц; активизация работы с должниками; вывод из тени субъектов малого бизнеса и легализация заработной платы.

Реализация мероприятий муниципальных программ, в том числе на условиях софинансирования из краевого бюджета, связанных со строительством и капитальным ремонтом  объектов социального и жилищно-коммунального назначения.

Администрация района нацелена на решение вопросов обеспечения доступности и высокого качества предоставления муниципальных услуг.

Уважаемые коллеги! Как видим,  и в 2019 году проделана значительная работа, направленная на социально-экономическое развитие района и  повышение качества жизни его жителей. Но впереди новые планы и новые задачи, которые  потребуют от всех нас ещё больших усилий, профессионализма и ответственности, и уверен, что вместе  мы справимся с ними. 

И.о. главы Партизанского

муниципального района    
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