НОВОЕ РАБОТОДАТЕЛЮ О СПЕЦИАЛЬНОЙ ОЦЕНКЕ УСЛОВИЙ ТРУДА!
Федеральным законом № 136 от 01.05.2016 внесен ряд  изменений и дополнений в  федеральный закон № 426- ФЗ «О специальной оценке условий труда». Данный федеральный закон вступил в силу с 1 мая 2016 года.
Статья 15 дополнена частью 5.1, согласно которой работодатель в течение трех рабочих дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда обязан уведомить об этом организацию, проводившую специальную оценку условий труда, а также направить в ее адрес копию утвержденного отчета о проведении специальной оценки условий труда.

В статью 17 внесена частью 3 следующего содержания: "В случае изменения имени, фамилии или отчества (при наличии) работодателя - индивидуального предпринимателя, реорганизации работодателя - юридического лица или изменения наименования рабочего места, не повлекших за собой наступления оснований для проведения внеплановой специальной оценки условий труда, внеплановая специальная оценка условий труда может не проводиться. Решение о непроведении внеплановой специальной оценки условий труда должно приниматься комиссией.".

С 1 мая 2016 года, согласно части 4 стать 3 федерального закона № 136  работодателем в срок не позднее тридцати рабочих дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда  в отношении рабочих мест, по результатам исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов признаны оптимальными или допустимыми (т. е. 1 и 2 класса), в территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на проведение федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства, по месту своего нахождения подается уточненная декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда с включением в нее данных рабочих мест, за исключением:
- рабочих мест работников, профессии, должности, специальности которых включены в списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей и учреждений (организаций), с учетом которых осуществляется досрочное назначение страховой пенсии по старости;

- рабочих мест, в связи с работой на которых работникам в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами предоставляются гарантии и компенсации за работу с вредными и (или) опасными условиями труда;

- рабочих мест, на которых по результатам ранее проведенных аттестации рабочих мест по условиям труда или специальной оценки условий труда были установлены вредные и (или) опасные условия труда.
Подача уточненной декларации в соответствии с частью 4 стать 3 федерального закона 136-ФЗ обязывает работодателя предоставить уточненную декларацию соответствия условий труда, в том числе и по рабочим местам, на которых на день вступления федерального закона в силу, уже была проведена специальная оценка условий труда т.е. с 01.01.2014 года.
В соответствии с частью 6 Приказа Минтруда России от 07.02.2014 N 80н в случае подачи декларации в отношении хотя бы одного аналогичного рабочего места, признанного таковыми в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда, в декларацию включаются сведения обо всех рабочих местах, аналогичных данному рабочему месту.
Форма декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда и порядок ее подачи  утвержден Приказом Минтруда России от 07.02.2014 N 80н.
Декларация подается в территориальный орган Федеральной службы по труду и занятости по месту своего нахождения лично, или направляется почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении, или в электронного документа, подписанного квалифицированной подписью работодателя в срок не позднее тридцати рабочих дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки.

Адрес для направления декларации:

Государственная инспекция труда по Приморскому краю

Тел. 8 (4232) 26-96-63, 26-89-38

Адрес: 690090, г. Владивосток, ул. Пологая, 68.

Электронная почта: gitvpkinform@yandex.ru   
