Регулирование законом миссионерской деятельности религиозных объединений
 Текст
 Поделиться
Законом в качестве одного из видов деятельности религиозных объединений предусмотрена миссионерская деятельность, под которой понимается деятельность религиозного объединения, направленная на распространение информации о своем вероучении среди лиц, не являющихся участниками данного религиозного объединения, в целях их вовлечения в состав участников (членов, последователей) религиозного объединения.
Данная деятельность осуществляется публично, в том числе при помощи средств массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" либо другими законными способами.
Миссионерская деятельность детально регламентирована Федеральным законом «О свободе совести и о религиозных объединениях» (далее – Закон).
Например, Законом запрещено осуществление миссионерской деятельности в жилых помещениях, за исключением случаев проведения в них богослужений или других религиозных обрядов и церемоний.
Граждане, осуществляющие миссионерскую деятельность от имени религиозной группы, обязаны иметь при себе решение общего собрания религиозной группы о предоставлении им соответствующих полномочий с указанием реквизитов письменного подтверждения получения и регистрации уведомления о создании и начале деятельности указанной религиозной группы.
При этом, миссионерская деятельность от имени религиозного объединения, цели и действия которого противоречат закону, не допускается.
За осуществление миссионерской деятельности с нарушением требований законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях частью 4 статьи 5.26 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа на граждан до пятидесяти тысяч рублей и до одного миллиона рублей на юридических лиц.
Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4 ст. 5.26 КоАП РФ, составляются должностными лицами органов внутренних дел и Минюста России. Рассмотрение дел об административных правонарушениях указанной категории осуществляют мировые судьи.






