ПОСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Положение о порядке предоставления муниципальных преференций путём передачи имущества, находящегося в собственности Партизанского муниципального района, в пользование хозяйствующим субъектам»

    Проект постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Об утверждении Положения о порядке предоставления муниципальных преференций путём передачи имущества, находящегося в собственности Партизанского муниципального района, в пользование хозяйствующим субъектам» разработан в целях определения организационных и правовых основ защиты конкуренции, в том числе предупреждения и пресечения незаконного предоставления преимущества при ведении предпринимательской деятельности отдельным хозяйствующим субъектам на территории Партизанского муниципального района, создания комфортных условий для получателей муниципальной преференции, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении администрацией полномочий по предоставлению муниципальной преференции.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие данного проекта постановления не потребует принятия новых, признания утратившими силу или изменения иных правовых актов Партизанского муниципального района, а также не повлечет финансовых затрат из бюджета Партизанского муниципального района. 
Проект не противоречит федеральному законодательству, а также законам и иным нормативным правовым актам Приморского края и нормативным правовым актам Партизанского муниципального района.
Проект подготовлен впервые. Предлагаемый проект постановления не содержит коррупционных факторов. 


