Основные направления бюджетной и налоговой политики Партизанского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов
                            Основные направления  бюджетной и налоговой  политики Партизанского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов подготовлены в соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 29 Положения «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Партизанском муниципальном районе», содержат базовые принципы, используемые при формировании проекта районного бюджета  на 2014 финансовый год  и  плановый период 2015 и 2016 годов.

                       Основные задачи, обозначенные органами местного самоуправления при реализации бюджетной и налоговой политики в 2012 году и начале 2013 года, в целом последовательно исполняются.

                         В 2012 году бюджет Партизанского муниципального района впервые сформирован и принят на 3-х летний период – на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Что позволило заложить основу для перехода к долгосрочному бюджетному планированию.

                        В 2012 году продолжался переход на программно-целевой метод планирования. В решении о районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов предусмотрены бюджетные ассигнования на финансирование 23 муниципальных целевых программ, которые были разработаны в соответствии с приоритетами социально-экономического развития Партизанского муниципального района. Программно-целевое бюджетирование является основой для достижения целей социально-экономической политики и обеспечения общественного контроля за их достижением. 
                    В Партизанском муниципальном районе постановлением  администрации Партизанского муниципального района  от 30 мая 2011 года  № 205 «О повышении эффективности бюджетных расходов на период до 2013 года» была принята и реализована программа повышения эффективности бюджетных расходов.
                   Завершен процесс внедрения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг.

                    Полностью выполняются расходные обязательства Партизанского муниципального района, в первую очередь определенные Указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 № 597 и от 1 июня 2012 года № 761 в части поэтапного повышения заработной платы работников учреждений социальной сферы.
                    Создана нормативная база для введения отраслевых систем оплаты труда , исходя из видов экономической деятельности муниципальных учреждений, переходу к эффективному контракту.

                    Бюджет Партизанского муниципального района за 2012 год исполнен с превышением доходов над расходами, с профицитом.

                    Исполнение бюджета текущего года осуществляется в условиях значительного роста доли текущих  расходов  социальной направленности.
                    Не всеми участниками бюджетного процесса на должном уровне осуществляется качество бюджетного планирования, что приводит к постоянным фрагментарным уточнениям бюджета.

                   Основными  задачами  при реализации бюджетной и налоговой политики на 2014 год и среднесрочную перспективу,  являются:

                   определение финансовых возможностей, условий и предпосылок для достижения основных целей, а в конечном итоге - результатов деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района  в условиях долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Партизанского муниципального района;

                   повышение эффективности бюджетных расходов, безусловном  исполнении всех принятых обязательств Партизанского муниципального района и выполнении мероприятий, обозначенных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая. 2012 года в части поэтапного повышения заработной платы работников учреждений социальной сферы.
                  Для решения этих задач  при формировании и реализации бюджетной политики на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, необходимо исходить из следующего :

                 - бюджетная политика должна стать более  эффективным инструментом социально-экономической политики. Особое внимание должно быть уделено продуманности и обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Партизанского муниципального района, их увязки с долгосрочными целями социально-экономической политики в районе. Также необходимо обеспечить увязку поставленных целей и бюджетных ограничений;
               - существует объективная необходимость ограничения роста расходов бюджетной системы района, не обеспеченных стабильными доходными источниками,  обеспечения достаточной гибкости предельных объемов и структуры бюджетных расходов, в том числе наличия нераспределенных ресурсов на будущие периоды и критериев для их перераспределения в соответствии с уточнением приоритетных задач, либо сокращения (оптимизации) при неблагоприятной динамике поступления доходов в бюджет района;

               - необходимо повысить качество предоставляемых населению муниципальных услуг муниципальными учреждениями  в социальной сфере путем внедрения и обеспечения практической реализации уже предусмотренного законодательством нового механизма финансирования муниципальных учреждений, а в  самих  учреждениях  - в переходе  к «эффективному контракту», который должен четко определять условия оплаты труда и «социальный пакет»  работника в зависимости от качества и количества выполняемой им работы. 
                Указанные цели должны реализовываться при прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для граждан.

                В целях реализации принципа прозрачности (открытости) и обеспечения полного и доступного информирования граждан (заинтересованных пользователей) о бюджете и бюджетном процессе в Партизанском муниципальном районе необходимо провести мероприятия по организации и формированию «Открытого бюджета Партизанского муниципального района – бюджета для граждан».

                   В периоде 2014-2016 годов основными целями налоговой политики продолжают оставаться поддержка инвестиций, повышение предпринимательской активности, будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных в предыдущих периодах.

                         Стимулирующая роль налоговой системы будет развиваться по следующим направлениям:

                         - поддержка инвестиций;

                         - совершенствование специальных налоговых режимов для малого бизнеса.



    Стимулирование инвестиционной деятельности на территории Партизанского муниципального района будет осуществляться в форме установления  пониженных  налоговых ставок субъектам инвестиционной деятельности, регулирующим приоритетные инвестиционные проекты, включенные в Реестр приоритетных инвестиционных проектов Приморского края и Партизанского муниципального района, по местным налогам в пределах полномочий Партизанского муниципального района.
                       В части мер налогового стимулирования планируется внесение изменений в муниципальные правовые акты Партизанского муниципального района о налогах путем введения новой патентной системы налогообложения в соответствии с законодательством Приморского края.

                       Важным фактором проводимой налоговой политики является необходимость обеспечения бюджетной сбалансированности, в связи с чем  следует предпринимать меры, направленные на увеличение доходов бюджетной системы Российской Федерации:

                       - будут продолжены мероприятий по осуществлению мониторинга налоговых льгот, установленных нормативными правовыми актами Партизанского муниципального района о налогах. Принятие решений по вопросу пролонгации действия тех или иных льгот будет и далее осуществляться по результатам мониторинга;

                       - в части мер, предусматривающих повышение доходов бюджетной системы Российской Федерации, планируется внесение изменений в муниципальные правовые акты о налогах и сборах, путем  введения налога на недвижимость в соответствии с законодательством Российской Федерации и Приморского края.
                  Бюджетное послание Президента России о бюджетной политике в 2014-2016 года нацелило на решение задач по созданию условий для развития и модернизации экономики, повышению эффективности и прозрачности государственного управления в целях повышения уровня и качества жизни граждан Российской Федерации.
                Исходя из вышеизложенного, бюджетная политика Партизанского муниципального района на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов потребует принятия системных действий по следующим ключевым направлениям:

               интеграция бюджетного планирования  в процесс реализации стратегии социально-экономического развития Партизанского  муниципального района  через утверждение долгосрочного экономического прогноза, увязку с бюджетной стратегией и оценкой рисков устойчивости бюджетной системы  Партизанского муниципального района;
                при  формировании бюджета необходимо предусмотреть достаточное финансирование для обеспечения всех принятых обязательств, в том числе на  индексацию в 2014 году фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений, денежного содержания (заработной платы) муниципальных  служащих, при этом развитие социальной сферы должно достигаться за счет внедрения новых механизмов оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг, повышения их доступности и качества;               модернизацию в сфере образования района; при этом необходимо ориентировать бюджетные расходы не на содержание сети учреждений, а на обеспечение результативности их деятельности.

              В итоге бюджетная и налоговая политика должна быть нацелена на улучшение условий жизни в Партизанском муниципальном районе, адресное решение социальных проблем, повышение качества муниципальных услуг, стимулирование инновационного развития района.

 Глава Партизанского муниципального района                             К.К.Щербаков
