



	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА	
 К ДОКЛАДУ ГЛАВЫ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА    О ДОСТИГНУТЫХ ЗНАЧЕНИЯХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЛЯ ОЦЕНКИ  ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2018 ГОД И ИХ ПЛАНИРУЕМЫХ ЗНАЧЕНИЯХ НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Ежегодный доклад главы Партизанского муниципального района                       о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района за 2018 год и их планируемых значениях на трехлетний период подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов                             и муниципальных районов», постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», постановлением  Губернатора Приморского края от 16.04.2013 № 51-пг «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов   и муниципальных районов Приморского края».
Партизанский муниципальный район является муниципальным образованием, входящим в состав Приморского края. Наделен статусом муниципального района Законом Приморского края от 10.11.2004 № 158-КЗ «О Партизанском муниципальном районе» (ред. от 26.12.2014 № 524-КЗ). В состав муниципального района входят 27 населенных пунктов.
Партизанский муниципальный район расположен в юго-восточной части Приморского края, занимая площадь 4,097 тыс.кв.км, что составляет 0,026% территории Приморского края. Численность населения в текущем году увеличилась на 53 человека и по состоянию на 01 января 2019 года составила 29440 человек.
Доклад представляет собой анализ показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Партизанского муниципального района                   в динамике 2014 – 2018 годы и их планируемых значений на период 2019 – 2021 годы.
В качестве исходных данных при подготовке доклада использовались статистические данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, отчеты структурных подразделений администрации Партизанского муниципального района, муниципальных учреждений Партизанского муниципального района. 
Рассмотрен 41 показатель по 9 направлениям: экономическое развитие (дорожное хозяйство и транспорт, развитие малого и среднего предпринимательства, улучшение инвестиционной привлекательности, сельское хозяйство, доходы населения), дошкольное образование, общее и дополнительное образование, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, энергосбережение                      и повышение энергетической эффективности, организация муниципального управления, независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями, отражающие реализацию вопросов местного значения и полномочий органов местного самоуправления муниципального управления, включая расходные обязательства муниципального образования.
В целом, по результатам проведенного сравнительного анализа показателей    за отчетный период 2015-2018 годов наблюдается положительная тенденция             по 75,7% показателей (2013-2017 – 81,6%).

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ 
(п. 1) Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
     В отчетном  году в расчете на 10000 человек населения района приходилось 241,6 субъекта малого и среднего предпринимательства (уменьшение к прошлому году на 3,7%). 
   Число субъектов малого и среднего предпринимательства по муниципальному району в 2018 году составило 710 единиц, что на 30 единиц или 4,1% меньше, чем числилось их в 2017 году. Юридических лиц, являющихся субъектами малого            и среднего предпринимательства, насчитывается 194[footnoteRef:1] (снижение по сравнению          с предыдущим годом на 6 единиц (2017 - 200), индивидуальных предпринимателей 517 (уменьшение на 24 ед.). Данная ситуация происходит под влиянием негативных процессов, вызванных экономическим кризисом. [1:  Без учета  числа юридических  лиц, длительно не осуществляющих финансово- экономическую деятельность (более 1 года), перечень  которых  предоставлен МИ ФНС №8 по Приморскому  краю. 
] 

Отраслевая структура малого предпринимательства (по числу зарегистрированных и осуществляющих деятельность) следующая: 38,3% субъектов заняты в сфере торговли, 13,0% - на обрабатывающих и добывающих производствах, 11,4% - в сфере строительства, 5,2% - в сфере транспортировки, информации              и связи; 8,2% - в сельском и лесном хозяйствах, рыболовстве; 23,9% - в сфере прочих услуг.
	Объем производства товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики субъектов МСП за 2018 год составил 5727,7 тыс. руб. (99,9% в действующих ценах к аналогичному периоду прошлого года), что составляет 67,52% в общем объеме выпуска продукции (работ, услуг). При этом на 63,5% данный показатель представлен оптово-розничной торговлей и бытовым обслуживанием населения; 9,0% приходится на строительство, 12,2%- на сельское и лесное хозяйства, 6% - на промышленное  производство, 4,1 %- на обрабатывающие производства и 4,6% - на предоставление прочих услуг.	Лидирующие позиции  малый и средний бизнес по прежнему занимает                в следующих отраслях: в сфере промышленного производства - 90% от общего объема промышленного производства, в  сфере розничной  торговли – 84%                от общего оборота розничной торговли по району, по отрасли строительство – 55% от общего объема работ по виду строительство, по обороту общественного питания   - 61% от  оборота общественного питания по району.
В связи с отсутствием софинансирования из средств федерального                    и регионального бюджетов в текущем году не предусмотрен ни один из видов финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Партизанского муниципального района. 
Общий объем расходов бюджета Партизанского муниципального района        на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства в 2018 году составил 185,0 тыс. руб. Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы предусматривает  организацию и проведение различных мероприятий с целью пропаганды и популяризации предпринимательской деятельности, а именно организацию и проведение различных конкурсов в сфере сельского хозяйства, охраны труда,  мероприятий по празднованию Дня российского предпринимательства и другие. 
           К 2021  году количество субъектов  малого и среднего предпринимательства           в расчете на 10000 человек населения составит (по прогнозу) 264,010 единицы, что на 9,3% больше, чем в 2018 году, что соответствует целевым показателям, утвержденным в  Плане мероприятий по реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Партизанского муниципального района» на 2019-2024 годы.      
В перспективном плане инвестиционного развития Партизанского района         в 2019-2024 годы субъектами малого предпринимательства реализуются ряд проектов в сфере сельского хозяйства, промышленности, торговли и туризма: строительство цеха по первичной переработке мяса, строительство 2-й очереди цеха на 4000 голов племенного животноводческого комплекса по разведению свиней         в 2015-2025 годах (ООО «Агрофонд-П»); строительство цеха по переработке молока мощностью 180 т/год готовой продукции, план ввода 2019 год (ООО «Ерёменко»); строительство 2-й очереди животноводческого комплекса с доильным залом на 220 голов, начало строительства молокозавода мощностью 15 тн/сут, зернохранилища вместимостью 1000 тонн, цеха по производству круп из сырья собственного производства и резервуара для хранения 1000 м3 воды (СХПК «Новолитовский») – срок реализации проектов 2016 – 2020 годы; в рамках реализации государственной программы «Дальневосточный гектар» при поддержке АНО «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» и Минэкономразвития РФ на территории района приступили к реализации пилотного проекта «Дальневосточный виноградарь» на основе кооперации; строительство фермы по разведению морских гидробионтов (ООО «Звезда Востока») – срок реализации проекта 2018-2023 годы; ввод в эксплуатацию в 2020 году экспериментальной универсальной установки по выпуску синтетического жидкого топлива из углеродосодержащего сырья (ООО "Энергетическая производственная опытно – экспериментальная  компания - 48"); строительство спортивно-оздоровительного комплекса «Созвездие льва» (ИП Традеева), план ввода-2027 год; строительство оздоровительного комплекса на базе отдыха «Лукоморье» (ООО «Квалитет»), план ввода - 2020 год; строительство детского этно-экологического центра «Игро Парк» (ООО «Сихотэ - Алинь»), план ввода - 2020 год. 
 
 (п. 2) Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций         за 2017 год составила 22,069%, в 2018 году – 21,570%. Данный показатель в текущем году незначительно снижен (на 2,2%) по причине снижения как среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий на 74  человека (снижение к уровню 2017 года  на 6,09%), так и среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций, где снижение в общем составило 192 человека или 3,5%.
 В целом за 2019-2021 годы доля занятых работников в малом предпринимательстве достигнет 22,1570% об общего количества работающих на предприятиях и организациях (занятых в экономике), к уровню отчетного года снижение показателя не предполагается. Положительная динамика данного показателя, хоть и незначительная, связана с проведением мероприятий: 
- по реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2019-2021 годы; 
- по содействию в развитии предпринимательства и самозанятости населения отделением КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Партизанск совместно с администрацией муниципального района;
- направленных на снижение неформальной занятости и легализацию трудовых отношений в рамках деятельности межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Партизанского муниципального района совместно с Рабочей группой по вопросу организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды на территории Партизанского муниципального района;
- на активизацию деятельности  постоянно действующего совещательного органа – Совета по развитию малого и среднего  предпринимательства в обновленном составе. На его заседаниях, проходящих не реже 1 раза в квартал, обсуждаются вопросы текущей и перспективной работы, в том числе: о проведении семинаров, "Круглых столов" по вопросам налогообложения, кредитования, охраны труда, защиты прав предпринимателей при проведении контроля, улучшения инвестиционного климата, порядка получения статуса резидента Свободного порта Владивосток                                и предоставляемых им преференциях, по развитию территории опережающего социально-экономического развития «Нефтехимический», а также рассматриваются вопросы о внесении изменений и дополнений в программу по поддержке и развитию малого предпринимательства в Партизанском муниципальном районе.
 (п. 3) Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя.
По данным статистики (оценка) этот показатель за 2018 год составил  68775,9 рублей в расчете на 1 жителя (2017 год – 88939,9 рублей на 1 жителя). Увеличение данного показателя в 2017- 2018 гг. по сравнению с 2016 годом в среднем в 118 раз в большей степени связано с началом реализации на территории муниципального района федерального инвестиционного проекта АО «Восточная нефтехимическая компания». 
Партизанский муниципальный район входит в состав ранее запущенных механизмов развития территории – ТОСЭР «Нефтехимический» и Свободный порт Владивосток. 
Среди крупных инвесторов, подписавших соглашения на третьем внешнеэкономическом форуме – резидент ТОСЭР «Нефтехимический» АО «Восточная нефтехимическая компания» (далее – АО «ВНХК»). 
АО «ВНХК» – первый резидент ТОСЭР «Нефтехимический». Компания намерена реализовать инвестиционный проект по созданию комплекса нефтеперерабатывающих и нефтехимических производств по выпуску моторных топлив качества не ниже Евро-5, а также нефтехимической продукции с широким марочным ассортиментом полимерной продукции (полиэтилен и полипропилен) для применения в промышленности, быту, а также изделий медицинского назначения.
На сегодняшний день на территории Партизанского муниципального района утвержден распоряжением администрации Партизанского муниципального района от 13.03.2019 № 61-р и реализуется «План мероприятий («дорожная карта») по реализации стандарта улучшения инвестиционного климата в ПМР на 2019-2020 годы» (далее – Стандарт).
Были заданы ключевые направления – это кадастровый учёт объектов недвижимости, подключение к инженерным сетям, поддержка малого и среднего предпринимательства, институты для бизнеса и другое. 
В целях выполнения положений Стандарта:
– актуализирован инвестиционный паспорт района;
– за 2018 год перечень инвестиционных площадок дополнили ещё два земельных участка. Работа по наращиванию числа инвестиционных площадок будет продолжена;
– обновлён перечень свободных земельных участков, пригодных для размещения инвестиционных объектов, на сегодняшний день в перечень включены три участка с указанием места расположения, кадастрового номера, функционального назначения;
– другое.
В 2019 году (по оценке) объем инвестиций в расчете на 1 жителя составит 
75631,49  рубля, и к уровню отчетного года возрастет на 109,9%, что связано            с реализацией на территории района вышеуказанных проектов и реализацией инвестиционных проектов субъектами малого и среднего предпринимательства         в сельском хозяйстве, обрабатывающем производстве, в области торговли, отдыха     и туризма. 
В последующие 2020-2021 годы в связи с поэтапной реализацией инвестиционных проектов  планируется изменение объемов инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя – 83194,64 рублей  в 2020 г. (110% к предыдущему году) и 88186,32 рубль в 2021г. (106% по отношению к предыдущему году             в действующих ценах).
           
 (п. 4) Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
          Общая площадь района составляет 409 724 га, из них земли лесного и водного фонда, земли запаса, земли обороны, транспорта (автомобильного) занимают 329 061 га и законодательно не признаваемые объектом налогообложения, т.е. изъятые из оборота и ограниченные в обороте согласно законодательству РФ. Общая налогооблагаемая площадь по земельным участкам составляет 80 475,06 га. 
         На 31.12.2018 года площадь переданных земельных участков в собственность и постоянное (бессрочное) пользование составила 18 455,0 га или 22,98 % в общей площади территории района. 
         В настоящее время основная масса земельных участков уже оформлена в собственность. В 2019-2021 годы доля земель, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, будет увеличиваться  незначительно, и в 2021 году составит около 23,0%. 

(п. 5) Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.
	В соответствии с перечнем организаций, на которых возложена обязанность предоставлять  отчетность финансово-экономического  состояния  в департамент сельского хозяйства и продовольствия Приморского края,  в 2018 году число таких организаций составило 5 единиц, что соответствует плановым назначениям. В 2018 году доля прибыльных организаций составила 75%, т.е. одна организации из 5-ти получила убыток от финансово-хозяйственной деятельности. Показатель снижен по сравнению с планом на 25% в связи с тем, что общество с ограниченной ответственностью «Заречное»  получило отрицательный финансовый результат за счет порядка признания расходов на приобретение сельхозтехники при едином сельскохозяйственном налоге.	При выполнении бюджетом Приморского края своих обязательств перед сельхозтоваропроизводителями в полном объеме и решении проблем с реализацией собственной продукции планируется в плановом периоде  увеличить данный показатель до 100%.

(п. 6) Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
В Партизанском муниципальном районе доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения  за  2018 год  составила  44 % (в  2017г. – 49,2%). 
          По состоянию на 01 января 2019 года в Партизанском  муниципальном районе общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составила 338,5 км, из которых 189,6 км – дороги  с твердым покрытием. 
           В  2018 году  по муниципальной программе «Развитие  транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы были  выполнены мероприятия по ремонту, текущему содержанию дорог местного значения и повышению безопасности дорожного движения  на  сумму 35,8 млн.рублей. В том числе выполнен  плановый ремонт дорог общей протяженностью 5,3 км на общую сумму 21,3 млн.рублей с софинансированием расходов из краевого бюджета. Так, выполнен ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием (9 объектов), в том числе: в  с.Владимиро-Александровское – 4 дороги (2,22 км), в с.Екатериновка  - 1 дорога (680 м), в с.Голубовка -  1 дорога  (420 м), в с.Золотая  Долина -  2 дороги (750 м), в с.Новицкое – 1 дорога (850 м) .  Также выполнены работы по ремонту грунтовых дорог:  в с.Молчановка  по  ул.Нижняя,  участка  дороги Сергеевка – Романовский Ключ с расположенными на  них мостами. 
            В отчетном году на зимнее содержание дорог, текущее летнее содержание грунтовых  дорог, «ямочный» ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием из районного бюджета было выделено 12,07 млн.рублей. Из них на мероприятиях по текущему летнему содержанию грунтовых  дорог во всех сельских поселениях освоено 5,0 млн.рублей.  Грейдеровка дорог с грунтовым покрытием была выполнена в два этапа работ (лето, осень) во всех сельских поселениях. Всего грейдеровка дорог выполнена на общей протяженности 226 км, в том числе: Владимиро-Александровское  сельское поселение (далее - СП) - 38 км, Екатериновское  - 46 км, Золотодолинское СП  - 19 км, Новицкое  СП- 26,8 км, Сергеевское СП  - 41,8 км, Новолитовское  СП- 15 км, межселенная территория  -  39,6 км. 
          Также  выполнен  текущий («ямочный») ремонт на дорогах с асфальтобетонным покрытием в с.Сергеевка в объеме 820 м2, и в с.Владимиро-Александровское  в  объеме  1434,7 м2. 
          В  рамках ликвидации последствий ЧС  ливневых  дождей в августе –сентябре 2018г. выполнено восстановление 5 км дороги Молчановка- Слинкино, а также 5  мостовых  сооружений на сумму 8,96 млн.руб. за счет средств  краевого бюджета. 
           Доля  протяженности  дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в трехлетнем  плановом  периоде  составит:  в  2019г.- 42%,  в  2020г. -  40%,  в  2021г.-  38%.
           В  плановый  период 2019-2021г.г.  мероприятия  по содержанию, ремонту   дорог планируется производить за счет средств муниципального дорожного фонда с привлечением краевых субсидий  в рамках муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального  района»   на  2018 - 2020 годы.   
           В 2019 году на ремонт и содержание дорог местного значения, повышение безопасности дорожного движения по муниципальной программе запланировано 33,5 млн.рублей, из которых  11,0  млн.рублей –средства  краевого  бюджета, привлекаемые на ремонт дорог.  Плановый ремонт  дорог в 2019 году будет выполнен на дорогах общей протяженностью 2,5 км (ул.Челюскина в с.Вл-Александровское, ул.Щорса и ул.Фабричная в с.Екатериновка, ул.Тургенева в с.Сергеевка).  
            Для  выполнения ремонтных  работ  ежегодно направляются  заявки в департамент транспорта и дорожного хозяйства Приморского края на выделение субсидий. Так, для проведения ремонтных работ в 2019 году заявлено на получение субсидий  в сумме  31,6  млн.рублей для выполнения ремонта 6,1 км дорог по 12-ти  объектам, из заявленной суммы выделено всего 11 млн.рублей. 
           Ежегодно в  трехлетнем  плановом  периоде 2019-2021гг. будет  производиться  ремонт  от  2,5  до 5 км  дорог в разных  населенных  пунктах района.
	 Также  в 2019-2021 гг.  будут проводиться ежегодные  работы по текущему содержанию дорог, в том числе по восстановлению асфальтобетонного покрытия и  профилированию  грунтовых дорог по всех населенных пунктах  района.  
           На текущее летнее  содержание  в  2019 г. грунтовых  дорог, «ямочный» ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием, в том числе на восстановление придорожных кюветов и водосточных канав,  предусмотрено 10 млн.рублей. 
          На  мероприятиях  по повышению безопасности  дорожного движения  в рамках подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в Партизанском муниципальном районе на 2018 -2020 годы"  в 2018 году освоено 1,34 млн.рублей. Выполнены работы по обновлению  дорожной  разметки 24-х пешеходных переходов, а также  по  установке 6-ти светофоров Т7 вблизи пешеходных переходов общей стоимостью 873 тыс.руб. Светофоры Т7 установлены вблизи пешеходных переходов около муниципальных общеобразовательных учреждений сел Перетино, Золотая Долина, Новицкое и Сергеевка, а также вблизи детских садов "Сказка" и  "Елочка" в с.Сергеевка.  С учетом выполненных  в прошлом году работ по установке светофоров, на сегодняшний день 14 шт. пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений обустроены данными светофорами. 
           Также  выполнено устройство удерживающих пешеходных ограждений перильного типа вблизи пешеходных переходов 2-х школ (СОШ с.Екатериновка и СОШ с.Вл.-Александровское). В 2019 -2021 г.г. будет  продолжена работа по установке светофоров Т7 вблизи пешеходных переходов, устройству ограждений пешеходных  переходов, установке недостающих дорожных знаков и обновлению дорожной  разметки.  В рамках  подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на 2018-2020 годы» на 2019 год запланировано 1,3 млн.рублей. 

 (п. 7) Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения                                 с административным центром городского округа (муниципального района),          в общей численности населения городского округа (муниципального района). 
       Характерной особенностью района является линейное расположение большинства населенных пунктов вдоль региональной автодороги и железной дороги, что позволяет населению широко использовать транзитный  транспорт.
По  состоянию на 01.01.2019 года регулярного прямого автобусного или железнодорожного сообщения с административным центром  не  имели  4 населенных пункта: с.Хмыловка, д.Васильевка, д.Кирилловка, пос.Партизан.  Количество  жителей  в  данных населенных пунктах составляет 667 человек  или  2,268 % от общей численности населения, проживающего в районе.  Данный  показатель в сравнении с 2016-2017гг.  имеет динамику к снижению только за счет уменьшения числа жителей, фактически количество населенных пунктов, не имеющих регулярного транспортного сообщения с административным центром,  не изменилось. 
          По  состоянию на 01.01.2019 на территории  Партизанского муниципального района в целях  обеспечения населения  пассажирскими перевозками утверждены к организации  5  (пять) муниципальных маршрутов: 
        - маршрут № 101 «Владимиро-Александровское-Золотая Долина- Владимиро-Александровское»,
       -маршрут № 105 «Владимиро-Александровское-Слинкино-Владимиро-Александровское»,
       -  маршрут  № 108 Владимиро-Александровское - Боец Кузнецов»,
       - маршрут № 108 а « Владимиро-Александровское - Новая Сила»,
       - маршрут № 102 « Владимиро-Александровское – Хмыловка».
          Число действующих муниципальных маршрутов,  организованных  для прямого автобусного сообщения отдаленных сел с административным центром, составляет три: маршрут № 101 «Владимиро-Александровское - Золотая Долина – Гарнизон», № 105 «Слинкино - Владимиро- Александровское»,      маршрут  № 108 Владимиро-Александровское - Боец Кузнецов».
             Муниципальные маршруты №№ 101, 105 осуществляются на регулярной основе согласно муниципальному контракту на выполнение работ по осуществлению регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом по регулируемым тарифам. Контракт предусматривает возмещение части расходов исполнителя, связанных с выполнением работ по осуществлению регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом по регулируемым тарифам. 
         На организацию пассажирских перевозок по двум данным нерентабельным маршрутам (№№ 101,105) из  районного  бюджета  в  2018 году  выделено 950,4 тыс.рублей. Муниципальный маршрут № 108 осуществляется по нерегулируемым тарифам на основе получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Партизанского муниципального района.
            Муниципальные маршруты №№ 108 а, 102 также должны осуществляться по нерегулируемым тарифам на основе получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Партизанского муниципального района. Возмещение части расходов исполнителя, связанных с выполнением работ по осуществлению регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом по маршрутам №№ 108, 108 а, 102 не предусмотрено.  Маршруты №№ 108а, №102  (Вл.-Александровское –Новая Сила, Вл.-Александровское –Хмыловка) являются проблемными и осуществлялись нерегулярно, так как низкий пассажиропоток напрямую влияет на рентабельность перевозчика. Также  сопутствующим фактором отсутствия рынка потенциальных перевозчиков является неудовлетворительное состояние краевой дороги «Екатериновка-Новая Сила». 
           Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в 2019 году  составит 2,259%, в  2020 году - 2,254%, в 2021г. - 2,247% и фактически сохранится на уровне отчетного года.  
 Администрацией района принимаются меры по привлечению к осуществлению регулярных пассажирских перевозок в вышеуказанных населенных пунктах автотранспортными предприятиями городов Находка и Партизанск. Но коммерческие перевозчики не изъявляют желание обслуживать данные населенные пункты в связи с нерентабельностью данных маршрутов, перевозка осуществляется в основном посредством транзитных межмуниципальных маршрутов, проходящих по территории района, а также  такси. 
 Бюджет муниципального района не в состоянии предоставить субсидии на осуществление перевозок по всем необходимым маршрутам. Существует острая необходимость в установлении минимум 2-х межмуниципальных маршрутов для удовлетворения существующих потребностей жителей района в осуществлении пассажирских перевозок. Альтернативным вариантом по организации работы нерентабельных  муниципальных  маршрутов является предоставление субсидий из краевого бюджета на покрытие убытков перевозчиков.  
  Администрацией района неоднократно  направлялись письменные предложения в департамент транспорта и дорожного хозяйства Приморского края с предложением организации межмуниципальных маршрутов (Хмыловка – Находка- Врангель, Находка- Васильевка-Кирилловка) на территории Партизанского  района.   

    
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
(п. 8) крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций
Основным источником доходов для трудоспособных граждан Партизанского муниципального района является заработная плата.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за 2018 год  сложилась на уровне 36021,900 рублей, что составляет 115% к уровню прошлого года. Данный показатель                         по Партизанскому муниципальному району ниже среднекраевого показателя на 26,6% (49053,0 рублей).
Выше среднерайонной заработную плату получают работники, занятые (в крупных и средних организациях) в отраслях: «промышленное производство» - на 35,4%, «государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование» - на 8,8%, «производство прочих основных органических химических веществ» - в 3,34 раза, «по сектору информационно-коммуникационных технологий» - на 48,3%, «деятельность финансовая и страховая» - на 56,3%. 
В социальной сфере заработная плата составляет: в здравоохранении и предоставлении социальных услуг – 35900,2 рубля (рост на 28,1% к уровню прошлого года), в образовании – 31640,6 рубля (113,5% к уровню прошлого года), в культуре – 33839,0 рублей (132,2% к уровню прошлого года).
С целью исполнения п. 1 Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» в  2019 году значение данного показателя ожидается на уровне 37823,0 рублей (105,0% к отчетному году). Повышение значения среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций произойдет за счет ежегодной индексации заработной платы в соответствии с федеральным и региональным законодательством.
           С учетом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации (по данным Министерства экономического развития Российской Федерации)  на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов темп роста в 2020 году составит 104,0%,  в 2021 году – 104,1%.

(п. 9) муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 
заработная плата по данным учреждениям в 2018 г. составила 26051,3 руб. (рост к уровню 2017г. на 120,0%), что выше среднекраевой среднемесячной заработной платы по данной категории на 0,8% (25846,4 руб.).
Согласно постановлению администрации Партизанского муниципального района «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») в бюджетной отрасли «Образование»,  направленных на повышение эффективности образования Партизанского муниципального района на 2013-2021 годы» от 13.07.2017 № 404 (в ред. от 28.02.2018 № 145, от 12.11.2018 № 888) (далее – «дорожная карта» в бюджетной отрасли «Образование»),  п.9 Федерального закона от 19.12.2016 № 460-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», с 01.01.2018 года произошло увеличение заработной платы педагогическому персоналу в муниципальных дошкольных учреждениях, где рост показателя составил 20%.
В прогнозном периоде планируется достичь увеличения показателя                 до  28906,5 руб.  
 (п. 10) муниципальных общеобразовательных учреждений – заработная плата – 35549,4  руб. (110% к уровню прошлого года, 107,5% к уровню среднемесячной заработной платы в среднем по Приморскому краю (33070,6 руб.)), в том числе: 
(п. 11) учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 37431,73 руб., рост на 107%.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников                            в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году по сравнению        с предыдущим годом увеличилась на 107% согласно «дорожной карты» в бюджетной отрасли «Образование».
В 2019-2021 годах рост среднемесячной заработной платы педагогическим работникам муниципальных дошкольных учреждений, общеобразовательных учреждений планируется в пределах от 1,7% до 6,2%, что соответствует «дорожной карте» в бюджетной отрасли «Образование». 

(п. 12) муниципальных учреждений культуры и искусства 
 В 2018 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 39484,8 руб. и увеличилась к уровню 2017 года на 40%. 
Увеличение показателя среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства происходит за счет стимулирующих выплат по итогам работы, за качество выполняемой работы и высокие результаты работы, в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и в соответствии с распоряжением администрации Партизанского муниципального района от 14.03.2018 № 188 «План мероприятий («дорожная карта») Партизанского муниципального района Приморского края по достижению параметров заработной платы работников культуры, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07мая 2012 года № 597» (в редакции от 06.11.2018 № 862).
В 2021 году рост данного показателя составит 107,3% (42360,1 руб.).

(п. 13) муниципальных учреждений физической культуры и спорта              – на территории Партизанского муниципального района муниципальных учреждений физической культуры и спорта не зарегистрировано.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

           На балансе управления образования  содержится 16 образовательных учреждений, реализующих программу дошкольного образования, из них: 13 дошкольных учреждений и три общеобразовательных учреждения,  на базе которых функционируют группы детского сада (МКОУ ООШ с.Перетино, МКОУ ООШ с.Новая Сила, МКОУ СОШ с.Молчановка), а также два ведомственных дошкольных учреждения с числом дошкольников – 165.
Проектная мощность муниципальных дошкольных учреждений рассчитана      на 1380 мест (62 группы). Количество детей дошкольного возраста, проживающих         в районе, по состоянию на 01.01.2018 по оценке составляла 2198 чел., из них:  1 год-338 чел., 2 года - 360 чел., 3года - 390 чел., 4 года - 387 чел.,5 лет - 369 чел., 6 лет - 354 чел. 
По состоянию на 01.01.2019 численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района (по данным статистической отчетности   № 85-К), составила – 1 339 воспитанников.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в общей численности детей в возрасте 1- 6 лет, незначительно снизилась         по отношению к 2017 году на 1,0 % по причине меньшей востребованности услуги. В прогнозном периоде данный показатель планируется увеличить и достичь               к 2020 году уровня 68,0%. 

 (п. 14) Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет
За 2018 год численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в образовательных учреждениях Партизанского муниципального района (по данным статистической отчетности       № 85-К), составила 1339 воспитанника, в том числе: 1298 воспитанников                    - в дошкольных образовательных учреждениях, 62 воспитанника - в дошкольных группах при общеобразовательных учреждениях.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет незначительно снизилась по отношению к 2017 году на 1 пункт по причине меньшей востребованности услуги. В прогнозном периоде данный показатель планируется увеличить и достичь               к 2020 году уровня 68%. 

(п. 15) Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет
В  2018 году достигнуто значение показателя 9,5%, что на 1,754 пункта меньше, чем значение показателя в 2017 году (11,254%).  Это связано с уменьшением общей численности детей данной возрастной категории, зарегистрированных           на территории Партизанского муниципального района. 
По состоянию на 01 января 2018 года количество детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, составило 245 (2016 - 292 чел.), из них:
72 (29,4%) – дети в возрасте до 1 года, которым места будут предоставлены        в 2019 – 2020 годах;
141 (57,6%) – дети в возрасте от 1 года до 2 лет, которым места будут предоставлены в 2018 году;
32 (13,0%)  –  дети в возрасте от 2 до 3 лет (отложенный спрос родителями).
Очерёдность среди детей от 3 до 7 лет на протяжении ряда лет отсутствует. 
          В 2019-2021 годах в реалистичном варианте планируется уменьшение показателя при более благоприятных условиях, повышении доходности бюджета       и социальном инвестировании бизнеса в сферу образования за счет открытия дополнительных муниципальных дошкольных образовательных учреждений в селах Новолитовск и Хмыловка. 

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В Партизанском муниципальном районе функционируют общеобразовательные муниципальные учреждения: 4 основные общеобразовательные школы, 10 средних общеобразовательных  школ, 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа. 
В последние три года наблюдается тенденция роста численности детей школьного возраста.
Численность обучающихся  за три года по уровням обучения
	Уровни обучения
	2016 - 2017 уч. год
	2017 - 2018 уч. год
	2018 - 2019 уч. год

	1 – 4 классы
	1338
	1348
	1347

	5 – 9 классы
	1430
	1455
	1539

	10 – 11 классы
	242
	255
	242



Наблюдается увеличение контингента обучающихся в общеобразовательных учреждениях района: на 01.09.2018 – 3 355 учащихся, из них 3 278 – учащихся дневных общеобразовательных школ, 77 – вечерних  (на 01.09.2017 – 3 249 учащихся, из них 3058– учащиеся дневных общеобразовательных школ, 191 – вечерних).
Основные мероприятия развития сферы образования Партизанского муниципального района как в отчетном, так и в прогнозном периодах направлены по повышение доступности и качества образования, повышения эффективности образовательных организаций, доступности для детей в возрасте 5 - 18 лет программ дополнительного образования.

 (п. 18) Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений 
Значение данного показателя составило в отчетном году 0%.
Государственная итоговая аттестация обучающихся, освоивших  образовательные программы среднего общего образования, в 2018 году проводилась в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) и  в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ). 
В обязательной государственной итоговой аттестации по русскому языку и математике в форме ЕГЭ приняли участие 129 выпускников общеобразовательных учреждений района и 2 выпускников среднего профессионального образования,  не имеющих документа об образовании.
Аттестаты о среднем общем образовании получили 148 выпускников 11(12) классов или 100% (2017 год - 100%)  от общего числа выпускников (2017 год - 100%),   из них:
-  выпускники дневных школ – 129 человека (100%);  
- выпускники МКУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при исправительной колонии» пос.Волчанец Партизанского муниципального района – 17 человек (100%);
- выпускники СПО – 2 чел. (100%).
Получение положительного результата по данному показателю в текущем году  обусловлено возросшим уровнем качества государственной итоговой аттестации обучающихся 11-х классов по русскому языку и математике. Это объясняется следующими факторами: более качественной подготовкой выпускников по предметам; хорошим знанием и чётким исполнением нормативной документации; отлаженной работой всех участников государственной итоговой аттестации; более высоким уровнем профессиональной подготовки педагогов и организаторов.

(п. 19) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений 
В связи с приобретением нового технологического оборудования,  наличием собственных сайтов, использованием дистанционных технологий, пополнением библиотечного фонда произошел рост доли показателя в 2018 году на 5% по сравнению             с 2017 годом. 

 (п. 20) Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений
В 2017 и 2018 годах отсутствовали общеобразовательные учреждения, здания которых на начало учебного года находились в аварийном состоянии или требовали капитального ремонта.   
В  период подготовки к новому учебному году ежегодно проводится комплекс мероприятий по текущему и капитальному ремонту с целью создания надлежащих условий.

(п. 21) Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
В 2018 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 98,3% и увеличилась по сравнению с  прошлым годом на 15,3% (83%).
Главным условием повышения эффективности образования является сохранение здоровья учащихся. В этой связи необходимо отметить, что                       в образовательных учреждениях района немало делается в направлении сохранения и улучшения здоровья детей.
На основании Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года N 388-КЗ
 «Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» бесплатным питанием один раз в день в период учебного процесса обеспечиваются:
1) обучающиеся в 1- 4 классах включительно, также эта возрастная категория обеспечиваются один раз в день в период учебного процесса бесплатным молоком или кисломолочным продуктом объемом не менее 200 мл  на ребенка;
2) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае;
3) обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае;
4) обучающиеся в 5-11 классах включительно из семей, находящихся в социально опасном положении.
Также бесплатным питанием два раза в день обеспечиваются учащиеся с ОВЗ и дети-инвалиды.
	 Финансирование расходов на обеспечение обучающихся бесплатным питанием осуществляется за счет средств краевого бюджета. Всего с начало года поступило средств субвенций в образовательные учреждения в сумме 5450,9 тыс.руб.
 Ежегодно в период каникул дети получают услуги по организации отдыха и оздоровления в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений Партизанского муниципального района. В июне – июле  2018 года было организованно 13 лагерей с дневным пребыванием в течение 21 календарных дней (15 рабочих), в которых отдохнули 851 ребенок (2017 – 846).  Питание детей осуществляется из расчета 132,31 рубля в день (для детей до 10 лет), для детей старше 10 лет – 149,20 рублей.  Финансирование отдыха детей в сумме 2 665,38 тыс. рублей обеспечено за счёт средств  краевого бюджета.
Для повышения доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях проводятся мероприятия по профилактике заболеваемости школьников, пропаганде здорового образа жизни, повышению качества медицинского обслуживания детей, улучшению системы медицинского обследования и введению оздоровительных мероприятий. 

(п. 22) Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, составила      в 2018 году 9,350%, что на 0,31% больше, чем в 2017 году (9,319%). 
	В целях улучшения условий обучения учащихся образовательных учреждений в плановом периоде 2019 - 2021 г. ожидается завершение строительства объекта: «Новолитовская общеобразовательная школа на 220 учащихся с блоком                    4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край», что приведет к уменьшению планового показателя до 8,5%.

(п. 23) Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1  обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году составили 95,02 тыс. руб. (2017 год  - 93,02 тыс. руб.). Увеличение показателя произошло из-за капитального ремонта спортивного зала в МКОУ СОШ с.Екатериновка.
 (п. 24) Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги                         по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы. 
Система дополнительного образования детей Партизанского муниципального района представлена 3 учреждениями: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Партизанского муниципального района Приморского края,  муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Районный центр детского творчества» Партизанского муниципального района, муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» Партизанского муниципального района. Учреждения дополнительного образования детей в 2018 году посещали  2214 детей (2017 г. – 2 236 человек).
Дополнительное образование в общеобразовательных организациях реализуется через занятия в кружках и секциях, программы внеурочной деятельности в рамках ФГОС. 
В прошедшем учебном году на базе 14 общеобразовательных учреждений работали 110 объединений (2016 - 2017 учебный год – 92), которые посещали 1417 детей (2016 - 2017 учебный год - 1239 чел.). 
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги дополнительного образования в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2018 году составила 82,354%, что выше  уровня 2017 года на  1,952%.  (80,402%).
Система досуговой деятельности и дополнительного образования в школах построена на основе тесного взаимодействия с учреждениями дополнительного образования МКОУ ДО «ДООЦ «Юность», районным центром детского творчества, детской школой искусств. Учащиеся имеют возможность посещать кружки и секции по интересам.

IV. КУЛЬТУРА

Клубные учреждения и библиотеки остаются для населения местом коллективного общения, удовлетворения культурных потребностей, центром информации, реализации творческих способностей. Поэтому работа администрации направлена на формирование культурной среды в каждом населенном пункте.
Приоритетные меры по развитию сферы культуры, стратегические задачи культурной политики в 2018 году и на плановый период 2019-2021 годы предусмотрены  Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012  № 597        «О мерах по реализации государственной социальной политики», в государственной программе Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2020 годы» и в муниципальной программе «Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2015-2020 годы». 
В прогнозном периоде планируется продолжить решение задач по реализации творческого потенциала населения; развитию библиотечного и музейного дела; развитию и поддержке народной культуры, творческих народных коллективов; организация              и проведение мероприятий, посвященных социально-значимым событиям Партизанского муниципального района и Приморского края в целом.
В соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в РФ» решение вопросов местного значения поселений в области создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры выполняют шесть сельских поселений района. 
Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры» Партизанского муниципального района координирует работу учреждений культуры, организацию районных мероприятий, обеспечивает информационно-методическое обслуживание. 

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры                от нормативной потребности за 2018 год составил:

(п. 25) клубами и учреждениями клубного типа – 68,8%, увеличение данного показателя в 2018 году по отношению к 2017 году произошло за счет небольшого снижения среднегодовой численности населения района (на 85 чел.).
В прогнозируемом периоде планируется завершение капитального ремонта и ввод                 в эксплуатацию здания дома культуры в с.Сергеевка (спортивный блок с переходом в основное здание).
(п. 26) библиотеками – 100%;
(п. 27) парками культуры и отдыха – отсутствует и не планируются               к созданию.
(п. 28) Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта,              в общем количестве муниципальных учреждений культуры
На территории района функционирует 11 муниципальных казенных и бюджетных учреждений культуры, в состав которых входят 14 филиалов домов культуры, 16 филиалов библиотек, районный историко-краеведческий музей, детская школа искусств и районный центр детского творчества. 9 зданий учреждений культуры и 1 районная межпоселенческая библиотека требуют капитального ремонта. 

(п. 29) Доля объектов культурного наследия, находящихся                               в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации,       в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся                          в муниципальной собственности
На территории Партизанского муниципального района находится 10 объектов культурного наследия, из которых 1 объект «Братская могила партизан, погибших в борьбе за Советскую власть с. Перетино – кладбище» требует реставрации.


V. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
(п. 30) Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
В 2018 году рост доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составил 1,287% по отношению к предыдущему году.             На прогнозируемый период ожидается  незначительный рост показателя                    по сравнению с 2017 годом, который связан, во-первых, с капитальным ремонтом спортивного зала МКОУ СОШ с.Екатериновка и строительством универсальной спортивной площадки в с.Екатериновка, во-вторых, с увеличением количества детей, занимающихся в МКОУ ДО ДООЦ «Юность», и взрослого населения, вовлеченного в спортивно-массовые мероприятия районного и краевого масштабов.

(п. 30.1) Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся
В 2018 году в Партизанском муниципальном районе систематическим занятием физической культурой и спортом были охвачены 4911 детей (по данным отчета 1-ФК), что на 191% больше, чем в 2017 году. Общая численность детей        от 0 до 17 лет – 5936 (по оценке).

VI. ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ
(п. 31) Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем              на одного жителя, всего по состоянию на 01 января 2019 года (в оценке) составила 20,458 м2, с увеличением к уровню прошлого года на 1,3%. Данный показатель остается ниже среднекраевого на 10,7% (среднекраевой показатель – 22,9 м2). 
Всего в муниципальном районе общая площадь жилых помещений на начало 2019 года составляет 608,44 тыс.м2 (на начало 2018 г. – 603,83 тыс.м2). 
В прогнозируемый период 2019-2021 годов показатель общей площади жилых помещений, приходящейся в среднем на одного жителя, составит 20,55 м2. 
          
(п. 32) в том числе введенная в действие за год, составила в 2018 году         0,17 м2, что ниже уровня 2017 года на 37%.  
В районе в 2018 году сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью      4606 м2, что на 43% меньше уровня 2017 г. (по краю – увеличение общего объема жилищного строительства на 29,5%). Строительство жилья в отчетном году на территории Партизанского муниципального района осуществлялось только за счет средств населения (индивидуальное жилищное строительство). 
В 2019-2021 годы объем ввода жилья ожидается на уровне 0,35 м2 в год в расчете на одного жителя.

(п. 33) Площадь земельных участков, предоставленная для  строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, всего 
В 2018 году  данный показатель составил 53,590 га, что меньше по сравнению с уровнем прошлого года на 46,626 га. Такое уменьшение предоставленной площади земельных участков произошло в связи со снижением обращений от юридических и физических лиц.
В 2019 году планируется предоставить земельные участки в размере 60 га под строительство производственных объектов завода минеральных удобрений и газопровода.
 (п. 34) в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения            в целях жилищного строительства. В общей площади земельных участков, предоставленных для строительства, на цели индивидуального жилищного строительства приходится 6,75 га, что больше по сравнению с  2017 годом на 6,61 га. 
	Комплексное освоение земель в целях жилищного строительства                        в муниципальном районе не проводилось и в ближайшей перспективе                        не планируется.

(п. 35) Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения                         о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод                         в эксплуатацию:
объектов жилищного строительства  - в течение 3 лет
В настоящее время большинство индивидуальных застройщиков                      не обращаются за получением разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, так как службы Росреестра выдают свидетельства о праве собственности на объекты,            не требуя таких разрешений. 
В 2019-2021 годы площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, будет составлять 150000 м2 и сохранится на уровне отчетных лет. 

VII. ЖИЛИЩНО–КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
(п. 37) Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами,      в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами
На территории Партизанского муниципального района по состоянию на 01 января 2019 года имеется 105 многоквартирных домов, собственники которых (100%) определились со способом управления многоквартирными домами. В том числе определены следующие способы управления:
- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме;
- управление товариществом собственников  жилья;
- управление управляющей организацией.
.

(п. 38) Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов,            в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)
Показатель за 2018 год определен с учетом организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, утилизации твердых бытовых отходов. Всего на территории Партизанского района зарегистрированы и осуществляют деятельность    6 организаций с частной формой собственности: ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство», ООО «Жилсервис», ООО «ЖЭУ Волчанец», ООО «Мик Восток», филиал ПАО (публичное акционерное общество) ДЭК «Дальэнергосбыт»            и ООО «Экопост». В 2018 году количество предприятий, оказывающих  коммунальные услуги, уменьшилось на 1 единицу или на 14,3% по сравнению с 2017 годом.
Всего предприятий – 6, в том числе частных 6 (6/6*100=100%).
В плановом периоде данный показатель останется без изменения. 

(п. 39) Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет
Всего по состоянию на 01 января 2019 года кадастровый учет земельных участков произведен в отношении 39-ти из 105 многоквартирных домов. Данный показатель в 2018 году увеличен на 8,6% по сравнению с уровнем прошлого года.
На последующие 2019-2021 годы планируется увеличение данного показателя более чем на 10% и достичь размера 41,12%.
.

(п. 40) Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
В 2018 году показатель составил 15,97% (на 8,69 % выше уровня 2017 года). На территории района ведется в основном строительство индивидуального жилья. В период 2019-2020 годы в рамках мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда планируется переселение 64 человек, за счет чего доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, увеличится. 

         VIII. ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В пунктах 41 и 45 в графе 7 «План на 2019 год» проставлены уточненные плановые назначения по состоянию на 01.04.2019 года, а в графах 8 «План на         2020 год» и 9 «План на 2021 год» проставлены плановые назначения в соответствии с муниципальным правовым актом «О бюджете Партизанского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», принятого решением Думы Партизанского муниципального района от 21.12.2018 № 24.

 (п. 41) Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета                 (за исключением  поступлений налоговых доходов по дополнительным  нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)
Снижение доли собственных доходов бюджета Партизанского муниципального района в общем объеме доходов бюджета в 2018 году в сравнении   с отчетными показателями за 2017 год на 6,9 пункта произошло за счет увеличения поступлений по безвозмездным перечислениям на 50,3 млн.руб., в том числе:
- по дотациям на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов рост составил 27,16 млн.руб.;
-по субсидиям на 44,3%, в абсолютной величине на 30,1 млн.руб.;
- по прочим безвозмездным поступлениям (субвенциям на выполнение переданных государственных полномочий, и другие) на 14,9%.
Для расчета показателей на 2019 год использованы уточненные плановые назначения по доходам бюджета по состоянию на 01.04.2019.

(п. 42) Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной  стоимости)
На территории Партизанского муниципального района по состоянию                на 01.01.2019 зарегистрировано 65 муниципальных организаций и учреждений,         из них:
- не осуществляют деятельность и находятся в стадии ликвидации 1 предприятие (муниципальное унитарное предприятие «БТИ»);
- осуществляют свою деятельность: 1 муниципальное унитарное предприятие «Центральная  районная аптека  № 22», 1 муниципальное казенное предприятие «Районное хозяйственное управление», 18 муниципальных бюджетных учреждений, 28 муниципальных казённых учреждений (в т.ч. 5 МКУ сельских поселений),             1 муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Золотая Долина»,        14 органов власти (2 – администрация Партизанского муниципального района и Дума Партизанского муниципального района, 6 – администрации сельских поселений,                6 муниципальных комитетов сельских поселений).
        Организации муниципальной формы собственности, находящиеся                      в процедуре банкротства, отсутствуют. 
 В период 2015-2021 годов все усилия органов местного самоуправления направлены на недопущение банкротства в отношении всех организаций  муниципальной формы собственности.

(п. 43) Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
В 2018 году не завершенное в установленные сроки строительство отсутствует. 

(п. 44) Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
По данным годовых отчетов об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2016-2018 годы кредиторская задолженность отсутствует, по данным отчета об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района по состоянию на 01.04.2019 кредиторской задолженности также нет.

(п. 45) Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования
По строке отражены расходы бюджета Партизанского муниципального района на содержание органов местного самоуправления (без учета расходов бюджетов сельских поселений) в расчете на одного жителя муниципального образования.
 Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2018 год утвержден постановлением Администрации Приморского края от 18.12.2017 № 525-па в размере 19,78% от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют 67013,936 тыс. руб., а утвержденные бюджетом района            на 2018 год составили 62099,664 тыс. руб., т.е. не превышают нормативные. 
Норматив на содержание органов местного самоуправления Партизанского муниципального района на 2019 год утвержден постановлением Администрации Приморского края от 05.12.2018 № 581-па в размере 19,78% от общего объема собственных доходов (налоговые и неналоговые доходы). Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете Партизанского муниципального района не предусмотрена. Годовые плановые нормативные расходы, рассчитанные по этой методике, составляют 61778,634 тыс. руб., а утвержденные бюджетом района            на 2019 год составили 58358,662 тыс. руб., т.е. не превышают нормативные.

 (п. 46) Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)
Схема территориального планирования Партизанского муниципального  района утверждена в 2010 году решением Думы Партизанского муниципального района от 27.12.2010 № 207 «Об утверждении схемы территориального планирования Партизанского муниципального района» (в ред. решения Думы ПМР от 27.03.2015 № 162, от 26.02.2016 № 258).
Правила землепользования и застройки межселенных территорий Партизанского муниципального района утверждены решением Думы Партизанского муниципального района от 11.06.2013 № 410 (в ред. решения Думы ПМР от 07.08.2015        № 202).


(п. 48) Среднегодовая численность постоянного населения
  Среднегодовая численность постоянного населения за 2016 год составляла 29582 с увеличением к 2015 году на 92 человека или на 0,3%, за 2017 год составила 29499    с уменьшением к 2016 году на 83 человека или 0,2%, в 2018 году данный показатель составил 29414, с уменьшением к 2017 году на 85 человек или 0,3%.        То есть, за анализируемый период нет постоянной тенденции в численности постоянного населения.
Однако по итогам 2018 года произошло незначительное увеличение численности постоянного населения. Так, по состоянию на 01.01.2019 численность постоянного населения составила 29440 человек (по оценке Приморскстата), что на 53 человека больше, чем на 01.01.2018 (29387 человек). 
На увеличение численности населения в 2018 году повлияло превышение миграционного прироста (+над естественной убылью). 
В оценке на перспективу среднегодовая численность населения Партизанского  района в 2018 году составит 29683 человека, в 2019 году – 29773 человека, в 2020 году – 29869 человек. Прогнозируемое увеличение населения в 2020 году к отчетному периоду составит 101,25%.  
       
IX. ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
Удельная величина потребления энергетических ресурсов                                 в многоквартирных домах за 2018 год характеризуется  следующими показателями: 
(п. 49) электрическая энергия – 615,728 кВтч на 1 проживающего, показатель уменьшился на 3,2% или на 20,185 кВтч по отношению к уровню 2017 года (635,913 кВтч в 2017 году). На снижение показателя повлияло уменьшение объема потребляемой электроэнергии и оснащение общедомовыми приборами учета электроэнергии, всего установлено 114 приборов учета. 
Численность населения, проживающего в МКД, составило 12521 человек.
В 2019-2021 годы  показатель планируется сохранить на уровне 2018 года. 
(п. 50) тепловая энергия – в 2018 году показатель увеличился до 0,166 Гкал на 1 кв. метр общей площади или на 18,6% за счет увеличения объема потребления тепловой энергии в многоквартирных домах. 
Объем потребленной тепловой энергии в 2018 году составил 18490 Гкал, что на 2260 Гкал больше, чем потребление в предыдущем отчетном году (2017 – 16230 Гкал). Общая площадь МКД в 2018 году составила 111300 м2, в 2017 году этот показатель составлял – 115581 м2.
Оснащение общедомовыми приборами учета тепловой энергии составляет     58 приборов учета. Данный показатель в течение всего прогнозного периода планируется оставить без изменения.
 (п. 51) горячая вода (далее –ГВС) – 9,462 куб. метров на 1 проживающего. 
Потребление ГВС на одного человека в 2018 году увеличилось на 5% по сравнению с 2017 годом за счет увеличения объема отпущенной горячей воды населению. Прибором учета по горячей воде оснащен 1 МКД в с.Екатериновка, что составляет 100%.
С 2019 года до конца планового периода  показатель планируется сохранить на уровне 2018 года.
(п. 52) холодная вода – 33,642 куб. метров на 1 проживающего.
Потребление холодной воды на одного человека в 2018 году снизилось по сравнению с 2017 годом на 6,723 м3 в связи с сокращением объема потребления воды в МКД. Оснащение общедомовыми приборами учета холодного водоснабжения составляет 77 приборов учета и поквартирного учета – 1552 ед.
С 2019 года данный показатель планируется оставить на прежнем уровне         до 2021 года.
(п. 53, п. 58) природный газ – на территории района сетевого газоснабжения нет.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за 2018 год характеризуется такими показателями, как:
(п. 54) электрическая энергия – 74,004 кВт/ч на одного человека населения.
Показатель потребления электрической энергии с 84,332 кВтч на одного человека         в 2017 году сократился на 10,328 кВтч и составил в 2018 году 74,004 кВтч на одного человека.  
Уменьшение произошло за счет снижения объема потребления электрической энергии        с 2 487 2794 кВтч в 2017 году до 2176520 кВтч в 2018 году. 
С 2019 года показатель планируется уменьшить до 73,556  кВтч на 1 чел..
(п. 55) тепловая энергия – 0,212 Гкал на 1 кв. метр общей площади муниципальных учреждений в 2018 году, что на 0,004 Гкал больше, чем в 2017 году.
В 2018 году  потребление тепловой энергии на 1 м2 общей площади муниципальных учреждений составило 11514 Гкал, в 2017 году – 11335 Гкал.
С 2019 года показатель планируется оставить на прежнем уровне до 2021 года.
(п. 56) горячая вода - 0 куб. метров на 1 человека населения муниципального района. Централизованное горячее водоснабжение в бюджетных учреждениях  отсутствует.
 	(п. 57) холодная вода – 1,016 куб. метров на 1 человека населения муниципального района, что на 0,297 куб. метров больше, чем в 2017 году, в связи с объемом потребления воды.
Произошло увеличение потребления холодного водоснабжения с 21219  куб. м. в 2017 году до 29889 куб. м. в 2018 году.
С 2019 года показатель планируется оставить на прежнем уровне до конца планового периода.
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