Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае в городе Находка информирует

Профилактика холеры
         Холера – острое инфекционное заболевание.   Является особо опасной инфекцией из-за высокой контагиозности (заразительности) и летальности.

         Болезнь начинается остро. Первым признаком холеры является внезапно начинающийся понос. В большинстве случаев испражнения с самого начала водянистые, представляют собой мутновато-белую жидкость с плавающими хлопьями, не имеют запаха и по внешнему виду напоминают рисовый отвар. В тяжелых случаях начальный объем стула может превышать 1 литр. В ближайшие часы от начала заболевания потери жидкости могут составить несколько литров, что быстро ведет к тяжелому состоянию больного. Рвота появляется вслед за поносом внезапно, не сопровождается каким-либо напряжением и ощущением тошноты, очень быстро становится водянистой и также похожей по виду на рисовый отвар. Вскоре появляются сильные мышечные судороги, чаще в области икр.

        В целях предотвращения заноса возбудителя холеры из-за рубежа осуществляется санитарный досмотр прибывающих  транспортных средств, проводится бактериологическое обследование граждан, заболевших ОКИ в течение 5 дней после прибытия из неблагополучных по холере стран. 

 Меры личной профилактики холеры:

- Пейте только ту воду, которую прокипятили или продезинфицировали с применением хлора или йода;

· Не употребляйте лёд, если не уверены, что он приготовлен из безопасной воды. 

· Избегайте употреблять сырые морепродукты или другие сырые продукты, за исключением фруктов и овощей, которые вы сами очистили или с которых сняли кожуру. 

      -  Мороженое из недостаточно известных источников часто бывает зараженным и может вызвать заболевание. Если оно вызывает сомнение, избегайте употреблять его.

-   Будьте, уверены в том, что пищевые продукты, купленные у уличных продавцов, тщательно приготовлены в вашем присутствии и не содержат никаких, не подвергшихся   кулинарной обработке продуктов.

· Купаться можно только в специально отведенных местах, при купании в открытых водоисточниках воду не заглатывать.  

· Тщательно следить за чистотой рук: мыть их с мылом перед приготовлением и приемом пищи, перед кормлением ребенка, после каждого посещения туалета, коротко стричь ногти, не допускать скопления грязи под ними. 

· Соблюдать чистоту в квартире и местах общего пользования. 

· Оберегать от мух пищевые продукты, не оставлять еду открытой, грязную посуду немедленно убирать и мыть. 

· При появлении первых признаков любого кишечного расстройства необходимо поставить в известность специалистов (мед. работников) в пункте пропуска через государственную границу РФ, осуществляющих санитарно – карантинный контроль, срочно обратиться к врачу. 

· Не заниматься самолечением. 

· Если при возвращении домой из страны неблагополучной по холере в течение 5 дней возникнут  симптомы, не исключающие холеру, то, заболевшему необходимо обратиться за медицинской помощью в ЛПО по месту жительства или СМП.

