ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

НАХОДКИНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

(Приморский край, г. Находка, ул. Кольцевая, д. 39)
 
Находкинская транспортная прокуратура требует обеспечить безопасность на пешеходных переходах станций Красноармейский, Тигровый и Фридман в Приморском крае.

Находкинская транспортная прокуратура ранее провела проверку доступности объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Установлено, что пешеходные переходы на железнодорожных станциях Красноармейский, Тигровый и Фридман в Партизанском городском округе Приморского края не оборудованы резинокордовым настилом, ограждением, зоной накопления пассажиров и автоматической системой оповещения о приближающемся поезде.

По постановлению прокурора ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности по ст. 9.13 КоАП РФ (уклонение от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов транспортной инфраструктуры) в виде штрафа.

По результатам рассмотрения, внесенного руководителю Дальневосточной дирекции инфраструктуры ОАО «РЖД» представления действенных мер к устранению нарушений не принято.

Транспортный прокурор обратился в суд с исковыми заявлениями о понуждении ОАО «РЖД» привести пешеходные переходы в нормативное состояние, отвечающее требованиям безопасности.

Требования прокурора удовлетворены.

Фактическое исполнение решений суда контролируется Находкинской транспортной прокуратурой.
