





 Приложение






к решению Думы Партизанского

муниципального района

от 25.03. 2016 г.

          

 Отчет
 главы   Партизанского муниципального района
 К.К. Щербакова  «Об итогах деятельности администрации района в 2015-м году и  задачах на 2016-й»  


  Добрый день, уважаемые депутаты Думы района, руководители предприятий,  учреждений и общественных организаций!
 В соответствии с Уставом Партизанского муниципального района, сегодня вашему вниманию предоставляется отчет главы муниципального района «Об итогах работы администрации за 2015 год и некоторых задачах на текущий 2016-й». Это традиционное мероприятие, как вы знаете, проводится ежегодно.
Свой отчет  хотел бы начать с финансовых вопросов. Говоря об этом, следует отметить, что общий объём доходов консолидированного бюджета района   за 2015 год составил  797 660,5 тысячи рублей при  годовом плане  817161,9 тысячи рублей. Расходы консолидированного бюджета  - 730 518,231 тысячи рублей при плане 881461 тысяча рублей. 
В 2015 году  в бюджет района  от всех хозяйствующих субъектов поступило 274 миллионов 614,9 тысячи рублей налоговых  и  68 миллионов 884,4 тысячи рублей неналоговых доходов. (В 2014 году эти показатели составляли соответственно 278 330,0 тыс. рублей и 184  252,2 тысячи рублей). 
 По данным статистики,  на 1 января 2015 года в районе проживало 29 тысяч 427 человек.  В прошлом году отдел ЗАГС администрации района зарегистрировал рождение 343 детей, что на 26 больше по сравнению с предшествующим годом, и  252 новые семьи. 

 
Улучшилась ситуация  со средней продолжительностью жизни,  у женщин она  возросла  на два года и составляет  71год. У мужчин осталась на уровне предыдущего -  57 лет. Впервые за последние 10 лет  в районе рождаемость (на 27 рождений)  превысила смертность.   Это позитивный результат. 

На учете в Центре занятости населения  на 1 января 2016 года состояло  399 безработных. Работодателями заявлено 290  вакансий. 

В Управлении Пенсионного фонда РФ по Партизанскому району -  7518 пенсионеров. Средний размер трудовой пенсии  равняется 11922   рубля. Показатель средней заработной платы по итогам прошлого года составил чуть более 28 тысяч рублей.

В выпуске продукции (работ, услуг) и формировании бюджета муниципального района участвует 1020 субъектов экономики (с учетом индивидуальных предпринимателей - 664). В прошлом году было зарегистрировано 17 новых организаций. 

В целях обеспечения устойчивого роста заработной платы в реальном секторе экономики, усиления контроля за ее своевременной выплатой и легализацией «серой зарплаты», собираемостью страховых взносов  в администрации  продолжила работу  межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе района и рабочая группа. 

В прошлом году проведено  12 заседаний, на комиссию приглашалось 520 налогоплательщиков, из них 189 руководителей организаций различных форм собственности, 159 - индивидуальных предпринимателей и 172 - физических лица. В ходе её работы рассматривались вопросы  погашения задолженности по налоговым платежам      в бюджетную систему, страховым взносам в фонды: Пенсионный, обязательного медицинского и социального страхования, а также по неформальной занятости  и повышению  заработной платы работникам.

Эффективность работы межведомственной комиссии по налоговой                и социальной политике,  по результатам оценки Администрации Приморского края, составила  89,4 %, а 32 руководителя  повысили зарплату 143 наемным работникам. 

16 выездных рейдов провела рабочая группа по легализации «серой». Был обследован 131 хозяйствующий  субъект,  после чего со 115 работниками были заключены трудовые договоры. 

  В районе реализуются 26 муниципальных программ, из которых девять участвуют в  краевых госпрограммах. 

В 2015 году  фактическое исполнение программ  составило  612 миллионов 562,6 тысячи рублей, из которых 273 миллиона 651,7 тысячи рублей - средства районного бюджета, 326 миллионов 963,2 тысячи рублей – краевого, 3миллиона 257,9 тысячи – федерального бюджета и  более 8,5 миллиона -  благотворительные.

    В реальном секторе экономики основную занятость населения  и почти половину валового продукта территории обеспечивают: сельское хозяйство, лесная промышленность и розничная торговля. 

    Выпуск товаров, работ и услуг базовых отраслей экономики по полному кругу хозяйствующих субъектов  составил  почти 7,5 миллиарда рублей или 100,2% (в сопоставимых  ценах)  к соответствующему периоду предшествующего года. 
 Если говорить о  сельском хозяйстве, то в 2015 году несколько увеличились посевные площади и составили 5.364,1 гектара. (В 2013 году было 4829 га, в 2014 –м - 5279 га) .
Объем  валовой  продукции сельского  хозяйства  составил 938,8 миллиона рублей.        Самую высокую урожайность  овощей в районе  - 222 центнера с гектара получило крестьянское хозяйство  депутата Думы района Александра Ивановича Гришко. А по таким культурам как лук и капуста она достигла почти 500 центнеров.

 В общественном секторе произведено 6540 тонн картофеля, что на 320 тонн больше, чем  годом ранее. Урожайность его составила 173 центнера с гектара, что на  10 ц ниже, чем  в 2014.
Самую высокую урожайность картофеля - 220 центнеров с гектара в районе получило общество с ограниченной ответственностью «Заречное» из Сергеевки, руководитель  Александр Николаевич Протасов. 

Два этих хозяйства  признаны победителями районных конкурсов в честь знатных овощеводов и картофелевода  Героя Социалистического труда Анны Антоновны Моисеенко   и удостоены переходящих призов. Наши сельхозпредприятия получили и высокую урожайность  ранних зерновых – 33 центнера с гектара, которых намолочено 1996, 3 тонны.  Собрано 1812, 6 тонны кукурузы на зерно, намолочено 898,2 тонны сои. Причем урожайность сои  выше, чем была в  2014 году.

В прошлом году произведено 1090 тонн мяса.  Высокие результаты работы в данном направлении у общества с ограниченной ответственностью «Агрофонд» (генеральный директор Сергей Александрович Дудник). Здесь содержится более 4 тысяч голов и ежемесячно реализуется более 40 тонн свинины. Причем предприятие системно наращивает ее объёмы, ведёт  строительство еще одного помещения на  тысячу голов, а также продолжает работу над проектом убойного цеха.

Необходимо отметить эффективную  работу животноводов сельхозкооператива «Новолитовский» (руководитель Николай Антонович Лемешевский), крестьянских хозяйств Елены Викторовны Ерёменко, Марии Егоровны Юрченко, Светланы Геннадьевны Широковой, Сергея Викторовича Копылова,  Игоря Анатольевича Батуры и ряда других. Валовое производство молока составило 3978 тонн. Надой на  фуражную корову   в среднем составил 4 тысячи 75 килограммов молока. Это неплохой результат, но в некоторых хозяйствах края были завезены высокопродуктивные породы скота, и сегодня среднекраевой показатель превышает 5 тысяч килограммов. Поэтому нашим животноводам есть над чем работать и к чему стремиться.

В районе продолжилась традиция проведения взаимопроверок в хозяйствах, которые стали хорошей школой передового опыта, конкурса профессионального мастерства «Лучший пахарь». Ежегодно подводятся итоги работы отрасли. И эту работу мы будем проводить и в 2016 году.

В районе также продолжается реализация государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017  годы и на период до 2020-го», направленная на решение жилищных вопросов сельчан. Напомню, что с начала реализации программы её участниками стали 60 семей, работающих как в отрасли сельского хозяйства, так и бюджетной сфере. 

В  нынешнем году поданы документы еще на 9 семей, или на 26 человек. Надеюсь, что они тоже станут участниками этой важной госпрограммы и на льготных условиях построят дома или купят квартиры. Администрация района участвует в  софинансировании  данной программы. Это направление мы будем поддерживать и далее. 

Кроме того,  три семьи в 2015-м и пять в нынешнем году стали участниками другой программы – «Обеспечение жильем молодых семей».

В 2015 году многодетным  семьям, имеющим трех и более детей,  предоставлялись  согласно краевому закону земельные участки для индивидуального жилищного строительства. Ими обеспечены  150 семей. И эта работа продолжается в настоящее время.

 Что касается других программ по улучшению жилищных условий граждан, то Екатериновское сельское поселение, как вы знаете, было включено в   подпрограмму «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Приморском крае на 2013-2017 годы» государственной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Приморского края» на 2013-2017 г.г. (Общая стоимость объекта более 45 миллионов рублей, софинансирование из районного бюджета составило 3 774  тысячи рублей.   Два дома (31 квартира) сданы в эксплуатацию и сегодня продолжается заселение граждан.  В данную программу включено также  Золотодолинское сельское поселение. И за два года (2016-2017) мы должны построить 5939 кв. м. жилья ( 97 квартир).
В настоящее время на объекте идут интенсивные работы. Общая стоимость объекта - 233 миллиона 528 тысяч 684 рубля, из них 17 миллионов 576 тысяч 535 рублей – средства районного бюджета, остальные – федерального и краевого. Данные работы мы намерены проводить и далее.

В рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов жилищно-коммунального и социально-культурного назначения, проектным работам, мероприятиям по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в  Партизанском муниципальном районе на 2015-2017 годы»  продолжалась замена котлов, модернизация котельных, капремонт сетей тепло-водоснабжения,  а также замена опор  линий электропередач и электросетей. 

Общий объем средств, направленных на реализацию   мероприятий данной программы, в 2015 году составил -131 миллион 751 тысяча  рублей, из них  22 млн. 976,6 тысячи рублей –  средства районного бюджета. Это тоже важное направление в работе администрации и, безусловно, мы будем продолжать им заниматься.

  В 2015 году администрацией района было предоставлено 2324 муниципальные услуги и 1931 государственная услуга, предоставляемая органом местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. 

 В рамках муниципальной программы «Создание многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Партизанского муниципального района» на 2014-2015 годы мы отремонтировали и торжественно открыли здание МФЦ.( бывший электротехнический узел связи). Общая стоимость проекта составила 13 миллионов 981,96 тысячи рублей, из которых более 8 миллионов – средства районного бюджета. 

И сегодня в соответствии с Соглашением  о взаимодействии   многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» и администрацией  района МФЦ  работает и предоставляет различные услуги населению. Среди которых и услуги, предоставляемые управлением по распоряжению муниципальной собственностью, отделами жилищного фонда,  архитектуры и градостроительства, ЗАГС,  управления образования, администрации района. В это же здание переехал районный архив, что значительно улучшило его доступность.

Для удобства граждан в селах района Сергеевка, Новицкое, Екатериновка и Новолитовск  открыты удаленные «окна» многофункционального центра.

Говоря о потребительском рынке, хочу отметить, что он продолжает развиваться. Сеть розничной торговли  представлена 211 объектами с численностью работающих 933.  

В прошлом году объем  товарооборота по  всем категориям предприятий составит 3 498 миллионов руб. или 100,3% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2014 -го. 

Наибольшую долю (42,2%) составляют продовольственные магазины, что характерно для сельской местности. Доля непродовольственных магазинов -   27%.

            Для наибольшего удовлетворения населения района сельскохозяйственной продукцией администрацией района регулярно  проводятся продовольственные ярмарки. 

Оборот общественного питания в 2015 году  составил 153 миллиона рублей. или 101,2% в сопоставимых ценах к 2014 году. Численность работающих на предприятиях общественного питания  - 168 человек.

Сеть предприятий общественного питания представлена 38 предприятиями, в которых 2067 посадочных мест, в том числе 22 предприятия  общедоступной сети на 1290 посадочных мест. Данные  направления мы будем развивать и далее.
Что касается такой сферы как здравоохранение, то, как вы знаете, в селах района при нашей непосредственной поддержке в 2014-2015 годах построены   16 новых фельдшерско-акушерских пунктов. За счет средств районного бюджета в рамках исполнения функций органов местного самоуправления, мы проводили работы по формированию земельных участков под их размещение, подключению данных объектов к сетям водоснабжения, водоотведения, энергосетям.  13 ФАПов уже оказывают необходимые медицинские услуги жителям сёл, а оставшиеся три: в сёлах  Золотая Долина -28, Южная Сергеевка, Перетино ФАПы,   мы совместно с Центральной районной больницей запустим в ближайшее время. 

    В 2015-м году  продолжала работать муниципальная программа  «Развитие  образования Партизанского района» на 2015-2017 годы. На мероприятия по её реализации выделено 447 миллионов 763 тысячи рублей, в том числе из районного бюджета – 139 миллионов 498 тысяч рублей и более 304 миллионов – из краевого, в рамках которой выполнен большой объем самых разных работ. 

Мы продолжили  в прошлом году   замену окон в школах - в Сергеевской, Владимиро-Александровской, Фроловской и Николаевской,  ремонт систем тепло – водоснабжения и водоотведения, приводили в порядок медицинские кабинеты. Учреждения образования пополнялись оргтехникой, школьной мебелью, техническими средствами обучения. 

Приобретены и установлены  малые архитектурные формы, игровые площадки в дошкольных учреждениях «Звёздочка» и «Дюймовочка». Около полутора миллионов рублей было выделено  на замену изгороди в дошкольных учреждениях райцентра «Светлячок» и  «Тополек». 

    Не могу не сказать и том, что в рамках другой муниципальной программы «Комплексная безопасность образовательных учреждений Партизанского муниципального района» на 2014-2018 годы за счет средств местного бюджета проведено наружное освещение в школах, установлены камеры видеонаблюдения. Наружное освещение по периметру появилось в детских садах «Звёздочка», «Тополёк», «Светлячок» и других, ограждение в ДОУ «Солнышко»  во Фроловке и др.

Из районного бюджета на  реализацию муниципальной программы  «Доступная среда»  выделено более  миллиона рублей и 495,66 – из федерального. В  рамках данной программы оборудован санузел для детей с ограниченными возможностями здоровья во Владимиро-Александровской средней школе, закуплено оборудование для создания  безбарьерной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения в здании администрации, приобретена в библиотеки спецлитература, инвалидам оказывается  материальная помощь, проводятся благотворительные концерты, мастер-классы, спартакиады, чаепития и т.д.

Мы продолжаем решать задачу по обеспечению детей местами в дошкольные учреждения. Сегодня в детских садах района нет очереди, а количество мест для детей за последние годы увеличилось с 690 до 1350. И это результат слаженной работы в данном направлении администрации и Думы района, поддержки руководителей предприятий и учреждений.  

В прошлом году, как вы знаете,  мы завершили реконструкцию и ввели в эксплуатацию дошкольное учреждение «Дюймовочка» в селе Екатериновка. На эти цели израсходовано 32 миллиона 405 тысяч рублей, из которых  более 11165 тысяч - средства районного и 21 миллион 240 тысяч рублей – краевого бюджета. 

В районе появилось еще одно учреждение, в котором комфортно детям и работникам. 

Нами подготовлен проект  дошкольного учреждения на 55 мест в с. Хмыловка, завершается его экспертиза.

 В рамках муниципальной программы «Строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп на 2012-2016 годы». Данный объект по нашей просьбе включен в перечень поручений губернатора Приморского края Владимира Владимировича Миклушевского. И в 2016-м году в краевом бюджете заложены первые 30 миллионов рублей на начало строительства. Тем самым мы начинаем решение этого, давно назревшего и затянувшегося вопроса. Естественно, это потребует и софинансирования районного бюджета. 

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2015-2017 годы  мы продолжали ремонт автомобильных  дорог. На это потрачено  25  869,9 тысячи рублей, из которых 10 миллионов – это субсидия из краевого дорожного фонда, выделенные по наказам избирателей депутатам Законодательного Собрания Приморского края  Виктории Николаевой и Виктору Горчакову.

 К сожалению, проблем в данном направлении  достаточно много, это надо признать. Средств, поступающих в бюджет в виде акцизов, крайне недостаточно. В данном направлении мы будем продолжать более настойчивую работу с администрацией Приморского края.


В 2015 году мы не оставляли без внимания такое направление работы, как развитие спорта. В районе  активно  реализуется программа «Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе» на 2013-2017 г.г. Мы провели капитальный ремонт спортзала Владимиро-Александровской средней школы, выделив на эти цели более 15 млн. рублей из бюджета района. Начали проектирование физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в с. Владимиро-Александровское, который планируем разместить на месте старого районного Дома культуры.

Подготовлена проектно-сметная документация на строительство универсальной спортивной площадки в средней школе с. Хмыловка. 

Наши команды выезжают на всероссийские и краевые  соревнования. В районе немало проводится самых разных спартакиад, чемпионатов как среди школьников, так и взрослых. И в данном направлении мы будем работать и дальше.

Ежегодно администрацией района особое внимание уделяется такому направлению работы, как организация  отдыха и оздоровления школьников. В прошлом году выделено более 12 млн. рублей. Средства направлены на питание детей в оздоровительных  лагерях с дневным пребыванием, которые работали в школах района.  Дети отдыхали и в палаточном лагере «Соло», ходили в многодневные походы. По линии департамента труда и социального развития 164 ребенка отдохнули по бесплатным путевкам в загородных лагерях поселков Преображение и Лозовый. 

Не могу не сказать слова  благодарности за хорошую организацию оздоровительной кампании всем, кто этим занимался. Прежде всего,  коллективам школ, управлению образования. Очень надеюсь, что и наступающий летний сезон у нас пройдет также успешно.    

Как вы помните, в прошлом году циклон, обрушившийся на район, принес немало бед  особенно жителям Екатериновского, частично Золотодолинского и Владимиро-Александровского сельских поселений. Это потребовало принятия оперативных решений по восстановлению инфраструктуры (дорог, мостовых и трубчатых переходов и т.д.), составление списков людей, пострадавших от стихии. Многие семьи получили, хотя и небольшие, компенсационные выплаты. Решение вопросов по нескольким аварийным домам в Екатериновке продолжается до сих пор. 

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» был проведен  частичный ремонт систем коммунальной инфраструктуры. Вместе с тем, многие вопросы требуют решения, и мы этим направлением продолжаем заниматься и в  текущем году.

В течение прошлого года продолжали укрепление материально-технической базы учреждений культуры района. Данное направление работы является одним из основных в деятельности администрации.

В районе разработана и реализуется муниципальной программы «Развитие культуры Партизанского муниципального района». Подготовлена и прошла проверку в Центре ценообразования проектно-сметная документация на реконструкцию сельского Дома культуры в селе Молчановка. (Предварительная стоимость его 44 791 тысяча рублей). В настоящее время мы решаем вопрос  о включении данного объекта в одну из государственных программ  Приморского края.

Начаты ремонтные работы в здании  историко-краеведческого музея в райцентре. На эти цели в прошлом году было выделено 3541тысяча рублей. Очень надеюсь, что нам удастся продолжить работы и в текущем году.

Как вы знаете, к 70-летию Великой Победы завершена реконструкция памятника односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в селе Владимиро-Александровское, ко Дню окончания Второй мировой войны, 2 сентября 2015 года, был торжественно открыт памятник в с. Голубовка.

Выполняя поручение губернатора, мы приобрели в муниципальную собственность Дом культуры   Сергеевского леспромхоза, который станет филиалом районного Дома культуры. В нынешнем году начнем его реконструкцию. Здесь у нас должны появиться филиалы Детской школы искусств и РЦДТ, будет продолжать работать спортивный Детский оздоровительно-образовательный Центр «Юность». 

Уважаемые друзья! Завершая свое выступление,   хотел бы отметить, что в 2015-м году  сделано немало в социально-экономическом развитии района. Наши достижения - это результат совместной деятельности депутатов Думы района во главе с ее председателем Сергеем Евгеньевичем Шерстневым, руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций, администраций и муниципальных комитетов сельских поселений, поддержки, которую мы находим в лице Администрации Приморского края и депутатов Законодательного Собрания.

Я хочу поблагодарить вас, уважаемые руководители,  ваши  коллективы за то, что  протягиваете руку помощи, когда мы обращаемся к вам за поддержкой. 

Нынешний год  особенный! В этом году нас всех ждет важное событие - выборы депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Приморского края. В единый день голосования - 18 сентября  мы с вами придем на избирательные участки, и изберем  достойных. 

Я очень надеюсь, что это будет именно так.  
 Спасибо за внимание.

