Профилактика кори  
(памятка для  паломников, совершающих хадж или умру)

         Корь – острая вирусная инфекция, передающаяся воздушно-капельным путём и характеризующаяся лихорадкой, общей интоксикацией, характерной энантемой, пятнисто-папулезной сыпью, поражением конъюнктив и верхних отделов респираторного тракта.       

        Вирус кори неустойчив во внешней среде и погибает при комнатной температуре в течение 5-6 часов. Единственный источник заражения –  больной человек. 

        Распространение вируса происходит при чихании, кашле, разговоре с капельками слюны.
        Инкубационный период составляет в среднем  7-11 дней.
Инфекция передается через воздух при кашле и чихании больного. С капельками слизи с верхних дыхательных путей вирус кори выделяется во внешнюю среду и с током воздуха в закрытых помещениях может распространяться на значительные расстояния — в соседние комнаты, кабинеты, и даже через коридоры, лестничные клетки, лифты, вентиляцию попадать в соседние помещения.  

        Для вируса кори нет преград.
        Корь начинается не с появления сыпи, а с симптомов простуды: температура, резкая слабость, сухой кашель, насморк. В этот период больной заразен. Позже появляется конъюнктивит. Через 2-4 дня после первых симптомов болезни на слизистой оболочке щек возникают мелкие белесоватые высыпания. На 3-5 день болезни появляется сыпь на теле в виде ярких пятен с  тенденцией  к сливанию. Больной заразен весь период сыпи. Зачастую имеют место атипичные проявления кори, при которых основные симптомы заболевания стёрты,   некоторые из них отсутствуют. 

         Основная мера профилактики кори   –  вакцинация.
         В Российской Федерации вакцинация проводится в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок, который регламентирует сроки введения препаратов и предусматривает:

-  вакцинацию детей в возрасте 1 год  и  6 лет, 

-  женщин от 18 до 25 лет, не привитых ранее,

- взрослых от 36 до 55 лет включительно, относящихся к группам риска (медицинские работники, работники образовательных организаций, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы). 
Если прививка не была проведена вовремя или если нет информации о прививках, то она проводится взрослым также в 2 этапа с разницей в три месяца. После двукратного введения вакцины иммунитет формируется в 95% случаев.

Всем паломникам, участвующим в хадже, нужно соблюдать дополнительные меры профилактики для защиты от кори:

      Постоянно обрабатывайте руки спиртосодержащим средством или мойте их с мылом (если на поверхности рук присутствует вирус, то обработка рук спиртосодержащим средством или мытье их с мылом убьет его).

     Постоянно используйте медицинскую защитную маску во время совершения хаджа во всех закрытых и открытых местах. Маска должна закрывать не только рот, но и нос, плотно прилегать к лицу и сменятся каждые 2-3 часа.  
    По возможности соблюдайте социальную дистанцию - держитесь от нездоровых людей на расстоянии как минимум 1 метра, особенно если у них кашель, насморк и повышенная температура.

      Не трогайте руками глаза, нос и рот. Прикасаясь содержащими инфекцию руками к глазам, носу или рту, можно перенести вирус с кожи рук в организм.

    При посещении продуктовых рынков, где продаются живые животные, мясо и птица или другие продукты животного происхождения избегайте контактов с больными животными и не трогайте испорченные продукты животного происхождения. Категорически избегайте любых контактов с животными на территории рынка (бродячими котами или собаками, грызунами, птицами, летучими мышами).

       Соблюдайте правила респираторной гигиены. При кашле и чихании прикрывайте рот и нос салфеткой или сгибом локтя; сразу выкидывайте салфетку в контейнер для мусора с крышкой и обрабатывайте руки спиртосодержащим антисептиком или мойте их водой с мылом
Всем паломникам, выезжающим и возвращающимся с хаджа, при появлении признаков  респираторной инфекции, недомогания, необходимо незамедлительно обращаться к врачу.

