	1) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

	а) для ведения личного подсобного хозяйства 

	- земельный участок площадью 600 кв.м, примерно в 95 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Центральная, д.82;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 350 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.22;

	б) для индивидуального жилищного строительства 

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.70 лет Октября, д.13.;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 160 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Хмыловка, ул.Школьная, д.5а;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 35 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Березовая, д.16;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 55 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Березовая, д.16;

	

	2) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду для целей, не связанных со строительством:

	в) для ведения огородничества 

	- земельный участок площадью 1900 кв.м, примерно в 630 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Центральная, д.154;

	г) для хозяйственных нужд 

	- земельный участок площадью 1150 кв.м, примерно в 60 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, пер.Весенний, д.15;

	Для семейного отдыха
- земельный участок площадью 400 кв.м, примерно в 750 метрах по направлению на восток от ориентира (остров Створный), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 910 кв.м, примерно в 2920 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (гора Сестра), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

для размещения зоны семейного отдыха

- земельный участок площадью 5838 кв.м, примерно в 4385 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5800 кв.м, примерно в 4430 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5129 кв.м, примерно в 4320 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 2664 кв.м, примерно в 4350 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 4461 кв.м, примерно в 4415 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5183 кв.м, примерно в 4520 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5444 кв.м, примерно в 4470 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5026 кв.м, примерно в 4450 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 5391 кв.м, примерно в 4510 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

- земельный участок площадью 2664 кв.м, примерно в 4360 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (гора Арсения), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

	Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предварительном согласовании мест размещения объектов:
Капитальный гараж
- земельный участок площадью 31 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Юбилейная, д.8;

Зона семейного отдыха

- земельный участок площадью 5000 кв.м, примерно в 1100 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Центральная, д.6;

- земельный участок площадью 5000 кв.м, примерно в 1050 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Центральная, д.6;

- земельный участок площадью 10000 кв.м, примерно в 1200 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Центральная, д.6;

	Администрация Партизанского муниципального района информирует о предоставлении в аренду ЗАО «Восточная нефтехимическая компания» земельных участков общей площадью 108171кв. метров для проведения изыскательских работ, из них:
- земельный участок площадью 71 кв.м., расположенный примерно в 840 м на запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 1300 кв.м., расположенный примерно в 900 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 24300 кв.м., расположенный примерно в 780 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 15300 кв.м., расположенный примерно в 780 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 5300 кв.м., расположенный примерно в 950 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 5700 кв.м., расположенный примерно в 1400 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 400 кв.м., расположенный примерно в 1590 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 600 кв.м., расположенный примерно в 1340 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 13100 кв.м., расположенный примерно в 1680 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 9300 кв.м., расположенный примерно в 1840 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 1700 кв.м., расположенный примерно в 1630 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 3100 кв.м., расположенный примерно в 1850 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 1000 кв.м., расположенный примерно в 2190 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 600 кв.м., расположенный примерно в 2360 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 4700 кв.м., расположенный примерно в 2720 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе;

- земельный участок площадью 21700 кв.м., расположенный примерно в 23300 м на юго-запад от ориентира г. Малютка в Партизанском муниципальном районе.

	Объявления в газете «Золотая Долина» от 24.04.2014 о предоставлении в аренду для ведения личного подсобного хозяйства земельных участков площадью 600 кв.м, примерно в 30 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Набережная, д.13б и площадью 636 кв.м, примерно в 40 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Набережная, д.13б признать ошибочно поданными.

	

	Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45а, каб.34 (управление по распоряжению муниципальной собственностью).

	В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 14.10.2011 № 41о предоставлении в аренду земельного участка, примерно в 65 м по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Екатериновка, ул.Строительная, д.13, вместо слов «площадью 1500 кв. м» читать «площадью 1285 кв. м».

В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 18.04.2013 № 27 о предоставлении в аренду земельного участка, примерно в 20 м по направлению на север от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Екатериновка, ул.Партизанская, д.4а, вместо слов «площадью 500 кв. м» читать «площадью 632 кв. м».

В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 20.06.2013 № 43о предоставлении в аренду земельного участка, примерно в 80 м по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.1-я Лесная, д.6, вместо слов «площадью 1500 кв. м» читать «площадью 1015 кв. м».

В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 21.03.2013 № 21 о предоставлении в аренду земельного участка, примерно вместо слов «в 170 м» читать «в 260 м» по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Екатериновка, ул.Дорожная, д.4, вместо слов «площадью 1000 кв. м» читать «площадью 1500 кв. м».

	


