Регистрации коллективных договоров

В соответствии со статьей 50 Трудового кодекса Российской Федерации с 01 января 2013 года департамент труда и социального развития Приморского края (далее - департамент) проводит уведомительную регистрацию коллективных договоров организаций всех форм собственности, расположенных на территории Приморского края. 
Информация о порядке регистрации коллективных договоров, количестве зарегистрированных коллективных договоров (дополнительных соглашений)  в разрезе муниципальных образований края  размещена на сайте департамента в сети Интернет http://zanprim.regiontrud.ru/home/trudzan/koldogs/koldog.aspx.
Учитывая пожелания профсоюзных организаций и работодателей Приморского края, а также в целях совершенствования работы по проведению уведомительной регистрации коллективных договоров, развития принципов социального партнерства, с 2014 года департаментом организована работа по приему коллективных договоров (дополнительных соглашений) через территориальные отделы департамента, расположенные в городских округах и муниципальных районах Приморского края, для последующего их направления на уведомительную регистрацию в департамент.

Доводим до Вашего сведения, что в соответствии со статьёй 50 Трудового кодекса Российской Федерации «вступление коллективного договора, соглашения в силу не зависит от факта их уведомительной регистрации».

 
В настоящее время средний срок рассмотрения и проведения уведомительной регистрации коллективных договоров составляет один месяц  в зависимости от объема и качества предоставляемых коллективных договоров.

Передача органам местного самоуправления полномочий по уведомительной регистрации коллективных договоров в  настоящее время не планируется в силу объективных причин.

Порядок наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, в том числе и по проведению уведомительной регистрации коллективных договоров и соглашений, урегулирован Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Статьёй 19 вышеназванного Закона установлено, что финансовое обеспечение отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, осуществляется только за счет предоставляемых местным бюджетам субвенций из соответствующих бюджетов.
Кроме того, департамент выражает озабоченность качеством предоставляемых на уведомительную регистрацию коллективных договоров.

 
Так за первое полугодие 2015 года департаментом проведена уведомительная регистрация 253 коллективных договоров и 119 дополнительных соглашений о внесении изменений и дополнений в зарегистрированные коллективные договоры. 

В 160 организаций направлены рекомендации о несоответствии требованиям трудового законодательства, нормативным правовым актам отдельных положений коллективных договоров, что составляет более 43,0 % от общего  числа зарегистрированных договоров и соглашений.

Наибольшее количество рекомендаций направлено учреждениям образования городских округов и муниципальных образований Приморского края (45 % от общего количества рекомендаций).

