ИНФОРМАЦИЯ
о работе Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе Партизанского муниципального района (совместно с Рабочей группой по организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды) за 2017 год
Во исполнение поручения заместителя председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 15 марта 2017 года № ОГ-П12-1475     и письма Минтруда России от 9 февраля 2017 года № 16-0/10/П-781                      о реализации планов мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости, в том числе о достижении контрольных показателей снижения численности экономически активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте и не осуществляющих трудовую деятельность  на территории Партизанского муниципального района была продолжена работа по снижению неформальной занятости.

      В 2017 году состоялось 12 заседаний межведомственной комиссии совместно с Рабочей группой по организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды и одно рабочее совещание с представителями федеральных и силовых структур по координации работы и межведомственному взаимодействию в период проведения месячника.
На заседания межведомственной комиссии было приглашено 97 руководителей хозяйствующих субъектов по вопросу несоблюдения трудового законодательства в части оформления работодателями трудовых соглашений       с наемными работниками. (Многие из них были приглашены повторно). Заслушано 32 руководителя хозяйствующих субъектов, которые трудоустроили за данный период 53 наемных работника. 

По вопросу «легализации» заработной платы и повышения ее до величины прожиточного минимума для трудоспособного населения приглашено на заседание 46 руководителей, из них 31 руководитель увеличил заработную плату 254 наемным работникам. Сумма НДФЛ, дополнительно поступившего  в консолидированный бюджет, в результате повышения и легализации заработной платы работодателями, заслушанными на МК составила 141,47 тысячи рублей. 
В 2017 году членами рабочей группы проведена следующая работа по снижению неформальной занятости: 

· проведено два выездных обследований, обследован 31 хозяйствующий субъект.  Выявлено, что  девять руководителей не заключили трудовые договоры с 10 наемными  работниками; 

· в департамент труда и социального развития Приморского края направляются ежедекадно, ежемесячно и ежеквартально отчеты о деятельности рабочей группы по неформальной занятости, а также предоставляется информация на запросы;
· в отделение КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Партизанск ежеквартально направляются сведения индивидуального учета закрепляемости рабочих мест, заключивших трудовые договоры в ходе реализации мер по снижению неформальной занятости;
· на территории Партизанского муниципального района прошел месячник    (с 3 апреля по 12 мая 2017 года) по легализации трудовых отношений в части сведений, полученных путем опроса (формализованного интервью) опрошено 93 респондента, отчет о проделанной работе направлен в департамент труда     и социального развития Приморского края;

· на сайте администрации Партизанского муниципального района в сети Интернет с регулярной периодичностью обновляется тематическая страница «Неформальная занятость», в которой  размещена информация: «Анкета социального опроса «Неформальная занятость»; «Памятка о вреде «зарплата в конверте»; «Памятка Работнику» по вопросам оформления трудовых отношений и выплаты заработной платы; «Памятка Работодателю» о мерах административной ответственности работодателей за нарушение норм трудового законодательства, в том числе в части не оформления (либо ненадлежащего оформления) трудовых отношений с работниками;
· в общественно-политической газете Партизанского района «Золотая Долина» под рубрикми «Новости», «Экономика», «Разное» опубликовано 18 статей и информационных материалов о работе межведомственной комиссии совместно с рабочей группой по неформальной занятости;
· ежемесячно информация направляется для публикации на «бегущую строку», расположенную на здании администрации Партизанского муниципального района;
· еженедельно с докладом  о работе по организации работы по снижению неформальной занятости, легализации «серой заработной платы», повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды отчитывается  руководитель управления экономики на проводимых главой планерных совещаниях с участием руководителей федеральных, краевых территориальных организаций и учреждений, муниципальных учреждений и предприятий, структурных подразделений администрации Партизанского муниципального района, общественных организаций «Дети войны», Совета ветеранов;
· на территории Партизанского муниципального района были организованы семинары с представителями малого и среднего предпринимательства, в том числе с освещением вопросов неформальной занятости: 9 февраля 2017 «О принятии мер прокурорского реагирования направленных на ликвидацию (сокращение) неформальной занятости в 2016 году и планах на 2017 год»,  1 июня 2017 года «Информация о неформальной занятости в отрасли туризма», «О негативном влиянии нелегального трудоустройства на пенсионное обеспечение граждан».
       В рамках организации работы по снижению неформальной занятости                  и межведомственного взаимодействия с федеральными и государственными органами, администрацией Партизанского муниципального района ежеквартально были направлены запросы о предоставлении сведений о хозяйствующих субъектах в Филиал № 5 ГУ – Приморское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Партизанскому  району Приморского края, Межрайонную ИФНС России № 8 по Приморскому краю. 

· в рамках межведомственного взаимодействия по организации работы        по снижению неформальной занятостью информационные письма                       направлены в: прокуратуру Партизанского района, Гострудинспекцию Приморского края, Межмуниципальный отдел МВД России «Партизанский». 

На территории Партизанского муниципального района трудоустроено  450 человек, что составило 56,7% при контрольном показателе на 2017 год  794 человека, это численность экономически активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте, не осуществляющих трудовую деятельность.
