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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений 

Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Акционерное общество «Восточный Порт» (АО «Восточный Порт»), ОГРН 1022500696305, ИНН 2508001544, юридический адрес 692941, Приморский край, г. Находка, ул. Внутрипортовая, д. 47. Контактное лицо: Начальник отдела экологии АО «Восточный Порт» Чепан Анна Юрьевна 8(914)7085034, 8(4236)665271доб.(4648), е-mail: Anna.Chepan@vostport.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСфера» (ООО «ЭкоСфера»), ОГРН 1132508000173, ИНН 2508113142, юридический адрес: 692929, Приморский край, г. Находка, ул. Макарова, д. 67. Контактное лицо: Котова Анна Петровна, тел.: 8(4236)69-85-09, е-mail: ecosfera.ltd@yandex.ru. 
[bookmark: _Hlk102553680]уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации «Полигон для захоронения производственных отходов», на этапе рассмотрения объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду.
Ответственный за организацию общественных обсуждений – отдел охраны окружающей среды администрации Партизанского муниципального района, адрес: с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб.38; тел. 8 42365 21-613, e-mail: prirodapartizmr@partizansky.ru, совместно с заказчиком или его представителем.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: строительство объекта «Полигон для захоронения производственных отходов»  
Целью планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности является захоронение производственных отходов IV – V классов опасности АО «Восточный Порт» (Золошлаковая смесь от сжигания углей, практически неопасная; Осадок очистных сооружений дождевой (ливневой) канализации, практически неопасный; Осадок механической очистки смеси ливневых и производственных сточных вод, не содержащих специфические загрязнители, практически неопасный; Прочие несортированные древесные отходы из натуральной чистой древесины; Прочая продукция из натуральной древесины, утратившая потребительские свойства, незагрязненная; Осадок механической очистки смеси ливневых и производственных сточных вод, не содержащих специфические загрязнители, малоопасный; Смет с территории предприятия, малоопасный).
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: местоположение участка установлено относительно ориентира, расположенного за переделами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 3839 м по направлению на северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Партизанский р-н, с. Хмыловка, пер. Весенний, д. 8
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 2021-2022 гг.
Место и сроки доступности общественности к материалам объекта общественного обсуждения: Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, а также опросные листы для сбора замечаний, комментариев и предложений размещены на официальном сайте ООО «ЭкоСфера»: http://ecosfera-ltd.ru/в разделе «Новости», а также в бумажном виде по адресу отдел охраны окружающей среды администрации Партизанского муниципального района, адрес:692962, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д.45а, кабинет № 38. 
Сроки доступности объекта общественных обсуждения: 05.05.2023-05.06.2023
Предполагаемая форма общественных обсуждений: общественные слушанья с использованием средств дистанционного взаимодействия (видеоконференцсвязь) на платформе ZOOM. Доступ участников будет осуществлен на основании заявки. Для участия необходимо направить заявку по адресу электронной почты: ecosfera.ltd@yandex.ru с указанием Ф.И.О., адреса проживания, адреса электронной почты и контактного телефона или позвонить по номеру +7 (4236) 69-85-09(c 9:00 до 12:30 часов и с 13:30 до 18:00 часов в рабочие дни).
Срок проведения общественных обсуждений: 25.05.2023 г. в 14:00 часов (по местному времени) 
Форма представления замечаний и предложений: 1. Почтовым отправлением по адресу отдела охраны окружающей среды администрации Партизанского муниципального района – 692962 с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб.38 и через эл.почту prirodapartizmr@partizansky.ru с пометкой «Общественные обсуждения». 2. Почтовым отправлением по адресу ООО «ЭкоСфера» 692921, Приморский край, г. Находка, а/я №2, и через эл.почту ecosfera.ltd@yandex.ru с пометкой «Общественные обсуждения». Замечания и предложения принимаются в период с 05.05.2023-05.06.2023.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: от исполнителя Котова Анна Петровна, тел.: 8(4236)69-85-09, е-mail: ecosfera.ltd@yandex.ru 


















