[bookmark: _GoBack]«Для привлечения в небольшие населенные пункты квалифицированных медицинских специалистов разработана программа, известная как «Земский доктор»
Программа направлена на стимулирование специалистов с медицинским образованием к переезду в сельскую местность. Она направлена на преодоление дефицита врачей в удаленных селах и городах, а также на повышение доступности медицинской помощи и предполагает выплату жилищных субсидий врачам и фельдшерам, переехавшим в сельскую местность.
Порядок участия в программе предусмотрен Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 26.12.2017 № 1640 (далее - Правила).
Для участия в программе участник программы должен:
-   иметь российское гражданство (пп. «а» п. 5 Правил);
-  не иметь неисполненных финансовых обязательств по договору о целевом обучении, за исключением медицинских организаций с укомплектованностью штата менее 60% (пп. «а» п. 5 Правил);
-   прибыть на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек (п. 1, пп. «а» п. 5 Правил);
-заключить трудовой договор с медицинской организацией, подведомственной исполнительному органу власти субъекта РФ или органу местного самоуправления, на условиях полного рабочего дня с продолжительностью рабочего времени, установленной в соответствии со ст. 350 ТК РФ (пп. «а» п. 5 Правил);
-    исполнять трудовые обязанности в течение 5 лет со дня заключения договора на должности в соответствии с трудовым договором при условии продления договора на период неисполнения трудовой функции в полном объеме (пп. «а» п. 7 Правил).
Право на участие в программе имеют работники, перечисленные в Примерном перечне должностей медицинских работников в медицинских организациях и их структурных подразделениях, при замещении которых осуществляются единовременные компенсационные выплаты на очередной финансовый год (программный реестр должностей), утв. Приказом Минздрава России от 04.03.2021 N 166н. Это специалисты с высшим профессиональным (медицинским) образованием (врачи), а также специалисты со средним профессиональным (медицинским) образованием (фельдшеры, акушерки, медицинские сестры (фельдшерского пункта, фельдшерско-акушерского пункта)).
Для того чтобы принять участие в программе «Земский доктор» и получить компенсацию необходимо найти подходящую вакансию в регионе, заключить трудовой договор с медицинской организацией и получить копию приказа о трудоустройстве и трудовую книжку.
Далее необходимо обратиться в региональный орган власти субъекта в сфере здравоохранения (министерство, департамент, агентство и т.д.) с заявлением на компенсацию.
В соответствии с п. 37.2 ст. 217 Налогового Кодекса РФ доходы, полученные медицинскими работниками, в виде единовременных компенсационных выплат, финансовое обеспечение которых осуществляется в соответствии с Правилами, не подлежат налогообложению НДФЛ.

