Доклад (пояснительная записка) к итогам реализации муниципальных программ в Партизанском муниципальном районе за 2013 год 

(без учета программ сельских поселений)
Для активизации экономических процессов, с целью обеспечения повышения качества жизни населения, эффективного решения задач                           в области муниципального управления структурными подразделениями администрации района разработаны муниципальные программы                             по основным направлениям социально-экономического развития. Разработка, утверждение и мониторинг муниципальных программ регламентированы Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ,                   их формирования и реализации в Партизанском муниципальном районе                    и порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденными  постановлением  администрации   Партизанского  муниципального района от  01.08.2011 № 320 (в ред. от 24.09.2013).    
В течение 2013 года на территории Партизанского муниципального района в процессе реализации находились 26 муниципальных программ                    (на 6 больше, чем в 2012 году). В основном это программы, направленные              на улучшение ситуации в сфере образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, социальной политики.             Две программы решают задачи развития малого предпринимательства                          и развития внутреннего и въездного туризма на территории Партизанского муниципального района.   
В местном бюджете (муниципального района и сельских поселений)                           на 2013 год предусмотрено финансовое обеспечение программ (районного уровня) в размере 133337,1 тыс. рублей, (из них районный бюджет                      131365,7 тыс. руб.). Фактическое финансирование из местного бюджета                           с начала 2013 года составило 122449,2 тыс. рублей или 91,8%                                   от предусмотренных программами расходов 2013 года (из них районный бюджет - 120477,7 тыс. руб. или 91,7%). 
Всего финансирование на реализацию мероприятий муниципальных программ (за счет всех источников финансирования) составило 227391,5 тыс. рублей или 95,1% от плана финансового года, в том числе за счет федерального бюджета 7642,7 тыс. руб., за счет краевого бюджета                       97299,6 тыс. руб. 
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Наибольший объем средств местного бюджета направлен                                       на финансирование мероприятий муниципальной программы «Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе на 2013-2015 годы» - в размере 47843,9 тыс. руб. (39,1%), на мероприятия                             по программам: «Развитие системы общего и дополнительного образования Партизанского муниципального района на 2012-2015 годы» 9031,2 тыс. руб. (7,4%), «Проведение мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального и социально-культурного назначения, дорог местного значения, проектным  работам, формированию земельных участков                         для муниципальных  нужд, софинансирование  мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в  Партизанском муниципальном районе  на 2013 год» - 11748,5 тыс. руб. (9,6%), «Завершение строительства центра детского творчества в с.Владимиро-Александровское Партизанского муниципального района Приморского края» 16006,1 тыс. руб. (13,1%), «Строительство полигона твёрдых бытовых отходов, расположенного                     в 1200 метрах на юго-запад от дома № 1 по переулку Владимиро-Александровский в с.Владимиро-Александровское Партизанского района Приморского края» 10535,4 тыс. руб. (8,6%), «Развитие культуры Партизанского муниципального  района» 6278,6 тыс. руб. (5,1%). 
При софинансировании из средств краевого бюджета реализовывались следующие муниципальные программы:

«Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе на 2013-2015 годы» в размере 63786 тыс. руб.;

«Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков                              в каникулярное время на 2012-2015 годы в Партизанском муниципальном районе» в размере 2458 тыс. руб.;

 «Информатизация муниципальных общеобразовательных учреждений Партизанского муниципального района в 2013 году» в размере                             702,2 тыс. руб.;

«Завершение строительства центра детского творчества в селе Владимиро-Александровское Партизанского муниципального района Приморского края» на 2012-2013 годы в размере 24252,8 тыс. руб.;
«Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе» на 2013-2017 годы в размере 983,3 тыс. руб.
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Три муниципальные программы реализовывались при софинансировании из краевого и федерального бюджетов:

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2012-2014 годы - из краевого бюджета в сумме                     650,0 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 2600,0 тыс. руб.;

«Обеспечение жильем жителей сельской местности Партизанского муниципального района в 2011-2013 г.г.» - из краевого бюджета в сумме 3615,8 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 3328,7 тыс. руб.;
«Обеспечение жильём молодых семей Партизанского муниципального района» на 2013-2017 годы - из краевого бюджета в сумме 783,9 тыс. руб.,                               из федерального бюджета в сумме 1714 тыс. руб.

           Всеми структурными подразделениями администрации района проводится ежеквартальный мониторинг реализации муниципальных программ, в то же время слабо проводится оценка эффективности целевых индикаторов, во многом, по причине их отсутствия.  

 Четыре программы не соответствуют требованиям Порядка разработки муниципальных программ:

 «Софинансирование разработки генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений Партизанского муниципального района в 2012-2013 годах» - не установлены целевые индикаторы; в связи с переносом сроков выполнения работ на 2014 год (невыполнение сроков контракта) своевременно не внесены изменения                   в программу;
«Корректировка схемы территориального планирования и Правил землепользования и застройки Партизанского муниципального района                        в 2013 году» - не установлены целевые индикаторы; в связи с переносом сроков выполнения работ на 2014 год своевременно не внесены изменения                    в программу; 

«Пожарная безопасность муниципальных образовательных учреждений Партизанского муниципального района на 2009-2013 годы» -                 не установлены целевые индикаторы;
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«Патриотическое воспитание граждан Партизанского муниципального района на 2011-2015 годы» - не установлены целевые индикаторы.

Разработчикам вышеназванных программ необходимо провести работу                    по их корректировке. 
Начальник управления экономики  

                          Н.С.Цицилина 

