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 Отчет
главы Партизанского муниципального района   Константина Константиновича Щербакова
«О результатах   деятельности администрации Партизанского муниципального района в 2014 году и задачах на 2015-й».
              Добрый день, уважаемые депутаты,   руководители и приглашенные! 
Сегодня Вашему вниманию  предоставляется отчет о деятельности администрации района в 2014 году и некоторых  задачах на 2015-й. Прежде всего, хотел бы начать с финансов. Общий объём доходов консолидированного бюджета района за 2014 год выполнен на 101,7% и составил 896 млн. 250 тысяч рублей, при этом собственные доходы  -378 млн. 181 тысяча при плане 347 млн. 165 тысяч (в 2013 году - 341 млн.021 тыс. руб.)

Налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим годом поступило на 37 млн.160 тысяч рублей больше, или на 10,9%.  Это позволило нам продолжить системную работу по решению ряд вопросов в социальной сфере, о которых я доложу чуть позже.

По состоянию на  1 января 2015 года в районе проживает 29 тысяч 427 человек.  Отделом ЗАГС зарегистрировано рождение 317 детей (в 2013 году – 316),  и 254 новых семей. 
К сожалению, по-прежнему остаётся высоким показатель смертности населения – 355 случаев. Средняя продолжительность жизни мужчин составила  57 лет,  женщин – 69. 

На учете в Центре занятости населения  стоит 350 безработных. Работодателями заявлено 1016  вакансий, что на 18,5% выше, чем в прошлом году.

В Управлении Пенсионного фонда по Партизанскому району состоит 7484 пенсионера. Средний размер трудовой пенсии  составляет 10 тысяч 519  рублей.

В выпуске продукции (работ, услуг) и формировании бюджета муниципального района участвует более  тысячи субъектов экономики (с учетом индивидуальных предпринимателей). 

На развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства из всех уровней бюджета выделено более 5 миллионов рублей. (В 2013 году - 4 миллиона 547, 5 тысячи рублей).

В 2014 году в районе введено по данным  отдела  статистики 11 020 квадратных метров жилья (в 2013 году этот показатель был почти в два раза меньше - 5 656 кв. метров). 

За 2014 года выпущено товаров и оказано услуг базовыми отраслями экономики на сумму 8 млрд. 111,8  тысячи рублей, что составляет 101,2 процента  в сопоставимых ценах к уровню прошлого года.

В районе продолжают реализовываться инвестиционные проекты. Один из них - строительство производственной базы растворо - бетонного узла, железнодорожного тупика в п. Боец Кузнецов за счет собственных средств - ООО «Базилика». Стоимость проекта составляет 250 млн. руб.  Район получит 30 новых рабочих мест и налоговые поступления. 
Серьёзный проект стоимостью более 100 млн. рублей реализует ООО «Пингвин» в поселке Боец Кузнецов, где завершилось строительство первой очереди завода строительных материалов.
Большие проекты реализуются в сфере туризма, а именно: - расширение и реконструкция зоны отдыха ООО «Восток – Плюс», детско-этноэкологический центр «Игро-Парк», спортивно-оздоровительный комплекс «Созвездие льва», этнографический парк «Диалог народов», «Возрождение» и  других.

В 2014 году в районе активно шла реализация 24-х муниципальных программ.

В основном, это программы, направленные на улучшение ситуации в сфере образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, социальной политики. Две программы решают задачи развития малого предпринимательства и развития внутреннего и въездного туризма.   

Финансовое обеспечение программ из бюджета района составило 105 миллионов 305,3 тысячи рублей.  А с учетом бюджетов всех уровней  - 214 миллионов 114 тысяч рублей. 
В настоящее время идет корректировка практически всех действующих на территории муниципальных программ в связи с передачей с 1 января 2015 года 26 из 39 полномочий, ранее исполняемых сельскими поселениями, на уровень муниципального района (на днях вступил в силу соответствующий закон Приморского края). Таким образом, у сельских поселений осталось 13 полномочий, у района увеличилось на 26. Это, конечно, о нас потребует дополнительных финансовых расходов на сумму более 45 млн. рублей. 
Если говорить о такой отрасли как сельское хозяйство, то общий объем производства валовой продукции составил 647 миллионов рублей, что на 25 миллионов рублей больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  

Погода в прошлом году была благосклонна к нашим сельхозпредприятиям, которые  добились совершенно неплохих результатов в производстве  сельхозпродукции. Собрано 5 тысяч 159 тонн овощей, это на 679 тонн больше, чем планировалось, и 6 тысяч 223 тонны картофеля.
Хорошие показатели  и по производству  зерновых, которых   намолочено 1 426 тонн.  2 тысячи 150 тонн получено кукурузы, что значительно больше по сравнению с 2013-м годом.  

В 2014 году   по сравнению  с предшествующим  поголовье свиней  возросло на 44%  и составило 6 тысяч 827 голов. Произведено  1093,4 тонны мяса, что на 290 тонн больше, чем в предыдущем. Высоких результатов добились животноводы ООО «Агрофонд» и «Агро-Амур». Неплохих результатов в производстве молока добивается сельскохозяйственный кооператив «Новолитовский», крестьянское хозяйство «Исток».
Для решения проблем с реализацией выращенной продукции, наши хозяйства начинают работать  в направлении увеличения ассортимента и выхода на международные рынки. Так, Партизанское отделение  опытно-овощной станции испытывало 6 сортов японской сои, а крестьянское (фермерское) хозяйство Татьяны Морозовой – несколько сортов японского лука.  Начата работа в плане межхозяйственного сотрудничества в производстве кормов.   
Администрация района совместно с профсоюзной организацией работников Агропрома каждый год проводит конкурсы профессионального мастерства «Лучший пахарь»,а на итоговых собраниях по завершению сельского года вручает призы коллективам, добившимся наилучших показателей в овощеводстве и картофелеводстве. 

Ежегодно в районе проводятся   взаимопроверки, в которых принимают участие специалисты и руководители хозяйств. Они стали по-настоящему школой передового опыта.
 В рамках Госпрограммы, «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 г.г. и на период до 2020 года», в прошлом году жилищные условия улучшили 9 семей или 27 человек. Из них  7 - это работники сельского хозяйства, один учитель и один врач. Таким образом, с начала реализации Программы  ее участниками стали 60 семей! Это направление мы будем поддерживать и в дальнейшем. 

Четыре семьи в 2013-м и столько же в 2014-м году стали участниками и другой программы «Квартира - молодой семье». Кроме того, в прошлом году 49  семьям, имеющим трех и более детей, сформированы и предоставлены в собственность земельные участки для индивидуального жилищного строительства. Всего же с начала реализации закона  их получили 129 семей.
Что касается других программ по улучшению жилищных условий граждан, то, как вы знаете, Екатериновское сельское поселение включено в  государственную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Приморском крае на 2013-2017 годы» (предусмотрено софинансирование из районного бюджета  в размере 3  миллионов 774 тысяч рублей). Строительство двух трехэтажных домов в Екатериновке близится к завершению и в мае 31 семья отпразднует новоселье. В программу включено также  Золотодолинское сельское поселение (6 тысяч квадратных метров жилья должно быть построено в 2016-2017 годах). На эти цели в бюджете района предусмотрено более 11 млн. рублей.
Большая работа каждый год проводится  в районе по подготовке к отопительному сезону. В рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального и социально-культурного назначения, проектным работам, формированию земельных участков для муниципальных нужд, софинансированию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в  Партизанском муниципальном районе на 2014 год»  продолжалась замена котлов, модернизация котельных, капремонт сетей тепло-водоснабжения и электросетей, а также замена опор линий электропередач, В рамках данной программы освоено 27 миллионов рублей, из них средства районного бюджета - 14 миллионов  661,5 тысячи рублей. Прохождение отопительного сезона 2014-2015 годов – без серьезных сбоев и аварийных ситуаций.
 В 2014 году общий объем бюджетных затрат на строительство и реконструкцию объектов, проектно-изыскательские работы, ремонт объектов ЖКХ и социально-культурной сферы, аварийно-восстановительные работы по ликвидации ЧС, мероприятия в сфере архитектурной планировки территории из всех источников финансирования составил 225 миллионов 603,5 тысячи рублей, в том числе более 86 миллионов – это средства районного бюджета.  Если сравнивать с 2013 годом, то общий объем вложений увеличился на 9,5%, в основном за счет роста вложений в объекты образования, культуры, жилищно-коммунального комплекса, выполнения  мероприятий по корректировке схемы территориального планирования района,   землеустроительным работам.  
 Кроме того, около 3-х миллионов рублей   было выделено из бюджета района на создание электронных топографических основ и верификации по населенным пунктам района,  900 тысяч - на завершение разработки генеральных планов Екатериновского и Золотодолинского сельских поселений.  
Еще одна муниципальная программа «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2015-2017 годы предусматривает  подготовку проектной документации на дорожную инфраструктуру земельных участков, выделенных многодетным семьям, в селах Перетино, Золотая Долина, Екатериновка и Владимиро-Александровское, ремонт автомобильных дорог. И эту работу мы проводим и в текущем году. 

 В рамках муниципальной программы «Создание многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Партизанского муниципального района» на днях начался капитальный ремонт здания бывшего электротехнического узла связи под МФЦ за счет краевых и районных финансовых ресурсов. Данная работа будет завершена к сентябрю текущего года.
В рамках муниципальной программы «Доступная среда» на 2013-2015 годы выполнены проектные работы по устройству подъемного механизма для перемещения инвалидов и других маломобильных групп населения на центральном входе здания администрации района.  

 Говоря о потребительском рынке, хочу отметить, что он продолжает развиваться в весьма положительном направлении.
Объем розничного товарооборота в 2014 году по всем категориям предприятий (по оценке) составил 3 миллиарда 230 миллионов рублей и вырос в сопоставимых ценах на 4,3% по сравнению с  прошлым периодом.

 В целях обеспечения устойчивого роста заработной платы в реальном секторе экономики и усиления контроля за ее своевременной выплатой  работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе района В 2014 году проведено 12 заседаний, 173-м работникам  повышена заработная плата.

Что касается такой сферы как здравоохранение, то, как вы знаете, в наших селах построены 13 новых фельдшерско-акушерских пунктов,  и они уже оказывают населению медицинские услуги.  За счет средств районного бюджета в рамках исполнения функций органов местного самоуправления проводились работы по формированию земельных участков для муниципальных нужд под их размещение, подключению к сетям водоснабжения, водоотведения, энергосетям на общую сумму более 573-х тыс. рублей. В настоящее время завершается  строительство еще трех фельдшерско-акушерских пунктов: в Золотой Долине (гарнизоне), Южной Сергеевке и Перетино. Таким образом, за два последних года материальная база этих учреждений обновлена полностью, на 100 %.    

Что касается образования, то мы продолжали реализацию муниципальных программ «Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе», «Развитие общего образования Партизанского района», проделан большой объем самых разных работ. Мы продолжали вести замену оконных блоков на новые пластиковые  (ДОУ, школы), провели капитальный ремонт фойе первого и второго этажей  Новицкой школы, полностью заменили системы отопления в дошкольном учреждении «Алёнушка» и средней школе с. Золотая Долина, кровли во Владимиро-Александровской средней школе, районной библиотеке, в здании музея.

  Добротная изгородь  появилась в детском садике «Тополек» в райцентре и др. Реализацию данных программ мы планируем продолжить и в текущем году. 

В прошлом году на проектирование, реконструкцию и ремонт объектов образования  из бюджетов всех уровней выделено 116 миллионов 577 тысяч  рублей, что на 17,6 процентов больше по сравнению с предшествующим годом.

Мы продолжаем решать задачу по обеспечению детей местами в дошкольных учреждениях. Как вы знаете, после капремонта  в районе открылись  два садика - «Сказка»  и «Сказка-2» в  Сергеевке (115 и 60 мест), «Колосок» в с. Екатериновка (на 75 мест), «Ягодка» в райцентре (на 125 мест).   Нам удалось обеспечить местами в дошкольные учреждения всех дет, стоящих в очереди, в возрасте от 3-х до 7 лет. 
 Сегодня перед нами  стоит задача – обеспечить  малышей  в возрасте от полутора до 3-х лет. Для этих целей мы завершаем проектирование и получили положительное заключение экспертизы на реконструкцию ДОУ «Дюймовочка» в селе Екатериновка. 
 (Стоимость проекта составляет более 79 миллионов рублей), Очень надеюсь, что в текущем году мы это сделаем. Тем более, что средства в сумме более 13 миллионов рублей на софинансирование в бюджете района на текущий год есть. Завершаем проектирование ДОУ на 55 мест в с. Хмыловка и др.

В планах на 2015 год начало строительство школы в Новолитовском поселении. Данный объект по нашей просьбе включен в перечень поручений Губернатора Приморского края Владимира Владимировича Миклушевского. Его цена составляет более 200 миллионов рублей. (В настоящее время по результатам экспертизы проект находится на доработке.        Если говорить о финансовых вложениях в мероприятия муниципальной и региональной программ по развитию дошкольного образования, в реконструкцию двух объектов дошкольного образования, то они составили 58 миллионов 122 тысячи рублей. В том числе более 14 миллионов – это средства районного бюджета. 

Администрация района уделяет внимание  развитию спортивной базы в районе. У нас реализуется программа «Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе на 2013-2017 г.г.».

Как вы знаете, мы провели капитальный ремонт спортзала Владимиро-Александровской средней школы, выделив на эти цели более 15 млн. рублей из бюджета района. В соответствии с ещё одним поручением Губернатора из бюджета края району выделено 15 миллионов рублей на строительство тренажерного зала в этой школе. В настоящее время мы проектируем этот объект.
 Также мы начали проектирование физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в с. Владимиро-Александровское, который планируется разместить на месте старого районного Дома культуры.

Администрацией утверждена проектно-сметная документация на строительство универсальной спортивной площадки в средней школе с. Хмыловка. 

Окончательная стоимость данного объекта после экспертизы сметной части проекта составила 11 млн. 84 тысячи рублей.

 Каждый год администрация района уделяет особое внимание  отдыху и оздоровлению школьников. В 2014 году  в рамках муниципальной программы на эти цели из бюджета района было направлено 3 миллиона 718 тысяч рублей. (Охват детей один из самых высоких). Финансирование данного направления по сравнению с несколькими годами ранее увеличилось почти в 6 раз.
Несколько слов хотел бы сказать и о культуре. Каждый год  мы уделяем внимание укреплению материально-технической базы учреждений. В прошлом году на проектирование, ремонт объектов культуры  выделено около 18 миллионов рублей из бюджетов всех уровней. 

В рамках муниципальной программы «Развитие культуры Партизанского муниципального района» в 2014 году освоено около 8 миллионов рублей на благоустройстве территории Центра культуры и детского творчества. (Основная сумма выделена ЗАО «ВНХК» - 7 496,64 тысячи рублей).
 При софинансировании бюджета района  в объеме 500 тысяч рублей проведен ремонт  танцевального зала   Дома культуры в с. Новицкое, подготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию сельского Дома культуры в с. Молчановка. (Предварительная стоимость его 39 млн. 521 тысяча рублей). Решаем вопрос включения данного объекта в одну из государственных программ Приморского края (20% х 80%).
Начаты ремонтные работы в здании  историко-краеведческого музея, выделено 3 млн. 541тысяча рублей. Достигнута договоренность с администрацией Приморского края о выделении средств на приобретение  в муниципальную собственность Дома культуры   «Сергеевского леспромхоза».  

Кроме того, приобретено звукоусиливающее, специализированное оборудование, костюмы, книги и т.д.
Как видим, сделан еще один шаг в социально-экономическом развитии района. И наши достижения - это результат  совместной деятельности администрации и Думы  района, администраций и муниципальных комитетов сельских поселений, поддержке, которую мы находим в лице Администрации Приморского края, депутатов Законодательного Собрания, руководителей предприятий и учреждений, общественных организаций и объединений Партизанского района. Это вовсе не значит, что у нас нет проблем, они есть и их немало и наша задача заключается в том, чтобы продолжать их решать. Очень надеюсь, что это так и будет. 
