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С 28.02.2022 года в Кодекс Российской Федерации об административных делах внесены изменения
Федеральным законом от 28.01.2022 № 2-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена административная ответственность за незаконное перемещение физическими лицами табачной продукции (статья 14.53.1 КоАП РФ).
 Ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения теперь наступит за незаконное перемещение по территории Российской Федерации физическими лицами табачной продукции и табачных изделий, не маркированных специальными (акцизными) марками, за исключением перемещения физическими лицами, достигшими возраста 18 лет, указанных табачной продукции и табачных изделий в количестве не более 200 сигарет, или 50 сигар (сигарилл), или 250 граммов табака, или указанных табачных изделий в ассортименте общим весом не более 250 граммов на одного человека.
Рассмотрение дел об указанных административных правонарушениях будет осуществляться судьями.
Кроме того, рассматриваемым Федеральным законом усилена административная ответственность за незаконное перемещение физическими лицами алкогольной продукции, за производство алкогольной продукции либо производство, ввод в оборот табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, а также с нарушением установленного порядка соответствующей маркировки и (или) нанесения информации, за оборот алкогольной продукции или табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны.
















Порядок допроса несовершеннолетних
В статье 280 УПК РФ регламентировано, что допрос потерпевшего или свидетеля, не достигшего 14 лет, проводится с обязательным участием его законного представителя.
Если присутствие родителей или одного из них противоречит интересам ребенка (например, когда ребенок — свидетель или потерпевший в ситуации, где фигурантами являются его родители, либо, когда есть основания полагать что законный представитель прямо или косвенно заинтересован в исходе дела), пунктом 3 статьи 191 УПК РФ допускается опрос несовершеннолетнего без участия родителей с назначением другого законного представителя, который будет участвовать при допросе.
Статьей 191 УПК РФ также предусмотрено, что при проведении допроса, очной ставки, опознания и проверки показаний с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля, не достигшего возраста шестнадцати лет, обязательно участие педагога или психолога. При производстве следственных действий с участием несовершеннолетнего, достигшего возраста шестнадцати лет, педагог или психолог приглашается по усмотрению должностного лица или суда.
Указанные следственные действия с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля в возрасте до семи лет не могут продолжаться без перерыва более 30 минут, а в общей сложности - более одного часа, в возрасте от семи до четырнадцати лет - более одного часа, а в общей сложности - более двух часов, в возрасте старше четырнадцати лет - более двух часов, а в общей сложности - более четырех часов в день.





















Ответственность за коммерческий подкуп
Уголовным законом наряду с ответственностью за взяточничество в сфере государственного и муниципального управления специальной нормой предусмотрена ответственность за подобные деяния при осуществлении между хозяйствующими субъектами коммерческой деятельности. Ее цель, наряду с охраной прав и свобод человека и гражданина, собственности, общественного порядка, обеспечение здоровых экономических отношений в предпринимательской сфере.
Статьей 204 УК РФ предусмотрена ответственность за незаконную передачу лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, либо получение данным лицом, денег, ценных бумаг, иного имущества, а также незаконные оказание последнему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в интересах дающего или иных лиц.
В зависимости от размера подкупа, совершения преступления в составе группы лиц или организованной группы, получение вознаграждения за совершение незаконных действий (бездействие) виновному лицу грозит ответственность вплоть до лишения свободы сроком от двух до двенадцати лет, со штрафом до пятидесятикратной суммы коммерческого подкупа.                                    
В соответствии с примечанием к статье 204 Уголовного кодекса Российской Федерации гражданин, совершивший незаконную передачу вознаграждения лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство предмета подкупа, либо это лицо добровольно сообщило о совершенном преступлении в орган, имеющий право возбудить уголовное дело.                                                                                                     
Значительным размером коммерческого подкупа признается сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие двадцать пять тысяч рублей, крупным размером коммерческого подкупа - превышающие сто пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером коммерческого подкупа - превышающие один миллион рублей.   
	
