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РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
692962, Приморский край, с.Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45А

тел:8(42365)22-4-36, e-mail:kso_partiz_mr@mail.ru
	


ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет Партизанского муниципального округа арендной платы за земельные участки и иных доходов от распоряжения земельными участками. Проверяемый период: 2023 год»
Ревизионная комиссия Партизанского муниципального округа Приморского края (далее – ревизионная комиссия) в соответствии с пунктом 1.4 плана работы ревизионной комиссии на 2024 год провела контрольное мероприятие «Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет Партизанского муниципального округа арендной платы за земельные участки и иных доходов от распоряжения земельными участками. Проверяемый период: 2023 год».
Цели контрольного мероприятия: 
1.  Соответствие осуществляемой деятельности управления и распоряжения земельными ресурсами Партизанского муниципального округа Приморского края (далее — Партизанского муниципального округа) нормативным правовым актам, а также учредительным документам;

2. Анализ полноты поступления доходов от аренды и продажи земельных участков, а также правильность отражения их в бюджетном учете;
3. Анализ дебиторской и кредиторской задолженности, претензионная работа по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки.
Объект контрольного мероприятия: главный администратор доходов бюджета Администрация Партизанского муниципального округа Приморского края (далее – Администрация ПМО).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт № 12-км от 20.12.2024 и направлен в администрацию Партизанского муниципального округа Приморского края для ознакомления и подписания. Акт подписан 24.12.2024  главой Партизанского муниципального округа Приморского края без разногласий.
С целью принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, в адрес главы Партизанского муниципального округа Приморского края направлено Представление № 3 от 27.12.2024.
Проверка проведена выборочным методом.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

По цели 1.

Администрация Партизанского муниципального округа Приморского края зарегистрирована в качестве юридического лица 06.10.2023 в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по Приморскому краю, о чем в ЕГРЮЛ 06.10.2023 внесена запись за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1232500027737 с присвоением идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) 2508147663. 

Сведения о видах экономической деятельности по общероссийскому классификатору видов экономической деятельности - 84.11.34 Деятельность органов местного самоуправления муниципальных округов.


Код по реестру участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса - 053ИЧ4V8.  Организационно-правовая форма – муниципальные казенные учреждения. Юридический, фактический и почтовый адрес: 692962, Приморский край, Партизанский район, с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д.45-а.

Администрация Партизанского муниципального округа Приморского края действует на основании Устава Партизанского муниципального округа Приморского края, принятого решением Думы Партизанского муниципального округа Приморского края от 15.06.2023 № 17 (далее - Устав Партизанского муниципального округа). В соответствии со ст. 27  Устава Партизанского муниципального округа администрация Партизанского муниципального округа является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования (органом местного самоуправления).

Экономическую политику, а также управление и распоряжение имуществом, находящимся в собственности Партизанского муниципального округа осуществляет Управление по распоряжению муниципальной собственностью администрации Партизанского муниципального округа Приморского края (далее - Управление) в соответствии с Положением, утвержденным постановлением администрации Партизанского муниципального района от 02.09.2011 № 435 (далее - Положение от 02.09.2011 № 435).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что в нарушение пункта 5 Приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», действующего до 28.12.2023, в реестре муниципального имущества Партизанского муниципального округа Приморского края не по всем земельным участкам, включенным в состав имущества казны, имеются сведения о кадастровой стоимости земельных участков. В связи нарушениями отражения кадастровой стоимости земельных участков в Реестре муниципального имущества расхождение в кадастровой стоимости земельных участков имущества казны в Реестре муниципального имущества и в бухгалтерском учете составили 167639572,10 рублей: согласно Реестру муниципального имущества кадастровая стоимость составила          5 005 948,00 рублей,  согласно бухгалтерскому учету — 172645 520,10 рублей. 
Согласно Классификатору нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), утвержденному постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21.12.2021 № 14ПК (далее – Классификатор нарушений), установленные нарушения в сумме 167 639 572,10 рублей относятся к группе 3. «Нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью», п. 3.24 – «Нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества».
По цели 2.


На основании ст.39.6-39.8, ст.39.11- 39.15, ст.39.17 Земельного кодекса Российской Федерации установлен Порядок заключения договоров аренды земельных участков и обоснованности арендной платы по действующим договорам аренды.
Реестры  договоров аренды ведутся в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского и сельских поселений, а также  договоров аренды на земли, находящиеся в собственности Партизанского муниципального округа.
В 2023 году ведение Реестра земельных участков, переданных в аренду  физическим лицам, осуществляется отделом земельных отношений и муниципального земельного контроля Управления в электронном виде в формате Microsoft Office Excel, при ведении Реестра не предусмотрен автоматизированный контроль за ведением базы данных, что не обеспечивало достоверность сведений Реестра. Так, в реестре за 2023 год отсутствовали сведения о заключенных договорах аренды, в том числе: 

- договор от 28.12.2015 № 66-Ф;

- договор от 05.02.2016 № 81-Ф.
В 2024 году учет начисления и поступления арендной платы за земельные участки ведется в автоматизированном программном продукте 1С.Предприятие.8.3 Реестр-земля. 

Фактическое наличие договоров аренды в разрезе арендаторов  соответствует перечню договоров зарегистрированных  в реестре договоров. 
В соответствии с пунктом 4 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетные полномочия главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, являющихся органами местного самоуправления и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями, осуществляются в порядке, установленном местной администрацией.
В соответствии с Положением об управлении по распоряжению муниципальной собственностью к функциям Управления по распоряжению муниципальной собственностью относится:

- обеспечение поступления в местный бюджет муниципального округа доходов от использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся на территории Партизанского муниципального округа, в том числе приватизация, сдача в аренду и пр.;
- распоряжение земельными участками, находящимися на территории Партизанского муниципального округа.

Расчет арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, и земельные участки, находящиеся в собственности Партизанского муниципального округа, в проверяемый период производился на основании постановления Администрации Приморского края от 11.03.2015 № 75-па «О Порядке определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Приморского края, предоставленных в аренду без проведения торгов» и муниципального правового акта Думы Партизанского муниципального района от 27.02.2015 № 151-МПА «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Партизанского муниципального района и предоставляемых без проведения торгов». 

Начисленные Администрацией Партизанского муниципального района Приморского края (код главы по главным администраторам доходов бюджета (далее - ГАБД) – 556) и исполненные доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, а также от продажи земельных участков в 2023 году отражены в таблице 1.
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка полноты начисления арендной платы за 2023 год по 27 договорам с физическими лицами, 20 договорам с юридическими лицами и 3 договорам с индивидуальными предпринимателями, нарушений не установлено.
В ходе выборочной проверки соблюдения установленного порядка заключения договоров аренды в отношении:

 - земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена, нарушений  не установлено; 
- земельных участков находящихся в собственности Партизанского муниципального округа из земель населенных пунктов нарушений  не установлено.
Таблица 1 (рублей)
	Наименование показателя
	КБК
	Начислено
	Исполнено
	% исполнения

	доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков
	556 1 11 05013 05 0000 120


	42 853 603,20
	34 300 119,77
	80,0

	доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) (доходы от сдачи в аренду земельных участков)
	556 1 11 05075 05 0000 120


	2 435 187,16
	1 903 467,89
	78,2

	доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов
	556 1 14 06013 05 0000 430


	25 549 874,40
	25 549 874,40
	100,0

	Всего:
	
	70 838 664,76
	61 753 462,06
	87,2


По цели 3.


К полномочиям Управления по распоряжению муниципальной собственностью относится учет арендных платежей за земельные участки и контроль исполнения договоров аренды земельных участков, в том числе в части своевременного внесения арендных платежей, ведение реестра арендных платежей, реестра арендаторов-должников по земельным платежам, организация претензионной - исковой работы.
По данным оборотно-сальдовой ведомости по счету 205.23 «Расчеты по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами» дебиторская задолженность по доходам от распоряжения земельными участками на 01.01.2023  составила 363 183 190,80 рублей (в том числе долгосрочная — 311 236 985,60 рублей), начисление дебиторской задолженности за 2023 год в сумме 175 324 519,82 рублей, уменьшение - в сумме 180 354 663,61 рублей, дебиторская задолженность на 01.01.2024 составила 358 153 047,01 рублей (в том числе долгосрочная — 343719039,89 рублей), Снижение общей задолженности по арендной плате в 2023 году составило 5 030 143,79 рублей, или 0,9 %.  В ходе проверки установлено, что значительная часть задолженности по арендным платежам является просроченной. Согласно  разделу 1  «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169) по состоянию на 01.01.2023, представленной администрацией Партизанского муниципального округа в составе годовой бюджетной отчетности за 2023 год, просроченная дебиторская задолженность по арендной плате за земельные участки составила 9 092 600,00 руб., в разделе 1  «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф. 0503169) по состоянию на 01.01.2024, просроченная дебиторская задолженность по арендной плате за земельные участки составила 14 474 623,76 руб. или увеличилась к предыдущему периоду на 5 382 023,76 руб. или 59,2%. По состоянию на 01.07.2024 общая задолженность по арендным платежам составила 447 260 696,20 рублей, из них: долгосрочная - 428 304 314,39 рублей, просроченная — 15 935 664,37 рублей.  
Основная сумма дебиторской задолженности приходится на договоры аренды, заключенные с юридическими лицами. Увеличение дебиторской задолженности — отражено заключение новых договоров, начисление арендных платежей по действующим договорам аренды и увеличение кадастровой стоимости земельных участков. Уменьшение дебиторской задолженности — отражение поступивших арендных платежей по действующим договорам аренды, в том числе погашением дебиторской задолженности, а также расторжение договоров аренды и снижение арендных платежей по действующим договорам аренды за счет уменьшения кадастровой стоимости земельных участков. За период 2023 года значительно снизилась дебиторская задолженность по договорам аренды с юридическими лицами - 141 241 602,02 рублей; увеличение дебиторской задолженности произошло по договорам аренды с индивидуальными предпринимателями и крестьянскими хозяйствами составило 63 420 576,89 рублей; увеличение дебиторской задолженности по договорам аренды с физическими лицами составило 72 799 881,34 рублей. 
Снижение общей задолженности по арендной плате в 2023 году составило             5 030 143,79 рублей, или 0,9 %.  
По состоянию на 01.07.2024 общая задолженность по арендным платежам составила 447 260 696,20 рублей, из них: долгосрочная - 428 304 314,39 рублей, просроченная — 15 935 664,37 рублей. 

В 2023 году управлением по распоряжению муниципальной собственностью Партизанского муниципального округа проведена претензионно-исковая работа по взысканию задолженности по заключенным договорам: предъявлено 10 предупреждений о необходимости исполнения обязательств по договорам аренды земельных участков на сумму 8 504 336,77 руб. Задолженность погашена в полном объеме.  В судебные органы подано 2 исковых заявления о взыскании задолженности на сумму 1 365 345,65 рублей. Взыскано по решению суда - 534 864,81 руб. (оплачено в полном объеме). Исковое заявление на сумму 830 480,84 находится на рассмотрение в Арбитражном суде Приморского края. 
Проведенная в 2023 году работа не обеспечила полного и своевременного поступления в бюджет Партизанского муниципального округа доходов от сдачи в аренду земельных участков. Исполнение доходов, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, с 2023 году составило 80,0 %, при начислении 42 853 603,20 рублей исполнение составило 34300 119,77 рублей.

Отсутствие своевременного предъявления претензий о погашении задолженности по арендной плате за земельные участки к физическим лицам увеличивает риск потерь собственных доходов бюджета Партизанского муниципального округа из-за невозможности их взыскания в связи с истечением срока давности.

Пунктами 3.6-3.7 договоров аренды земельных участков предусмотрена ответственность арендаторов за нарушение сроков внесения арендной платы, а именно предусмотрена уплата пени за каждый день просрочки в процентах от неуплаченной суммы арендной платы. Процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования равной ключевой ставке Центрального банка Российской Федерации. 

В проверяемом периоде Администрацией Партизанского муниципального округа по договорам аренды земельных участков, по которым сумма оплаты не поступает в установленный договором срок, данное право использовалось не в полном объеме, в основном при подаче обращении о взыскании задолженности в судебном порядке. 


По результатам проверки 27 договоров аренды земельных участков, заключенных с физическими лицами, выявлено 11 договоров, по которым не производилось начисление пени на сумму просроченных арендных платежей в размере 8 971,30 рублей. Пеня по вышеуказанным договорам во время проверки начислена в личный кабинет Госуслуг через Единую Сервисную Платформу — начисления. 

По трем договорам по состоянию на 20.12.2024 произведена оплата пени в сумме 2 471,20  рублей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия от 27.12.2024 № 6 утвержден распоряжением председателя ревизионной комиссии Партизанского муниципального округа от 27.12.2024  № 19-ро.
Председатель ревизионной комиссии



                            С.Ф.Беляева
07 февраля 2025г.�
                                                                      № 1�
�
 








