 
В Находке осуждены работники стивидорной компании за использование поддельных документов при трудоустройстве


Мировым судьей судебного участка № 51 судебного района г. Находки Приморского края осуждены шесть работников стивидорной компании, которые в целях трудоустройства предоставили заведомо подложные документы о прохождении профессионального обучения.
Уголовные дела возбуждены по материалам прокурорской проверки соблюдения законодательства о безопасности мореплавания.
Как установлено при рассмотрении дел, шесть жителей г. Находки представили подложные документы о прохождении обучения по профессии «докер-механизатор» при трудоустройстве в АО «Терминал Астафьева», после чего с ними были заключены трудовые договоры. На основании поддельных документов указанные лица осуществляли трудовую деятельность до момента выявления совершения ими преступлений Находкинской транспортной прокуратурой. 

По результатам рассмотрения уголовных дел судом, с учетом позиции государственных обвинителей Находкинской транспортной прокуратуры осужденные приговорены к наказаниям в виде штрафов в размерах от 8 до 10 тысяч рублей, в отношении одного лица, имеющего непогашенную судимость назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 3 месяца с удержанием заработной платы в размере 5%.

Приговоры вступили в законную силу. 

27 ноября 2023 г.

