Внесены изменения в законодательство о содействии занятости населения
 Текст
 Поделиться
Федеральным законом от 28.06.2021 № 219-ФЗ внесены изменения в законодательство о занятости населения и в статью 21 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
В частности, нововведениями предусматривается возможность взаимодействия граждан, работодателей и органов службы занятости в электронной форме. В этих целях информационно-аналитическая система «Общероссийская база вакансий «Работа в России» преобразуется в Единую цифровую платформу, посредством которой будут предоставляться государственные услуги в области содействия занятости населения и иные государственные услуги.
Так, на указанной платформе органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, а также работодатели, у которых среднесписочная численность работников превышает 25 человек обязаны размещать информацию о потребностях в работниках, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, специальных рабочих мест, оборудованных для работы с инвалидами.
При этом, возможно обращение граждан и работодателей в органы службы занятости с использованием Единой цифровой платформы, регионального портала государственных и муниципальных услуг, а также личное посещение указанных органов.
Изменениями также установлено, что квота для приёма на работу инвалидов считается выполненной работодателем в случае оформления в установленном порядке трудовых отношений с инвалидами в рамках исполнения работодателем обязанности по трудоустройству инвалидов в соответствии с установленной квотой.
Федеральный закон вступает в силу с 1 июля 2021 года, за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу
