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Льготное предоставление земельных участков
 
Федеральным законодательством предусмотрено право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства
- инвалидам
- семьям, имеющим в своем составе инвалидов (ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»).
 На основании п.7 ст. 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации земельные участки предоставляются отдельным категориям граждан в собственность бесплатно в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации.
 В соответствии с Законом Приморского края от 29.12.2003 № 90-кз «О регулировании земельных отношений в Приморском крае» определены категории граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков для ведения садоводства, огородничества, животноводства, личного подсобного хозяйства (по выбору самого гражданина).
 К таким категориям относятся:
- многодетные семьи;
- инвалиды 2 и 3 групп,
- семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида, а также ребенка, старше 18 лет, являющегося инвалидом I группы, ставшего инвалидом до достижения им возраста 18 лет;
- участники Великой Отечественной войны, а также граждане, на которых действующим законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников Великой Отечественной войны;
- лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
-ветераны боевых действий;
- ветераны военной службы;
- ветераны труда;
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастроф и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений или иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, меры социальной защиты которых установлены федеральным законодательством.
 
Для предоставления в собственность бесплатно земельного участка необходимо обратиться с заявлением о постановке на учет в орган местного самоуправления либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
 В заявлении указываются фамилия, имя, отчество, место жительства и реквизиты документа, удостоверяющего личность, категория к которой относится гражданин, цель использования земельного участка, почтовый (электронный) адрес.
 К заявлению прилагается копия документа, удостоверяющего личность Российской Федерации с предъявлением оригинала.
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