Администрация Партизанского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных  участков в аренду:

1) земельный участок с кадастровым номером 25:13:020106:ЗУ1, общей площадью 1483 кв. м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – жилой дом, участок находится примерно в 40 м. от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, дер.Ястребовка, ул.Центральная, д.2, земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.
[bookmark: _GoBack]2) земельный участок с кадастровым номером 25:13:020315:ЗУ1, общей площадью 1459 кв. м., местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – жилой дом, участок находится примерно в 165 м. от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район, с.Владимиро-Александровское, ул.Восточная, д.7, земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства (в границах ЗУ присутствует обременение – прибрежная защитная полоса. В соответствии с ч. 17 ст. 65 Водного кодекса РФ в границах прибрежных защитных полос запрещаются: распашка земель, размещение отвалов размываемых грунтов и выпас сельскохозяйственных животных).

Заявления принимаются в период с 30.10.2019 с 9 час. 00 мин. по 28.11.2019 до 17 час. 00 мин. по адресу:
с.Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб. 21 (в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в предпраздничные дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней - Управление по распоряжению муниципальной собственностью.
Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.
