ПОСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Об утверждении Положения о списании муниципального имущества Партизанского муниципального района».

       Проект постановления администрации Партизанского муниципального района Приморского края «Об утверждении Положения о списании муниципального имущества Партизанского муниципального района» разработан в целях определения организационных и правовых основ, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении администрацией полномочий по списанию муниципального имущества.
     Принятие данного проекта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для списания, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов при списании имущества.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного проекта постановления не потребует принятия новых, изменения иных правовых актов Партизанского муниципального района, а также не повлечет финансовых затрат из бюджета Партизанского муниципального района. 
Проект не противоречит федеральному законодательству, а также законам и иным нормативным правовым актам Приморского края и нормативным правовым актам Партизанского муниципального района.
Проект подготовлен впервые. Предлагаемый проект постановления не содержит коррупционных факторов. 


