	1) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

	а) для ведения личного подсобного хозяйства 

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 735 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.14;

	- земельный участок площадью 2500 кв.м, примерно в 120 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Сергеевка, ул.Нагорная, д.22;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 750 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.14;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 195 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: дер.Ястребовка, ул.Заречная, д.16;

	- земельный участок площадью 200 кв.м, примерно в 60 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Набережная, д.17;

	- земельный участок площадью 600 кв.м, примерно в 25 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Сергеевка, ул.1-я Рабочая, д.17;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Новая Сила, ул.Лазо, д.30

- земельный участок площадью 2500 кв.м, примерно в 75 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Бархатная, д.1

	б) для индивидуального жилищного строительства 

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 150 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Хмыловка, пер.Зеленый, д.5;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 230 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Центральная, д.100;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 160 метрах по направлению на восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Березовая, д.7
- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 180 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Хмыловка, пер.Зеленый, д.5

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 70 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Голубовка, ул.Шоссейная, д.70

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 40 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, д.184,

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 375 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Летняя, д.14

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 180 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: дер.Кирилловка, ул.Садовая, д.1.

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 165 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Голубовка, ул.60 лет СССР, д.1.
- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 160 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Голубовка, ул.60 лет СССР, д.1.

- земельный участок площадью 1300 кв.м, примерно в 145 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Новолитовск, ул.Черняховского, д.10.

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 130 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Садовая, д.10.

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 200 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Золотая Долина, ул.Центральная, д.100.

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 255 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: дер.Кирилловка, ул.Садовая, д.1.

	2) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду для целей, не связанных со строительством:

	г) для ведения огородничества 

	- земельный участок площадью 1109 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Голубовка, ул.Ручейная, д.10;

	д) для временной установки металлического гаража 

	- земельный участок площадью 12 кв.м, примерно в 64 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Кости Рослого, д.22;

	е) для сенокошения 

	- земельный участок площадью 2300 кв.м, примерно в 500 метрах по направлению на север от ориентира (гора Брат), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;

2) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предварительном согласовании мест размещения объектов :

	- ж) детский сад пос.Боец Кузнецов:
- земельный участок площадью 3540 кв.м, примерно в 80 метрах по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Боец Кузнецов, ул.Первомайская, д.11;
з) зона семейного отдыха:

- земельный участок площадью 7540 кв.м, примерно в 730 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (мыс Серый), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район;



	Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45а, каб.34 (управление по распоряжению муниципальной собственностью).

	В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 05.10.2012 № 39 о предоставлении в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства,  вместо слов «в 145 м по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Екатериновка, ул.Зеленая, д.5», читать  «в 40 м по направлению на северо-восток от ориентира (жилой дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, с.Екатериновка, ул.Зеленая, д.1», и вместо слов  «площадью 1500 кв. м» читать «площадью 1499,89 кв. м».

	В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 04.04.2013 № 25 о предоставлении в аренду земельного участка для сенокошения, местоположение которого установлено примерно в 2000 м по направлению на северо-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Партизанский район, дер.Ястребовка, ул.Центральная, д.1», вместо слов  «площадью 20000 кв. м» читать «площадью 13000 кв. м».


