Межрайонная ИНФС России  №8 по Приморскому краю информирует

Мобильное приложение «Налоги ФЛ»
        ФНС России активно развивает информационные технологии с целью предоставления на своем сайте широкого спектра электронных услуг, позволяющих узнать в онлайн-режиме информацию о состоянии расчетов по налогам (сборам), пеням и штрафам.

       Интернет-сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию об объектах имущества и о транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом;

- контролировать состояние расчетов с бюджетом;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;

- оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи через банки-партнеры ФНС России;

- скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц по форме N 3-НДФЛ, заполнять декларацию по форме N 3-НДФЛ в режиме онлайн, направлять в налоговую инспекцию декларацию по форме N 3-НДФЛ в электронном виде, подписанную электронной подписью налогоплательщика;

- отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме N 3-НДФЛ;

- обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

      Доступ к сервису "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" осуществляется одним из трех способов:

- с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте;

- с помощью квалифицированной электронной подписи;

- с помощью учетной записи единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) - реквизитов доступа, используемых для авторизации на едином портале государственных и муниципальных услуг.

       Также создано мобильное приложение «Личный кабинет налогоплательщика» с максимально возможным текущим функционалом сервиса, но с учетом преимуществ мобильного устройства, через которое можно оплатить налоги и задолженность, уточнить список своего имущества.

       Приложение доступно пользователям смартфонов на платформе Android и iOS. Найти его можно в App Store и Play Маркет по названию «Налоги ФЛ».
       Войти в сервис «Налоги ФЛ» можно с помощью как пароля, получаемого при создании «Личного кабинета», так и подтвержденной учетной записи портала «Госуслуг».

