Приморская транспортная прокуратура разъясняет
Административная ответственность за нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищённости объектов топливно-энергетического комплекса

Федеральным законом от 15.10.2020 № 339-ФЗ  внесены изменения в ст. 20.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.Так, будет предусмотрена ответственность за нарушения требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, совершенные в отношении объектов низкой категории опасности (часть 1 указанной статьи) и объектов высокой или средней категории опасности (часть 2 указанной статьи).
В случае несоблюдения установленных законодательством требований в отношении объектов низкой категории опасности данные деяния повлекут за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; а в случае объектов высокой или средней категории опасности - наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

Кроме того, законом вносятся изменения в первый абзац части 1 статьи 3.5 КоАП РФ, предусматривающие предельные размеры административных штрафов, которые могут быть установлены за административное правонарушение по вышеназванной статье.
Данные изменения вступают в законную силу по истечении 180 дней после дня его официального опубликования (закон опубликован 15.10.2020 на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru).

