С 1 марта 2022 года будет упрощен порядок получения лицензий
 Текст
 Поделиться
Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ внесены изменения, предусматривающие привидение отдельных положений в соответствие с новым Законом о государственном и муниципальном контроле, который вступит в силу с 01.07.2021 года.
В частности, внесены изменения в законодательство о лицензировании отдельных видов деятельности, направленные на совершенствование таких процедур.
Нововведениями предусматривается возможность установления в отношении отдельных видов деятельности процедуры периодического подтверждения соответствия лицензиата лицензионным требованиям с исключением проведения в этом случае плановых проверок. Периодичность процедуры составляет – каждые 3 года со дня выдачи лицензии.
К примеру, если соискатель отвечает требованиям, установленным Правительством Российской Федерации, только в части работ и услуг, лицензия по его заявлению все равно будет предоставлена, и она будет распространяться только на указанные работы и услуги по одному или нескольким местам деятельности.
Помимо этого, изменениями предусмотрено, что Правительство Российской Федерации вправе сократить срок рассмотрения заявлений о выдаче лицензии на определенные виды деятельности, который в настоящее время составляет не более 45 рабочих дней.
Вводится новшество относительно частичной приостановки лицензии. Поскольку появится разрешение на осуществление только части работ, то и приостановить его действие смогут в отношении всей деятельности, отдельных мест ее ведения, определенных работ и услуг.
Также, вместо переоформления лицензий на определенные виды деятельности, с уплатой государственной пошлины в размере 3000 рублей, предусмотрен порядок внесения изменений в их реестры.
Указанные изменения направлены на развитие реестровой модели в сфере лицензирования, предполагающей отказ от предоставления лицензий в бумажном виде в пользу внесения записи о предоставлении лицензии в соответствующий реестр.






