Краевым законодательством уточнены и дополнены размеры государственной социальной помощи малоимущим
 Текст
 Поделиться
Законом Приморского края от 21.06.2021 №1061-КЗ внесены изменения в статью 7 Закона Приморского края «О государственной социальной помощи в Приморском крае».
Новым краевым законодательством уточнены и дополнены размеры государственной социальной помощи, предусмотрено выделение до 20000 рублей (оплата стоимости проезда для сопровождающих лиц) - малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в целях оплаты стоимости проезда, лиц, сопровождающих граждан из числа малоимущих, признанных инвалидами I группы, либо являющихся несовершеннолетними детьми, либо детьми-инвалидами, к месту лечения или консультирования за пределы Приморского края по направлению Министерства здравоохранения Приморского края и обратно.
Дополнительно выделяется до 20000 рублей (оплата стоимости проезда, оплата стоимости проезда для сопровождающих лиц) - малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, а также в целях оплаты стоимости проезда лиц, сопровождающих граждан из числа малоимущих, признанных инвалидами I группы, либо являющихся несовершеннолетними детьми, либо детьми-инвалидами, выезжающим по направлению медицинской организации, участвующей в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае, в медицинские организации, находящиеся на территории Владивостокского городского округа, участвующие в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае, и обратно на консультацию, обследование и (или) лечение по сердечно-сосудистым, а также по профилям «онкология».

