Природоохранная прокуратура информирует

 Объекты  общенационального достояния

С приходом весны люди всё чаще предпочитают отдыхать за пределами населенных пунктов, в связи с чем популярность ежегодно набирает такой вид отдыха как посещение особо охраняемых природных территорий (далее -ООПТ) в туристических целях.
Особо охраняемые территории относятся к объектам общенационального достояния, защита которых регламентирована Федеральным законом Российской Федерации от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях».
Ограничения, запреты, а также разрешённые виды деятельности называются режимом охраны ООПТ и определяются специальными документами – положениями о территориях.
ООПТ занимают 17% площади Приморского края.

Посещение особо охраняемых природных территорий  федерального значения возможно только после получения разрешения, выдачу которых осуществляет дирекция, управляющая соответствующей территорией.

За нарушение режима ООПТ законодательством Российской Федерации предусмотрена гражданско-правовая, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность.
К примеру, административная ответственность за нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях установлена статьей 8.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования или без таковой.
Уголовная ответственность за нарушение режима ООПТ предусмотрена статьей 262 Уголовного кодекса Российской Федерации и применяется в случае нарушения режима ООПТ, повлекшем причинение значительного ущерба.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет.
