Охрана труда                              
                   Итоги 2015 года: деятельность служб была направлена на предупреждение производственного травматизма и повышение знаний специалистов
 По данным  территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю,  в Партизанском районе зарегистрировано 647 организаций, в 25  из которых трудятся  свыше  50 человек. В 23 организациях есть специалисты по охране труда, освобожденные от других обязанностей, в 48 созданы  комиссии (комитеты). 
Численность работающих в районе  достигает  6,7 тысячи человек, количество рабочих мест в организациях и у работодателей - индивидуальных предпринимателей  составляет 4,7 тысячи. 
           В ходе реализации мероприятий по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях  в прошлом году обучение по охране труда прошли более 4-х тысяч человек, в том числе 80 руководителя, 516 специалистов, 3492 рабочих..
Обучено по охране труда за счет средств работодателя
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Проведены четыре заседания межведомственной комиссии по охране труда, 17 совещаний (семинаров). Совместно с органами государственного контроля (надзора) проведено три проверки соблюдения работодателями требований законодательства  трудового и об охране труда и одна - с представителем  Партизанской районной организации профсоюза работников народного образования и науки. 
По  результатам проверок составлены акты и выданы предписания, даны рекомендации по устранению выявленных нарушений. 
	Проведено проверок по

охране труда совместно

с органами государственного

контроля (надзора)


	Количество нарушений

по охране труда, выявленных

в ходе проверок
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В 28 организациях района по 260 рабочим местам проведена специальная оценка условий труда, в том числе с допустимыми условиями труда (2 класс) - 219 рабочих мест и с вредными условиями труда (3 класс) - 41. 
	Количество организаций, завершивших проведение  специальной оценки условий труда

	Количество рабочих мест,  на которых проведена специальная оценка условий труда 
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Исходя из  результатов проведения специальной оценки условий труда и банка данных о работниках, занятых на работах с вредными (опасными) производственными факторами,   медосмотру подлежало 1296 человек. Все они его прошли. Профессиональные заболевания не регистрировались.

         Согласно сведениям, представляемым  Фондом социального страхования РФ, в прошлом году на сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости выделено  536,5 тысячи рублей, в том числе на периодические медицинские осмотры и приобретение средств индивидуальной защиты,  ООО «Капстрой»  - 68,0 тыс. руб., ОАО «Сергеевский ЛПХ»  - 324,8 тыс. руб.,  филиал  «Партизанский» ОАО « Примавтодор» - 16,2 тыс. руб., КГБУСО "Екатериновский детский дом-интернат для умственно отсталых детей" - 32,9 тыс. руб., КГКУ «18 отряд противопожарной службы по ПМР» 18,6 тыс. руб., МКОУ ООШ с. Новая Сила - 7,6 тыс. руб.
Освоено средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, выделенных из Фонда социального страхования Российской Федерации
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         В 2015 году не удалось избежать производственных несчастных случаев.  Произошел один  тяжелый  и два - легкой степенью тяжести 
Число пострадавших на производстве
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         В районе немало примеров внедрения передового опыта в области безопасности и охраны труда.  КГБУЗ "Партизанская центральная районная больница"  для реанимационного отделения приобретен кардиомонитор, дающий возможность использования в анестезиологии, мониторинга и слежения за основными показателями состояния пациента. Для инфекционного отделения  - кислородный концентратор. Также приобретены два донорских кресла для ДСП.  ООО «Агрофонд» (с. Новая Сила) завершило строительство корпуса для содержания свиней. Крестьянское  хозяйство   Морозовой (с. Фроловка), проведен ремонт и реконструкция овощехранилища с внедрением регулирования микроклимата.  Для пополнения  материально-технической базы и  повышения производительности труда  обновляется парк сельскохозяйственной техники.
           В рамках  муниципальной программы «Улучшение условий труда в муниципальных учреждениях Партизанского муниципального района на 2013-2015 годы»   проводилось обучение по охране труда,  оценке условий труда, смотры-конкурсы  и др.
                 В  прошлом году общая сумма финансирования на реализацию программы составила 326,5 тыс. руб.
 Проведен районный конкурс среди общеобразовательных учреждений. 
Лучшими учреждениями  признаны МБДОУ  "Алёнушка" ( с. Золотая Долина) и МКОУ СОШ с. Екатериновка, занявшие первое место. Второе место присуждено МБДОУ ДС «Колосок» ( с. Екатериновка) и МКОУ СОШ с. Сергеевка. Третье -МБДОУ  "Светлячок" ( с. Владимиро-Александровское) и МКОУ СОШ с. Золотая Долина. Победители конкурса награждены  Почетными грамотами и денежными сертификатами на улучшение условий труда.
Администрация Партизанского муниципального района  подала заявку на участие во Всероссийском конкурсе «Успех и безопасность» в номинации «Лучшее муниципальное образование в области охраны труда». 

Екатериновскому детскому дому - интернат  была оказана поддержка и учреждение приняло участие во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» - 2015»  в номинации «За развитие социального партнерства в организациях непроизводственной сферы». 
ЕДДИ успешно прошел отбор в  краевом этапе  и вышел на Федеральный этап конкурса.
Руководителям и специалистам организаций оказывается методическая и практическая помощь, им выдается различный информационный материал, сборники инструкций по охране труда по видам деятельности, методические пособия по охране труда.
  88 специалистов по охране труда и 82 работников организаций  получили консультации главного специалиста по охране труда.

Работа по исполнению отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда регулярно освещается на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района (электронный адрес сайта: http://rayon.partizansky.ru/) и в районной газете «Золотая Долина»
Главный специалист 1 разряда 

по государственному управлению охраной труда

Партизанского муниципального района                                           В.С.Сидякина
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