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Приморская транспортная прокуратура по обращениям работников проверила исполнение трудового законодательства в деятельности Эксплуатационного локомотивного депо Уссурийск Дальневосточной дирекции тяги ОАО «РЖД».
В ходе выездной проверки также состоялась встреча с коллективом указанного предприятия транспорта при участии представителей первичной профсоюзной организации.
Установлено, что в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации в 2021 году к сверхурочной работе продолжительностью более 120 часов привлечен 41 машинист. С ноября 2021 по январь 2022 года непрерывно трудились свыше 12 часов в смену более 100 локомотивных бригад. Вскрыты многочисленные факты ежедневной работы машинистов до 24 часов, в отдельных случаях – свыше суток. 
Кроме того, не всем работникам выданы средства индивидуальной защиты, в трудовых договорах указан не весь перечень гарантий и компенсаций за работу во вредных условиях, внутренние нормативные документы по охране труда не соответствуют действующему законодательству. Со стороны руководства депо контроль за проведением целевых проверок, позволяющих минимизировать риск возникновения аварийных ситуаций и иных угроз безопасности на железнодорожном транспорте, отсутствует. 
Транспортный прокурор начальнику депо внес представление об устранении нарушений. В отношении юридического лица и должностных лиц возбуждено 9 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1, 4 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права) и ч. 3, 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда). Акты реагирования находятся на рассмотрении.
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