Выявлен факт незаконного приобретения и хранения психотропного вещества 
В ходе осуществления Находкинской транспортной прокуратурой надзорной деятельности за соблюдением поднадзорными органами предварительного расследования уголовного и уголовно-процессуального законодательства выявлен факт нерегистрации сообщения о преступлении при наличии имеющихся на то оснований.

Так, в ходе проверки установлено, что житель г. Находка незаконно приобрел и хранил без цели сбыта по месту своего жительства психотропное вещество – тарен в значительном размере массой 1,21 грамма. Тем самым установлено наличие признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ, в связи с чем и.о. Находкинского транспортного прокурора принято решение о направлении материалов проверки в Находкинский ЛО МВД России на транспорте для решения вопроса об уголовном преследовании данного лица.
 По результатам расследования утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено прокуратурой в суд, где в последующем поддержано государственное обвинение.

По результатам рассмотрения уголовного дела, Находкинским городским судом постановлен обвинительный приговор. Местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ ( незаконное приобретение, хранение без цели сбыта психотропного вещества в значительном размере). Назначено наказание в виде штрафа размером 
10 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.
