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Расширен перечень обстоятельств, отягчающих наказание
Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новыми статьями, предусматривающими ответственность за содействие диверсионной деятельности, обучение для осуществления такой деятельности, а также за организацию диверсионного сообщества и участия в нем.
Внесенные изменения коснулись ч. 1 ст. 63 УК РФ – данная норма дополнена пунктом «с», к отягчающим наказание обстоятельствам отнесено совершение преступления в целях пропаганды, оправдания и поддержки диверсии.
При этом законодатель раскрыл такие понятия как:
пропаганда диверсии – деятельность по распространению материалов и (или) информации, направленных на формирования у лица убежденности в необходимости осуществления диверсионной деятельности;
оправдание диверсии – публичное заявление о признании целей и практики диверсионной деятельности правильными, нуждающимися в поддержке и подражании;
поддержка диверсии – оказание услуг, материальной, финансовой или любой иной помощи, способствующих осуществлению диверсионной деятельности.
Кроме того Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьями:
281.1 – содействие диверсионной деятельности, а именно склонение, вербовка или иное вовлечение лица в совершение диверсии, его вооружение или подготовка в целях совершение указанного преступления, а равно финансирование диверсии;
281.2 – прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности, заключающегося в приобретении знаний, умений и навыков в ходе занятий по физической и психологической подготовке, при изучении способов совершения преступлений;
281.3 – организация диверсионного сообщества и участия в нем.
За данные преступления в зависимости от квалифицирующих признаков предусмотрены наказания в виде лишения свободы от 8 до 20 лет лишения свободы, а также в виде пожизненного лишения свободы. 

