ПОСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту нормативного правового акта  решения Думы Партизанского муниципального района «О Положении о муниципальном земельном контроле на территории Партизанского муниципального района»

Проект нормативного правового акта  решения Думы Партизанского муниципального района «О Положении о муниципальном земельном контроле  на территории Партизанского муниципального района» разработан в целях установления порядка организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории Партизанского муниципального района.
Основной  задачей муниципального    земельного    контроля    является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами   обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение   которых   законодательством   предусмотрена административная ответственность
Принятие данного проекта не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для социально ориентированных некоммерческих организаций  или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов социально ориентированных некоммерческих организаций инвестиционной деятельности.
Принятие данного проекта потребует признания утратившим силу  решения Думы Партизанского муниципального района  от 26.07.2019 № 142-МПА «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Партизанского муниципального района».
Иных изменений в правовых актов Партизанского муниципального района не предусмотрено. 
Принятие данного проекта не повлечет финансовых затрат из бюджета Партизанского муниципального района. 
Проект не противоречит федеральному законодательству, а также законам и иным нормативным правовым актам Приморского края и нормативным правовым актам Партизанского муниципального района.
Проект подготовлен впервые. Предлагаемый проект постановления не содержит коррупционных факторов. 


