	1) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

	а) для ведения личного подсобного хозяйства 

	- земельный участок площадью 346 кв.м, примерно в 84 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Центральная, д.15;

	- земельный участок площадью 600 кв.м, примерно в 30 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Ватутина, д.3;
- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 1420 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Горная, д.36;

- земельный участок площадью 500 кв.м, примерно в 1770 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Горная, д.36;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 255 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.21;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 235 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.21;

-  земельный участок площадью 1000 кв.м, примерно в 1470 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Горная, д.36

 - земельный участок площадью 975 кв.м, примерно в 50 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Челюскина, д.31

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 215 метрах по направлению на запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Шоссейная, д.21

б) для индивидуального жилищного строительства 

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 150 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Хмыловка, ул.Школьная, д.21;

	- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 260 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Щорса д.26;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 275 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Щорса, д.26;

- земельный участок площадью 1500 кв.м, примерно в 60 метрах по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Голубовка, ул.Партизанская, д.3а;



	2) Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду для целей, не связанных со строительством:

в) для  ведения огородничества:

	- земельный участок площадью 450 кв.м, примерно в 51 метре по направлению на юго-восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Волчанец, ул.Озерная, д.3;

- земельный участок площадью 800 кв.м, примерно в 92 метрах по направлению на юг от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, 1-я Лесная, д.44;

- земельный участок площадью 800 кв.м, примерно в 20 метрах по направлению на восток от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пос.Николаевка, ул.Лазо, д.2а;

г) под временное размещение детской площадки;

- земельный участок площадью 200 кв.м, примерно в 38 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Партизанская д.56;

д) для временной установки металлического гаража:

- земельный участок площадью 18 кв.м, примерно в 75 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, ул.Щорса д.26;

е) для сенокошения:

- земельный участок площадью 80000 кв.м, примерно в 500 метрах по направлению на юго-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Владимиро-Александровское, ул.Лазо д.2;



	Площадь и ориентир земельных участков будут уточнены при выполнении землеустроительных работ.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45а, каб.34 (управление по распоряжению муниципальной собственностью).

	Администрация Партизанского муниципального района принимает заявления о предварительном согласовании места размещения объекта:
Капитальный гараж

- земельный участок площадью 60 кв.м, примерно в 26 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (дом), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с.Екатериновка, пер.Заречный, д.1;

Здание кафе – ООО «Кентавр»

- земельный участок площадью 1600 кв.м, примерно в 1500 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (мыс Серый), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район;
Резервуар хранения питьевой воды – ООО «Кентавр»

- земельный участок площадью 200 кв.м, примерно в 1500 метрах по направлению на северо-запад от ориентира (мыс Серый), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Партизанский район

	В объявлении, опубликованном в газете «Золотая Долина» от 28.01.2011 № 7-8 о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства площадью вместо слов «2300 кв.м.» читать «2201 кв.м»


