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О применении пониженных налоговых ставок по УСН в 2020 году
В закон Приморского края от 13.12.2018 № 414-КЗ «Об установлении пониженных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения» (далее Закон № 414-КЗ) в связи со сложной эпидемиологической обстановкой в целях поддержки малого бизнеса, внесены изменения и дополнения, период действия которых приходится исключительно на 2020 год.

Пунктом 2 части 1 статьи 1 Закона № 414-КЗ установлена пониженная налоговая ставка в размере 1 процента в 2020 году в случае, если объектом налогообложения являются «доходы», для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в соответствии с кодами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности.

Пунктом 3 части 1 статьи 1 Закона № 414-КЗ установлена пониженная налоговая ставка в размере 5 процентов в 2020 году в случае, если объектом налогообложения являются «доходы, уменьшенные на величину расходов», для организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в соответствии с кодами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности.

Перечень видов экономической деятельности, для которых установлены пониженные ставки в размерах 1 и 5 % поименованы в Законе № 414-КЗ.

Согласно части 3 статьи 1 Закона № 414-КЗ доля доходов от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применялись установленные пунктами 1 - 3 части 1 статьи 1 Закона № 414-КЗ пониженные налоговые ставки, в общем объеме доходов от реализации товаров (работ, услуг) должна составлять не менее 70 процентов по итогам предыдущего налогового периода, а для организаций и индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных в текущем году, - не менее 70 процентов по итогам текущего налогового периода.

В соответствии с разъяснениями Министерства финансов Приморского края доля доходов от реализации товаров (работ, услуг) от видов экономической деятельности, облагаемых по пониженной ставке, подтверждается по окончании налогового периода при предоставлении налоговой декларации по УСН в установленные законодательством сроки.

Налогоплательщик самостоятельно определяет виды экономической деятельности, которые планирует осуществлять. Сведения о видах экономической деятельности содержатся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП, налогоплательщик также отражает данные сведения на странице 1  налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН.

Порядок учета дохода установлен статьей 346.15 Налогового кодекса Российской Федерации. Для подтверждения доходов, полученных от вида экономической деятельности, облагаемого по пониженной ставке, при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяются различные налоговые ставки, налогоплательщику необходимо вести раздельный учет.

В случае реализации основных средств, выручка подлежит включению в сумму доходов для целей налогообложения и определения доли дохода.    

Кроме того, пунктом 4 части 1 статьи 1 Закона № 414-КЗ установлена пониженная налоговая ставка в размере 3 процентов в 2020 году в случае, если объектом налогообложения являются «доходы», для организаций и индивидуальных предпринимателей, не указанных в пунктах 1 - 3 части 1 статьи 1 Закона № 414-КЗ, при этом подтверждение размера доли доходов от реализации товаров (работ, услуг) не требуется.
