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АНАЛИЗ

обращений граждан, поступивших в администрацию

Партизанского муниципального района

за 1 квартал 2013 года


За 1 квартал 2013 года поступило 75 обращений, в том числе  письменных 74, из них поступило в интернет-приемную 9 (12%) и 1 устное. Устное обращение поступило на приеме по личным вопросам, проводимом главой района. 


По сравнению с 1 кварталом 2012 года в целом обращений поступило больше на 20. Число письменных обращений увеличилось на 21, количество устных обращений уменьшилось на 1.


Из общего числа обращений:






      1 квартал 2012 г.               1 квартал 2013 г.

- повторных


              1 (1.8%)                               1(1.3%)       

- коллективных


              7(12.7%)                              5(6.7%)

- из вышестоящих органов

    16(29%)                              19(25.3%)


Поступившие обращения рассмотрены в сроки:






      1 квартал 2012 г.            1 квартал 2013 г.

· до 15 дней 


            9(16.3%)                               34(45.3 %)

· до 30 дней 



38 (59,4%)                               40(53.3%)

· свыше 1 месяца 


----------------                    -----------------

         Результаты рассмотрения обращений: 
                                                       1 квартал 2012 г.
         1 квартал 2013 г.
· разъяснено


          43(78.2%)                                 53(70.6%)

· положительно



12(21.8%)                                  21(28%)

· отказано


                   -----------------                    -----------------    
Распределение обращений по территориальному признаку:

                                               1 квартал 2012 г.      1 квартал 2013 г

-    Из других населенных пунктов          12                                21

      (муниципальных образований)

· Владимиро-Александровское
          13                                19

· Новолитовское                                     11                                12

· Новицкое                                                2                                 8

-    Екатериновское                                     5                                 7

-    Сергеевское                                          11                                 6                          

-    Золотодолинское                                   1                                 2

Распределение обращений по территориальному признаку показывает, что в 1 квартале 2013 года наибольшее число обращений поступило из других населенных пунктов (муниципальных образований).

Относительно 1 квартала 2012 года отмечается увеличение количества обращений, поступивших от жителей  Владимиро-Александровского, Новицкого, Екатериновского, Новолитовского                  и Золотодолинского сельских поселений, количество обращений                      от жителей Сергеевского сельского поселения сократилось. 
Проведенный анализ обращений, поступивших в администрацию Партизанского муниципального района за 1 квартал 2013 года, выявляет,                             что наиболее актуальными проблемами, являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 22(29.3%) в отличие от предыдущих периодов, когда наиболее волнующими граждан оставались вопросы землепользования.  По сравнению с аналогичным периодом 2012 года количественный показатель уменьшился на 2, (за 1 квартал 2012 года было 20 или 36.3%). 

Основными проблемами на территории района являются некачественное предоставление услуг теплоснабжения и водоснабжения. Так, за 1 квартал поступило 6 обращений, от жителей Владимиро-Александровского (3), Новицкого (2) и Золотодолинского (1) сельских поселений, по вопросу некачественного предоставления услуги  теплоснабжения, одно из которых направлено в администрацию района из Администрации Приморского края. По вопросу некачественного предоставления услуг водоснабжения 1 коллективное обращение от собственников квартир в доме № 13 по улице Партизанская с.Екатериновка, поступившее из Администрации Приморского края.
 А также поступило 1 обращение по вопросу некачественного предоставления услуг электроснабжения от жительницы улицы Летной с.Золотая Долина, направленное из Прокуратуры Партизанского района. 

Кроме того, граждане продолжают выражать несогласие                          с взиманием высокой оплаты за некачественно предоставленные коммунальные услуги – 5 обращений, показатель по сравнению                         с аналогичным периодом 2012 года остался неизменным. Также поступали жалобы на незаконность начисления оплаты                                     за предоставляемые услуги.

По вопросам землепользования наблюдается увеличение количества обращений – 20 (1 квартал 2012 г.– 14), в том числе процентная доля в общем количестве обращений остается высокой                 и составляет 26.6%.

Наиболее часто встречающиеся вопросы по данной тематике - оформление земельных участков (5), выделение земли под строительство (5), установление границ земельных участков (3), в ряде случаев определяющие взаимоотношения между соседями, в связи с чем, поступают обращения о несогласии с выделением земельных участков (1). 

Стали поступать жалобы от граждан о несогласии с отказом                               в предоставлении земельных участков под ИЖС (отмечено в 4 обращениях). 

Вопросы предоставления земельных участков в собственность,                         в аренду, продления срока аренды и другие вопросы, рассмотрение которых проходит через земельную комиссию, учитываются отдельно – таких обращений от граждан за 1 квартал текущего года поступило 606, что на 70 обращений больше по сравнению с аналогичным периодом  2012 года.

В вопросах жилищного хозяйства наблюдается снижение числа обращений в сравнении с 1 кварталом  прошлого года, с 10 до 8, в том числе процентная доля в общем количестве обращений снизилась и составляет 11%. 
Но, изучая характер обращений, нельзя говорить о сокращении остроты проблем в сфере жилищного хозяйства на территории района. 
Например, по вопросам предоставления жилья ветерану ВОВ поступило 2 обращения, о постановке на учет несовершеннолетних              детей-сирот в качестве нуждающихся в жилье - 2, о содействии в признании жилого дома аварийным – 2, о предоставлении жилья – 1, о внесении изменений в постановление о закреплении жилой площади - 1. 

Обращений по строительству  и ремонту дорог за 1 квартал 2013 года поступило 3 (за аналогичный период 2012 года обращений по данной тематике не поступало). Несмотря на незначительный рост количества обращений, следует помнить об актуальности указанной проблемы, так как вопросы в данной сфере решены не все. 
Вопросы социальной защиты населения, в том числе оказание материальной помощи нашли свое отражение в 3 обращениях (в 1 квартале 2012 года обращения отсутствовали). 

Поступление обращений по другим категориям вопросов малочисленно: законности и правопорядка – 2, строительство и ремонт других объектов - 1, транспортного обслуживания - 1.
Отличием от прошлого года является отсутствие обращений граждан по вопросам труда (в 1 квартале 2012 года - 1).
Количество обращений по тематике «Другие вопросы», куда включены обращения по проблемам, не относящимся к конкретной категории вопросов, значительно возросло 26 (1 квартал 2012 г. - 6). Это связано с окончанием срока приватизации, что явилось причиной увеличения числа обращений о предоставлении выписки из похозяйственной книги, а также из Реестра муниципальной собственности Партизанского муниципального района. 
 Анализ работы с обращениями граждан в 1 квартале текущего года показал следующее: результатом контроля за соблюдением сроков рассмотрения обращений граждан, в соответствии с требованием Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», является отсутствие нарушения сроков. 
Отрицательным моментом является увеличение количества обращений граждан, направленных из вышестоящих органов в администрацию Партизанского муниципального района -19 (в 1 квартале 2012 года было 16).           Из них отмечены повторные обращения, относительно прошлых лет,                      к которым можно отнести обращение гражданки Митрофановой Г.Г., проживающей в с.Сергеевка, о содействии несовершеннолетним                  детям-сиротам в предоставлении жилья (от 14.12.2012, от 22.01.2013).
Неоднократно поступали обращения от гражданки Курило Е.А.                 по вопросу замены столбов ЛЭП по ул.70 лет Октября с.Сергеевка                      (от 16.03.2012, от 05.02.2013). 

Также поступали обращения от жительницы п.Волчанец Минаевой Л.А.  по вопросу оформления земельного участка под частью домовладения                      (от 12.07.2012, от 28.03.2013).
В соответствии с полномочиями, определенными Федеральным законом   от 06.10.2003 № 131-ФЗ поступающие письменные обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию администрации Партизанского муниципального района, в течение 7 дней              со дня регистрации перенаправляются в соответствующие органы                             (в том числе в администрации сельских поселений) для рассмотрения                     и подготовки ответа заявителю в установленный законом срок                            (за 1 квартал 2013 года перенаправлено 16 обращений – 21.3 %). 

Отдельно необходимо отметить поступление за 1 квартал 2013 года обращений    с жалобами на действия (бездействия):

- администрации Новицкого сельского поселения – в коллективном обращении жителей с.Фроловка от 25.03.2013 – о просьбе отремонтировать рынок в с.Фроловка и наказать виновных в его разрушении;

- руководителей структурных подразделений администрации Партизанского муниципального района, примерами являются следующие обращения:

 Новикова С.А. от 22.03.2013 – о разъяснении порядка получения разрешения на строительство жилого дома (исполнитель – отдел архитектуры и градостроительства);

Китрыша С.Н. от 26.03.2013 – о несогласии с отказом в предоставлении разрешения на строительство двухквартирного жилого дома (исполнители - администрация Сергеевского сельского поселения, отдел архитектуры                 и градостроительства).
          Относительно 1 квартала 2012 года, количество повторных  обращений за аналогичный период текущего года не поменялось - 1. 13.02.2013 администрацией Партизанского муниципального района было рассмотрено обращение жительницы с.Хмыловка,  поступившее из Администрации Приморского края, по вопросу предоставления земельного участка многодетной семье                           и разъяснения имеющихся льгот у данной семьи. По вопросу, касающемуся льгот и пособий, в соответствии со ст.14 Федерального закона           от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», обращение было перенаправлено в отдел по Партизанскому муниципальному району департамента труда и социального развития Приморского края,              где 22.02.2013 заявительнице подготовили ответ с подробными разъяснениями, какими льготами данная семья имеет право пользоваться, и какие документы необходимо представить для получения социальных выплат.
По вопросу предоставления земельного участка, управлением по распоряжению муниципальной собственностью администрации Партизанского муниципального района 13.03.2013 был подготовлен ответ, в котором заявителю разъясняли порядок предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей,                 в Приморском крае с рекомендациями дальнейших действий. 

Но 27.03.2013, на имя главы Партизанского муниципального района, а также 28.03.2013, на имя Губернатора Приморского края,  затем перенаправленное в администрацию Партизанского муниципального района, поступили новые обращения                      от заявительницы по вопросу предоставления земельного участка,              на которые 18.04.2013 дано разъяснение о том, что заявительница включена в Реестр граждан, имеющих трех и более детей,                      за номером 53. Также в ответе предоставлена информация                                 о состоявшейся 05.04.2013 жеребьевке, по результатам которой семье заявительницы передан земельный участок в с.Перетино, где имеется транспортное сообщение и развитая инфраструктура. 
Данный анализ проведен с целью информирования главы района, заместителей главы, руководителей структурных подразделений администрации района, глав сельских поселений о наиболее актуальных вопросах, волнующих граждан, для организации работы на местах,  принятия мер по недопущению нарушений, недостатков.
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