
Налоговая инспекция информирует
Единый налог: порядок применения и предоставления отчетности.
В соответствии с пунктом 2 статьи 346.28 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату единого налога, обязаны встать на учет в качестве налогоплательщиков единого налога в налоговом органе:
- по месту осуществления предпринимательской деятельности (за исключением видов предпринимательской деятельности, указанных в абзаце третьем п.2 ст. 346.28 Кодекса);
[bookmark: Par3]- по месту нахождения организации (месту жительства индивидуального предпринимателя) - по видам предпринимательской деятельности, указанным в пп. 5 (оказания автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов, осуществляемых организациями и индивидуальными предпринимателями, имеющими на праве собственности или ином праве (пользования, владения и (или) распоряжения) не более 20 транспортных средств, предназначенных для оказания таких услуг), пп.7 (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли) и в пп.11 ( с использованием внешних и внутренних поверхностей транспортных средств) п.2 ст.346.26 Кодекса.
Организации или индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату единого налога, подают в налоговые органы в течение пяти дней со дня начала применения системы налогообложения, установленной главой 26.3 Кодекса, заявление о постановке на учет организации или индивидуального предпринимателя в качестве налогоплательщика единого налога (п.3 ст.346.28 Кодекса).
Следует иметь в виду, что индивидуальные предприниматели, изъявившие желание применять систему налогообложения в виде ЕНВД, должны подавать соответствующее заявление о постановке на учет в качестве плательщика ЕНВД, не с даты регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, а с даты начала применения системы налогообложения в виде ЕНВД.
Заявление (форма № ЕНВД-2) о постановке на учет индивидуального предпринимателя в качестве плательщика ЕНВД для отдельных видов деятельности предусматривает указание адреса места осуществления предпринимательской деятельности.
Как показала практика, физическое лицо одновременно с документами на регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя подает заявление по форме № ЕНВД-2, указывая адрес места осуществления деятельности – адрес своего места жительства, поскольку к ведению деятельности еще не приступил (не заключены договоры аренды, не получены соответствующие разрешения и т.п.). 
И как результат, такой индивидуальный предприниматель представляет налоговые декларации по ЕНВД с «нулевым» значением, а налоговые органы в свою очередь проводят контрольные мероприятия.
Представителям бизнеса необходимо учитывать, что факт временного приостановления хозяйствующим субъектом - налогоплательщиком единого налога предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, не освобождает его от выполнения возложенных на него обязанностей по уплате данного налога.
Отсутствие в налоговом периоде физических показателей, используемых для исчисления единого налога, означает прекращение предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом, и возникновение обязанности снятия с учета в качестве налогоплательщика в установленном пунктом 3 статьи 346.28 Кодекса порядке.
До снятия с учета в качестве налогоплательщика сумма единого налога исчисляется по соответствующему виду предпринимательской деятельности исходя из имеющихся физических показателей и базовой доходности в месяц.
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