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Компенсация расходов на оплату стоимости проезда
 к месту отпуска
 
Одной из компенсаций для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях является компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту отпуска и обратно.
 В соответствии со статьей 325 Трудового кодекса Российской Федерации, работники имеют право на оплату один раз в два года за счет средств работодателя. Место проведения отпуска должно быть расположено на территории Российской Федерации.
 Проезд к месту отдыха может быть осуществлен воздушным, водным, наземным транспортом, за исключением такси.
 Оплата стоимости проезда производится по наименьшей стоимости проезда кратчайшим путем.
 Компенсация производится работнику на основании заявления, поданного им не позднее чем за 3 рабочих дня до отъезда в отпуск исходя из примерной стоимости билетов. Окончательный расчет производится по возвращении на основании подтверждающих оплату стоимости билетов документов.
 Следует отметить, что компенсация проезда может быть предусмотрена иным категориям работников, не поименованным федеральным законодательством, при этом, условия и порядок компенсации в устанавливается муниципальными правовыми актами, коллективными договорами, локальными актами.
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