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Как получить налоговый вычет за занятия спортом

Налогоплательщики смогут получить социальный налоговый вычет по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) в части расходов на физкультурно-оздоровительные услуги, фактически произведенные ими, с 1 января 2022 года. Такой порядок прописан в Федеральном законе от 05.04.2021 № 88-ФЗ, который вступил в силу 1 августа 2021 года.

Вычет по расходам за занятия спортом можно получить на услуги организаций и индивидуальных предпринимателей (ИП), включенных в соответствующий список Минспорта, сформированный на основании данных, которые предоставят регионы. Порядок ведения такого перечня и критерии включения в него организаций и ИП определит Правительство. 

«Спортивный» вычет можно будет получить не только на себя, но и на несовершеннолетних детей (в том числе усыновленных) и подопечных.

Вычет можно заявить как в инспекции по месту жительства, так и через работодателя. Для получения вычета в налоговой инспекции необходимо представить декларацию по форме 3-НДФЛ за 2022 год и приложить к ней подтверждающие документы: копии договора на предоставление физкультурно-оздоровительных услуг; кассовый чек. Эти документы направляются в налоговый орган после 1 января 2023 года. У работодателя  можно получить вычет быстрее – в течение 2022 года.

Получить налоговый вычет может любой гражданин Российской Федерации, который платит НДФЛ. Налоговые вычеты по НДФЛ могут получить также те граждане, кто купил квартиру, потратил деньги на свое обучение, обучение своих детей или лечение.

Для каждого вида налогового вычета — свои ограничения и правила. Например, вычет при покупке жилья гражданину дают один раз с учетом лимита — 2 млн рублей. Вернуть можно 13 % от этой суммы, но только в пределах фактически потраченных на квартиру средств, то есть до 260 тыс. рублей. Еще есть вычет по процентам за ипотеку, но для него отдельный лимит — 3 млн рублей. Кстати, вычет за квартиру нельзя получить, если вам ее продает ваш близкий родственник или член семьи.

Когда речь идет о социальных вычетах, общая сумма для них (за исключением расходов на благотворительность, дорогостоящие медицинские услуги и оплату образования детей) не может превышать 120 тыс. рублей за год, то есть возвращаются 13 % от 120 тыс. рублей.

Таким образом налоговый вычет на физкультуру будет предоставляться в размере фактически произведенных расходов, но не более 120 тыс. рублей в год в совокупности с другими социальными вычетами.
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