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Отчет Главы Партизанского муниципального района  Константина Константиновича Щербакова  «Об итогах деятельности администрации Партизанского муниципального района в 2013 году и задачах на 2014-й».

   Добрый день, уважаемые депутаты Думы района и руководители предприятий и учреждений! 

Сегодня вашему вниманию я предоставляю ежегодный отчет об итогах деятельности администрации района в 2013 году и задачах на 2014 –й.

Деятельность администрации  Партизанского муниципального района была направлена в первую очередь на реализацию задач, поставленных в Бюджетных посланиях Президентом РФ  на 2013-2015 годы, по улучшению качества жизни человека, доступности  муниципальных услуг, на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы. Была сформирована нормативно-правовая база по введению отраслевых систем оплаты труда в муниципальных учреждениях с 1 сентября 2013 года, которая позволила, в том числе, выполнить Указ Президента РФ «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», «О национальной стратегии в интересах детей на 2012-2017 годы» и достижению размеров среднемесячной заработной платы в соответствии с показателями, предусмотренными  «дорожными картами», обеспечению роста заработной платы  к уровню 2012 года работникам дошкольных образовательных учреждений и общего образования на 62,2 %,  работникам учреждений культуры  - на 14,3%.
 Таким образом, показатели средне-месячной заработной платы работников муниципальных учреждений, финансируемых за счет средств районного бюджета выше, чем предусмотрено «дорожными картами». За 2013 год она составила:  у педагогов ДОУ - 26586, ДООЦ «Юность» -37063 рублей, Детской школы искусств – 31241, РЦДТ -31531 рубля, сотрудников районной межпоселенческой библиотеки – 17172, районного Дома культуры -17289 рублей.

В прошлом году из районного бюджета финансировалось 27 муниципальных программ.
Это на шесть больше, чем в предшествующем году. В основном это программы, направленные на улучшение ситуации в сфере образования, культуры, ЖКХ и благоустройства, социальной политики. Две программы решают задачи развития малого предпринимательства и развития внутреннего въездного туризма на территории района. Из районного бюджета на их реализацию выделено 120 млн. 477,7 тыс. рублей.  Если говорить в общем, то  финансирование из всех уровней бюджетов составило 227 млн. 391 тысяча рублей. 
Наибольший объем средств районного бюджета направлен на финансирование программы «Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе на 2013-2015 годы» - 47 843,9 тысячи рублей,  на  «Завершение строительства Центра детского творчества в селе Владимиро-Александровское -24 млн. 252 тыс. руб. На «Развитие общего и дополнительного образования Партизанского муниципального района на 2012-2015 годы» -
 9. 031 тысяча рублей.
Пять программ реализовывались при софинансировании краевого бюджета, а  три - федерального и краевого. Причем, реализация программ признана эффективной.
2013-й год, как впрочем, и предыдущий, не был для района простым. Однако, несмотря на сложности, сделан определенный шаг вперед по многим направлениям.

Общий объем консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2013 год выполнен на 104,5 % и составил 809 435,8 тысячи рублей при плане 774 665,4 тысячи рублей. 
 Консолидированный бюджет по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 109, 9 % и составил 412 312,4 тыс. руб. при плановых назначениях 375 153,348 тыс. руб.

 Именно эти финансовые ресурсы, а также поддержка администрации, Законодательного собрания Приморского края, позволили нам решить и решать в настоящее время ряд проблем, в том числе и в социальной сфере района. В целом, объём консолидированного бюджета по расходам за прошлый год составил 805, 8  миллиона рублей, в том числе объем расходов районного бюджета – 704 миллиона 010 тыс. рублей. 
В 2014-й год район вошел с главным финансовым документом – бюджетом на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов, который приняли вы, уважаемые депутаты, в декабре. По результатам экспертизы, проведенной в ноябре 2013 года, получено заключение департамента финансов Приморского края о том, что проект бюджета соответствует требованиям бюджетного законодательства РФ. 
В результате эффективного управления бюджетными средствами и своевременной оплаты принятых расходных обязательств на 1 января 2014 года просроченная кредиторская задолженность районного бюджета отсутствует.
Мы рассчитываем на то, что и в наступившем году, он сохранит положительную динамику, а это значит, что мы и далее будем выделять средства на социальные нужды. 

В прошлом году в рамках муниципальной программы  на строительство, реконструкцию и капремонт объектов социальной сферы, на ремонт объектов ЖКХ и дорог местного значения из всех уровней бюджета, на аварийно-восстановительные работы по ликвидации ЧС освоено 11 млн. 748 тыс. рублей бюджетных средств, из них 9 млн.894 тысячи – это средства районного бюджета. Программа выполнена по всем позициям, за исключением по мероприятиям по подключению новых ФАПов к инженерным сетям в с. Сергеевка.
Если говорить в общем, то объем средств  на эти цели из всех уровней бюджетов составил 199 735 тысяч рублей. В том числе более 79 миллионов – это средства районного бюджета и 10 млн. 252 тыс. рублей – сельских поселений.
 Выполнен в полном объеме запланированный ремонт дорог во всех сельских поселениях: отремонтировано 4,34 километра. Из районного бюджета выделено 1032,337 тыс. рублей. Кроме того,  более 15 миллионов рублей составили субсидии краевого бюджета.
В районе  продолжает развиваться сектор малого предпринимательства, остается достаточно стабильной ситуация в жилищно-коммунальной сфере, реализуются инвестиционные проекты, что в свою очередь способствуют созданию новых рабочих мест  (в 2013 году создано 135 рабочих мест, в том числе в бюджетной сфере - 105) и увеличивает налогооблагаемую базу.

На территории района финансово-хозяйственную деятельность осуществляют 950 субъектов экономики (с учетом индивидуальных предпринимателей), которые  произвели товаров и предоставили услуг на сумму 7 млрд. 569 млн. руб. или 119,2% к соответствующему периоду 2012 года (5 млрд. 850 млн.) 

По статистическим данным, среднемесячная заработная плата по району  за 2013 год составила 26 тысяч 134,9 рубля, что выше уровня предшествующего года на 13,1%. По темпам роста заработной платы район находится на шестом месте в крае.

За прошедший год введено 5 тысяч 656 квадратных метров жилья  (56 индивидуальных жилых дома). Под эти цели в районе ежегодно выделяются земельные участки (в 2011 -191, в 2012 – 198, в 2013 – 168).
Объем строительно-монтажных работ в денежном выражении составил  по зарегистрированным предприятиям в Партизанском районе 2 миллиарда 221 миллион рублей и возрос  в 3,8 раза  к уровню предшествующего года. 
 В 2013 году было оформлено 522 договора аренды земельного участка. В консолидированный бюджет района поступило 83 915,4 тысячи рублей. В течение года было оформлено 200 договоров купли-продажи на сумму 9 212 тысячи рублей. Бесплатно переданы земельные участки в собственность 226 дачникам. В прошлом году было выделено 54 земельных участка общей площадью 78,2 га семьям, имеющим трех и более детей.

Что касается аренды муниципального  имущества, то на 31 декабря 2013 года числилось 29 действующих договоров аренды объектов, находящихся в собственности района. Бюджет  получил 2 миллиона 805 тысяч рублей,  что на 1 305,5 тысячи больше, чем в 2012 году.

 В соответствии с Федеральным законом №159-ФЗ от 22.07.2008 были приняты три постановления администрации о преимущественном праве субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендованного имущества.
 Говоря о такой отрасли района как сельское хозяйство, надо отметить, что в прошлом году общий объем производства составил более 900 миллионов рублей - здесь идет уверенный рост. Хотя труженикам сельского хозяйства  пришлось приложить  неимоверные  усилия, чтобы вырастить картофель, овощи, зерновые.

Циклоны, большое переувлажнение почвы не позволили многим коллективам достичь плановых показателей. Вместе с тем, сельхозпредприятиями района произведено 5160 тонн картофеля, 3468 тонн овощей, Урожайность картофеля по району составила всего  лишь 127,8 центнера с гектара.  

(В 2012 году -180,6 ц с га). Однако даже  в таких сложных условиях крестьянское хозяйство Татьяны Анатольевны Морозовой из  Фроловки получило по 180 центнеров с гектара. Оно и стало второй год подряд обладателем переходящего приза имени знатного картофелевода нашего района, Героя Социалистического Труда Анны Антоновны Моисеенко, вручение которого мы возобновили с 2012 года и награждаем им лучшее картофелеводческое хозяйство.  Администрация района учредила переходящий приз и в честь знатных овощеводов Партизанской долины, который  вручён на торжественном итоговом собрании работников сельскохозяйственной отрасли крестьянскому хозяйству Александра Ивановича Гришко, добившемуся самых высоких результатов в овощеводстве: в 2013 г. в данном хозяйстве получено по  215,8 центнера с гектара.

Мы продолжаем в районе добрую традицию и проводим взаимопроверки сельхозпредприятий, определяем лучшие хозяйства, где уделяется особое внимание культуре земледелия. Такие взаимопроверки позволяют руководителям обмениваться опытом, перенимать друг у друга лучшее. Отрадно, что в хозяйствах повышается культура земледелия: чистые, без сорняков, и ухоженные посевы подавляющего большинства сельхозпредприятий порадовали членов комиссии.

В прошлом году с учетом населения в районе произведено по предварительной оценке 4400 тонн молока и 650 тонн мяса. Надой на фуражную корову составил 4196 килограммов.

    В сельхозпредприятиях района и крестьянских хозяйствах  содержится   3890 голов свиней. 
Наибольшее  количество  – 1420 голов содержится в Партизанском отделении «Приморской опытно-овощной станции ВНИИ» с. Новицкое 

Возросло  поголовье  до 1355  голов в ООО «Агро-Амур» с Новая Сила. Предприятиями «Агрофонд» и «Агро-Амур» только в 2013 году на развитие направлено около 30 миллионов рублей инвестиций. И в 2014 году предприятие выйдет на проектную мощность первого этапа в 3000 голов и в дальнейщем на 11.500. Примечательно, что в хозяйствах района растёт поголовье крупного рогатого скота.

  
 В 2013 году еще пять семей, работающих в сельском хозяйстве и бюджетной сфере, при софинансировании районного бюджета, стали участниками Программы «Социальное развитие села». Сначала же ее реализации строит дома или купила жилье 51семья.

 С 2014 года работает новая краевая Программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышение уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013-2020 годы», с помощью которой специалисты сельского хозяйства и социальной сферы также смогут улучшить свои жилищные условия. 
На 2014 год  в список кандидатов на участие в программе администрация района подготовила документы на 41 специалиста. Как стало на днях известно,  в нынешнем году 10 специалистов  района: 7 – сельского хозяйства и три – социальной сферы.
Кроме того, в прошлом году четыре молодые семьи нашего района стали участниками  программы «Обеспечение жильем специалистов и молодых семей в сельской местности». И эти направления мы намерены поддерживать и далее. Все программы предусматривают софинансирование районного бюджета.
Работает и другая, на мой взгляд, очень нужная государственная программа, подпрограмма которой «Переселение граждан из аварийного и ветхого жилья»,  в которой участвует Екатериновское сельское поселение. Уже сегодня в Екатериновке идет строительство двух жилых домов с общим количеством квартир - 31.  Общая стоимость бюджетных затрат составит более 45 миллионов рублей. В реализации проекта участвует и районный бюджет.

Кроме того, в рамках реализации Закона Приморского края №837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в Приморском крае» в районе формируются земельные участки и 80 из них уже переданы в собственность многодетным семьям. На эти цели выделялись средства районного бюджета в сумме более 1 миллиона рублей.  И эта работа продолжается.

С начала действия краевого закона №837   в администрацию района от многодетных семей поступило 105 заявлений.

Резервируются земельные участки для строительства жилья для молодых семей и для семей, имеющих двух детей. Это тоже требование краевого закона № 250, действующего с января текущего года.
В 2013 году было оформлено 522 договора аренды земельного участка. В консолидированный бюджет района поступило 83 915,4 тысячи рублей. В течение года было оформлено 200 договоров купли-продажи на сумму 9 212 тысячи рублей. Бесплатно переданы земельные участки в собственность 226 дачникам. В прошлом году было выделено 54 земельных участка общей площадью 78,2 га семьям, имеющим трех и более детей.

Что касается аренды муниципального  имущества, то на 31 декабря 2013 года числилось 29 действующих договоров аренды объектов, находящихся в собственности района. Бюджет  получил 2 миллиона 805 тысяч рублей,  что на 1 305,5 тысячи больше, чем в 2012 году.

 В соответствии с Федеральным законом №159-ФЗ от 22.07.2008 были приняты три постановления администрации о преимущественном праве субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендованного имущества.

Значимой сферой экономики района является потребительский рынок. Объем розничного товарооборота по всем категориям предприятий составил  2 миллиарда 887, 9 миллиона рублей и вырос в сопоставимых ценах по сравнению с  2012 годом на 7,1%.

Оборот общественного питания составил 131 миллион рублей или 118,1% к уровню 2012 года.

Как и в предыдущие годы, в 2013 году открывались новые предприятия, магазины, кафе и торговые павильоны.

В рамках муниципальной целевой Программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2012-2014 годы» из бюджета района  в 2013 году на поддержку этой сферы выделено 1 млн. 297 тысяч рублей и 650  - из краевого и 2600 тысяч рублей – из федерального

Большое внимание администрация района уделяла сферам образования и здравоохранения. Напомню, что здравоохранение с 1 января 2012 года передано на краевой уровень. Но я должен сказать, что в последние годы перед передачей, на капитальный ремонт учреждений направлено немало средств как бюджета района, края, так и привлеченных финансовых ресурсов.  Напомню, что проведен капремонт практически всех отделений ЦРБ, а также  пищеблока, котельной, амбулатории в с. Екатериновка, офиса врача общей практики в пос. Волчанец, двух из трех имеющихся зданий Сергеевской участковой больницы и т.д. Причем на это затрачено около 40 миллионов рублей. 

В 2013 году были  сделаны заявки на строительство 13 модульных фельдшерско-акушерских пунктов, которые в марте начали прием пациентов. За счет средств районного бюджета проведены работы по подключению  7 модульных Фапов к сетям водоснабжения, водоотведения, энергосетям в селах Золотая Долина, Новицкое, Голубовка, Хмыловка, поселках Николаевка и Боец Кузнецов, деревня Васильевка на общую сумму около 1 миллиона рублей ( 944,14 тысячи рублей). 

 А 2014 году такие сооружения должны появиться в Сергеевке (станция), Перетино и лётном гарнизоне с. Золотая Долина. С открытием ФАПов населению предоставится возможность приобретать  здесь необходимые лекарственные препараты.

     Удалось несколько стабилизировать кадровую проблему. Благодаря финансовой поддержке, а именно субсидии – миллион рублей врачам, изъявившим желание работать в сельской местности, больница пополнилась 11-ю докторами. Вместе с тем, вопросы качественных медицинских услуг пока остаются и требуют дальнейшего решения.

Что касается образования, у нас приняты  муниципальные программы «Развитие дошкольного образования в Партизанском муниципальном районе», «Развитие общего образования Партизанского района». В их рамках проделан большой объем самых разных работ. За два года мы  заменили более 600 оконных блоков пластиковыми в школах и дошкольных учреждениях, провели частичный капремонт тепловых сетей, сетей водоснабжения и водоотведения,  спортзала в  Сергеевской школе,  заменили электропроводку во Владимиро-Александровской и выполнили массу других работ.

В 2013 году  из районного бюджета было направлено 18 миллионов рублей на обновление учебно-лабораторной базы,  приобретение мебели в школы и дошкольные учреждения, технологического оборудования.

 Продолжали мы  капремонт начальной школы в с. Екатериновка на средства районного бюджета  (3,5 миллиона рублей), и более 4-х миллионов выделила по нашей просьбе компания «Транснефть».

 Кроме того, завершено проектирование школы на 220 мест с детским садом на четыре дошкольные группы в Новолитовском сельском поселении. В настоящее время устраняются замечания в проектно-сметной документации. Школы района в декабре 2013 года пополнилось тремя школьными автобусами. 

Большое внимание уделяется  профилактике правонарушений  среди несовершеннолетних. Координатором данной работы является комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории района, которую возглавляет первый заместитель главы администрации Виктор Григорьевич Головчанский. Итогом данной работы стало снижение подростковой преступности на 24 %. Однако эта проблема стоит достаточно остро.

Уделяли мы внимание и летнему отдыху детей. Организованными формами отдыха было охвачено почти 100% школьников и на эти цели из бюджета района направлено более 3-х миллионов рублей. 

   
В числе приоритетных направлений в работе  администрации района и в 2013 году было обеспечение детей местами в дошкольные учреждения.  Практически восстановили и ввели в строй в прошлом году ДОУ «Сказка» в  селе Сергеевка на 115 мест. Признательны компании «Роснефть», которая помогла нам в этом. 

  Капитально отремонтированы и введены в работу дошкольное учреждение «Колосок»  в  Екатериновке на 75 мест, «Ягодка»- в райцентре на 120 мест. И эту работу планируем продолжить в текущем году.

В наших планах на 2014-2015 годы продолжение этой работы, поскольку задача, поставленная руководством страны, губернатором края Владимиром Владимировичем Миклушевским – ликвидировать очередь в дошкольные учреждения детей в возрасте от 3-х до 7 лет к 2015 году – должна быть выполнена. Это тем более  еще актуально и потому, что в прошлом году родилось 316 детей и многим из них понадобятся места в дошкольные учреждения в будущем.

Сегодня дошкольные учреждения района посещает  1302 ребенка. Для сравнения скажу,  что 3-4 года назад  в садиках было в два раза меньше мест - всего  630!

Большим событием для всего района стало завершение строительства Центра культуры и детского творчества. За 2012-2013 годы на его достройку  из районного бюджета выделено более 33 миллионов рублей. Здесь разместились районный Дом культуры, Районный Центр детского творчества, Детская школа искусств, детский образовательно-оздоровительный центр «Юность».

Не могу не назвать имена тех людей, которые помогали нам в завершении строительства: это губернатор Приморского края Владимир Владимирович Миклушевский, вице-губернатор Сергей Петрович Сидоренко,  спикер краевого парламента Виктор Васильевич Горчаков, депутаты Государственной Думы Светлана Петровна Горячева, депутат Законодательного собрания Виктория Викторовна Николаева, а также депутаты Думы района. 

На территории района продолжается  реализация инвестиционных федеральных и местных проектов. 

Территория нашего района вновь рассматривается компанией ОАО «Роснефть» для строительства большого комплекса по переработке нефти мощностью до 30 миллионов тонн в год. Уже даны соответствующие поручения Президентом России В.В. Путиным и Председателем Правительства Д.А. Медведевым. Предварительная стоимость проекта составит 1 триллион  300 миллиардов рублей. Таких объектов в России не строилось последние 40 лет. А это и рабочие места, и огромные поступления в бюджеты всех уровней, и как следствие – интенсивное развитие территории. Инвестиции компании ОАО «Роснефть»:

33,7 млн. руб. – ДОУ «Сказка» в с. Сергеевка.

20,0 млн. руб. – Сергеевская участковая больница.

10,0 млн. руб. – ремонт объектов коммунальной инфраструктуры.

Создание 2-х Роснефть-классов в райцентре.

3,0 млн. руб. – ремонт памятника и др.

В декабре прошлого года завершено строительство первого в районе, отвечающего всем требованиям полигона твердых бытовых отходов в селе Владимиро-Александровское стоимостью 10,5 миллиона рублей. 


Большая работа проведена администрацией района по подготовке к отопительному сезону 2013-2014 годов, который проходит без  сбоев. Но если  случаются аварийные ситуации, то предприятия ЖКХ стараются оперативно устранять их. 

В рамках муниципальной программы «Проведение мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального назначения, дорог местного значения, проектным работам, приобретение техники в  Партизанском муниципальном районе», которая работает ни один год в помощь сельским поселениям, поскольку это их полномочия, проведена замена  2-х котлов на центральной котельной в райцентре. На эти цели из районного бюджета выделено 2 миллиона 202 тысячи рублей.

На замену электросетей в Сергеевке – 1 миллион, в Екатериновке – 500 тыс. руб. Кроме того, на приобретение дизель - генератора в пос. Партизан – 250 тысяч  рублей и др. 

  Если говорить в общем, то из бюджета района  и края на эти цели в прошлом году направлено более 15 миллионов рублей, и эту работу мы будем продолжать.

Администрация района уделяет большое внимание и развитию спортивной базы в районе. Нами приобретена современная пластиковая хоккейная коробка, которая  установлена около Центра культуры и  детского творчества в райцентре. Установлен целый ряд детских площадок в сёлах района. 

Кроме того, был своевременно и качественно подготовлен пакет  документов и 13 спортивных объектов с прогнозной оценкой средств - 187,5 миллиона рублей, вошли в программу «Развитие физической культуры и спорта в Приморском крае» на 2013-2017 годы.  Наш район, после Владивостока, вторая территория в крае  по количеству объектов. В перечень объектов спорта,  планируемых к строительству, реконструкции и ремонту включены:

- строительство   физкультурно-оздоровительного комплекса  стоимостью почти 80 млн. рублей в райцентре. Он разместится на месте  прежнего районного Дома культуры. В настоящее время идёт проектирование данного объекта;

- капитальный ремонт спортзала во Владимиро-Александровской школе. Здесь уже   завершено проектирование и проходит экспертизу проектно-сметная документация, и ряд других объектов. 

Что касается ближайшего времени, то нами  готовится проектная документация на капитальный ремонт дошкольного учреждения «Дюймовочка» в с. Екатериновка, здесь уже частично замена кровля. 

Готовится проектно-сметная документация на строительство детского сада на 55 мест в с. Золотая Долина (бывшем летном гарнизоне), универсальной спортивной площадки в Хмыловской средней школе, электрокотельной в ДОУ «Колосок» (с. Екатериновка); А также документация на устройство раздевалок и трибун рядом с  хоккейной коробкой в райцентре. Из бюджета района на это предусмотрено 2 миллиона 424 тысячи рублей. 

 Продолжается проектирование достройки Дома культуры в селе Молчановка и др. Очень надеюсь,  что  мы осуществим наши планы. 

Несколько слов хотел бы сказать и о культуре. Развитие ее материально-технической базы - одно из основных направлений деятельности администрации района. Для детской школы искусств приобретены аппаратура для эстрадного отделения, стоимостью почти 500 тысяч рублей, музыкальные инструменты для народного оркестра, «одежда» для сцены, световое и звуковое оборудование, кресла для зрительского зала на сумму более 18 миллионов рублей для Центра культуры и детского творчества. Оно уже установлено и эксплуатируется.

В районе проводится достаточно много самых разных массовых культурных мероприятий. Сейчас, с введением в эксплуатацию Центра культуры и детского творчества их  значительно больше. Творческие детские и взрослые коллективы -  участники и призеры международных, всероссийских и краевых фестивалей и конкурсов. С ребятами занимаются талантливые педагоги. 

Данные направления работы мы будем развивать и далее. 
Администрация района уделила большое внимание  организации предоставления муниципальных услуг населению.  
Работа органов власти по организации предоставления муниципальных услуг направлена на:

повышение качества и эффективности исполнения принимаемых решений;

повышение уровня удовлетворенности граждан и организаций качеством и доступностью муниципальных услуг;

доступность для граждан и организаций информации о порядке и ходе исполнения муниципальной функции на каждой стадии.

На сегодняшний день  предоставляется 32 муниципальные  услуги и одна контролирующая функция.

 Наиболее востребованы из них – это предоставление земельных участков  в аренду или в бессрочное пользование, выдача градостроительных планов, прием заявлений и постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и журнала успеваемости и т.д.  Последние три в 2013 году предоставляются через портал государственных услуг в электронном виде.
 Сегодня через Интернет можно узнать  об успеваемости,  домашнем задании, о темах, которые проходили на уроках. В 2014 году через Интернет можно будет подать заявку на предоставление земельного участка, выдачу разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию. Работу по переводу этих услуг в электронный вид завершает сегодня акционерное общество «Ростелеком». 

Началась активная работа в рамках электронного межведомственного взаимодействия, когда большая часть документов администрация и учреждения запрашивают друг у друга в рамках межведомственного взаимодействия. 

 Первоочередной задачей администрации в этом направлении является повышение качества предоставления муниципальных услуг. 
В этих целях в 2015  году планируется открытие многофункционального центра предоставления  государственных и муниципальных услуг по принципу «Единого окна», куда может обратиться гражданин, и где ему будет предоставлена необходимая государственная или муниципальная услуга. Здание уже подобрано, намечены мероприятия и профинансирован первый этап создания МФЦ – подготовка проектно-сметной документации.
Уважаемые депутаты! Все то, о чем я сегодня рассказал, это результат совместной деятельности администрации и Думы  района, администраций и муниципальных комитетов сельских поселений, учреждений бюджетной сферы района, общественных организаций, политических партий, поддержке, которую мы получаем со стороны администрации Приморского края и депутатов Законодательного Собрания. 

 Это вовсе не значит, что у нас нет проблем, они есть. Но  мы прилагали, и  будем прилагать усилия к их  решению.
