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Отчёт о результатах деятельности финансового управления администрации Партизанского муниципального района  
за 2022 год

 Основными задачами, решаемыми финансовым управлением администрации Партизанского муниципального района (далее –  финансовое управление) в 2022 году, являлись:
 	обеспечение условий для исполнения решения о бюджете муниципального района  на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов в программном формате;
обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса – обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений;
 	поддержание безопасного уровня дефицита и отсутствие муниципального долга;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации государственных закупок.
	Основным бюджетным полномочием финансового управления является организация составления, составление проекта районного бюджета, организация исполнения районого бюджета.
Общий объем доходов консолидированного бюджета Партизанского муниципального района за 2022 год составил 1 619 826,8 тыс.рублей выполнен на 105 % при плане 1 701 192,4 тыс.рублей (за 2021 год -            1 440 946,8 тыс. рублей).
Консолидированный бюджет Партизанского муниципального района по налоговым и неналоговым доходам в 2022 году составил 631 216,9 тыс. рублей выполнен на 115,2 % при плановых назначениях 547 902,9 тыс. рублей, в том числе: 
- районный бюджет – 593 972,5 тыс.рублей выполнен на 116,4 % при плане 510 348,2 тыс.рублей;
- бюджеты сельских поселений – 37 244,4 тыс.рублей выполнен на   100,4 % при плане 37 554,7 тыс.рублей.
В консолидированный бюджет Партизанского муниципального района поступило налогов и других обязательных платежей по сравнению с предыдущим 2021 годом больше на 178 880 тыс. рублей, или на 12,4 %.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK8]Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений районного бюджета, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в районный бюджет, структурными подразделениями администрации муниципального района, финансовыми службами сельских поселений позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.
         Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением Администрации Партизанского муниципального района от 15 октября 2018 года № 815 утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Партизанского муниципального района на период с 2018 по 2024 годы. 
В Партизанском муниципальном районе создана устойчивая система межбюджетных отношений. Бюджетам сельских поселений оказывается финансовая поддержка и осуществляется контроль их исполнения в пределах имеющихся полномочий.
Для обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы района осуществлялся ежемесячный мониторинг исполнения местных бюджетов, контроль за соблюдением бюджетного законодательства сельскими поселениями.
С сельскими поселениями заключены соглашения, предусматривающие меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов, осуществлялся ежеквартальный мониторинг их исполнения.
Кроме того, сельским поселениям Партизанского муниципального района, которые в ходе исполнения своих бюджетов испытывали определённые трудности, также были выделены иные межбюджетные трансферты в сумме 4 750 тыс.рублей, в том числе:
       на поддержку учреждений культуры 3050 тыс.рублей, из них:
- Золотодолинское сельское поселение 2100,0 тыс.рублей;
- Новицкое  сельское поселение 950 тыс.рублей ;
       на благоустройство территории Сергеевского сельского поселения -           700 тыс.рублей; 
      на компенсацию выпадающих доходов Новолитовскому сельскому поселению 1 000,00 тыс.рублей. 
Одним из наиболее перспективных и активно развивающихся направлений является инициативное бюджетирование. В целях поддержки общественно значимых проектов по благоустройству объектов инфраструктуры муниципальной собственности, определенных населением в качестве приоритетных, министерством финансов Приморского края в     2021 году проведен конкурс проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект». От жителей Партизанского муниципального района на конкурс поступило 20 заявок. После проведения открытого онлайн-голосования было отобрано 2 проекта-победителя, которые были реализованы в 2022 году в полном объеме за счет средств краевого и местного бюджетов. 
По результатам мониторинга муниципальных образований Приморского края по уровню открытости бюджетных данных за 2022 год Партизанскому муниципальному району присвоена I степень открытости (13 место в Приморском крае). В рамках данного мониторинга оценивается регулярность и своевременность опубликования муниципальными образованиями Приморья информации о бюджетном процессе, ее полнота (целостность), а также доступность для общества. 
          В рамках выполнения Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Партизанского муниципального района на период с 2018 по 2024 годы, утвержденного постановлением Администрации Партизанского муниципального района от 15 октября 2018 года № 815, организован ежеквартальный сбор и анализ отчетов органов местного самоуправления по выполнению мероприятий плана. 
По расходам консолидированный бюджет района за 2022 год исполнен в объеме 1 558 902,6 тыс.рублей, или 87 %, при плане 1 793 492 тыс. рублей, в том числе:
- районный бюджет план 1 732 496,2 тыс.рублей, факт 1 499 348,6 тыс. рублей, или 86,5 %;
- сельские поселения план 96 622,1 тыс.рублей, факт 95 085,1 тыс. рублей, или 98,4 %;
 - сумма, подлежащая исключению в рамках консолидированного бюджета 35 531 тыс.рублей.
В целях обеспечения полноты учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета Партизанского муниципального района, необходимых для их исполнения в 2022 году подготовлен реестр расходных обязательств на 2021-2025 годы с оценкой обязательств Партизанского муниципального района за 2021 год и на 2022-2025 годы, который в установленный срок представлен в Министерство финансов Приморского края.
Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года          № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», финансовым управлением осуществлен контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса Партизанского муниципального района в количестве 1 органа местного самоуправления и 7 муниципальных учреждений. Всего сформировано 8 заявок на изменение данных сводного реестра.
В целях реализации статей 165 и 241.2 Бюджетного кодекса, приказа Минфина России от 28 декабря 2016 года № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» в 2022 году финансовым управлением сформировано и представлено для размещения 118 наборов информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации с использованием ГИИС «Электронный бюджет», в том числе общая информация о бюджетной системе и бюджетном устройстве, о бюджетном законодательстве Партизанского муниципального района, бюджетной классификации, бюджетном процессе, правилах и процедурах составления, утверждения, исполнения бюджетов и т.д.
При этом продолжается работа в части наполняемости единого портала бюджетной системы Российской Федерации в целях обеспечения прозрачности и открытости бюджета Партизанского муниципального района, бюджетного процесса и финансового состояния Партизанского муниципального района для общества.
Также, финансовым управлением в 2022 году продолжалась работа с главными распорядителями средств бюджета Партизанского муниципального района и администрациями сельских поселений Партизанского муниципального района по осуществлению мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении в соответствии с приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».
В течение года в решение Думы Партизанского муниципального района от 16.12.2021 года № 367 «О бюджете Партизанского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» вносились изменения по уточнению основных параметров бюджета, внесение изменений было обусловлено:
уточнением прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов главными администраторами доходов районного бюджета с учетом текущей динамики поступлений;
изменением объема межбюджетных трансфертов из краевого бюджета;
необходимостью увеличения расходов по социально-значимым и приоритетным для района направлениям, в том числе за счет экономии средств от проведения конкурсных процедур.
В результате указанной работы принято восемь решений Думы Партизанского муниципального района «О внесении изменений в муниципальный правовой акт от 16 декабря 2021 года № 367 - МПА «О бюджете Партизанского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
В соответствии с  распоряжением  администрации Партизанского муниципального района от 14.06.2012 № 88-р «О порядке составления проекта муниципального  правового акта Думы Партизанского муниципального района о бюджете Партизанского муниципального района на очередной финансовый год и плановый период» и Порядком планирования бюджетных ассигнований районного бюджета субъектами бюджетного планирования на очередной финансовый  год и плановый период, утвержденным приказом финансового управления от 27.06.2013      № 16-ОС, своевременно был сформирован проект муниципального правового акта о районном  бюджете на очередной 2023 финансовый год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
Проект муниципального правового акта  о бюджете Партизанского муниципального района на  2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов  сформирован и направлен в Думу Партизанского  муниципального района – 15 ноября 2022 года со всеми документами и материалами, предоставление которых предусмотрено ст.184.2 Бюджетного кодекса  РФ. 
Исполнение районного бюджета в 2022 году финансовым управлением  организовано в соответствии с требованиями бюджетного законодательства в условиях кассового обслуживания исполнения районного бюджета территориальным органом Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана. 
Безусловное исполнение финансовым управлением нормативных правовых актов  позволило в 2022 году эффективно управлять средствами единого счета районного бюджета, обеспечить его ликвидность в течение всего финансового года, своевременно и  в полном объёме профинансировать заявки главных распорядителей средств районного бюджета, и в результате исполнить районный бюджет по расходам в сумме 1 499 348,6 тыс.рублей или на 86,5 %.    
В целях оптимизации расходов особое внимание в 2022 году финансовое управление уделяло мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:
обоснованности заявленных в кассовый план расходов;
своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета; 
выполнения условий софинансирования при выделении средств субсидий из краевого бюджета.
В целях осуществления мониторинга освоения средств районного бюджета в 2022 году финансовым управлением еженедельно формировалась и представлялась главе Партизанского муниципального района  информация о финансировании расходов районного бюджета, в том числе мероприятий в рамках утвержденных муниципальных программ и о наличии неиспользованных остатков бюджетных средств.
Консолидированная годовая бюджетная отчетность Партизанского муниципального района  за 2021 год финансовым управлением  представлена в 2022 году в полном объеме предусмотренных форм, без разногласий и в срок, установленный департаментом финансов Приморского края. О чем в финансовое управление было направлено Уведомление о принятии отчетности 06 апреля 2022 года. 
Кроме того, финансовым управлением в 2022 году ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета, сельских поселений, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются органами местного самоуправления Партизанского муниципального района.
В 2022 году обеспечено своевременное направление до главных распорядителей средств районного бюджета информации о доведенных (отозванных) главными распорядителями средств краевого бюджета лимитах бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования, учтенных на лицевых счетах по переданным полномочиям получателей бюджетных средств, открытых в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.
В соответствии со статьей 54  Положения «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Партизанском муниципальном районе»,  утвержденного  решением  Думы Партизанского муниципального района от 05.11.2009 № 124-МПА, финансовым управлением в 2022 году осуществлялось формирование отчетов об исполнении районного бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев, а также  подготовка проектов  постановлений администрации Партизанского муниципального района об  их утверждении с обязательным указанием численности муниципальных служащих, численности работников муниципальных учреждений и расходов на их денежное содержание для последующего официального опубликования, после подписания главой Партизанского муниципального района,  в средствах массовой информации и направление в Думу Партизанского муниципального района  и контрольно-ревизионную комиссию Партизанского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]Финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности  главных распорядителей средств районного бюджета, финансовых органов  сельских поселений района. Также ежемесячно и ежеквартально в сроки, установленные министерством финансов Приморского края, формировалась и представлялась в полном объеме формы отчетности об исполнении консолидированного бюджета Партизанского муниципального района, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений.
В отчетном периоде ежедневно осуществлялся учет кассовых операций поступлений и выбытий на едином счете бюджета, открытом в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.
В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Партизанского муниципального района финансовым управлением проводится оценка финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств бюджета Партизанского муниципального района. В 2022 году в соответствии с приказом финансового управления администрации Партизанского муниципального района от 30 июня 2011 года № 21-ОС проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными распорядителями средств районного бюджета за 2021 год, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества. Информация размещена на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района в установленный срок.
В соответствии с приказом финансового управления от 10.04.2011      № 11-ОС (в ред. от 30.03.2017 № 05-ОС) проведен мониторинг и оценка качества управления бюджетным процессом в сельских поселениях Партизанского муниципального района за 2021 год. По результатам которых был составлен сводный рейтинг и присвоена степень качества управления бюджетных процессом –  трем сельским поселением  присвоена 1 степень, одному – 2 степень и двум - 3 степень качества.
Информация размещена на официальном сайте администрации Партизанского муниципального района  в установленный срок.
Финансовым управлением в пределах своих полномочий  осуществлялся контроль за соблюдением бюджетного законодательства сельскими поселениями.
Финансовым управлением в течение года ежемесячно осуществлялся контроль за соблюдением органами местного самоуправления Партизанского муниципального района и сельских поселений нормативов, установленных постановлениями правительства Приморского края от 27.12.2021 N 864-пп "О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края и нормативах формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края, на 2022 год"  и от 27.12.2021 N 865-пп "О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городских и сельских поселений, входящих в состав муниципальных районов Приморского края, на 2022 год".
Финансовым управлением в отчетном году по итогам 2021 года, 
1 полугодия и 9 месяцев 2022 года сформированы и представлены в Министерство финансов ПК своды отчетов Ф 14 МО о расходах и численности органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований. 
В 2022 году финансовым управлением  обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении районного бюджета за отчетный 2021 год и по проекту районного бюджета на очередной 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
С целью повышения открытости бюджетных данных, финансовым управлением разработаны в доступной для граждан форме и опубликованы в открытом доступе на сайте администрации Партизанского муниципального района в разделе «Открытый бюджет» материалы к проекту Решения «О бюджете Партизанского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», к Решению «Об исполнении бюджета Партизанского муниципального района за 2021 год».
Строгое соблюдение процедур, регламентирующих разработку бюджета, позволило своевременно сформировать проект районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период и направить в Думу Партизанского муниципального района в установленный срок.
Кроме того, финансовым управлением подготовлено:
	- решение Думы Партизпнского муниципального района «О замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Партизанского муниципального района на дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
- разработан 13 проект распоряжений о распределении целевых средств, поступивших в районный бюджет из краевого бюджета;
- разработан 1 проект распоряжения о распределении целевых средств благотворительных пожертвований, поступивших в районный бюджет;
- разработано 9 проектов распоряжения о финансировании расходов за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, в районном бюджете на 2022 год;
- разработано 7 проектов распоряжения о финансировании расходов за счет средств резервного фонда администрации Партизанского муниципального района;
- сформировано 416 распоряжений на зачисление денежных средств с текущего счета бюджета района на  лицевые счета главных распорядителей бюджетных средств местного бюджета;
- сформировано 105 справок–уведомлений об утвержденных лимитах бюджетных ассигнований на 2022 год;
- сформировано 211 справки-уведомления об изменении лимитов бюджетных ассигнований на 2022 год;
- проекты постановлений администрации Партизанского муниципального района:
 	О мерах по реализации решения Думы Партизанского муниципального района «О бюджете Партизанского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
Об утверждении порядка оказания единовременной материальной помощи членам семей военнослужащих, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, погибших (умерших) в результате специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины;
О внесении изменений в постановление администрации Партизанского муниципального района от 17.12.2010 № 550 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Партизанского муниципального района»;
Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Партизанском муниципальном районе;
	Об утверждении и реализации проектов в Партизанском муниципальном районе, которые по результатам открытого голосования признаны победителями конкурсного отбора на предоставление бюджетам муниципальных образований Приморского края субсидии из краевого бюджета на реализацию проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект»;
- разработано 12 приказов  по основной деятельности  финансового управления при осуществлении бюджетных полномочий.
В целом за 2022 год в финансовое управление поступило                    2070 документов. Все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки. 
В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым управлением регулярно осуществлялся контроль в целях  недопущения  кредиторской задолженности главных распорядителей средств районного бюджета, муниципальных казенных учреждений, сельских поселений Партизанского муниципального района.
По результатам рейтинга муниципальных образований Приморского края по уровню открытости бюджетных данных за 2021 год Партизанскому муниципальному району присвоена I степень открытости бюджетных данных.
В соответствии с осуществленной Министерством финансов Приморского края в 2022 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2021 год Партизанскому муниципальному району присвоена III степень качества управления бюджетным процессом. 



Начальник финансового управления                                                 Ю.А.Вочкова
