
По иску Находкинского транспортного прокурора в доход бюджета Ольгинского муниципального района взыскано более 20 000 рублей в счет возмещения ущерба, причиненного незаконным выловом водных биологических ресурсов

Житель Ольгинского муниципального района на реке Аввакумовка в районе села Пермское Ольгинского района Приморского края в месте, которое является миграционным путем к местам нереста, не имея лицензии (путевки), осуществил вылов пяти особей рыбы семейства лососевых (кета).
Приговором мирового судьи Ольгинского судебного района гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ.
По факту причинения ущерба водным биологическим ресурсам транспортный прокурор обратился в суд с иском о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
По результатам рассмотрения исковые требования Находкинского транспортного прокурора о взыскании с местного жителя в доход бюджета Ольгинского муниципального района в счет возмещения материального ущерба, причиненного незаконной добычей (выловом) водных биологических ресурсов, денежных средств в сумме более 20 000 рублей, удовлетворены.

