14.05.2021 должностное лицо привлечено к административной ответственности за нарушение в сфере закупок товаров, работ, оказания услуг для государственных нужд.

По результатам проведенной прокуратурой района проверки в сфере закупок товаров, работ, оказания услуг для государственных нужд выявлены нарушения законодательства в деятельности краевого государственного учреждения, лицо привлечено к административной ответственности.
Так, в ходе проведенной проверки установлено, что должностным лицом краевого государственного учреждения  не размещен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в Единой информационной системе до 01.04.2021 г. 
По результатам выявленных нарушений 12.04.2021 в отношении должностного лица учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 3 ст. 7.30 КоАП РФ - неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Должностному лицу назначен штраф в размере 25.000 руб.



