Выступление на празднике, посвященном Дню России
Уважаемые жители Партизанского района!
 12 июня мы отмечаем один из самых молодых государственных праздников в стране – День России, который был официально  закреплен 1 февраля 2002 года, когда  в законную силу вступили положения нового Трудового Кодекса. От этой даты можно вести отсчет начала становления новой российской государственности, основанной на принципах конституционного федерализма, равноправия и партнерства.

 Этот праздник вошел в нашу жизнь,  как символ победы демократии и независимости России. Каждый вкладывает в эти понятия свой смысл, своё содержание, но всех нас объединяет  одно – чувство любви к Родине, желание видеть ее по-настоящему сильной, могущественной и независимой державой. День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. 

Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Государственная политика на современном этапе, направленная на улучшение качества жизни людей,  на развитие экономики,  укрепление международного авторитета  России,  находит поддержку её граждан. 
Такие праздники есть во многих странах мира, и они занимают самые почетные места в национальных календарях.
Любому современному государству присущ определенный набор символики, которая обозначает и отличает это государство от других. К ним относятся, прежде всего, название государства, его государственный Герб и Флаг.  Гербом нашей России является золотой двуглавый орел на красном поле, а Флагом – бело-сине-красное полосатое полотнище.

Символика, которая сейчас обозначает Российское государство - историческая, основанная на традициях. И мы можем гордиться тем, что история нашего государственного Герба насчитывает более пятисот лет, а государственного Флага – более трехсот лет.

Это один из наиболее древних государственных символов в мире.

Содержательная сторона российской государственности отражена в Конституции РФ, принятой в 1993 году. И это тоже важнейший символ обновленной России.

12 июня – это день, когда каждый россиянин может проявить свою любовь и уважение к стране, поучаствовать в торжественных мероприятиях и народных гуляньях, почувствовать себя частью единого целого, того, что называется нацией и того, что называется Родиной с большой буквы.
За эти годы на наших глазах изменилась и продолжает меняться экономическая, социальная и культурная жизнь. Мы учимся жить в условиях свободы слова, многопартийности и общенационального единения. Позади более двух десятилетий реформ, преодоления кризиса, шагов к стабильному развитию. Впереди много сложной и неотложной работы. И сегодня от нашего труда и гражданской ответственности зависит благосостояние всей России, Приморского края, Партизанского района и каждого из нас.

     От всей души поздравляю вас, дорогие земляки, с праздником – Днём России! 
Примите мои самые наилучшие пожелания – здоровья, мира, благополучия, согласия и огромного семейного счастья!
