Формирование плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района 
на 2023 год

Администрация Партизанского муниципального района, в соответствии с пунктом 3.5. «Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов Партизанского муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», утвержденного постановлением администрации Партизанского муниципального района от 27.02.2020 года № 240 (в редакции от 15.06.2021 № 562, от 22.12.2021 № 1295) (далее – Порядок), информирует Вас о формировании Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов  Партизанского муниципального района на 2023 год (далее – План).
Формирование Плана осуществляется на основании поступивших предложений от субъектов права законодательной инициативы, органов исполнительной власти Приморского края, инвестиционных уполномоченных, научно-исследовательских, общественных и иных организаций, субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, их ассоциаций и союзов.
[bookmark: _GoBack]План утверждается на 1 год.
Просим Вас в срок до 13.01.2023г. внести предложения (с обоснованием) о включении муниципальных нормативных правовых актов в План. 
Предложения необходимо направить в управление экономики администрации Партизанского муниципального района по электронной почте: ekonom_otdel@partizansky.ru или kudimova_ev@partizansky.ru

