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В Партизанском муниципальном округе состоялось заседание оргкомитета «Победа»
Заседание организационного комитета «Победа», посвященного 80-летию Великой Победы,  прошло в администрации округа 21 января. Провел его первый заместитель главы  муниципалитета Виталий Сопатенко. 
На оргкомитет собрались представители профильных подразделений администрации, общественных объединений, работники муниципальных учреждений и здравоохранения.
На заседании обсудили важные вопросы, связанные с поддержанием огня памяти на мемориалах воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенных в селах Владимиро-Александровское и Новицкое. 
В течение юбилейного года во всех населенных пунктах планируется привести в порядок памятные объекты. На воинских захоронениях, мемориалах, памятниках и обелисках проведут субботники и ремонтные работы. Поднят вопрос о строительстве нового объекта военной памяти и истории в селе Хмыловка.
Участники заседания обсудили  основной план мероприятий, посвященных празднованию Великой Победы. Особое внимание уделялось праздничному оформлению населенных пунктов округа.

Анастасия Рубанова, пресс-служба администрации Партизанского муниципального округа
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