27 февраля 2013 года прошло расширенное заседание межведомственной комиссии по охране труда  
в Партизанском муниципальном районе.
 На нем были подведены итоги работы за 2012 год.
С информацией выступила главный специалист по государственному управлению охраной труда администрации Партизанского муниципального района А.С. Шевкун. Анастасия Сергеевна подчеркнула, что с 2008 года в районе проводятся мероприятия по улучшению условий охраны труда в организациях и на предприятиях. В 2010 году принята долгосрочная целевая программа, направленная на снижение производственного травматизма в муниципальных учреждениях.  Объем финансирования за время действия программы составил 1791,6 тысячи рублей.  Реализация программы и плана мероприятий по охране труда способствовали привлечению внимания работодателей к улучшению условий и охраны труда, проведению аттестации рабочих мест в образовательных учреждениях района, обучению директоров школ и заведующих детских садов вопросам охраны труда в лицензированном обучающем центре. 
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     Работа по информированию о вопросах охраны труда позволила заметно активизировать нацеленность работодателей на осуществление предупредительных мер, направленных на сокращение производственного травматизма и профзаболеваний, за счет средств Фонда социального страхования РФ. В 2012 году 7 организаций-страхователей использовали на предупредительные меры  438,4 тыс. руб. на такие мероприятия, как проведение аттестации рабочих мест по условиям труда и обучение работников вопросам охраны труда в обучающих центрах, имеющих лицензии. 
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 Постоянно действующей комиссией по охране труда  в прошлом году  рассмотрено  14 вопросов, связанных с профилактикой производственного травматизма и профессиональных заболеваний.
        В прошлом году совместно с представителями государственных органов контроля и надзора проведено обследование состояния условий и охраны труда на 11  предприятиях различных отраслей экономики с охватом 341 рабочего места. Выявлено 54 нарушения, которые   были устранены. 
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        Руководителям и  специалистам оказывалась методическая помощь в создании системы управления охраной труда в организациях. 
      В 2012 году  состоялось проведение двух районных конкурсов по охране труда: среди муниципальных образовательных учреждений и субъектов малого и среднего предпринимательства. Победителям в торжественной обстановке  вручены сертификаты на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда на сумму 115 тысяч рублей, а также комплекты жестких плакатов для создания уголков по охране труда по темам: охрана труда, правила пожарной безопасности, профилактика производственного травматизма, оказание первой медицинской помощи. 
На базе негосударственного образовательного учреждения дополнительного профобразования «Находкинский  центр охраны труда» в 2012 году обучено 94 руководителя и специалиста организаций. Прошли обучение 3876 рабочих непосредственно в организациях. Количество прошедших обучение по охране труда за последние три года достигает 63 % от общего количества работающих граждан.
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Аттестация рабочих мест по условиям труда как реальный механизм оценки условий труда на рабочих местах в целях выявления вредных и опасных производственных факторов набирает силу. В прошлом году проведена аттестация 810 рабочих мест по условиям труда в 42 организациях, в том числе - 405 рабочих мест  за счет  средств местного бюджета в рамках муниципальной долгосрочной программы. Суммарно за последние пять лет аттестовано по условиям труда 1531 рабочее место 67 организаций. Это составляет 33 процента от общего количества рабочих мест организаций. 
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Несмотря на проделанную  работу, направленную на снижение производственного травматизма,  в районе произошли четыре случая на производстве со смертельным исходом и один с тяжелым исходом.
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 Об итогах прокурорского надзора за соблюдением законодательства об охране труда в 2012 году рассказала старший помощник прокурора Н.В. Марина. Наталья Владимировна в своем выступлении подчеркнула, что в ходе осуществления надзора за соблюдением трудового законодательства выявлено 205 нарушений закона, в том числе в сфере охраны труда – 62. В суды направлено в защиту граждан 43 исковых заявления, из которых 19  касались сферы труда. 22 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
      Был выявлен ряд организаций, предприятий, учреждений, в том числе муниципальных, на которых не проведена аттестация рабочих мест либо  проведена не в полном объеме. Кроме того, работодатели не организуют проведение медицинских осмотров, не обеспечивают работников спецодеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты.

      Старший помощник прокурора напомнила, что статьей 143 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека,  за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы до года. Либо в случае, если тоже деяние повлекло по неосторожности смерть человека – лишение свободы на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Заведующая поликлиникой КГБУЗ «Партизанская центральная районная больница» Е.В. Бессонова высказала озабоченность низкой явкой некоторых предприятий и организаций на периодические медицинские осмотры работников, занятых на работах с вредными условиями труда, в частности, работников сельскохозяйственных организаций.
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В расширенном  заседании межведомственной комиссии по охране труда приняли участие и выступили: О.В. Пак – специалист-эксперт по надзору за условиями труда Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г. Находка, С.В. Штонда – государственный инспектор труда в Приморском крае.

Затем были подведены итоги районного конкурса. 1 место среди муниципальных образовательных учреждений присуждено муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа» с. Сергеевка (Е.А.Лысенко), второе  - МБДОУ «Детский сад «Елочка» с.Сергеевка (Н.В.Миколюк),  третье – МБДОУ «Детский сад «Росинка» с. Новицкое (Н.В.Парыгина). 

Объявлена благодарность администрации района  коллективам средних школ с. Новолитовск (В.В.Лютая), с. Молчановка (Т.А.Савостьянова), дошкольного учреждения Центр развития ребенка – детский сад «Тополек» (Н.Т.Аннушкина).

 Победителями районного конкурса «Лучшая организация Партизанского муниципального района по проведению работы в области охраны труда  признаны: ООО «115 Комбинат-2 (1 место, руководитель С.В.Речинская), ООО «Скания-Авто» (2 место,  А.И. Подолинный),  ООО «Смайл» (3 место,  М.Н. Лаврова).

 Почетные  грамоты и комплекты  информационных материалов для уголков по охране труда вручил руководителям первый заместитель главы администрации района, председатель  межведомственной комиссии по охране труда в Партизанском муниципальном районе  Виктор Григорьевич Головчанский.
Главный специалист по государственному

управлению охраной труда                                                А.С.Шевкун

