Приложение № 3 

к постановлению администрации 

Партизанского муниципального района

от 30.03.2021 № 000
Доклад (пояснительная записка) к итогам реализации муниципальных программ Партизанского муниципального района за 2020 год 

(без учета программ сельских поселений)
Формирование муниципальных программ осуществляется в соответствии с приоритетами социально-экономического развития, определенными Стратегией социально-экономического развития Партизанского муниципального района. Оценка эффективности реализации муниципальных программ проведена в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации в Партизанском муниципальном районе и порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ, утвержденным  постановлением   администрации   Партизанского  муниципального  района  от  01.08.2011 № 320 (в редакции от 24.09.2013 № 912). Доклад сформирован на основании отчетов о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ, предоставленных ответственными исполнителями муниципальных программ.
Основными критериями для оценки эффективности муниципальных программ являются: выполнение запланированных программой мероприятий в соответствии с установленными целевыми индикаторами, уровень финансового обеспечения программы, соответствие программы системе приоритетов социально-экономического развития Партизанского муниципального района, организация контроля над реализацией программы, уровень динамики индикаторов.
Из 24-ти программ 3 муниципальные программы имеют 13 подпрограмм. Это муниципальные программы:

- «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2018-2020годы – 7 подпрограмм;
- «Развитие культуры Партизанского муниципального  района на 2015-2020 годы» – 3 подпрограммы;

- «Развитие транспортного комплекса Партизанского  муниципального  района» на 2018-2020 годы – 3 подпрограммы.

По сферам деятельности муниципальные программы  распределились следующим образом:

- в сфере экономики – 4;
- в сфере ЖКХ, дорожной отрасли и транспорта – 2;
- в сфере обеспечения доступным жильем –3;
- в сфере социальной поддержки – 2;

- в сфере образования, спорта, культуры и молодежной политики – 8;

- в сфере безопасности – 2;
- прочие программы – 3.
На реализацию муниципальных программ в бюджете Партизанского муниципального района на 2020 год предусмотрено финансовое обеспечение в размере 431167,25 тыс. рублей, что 28,5% больше, чем в прошлом году. Фактическое финансирование составило 410315,71 тыс. рублей или 95,1% от утвержденных соответствующим решением о бюджете лимитов бюджетных обязательств (на 80154,11 тыс. руб. или на 124,2% больше, чем в 2019 году). 
Всего финансирование на реализацию мероприятий муниципальных программ (за счет всех источников финансирования) составило 1022854,86 тыс. рублей или 87,47% от плана финансового года (на 185913,25 тыс. руб. или 22,2%  больше, чем в 2019 году), в том числе за счет федерального бюджета 22160,32 тыс. руб., за счет краевого бюджета 585265,03 тыс. руб. и за счет благотворительных средств - 5113,81 тыс.руб.
Наибольший объем средств местного бюджета направлен на финансирование мероприятий муниципальных программ: 
«Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы – 204823,42 тыс. руб. (49,9%); 
«Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2015-2020 годы» - в размере 79328,51 тыс. руб. (19,3%);
 "Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту и содержанию объектов муниципального жилищного фонда, переселению граждан из аварийного жилищного фонда и обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями  в Партизанском муниципальном районе на 2020-2021 годы"- в размере 42418,06 тыс. руб. (10,3%);
«Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района на 2018-2020 годы» - в размере 21143,1 тыс.руб. (5,1%);

«Экономическое развитие Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы – 29941,65 тыс. руб. (7,2%);

 «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным  работам в  Партизанском муниципальном районе  на 2018-2020 годы» – 12971,8 тыс. руб. (3,1%);
«Социальная поддержка населения Партизанского муниципального района» на 2015-2020 годы      - 4074,09 тыс.руб. ( 0,9%);

«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы – 5354,67 тыс.руб. (1,3%).
При софинансировании из средств краевого и федерального бюджетов реализовывались следующие муниципальные программы:

 «Развитие образования Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы» - из краевого бюджета в сумме 389947,71 тыс. руб. и федерального бюджета – 16443,09 тыс.руб.;

 «Развитие культуры Партизанского муниципального района на 2015-2020 годы» - из краевого бюджета в сумме 7981,47 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 397,73 тыс. руб.;
«Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы – из средств краевого бюджета в сумме 3984,18 тыс.руб.;
 «Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы – из краевого бюджета в сумме 19265,98 тыс. руб.;
«Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов коммунального назначения и электросетей, проектным работам в Партизанском муниципальном районе» на 2018-2020 годы - из краевого бюджета в сумме 22366,50 тыс. руб.;

«Обеспечение жильём молодых семей Партизанского муниципального района» на 2018-2020 годы - из краевого бюджета в сумме 2395,47 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 2335,86 тыс. руб.;
 «Строительство Новолитовской общеобразовательной школы на 220 учащихся с блоком 4-х дошкольных групп, Партизанский район, Приморский край» на 2012-2021 годы - из краевого бюджета в сумме 83688,81 тыс. руб.;

 «Проведение мероприятий по строительству, реконструкции, ремонту объектов муниципального жилищного фонда, переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Партизанском муниципальном районе на 2018-2020 годы» – из краевого бюджета в сумме 27073,82 тыс. руб.;

«Развитие физической культуры и спорта в Партизанском муниципальном районе» на 2018-2020 годы - из краевого бюджета в сумме 28561,09 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 2983,64 тыс. руб.
Софинансирование мероприятий происходит при условии участия в государственных программах Приморского края. Партизанский муниципальный район в 2020 году участвовал в 12-ти государственных программах Приморского края.
В целом за счет всех источников финансирования уровень освоения плановых расходов муниципальных программ составил 87,5%, что на 0,8% ниже, чем в 2019 году.
В результате проведенного анализа, каждая муниципальная программа, включая и ее подпрограммы, получила заключение о ее эффективности и целесообразности ее продолжения.
  Оценка эффективности реализации 24 муниципальных программ осуществлялась по 131 ожидаемым конечным результатам, из которых по 96 (73,3%) установленным значения показателей эффективности достигнуты в полном объеме или перевыполнены.

Из всех реализуемых в 2020 году муниципальных программ 14 программ (58,3%)  достигли уровня 100% или превысили плановые значения показателей. По 10-ти программам плановые значения достигнуты не по всем утвержденным показателям, за счет этого эффективность реализации мероприятий  по данным программам снизилась. При этом стоит отметить, что низкий уровень достижения  целевых индикаторов во многом обусловлен введением на территории санитарно-противоэпидемиологических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции COVID -19. 
По итогам 2020 года шестнадцать муниципальных программ завершили реализацию всех мероприятий. В течение года разработаны и утверждены 11 новых муниципальных программ:

 «Развитие культуры  Партизанского муниципального района» на 2021-2027 годы;
«Реконструкция, капитальный ремонт, ремонт объектов социально-культурного назначения Партизанского муниципального района» на 2020 год;
«Обеспечение жильем молодых семей Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы;

«Развитие физической культуры и спорта на территории Партизанского муниципального района» на 2021-2024 годы;

«Реализация стратегии государственной молодежной политики на территории Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы;

«Патриотическое воспитание граждан Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы;

«Устойчивое развитие сельских территорий Партизанского муниципального района на 2021-2025 годы»;

«Экономическое развитие Партизанского муниципального района» на 2021-2023 годы;
«Социальная поддержка населения Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы;

«Развитие транспортного комплекса Партизанского муниципального района» на 2021-2025 годы;

«Развитие архивного дела в Партизанском муниципальном районе» на 2021-2023 годы.
Всеми структурными подразделениями администрации района проводится   ежеквартальный мониторинг реализации муниципальных программ, в то же время слабо проводится оценка эффективности целевых индикаторов, по некоторым муниципальным программам не вносятся уточнения объемов финансирования на текущий финансовый год в соответствие с утвержденными лимитами в бюджете.
Муниципальные программы по-прежнему являются механизмом программно-целевого управления бюджетными ресурсами и в конечном итоге позволяют оценить эффективность использования направляемых на финансирование программных мероприятий бюджетных ресурсов. Следовательно, в целях повышения эффективности реализации муниципальных программ Партизанского муниципального района предлагается муниципальным заказчикам программ (координаторам, ответственным исполнителям):

1. Проанализировать причины неэффективной реализации отдельных муниципальных программ и принять меры по повышению эффективности.
2.  Ужесточить контроль за ходом реализации муниципальных программ, в том числе своевременным внесением обоснованных изменений в муниципальные программы, в соответствии с утвержденными лимитами бюджетных обязательств.
3. Оперативно проводить корректировку основных мероприятий и показателей эффективности в соответствии с утвержденными объемами бюджетных ассигнований.
4. Усилить контроль за исполнением обязательств по заключенным контрактам и достижением показателей эффективности.
5. Продолжить совершенствование системы целевых индикаторов и показателей муниципальных программ.

Начальник управления экономики  
                      
Н.С.Цицилина
