	
	Приложение № 3
к постановлению администрации Партизанского муниципального района

от 03.04.2013 № 295


Доклад (пояснительная записка) к итогам реализации муниципальных  целевых программ в Партизанском муниципальном районе за 2012 год 

(без учета программ сельских поселений)
Для активизации экономических процессов, с целью обеспечения повышения качества жизни населения, структурными подразделениями администрации района разработаны целевые муниципальные программы по основным направлениям социально-экономического развития. Разработка, утверждение и мониторинг муниципальных целевых программ регламентировано «Порядком принятия решений о разработке муниципальных долгосрочных целевых программ, их формирования и реализации в Партизанском муниципальном районе и порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных долгосрочных целевых программ», утвержденным  постановлением   администрации   Партизанского  муниципального  района  от  01.08.2011 №320.    
В течение 2012 года на территории Партизанского муниципального района в процессе реализации находились 20 муниципальных целевых программ (на 5 больше, чем в 2011 году), из которых 14 имеют статус долгосрочной муниципальной целевой  программы. В основном это программы, направленные на улучшение ситуации в сфере образования, жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, социальной политики. Две программы решают задачи развития малого предпринимательства и развития внутреннего и въездного туризма на территории Партизанского муниципального района.   
В местном бюджете (муниципального района и сельских поселений) на 2012 год предусмотрено финансовое обеспечение программ (районного уровня) в размере 164222,69 тыс. рублей (из них районный бюджет – 157245,65 тыс. руб.). Фактическое финансирование из местного бюджета с начала 2012 года составило 155153,54 тыс. рублей  или 94,5% от назначений 2012 года (из них районный бюджет – 150102,5 тыс. руб. или 95,46% от назначений). 
Всего на реализацию муниципальных программ (с учетом софинансирования из бюджетов других уровней и привлеченных внебюджетных источников) составило  194274,34 тыс. рублей или 88,7% от плана. 
Наибольший объем средств местного бюджета направлен на финансирование мероприятий программы «Развитие дошкольного образования Партизанского муниципального района на 2008-2012 годы» - в размере 47871,1 тыс.рублей (31,9%), на мероприятия по программе «Развитие системы общего и дополнительного образования Партизанского муниципального района на 2012-2015 годы» 22337,1 тыс. руб. (14,9%),  мероприятия по ремонту инженерной инфраструктуры – 49987,24 тыс. рублей (32,2%), на мероприятия по разработке генеральных планов и правил землепользования и застройки сельских поселений Партизанского муниципального района – в размере 7238,7 тыс. рублей (4,7%), на «Завершение строительства центра детского творчества в с.Владимиро-Александровское Партизанского муниципального района Приморского края» 17085,4 тыс. руб. (11,4%). 
При софинансировании из средств краевого бюджета реализовывались следующие муниципальные программы:

«Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в каникулярное время на 2012-2015 годы в Партизанском муниципальном районе» в размере 1406 тыс. руб.;

«Проведение мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального назначения, социально-культурного назначения, дорог местного значения, проектным работам, приобретение техники в Партизанском муниципальном районе на 2012 год» в размере 17228,1 тыс. руб.;
«Завершение строительства центра детского творчества в селе Владимиро-Александровское Партизанского муниципального района Приморского края» на 2012-2013 годы в размере 7078,8 тыс. руб.

Две муниципальные программы реализовывались при софинансировании из краевого и федерального бюджетов:

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Партизанском муниципальном районе» на 2012-2014 годы – из краевого бюджета в сумме 1000,0 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 500,0 тыс. руб.;

«Обеспечение жильем жителей сельской местности Партизанского муниципального района в 2011-2013г.г.» - из краевого бюджета в сумме 3120,2 тыс. руб., из федерального бюджета в сумме 5053,7 тыс. руб.

           Всеми структурными подразделениями администрации района проводится   ежеквартальный их мониторинг, в то же время слабо проводится оценка эффективности целевых индикаторов, во многом, по причине их отсутствия.  

 Пять программ не соответствуют требованиям Порядка разработки муниципальных целевых программ. Это говорит о том, что необходимо провести работу по корректировке имеющихся целевых программ. 
Также 2 муниципальные целевые программы не выделены в бюджете за 2012 год отдельной строкой, как того требует Бюджетный кодекс. 
Начальник управления экономики  



                    Н.С.Цицилина 
