УВЕДОМЛЕНИЕ
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» ООО «Звезда Востока» при содействии администрации Лазовского муниципального района и администрации Партизанского муниципального района уведомляют о проведении общественных обсуждений материалов по объекту государственной экологической экспертизы: «Обоснование хозяйственной деятельности в области товарной марикультуры ООО «Звезда Востока» во внутренних морских водах (рыбоводный участок в бухте Краковка)», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание.
Цель намечаемой деятельности: выращивание гидробионтов на рыбоводном участке в бухте Краковка. 

Месторасположение намечаемой деятельности: акватория бухты Краковка Японского моря Приморского края
Наименование и адрес заявителя: ООО «Звезда Востока». Адрес: 692974, Приморский край, с. Екатериновка, ул. Лесная, д.22, корпус А, каб. 2.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 6.05.2021г. по 7.07.2021г.
Ответственные за организацию общественных обсуждений: ООО «Звезда Востока» при содействии администрации Лазовского муниципального округа, администрации Партизанского муниципального района
Ответственные за разработку материалов ОВОС: ООО «Искра.Эксперт». Адрес: 690089, Приморский край, г. Владивосток, ул. Тухачевского, д.30 оф.6-1. Телефон 8 (423) 267-87-44, office@iskra.expert.

Форма общественных обсуждений: в форме слушаний с организацией видеоконференцсвязи на платформе ZOOM
Форма представления замечаний и предложений: устная, письменная, электронная.

Ознакомиться с материалами деятельности, в т.ч. материалами ОВОС и техническим заданием на выполнение ОВОС можно:

по ссылке https://disk.yandex.ru/d/cIrMTo6sLxX3KA?w=1;
на сайтах http://www.lazovsky-pk.ru/, http://rayon.partizansky.ru/ в новостных разделах.
Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней со дня опубликования информации в официальных изданиях и в течение 30 дней после окончания общественных обсуждений, в период с 6.05.2021г. по 7.07.2021г.
Направить свои замечания и предложения по материалам можно на эл.почту office@iskra.expert, zvezda.vostoka.vl@mail.ru, в адрес Администрации главы Лазовского муниципального района 692980, Приморский край, с. Лазо, ул. Некрасовская, 31.
Общественные обсуждения материалов объекта государственной экологической экспертизы «Обоснование хозяйственной деятельности в области товарной марикультуры ООО «Звезда Востока» во внутренних морских водах (рыбоводный участок в бухте Краковка)», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание, состоятся 7 июня 2021 г. в 15:00 ч. по адресу: г. Владивосток, ул. Тухачевского, д.30 оф.6-1, с организацией видеоконференции на платформе ZOOM. 
Подключиться к конференции ZOOM https://us04web.zoom.us/j/75554713007pwd=OVgwbWkzRlB2WnBQZEU3THZ5aE8vdz09
Идентификатор конференции: 75554713007
Код доступа: 29MzcC
