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Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Межрайонной ИФНС России №8 по Приморскому краю и урегулированию конфликта интересов и мероприятиях антикоррупционной направленности
Приказом от 23.10.2017 № 01-01-13/105@ утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Межрайонной ИФНС России №8 по Приморскому краю и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 

Порядок формирования и деятельности кмиссии Инспекции определяется Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной налоговой службы и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом ФНС России от 30.08.2017 № ММВ-7-4/700@.

За первое полугодие 2019 года комиссией проведено два заседания, по вопросам поступивших, в соответствии с ч. 4 статьи 12 Федерального закона N 273-ФЗ и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Инспекцию, уведомлений коммерческих или некоммерческих организаций о заключении с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы в Инспекции, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в Инспекции, при условии, что вопрос о даче согласия такому гражданину на замещение им должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение им работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации комиссией не рассматривался.

В течение первого полугодия 2019 года комиссия не рассматривала: 

-  заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- заявления о невозможности выполнения требований Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

- уведомления служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

В инспекции отсутствовали факты увольнения государственных гражданских служащих в связи с утратой доверия.

В инспекции организовано проведение в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Инспекции запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, а также применение соответствующих мер юридической ответственности.

В отчетном периоде 2019 года случаев получения государственными гражданскими служащими в связи с исполнением ими должностных обязанностей вознаграждений (подарка) от физических и юридических лиц - зарегистрировано не было.

Выезда государственных гражданских служащих за пределы Российской Федерации в связи с исполнением ими должностных обязанностей не было.

Фактов возникновения конфликта интересов или возможности его возникновения в первом полугодии 2019 года не зарегистрировано.

Осуществляется контроль исполнения государственными гражданскими служащими Инспекции обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы.

Рассмотрение обращений граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


Обращений от граждан и организаций по фактам проявления коррупции в деятельности Инспекции или действиях государственных гражданских служащих не поступало.

В целях повышения эффективности профилактической работы по противодействию коррупции и обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, совершенствования работы с обращениями граждан и организаций в Инспекции бесперебойно действует «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции (8 (42363) 623-86). 
Информация о «телефоне доверия» размещена на официальном сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». За первое полугодие 2019 года обращений граждан на «телефон доверия» не зафиксировано. 

В местах приема граждан размещены стенды с актуальной информацией об антикоррупционном законодательстве, о запрете для государственных гражданских служащих принимать подарки в связи с исполнением служебных обязанностей, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений, с памятками для граждан о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность.


Также на первом этаже при входе в инспекцию установлен ящик для приема письменных обращений граждан и налогоплательщиков. 
