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Утвержден новый порядок установления причин инвалидности
 
Министерством труда России 16.02.2023 утвержден Порядок, определяющий правила установления причин инвалидности в зависимости от обстоятельств наступления инвалидности от которых зависит уровень мер социальной защиты (поддержки) инвалида.
Порядком предусмотрены, в том числе следующие причины инвалидности: общее заболевание; трудовое увечье; профессиональное заболевание; инвалидность с детства; инвалидность с детства вследствие ранения (контузии, увечья), военная травма; заболевание получено в период военной службы; заболевание (ранение, контузия, увечье), инвалидность вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании; иные причины инвалидности, предусмотренные законодательством Российской Федерации и иные.
При этом, в случае отсутствия документов, подтверждающих факт профессионального заболевания, трудового увечья, военной травмы или других предусмотренных законодательством Российской Федерации обстоятельств, являющихся причиной инвалидности, федеральное учреждение медико-социальной экспертизы оказывает инвалиду содействие в получении указанных документов.
Также закреплено, что при наличии оснований для одновременного установления различных причин инвалидности причина инвалидности устанавливается по выбору инвалида либо его законного представителя. Если выбор причины инвалидности не производится самим инвалидом, либо его представителем выбор делает учреждение медико-социальной экспертизы и устанавливает причину, наличие которой гарантирует инвалиду предоставление более широкого круга мер социальной защиты.



